

Diário Oficial

ESTADO DE SANTA CATARINA

LXXXIX FLORIANÓPOLIS, SEGUNDA-FEIRA, 11 DE SETEMBRO DE 2023

NÚMERO 22099

SUMÁRIO

| ATOS DO PODER LEGISLATIVO | 1 |
|--|------|
| ATOS DO PODER EXECUTIVO | 1 |
| GABINETE DO GOVERNADOR | 3 |
| Casa Civil | 3 |
| Executiva de Articulação Nacional | |
| Procuradoria-Geral do Estado | 3 |
| SECRETARIAS DE ESTADO | 3 |
| Administração | 3 |
| Administração Prisional e Socioeducativa | |
| Assistência Social, Mulher e Família | |
| Ciência, Tecnologia e Inovação | 4 |
| Educação | 5 |
| Fazenda | . 57 |
| Indústria, do Comércio e do Serviço | . 57 |
| Infraestrutura e Mobilidade | . 58 |
| Meio Ambiente e da Economia Verde | . 58 |
| Portos, Aeroportos e Ferrovias | . 58 |
| Proteção e Defesa Civil | . 59 |
| Saúde | |
| Segurança Pública | . 61 |
| Polícia Militar | |
| Polícia Civil | |
| Corpo de Bombeiros Militar | |
| Polícia Científica | |
| Turismo | . 61 |
| AUTARQUIAS ESTADUAIS | 62 |
| IMA – Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina | . 62 |
| IMETRO – Instituto de Metrologia de Santa Catarina | . 62 |
| IPREV – Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina | . 62 |
| JUCESC – Junta Comercial do Estado de Santa Catarina | . 62 |
| DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito de Santa Catal | |
| | . 62 |
| FUNDAÇÕES ESTADUAIS | 67 |
| , | ٠, |
| FAPESC – Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina | . 67 |
| FCC – Fundação Catarina | |
| UDESC – Universidade do Estado de Santa Catarina | |
| ODESC - Universidade do Estado de Santa Catalina | . 08 |
| ECONOMIAS MISTAS | 71 |
| CELESC – Distribuição S.A | |
| EPAGRI – Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rui | |
| de Santa Catarina | |
| SCPAR – Porto de São Francisco do Sul S.A | . 71 |
| LICITAÇÕES | 72 |
| Secretarias de Estado | . 72 |
| Autarquias Estaduais | . 73 |
| Fundações Estaduais | . 73 |
| Economias Mistas | |

| CONTRATOS E ADITIVOS | 74 |
|------------------------|----|
| Secretarias de Estado | 74 |
| Autarquias Estaduais | 76 |
| Fundações Estaduais | 77 |
| Economias Mistas | 77 |
| PREFEITURAS MUNICIPAIS | 78 |
| Apiúna | 78 |
| Balneário Piçarras | 78 |
| Biguaçu | 78 |
| Blumenau | |
| Bombinhas | |
| Camboriú | |
| Capivari de Baixo | |
| Descanso | |
| Flor do Sertão | |
| Fraiburgo | |
| Grataval | |
| lçara | |
| lmaruí | |
| Irineópolis | |
| Itajaí | |
| Jaraguá do Sul | |
| Joinville | |
| Lages | |
| Nova Veneza | |
| Palhoça | |
| Petrolândia | |
| Pomerode | |
| Porto União | |
| Rio Fortuna | |
| Riqueza | |
| São Francisco do Sul | |
| São Martinho | |
| Siderópolis | |
| Sombrio | |
| Trombudo Central | |
| Tubarão | |
| Turvo | |
| Urussanga | |
| Vargeão | |
| Xanxerê | 83 |
| CÂMARAS MUNICIPAIS | 83 |
| Vargeão | 83 |
| | |

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SC

LEI N° 18.575, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2022

PUBLICAÇÕES DIVERSAS

Parte vetada pelo Governador do Estado e mantida pela Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina do Projeto de Lei

que foi convertido na Lei nº 18.575, de 23 de dezembro de 2022, que "Institui a Política de Incentivo ao Consumo da Carne Suína no âmbito do Estado de Santa Catarina".

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, nos termos do § 7º do

art. 54 da Constituição do Estado e do § 1º do art. 311 do Regimento Interno, promulga a seguinte parte da Lei:

"Art. 3º Para os fins desta Lei, o Poder Executivo Estadual deverá adotar as seguintes ações:

I – instituir, administrar e divulgar a Política de Incentivo ao Consumo da Carne Suína;

II – campanhas de publicidade voltadas a divulgar os benefícios do consumo de carne suína, através de todos os canais de informação, como televisão, rádios, jornais e redes sociais;

 ${
m III}$ – fomentar os empreendimentos voltados ao consumo da carne suína; e

IV – estabelecer incentivos fiscais e financeiros para o desenvolvimento das atividades relacionadas à suinocultura, inclusive mediante a abertura de linhas de crédito específicas e concessão de tratamento fiscal diferenciado, na forma da lei.

Art. 4º As despesas decorrentes da execução do disposto nesta Lei correrão à conta de dotações orçamentárias consignadas no orçamento estadual.

Art. 5º O Poder Executivo regulamentará a presente Lei, nos termos do disposto no art. 71, III, da Constituição do Estado de Santa Catarina."

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 6 de setembro de 2023.

Deputado **MAURO DE NADAL** Presidente

Cod. Mat.: 936452

ATOS DO PODER EXECUTIVO

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve baixar os seguintes atos:

ATO nº 2777 / 2023

AUTORIZAR, de acordo com o art. 2º, inciso I, do Decreto nº 879/2012 e conforme processo nº SPAF 336/2023, ROBISON JOSE COELHO, matrícula nº 0714564-0-01, ocupante do cargo SECRETARIO ADJUNTO DE PORTOS, AEROPORTOS E FERROVIAS, lotado na SPAF, a se ausentar do país para participar do evento *Mercosul Export 2023*, no período de 11/09/2023 a 12/09/2023, com ônus ao Estado, que implica em direito a diárias, vencimento ou salário e demais vantagens do cargo, função ou emprego.

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve baixar os seguintes atos

ATO nº 2642 / 2023

AUTORIZAR, de acordo com o art. 2º, inciso II, do Decreto nº 879/2012 c/c o art. 84 da Lei nº 9.615/1998, e conforme processo nº SAP 83152/2023, o servidor PAULO ROBERTO DA SILVA FILHO, matrícula nº 0199847-1-01, ocupante do cargo TECNICO EM ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS, lotado(a) na(o) SAP, a se ausentar do país para participar do World Rowing Masters Regatta 2023, que ocorrerá em Tshwane - África do Sul, no período de 15/09/2023 a 04/10/2023, com ônus limitado ao Estado, que implica apenas em vencimento ou salário e demais vantagens do cargo, função ou emprego.

ATO nº 2714 / 2023

AUTORIZAR, de acordo com o art. 2º, inciso II, do Decreto nº 879/2012 e conforme processo nº SED 131311/2023, ROSEMEIRE APARECIDA DE GODOY, matrícula nº 0344600-0-02, ocupante do cargo PROFESSOR, lotada na SED, a se ausentar do país para participar de curso de formação de professores de alemão, no período de 30/10/2023 a 11/11/2023, com ônus limitado ao Estado, que implica apenas em vencimento ou salário e demais vantagens do cargo, função ou emprego.

ATO nº 2780 / 2023

AUTORIZAR, de acordo com o art. 2º, inciso II, do Decreto nº 879/2012 e conforme processo nº SES 182136/2023, PAULO CESAR ALVES DA SILVA, matrícula nº 0243955-7-01, ocupante do cargo MEDICO, lotado na SES, a se ausentar do país para participar do evento 61º Annual ESPE Meeting, no período de 19/09/2023 a 24/09/2023, com ônus limitado ao Estado, que implica apenas em vencimento ou salário e demais vantagens do cargo, função ou emprego

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIERSMANN

Secretário de Estado da Administração Cod. Mat.: 936572

de suas atribuições, resolve baixar os seguintes atos

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso

ATO nº 1894 / 2023

COLOCAR À DISPOSIÇÃO, da SEPLAN, de acordo com o Decreto 336/2019, c/c a Resolução CPF nº 17/12, conforme processo nº SEPLAN 21/2023, PAULO CESER ZOLDAN, lotado na EPA-GRI, com ônus para órgão de origem, no período de 01.02.2023 a 31.12.2026, fazendo cessar os efeitos do Ato nº 1390/2019, publicado em 04.06.2019, com prorrogações posteriores. (Republicado por incorreção)

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 936489

ATO nº 2653/2023

NOMEAR POR CONCURSO, de acordo com os arts. 9º e 10º da Lei nº 6.745/85, conforme processo IPREV 4626/2021 e considerando os termos da Portaria nº 436, publicada no DO de 15/02/2023, que homologou o resultado do concurso que trata do Edital IPREV 001/2022, os abaixo relacionados, para exercerem os seguintes cargos de provimento efetivo, no âmbito do Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina:

Cargo: ADMINISTRADOR, ANS, nível 1 - A

| CLASS | Inscrição | Nome do Candidato |
|-------|-----------|-------------------|
| 01 | 1147056 | MÔNICA BRUSCHI |

Cargo: ANALISTA TÉCNICO ADMINISTRATIVO II, ANS, nível 1 - A

| CLASS | Inscrição | Nome do Candidato |
|-------|-----------|-----------------------------------|
| 02 | 1165669 | SABRINA ROSENI CABRAL DA SILVA |
| 03 | 1145673 | WANDAMARA BERNDT |
| 04 | 1147073 | BRUNO ANDRÉ BLUME |
| 05 | 1149505 | GABRIEL BORGES DA MATTA |
| 06 | 1157484 | MARIA JÚLIA GONÇALVES BARBOSA |
| 08 | 1164602 | THIAGO JOSE HENTCHEN |
| 09 | 1148555 | EMANUELLE RANKOSKI |
| 10 | 1152842 | ANDRESSA PERES PANARO |

Cargo: ASSISTENTE SOCIAL, ANS, nível 1 - A

| CLASS | Inscrição | Nome do Candidato |
|-------|-----------|-----------------------|
| 01 | 1159258 | BRUNA VEIGA DE MORAES |

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIFRSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 936282

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve baixar os seguintes atos:

ATO nº 2793 / 2023

COLOCAR À DISPOSIÇÃO, para exercer o cargo comissionado de Procurador-Geral do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina (TCE/SC), de acordo com o Decreto 336/2019, conforme processo nº PGE 5659/2023, LORENO WEISSHEIMER, mat. nº 0292488-9-01, ocupante do cargo de PROCURADOR DO ESTADO, lotado na PGE, com ônus da remuneração e encargos patronais ressarcidos à origem, no período 11/09/2023 a 31/12/2026.

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 936676

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

ATO nº 2768 / 2023

NOMEAR, de acordo com os arts. 9° e 11, da Lei n.º 6.745/85, conforme processo n º FAPESC 2206/2023 LARISSA BEATRIZ WASKOW ROCHA, para exercer o cargo de GERENTE DE CIENCIA E PESQUISA, nível DGS - 2 da FAPESC.

ATO nº 2797 / 2023

NOMEAR, de acordo com os arts, 9° e 11, da Lei n.º 6.745/85. conforme processo n.º SIE 00029278/2023, JOSE RICARDO COSTA, para exercer o cargo de COORDENADOR REGIONAL DE INFRAESTRUTURA (PLANALTO), nível DGS - 2, da SIE, a contar de 05/09/2023.

ATO nº 2799 / 2023

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, conforme processo nº SED 00132390/2023, resolve baixar os seguintes atos, no âmbito da SED:

- * TORNAR SEM EFEITO, a designação de MARCIA MAIZA LEI-TE BUSS, matrícula nº 346.067-3-02, para exercer a FCE de ARTICULADOR, nível FCE-4, efetuada por intermédio do Ato n° 2680/2023, publicado no dia 24/08/2023.
- * DESIGNAR, de acordo com os art. 39, da Lei nº 6.745/85, ANDERSON RODRIGO FLORIANO, mat. 0376669-1-03, para exercer a FCE de ARTICULADOR, nível FCE-4, a contar de 01/07/2023.

ATO nº 2800 / 2023

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, conforme processo n.º PCI 00010154/2023, resolve baixar os seguintes atos, no âmbito da PCISC, a contar de 19/09/2023:

- DISPENSAR de acordo com o art 171 da Lei nº 6 745/85 GUILHERME REED SILVA, mat. n.° 0609256-0-01, do cargo de PERITO REGIONAL (Brusque).
- DESIGNAR, de acordo com o art. 39, da Lei n.º 6.745/85, THA-LIAN LIEGEL TOSETTO HEINSCH, mat. n.° 0609286-1-01, para exercer o cargo de PERITO REGIONAL (Brusque).

ATO nº 2801 / 2023

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, conforme processo n.º IMA 00038318/2023, resolve baixar os seguintes atos, no âmbito da IMA:

- DISPENSAR, de acordo com o art. 171, da Lei n.º 6.745/85. ADRIANA DORCINA NUNES, mat. n.º 0256998-1-04, do cargo de COORDENADOR DE UNIDADE DE CONSERVACAO, nível
- * DESIGNAR, de acordo com o art. 39, da Lei n.º 6.745/85, MI-KON MORAES, mat. n.° 0951062-1-01, para exercer o cargo de COORDENADOR DE UNIDADE DE CONSERVACAO, nível FG-

ATO nº 2802 / 2023

DISPENSAR, de acordo com o art. 171, da Lei n.º 6.745/85, conforme processo n.° SAP 00084857/2023, KYANNY RAUPP MEN-DES, mat. n.º0969997-0-01, do cargo de COORDENADOR DE SEGURANCA SOCIOEDUCATIVA, nível FG/2, da SAP, a contar de 01/09/2023.

IATO nº 2803 / 2023

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, conforme processo n.º PCI 00010245/2023, resolve baixar os seguintes atos, no âmbito da PCISC:

DISPENSAR, de acordo com o art. 171, da Lei n.º 6.745/85, MARCO AURELIO STROISCH, mat. n.° 0620758-8-01, do cargo de PERITO REGIONAL, de Concórdia, a contar de 03/09/2023. * DESIGNAR, de acordo com o art. 39, da Lei n.º 6.745/85, JOAO GUILHERME GOMES AGUIAR, mat. n.° 0628836-7-01, para exercer o cargo de PERITO REGIONAL, de Concórdia, a contar de 11/09/2023.

ATO nº 2805 / 2023

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA. no uso de suas atribuições, conforme processo n.º PCI 10244/2023, resolve baixar os seguintes atos, no âmbito da PCISC, a contar de 04/09/2023:

- * DISPENSAR, de acordo com o art. 171, da Lei n.º 6.745/85, LUIZ CARLOS REICHERT, mat. n.° 0657313-4-01, do cargo de PERITO-SUPERINTENDENTE REGIONA EM CAÇADOR.
- DESIGNAR, de acordo com o art. 39, da Lei n.º 6.745/85, MAR-CO AURELIO STROISCH, mat. n.º 0620758-8-01, para exercer o cargo de PERITO-SUPERINTENDENTE REGIONA EM CAÇA-

ATO nº 2806 / 2023

NOMEAR, de acordo com os arts. 9° e 11, da Lei n.º 6.745/85, conforme processo n.º FAPESC 00002208/2023, FREDERICO DE FREITAS TAVES, para exercer o cargo de GERENTE DE TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, nível DGS - 2, da FAPESC.

JORGINHO DOS SANTOS MELLO Governador do Estado

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 936726



Governo do Estado de Santa Catarina

Governador Jorginho dos Santos Mello

Secretário de Estado da Administração Secretário Adjunto da Administração Moisés Diersmann

Diretor do Arquivo Público Rodrigo Fernando Beirão Vice-Governadora Marilisa Boehm

Luiz Antonio Dacol

Gerente do Diário Oficial Arlene Natália Cordeiro

Secretaria de Estado da Administração Diretoria do Arquivo Público

Centro Administrativo Rodovia SC 401 KM 5 nº 4.600 Saco Grande II | CEP: 88.032-000 Florianópolis | SC

CNPJ: 14.284.430/0001-97

SEA

(48) 3665-1400 www.sea.sc.gov.br

DOE

(48) 3665-6267 (Q) (48) 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br www.doe.sea.sc.gov.br

GABINETE DO GOVERNADOR

CASA CIVIL

Executiva de Articulação Nacional

RELATÓRIO Nº 01/2023

A Secretária Executiva de Articulação Nacional, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art.01 §1º da Lei nº 17.896, de 27 de janeiro de 2020, informa o pagamento das despesas relacionadas com diárias no mês de janeiro/2023.

| Matrícula | Nome | Valor | Diárias | Motivo |
|-----------|-------------------------------|-------------|----------|---------|
| SECRETA | ARIA EXECUTIVA | A DE ARTICI | JLAÇÃO N | ACIONAL |
| 710.714-5 | Vânia de Olivei- ra Franco | 450,00 | 1,0 | FE |
| 299.497-6 | Lourdes Coradi Martini | 880,00 | 4,0 | RS |
| 211.637-5 | Silvane Piazza dos Reis | 956,50 | 4,5 | PA |
| | SUB-TO- TAL | 2.286,50 | 9,5 | |

Legenda de Motivos:

FE - Fora do Estado

RS - Reunião de Serviço

PA - Procedimento Administrativo

Brasília, 06 de setembro de 2023.

Vânia de Oliveira Franco Secretária Executiva de Articulação Nacional

Cod. Mat.: 936389

PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

Extrato de Termo de Compromisso do Programa "Adimplência Geral - PAG", da PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a UNIVALI conforme Decreto Estadual n° 1.756, de 26.09.2013. **Estagiária**: **GABRIELA K DA SILVA**, CPF: ***.125.48*_**; TC 108/2023; Início: 23/08/2023; Valor: R\$ 1.000,00; Lotação: **PROFIS.**

Cod Mat: 936247

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "ADIMPLÊNCIA GERAL - PAG - PÓS GRADUAÇÃO", da PRO-CURADORIA GERAL DO ESTADO/SC. referente ao convênio celebrado com a LEGALE EDUCACIONAL, conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. Estagiário: BERNARDO P PIRES; CPF: ***.512.22*-**; TC 001/2023; Data da Rescisão: 31/08/2023.

Cod Mat: 936164

cargo de Analista Técnico

Administrativo II, GESES;

III- Alexandre Pinheiro de Souza - matrícula 997547-0-01, ocupante do cargo de Analista Técnico

Administrativo II:

IV- Dayna Simão - matrícula 966.829-2-01, ocupante do cargo de Técnico em Atividades

Administrativas. DGLC:

V- Israel Nunes Fernandes - matrícula 645.821-1-01, ocupante do cargo de Administrador, COCPA:

VI - Jorge Luiz Scheffer Cardoso - matrícula 286 850-4-02 ocupante do cargo de Administrador, CONIP:

VII- Liliane Arlete Leal - matrícula 955.963-9-02, ocupante do cargo de Assistente de Supervisão de Obras. GERMA:

VIII- Luiz Henrique Rodriguez Ayres - matrícula 390.121-1-01, Técnico em Contabilidade, COCIN;

IX- Vitor Paiva de Oliveira, matrícula 645.791-6-01, ocupante do cargo de Administrador, COCPA

PORTARIA nº 638/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, conforme processo SEA 14407/2023, resolve baixar as seguintes portarias no âmbito da SEA, a contar de 28/08/2023:

DISPENSAR, de acordo com o art. 171, da Lei nº 6.745/85 ALE-XANDRE PINHEIRO DE SOUZA, matrícula nº 0997547-0-01, da FC de Assistente, nível FC-2;

DESIGNAR, de acordo com o art. 39, da Lei nº 6.745/85 LUCIA-NO VON FRUHAUF, matrícula nº 0997333-8-01, para exercer a FC de Assistente, nível FC-2;

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 936699

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DO TERMO DE CESSÃO DE USO Nº 04/2023

CEDENTE: Secretaria de Estado da Administração (SEA) CESSIONÁRIA: Secretaria de Estado do Planeiamento (SEPLAN) OBJETO: Termo de Cessão de Uso de bens patrimoniais (cadeiras) VIGÊNCIA: 11/09/2023 A 31/12/2026

DATA DE ASSINATURA: 05 de setembro de 2023, pela Secretaria de Estado da Administração: Moisés Diersmann, Secretário; e 28 de agosto de 2023 pela Secretaria de Estado do Planejamento -SEPLAN: Edgard Novuchy Pereira Usuy, secretário.

Cod. Mat.: 936381

ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA

PORTARIA nº 2548/GABS/SAP/2023 de 05/09/2023 O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL

E SOCIOEDUCATIVA, no uso das suas atribuições legais que foram conferidas pelo Art. 11, inciso I, alínea b, do Decreto nº 1860/2022, conforme o processo SAP 00015215/2023, resolve:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL, por Decisão Judicial, conforme Autos do Processo nº 500235825.2023.8.24.0090, de acordo com art. 88, parágrafo único, da Lei Complementar 774/2021 c/c com o Art. 27 da Lei Complementar nº 675/2016 e o Decreto nº 1.630/2018, ao servidor JEFERSON CARDOZO, matrícula 0972553902, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, passando da classe 05/A, para a classe 06/A, vigência a partir de 15/07/2022.

CARLOS ANTONIO GONCALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 936191

PORTARIA Nº 2546/GABS/SAP/2023 de 05/09/2023

Delega competência ao Secretário Adjunto de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro nos artigos 74 e 75 da Constituição do Estado, artigo 106 e 116 da Lei Complementar Estadual nº 741/2019, resolve:

Art. 1º Delegar, até 31 de dezembro de 2026, competência ao Secretário Adjunto de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa, para:

a) despachar e decidir acerca dos documentos, processos e procedimentos destinados a esta Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa:

- b) expedir portarias e ordens de serviço, exceto para aquelas matérias inseridas nas atribuições constitucionais e legais do Governador do Estado e desde que não veiculem normas gerais e abstratas; c) distribuir os servidores públicos pelos respectivos setores e departamentos internos que integram esta Secretaria de Estado e cometerlhes tarefas funcionais executivas, respeitada a legislação pertinente;
- d) ordenar, fiscalizar e impugnar despesas públicas;
- e) assinar contratos, convênios, acordos e demais atos congêneres de que o Estado participe através desta Secretaria de Estado, quando não for exigida a assinatura do Governador do Estado;
- f) revogar, anular, sustar ou determinar a sustação de atos administrativos que contrariem os princípios constitucionais e legais da administração pública, após ouvida a PGE;
- g) receber reclamações relativas à prestação de serviços públicos no âmbito desta Secretaria de Estado, decidir pela procedência ou improcedência delas e promover as correções cabíveis;
- h) aplicar penas administrativas e disciplinares, exceto as de demissão de servidores estáveis e de cassação de aposentadoria e disponibilidade;
- i) decidir, em processo administrativo, mediante deliberação devidamente fundamentada, sobre pedidos cuja matéria se insira na área de competência desta Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa, à exceção de recursos administrativos e de matérias de competência exclusiva do Delegante; e,
- j) exercer outras atividades situadas na área de atuação desta Secretaria de Estado e demais atribuições delegadas pelo Governador do Estado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

CARLOS ANTONIO GONCALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 936186

PORTARIA nº 2547/GABS/SAP/2023 de 05/09/2023.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 56 da Lei Complementar nº 774/2021, e de acordo com o processo SAP 00086464/2023, resolve:

FAZER CESSAR a Portaria nº 1104/GABS/SAP/2023, publicada no DOE n° 21.993, de 04/04/2023, que convocou o (a) servidor (a) EVERTON JERONIMO DA SILVA, matrícula nº 0654501701, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, para exercer suas atribuições no (a) PROTECAO, AUXILIO E ASSISTENCIA A VITIMAS DA VIOLENCIA E A TESTEMUNHAS AMEACADAS, a contar de 30/08/2023

CARLOS ANTONIO GONCALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod Mat: 936187

ASSISTÊNCIA SOCIAL. MULHER E **FAMÍLIA**

PORTARIA SAS Nº 60, DE 06 DE SETEMBRO DE 2023

A Secretária de Estado da Assistência Social, Mulher e Família, no uso de suas atribuições, conforme estabelece a legislação, e de acordo com o estabelecido no art. 74, inciso V, da Constituição Estadual, no art. 106, § 2°, inc. I e IX, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, no art.4º, inc. II, alínea "a", item1, do Decreto nº 1.860, de 13 de abril de 2022, a Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985 e, ainda, a Lei Complementar nº 491, de 20 de janeiro de 2010, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR as servidoras DENISE DELA BRUNA, Pedagoga, matrícula nº 336.688-0-02, e RENATA HARTMANN DUHA, Pedagoga, matrícula nº 386.593-2-01, servidoras efetivas e estáveis, lotadas nesta Pasta, para sob a presidência da primeira, constituírem a Comissão de SINDICÂNCIA ACUSATÓRIA, em conformidade com o art. 17, II, §5°, da Lei Complementar nº 491/2010, a fim de apurar possível infração por parte do ex servidor D. Z, matrícula nº 663.576-8-03, referente ao pagamento de juros e multa de INSS em atraso da Nota Fiscal emitida em dezembro/2022, cujo pagamento ocorreu em fevereiro/2023.

Art. 2º A comissão deverá instalar-se no prazo de 10 (dez) dias, a contar da data da publicação desta no DOE, e concluir os trabalhos no prazo de 30 (trinta) dias, podendo ser prorrogado por igual período, conforme art. 24, da Lei Complementar nº 491/2010. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação Florianópolis, 06 de setembro de 2023.

MARIA HELENA ZIMMERMANN

Secretária de Estado da Assistência Social, Mulher e Família (assinado digitalmente)

Cod. Mat.: 936519

SECRETARIAS DE ESTADO

ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA nº 627/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, conforme processo SAP 74434/2023, resolve: CONSIDERAR RETIFICADO, na Portaria nº 3531/86/SEA, que nomeou por concurso Newton José Correa, para exercer o cargo de Agente Prisional, a parte referente ao nome correto que deverá ser: NEWTON JOSÉ BEZ CORREA, e a data de nascimento, que deverá ser: 29 de novembro de 1964.

MOISÉS DIERSMANN Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 936564

PORTARIA nº 582/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o art. 6º, caput, do Decreto Estadual n. 632, de 2 de junho de 2020 e art. 106, § 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, resolve alterar na Portaria n. 382, publicada em 26/08/2020, que instituiu o Núcleo de Gestão de Projetos NUPROJ, no âmbito da SEA, a

referente à sua composição, para SUBSTITUIR os servidores mencionados no art. 2o da referida portaria pelos servidores listados a seguir, os quais atuarão como representantes das res-

unidades organizacionais, sob a coordenação do primeiro:

I - Wladimir Dalfovo - matrícula 323.033-3-01, ocupante do cargo de Administrador, CGOV, na função de Gestor de Portfolio II- Adriana Rohrig Vieira - matrícula 684.796-0-02, ocupante do

Diário Oficial Eletrônico de Santa Catarina. Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001de 24.8.2001, que incluiu a infraestrutura de chaves Pública Brasileira (ICP-Brasil), podendo ser acessado no endereço eletrônico http://www.doe.sea.sc.gov.br.

CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

PORTARIA Nº 13/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INO-VAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Inciso I do § 2º do Art.106, da Lei 741 de 12 de junho de 2019, RESOLVE:

Art. 1º INSTITUIR o Núcleo de Gestão de Projetos da Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação – NUPROJ/SCTI para exercer as atribuições definidas no art.6, inc. 1 do Decreto Estadual nr. 632/2020.

Art. 2º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, para sob a gestão do primeiro, compor o NUPROJ/ SCTI:

I - DIOGO WESSLING QUINTINO, matrícula 0715672-3-01, ocupante do cargo de Diretor de Ciência, Tecnologia e Inovação do órgão para atuar como Gestor de Portfólio;

II - LUIZ ANTONIO MARANZATTO, matrícula 0718819-6-01, ocupante do cargo de Gerente de Financiamento e Atração de Investimentos, desta Secretaria, para atuar como membro do Núcleo.

Art. 3º O(s) bolsista(s) da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina (FAPESC), da área de Gestão de Projetos, designados para esta secretaria, poderão ser designados pelo Gestor NUPROJ para tarefas de estruturação e operação do NUPROJ/SCTI, ressalvadas as atividades privativas de servidores públicos estaduais.

Parágrafo primeiro: Para contratação e recebimento do(s) bolsista(s) de que trata o caput deste artigo, foi firmado um Acordo de Coo-

peração Técnica entre Órgão demandante, SEPLAN e a FAPESC.

Parágrafo segundo: O(s) bolsista(s) serão integrado(s) ao NUPROJ ou área correspondente na estrutura organizacional do órgão ou entidade, por meio de Termo de Compromisso de Bolsa FAPESC firmado entre a FAPESC, SEPLAN/EPROJ e o órgão demandante.

Art. 4º Os membros do NUPROJ não receberão qualquer espécie de remuneração por sua atuação, sendo o exercício de suas atividades considerado de relevante interesse público.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria nº 282 de 29/06/2020, a Portaria Conjunta SDE/SEMA nº 61/2022, de 5 de agosto de 2022 e a portaria SCTI Nº 11/2023.

Florianópolis/SC, 06 de Setembro de 2023.

Marcelo Fett Alves Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação Cod. Mat.: 936462

RELATÓRIO Nº 01/2023

O Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação Sr Marcelo Fett Alves no uso de suas atribuições, conferidas no Ato nº 849/2023 publicada no Diário Oficial nº 21.967- A de 24/02/2023 e tendo em vista o DECRETO Nº 650/2020, comunica o pagamento de diárias de competências dos meses de Maio, Junho, Julho e Agosto de 2023 referente à SCTI. A Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação foi criada pela Medida Provisória n.257/2023 convertida na Lei n. 18.646/2023 publicada em junho do ano corrente.

| NOME | MATRÍCULA | QNTD | VALOR (R\$) | MOTIVO |
|---------------------------------|--------------|------|----------------|----------------|
| Diogo Wessling Quintino | 0715672-3-01 | 5 | 1.700,00 | PE+RS |
| Eduardo Tonelli Largura | 0357623-0-02 | 5,5 | 1.206,00 | AS+RS |
| Heliton Francisco Izaque | 0673560-6-01 | 18,5 | 2.210,00 | МО |
| João Paulo Nunes Borges | 0967486-1-03 | 7 | 1.016,25 | AS+RS |
| Luiz Antonio Maranzatto | 0718819-6-01 | 4 | 550,00 | AS+RS |
| Marcelo Fett Alves | 0956309-1-02 | 15 | 5.375,00 | RS+ PE + RA |
| Marcelo Ramos Vieira | 0716756-3-01 | 3 | 741,25 | VT |
| Murilo Mafra Filho | 0714346-0-01 | 1 | 156,00 | AS+RS |
| Roberto Pedro Prudêncio Neto | 0382626-0-02 | 3,5 | 385,00 | AS+RS |
| Total | | 62,5 | 13.339,50 | |

PE –Participação em Evento ; RS- Reunião de Serviço; AS – Acompanhar Secretário; MO- Motorista; RA- Representação de Autoridade: VT- Visita Técnica.

Cod. Mat.: 936438



Acesse o Diário Oficial do Estado: portal doe.sea.sc.gov.br

O Diário Oficial do Estado de SC é publicado pela Secretaria de Estado da Administração. Essa Secretaria não possui representantes comerciais terceirizados nem revendedores autorizados. Portanto, todos os contatos para publicações ou outros serviços pertinentes ao Diário Oficial devem ser feitos diretamente pelo site portal.doe.sea.sc.gov.br.

EDUCAÇÃO

PORTARIA N° 2431 de 05/09/2023
DISPENSAR, de acordo com o Artigo 15°, da Lei nº 16861, de 28/12/2015 e Artigo 11 da Lei Complementar 260 de 22/01/2004, os servidores admitidos em caráter temporário, abaixo relacionados:

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---|-----------|-----|--|------------------------------|-------------|
| 0719649-0-01 ADAIANA FOSSA | 2417/2023 | 754 | 754000205080 - CEDUP DARIO GERALDO SALLES - JOINVILLE | JOINVILLE | 19/08/2023 |
| 0345147-0-01 ADONES MARTINS | 524/2023 | 754 | 754000210910 - EEB VER GUILHERME ZUEGE - JOINVILLE | JOINVILLE | 09/08/2023 |
| 0660730-6-01 ADRIANA BEATRIZ SANTIAGO | 229/2023 | 751 | 751000105960 - EEB MARECHAL LUZ - JAGUARUNA | JAGUARUNA | 12/08/2023 |
| 0389389-8-01 ADRIANA DOS SANTOS FERNANDES | 229/2023 | 769 | 769000934750 - EEB CEL JOSE MAURICIO DOS SANTOS - LAGUNA | LAGUNA | 12/08/2023 |
| 0285105-9-02 ADRIANA FACHINI | 1722/2023 | 754 | 754000205240 - EEB ARNALDO MOREIRA DOUAT - JOINVILLE | JOINVILLE | 22/08/2023 |
| 0712171-7-02 ADRIANA LUZIA BORTOLINI ESSER | 1722/2023 | 754 | 754000211050 - EEB FRANCISCO EBERHARDT - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| 0382708-9-01 ADRIANA PRADO SANTANA SANTOS | 2107/2023 | 753 | 753000164460 - EEB JOSE BONIFACIO - POMERODE | POMERODE | 01/09/2023 |
| 0670215-5-01 ADRIANA RODRIGUES MICHELON DE SOUZA | 803/2023 | 765 | 765000816200 - EEB BARTOLOMEU DA SILVA - CANELINHA | CANELINHA | 03/08/2023 |
| 0670215-5-02 ADRIANA RODRIGUES MICHELON DE SOUZA | 1722/2023 | 765 | 765000818250 - EEB PROF MINERVINA LAUS - CANELINHA | CANELINHA | 01/08/2023 |
| 0711943-7-01 ADRIANA SALDANHA | 523/2023 | 767 | 767000909050 - EEB PROF GERMANO WAGENFUHR - PORTO UNIAO | PORTO UNIAO | 04/08/2023 |
| 0637249-0-03 ADRIANA TERESINHA LEMES DE OLIVEIRA | 2417/2023 | 760 | 760000539020 - EEB PROF NELSON HOROSTECKI - CHAPECO | CHAPECO | 01/09/2023 |
| 0674736-1-01 ADRIANA VALENTINI | 521/2023 | 760 | 760000539100 - EEB ANTONIO MORANDINI - CHAPECO | CHAPECO | 01/09/2023 |
| 0630740-0-05 AGDA CRISTINA ALVES PEREIRA | 2417/2023 | 805 | 805000648070 - EEB PROF ELZA MANCELOS DE MOURA - GUARUJA DO SUL | GUARUJA DO SUL | 11/08/2023 |
| 0225937-0-01 AIDA INES ZANOTTO ANTUNES | 1722/2023 | 801 | 801007017000 - CEJA DE CAMPOS NOVOS - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 31/07/2023 |
| 0306360-7-01 ALAN JONES VANZUITEN | 2417/2023 | 753 | | BLUMENAU | 26/08/2023 |
| 0719609-1-01 ALANA PEREIRA DA SILVA | 2417/2023 | 803 | 803000362850 - EEB ALEXANDRE GUSMAO - BOM RETIRO | BOM RETIRO | 12/08/2023 |
| 0715616-2-02 ALDO MATTHAEUS CUTRIM GOMES | 1446/2023 | 779 | 779001163000 - EEM PREF ACACIO GARIBALDI SAO THIAGO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 26/08/2023 |
| 0675813-4-02 ALESSANDRA APARECIDA MORAIS BAESSO | 523/2023 | 752 | 752000124240 - EEB PE MIGUEL GIACCA - CRICIUMA | CRICIUMA | 08/08/2023 |
| 0695913-0-02 ALESSANDRA CASON KUHN | 523/2023 | 804 | 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI | CAIBI | 02/08/2023 |
| 0646332-0-02 ALESSANDRA MARIA WARMLING | 1446/2023 | 755 | 755000264410 - EEB EXPEDICIONARIO MARIO NARDELLI - RIO DO OESTE | RIO DO OESTE | 01/09/2023 |
| 0634954-4-01 ALESSANDRA RODRIGUES DE MELLO ALMEIDA | 561 | COC | O COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCACAO DE ITAJAI | ITAJAI | 01/08/2023 |
| 0602210-3-01 ALESSANDRA SANTOS | 523/2023 | 762 | 762001011680 - EEB ELIZABETH KONDER REIS - ITAJAI | ITAJAI | 17/08/2023 |
| 0602799-7-01 ALESSANDRO SAVIAN | 803/2023 | 802 | 802000741870 - EEB INSPETOR EURICO RAUEN - VIDEIRA | VIDEIRA | 25/08/2023 |
| 0635412-2-03 ALEX DE SOUSA RODRIGUES | 2107/2023 | 810 | 810000181550 - EEB OSVALDO CRUZ - RODEIO | RODEIO | 19/08/2023 |
| 0659654-1-01 ALEXANDRA DE OLIVEIRA JERONIMO | 229/2023 | 769 | 769007016700 - CEJA DE LAGUNA - LAGUNA | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0662438-3-01 ALEXANDRO MARTINS TORQUATO | 523/2023 | 752 | 752000124240 - EEB PE MIGUEL GIACCA - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0662438-3-02 ALEXANDRO MARTINS TORQUATO | 522/2023 | 752 | 752000124160 - EEB IRMA EDVIGES - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0713592-0-01 ALEXSANDER DA SILVA MARTINS | 803/2023 | 753 | 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - BLUMENAU | BLUMENAU | 09/08/2023 |
| 0713592-0-02 ALEXSANDER DA SILVA MARTINS | 803/2023 | 753 | 753000161790 - EEB LUIZ DELFINO - BLUMENAU | BLUMENAU | 09/08/2023 |
| 0677830-5-01 ALICE ALVES DE REZENDE | 521/2023 | 800 | 800000657900 - EEB SAO BERNARDINO - SAO BERNARDINO | SAO BERNARDINO | 01/08/2023 |
| 0970029-3-06 ALICE BARBOZA DE JESUS | 1722/2023 | 756 | 756000304650 - EEB LUCIA FERNANDES LOPES - LAGES | LAGES | 16/08/2023 |
| 0712645-0-03 ALICE CRISTINA DOS SANTOS | 2107/2023 | 778 | 778000179490 - EEB SAO JOAO BOSCO - APIUNA | APIUNA | 01/09/2023 |
| 0648935-4-01 ALINE BARBOSA DE LINHARES | 523/2023 | 766 | 766000839250 - EEB JOAO WINCKLER - XANXERE | XANXERE | 01/08/2023 |
| 0610518-1-01 ALINE CHIERIGHINI D AGOSTIN | 2107/2023 | 779 | 779000061650 - EEB PROF SILVEIRA DE MATOS - SANTO AMARO DA IMPERATRIZ | SANTO AMARO DA IMPERATRIZ | 01/08/2023 |
| 0995212-8-03 ALINE CHILANTI | 523/2023 | 768 | 768001116860 - EEB ERICH GRUETZMACHER - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 22/08/2023 |
| 0713705-2-01 ALINE DA SILVA BONIFACIO | 803/2023 | | 762000703860 - EEB PROF JOSE ARANTES - CAMBORIU | CAMBORIU | 17/08/2023 |
| 0719530-3-01 ALINE FERNANDES LOCK | 2417/2023 | | 752000137650 - EEB ABILIO CESAR BORGES - NOVA VENEZA | NOVA VENEZA | 30/08/2023 |
| 0386372-7-01 ALINE MONTEIRO SCHELEDER | 524/2023 | 762 | 762000700680 - EEB PROF FRANCISCA ALVES GEVAERD - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 02/08/2023 |
| 0602843-8-02 ALINE PAZ STOPASSOLA | 1446/2023 | | 758000469570 - EEB SAO JOSE - TREZE TILIAS | TREZE TILIAS | 04/08/2023 |
| 0632423-1-01 AMANDA DA ROCHA MONTEIRO | 522/2023 | 769 | 769007016700 - CEJA DE LAGUNA - LAGUNA | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0959883-9-02 AMANDA DE SA MUNZI | 2417/2023 | 760 | 760000539290 - EEB CORONEL LARA RIBAS - CHAPECO | CHAPECO | 01/09/2023 |
| 0609091-5-01 AMANDA DOS SANTOS VERONEZI | 803/2023 | 777 | 777000353000 - EEB SANTA TERESINHA - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 10/08/2023 |
| 0717418-7-04 AMANDA ELOIZA CARDOSO | 2417/2023 | 754 | 754000204600 - EEB PROF JOAO ROCHA - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/08/2023 |
| 0636429-2-02 AMANDA HALUM ELIAS | 523/2023 | | 759000496540 - EEB DOMINGOS MAGARINOS - CONCORDIA | CONCORDIA | 02/09/2023 |
| 0621041-4-01 AMANDA JULIANA SCHAEFER | 524/2023 | | 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 01/08/2023 |
| 0711689-6-01 AMANDA MEDEIROS NUNES | 523/2023 | 752 | | ICARA | 01/08/2023 |
| 0378355-3-01 AMANDA PACHER | 523/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0614164-1-01 AMANDA RITA SANDRI | 1722/2023 | 802 | VIDEIRA | VIDEIRA | 01/08/2023 |
| 0701352-3-01 AMANDA SCHMITZ | 2417/2023 | 753 | 753000161280 - EEB PROF JOAO WIDEMANN - BLUMENAU | BLUMENAU ALEBEDO WACNER | 29/08/2023 |
| 0287056-8-02 AMELIA MARIA SCHWEITZER | 1722/2023 | 770 | 770000977210 - EEB SILVA JARDIM - ALFREDO WAGNER | ALFREDO WAGNER | 01/09/2023 |
| 0712372-8-03 ANA CARLA DE LIMA | 2417/2023 | 803 | 803000369430 - EEB ARAUJO FIGUEIREDO - URUBICI | URUBICI | 25/08/2023 |
| 0392312-6-02 ANA CARLA ELESBAO BERNARDES SBARDELOTTO | 1446/2023 | 762 | 762000700410 - EEB PRES JOAO GOULART - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 22/08/2023 |

| Matrícula | Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|---|-----------------------|------------|--|---------------------|--------------------------|
| 0622406-7-03 | 2 ANA CARLA LENZ | 1116/2023 | 762 | 762000691670 - EEB DOM AFONSO NIEHUES - ITAJAI | ITAJAI | 03/08/2023 |
| | 1 ANA CAROLINA FRIGGI IVANOVICH | 561 | | COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCACAO DE TIMBO | FLORIANOPOLIS | 07/08/2023 |
| | 1 ANA CELIA PEREIRA DA CUNHA | 523/2023 | 768 | 768000930500 - EEB PROF ELISA CLAUDIO DE AGUIAR - | SCHROEDER | 10/08/2023 |
| 0700000 7 00 | ANA OLAUDIA ODIMA | 000/0000 | 700 | SCHROEDER 762000687130 - EEB CARLOS FANTINI - ITAJAI | ITAJAI | 00/00/0000 |
| | 3 ANA CLAUDIA GRIMM 2 ANA CRISTINA POVALUK | 803/2023 1116/2023 | 762 757 | 757001387380 - CEDUP DE MAFRA - MAFRA | MAFRA | 02/08/2023 31/07/2023 |
| 07 1559 1-0-02 | TSCHOEKE | 1110/2023 | 151 | | | 31/07/2023 |
| 0634901-3-01 | I ANA FLAVIA ALVES GARCIA | 229/2023 | 740 | 74000000190 - INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCACAO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 18/08/2023 |
| 0390218-8-01 | I ANA GOMES DA SILVA MAIER | 2417/2023 | 768 | 768007014910 - CEJA DE JARAGUA DO SUL - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 23/08/2023 |
| 0964969-7-07 | 7 ANA JULIA PACHECO | 521/2023 | 752 | 752000116060 - EEB GOV HERIBERTO HULSE - CRICIUMA | CRICIUMA | 31/07/2023 |
| 0624811-0-01 | 1 ANA LAIS VIEIRA | 523/2023 | 801 | 801000446950 - EEB NADIR BECKER - BRUNOPOLIS | BRUNOPOLIS | 30/08/2023 |
| 0338203-6-01 | 1 ANA MARIA MIGLIORINI DA SILVA | 523/2023 | 809 | 809000269480 - EEF ROBERTO HEINZEN - SALETE | SALETE | 09/08/2023 |
| 0604499-9-03 | 3 ANA PAULA CARRARO | 522/2023 | 765 | 765000814340 - EEB CRUZ E SOUSA - TIJUCAS | TIJUCAS | 31/07/2023 |
| 0711667-5-03 | 3 ANA PAULA CARVALHO | 2417/2023 | 765 | 765000801950 - EEB OSVALDO REIS - BRUSQUE | BRUSQUE | 23/08/2023 |
| 0612873-4-01 | I ANA PAULA MARQUES LUIZ | 523/2023 | 752 | 752001023500 - EEF QUINTINO FOLHARINI DAJORI - ICARA | ICARA | 02/08/2023 |
| 0971845-1-01 | 1 ANA PAULA PEIXOTO | 523/2023 | 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAO JOSE | 03/08/2023 |
| 0640257-7-01 | 1 ANA PAULA PERETI | 803/2023 | 762 | 762000686830 - EEB NEREU RAMOS - ITAJAI | ITAJAI | 19/08/2023 |
| 0640257-7-03 | 3 ANA PAULA PERETI | 2417/2023 | 762 | 762000701730 - EEB PREF AMADIO DALAGO - CAMBORIU | CAMBORIU | 26/08/2023 |
| 0687615-3-01 | 1 ANA PAULA PREZZI | 522/2023 | 800 | 800007009670 - CEJA DE SAO LOURENCO D OESTE - SAO | SAO LOURENCO DO | 31/08/2023 |
| 0622039-8-02 | 2 ANA PAULA SCHRODER | 523/2023 | 753 | LOURENCO DO OESTE 753000161870 - EEB PROF AUREA PERPETUA GOMES - | OESTE BLUMENAU | 12/08/2023 |
| 0670726 1 04 | MAFIOLETTI 1 ANA PAULA WEHRLICH TORRESANI | 524/2023 | 753 | BLUMENAU 753000154070 - EEB CARLOS TECHENTIN - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| | I ANA PAULA WEHRLICH TURRESANI I ANA PAULA ZANCHET AIRES | 524/2023 | 753 766 | 766000877260 - EEB PROF CORALIA GEVAERD OLINNGER | PASSOS MAIA | 24/08/2023 |
| 0020151-2-0 | CAVALHEIRO | JZ3/ZUZ3 | 100 | - PASSOS MAIA | | 2410012023 |
| 0695304-2-02 | 2 ANDERSON HENRIQUE HIRSCH | 522/2023 | 779 | 779000045100 - EEB IRMA MARIA TERESA - PALHOCA | PALHOCA | 02/08/2023 |
| | 1 ANDERSON STRAUSS | 524/2023 | 804 | 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI | CAIBI | 02/09/2023 |
| | 1 ANDERSON VAIPON CAMLEM | 803/2023 | 778 | 778001396100 - EIEB LAKLANO - JOSE BOITEUX | JOSE BOITEUX | 17/08/2023 |
| | 1 ANDRE ALEXANDRE PFLUCK | 2417/2023 | 779 | 779000024610 - EEB CONEGO RODOLFO MACHADO - | BIGUACU | 01/09/2023 |
| 0240740 4 02 | ANDRE LUIS TREVISOI | E04/0000 | 750 | BIGUACU 759007005410 - CEJA DE CONCORDIA - CONCORDIA | CONCORDIA | 24/07/2022 |
| | 2 ANDRE LUIS TREVISOL | 524/2023 | 759 | 806000678220 - EEB SANTA HELENA - SANTA HELENA | SANTA HELENA | 31/07/2023 |
| | 1 ANDRE LUIS WESCHENFELDER | 1116/2023 | 806 768 | 768001116860 - EEB ERICH GRUETZMACHER - JARAGUA | JARAGUA DO SUL | 02/08/2023 |
| 0030023-0-0 | 1 ANDREA APARECIDA SOUZA GALVAO | 522/2023 | 768 | DO SUL | JANAGOA DO GOL | 01/08/2023 |
| 0717508-6-03 | 3 ANDREA LUCIANE CORDEIRO | 2417/2023 | 779 | 779000037860 - EEB VALDETE LUCI MARTINS PORTO - SAO JOSE | SAO JOSE | 11/08/2023 |
| 0636658-9-01 | 1 ANDREA MENDES GALESKI | 522/2023 | 757 | 757000410920 - EEB PEDRO GONCALVES RIBEIRO - MONTE CASTELO | MONTE CASTELO | 01/08/2023 |
| 0976420-8-03 | 3 ANDREIA ANDRADE BRITO | 1446/2023 | 765 | 765000802920 - EEB DOM JOAO BECKER - BRUSQUE | BRUSQUE | 01/08/2023 |
| | 2 ANDREIA BENEDET DALL AGNOL | 524/2023 | 800 | 800000667530 - EEB EMILIO GARRASTAZU MEDICI - CAMPO FRE | CAMPO ERE | 21/08/2023 |
| 0673665 2 02 | 1 ANDREIA FERREIRA ZUNINO | 524/2023 | 753 | 753001030200 - EEF JOSE VIEIRA CORTE - BLUMENAU | BLUMENAU | 29/08/2023 |
| | I ANDREIA SIQUEIRA DE ANDRADE | 803/2023 | 753 757 | 757000986200 - EEF JORGE ZIPPERER - RIO NEGRINHO | RIO NEGRINHO | 01/08/2023 |
| | DIAS | | | 000000007040 FED DALII DOMDEIA CAMPO EDE | CAMPO EDE | |
| | 1 ANDREIA TEIXEIRA | 803/2023 | 800 | 800000657810 - EEB RAUL POMPEIA - CAMPO ERE | CAMPO ERE | 15/08/2023 |
| | 1 ANDRESSA BIEGING | 522/2023 | 809 | 809000254100 - EEB BRUNO HEIDRICH - MIRIM DOCE | MIRIM DOCE | 22/08/2023 |
| 0712025-7-01 | 1 ANDRESSA LAUXEN | 523/2023 | 759 | 759000486580 - EEB PROF OLAVO CECCO RIGON - CONCORDIA | CONCORDIA | 17/08/2023 |
| 0640065-5-01 | 1 ANDREZA FORTUNATO BEM MARTINS | 524/2023 | 751 | 751000065560 - EEB HERCILIO LUZ - TUBARAO | TUBARAO | 03/08/2023 |
| 0973490-2-01 | 1 ANDRIELE DO AMARAL PENTEADO | 524/2023 | 762 | 762000701730 - EEB PREF AMADIO DALAGO - CAMBORIU | CAMBORIU | 01/08/2023 |
| 0669899-9-01 | 1 ANDRIZA DE MORAES | 1446/2023 | 762 | 762000701730 - EEB PREF AMADIO DALAGO - CAMBORIU | CAMBORIU | 01/08/2023 |
| 0628047-1-01 | 1 ANELISE MARMETT PAHIM | 803/2023 | 762 | 762000700760 - EEB PROF MARIA DA GLORIA PEREIRA - | BALNEARIO CAMBORIU | 01/08/2023 |
| | | | | BALNEARIO CAMBORIU | | |
| 0718787-4-01 | 1 ANELISE NASCIMENTO | 2417/2023 | | 769000938900 - EEM ALMIRANTE LAMEGO - LAGUNA | LAGUNA | 10/08/2023 |
| | I ANGELA CRISTINE SPILLERE | 2417/2023 | | 752000121220 - EEB JOAO FRASSETTO - CRICIUMA | CRICIUMA | 18/08/2023 |
| | 1 ANGELA DA SILVA | 521/2023 | 765 | 765000811080 - EEB PE JOAO STOLTE - BOTUVERA | BOTUVERA | 30/08/2023 |
| | I ANGELA MARIA GIROTTO | 2417/2023 | 800 | 800000597060 - EEB SANTA LUCIA - NOVO HORIZONTE | NOVO HORIZONTE | 01/09/2023 |
| 0963684-6-10 |) ANGELA MARIA MARCILIO | 2417/2023 | | 752000124830 - EEB JOSE DO PATROCINIO - SIDEROPOLIS | SIDEROPOLIS | 18/08/2023 |
| 0978745-3-01 | 1 ANGELA MARIA PEREIRA | 524/2023 | 754 | 754001092150 - EEB PROF JURACY MARIA BROSIG - JOINVILLE | JOINVILLE | 22/08/2023 |
| 0629847-8-01 | 1 ANGELICA APARECIDA DE | 523/2023 | 754 | 754000206800 - EEF PROF MARIA AMIN GHANEM - | JOINVILLE | 02/08/2023 |
| 0711628-4-01 | OLIVEIRA MEIRA 1 ANGELICA TERESINHA DE SOUZA | 523/2023 | 806 | JOINVILLE 806000611150 - EEB CRISTO REI - SAO JOAO DO OESTE | SAO JOAO DO OESTE | 01/08/2023 |
| | WAGNER 2 ANGRENNI SIMONE DA SILVEIRA | 523/2023 | 767 | 767000912350 - EEB HORACIO NUNES - IRINEOPOLIS | IRINEOPOLIS | |
| | ASSUNCAO ORTH | | 101 | | | 29/08/2023 |
| 0680538-8-01 | I ANTONIO CARLOS MACHADO DA SILVA | 803/2023 | 751 | 751000105960 - EEB MARECHAL LUZ - JAGUARUNA | JAGUARUNA | 01/08/2023 |
| 1 | 1 ARIANE CRISTINA BATISTA | 524/2023 | 754 | 754000205160 - EEB PROF JOAO MARTINS VERAS - JOINVILLE | JOINVILLE | 03/08/2023 |
| 0388801-0-01 | | | | | INDAIAI | 04/00/0000 |
| | 1 ARIELI DOS SANTOS | 523/2023 | 810 | 810000177010 - EEB RAULINO HORN - INDAIAL | INDAIAL | 01/08/2023 |
| 0683590-2-01 | I ARIELI DOS SANTOS I ARLETE PILATY ECHEL | 523/2023 803/2023 | 810 754 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA | JOINVILLE | 01/08/2023 31/07/2023 |
| 0683590-2-01 0692476-0-01 | 1 ARLETE PILATY ECHEL | 803/2023 | 754 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| 0683590-2-01 0692476-0-01 0396734-4-01 | I ARLETE PILATY ECHEL I ARTUR SANTOS MATIAS | 803/2023 229/2023 | 754 769 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - JOINVILLE 769007016700 - CEJA DE LAGUNA - LAGUNA | JOINVILLE LAGUNA | 31/07/2023 31/07/2023 |
| 0683590-2-01 0692476-0-01 0396734-4-01 0380725-8-01 | 1 ARLETE PILATY ECHEL | 803/2023 | 754 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|-----------------------|------------|---|-------------------------------|--------------------------|
| 0638256-8-02 BARBARA PRACHTHAUSER | 523/2023 | 756 | 756000294750 - EEB CORA BATALHA DA SILVEIRA - LAGES | LAGES | 14/08/2023 |
| 0690836-5-02 BEATRIZ OLIVEIRA DEMETRIO MACHADO | 522/2023 | 769 | 769000941960 - EEB PROF GRACINDA AUGUSTA MACHADO - IMBITUBA | IMBITUBA | 26/08/2023 |
| 0690836-5-04 BEATRIZ OLIVEIRA DEMETRIO MACHADO | 522/2023 | 769 | 769000941960 - EEB PROF GRACINDA AUGUSTA MACHADO - IMBITUBA | IMBITUBA | 26/08/2023 |
| 0711671-3-01 BIANCA DA SILVA DE SOUZA | 523/2023 | 751 | 751000066610 - EEB SENADOR FRANCISCO BENJAMIN GALLOTTI - TUBARAO | TUBARAO | 09/08/2023 |
| 0611806-2-04 BIANCA VIEIRA CAVA 0712799-5-01 BRENDA DE ASSUNCAO | 522/2023 803/2023 | 778 765 | 778000281000 - EEB LINDO SARDAGNA - DONA EMMA 765000819900 - EEF PROF PATRICIO TEIXEIRA BRASIL - | DONA EMMA SAO JOAO BATISTA | 11/09/2023 29/08/2023 |
| 0714373-7-01 BRIAN MATHEUS FRITZKE | 803/2023 | 753 | SAO JOAO BATISTA | GASPAR | 10/08/2023 |
| 0620225-0-02 BRUNA BRANDEL MELECK | 1446/2023 | 767 | GASPAR 767000886250 - EEB JULIA BALEOLI ZANIOLO - | CANOINHAS | 12/08/2023 |
| 0613278-2-01 BRUNA DALABENETA | 523/2023 | 810 | CANOINHAS | TIMBO | 03/08/2023 |
| 0695812-5-01 BRUNA LAIS PRADA | 523/2023 | 809 | 809000278980 - EEB ARNO SIEVERDT - POUSO REDONDO | POUSO REDONDO | 15/08/2023 |
| 0684275-5-01 BRUNA RAUBER BAUERMANN | 229/2023 | 776 | 776007011810 - CEJA DE MARAVILHA - MARAVILHA | MARAVILHA | 01/08/2023 |
| 0998741-0-02 BRUNA URBANO OLIVEIRA | | 769 | 769007016700 - CEJA DE LAGUNA - LAGUNA | LAGUNA | 31/07/2023 |
| | 229/2023 | | 768000914130 - EEB ROLAND HAROLD DORNBUSCH - | JARAGUA DO SUL | |
| 0637311-9-02 BRUNO RITTA MILESKI | 523/2023 | 768 | JARAGUA DO SUL | | 31/07/2023 |
| 0640615-7-02 BRUNO ZANCHIETA EMERIM | 2417/2023 | 779 | 779000010820 - EEB DE MUQUEM - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 30/08/2023 |
| 0614574-4-01 BRYAN AOLIABE SIQUEIRA | 524/2023 | 753 | 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0614574-4-04 BRYAN AOLIABE SIQUEIRA | 1722/2023 | 753 | 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0712865-7-01 CAARLOS ANDRE DA CONCEICAO FERREIRA | 803/2023 | 779 | 779000026740 - EEB DR ADERBAL RAMOS DA SILVA - GOVERNADOR CELSO RAMOS | GOVERNADOR CELSO RAMOS | 01/09/2023 |
| 0712865-7-02 CAARLOS ANDRE DA CONCEICAO FERREIRA | 803/2023 | 779 | 779000026740 - EEB DR ADERBAL RAMOS DA SILVA - GOVERNADOR CELSO RAMOS | GOVERNADOR CELSO RAMOS | 01/09/2023 |
| 0651254-2-01 CAMILA CLAUDINO | 803/2023 | 762 | 762000697010 - EEB ANTONIO ROCHA ANDRADE - PENHA | PENHA | 04/08/2023 |
| 0613337-1-02 CAMILA DE MATOS ROCHO | 229/2023 | 764 | 764000784170 - EEB JOAO DOS SANTOS AREAO - SANTA ROSA DO SUL | SANTA ROSA DO SUL | 01/09/2023 |
| 0711119-3-01 CAMILA ROSA ALVAREZ ALVES | 521/2023 | 779 | 779007000530 - CEJA DE FLORIANOPOLIS - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0622050-9-01 CAMILA TURBA VASCONCELOS | 803/2023 | 765 | | BRUSQUE | 16/08/2023 |
| 0625644-9-02 CAMILA VARGAS CASAS | 524/2023 | 762 | 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 05/08/2023 |
| 0622942-5-01 CAMILA VINHAL DE OLIVEIRA LOBO | 524/2023 | 753 | 753000156950 - EEB HERCILIO DEEKE - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0712647-6-01 CAMILA WOLFF PALOSKI | 524/2023 | 776 | 776000557190 - EEB RODOLFO FOSS - SAUDADES | SAUDADES | 10/08/2023 |
| 0712516-0-01 CARINA MARCHESINI DE SOUZA | 524/2023 | 753 | 753001016480 - EEB JOAO DURVAL MULLER - BLUMENAU | BLUMENAU | 17/08/2023 |
| 0988797-0-01 CARLA FERNANDA PEREIRA BRITO | 521/2023 | 752 | 752000113800 - EEF DIMER PIZZETTI - ICARA | ICARA | 31/07/2023 |
| 0961686-1-02 CARLA SUSSENBACH | 523/2023 | 767 | 767000899070 - CEDUP VIDAL RAMOS - CANOINHAS | CANOINHAS | 01/08/2023 |
| 0690789-0-01 CARLISE LEDUR RIGO | 522/2023 | 769 | 769001550710 - EEB PREFEITO LUIZ CARLOS LUIZ - | GAROPABA | 01/08/2023 |
| 0994141-0-04 CARLOS ALBERTO DAMASCENO | 1722/2023 | 709 | GAROPABA 77000972170 - EEB FREI MANOEL PHILIPPI - IMBUIA | IMBUIA | 05/08/2023 |
| CHAVES 0977482-3-02 CARLOS ALBERTO GOMES | 524/2023 | | 762000686400 - EEB DEP NILTON KUCKER - ITAJAI | ITAJAI | |
| TEIXEIRA | | | 762000696800 - EEB PROF EDITH PRATES GONCALVES - | PENHA | 31/07/2023 |
| 0977482-3-03 CARLOS ALBERTO GOMES TEIXEIRA | 524/2023 | 762 | PENHA | | 01/08/2023 |
| 0718685-1-01 CARLOS ALEXANDRE CANDIDO | 2107/2023 | 778 | 778000179490 - EEB SAO JOAO BOSCO - APIUNA | APIUNA | 08/08/2023 |
| 0386018-3-04 CARLOS ALFREDO GOMES DA FONSECA | 1722/2023 | 779 | 779000040570 - EEB VICENTE SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 03/08/2023 |
| 0713159-3-02 CARLOS CONTE JUNIOR | 803/2023 | 779 | 779001026600 - EEB AMERICA DUTRA MACHADO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 05/08/2023 |
| 0382985-5-02 CARLOS JOCINEI SIQUEIRA | 1446/2023 | | 757000404870 - EEB ODIR ZANELATTO - ITAIOPOLIS | ITAIOPOLIS | 10/08/2023 |
| 0715088-1-01 CARLOS JOSE DA SILVA | 1116/2023 | 762 | 762000706370 - EEB TIRADENTES - PORTO BELO | PORTO BELO | 01/09/2023 |
| 0712673-5-01 CARLOS VINICIO BRASIL MENDONCA | 524/2023 | 768 | 768000918550 - EEB EUCLIDES DA CUNHA - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0980571-0-02 CARMEN LUCIA MATTOS | 521/2023 | 779 | 779000035140 - EEB PROF JOAQUIM SANTIAGO - SAO JOSE | SAO JOSE | 31/07/2023 |
| 0620404-0-02 CAROLINA DA CONCEICAO DE LEMOS | 523/2023 | 752 | 752000122890 - EEF DR JOSE DE PATTA - CRICIUMA | CRICIUMA | 08/08/2023 |
| 0625573-6-01 CAROLINA PORTO LUIZ | 229/2023 | 764 | 764000784250 - EEB NORMELIO CUNHA - SOMBRIO | SOMBRIO | 12/08/2023 |
| 0717458-6-01 CAROLINA I GIVIO EGIZ | 1722/2023 | 764 | | BALNEARIO GAIVOTA | 24/08/2023 |
| 0635751-2-02 CASSIA FERNANDA LIMBERGER | 523/2023 | 760 | 760000522300 - EEB BOM PASTOR - CHAPECO | CHAPECO | 09/08/2023 |
| 0370192-1-01 CASSIA ROBERTA DOS SANTOS | 523/2023 | 754 | | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| ALLESINA 0629369-7-01 CASSIA VICTOR ROCHA | 522/2023 | 764 | 764000769700 - EEB MANOEL GOMES BALTAZAR - | MARACAJA | 05/08/2023 |
| 0375537-1-01 CATIA REGINA FERREIRA DE LIMA | 522/2023 | 768 | MARACAJA 768000919440 - EEB ALFREDO ZIMMERMANN - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 02/08/2023 |
| BORBA 0138551-8-02 CELSO PEROTTO | 0524/2023 | 900 | 802001093630 - EEF DE 1 GRAU 25 DE MAIO - FRAIBURGO | FRAIBURGO | 01/08/2023 |
| 0610937-3-02 CESAR LUIZ DE OLIVEIRA | 0524/2023 522/2023 | 778 | 778000257200 - EEB CECILIA AX - PRESIDENTE GETULIO | PRESIDENTE GETULIO | 01/08/2023 |
| 0689122-5-02 CHAIANE NOGUEIRA DE LIMA | 522/2023 803/2023 | 778 765 | 765000830620 - EEB FRANCISCO MAZZOLA - NOVA | NOVA TRENTO | 17/08/2023 |
| 0326674-5-02 CHRISTIANE GALDINO VERAS | 803/2023 | 753 | TRENTO 753000162920 - EEB PRES PRUDENTE DE MORAIS - | POMERODE | 01/08/2023 |
| LEITE 0714602-7-04 CHRISTIANE NORBAK | 1722/2023 | 805 | POMERODE 805000619800 - EEB PROF MARIA DA GLORIA MATTOS - | DIONISIO CERQUEIRA | 01/08/2023 |
| 0394827-7-01 CIBELE TERESINHA FARIAS | 522/2023 | 770 | DIONISIO CERQUEIRA 770000977210 - EEB SILVA JARDIM - ALFREDO WAGNER | ALFREDO WAGNER | 02/08/2023 |
| 0711869-4-01 CINTIA APARECIDA MARCELINO FELISBERTO | 523/2023 | 752 | | CRICIUMA | 09/08/2023 |
| 0659394-1-06 CINTIA MOTA DA BOIT | 2107/2023 | 764 | 764000792510 - EEB DE MELEIRO - MELEIRO | MELEIRO | 02/08/2023 |
| UOU AU AUNTIA WOTA DA DOTT | Z 1011ZUZJ | 7 04 | | | 02/00/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---|-----------------------|------------|---|--------------------------|--------------------------|
| 0677373-7-02 CINTIA SAGRILLO TROMBIN 0627415-3-01 CINTIAN FERNANDES MANOEL | 523/2023 523/2023 | 752 751 | 752000074800 - EEB SAMUEL SANDRINI - ORLEANS 751000093930 - EEB MONS BERNARDO PETERS - TREZE | ORLEANS TREZE DE MAIO | 22/08/2023 31/07/2023 |
| 002/413-3-01 CINTIAN FERNANDES MANOEL | 323/2023 | 731 | DE MAIO | TREZE DE WINO | 31/01/2023 |
| 0366631-0-01 CLADEMIR TRENTINI | 2417/2023 | 804 | 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI | CAIBI | 02/09/2023 |
| 0637058-6-01 CLAGISA REIS REINERT | 523/2023 | 810 | 810000185380 - EEF PROF EMIR ROPELATO - TIMBO | TIMBO | 03/08/2023 |
| 0636925-1-02 CLAREANA LANDSKRON PEREIRA | 524/2023 | 779 | 779000045530 - EEF VENCESLAU BUENO - PALHOCA 759000465580 - EEB DOM FELICIO C DA CUNHA | PALHOCA IRANI | 05/08/2023 |
| 0293424-8-01 CLAUDEMIR CERCAL | 1116/2023 | 759 | VASCONCELOS - IRANI | IIVANI | 10/08/2023 |
| 0293424-8-03 CLAUDEMIR CERCAL | 524/2023 | 759 | 759007005410 - CEJA DE CONCORDIA - CONCORDIA | CONCORDIA | 10/08/2023 |
| 0684147-3-01 CLAUDIA ADRIANA DA SILVA | 523/2023 | 765 | 765000807640 - EEB FELICIANO PIRES - BRUSQUE | BRUSQUE | 01/08/2023 |
| 0643338-3-03 CLAUDIA ORTEGA DA SILVA | 523/2023 | 765 | 765001463230 - EIEF NHEMBO EA ZYA - MAJOR GERCINO | MAJOR GERCINO | 01/08/2023 |
| 0987390-2-01 CLAUDIA PAMELA AGUIAR DA SILVA | 523/2023 | 752 | 752000134550 - EEF ALAIDE TABALIPA - ICARA | ICARA | 01/08/2023 |
| 0975733-3-01 CLAUDIA REGINA DE SOUSA CORREA | 803/2023 | 756 | 756000294830 - EEB FREI NICODEMOS - LAGES | LAGES | 08/08/2023 |
| 0630500-8-01 CLAUDIA REGINA MARAFIGO | 803/2023 | 803 | 803000343200 - EEB MANOEL CRUZ - SAO JOAQUIM | SAO JOAQUIM | 01/08/2023 |
| 0630500-8-02 CLAUDIA REGINA MARAFIGO | 2417/2023 | 803 | 803000343390 - EEB MARTINHO DE HARO - SAO JOAQUIM - SC | SAO JOAQUIM | 10/08/2023 |
| 0991126-0-02 CLAUDIA SCUSSIATO | 1116/2023 | 763 | 763000715600 - EEM IRMAO LEO - CACADOR | CACADOR | 07/08/2023 |
| 0693306-8-01 CLAUDIO RODRIGUES NEVES | 522/2023 | 778 | 778000245380 - EEB VICTOR MEIRELLES - VITOR | VITOR MEIRELES | 29/08/2023 |
| JUNIOR | | | MEIRELES | IDIDAMA | |
| 0634468-2-03 CLAUDISLANGE OLIVEIRA SOUZA | 522/2023 | 778 | 778000244730 - EEB GERTRUD AICHINGER - IBIRAMA 779000043320 - EEB PE VICENTE F CORDEIRO - PALHOCA | IBIRAMA PALHOCA | 23/08/2023 |
| 0715889-0-02 CLEBER BORGES DA SILVA | 1446/2023 | 779 | 754001377310 - EIEF LARANJEIRAS - SAO FRANCISCO DO | SAO FRANCISCO DO SUL | 05/08/2023 |
| 0718182-5-01 CLEIBSOM DE OLIVEIRA | 2107/2023 | 754 | SUL | | 01/08/2023 |
| 0320286-0-02 CLEOMAR MARCILA FERREIRA DE SOUZA | 1116/2023 | 779 | 779000007010 - EEB PE ANCHIETA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 11/08/2023 |
| 0391945-5-01 CLEONICE TERESINHA TURMINA | 2417/2023 | 776 | 776001013700 - EEF JUSCELINO KUBITSCHEK DE OLIVEIRA - MARAVILHA | MARAVILHA | 21/08/2023 |
| 0689243-4-01 CLESIANE LIMA OLIVEIRA PELENTIR | 2107/2023 | 802 | 802000736790 - EEB ANITA BRASILEIRA - VIDEIRA | VIDEIRA | 09/08/2023 |
| 0695033-7-01 CRISLAINE LECTICIA DADA | 803/2023 | 810 | 810000190970 - EEB PROF GIOVANI TRENTINI - RIO DOS CEDROS | RIO DOS CEDROS | 23/08/2023 |
| 0680560-4-01 CRISTIANA DA SILVA DE SOUZA | 1446/2023 | 809 | 809000278980 - EEB ARNO SIEVERDT - POUSO REDONDO | POUSO REDONDO | 01/08/2023 |
| 0719430-7-01 CRISTIANE AGATHA SOUZA SILVEIRA | 2417/2023 | 762 | 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 22/08/2023 |
| 0614784-4-05 CRISTIANO GOULART CAETANO | 803/2023 | 764 | 764000793910 - EEB GOV HILDO MENEGHETTI - PASSO DE TORRES | PASSO DE TORRES | 04/08/2023 |
| 0718467-0-01 CRISTIANO PARAGUASSU DORNELES DE FREITAS | 2107/2023 | 759 | 759000482080 - EEB VIDAL RAMOS JUNIOR - CONCORDIA | CONCORDIA | 05/08/2023 |
| 0665452-5-02 CRISTINA GUNTZEL | 523/2023 | 776 | 776007011810 - CEJA DE MARAVILHA - MARAVILHA | MARAVILHA | 01/08/2023 |
| 0639087-0-01 DAGOBERTO JOSE DA SILVA | 523/2023 | 762 | 762001551010 - EEB MONSENHOR VENDELINO HOBOLD - ITAJAI | ITAJAI | 01/08/2023 |
| JUNIOR 0982048-5-01 DAIANA FATIMA DA SILVA SCREPEC | 1446/2023 | 755 | 755000231240 - EEB ALFREDO DALFOVO - RIO DO SUL | RIO DO SUL | 04/08/2023 |
| 0652556-3-02 DAIANA LOHN | 1116/2023 | 762 | 762000707340 - EEB ANITA GARIBALDI - ITAPEMA | ITAPEMA | 25/08/2023 |
| 0605456-0-01 DAIANA SCHAEFER HECK | 1116/2023 | 806 | 806000649390 - EEB PADRE VENDELINO SEIDEL - IPORA | IPORA DO OESTE | 01/09/2023 |
| 0341767-0-01 DAIANE DE SOUZA LOCKS | 522/2023 | 752 | DO OESTE 752000121220 - EEB JOAO FRASSETTO - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| MADEIRA | 322/2023 | 132 | | | 01/00/2023 |
| 0660120-0-02 DAIANE LUZIA TOBIAS | 803/2023 | 757 | 757000982480 - EEB CELSO RAMOS FILHO - SAO BENTO DO SUL | SAO BENTO DO SUL | 31/07/2023 |
| 0636298-2-01 DAIANE MUNCH BENTO | 521/2023 | 768 | 768000922400 - EEF ALMIRANTE TAMANDARE - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 28/07/2023 |
| 0684495-2-01 DAIANE RAMOS CAPPUA | 2417/2023 | 762 | 762001551010 - EEB MONSENHOR VENDELINO HOBOLD - | ITAJAI | 16/08/2023 |
| 0986067-3-01 DAIANY DE BRITO | 521/2023 | 809 | ITAJAI 809000275880 - EEB PROF ANAIR MARGARIDA VOLTOLINI - POUSO REDONDO | POUSO REDONDO | 08/08/2023 |
| 0353692-0-01 DALCIRA ARTIFON LAUBER | 523/2023 | 758 | 758000427570 - EEB VITORIO ROMAN - VARGEM BONITA | VARGEM BONITA | 05/08/2023 |
| 0715162-4-01 DALILA OLIVEIRA DIAS RODRIGUES | 1116/2023 | 753 | 753000161790 - EEB LUIZ DELFINO - BLUMENAU | BLUMENAU | 05/08/2023 |
| 0290784-4-01 DALTICLEA SOARES MACHADO WOLFART | 1722/2023 | 805 | 805000646020 - EEB CEDRENSE - SAO JOSE DO CEDRO | SAO JOSE DO CEDRO | 01/08/2023 |
| 0711526-1-01 DANIEL MEDEIROS DOS SANTOS | 523/2023 | 779 | 779000038320 - EEB PRES JUSCELINO KUBITSCHEK - SAO JOSE | SAO JOSE | 16/08/2023 |
| 0719378-5-01 DANIEL RICARDO DOS SANTOS 0975285-4-03 DANIEL RODRIGO KORC | 2417/2023 521/2023 | | 762000686830 - EEB NEREU RAMOS - ITAJAI 810000183250 - EEB DEP ABEL AVILA DOS SANTOS - ASCURRA | ITAJAI ASCURRA | 22/08/2023 03/08/2023 |
| 0992731-0-01 DANIEL SANGALETTI | 803/2023 | ጀቦሪ | 803000369510 - EEB MANOEL DUTRA BESSA - URUBICI | URUBICI | 21/08/2023 |
| 0674518-0-04 DANIEL TIMOTEO MARTINS | 523/2023 | | 779001296310 - EIEF WHERA TUPA POTY DJA - BIGUACU | BIGUACU | 31/07/2023 |
| 0625428-4-01 DANIELA AMANDA MARTINS | 524/2023 | 753 | 753000161790 - EEB LUIZ DELFINO - BLUMENAU | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0716671-0-02 DANIELA DE OLIVEIRA | 1446/2023 | | 755000231320 - EEF LUIS LEDRA - RIO DO SUL | RIO DO SUL | 08/08/2023 |
| 0634533-6-01 DANIELA KANNO VIEIRA PARISSENTI | 561 | COC | COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCACAO DE CAMPOS NOVOS (LC 741/2019-DEC 373) | CAMPOS NOVOS | 11/08/2023 |
| 0714248-0-01 DANIELA KATIA MEDEIROS | 803/2023 | 753 | 753000694180 - EEB VALERIO GOMES - ILHOTA | ILHOTA | 17/08/2023 |
| 0713469-0-01 DANIELA MARTENDAL BRAUN RODRIGUES | 803/2023 | 770 | 770000968060 - EEB CACILDA GUIMARAES - VIDAL RAMOS | VIDAL RAMOS | 17/08/2023 |
| 0639125-7-01 DANIELA ROSA SCHMIDT | 524/2023 | 754 | 754000219460 - EEB ENG ANNES GUALBERTO - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 01/08/2023 |
| 0623379-1-02 DANIELA TAMAZIA RAULINO 0634733-9-02 DANIELE DAVID SCHMITT | 524/2023 522/2023 | 754 764 | 754000214900 - EEB PREF HIGINO AGUIAR - ARAQUARI 764000798040 - EEB ABEL ESTEVES DE AGUIAR - PRAIA | ARAQUARI PRAIA GRANDE | 02/08/2023 12/08/2023 |
| 0631638_7_01 DANIELE EARLAS DA SULVA DEREZ | 523/2023 | 766 | GRANDE 766000867110 - EEB PE ANTONIO VIEIRA - IPUACU | IPUACU | 30/00/2022 |
| 0631638-7-01 DANIELE FARIAS DA SILVA PEREZ | UZ3/ZUZ3 | 700 | . 55555667 FTO LEDT E MISTORIO VILITA - IF UAGO | 0,100 | 30/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---|----------------------|------------|---|---------------------------|--------------------------|
| 0981039-0-01 DANIELI GAZANIGA | 524/2023 | 754 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - JOINVILLE | JOINVILLE | 02/08/2023 |
| 0718994-0-01 DANIELI SAMIA DE SOUZA | 2417/2023 | 801 | 801000445550 - EEB JOSE ZANCHETTI - ABDON BATISTA | ABDON BATISTA | 17/08/2023 |
| 0667873-4-01 DANIELI SCHLEMMER | 523/2023 | 758 | 758000436720 - EEB MELO E ALVIM - HERVAL DO OESTE | HERVAL D OESTE | 22/08/2023 |
| 0700312-9-02 DANIELI VANESSA LOPES | 523/2023 | 805 | 805000648070 - EEB PROF ELZA MANCELOS DE MOURA - GUARUJA DO SUL | GUARUJA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0690126-3-02 DANIELLE PEIXOTO CUSTODIO | 2417/2023 | 753 | 753000708900 - EEB GOV IRINEU BORNHAUSEN - LUIZ ALVES | LUIZ ALVES | 31/08/2023 |
| 0711742-6-01 DARIO REIS DA SILVA NETO | 523/2023 | 810 | 810000181550 - EEB OSVALDO CRUZ - RODEIO | RODEIO | 31/07/2023 |
| 0711742-6-02 DARIO REIS DA SILVA NETO | 2417/2023 | 810 | 810000176550 - EEB FREDERICO HARDT - INDAIAL | INDAIAL | 15/08/2023 |
| 0602357-6-01 DAYANA GARCIA TORRES | 523/2023 | 779 | 779000045020 - EEB GOV IVO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 03/08/2023 |
| 0354498-2-01 DEBORA CRISTINA DO NASCIMENTO MANENTTI | 1446/2023 | 752 | 752000121060 - EEB CEL MARCOS ROVARIS - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0622807-0-03 DEBORA DA CUNHA | 2417/2023 | 779 | 779000032800 - EEB GAMA ROSA - SAO PEDRO DE ALCANTARA | SAO PEDRO DE ALCANTARA | 22/08/2023 |
| 0611954-9-02 DEBORA FAGUNDES | 2107/2023 | 801 | 801000437960 - EEB GASPARINO ZORZI - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 01/09/2023 |
| 0639658-5-01 DEBORA MAYARA AMANCIO FERNANDES DE OLIVEIRA | 522/2023 | 760 | 760000538990 - EEB PROF LIDIA GLUSTACK REMUS - CHAPECO | CHAPECO | 24/08/2023 |
| 0622536-5-01 DEBORA REGINA CELLA DAL BOSCO | 2417/2023 | 801 | 801000455940 - EEB HERIBERTO HULSE - IBIAM | IBIAM | 24/08/2023 |
| 0606938-0-01 DEBORA SANTIAGO DA SILVA | 229/2023 | 765 | 765000807560 - EEB GOV IVO SILVEIRA - BRUSQUE | BRUSQUE | 01/08/2023 |
| 0628885-5-02 DEISIANE SIMOES DOS PASSOS CORREA | 1722 | 763 | 763000723030 - EEB PAULO SCHIEFFLER - CACADOR | CACADOR | 20/08/2023 |
| 0386194-5-01 DELMA DE OLIVEIRA MIRANDA | 521/2023 | 811 | 811000087530 - EEB CONEGO NICOLAU GESING - BRACO DO NORTE | BRACO DO NORTE | 05/08/2023 |
| 0656092-0-01 DELMA MIRANDA MAGALHAES DA SILVA | 524/2023 | 768 | 768000915530 - EEB PROF HELEODORO BORGES - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0618816-8-03 DELVAN ARAUJO DA SILVA | 523/2023 | 810 | 810001396610 - CEDUP DE TIMBO - TIMBO | TIMBO | 02/08/2023 |
| 0626903-6-01 DENISE BARIVIERA | 1446/2023 | 802 | | VIDEIRA | 15/08/2023 |
| 0626903-6-02 DENISE BARIVIERA | 1446/2023 | | 802000741440 - EEB PROF ADELINA REGIS - VIDEIRA | VIDEIRA | 15/08/2023 |
| 0367889-0-02 DENISE FATIMA GUBERT | 2107/2023 | 805 | 805000624720 - EEB GOV IRINEU BORNHAUSEN - | DIONISIO CERQUEIRA | 10/08/2023 |
| 0007003-0-02 BEINGE 17KTIIWK GGBERT | 210172020 | 000 | DIONISIO CERQUEIRA | | 10/00/2020 |
| 0306346-1-01 DENISE SCHULZ GIELOW | 521/2023 | 810 | 810000176710 - EEB PREF GERMANO BRANDES JR - INDAIAL | INDAIAL | 04/08/2023 |
| 0999734-2-01 DEYSE GOEDERT MACHADO | 524/2023 | 762 | 762000707340 - EEB ANITA GARIBALDI - ITAPEMA | ITAPEMA | 08/08/2023 |
| 0713857-1-01 DIANA CARLA DE ARAUJO | 803/2023 | 808 | 808000517210 - EEB GEN LIBERATO BITTENCOURT - ITA | ITA | 01/09/2023 |
| 0711230-0-01 DIANDRA FRANCINE ANDRE DO NASCIMENTO | 522/2023 | 779 | 779000017910 - EEB PERO VAZ DE CAMINHA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0693134-0-01 DIEGO ANACLETO DE SOUZA | 523/2023 | 751 | 751000108470 - EEM ANTONIO KNABBEN - GRAVATAL | GRAVATAL | 01/08/2023 |
| 0653496-1-02 DIEGO SIQUEIRA DE RAMOS | 803/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0683923-1-01 DIEINI PAULA KOWALSKI | 522/2023 | 766 | 766000854990 - EEB PROF CUSTODIO DE CAMPOS - XAXIM | XAXIM | 15/08/2023 |
| 0625222-2-02 DIJANIRA APARECIDA LEMES DE OLIVEIRA | 521/2023 | 760 | 760000523020 - EEB SAO FRANCISCO - CHAPECO | CHAPECO | 19/08/2023 |
| 0671249-5-01 DIL ADRIANA PACHECO | 2417/2023 | 751 | 751000065640 - EEB LINO PESSOA - TUBARAO | TUBARAO | 24/08/2023 |
| 0688183-1-01 DJENANE CRISTINA VINHOLI | 523/2023 | 762 | 762000703860 - EEB PROF JOSE ARANTES - CAMBORIU | CAMBORIU | 05/08/2023 |
| 0671155-3-01 DOMINIQUE BELTRAME | 521/2023 | 804 | 804000649470 - EEB PE VENDELINO JUNGES - MONDAI | MONDAI | 18/08/2023 |
| 0607121-0-02 DONIZETTE ALVES JUNIOR | 522/2023 | 768 | 768000915960 - EEB ALVINO TRIBESS - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0607121-0-03 DONIZETTE ALVES JUNIOR | 523/2023 | 768 | 768000930840 - EEB MIGUEL COUTO - SCHROEDER | SCHROEDER | 01/08/2023 |
| 0636714-3-03 DORA MARIA MARQUES ACIOLY | 523/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0635614-1-02 DOUGLAS ALBERTONI DE BARROS | 521/2023 | 700 | 755000238170 - EEB ADOLFO BOVING - BRACO DO TROMBUDO | BRACO DO TROMBUDO | 23/08/2023 |
| 0637766-1-01 DOUGLAS GABRIEL CARDOSO | 803/2023 | 752 | 752000130640 - EEB MELCHIADES BONIFACIO ESPINDOLA - BALNEARIO RINCAO | BALNEARIO RINCAO | 08/08/2023 |
| 0606474-4-02 DOUGLAS MARCELO OLIVERIO RIBEIRO | 522/2023 | 758 | 758000436720 - EEB MELO E ALVIM - HERVAL DO OESTE | HERVAL D OESTE | 19/08/2023 |
| 0635196-4-01 DOUGLAS RAFAEL MACIEL PEREIRA | 523/2023 | 752 | 752000116300 - EEB SEBASTIAO TOLEDO DOS SANTOS - CRICIUMA | CRICIUMA | 05/08/2023 |
| 0635196-4-02 DOUGLAS RAFAEL MACIEL PEREIRA | 521/2023 | 752 | 752000120410 - EEB JOAQUIM RAMOS - CRICIUMA | CRICIUMA | 04/08/2023 |
| 0640133-3-01 DOUGLAS SIQUEIRA TORRES | 803/2023 | 803 | 803000369510 - EEB MANOEL DUTRA BESSA - URUBICI | URUBICI | 04/08/2023 |
| 0996263-8-04 DULCE BALLMANN DOMINGUES | 2417/2023 | 754 | 754000204430 - EEB DR PAULO MEDEIROS - JOINVILLE | JOINVILLE | 11/08/2023 |
| 0718954-0-01 DULCINEIA DAS GRACAS VARELA | 2417/2023 | 803 | 803000331540 - EEB MANOEL PEREIRA DE MEDEIROS - URUPEMA | URUPEMA | 29/08/2023 |
| 0719125-1-01 DYOVANA FERNANDA DA SILVA SOTANA SANDER | 2417/2023 | 760 | 760000538800 - EEB DRUZIANA SARTORI - CHAPECO | CHAPECO | 02/09/2023 |
| 0699813-5-01 EDILAINE FRIZANCO DOPFER SCHMITZ | 524/2023 | 762 | 762000712000 - EEB ADOLFO ANTONIO CABRAL - BALNEARIO PICARRAS | BALNEARIO PICARRAS | 05/08/2023 |
| 0388568-2-02 EDILAMAR VAZ FRANCO SABINO | 2107/2023 | 752 | | ICARA | 02/08/2023 |
| 0973096-6-01 EDILENE SOUZA DA SILVA RAMOS 0622206-4-01 EDINEIVA DA SILVA CORREA DA | 522/2023 803/2023 | 769 754 | 769000059910 - EEB FREDERICO SANTOS - PAULO LOPES 754000204430 - EEB DR PAULO MEDEIROS - JOINVILLE | PAULO LOPES JOINVILLE | 02/08/2023 29/08/2023 |
| SILVA 0647326-1-01 EDIVANA CAFE DE ARAUJO | 1116/2023 | 779 | 779000009490 - EEB INTENDENTE JOSE FERNANDES - | FLORIANOPOLIS | 12/08/2023 |
| 0643415-0-01 EDJA CONCEICAO DA SILVA | 522/2023 | 740 | FLORIANOPOLIS 74000000190 - INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCACAO - | FLORIANOPOLIS | 08/08/2023 |
| GASPAR 0274679-4-02 EDNA LUIZA CORREA | 522/2023 | | FLORIANOPOLIS 762000695070 - EEB SAO JOSE - NAVEGANTES | NAVEGANTES | 01/08/2023 |
| 0681826-9-02 EDUARDA RICHETTI AROZI | 524/2023 | 762 | 762001550630 - EEB HIGINO JOAO PIO - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 31/07/2023 |
| 0635935-3-01 EDUARDA SORATO DE SOUZA | 523/2023 | 751 | 751001396960 - EEM DITE FREITAS - TUBARAO | TUBARAO | 26/08/2023 |
| | 522/2023 | 760 | 760000535540 - EEB MARECHAL BORMANN - CHAPECO | CHAPECO | 18/08/2023 |
| 0655851-8-02 EDUARDO ALCIDES DE BARBA | | | | | |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---|-----------------------|------------|---|---------------------------|--------------------------|
| 0700642-0-02 EDUARDO GABRIEL VIDAL KOCH | 1116/2023 | 763 | 763000715600 - EEM IRMAO LEO - CACADOR | CACADOR | 31/07/2023 |
| 0975106-8-04 EDUARDO LUIZ BATISTA CARVALHO | 521/2023 | 766 | 766000866810 - EEB CELESTINO JOSE DO NASCIMENTO - OURO VERDE | OURO VERDE | 09/08/2023 |
| 0625164-1-01 ELAINE ARSENIO DE SOUZA | 803/2023 | | 753000694180 - EEB VALERIO GOMES - ILHOTA | ILHOTA | 08/08/2023 |
| 0622380-0-03 ELAINE CRISTINA NEMOTO | 1116/2023 | | 754001551280 - EEM SENADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - BARRA VELHA | BARRA VELHA | 31/07/2023 |
| 0974867-9-02 ELAINE FARIAS | 522/2023 | | 778000281000 - EEB LINDO SARDAGNA - DONA EMMA | DONA EMMA | 31/08/2023 |
| 0701916-5-03 ELAINE MACHADO | 1116/2023 | 762 | 762001091500 - EEB ALCUINO GONCALO VIEIRA - | CAMBORIU | 05/08/2023 |
| 0718026-8-01 ELENICE BAHR GARCIA | 1722/2023 | 768 | CAMBORIU 768000912600 - EEB PROF JOAO ROMARIO MOREIRA - | JARAGUA DO SUL | 30/08/2023 |
| 0361022-5-01 ELIANA APARECIDA JOHANSSON | 0523/2023 | 779 | JARAGUA DO SUL 779000045020 - EEB GOV IVO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 11/08/2023 |
| 0602569-2-01 ELIANA DOMINGOS BACURAU | 522/2023 | 810 | 810000183250 - EEB DEP ABEL AVILA DOS SANTOS - ASCURRA | ASCURRA | 15/08/2023 |
| 0670304-6-01 ELIANE APARECIDA DA SILVA | 523/2023 | 754 | 754000208180 - EEB GIOVANI PASQUALINI FARACO - JOINVILLE | JOINVILLE | 15/08/2023 |
| 0997173-4-02 ELIANE BORGES | 803/2023 | 758 | 758000469570 - EEB SAO JOSE - TREZE TILIAS | TREZE TILIAS | 02/08/2023 |
| 0669091-2-05 ELIANE CONHAQUI | 522/2023 | 765 | 765000823920 - EEB MANOEL VICENTE GOMES - MAJOR GERCINO | MAJOR GERCINO | 18/08/2023 |
| 0712616-6-01 ELIANE LAMP DE LIMA | 524/2023 | 776 | 776000557190 - EEB RODOLFO FOSS - SAUDADES | SAUDADES | 01/08/2023 |
| 0639332-2-02 ELIANE SCHMITZ | 524/2023 | 754 | 754001018770 - EEB PROF GERTRUDES BENTA COSTA - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| 0713643-9-01 ELIANE VILELA DA SILVA | 803/2023 | 779 | 779001116600 - EEB GOV PEDRO IVO FIGUEIREDO DE CAMPOS - PALHOCA | PALHOCA | 15/08/2023 |
| 0700189-4-01 ELIAS MELLO DE OLIVEIRA | 522/2023 | 765 | 765000801870 - EEB MONS GREGORIO LOCKS - BRUSQUE | BRUSQUE | 01/08/2023 |
| 0641945-3-01 ELIDIEL ALIPIO | 523/2023 | 766 | 766000839410 - EIEF PINHALZINHO - IPUACU | IPUACU | 09/08/2023 |
| 0716867-5-01 ELISABETE BARZ | 1446/2023 | 765 | 765001397000 - EEM YVONNE OLINGER APPEL - BRUSQUE | BRUSQUE | 31/07/2023 |
| 0354713-2-01 ELISANGELA DA CONCEICAO PEREIRA | 229/2023 | 751 | 751000071700 - EEB PROF CELIA COELHO CRUZ - TUBARAO | TUBARAO | 31/08/2023 |
| 0718301-1-01 ELISANGELA DOS SANTOS DA SILVA | 2107/2023 | 756 | 756000384230 - EEB NS DOS PRAZERES - CORREIA PINTO | CORREIA PINTO | 15/08/2023 |
| 0626531-6-02 ELISANGELA MARIA CANTANHEDE DOS SANTOS | 1446/2023 | 779 | 779000042270 - EEB PROF NICOLINA TANCREDO - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| 0999943-4-02 ELISEU SALES | 522/2023 | 760 | | CHAPECO | 31/07/2023 |
| 0696778-7-04 ELISIANA PAIN DOS SANTOS | 522/2023 | 808 | 808000517210 - EEB GEN LIBERATO BITTENCOURT - ITA | ITA | 09/08/2023 |
| 0697959-9-02 ELISIANE CARLA KOBIELSKI | 2417/2023 | 779 | 779000026740 - EEB DR ADERBAL RAMOS DA SILVA - GOVERNADOR CELSO RAMOS | GOVERNADOR CELSO RAMOS | 08/08/2023 |
| 0997511-0-03 ELISIANE SCHULMANN | 229/2023 | 761 | 761000605690 - EEB PROF JALDYR BHERING F DA SILVA - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 23/08/2023 |
| 0713112-7-01 ELIZAINE MAXIMIANO BRINA MACHADO | 803/2023 | 754 | 754000207880 - EEB PROF ANTONIA ALPAIDES C DOS SANTOS - JOINVILLE | JOINVILLE | 01/09/2023 |
| 0713112-7-02 ELIZAINE MAXIMIANO BRINA MACHADO | 1722/2023 | 754 | 754000207880 - EEB PROF ANTONIA ALPAIDES C DOS SANTOS - JOINVILLE | JOINVILLE | 01/09/2023 |
| 0636349-0-02 ELIZANGELA GAMBETA | 522/2023 | 765 | 765007017180 - CEJA DE BRUSQUE - BRUSQUE | BRUSQUE | 01/08/2023 |
| 0677255-2-01 ELIZANGELA GONCALVES DA SILVA | 803/2023 | 760 | 760000539290 - EEB CORONEL LARA RIBAS - CHAPECO | CHAPECO | 03/08/2023 |
| 0336817-3-06 ELLEN DEISE DA SILVA GEISLER | 803/2023 | 768 | 768000926650 - EEB GENERAL RONDON - MASSARANDUBA | MASSARANDUBA | 26/08/2023 |
| 0694201-6-03 ELLEN MIRIAN CARMO MARTINS | 524/2023 | | 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 01/09/2023 |
| 0661983-5-03 ELOA GNOATTO 0642527-5-01 ELOISE DE SOUSA CORDEIRO | 229/2023 522/2023 | 760 740 | 760000522300 - EEB BOM PASTOR - CHAPECO 74000000190 - INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCACAO - | CHAPECO FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 02/08/2023 |
| OCCUPATION CARRIES CARCIA DATE | 0447/0000 | 750 | FLORIANOPOLIS 756000294670 - EEB FRANCISCO MANFROI - LAGES | LAGES | 4.4/00/0000 |
| 0625792-5-04 ELTON GABRIEL GARCIA PAES 0635182-4-01 ELTON JOSE MARTINS | 2417/2023 524/2023 | 756 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAO JOSE | 14/08/2023 31/07/2023 |
| 0717169-2-01 ELZANIRA MORAES DE ABREU | 1722/2023 | | 754000205160 - EEB PROF JOAO MARTINS VERAS - | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0660012-3-01 ENIO DE JESUS RIBEIRO ROSA | 523/2023 | 779 | JOINVILLE 779000012870 - EEF TENENTE ALMACHIO - | FLORIANOPOLIS | 16/08/2023 |
| 0361477-8-02 ERIANE RITTA DE LIMA SILVA | 521/2023 | 760 | FLORIANOPOLIS 760000539370 - EEB OLGA FIN TRAVI - GUATAMBU | GUATAMBU | 03/08/2023 |
| 0698288-3-01 ERICKA CANDIDO MARINHO | 803/2023 | 769 | | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0712940-8-01 ESMAEL PEDROSO CASEMIRO | 803/2023 | 766 | 766001376930 - EIEF CACIQUE KARENH - ABELARDO LUZ | ABELARDO LUZ | 30/08/2023 |
| 0675856-8-01 ESTER PIRES SANTOS | 524/2023 | 762 | 762000705800 - EEB MARIA RITA FLOR - BOMBINHAS | BOMBINHAS | 09/08/2023 |
| 0671272-0-01 EVANDO PEDRO NIEDERLE | 523/2023 | 776 | 776007011810 - CEJA DE MARAVILHA - MARAVILHA | MARAVILHA | 31/07/2023 |
| 0288774-6-02 EVELYN METZGER 0628434-5-05 EVELYN WALERIA CARDOSO | 522/2023 1446/2023 | 768 779 | 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM 779000042000 - EEB JOAO SILVEIRA - PALHOCA | GUARAMIRIM PALHOCA | 12/08/2023 01/08/2023 |
| PACHECO 0628434-5-06 EVELYN WALERIA CARDOSO | 1446/2023 | 779 | 779000042000 - EEB JOAO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| PACHECO 0609606-9-02 EVERALDO ALVES | 522/2023 | 753 | 753001618450 EEB SENADOR EVELASIO VIEIRA | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0639491-4-01 FABIANA DA SILVA FERREIRA | 524/2023 | 756 | 756000316150 - EEB PROF MAURO GONCALVES FARIAS - SAO JOSE DO CERRITO | SAO JOSE DO CERRITO | 08/08/2023 |
| 0978903-0-02 FABIANA LACI COTTA | 524/2023 | 753 | | BLUMENAU | 17/06/2023 |
| 0626540-5-02 FABIANA LUVIZON GERMER | 523/2023 | | 779000028600 - EEB PROF ELOISA MARIA PRAZERES - BIGUACU | BIGUACU | 12/08/2023 |
| 0637261-9-01 FABIANA PEREIRA DAS CHAGAS | 523/2023 | 779 | 77900012870 - EEF TENENTE ALMACHIO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0981980-0-01 FABIANE BARIVIERA | 1446/2023 | 802 | 802000741600 - EEB JOSEFINA CALDEIRA DE ANDRADE - VIDEIRA | VIDEIRA | 01/08/2023 |
| | | | | | |
| 0637421-2-01 FABIANE BOECK WIEBBELLING | 523/2023 | 776 | 776000559300 - EEB JOAO BATISTA FLECK - SAUDADES | SAUDADES | 12/08/2023 |
| | 523/2023 229/2023 | 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAUDADES SAO JOSE | 12/08/2023 31/07/2023 |
| 0637421-2-01 FABIANE BOECK WIEBBELLING | | 779 | | | |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---|-----------------------|------------|--|---------------------------|--------------------------|
| 0716320-7-01 FABIANO GABRIEL DA FONTOURA | 1446/2023 | 761 | 761000605180 - EEB SAO MIGUEL - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 01/08/2023 |
| 0620757-0-01 FABIELI ROSA DE ANDRADE | 523/2023 | 805 | 805000646020 - EEB CEDRENSE - SAO JOSE DO CEDRO | SAO JOSE DO CEDRO | 19/08/2023 |
| 0977372-0-04 FABIO BRITO DA SILVA | 1722/2023 | 765 | 765000802840 - EEB FRANCISCO DE ARAUJO BRUSQUE - BRUSQUE | BRUSQUE | 12/08/2023 |
| 0990170-1-01 FABIO GOMES | 522/2023 | 758 | 758000427570 - EEB VITORIO ROMAN - VARGEM BONITA | VARGEM BONITA | 08/08/2023 |
| 0990170-1-02 FABIO GOMES | 523/2023 | 758 | 758000427570 - EEB VITORIO ROMAN - VARGEM BONITA | VARGEM BONITA | 08/08/2023 |
| 0353192-9-04 FABIO NICKEL BORTOLI | 2417/2023 | 757 | 757007015050 - CEJA DE SAO BENTO DO SUL - SAO | SAO BENTO DO SUL | 15/08/2023 |
| 0718291-0-02 FABIOLA ABIGAIL DA CRUZ BICCA | 2417/2023 | 779 | | FLORIANOPOLIS | 25/08/2023 |
| 0313012-6-01 FABIOLA BOSCARI | 523/2023 | 801 | FLORIANOPOLIS 801007017000 - CEJA DE CAMPOS NOVOS - CAMPOS | CAMPOS NOVOS | 31/07/2023 |
| 0095076 4 04 FARIOLA RIREIRO DE COES | F24/2022 | 900 | NOVOS 802000741440 - EEB PROF ADELINA REGIS - VIDEIRA | VIDEIRA | 47/00/2022 |
| 0985976-4-01 FABIOLA RIBEIRO DE GOES 0985976-4-02 FABIOLA RIBEIRO DE GOES | 524/2023 524/2023 | 802 | | VIDEIRA | 17/08/2023 17/08/2023 |
| 0314304-0-01 FABRICIA DA SILVA SOARES | 524/2023 | 751 | 751000103910 - EEB ALICE JULIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 31/07/2023 |
| 0607752-8-01 FABRICIO ZANINI GONCALVES | 229/2023 | | 758000424470 - CEDUP PROF JALDYR B F DA SILVA - | AGUA DOCE | 01/08/2023 |
| 0642587-9-01 FABRINE MASSAFERA DIAS | 1410 | COC | AGUA DOCE COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCACAO DE | ARARANGUA | 01/09/2023 |
| 0256987-6-01 FATIMA MARIA VIEIRA | 229/2023 | 779 | ARARANGUA 779000037270 - EEB NS DA CONCEICAO - SAO JOSE | SAO JOSE | 16/08/2023 |
| 0223173-5-01 FATIMA ROSELES PADILHA MARTINS | 803/2023 | | 753000162330 - EEB JULIA LOPES DE ALMEIDA - BLUMENAU | BLUMENAU | 12/08/2023 |
| 0604930-3-04 FELIPE ALANO MARTINHO | 1722/2023 | 764 | | SAO JOAO DO SUL | 05/08/2023 |
| 0984112-1-01 FERNANDA BORTOLUZZI ROCHA AMERICO | 1116/2023 | 764 | 764000792510 - EEB DE MELEIRO - MELEIRO | MELEIRO | 08/08/2023 |
| 0640432-4-01 FERNANDA GILIOLI TEIXEIRA | 803/2023 | 753 | 753000154070 - EEB CARLOS TECHENTIN - BLUMENAU | BLUMENAU | 10/08/2023 |
| 0675974-2-01 FERNANDA JAQUELINE DEMETRIO WIBBELT | 229/2023 | 757 | 757000404950 - EEB SAO JOAO BATISTA - ITAIOPOLIS | ITAIOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0719213-4-01 FERNANDA LUIZA TOLLER | 2417/2023 | 779 | 779000040300 - EEF PROF URSULINA DE SENNA CASTRO - PALHOCA | PALHOCA | 23/08/2023 |
| 0963014-7-03 FERNANDA MARTINS WERNKE | 229/2023 | 811 | 811007008000 - CEJA DE BRACO DO NORTE | BRACO DO NORTE | 31/07/2023 |
| 0693727-6-02 FERNANDA MIRELI VIEIRA MONCALVES NUNES | 1116/2023 | 762 | 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 31/07/2023 |
| 0632429-0-02 FERNANDO GIANETTI FIORIN | 522/2023 | 740 | 74000000190 - INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCACAO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 26/08/2023 |
| 0629909-1-02 FERNANDO MACHADO DA SILVA | 803/2023 | 808 | 808000517720 - EEB PROF LUIZ SANCHES BEZERRA DA TRINDAD - XAVANTINA | XAVANTINA | 16/08/2023 |
| 0660087-5-01 FLAVERSON MESSIAS BATISTA | 524/2023 | 779 | 779000026820 - EEB PROF MARIA AMALIA CARDOSO - GOVERNADOR CELSO RAMOS | GOVERNADOR CELSO RAMOS | 02/08/2023 |
| 0701853-3-04 FLAVIA FERNANDA WOLFF PAES | 524/2023 | 756 | 756000285330 - EEB VIDAL RAMOS - LAGES | LAGES | 16/08/2023 |
| 0975488-1-04 FRANCCIELLI CRISTIANE VERONESE GRANJA | 803/2023 | 758 | 758000473500 - EEB FREI CRESPIM - OURO | OURO | 15/08/2023 |
| 0712084-2-01 FRANCIANE MARIA FRACARO | 524/2023 | 777 | 777007017690 - CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 31/07/2023 |
| 0394068-3-01 FRANCIANE MICHELLE ARAGAO | 522/2023 | 755 | 755000232990 - EEB PAULO ZIMMERMANN - RIO DO SUL | RIO DO SUL | 01/08/2023 |
| 0676376-6-01 FRANCIELE DA SILVA OLIVEIRA | 521/2023 | 752 | 752000121220 - EEB JOAO FRASSETTO - CRICIUMA | CRICIUMA | 07/08/2023 |
| 0669861-1-01 FRANCIELE PINTO | 521/2023 | 778 | 778000257120 - EEB ORLANDO BERTOLI - PRESIDENTE GETULIO | PRESIDENTE GETULIO | 03/08/2023 |
| 0665427-4-02 FRANCIELLE PINHEIRO DE SOUZA | 524/2023 | 754 | 754000219540 - EEB PROF CLAURINICE VIEIRA CALDEIRA - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 11/08/2023 |
| 0975533-0-01 FRANCINI FRANSCESCON | 521/2023 | 760 | 760000525740 - EEB TANCREDO DE ALMEIDA NEVES - CHAPECO | CHAPECO | 11/08/2023 |
| 0217666-1-06 FRANCISCA MATHIAS | 2107/2023 | 751 | 751000103910 - EEB ALICE JULIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 31/07/2023 |
| 0989633-3-02 GABRIEL BARRETO DAMAS | 523/2023 | 769 | | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0646734-2-01 GABRIEL CRUZ DA SILVA | 803/2023 | 758 | 758000433110 - EEB MATER DOLORUM - CAPINZAL | CAPINZAL | 02/08/2023 |
| 0995617-4-01 GABRIELA STRAUSS MOZZ ZAGO | 1116/2023 | 802 | VIDEIRA | VIDEIRA | 01/08/2023 |
| 0636453-5-02 GABRIELE DAMIN DE SOUZA | 229/2023 | | 752000128310 - EEB TULLO CAVALAZZI - SIDEROPOLIS | SIDEROPOLIS | 01/08/2023 |
| 0712336-1-03 GABRIELI BARBOSA BRAZ | 2417/2023 | 754 | 754001388000 - EEB MARLI MARIA DE SOUZA - JOINVILLE 810000177010 - EEB RAULINO HORN - INDAIAL | JOINVILLE INDAIAL | 18/08/2023 |
| 0640125-2-02 GABRIELLE VACARENGA MAUS 0711974-7-02 GABRIELLI NATHANA CERATTO | 523/2023 2417/2023 | 810 766 | 766000852430 - EEB PROF ZELINDO CARBONERA - | MAREMA | 21/08/2023 22/08/2023 |
| 0645375-9-02 GEAN MARCOS KASPARY | 2417/2023 | 804 | MAREMA 804000563240 - EEB CARDEAL ARCOVERDE - SAO | SAO CARLOS | 09/08/2023 |
| 0391941-2-02 GENIS NERI CARDOSO | 524/2023 | 779 | | SANTO AMARO DA | 01/08/2023 |
| 0626400-0-01 GEORGIA GABRIELA DOS SANTOS | 523/2023 | 753 | AMARO DA IMPERATRIZ 753000161280 - EEB PROF JOAO WIDEMANN - BLUMENAU | IMPERATRIZ BLUMENAU | 02/08/2023 |
| VIEIRA 0711437-0-01 GEOVANE DA ROSA MONTEIRO | 522/2023 | 765 | 765000811910 - EEB PROF OLIVIA BASTOS - TIJUCAS | TIJUCAS | 25/08/2023 |
| 0646923-0-01 GEOVANE DA SILVA | 522/2023 | 765 769 | 769001393510 - EIEF TEKOA MARANGATU - IMARUI | IMARUI | 01/08/2023 |
| 0380095-4-01 GIANE FREITAS | 524/2023 | | 754001018770 - EEB PROF GERTRUDES BENTA COSTA - JOINVILLE | JOINVILLE | 08/08/2023 |
| 0718876-5-01 GICELI KEILA SARDINHA MENDES | 2417/2023 | | 779000027390 - EEB PROF JOSE BRASILICIO - BIGUACU | BIGUACU PALMITOS | 31/08/2023 |
| 0379882-8-02 GILDOMAR PUNTEL | 523/2023 | 804 | | PALMITOS ITAJAI | 31/07/2023 |
| 0999692-3-05 GILMARA CRISTIANE RHENIUS 0665242-5-03 GILSON DA SILVA VIEIRA | 522/2023 803/2023 | 762 756 | 756000373540 - EEB MAJOR OTACILIO COUTO - CAMPO | CAMPO BELO DO SUL | 01/08/2023 29/07/2023 |
| 0637216-3-01 GIOVANA PARAY | 524/2023 | | BELO DO SUL 757000988250 - EEF PROF ARGEMIRO GONCALVES - | CAMPO ALEGRE | 31/07/2023 |
| 0604907-9-01 GIOVANNI ESTEVAO DA SILVA | 2107/2023 | 754 | CAMPO ALEGRE | ITAPOA | 26/07/2023 |
| 0364178-3-01 GISELE APARECIDA BUENO DINIZ | 803/2023 | 756 | 756000299630 - CEDUP RENATO RAMOS DA SILVA - | LAGES | 10/08/2023 |
| MIETLICKI | -00,2020 | , 50 | LAGES | | . 0, 00, 2020 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|----------------------|------------|--|---------------------------|--------------------------|
| 0701179-2-02 GISELE CRISTINA SILVA | 2417/2023 | 762 | 762000703860 - EEB PROF JOSE ARANTES - CAMBORIU | CAMBORIU | 01/09/2023 |
| 0669546-9-02 GISELE DE PAULA SILVEIRA | 2417/2023 | 804 | 804007015990 - CEJA DE PALMITOS - PALMITOS | PALMITOS | 23/08/2023 |
| 0661302-0-01 GISELE LUZIA FREGULIA | 524/2023 | 762 | 762000700410 - EEB PRES JOAO GOULART - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 08/08/2023 |
| 0984794-4-02 GISELE MOTA PEREIRA | 229/2023 | 764 | 764000762010 - EEB PROF ISABEL FLORES HUBBE - ARARANGUA | ARARANGUA | 03/08/2023 |
| 0635297-9-02 GISELE SCHILLO | 522/2023 | 760 | 760000538990 - EEB PROF LIDIA GLUSTACK REMUS - CHAPECO | CHAPECO | 09/08/2023 |
| 0716661-3-01 GISLAINE SCHMITZ STEIN | 1446/2023 | 779 | 779000051500 - EEB CONSELHEIRO MANOEL PHILIPPI - AGUAS MORNAS | AGUAS MORNAS | 18/08/2023 |
| 0333864-9-03 GLAUBER TABBERT BENTHIEN | 1722/2023 | 754 | JOINVILLE | JOINVILLE | 09/08/2023 |
| 0628761-1-01 GLEICIANI DOS SANTOS JUSTINIANO | 523/2023 | 753 | 753000162330 - EEB JULIA LOPES DE ALMEIDA - BLUMENAU | BLUMENAU | 09/08/2023 |
| 0715198-5-01 GRASIELE APARECIDA DURIGON DE JESUS | 1116/2023 | 770 | 770000977210 - EEB SILVA JARDIM - ALFREDO WAGNER | ALFREDO WAGNER | 19/08/2023 |
| 0649306-8-03 GRAZIELA RUANA FUCK | 2417/2023 | 778 | 778000281000 - EEB LINDO SARDAGNA - DONA EMMA | DONA EMMA | 17/08/2023 |
| 0985099-6-01 GRAZIELA SILVEIRA DOS SANTOS | 521/2023 | 764 | 764000764650 - EEB PROF MARIA GARCIA PESSI - ARARANGUA | ARARANGUA | 16/08/2023 |
| 0717016-5-01 GREICE SPHAIR BUDZIAK | 1446/2023 | 754 | 754000208000 - EEB PRES MEDICI - JOINVILLE | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0710976-8-01 GREICE TRINDADE SCHEFFER | 229/2023 | 764 | 764000800800 - EEB BULCAO VIANA - PRAIA GRANDE | PRAIA GRANDE | 01/08/2023 |
| 0697982-3-02 GUACIRA SONETE RIBEIRO HEIDERSCHEIDT | 524/2023 | 779 | 779000011200 - EEB PROF LAURA LIMA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 16/08/2023 |
| 0614621-0-01 GUILHERME EMERIM NUNES | 2417/2023 | 764 | 764007014160 - CEJA DE ARARANGUA - ARARANGUA | ARARANGUA | 22/08/2023 |
| 0614621-0-02 GUILHERME EMERIM NUNES | 2417/2023 | 751 | 751000066610 - EEB SENADOR FRANCISCO BENJAMIN GALLOTTI - TUBARAO | TUBARAO | 22/08/2023 |
| 0711778-7-01 GUSTAVO HENRIQUE SILVA VON AH | 523/2023 | 760 | 760000523020 - EEB SAO FRANCISCO - CHAPECO | CHAPECO | 14/07/2023 |
| 0660454-4-01 HAMILTON DA SILVA FERREIRA | 522/2023 | 779 | 779000045450 - EEB SEN RENATO RAMOS DA SILVA - PALHOCA | PALHOCA | 01/09/2023 |
| 0312810-5-01 HEITOR EDUARDO DE SALVES | 2417/2023 | 754 | | JOINVILLE | 26/08/2023 |
| 0662441-3-03 HELOISA DA SILVA PITZ | 524/2023 | 753 | 753000161360 - EEB EMILIO BAUMGART - BLUMENAU | BLUMENAU | 12/08/2023 |
| 0628420-5-03 HENY CHIELLY GUEDES | 1446/2023 | 768 | 768000914210 - EEB PROF LILIA AYROSO OECHSLER - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 05/08/2023 |
| 0718894-3-01 HOLDIBERT GRUN DE ASSIS | 2417/2023 | 778 | 778000257120 - EEB ORLANDO BERTOLI - PRESIDENTE GETULIO | PRESIDENTE GETULIO | 12/08/2023 |
| 0697589-5-01 ICARO GUSTAVO CORREA | 1722/2023 | 753 | 753000157500 - EEB SANTOS DUMONT - BLUMENAU | BLUMENAU | 14/07/2023 |
| 0622170-0-01 INGRID PITZ SOUZA | 524/2023 | 756 | 756007011730 - CEJA DE LAGES - LAGES | LAGES | 31/07/2023 |
| 0612500-0-04 IONE MARIA ZIMMERMANN CRUZ | 1722/2023 | 754 | 754001092150 - EEB PROF JURACY MARIA BROSIG - JOINVILLE | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0681888-9-02 IRIS ANTONIO CARVALHO DZIEKANIAK | 524/2023 | 762 | 762000687130 - EEB CARLOS FANTINI - ITAJAI | ITAJAI | 01/08/2023 |
| 0680558-2-01 ISABEL CRISTINA SATORNO SACHET | 523/2023 | 752 | 752000121300 - EEB NATALIO VASSOLER - FORQUILHINHA | FORQUILHINHA | 24/08/2023 |
| 0717415-2-01 ISADORA DOS SANTOS DA SILVA | 1722/2023 | 801 | 801000445200 - EEB HENRIQUE RUPP JUNIOR - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 02/08/2023 |
| 0674747-7-01 ISMOLDO ALVES DE OLIVEIRA | 803/2023 | 754 | 754000213690 - EEB CARMEM SEARA LEITE - GARUVA | GARUVA | 31/07/2023 |
| 0342827-3-02 ISRAEL APARECIDO GONCALVES | 2417/2023 | 754 | 754000205080 - CEDUP DARIO GERALDO SALLES - JOINVILLE | JOINVILLE | 29/08/2023 |
| 0350645-2-01 ISRAEL FRAGA DA SILVA | 524/2023 | 769 | 769000942000 - EEB ANDRE A DE SOUZA - IMBITUBA | IMBITUBA | 11/08/2023 |
| 0630454-0-01 IURI VANDERLINDE | 522/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0650376-4-01 IVANIR MAURICIO DE BRITO | 523/2023 | 809 | 809000278980 - EEB ARNO SIEVERDT - POUSO REDONDO | POUSO REDONDO | 15/08/2023 |
| 0636337-7-02 IVONE FERNANDES | 803/2023 | 800 | 800000856500 - EEB PROF OLGA NUNES DE ABREU - CORONEL MARTINS | CORONEL MARTINS | 03/08/2023 |
| 0662022-1-02 IVONETE APARECIDA VICENTE | 523/2023 | | 802000743140 - EEB PROF MAURA DE SENNA PEREIRA - PINHEIRO PRETO | PINHEIRO PRETO | 10/08/2023 |
| 0627161-8-02 IVONETE SARAMENTO | 1446/2023 | 765 | 765000811750 - EEB ALEXANDRE TERNES FILHO - TIJUCAS | TIJUCAS | 01/08/2023 |
| 0991599-0-01 JACI DE SOUZA | 524/2023 | 753 | PACHECO - BLUMENAU | BLUMENAU | 29/08/2023 |
| 0716746-6-01 JACIARA DA SILVA KIYZANOSKI | 1446/2023 | 803 | 803000343200 - EEB MANOEL CRUZ - SAO JOAQUIM | SAO JOAQUIM | 01/08/2023 |
| 0653354-0-02 JACKSON SANCHO 0638266-5-02 JADESON LUIS VIEIRA | 803/2023 524/2023 | 762 754 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA | BOMBINHAS JOINVILLE | 01/08/2023 18/08/2023 |
| | F6.1/6 | | SILVEIRA - JOINVILLE | DITIMENTALI | A · |
| 0637708-4-02 JAINARA GOMES DA SILVA 0338384-9-01 JAIR ZANDONA | 524/2023 229/2023 | 753 779 | 779001026600 - EEB AMERICA DUTRA MACHADO - | BLUMENAU FLORIANOPOLIS | 31/07/2023 24/08/2023 |
| 0605868-0-01 JAMYLE CRISTINE GOEDERT | 523/2023 | 755 | FLORIANOPOLIS 755000226320 - EEB FRANCISCO ALTAMIR WAGNER - RIO | RIO DO SUL | 01/08/2023 |
| 0640093-0-01 JANAINA DE SOUZA ESMERALDINO | 803/2023 | 751 | DO SUL 751007005170 - CEJA DE TUBARAO - TUBARAO | TUBARAO | 11/08/2023 |
| 0974632-3-06 JANAINA LETICIA ZANELLA | 521/2023 | 760 | 760000520510 - EEB SAAD ANTONIO SARQUIS - CHAPECO | CHAPECO | 13/08/2023 |
| 0700830-9-02 JANAINA OLIVEIRA DA SILVA | 1116/2023 | 768 | MASSARANDUBA | MASSARANDUBA | 01/09/2023 |
| 0613625-7-01 JANAINA PATRICIA DA SILVA | 803/2023 | 756 | 756000384400 - EEB JOAO PAULO I - CORREIA PINTO | CORREIA PINTO | 30/08/2023 |
| 0653156-3-01 JANICE DA SILVA | 523/2023 | 766 | 766000854990 - EEB PROF CUSTODIO DE CAMPOS - XAXIM | XAXIM | 01/08/2023 |
| 0653156-3-01 JANICE DA SILVA | 523/2023 | 766 | 766000852940 - EEB LUIZ LUNARDI - XAXIM | XAXIM | 01/08/2023 |
| 0272624-6-01 JANICE DEL PRATO | 523/2023 | 752 | 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS | ORLEANS | 31/07/2023 |
| 0713831-8-01 JANIELI PRUDENTE | 803/2023 | 761 | 761000598030 - EEB DR GUILHERME JOSE MISSEN - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 02/08/2023 |
| 0700058-8-01 JANUARIA KARULINA BORBA 0979715-7-01 JAQUELINE ANDRADE | 803/2023 524/2023 | 753 779 | 753000161280 - EEB PROF JOAO WIDEMANN - BLUMENAU 779001512970 - EEM VER OSCAR MANOEL DA CONCEICAO - FPOLIS | BLUMENAU FLORIANOPOLIS | 18/08/2023 01/08/2023 |
| 0656768 1 03 IAOHELINE ADADECIDA CRIVILATTI | 2/17/2022 | 760 | 762000703860 - EEB PROF JOSE ARANTES - CAMBORIU | CAMBORIU | 12/08/2023 |
| 0656768-1-03 JAQUELINE APARECIDA CRIVILATTI | 2417/2023 | 762 | . SECURIO COOL AND MATEU - ONIVIDONIO | G, 11115 G1 (10 | 12/00/2023 |

| Matrícula | Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---------------|---|-----------------------|------------|---|-----------------------------|--------------------------|
| | JAQUELINE CLAUBERG SILVA | 523/2023 | 753 | 753000161790 - EEB LUIZ DELFINO - BLUMENAU | BLUMENAU | 10/08/2023 |
| 0648012-8-01 | JAQUELINE FIGUEROA HERNANDEZ | 803/2023 | 779 | BIGUACU | BIGUACU | 02/08/2023 |
| 0696064-2-04 | JASMINI LETICIA MAURER | 803/2023 | 760 | 760000539100 - EEB ANTONIO MORANDINI - CHAPECO | CHAPECO | 24/08/2023 |
| 0630846-5-01 | JEAN CARLO DA SILVA | 522/2023 | 768 | 768000923550 - EEF MARIA KONDER BORNHAUSEN - MASSARANDUBA | MASSARANDUBA | 31/07/2023 |
| 0999582-0-02 | JEAN MARCELO ABRAO | 523/2023 | 802 | 802001093630 - EEF DE 1 GRAU 25 DE MAIO - FRAIBURGO | FRAIBURGO | 31/07/2023 |
| | JEFFERSON ALMEIDA DA COSTA REBOUCAS | 524/2023 | 753 | 753000161600 - EEB PEDRO II - BLUMENAU | BLUMENAU | 09/08/2023 |
| | JEFFERSON VARGAS | 523/2023 | 779 | 779000035490 - EEB PROF LAERCIO CALDEIRA DE ANDRADA - SAO JOSE | SAO JOSE | 01/08/2023 |
| | JESSICA ALVES RODRIGUES SCHABARUM | 2107/2023 | 776 | 776000613010 - EEB JOAO XXIII - MARAVILHA | MARAVILHA | 31/07/2023 |
| | JESSICA COLOMBO | 524/2023 | 805 | 805000646020 - EEB CEDRENSE - SAO JOSE DO CEDRO | SAO JOSE DO CEDRO | 12/08/2023 |
| | JESSICA THAIS DA SILVA | 1446/2023 | 805 | 805000624720 - EEB GOV IRINEU BORNHAUSEN - DIONISIO CERQUEIRA | DIONISIO CERQUEIRA | 05/08/2023 |
| | JHEIMY MARQUEZINE DE MELO | 803/2023 | 753 | 753000156950 - EEB HERCILIO DEEKE - BLUMENAU | BLUMENAU | 09/08/2023 |
| | GUIMARAES JHONATAN LUIZ DA SILVEIRA | 522/2023 | 779 | 779000014060 - EEB DOM JAIME DE BARROS CAMARA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 24/08/2023 |
| 0360770-4-02 | JIONEI JOSE DOLZAN | 524/2023 | 753 | 753000708900 - EEB GOV IRINEU BORNHAUSEN - LUIZ ALVES | LUIZ ALVES | 01/08/2023 |
| 0715232-9-05 | JOANITA CACIA MORO | 2417/2023 | 757 | 757000409320 - EEB ALINOR VIEIRA CORTE - PAPANDUVA | PAPANDUVA | 31/08/2023 |
| | JOAO VITOR STEFFENS | 524/2023 | 779 | | AGUAS MORNAS | 29/08/2023 |
| 0315772-5-01 | JOCELI ZANANDREA DAGA | 524/2023 | 760 | 760000564720 - EEB RUDOLFO LUZINA - NOVA ERECHIM | NOVA ERECHIM | 05/08/2023 |
| 0982396-4-02 | JOCILENE JULIANA NIEVINSKI PASINI | 2107/2023 | 761 | 761000678060 - EEB EVERARDO BACKHEUSER - DESCANSO | DESCANSO | 11/08/2023 |
| | JOEL CAETANO | 1116/2023 | 762 | | ITAJAI | 01/08/2023 |
| | JOEL RAMIRES | 523/2023 | 754 | | ARAQUARI | 02/08/2023 |
| | JOHANA VIEIRA DE MEDEIROS | 523/2023 | 752 | 752001023500 - EEF QUINTINO FOLHARINI DAJORI - ICARA | ICARA | 29/08/2023 |
| | JOICE PAULA WOLFF | 2417/2023 | 757 | 757007015210 - CEJA DE MAFRA - MAFRA | MAFRA | 11/08/2023 |
| | JOICE PAULA WOLFF | 2417/2023 | 757 | 757007015210 - CEJA DE MAFRA - MAFRA | MAFRA | 11/08/2023 |
| 0379890-9-03 | JOICEMERI MONTIBELLER WASSIN | 522/2023 | 778 | 778000245200 -EEB PROFESSOR JOAO VENDRAMI - VITOR MEIRELES | VITOR MEIRELES | 03/09/2023 |
| 0379890-9-04 | JOICEMERI MONTIBELLER WASSIN | 522/2023 | 778 | 778000245200 -EEB PROFESSOR JOAO VENDRAMI - VITOR MEIRELES | VITOR MEIRELES | 03/09/2023 |
| 0986300-1-01 | JONAS FRANCA | 229/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0716781-4-03 | JONISON COSTA MORAES | 2107/2023 | 761 | 761000605690 - EEB PROF JALDYR BHERING F DA SILVA - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 01/09/2023 |
| 0373925-2-03 | JORGE DE OLIVEIRA | 524/2023 | 753 | 753000169500 - EEB ARNOLDO AGENOR ZIMMERMANN - GASPAR | GASPAR | 31/08/2023 |
| 0632205-0-03 | JORGE GONCALVES VIANNA | 2417/2023 | 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAO JOSE | 11/08/2023 |
| 0701375-2-01 | JORGE TORRES DE AGUIAR NETO | 522/2023 | 769 | 769001550710 - EEB PREFEITO LUIZ CARLOS LUIZ - GAROPABA | GAROPABA | 01/08/2023 |
| 0626275-9-01 | JOSE CARLOS BANDELOFF | 803/2023 | 758 | 758000427810 - EEB VICTOR FELIPE RAUEN - JABORA | JABORA | 04/08/2023 |
| 0719175-8-01 | JOSE ERICK RAMOS | 2417/2023 | 756 | 756000299550 - EEB DE LAGES - LAGES | LAGES | 12/08/2023 |
| 0643464-9-01 | JOSE HENRIQUE DE AGUIAR | 524/2023 | 762 | 762000698090 - EEB MANOEL HENRIQUE DE ASSIS - PENHA | PENHA | 10/08/2023 |
| 0700284-0-02 | JOSE LUIZ VIANA JUNIOR | 803/2023 | 762 | | NAVEGANTES | 01/08/2023 |
| | JOSE RICARDO DOS SANTOS ANTUNES | 524/2023 | 769 | 769007016700 - CEJA DE LAGUNA - LAGUNA | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0711378-1-01 | JOSEANE PAVAN | 522/2023 | 761 | 761001251800 - EEF SAO JOAO BATISTA - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 02/08/2023 |
| 0973473-2-01 | JOSIANA SIMAS SEVERINO | 523/2023 | 753 | BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0971880-0-01 | JOSIANE APARECIDA DE JESUS | 524/2023 | 758 | 758000436800 - EEB PROF EUGENIO MARCHETI - HERVAL DO OESTE | HERVAL D OESTE | 11/08/2023 |
| 0640033-7-02 | JOSIANE FERMIANO DOS SANTOS | 523/2023 | 753 | | LUIZ ALVES | 29/08/2023 |
| | JOSIANE LONGEN | 522/2023 | 768 | JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 11/08/2023 |
| 0717640-6-02 | JOSIELI TAIS VEISS ZAMBONI | 2107/2023 | 808 | IPUMIRIM | IPUMIRIM | 04/08/2023 |
| | JOSSIANE ANDRADE COUTO | 1446/2023 | | 805000646020 - EEB CEDRENSE - SAO JOSE DO CEDRO | SAO JOSE DO CEDRO | 12/08/2023 |
| | JUCIELE DE FATIMA GALVAO JUCILIA TEREZA ESSER KEINER | 803/2023 1116/2023 | 767 809 | 767000906110 - EEB ANTONIO GONZAGA - PORTO UNIAO 809000271890 - EEF DR WALDOMIRO COLAUTTI - RIO DO | PORTO UNIAO RIO DO CAMPO | 01/08/2023 09/08/2023 |
| 0000404 0 0 1 | II II IA CDISTINII VALANDOO | E04/0000 | 700 | CAMPO 760000520510 - FER SAAD ANTONIO SAROUIS - CHAPECO | CHAPECO | 47/00/000 |
| | JULIA CRISTINI VALANDRO | 524/2023 | | 760000520510 - EEB SAAD ANTONIO SARQUIS - CHAPECO 751000103910 - EEB ALICE JULIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 17/08/2023 |
| | JULIA FORMENTIN CORREA JULIA GABRIELA BALBINOT | 803/2023 1722/2023 | 751 760 | 760000538800 - EEB DRUZIANA SARTORI - CHAPECO | CHAPECO | 15/08/2023 18/08/2023 |
| | JULIA GUARDA LANTALER | 1722/2023 | 760 779 | | RANCHO QUEIMADO | 01/09/2023 |
| | JULIA GUARDA LANTALER JULIA MELO DA SILVA DA COSTA | 1/22/2023 | | QUEIMADO 779000061810 - EEB NEREU RAMOS - SANTO AMARO DA | SANTO AMARO DA | 24/08/2023 |
| | JULIA NICOLY DOS SANTOS | 521/2023 | | IMPERATRIZ 779000042000 - EEB JOAO SILVEIRA - PALHOCA | IMPERATRIZ PALHOCA | 01/08/2023 |
| | JULIA TAMANINI MEDEIROS | 1446/2023 | 779 754 | | ARAQUARI | 01/08/2023 |
| | JULIA VERBINEN | 523/2023 | 768 | | JARAGUA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0352466-3-01 | JULIANA AMBONI DOS REIS | 803/2023 | 770 | 779001030040 - EEF SAO MIGUEL - SAO JOSE | SAO JOSE | 12/08/2023 |
| | JULIANA SOUZA AVILA DO | 2107/2023 | 811 | 811000091130 - EEB DR MIGUEL DE PATTA - GRAO PARA | GRAO PARA | 01/09/2023 |
| | NASCIMENTO | | | | | |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | | Município | A partir de |
|--|-----------------------|------------|--|-----------------------------|-------------------------|--------------------------|
| 0695857-5-04 JULIANI MELO TEREBINTO | 2417/2023 | 760 | 760000534900 - EEB MARCO CHAPECO | LINA RODRIGUES DA SILVA - | CHAPECO | 22/08/2023 |
| 0711603-9-01 JULIANO JOSE HARTMANN | 523/2023 | 759 | 759007005410 - CEJA DE CO | NCORDIA - CONCORDIA | CONCORDIA | 22/08/2023 |
| 0352951-7-01 JULIANO PAULO VIEIRA | 524/2023 | 753 | 753000708900 - EEB GOV IRI ALVES | NEU BORNHAUSEN - LUIZ | LUIZ ALVES | 12/08/2023 |
| 0352951-7-02 JULIANO PAULO VIEIRA | 1116/2023 | 753 | 753000694180 - EEB VALERIO | O GOMES - ILHOTA | ILHOTA | 12/08/2023 |
| 0690461-0-01 JULLIANY SCHOMA | 523/2023 | 762 | 762000698090 - EEB MANOEI PENHA | - HENRIQUE DE ASSIS - | PENHA | 29/07/2023 |
| 0670185-0-01 JUNIA ALANA AMARAL MUNIZ | 803/2023 | 756 | 756000380670 - EEB IRMA G | ERTRUDES - PONTE ALTA | PONTE ALTA | 02/08/2023 |
| 0716242-1-01 JUREMA SALETE COSTA INACIO | 1446/2023 | 779 | 779001512970 - EEM VER OS - FPOLIS | CAR MANOEL DA CONCEICAO | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0974509-2-03 JUSSARA DA SILVA DE MELLO | 523/2023 | 762 | 762000690600 - EEF FRANCI: ITAJAI | 3CO DE PAULA SEARA - | ITAJAI | 12/08/2023 |
| 0387182-7-01 KAREN VIVIANE FIGUEIRO LUDWIG | 521/2023 | 805 | 805000646100 - EEB ANTENC | R NASCENTES - PRINCESA | PRINCESA | 01/09/2023 |
| 0993545-2-01 KARINE GOULART SCHNEIDER | 522/2023 | 752 | 752000121220 - EEB JOAO FI | | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0688006-1-01 KARINY SCHOENARDIE FERRARI | 524/2023 | 756 | 756000326030 - EEB PADRE . GARIBALDI | ANTONIO VIEIRA - ANITA | ANITA GARIBALDI | 31/07/2023 |
| 0680228-1-01 KARLA PATRICIA SABATKE | 524/2023 | 754 | 754000211560 - EEB NEREU | | ITAPOA | 16/08/2023 |
| 0646674-5-01 KAROLINE RUSCH | 523/2023 | 753 | 753000159970 - EEB CEL PEI FEDDERSEN - BLUMENAU | DRO CHRISTIANO | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0636387-3-01 KATIA EWALD | 523/2023 | 753 | 753000162330 - EEB JULIA LO |)PES DE ALMEIDA - | BLUMENAU | 12/08/2023 |
| 0982964-4-01 KATIA TORQUATO | 803/2023 | 753 | 753000694000 - EEB MARCO | S KONDER - ILHOTA | ILHOTA | 17/08/2023 |
| 0712846-0-01 KATIA VIRGINIA CHMILUK | 803/2023 | 767 | 767000892650 - EEB FREI ME BARRAS | :NANDRO KAMPS - TRES | TRES BARRAS | 23/08/2023 |
| 0646002-0-02 KAUANA PETRONILA RIBEIRO | 1116/2023 | 753 | 753001033060 - EEM PROF V BLUMENAU | /IGAND GELHARDT - | BLUMENAU | 12/08/2023 |
| MERGEN VIERA | 504/2022 | 770 | 776000613010 - EEB JOAO X | XIII - MARAVII HA | MARAVILHA | 14/00/0000 |
| 0996779-6-02 KAYO FILLIPY SOARES SOUZA 0996779-6-03 KAYO FILLIPY SOARES SOUZA | 524/2023 1722/2023 | 776 776 | 776000613010 - EEB JOAO X | | MARAVILHA | 14/08/2023 14/08/2023 |
| 0635967-1-02 KELER LUCIANE BECKHAUSER | 523/2023 | 779 | 779000045530 - EEF VENCES | | PALHOCA | 01/08/2023 |
| 0714220-0-01 KELI CRISTINA GONCALVES | 803/2023 | 753 | 753000157170 - EEB PE JOSE | | BLUMENAU | 03/08/2023 |
| 0719332-7-01 KELLY ROBERTA FUCKNER | 2417/2023 | 757 | 757001559260 - CEDUP PADE BENTO DO SUL | RE AFFONSO ROBL - SAO | SAO BENTO DO SUL | 17/08/2023 |
| 0994279-3-03 KELVIN FRANCISCO BONSERE | 1116/2023 | 760 | 760000525740 - EEB TANCRE CHAPECO | :DO DE ALMEIDA NEVES - | CHAPECO | 23/08/2023 |
| 0717985-5-01 KETLIN HACK PIRES | 1722/2023 | 757 | | RICO FENDRICH - SAO BENTO | SAO BENTO DO SUL | 04/08/2023 |
| 0718553-7-01 KETLIN MAIARA MARTINS CAMARGO | 2107/2023 | 761 | 761000672020 - EEB ITAJUBA | \- DESCANSO | DESCANSO | 17/08/2023 |
| 0624117-4-01 KEYLA CRISTIANE VIEIRA | 1116/2023 | 754 | 754000211560 - EEB NEREU | RAMOS - ITAPOA | ITAPOA | 31/07/2023 |
| 0624117-4-03 KEYLA CRISTIANE VIEIRA | 2107/2023 | 754 | 754000211560 - EEB NEREU | RAMOS - ITAPOA | ITAPOA | 31/07/2023 |
| 0388487-2-01 KEYLA DIAS DO NASCIMENTO NOGUEIRA | 521/2023 | 770 | 770000957610 - EEB ALEIXO ITUPORANGA | | ITUPORANGA | 28/08/2023 |
| 0355790-1-02 LAIRTES KIRSTEN | 524/2023 | | 759000487390 - EEB ELIDIA N | | CONCORDIA | 31/07/2023 |
| 0696153-3-01 LAIS GONCALVES | 229/2023 | 767 | 767000886250 - EEB JULIA BACANOINHAS | ALEOLI ZANIOLO - | CANOINHAS | 03/08/2023 |
| 0612975-7-02 LARA CAROLINA MILANEZI VALDRIGHI | 524/2023 | 754 | 754000205160 - EEB PROF JOINVILLE |)AO MARTINS VERAS - | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0624360-6-01 LARA CAROLINE ALBINO ALANO | 803/2023 | 803 | 803000343200 - EEB MANOE | _ CRUZ - SAO JOAQUIM | SAO JOAQUIM | 01/08/2023 |
| 0633604-3-02 LARISSA JANNING | 229/2023 | 809 | DO CAMPO | RO HEITOR VILLA LOBOS - RIO | RIO DO CAMPO | 01/08/2023 |
| 0638167-7-01 LARISSA LUCHINI JACOB | 523/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLU | JMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0681836-6-01 LARISSA NERI DE MORAIS | 229/2023 | 779 | 779000040570 - EEB VICENT | ∃ SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| 0670599-5-02 LAYRA FATIMA NEHLS | 803/2023 | 754 | 754001018770 - EEB PROF G JOINVILLE | | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0980474-9-01 LEANDRA PEREIRA FRANCIONI COLLACO | 522/2023 | 762 | 762000690600 - EEF FRANCIS | SCO DE PAULA SEARA - | ITAJAI | 05/08/2023 |
| 0602623-0-01 LEILA DA SILVA | 523/2023 | 770 | 770000977210 - EEB SILVA J | ARDIM - ALFREDO WAGNER | ALFREDO WAGNER | 01/09/2023 |
| 0999901-9-02 LEONARDO DA ROSA | 2417/2023 | 754 | 754001295850 - EEM DEP NA | GIB ZATTAR - JOINVILLE | JOINVILLE | 19/08/2023 |
| 0996103-8-01 LEONARDO MIRANDA RODRIGUES | 523/2023 | 762 | 762000690780 - EEB PROF P ITAJAI | EDRO PAULO PHILIPPI - | ITAJAI | 31/07/2023 |
| 0667938-2-01 LESSIAN DIEGO DE SANT ANNA | 2107/2023 | 778 | 778007017770 - CEJA DE IBIF | | IBIRAMA | 23/08/2023 |
| 0608171-1-01 LETICIA FRANCIELE DE FARIAS KOERICH | 2417/2023 | 756 | 756000299630 - CEDUP RENALAGES | ATO RAMOS DA SILVA - | LAGES | 22/08/2023 |
| 0627858-2-01 LETICIA JULIANA SCHUH ORZECHOSKI | 523/2023 | 806 | 806000649390 - EEB PADRE TO OESTE | VENDELINO SEIDEL - IPORA | IPORA DO OESTE | 04/08/2023 |
| 0686863-0-01 LETICIA MAFRA RODRIGUES | 523/2023 | 753 | 753001016480 - EEB JOAO D | URVAL MULLER - BLUMENAU | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0639053-6-01 LETICIA MATHIAS | 523/2023 | 751 | 751000103910 - EEB ALICE J | JLIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 14/08/2023 |
| 0621927-6-01 LETICIA MICK FUMAGALLI | 523/2023 | 766 | 766000867110 - EEB PE ANTO | | IPUACU | 11/08/2023 |
| 0684327-1-01 LETICIA PINTO OLIVEIRA | 523/2023 | 751 | 751001396960 - EEM DITE FF | | TUBARAO | 21/08/2023 |
| 0639207-5-01 LETICIA RIBEIRO CUPERTINO | 524/2023 | 762 | 762000690600 - EEF FRANCI ITAJAI | | ITAJAI | 17/08/2023 |
| 0326464-5-02 LIANE FATIMA CHRISTMANN | 523/2023 | 761 | 761000605180 - EEB SAO MIC OESTE | | SAO MIGUEL DO OESTE | 01/08/2023 |
| 0326464-5-03 LIANE FATIMA CHRISTMANN | 1722/2023 | 761 | | RITA - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 01/08/2023 |
| 0622074-6-01 LIARA RODRIGUES KOGLIN | 522/2023 | 755 | 755000232990 - EEB PAULO 2 | | RIO DO SUL | 01/08/2023 |
| | 521/2023 | 752 | 752000123350 - EEB ALUSYU | 2 RACK - FORQUILHINHA | FORQUILHINHA | 01/08/2023 |
| 0635302-9-01 LIDIANE SCARPARI FERNANDES DE JESUS | 021/2020 | | | | | |
| | 521/2023 2107/2023 | 756 779 | 756000302870 - EEB PROF E 779000061730 - EEB ANISIO | | LAGES SANTO AMARO DA | 15/08/2023 04/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|-----------------------|------------|---|--------------------------|--------------------------|
| 0613137-9-02 LISIANE DELCASTANHER MANTOANELLI | 1446/2023 | 765 | 765000802920 - EEB DOM JOAO BECKER - BRUSQUE | BRUSQUE | 12/08/2023 |
| 0285082-6-01 LIZANDRA DOS SANTOS MACIEL | 521/2023 | 768 | 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 28/07/2023 |
| 0364624-6-02 LIZETE CARLA PIPPER SAREMBA | 521/2023 | 800 | 800000667530 - EEB EMILIO GARRASTAZU MEDICI - CAMPO ERE | CAMPO ERE | 20/08/2023 |
| 0313889-5-01 LIZETE TEREZINHA DA FONSECA REOLON | 521/2023 | 805 | 805000646290 - EEB SAO JOSE - SAO JOSE DO CEDRO | SAO JOSE DO CEDRO | 03/08/2023 |
| 0643417-7-02 LORRANY APARECIDA SOUZA DA SILVA | 1722/2023 | 754 | 754000204860 - EEB DR JORGE LACERDA - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| 0637370-4-01 LOURRANNY PAIXAO RODRIGUES | 523/2023 | 753 | 753000161600 - EEB PEDRO II - BLUMENAU | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0376024-3-01 LUANA DE OLIVEIRA LOPES | 524/2023 | 766 | 766007005760 - CEJA DE XANXERE - XANXERE | XANXERE | 01/08/2023 |
| 0646593-5-01 LUANA GABRIELE PANTOJA MEIRELES | 2417/2023 | 754 | | BARRA VELHA | 24/08/2023 |
| 0636319-9-01 LUANA LORENA DA ROSA | 524/2023 | 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAO JOSE | 01/08/2023 |
| 0637732-7-01 LUANA MARIA BONFIM DOS REIS RAUDZIUS | 229/2023 | 779 | 779007000530 - CEJA DE FLORIANOPOLIS - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 04/08/2023 |
| 0700252-1-02 LUANA MOREIRA DOS SANTOS DOMINGUES | 1446/2023 | 802 | 802000741440 - EEB PROF ADELINA REGIS - VIDEIRA | VIDEIRA | 01/08/2023 |
| 0632315-4-02 LUCAS DA SILVA | 1116/2023 | 769 | 769007016700 - CEJA DE LAGUNA - LAGUNA | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0719899-0-01 LUCAS FERETTI ORTEGA DA COSTA | 2417/2023 | 768 | 768000916500 - EEB ELZA GRANZOTTO FERRAZ - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/09/2023 |
| 0719157-0-01 LUCAS GOEDERT | 2417/2023 | 754 | 754001388000 - EEB MARLI MARIA DE SOUZA - JOINVILLE | JOINVILLE | 11/08/2023 |
| 0712606-9-01 LUCIA INES DONA MARQUES | 524/2023 | 754 | 754000207100 - EEB PROF NAIR DA SILVA PINHEIRO - JOINVILLE | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0681774-2-01 LUCIANA FERNANDES MEDEIROS | 1446/2023 | 752 | 752000113800 - EEF DIMER PIZZETTI - ICARA | ICARA | 16/08/2023 |
| 0615091-8-01 LUCIANA PATRICIA DA SILVA MICHELI | 2107/2023 | 810 | 810000176980 - EEF PROF FLORENTINO VETTER - INDAIAL | INDAIAL | 05/08/2023 |
| 0382939-1-01 LUCIANA WACHHOLZ ZIMERMANN | 524/2023 | 754 | 754000210910 - EEB VER GUILHERME ZUEGE - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| 0382939-1-02 LUCIANA WACHHOLZ ZIMERMANN | 524/2023 | 754 | 754007014240 - CEJA DE JOINVILLE - JOINVILLE | JOINVILLE | 31/07/2023 |
| 0715875-0-01 LUCIANE APARECIDA VALKARENGHI | 1116/2023 | 802 | 802000736950 - EEB PE BRUNO POKOLM - VIDEIRA | VIDEIRA | 01/08/2023 |
| 0715875-0-02 LUCIANE APARECIDA VALKARENGHI | 1446/2023 | 802 | 802000741440 - EEB PROF ADELINA REGIS - VIDEIRA | VIDEIRA | 02/08/2023 |
| 0374198-2-02 LUCIANE CRISTINA GAN | 523/2023 | 767 | 767000906890 - EEB PROF BALDUINO CARDOSO - PORTO UNIAO | PORTO UNIAO | 01/08/2023 |
| 0279759-3-02 LUCIANE HELENA ZAPELINI | 524/2023 | 756 | 756007011730 - CEJA DE LAGES - LAGES | LAGES | 31/07/2023 |
| 0671421-8-02 LUCIANO ANDRE DA SILVA KADZERSKI | 521/2023 | 759 | 759000487390 - EEB ELIDIA MARIA BIEZUS - CONCORDIA | CONCORDIA | 24/08/2023 |
| 0678559-0-01 LUCIANO DE CASTRO BARASUOL | 522/2023 | 765 | 765007017180 - CEJA DE BRUSQUE - BRUSQUE | BRUSQUE | 12/08/2023 |
| 0634790-8-02 LUCIENEIDE DE BARROS LIMA DO CARMO | 1116/2023 | 779 | 779000042000 - EEB JOAO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 23/08/2023 |
| 0701278-0-01 LUCILEI BENINCA BONAMIGO | 2417/2023 | 761 | 761000672020 - EEB ITAJUBA - DESCANSO | DESCANSO | 17/08/2023 |
| 0361217-1-01 LUCIMAR VELHO GARCIA | 523/2023 | 779 | 779000045020 - EEB GOV IVO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 02/08/2023 |
| 0623400-3-02 LUCINEIA DE FATIMA DOS SANTOS | 524/2023 | 801 | 801000445200 - EEB HENRIQUE RUPP JUNIOR - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 30/08/2023 |
| 0711776-0-02 LUIS ALDO DE CARVALHO | 2417/2023 | 760 | 760007003200 - CEDUP DE CHAPECO - CHAPECO | CHAPECO | 01/09/2023 |
| 0612970-6-01 LUIS HERNAN GONZALEZ MORALES | 1116/2023 | 800 | 800000597300 - EEB SOROR ANGELICA - SAO LOURENCO DO OESTE | SAO LOURENCO DO OESTE | 01/09/2023 |
| 0719523-0-02 LUISA DE BARROS CITADIN | 2417/2023 | 764 | BORBA- SAO JOAO DO SUL | SAO JOAO DO SUL | 16/08/2023 |
| 0640413-8-05 LUIZ ALFREDO GONZALEZ FAVACHO | 2417/2023 | 754 | 754001295850 - EEM DEP NAGIB ZATTAR - JOINVILLE | JOINVILLE | 29/08/2023 |
| 0669274-5-01 LUZIANA DOS SANTOS COSTA | 524/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0656070-9-03 MAGDA CRISTINA DE OLIVEIRA | 2107/2023 | 779 | BIGUACU | BIGUACU | 04/08/2023 |
| 0629810-9-02 MAHARA MACHADO MASSANEIRO | 803/2023 | 767 | 767000887060 - EEF SAGRADO CORACAO DE JESUS - CANOINHAS | CANOINHAS | 09/08/2023 |
| 0711710-8-01 MAIARA ANTUNES | 523/2023 | 801 | 801000455270 - EEB DEP AUGUSTO BRESOLA - VARGEM | VARGEM | 29/07/2023 |
| 0606912-6-01 MAICON ANDREI CARLESSO 0653392-2-01 MAIRA HEIDRICH | 522/2023 522/2023 | 808 767 | 808000481780 - EEF MARCOLINO PEDROSO - ARABUTA 767000909050 - EEB PROF GERMANO WAGENFUHR - | ARABUTA PORTO UNIAO | 03/08/2023 08/08/2023 |
| 0398593-8-02 MAIRE GLORIELE DE LOSBEL | 521/2023 | 766 | PORTO UNIAO 766000852600 - EEB PIO XII - ENTRE RIOS | ENTRE RIOS | 01/08/2023 |
| RODIGHERI 0620150-4-01 MAISA PELLIS | 522/2023 | 768 | 768000912780 - EEB PROF JOSE DUARTE MAGALHAES - | JARAGUA DO SUL | 01/09/2023 |
| 0686737-5-01 MARA ROSANE REUS NIETTO | 803/2023 | 750 | JARAGUA DO SUL 752001023500 - EEF QUINTINO FOLHARINI DAJORI - ICARA | ICARA | 31/08/2023 |
| 0678319-8-01 MARCIA DA SILVA ARCENEGO | 803/2023 1722/2023 | 752 764 | | ARARANGUA | 09/08/2023 |
| 0382805-0-03 MARCIA DA SILVA TOMAZ FELIX | 2107/2023 | 752 | | CRICIUMA | 31/08/2023 |
| 0643042-2-01 MARCIA FATTORI CERONI | 523/2023 | | 758000414400 - EEB PROF JULIETA LENTZ PUERTA - JOACABA | JOACABA | 11/08/2023 |
| 0622427-0-01 MARCIA GRACIELE SANTOS DOS REIS | 803/2023 | 762 | 762000696040 - EEB PROF IRENE ROMAO - NAVEGANTES | NAVEGANTES | 01/08/2023 |
| 0637534-0-02 MARCILENE BICUDO SANT UNIONI | 1116/2023 | 768 | 768001291000 - EEM PROF DARCI FRANKE WELK - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0713054-6-01 MARCIO DE FREITAS AZEVEDO | 803/2023 | 752 | 750000400440 FED IOAOUINA DANAOO ODIOUINA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0711141-0-01 MARCIO LUIS VIEIRA BARBOSA | 521/2023 | 768 | 768007014910 - CEJA DE JARAGUA DO SUL - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 24/08/2023 |
| 0322868-1-02 MARCO ANTONIO COUTINHO | 523/2023 | 779 | 779000017910 - EEB PERO VAZ DE CAMINHA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 25/08/2023 |
| 0669370-9-02 MARCOS CESAR OLIVEIRA DE BRITO | 1116/2023 | 754 | 754001551280 - EEM SENADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - BARRA VELHA | BARRA VELHA | 31/07/2023 |
| 0604504-9-04 MARCOS HENRIQUE GEBIEN | 229/2023 | 778 | 778000244730 - EEB GERTRUD AICHINGER - IBIRAMA | IBIRAMA | 23/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|-----------------------|------------|--|---|--------------------------|
| 0954885-8-05 MARCOS JORGE DE SOUZA ROCHA | 1116/2023 | 757 | 757000413510 - EEB VALENTIN GONCALVES RIBEIRO - MONTE CASTELO | MONTE CASTELO | 24/08/2023 |
| 0954885-8-05 MARCOS JORGE DE SOUZA ROCHA | 1116/2023 | 757 | 757000409320 - EEB ALINOR VIEIRA CORTE - PAPANDUVA | PAPANDUVA | 24/08/2023 |
| 0382387-3-02 MARCOS MARCOLIN | 522/2023 | 760 | 760000526040 - EIEF SAPETY KPO - CHAPECO | CHAPECO | 31/07/2023 |
| 0660436-6-04 MARCOS ROGERIO BROCKER | 524/2023 | | 77900040490 - EEB PROF BENONIVIO JOAO MARTINS - PALHOCA | PALHOCA | 31/07/2023 |
| 0627323-8-02 MARCOS TADEU VIEIRA | 524/2023 | 765 | 765000807560 - EEB GOV IVO SILVEIRA - BRUSQUE | BRUSQUE | 12/08/2023 |
| 0701070-2-01 MARCOS VINICIUS BARROS E SILVA | 522/2023 | 779 | QUEIMADO | RANCHO QUEIMADO | 30/08/2023 |
| 0701070-2-03 MARCOS VINICIUS BARROS E SILVA | 2417/2023 | 779 | 779001024900 - EEM JACO ANDERLE - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 22/08/2023 |
| 0674799-0-03 MARGARETH DE ALMEIDA DA CRUZ | 1722/2023 | 753 | 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR | GASPAR | 13/08/2023 |
| 0263004-4-01 MARIA APARECIDA MARTINS FRANCISCO | 1722/2023 | 754 | 754001551520 - EEM GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - JOINVILLE | JOINVILLE | 10/08/2023 |
| 0988595-1-01 MARIA APARECIDA PIZZOLATTI | 1722/2023 | 753 | | BLUMENAU | 13/08/2023 |
| 0632942-0-01 MARIA CAROLINA BARRETO DOS SANTOS RABELO | 229/2023 | 740 | FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 21/07/2023 |
| 0632942-0-02 MARIA CAROLINA BARRETO DOS SANTOS RABELO | 523/2023 | 740 | FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 21/07/2023 |
| 0716227-8-02 MARIA CAROLINA DA SILVA ABREU | 2417/2023 | | 752000121220 - EEB JOAO FRASSETTO - CRICIUMA | CRICIUMA | 29/08/2023 |
| 0626571-5-03 MARIA DE LOURDES GOULART DE SOUZA PEREIRA | 1446/2023 | 804 | CUNHA PORA | CUNHA PORA | 02/08/2023 |
| 0613164-6-01 MARIA DE LURDES VALOSKI STUPKA | 524/2023 | 762 | 762000698090 - EEB MANOEL HENRIQUE DE ASSIS - PENHA | PENHA | 17/08/2023 |
| 0634888-2-03 MARIA EDUARDA CANESSO | 803/2023 | 808 | 808000517800 - EEF DEPUTADO MASSOLINI - XAVANTINA | XAVANTINA | 02/08/2023 |
| 0310583-0-01 MARIA EFIGENIA FLECHA | 803/2023 | | 754000216950 - EEB DOM GREGORIO WARMELING - BALNEARIO BARRA DO SUL 754000216950 - EEB DOM GREGORIO WARMELING - | BALNEARIO BARRA DO SUL BALNEARIO BARRA DO | 01/08/2023 |
| 0310583-0-02 MARIA EFIGENIA FLECHA | 1116/2023 | 754 | 754000216950 - EEB DOM GREGORIO WARMELING - BALNEARIO BARRA DO SUL | SUL | 01/08/2023 |
| 0223074-7-01 MARIA EVANILDA DE MELLOS | 803/2023 | 764 | 764000784330 - EEB PROTASIO JOAQUIM DA CUNHA - SOMBRIO | SOMBRIO | 04/08/2023 |
| 0663028-6-03 MARIA JOSE BATISTA DE FREITAS | 521/2023 | 779 | FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 02/08/2023 |
| 0635230-8-03 MARIA LUISA LUCHINA RODRIGUES | 00229 | 764 | 764000789480 - EEB ANA MACHADO DAL TOE - MORRO GRANDE | MORRO GRANDE | 20/07/2023 |
| 0641431-1-01 MARIANA MEDEIROS DA CUNHA | 523/2023 | 769 | 769000935300 - EEB PALMIRA MORAIS DE MIRANDA | PESCARIA BRAVA | 22/08/2023 |
| 0314290-6-01 MARIANE APARECIDA MACEDO CARDOSO | 524/2023 | 803 | 803000348190 - EEB ADOLFO JOSE MARTINS - BOM JARDIM DA SERRA | BOM JARDIM DA SERRA | 01/08/2023 |
| 0985916-0-01 MARIANI ESTER KOZORIZ | 524/2023 | 809 | | SANTA TEREZINHA | 31/07/2023 |
| 0376589-0-01 MARILDA QUIRINO DE ALMEIDA | 1116/2023 | 768 | 768000914720 - EEB PROF VALDETE I P ZINDARS - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 08/08/2023 |
| 0154764-0-01 MARILDA XAVIER SALMON | 522/2023 | 762 | 762000690860 - EEB PAULO BAUER - ITAJAI | ITAJAI | 11/08/2023 |
| 0370990-6-01 MARILEIA HAWERROTH SCHMITT | 521/2023 | 778 | 778000257120 - EEB ORLANDO BERTOLI - PRESIDENTE GETULIO | PRESIDENTE GETULIO | 01/08/2023 |
| 0193158-0-01 MARILENE MACHADO | 00523 | 758 | JOACABA | JOACABA | 10/08/2023 |
| 0671909-0-01 MARILETE MARIA FERUCK BENDER | 522/2023 | 808 | 808000514460 - EEB FRANCISCO MACIEL BAGESTON - PAIAL | PAIAL | 24/08/2023 |
| 0988167-0-02 MARILIA GABRIELA AMARAL | 229/2023 | 769 | 769000939200 - EEB COMENDADOR ROCHA - LAGUNA 755000227990 - EEB PAULO CORDEIRO - RIO DO SUL | LAGUNA RIO DO SUL | 10/08/2023 |
| 0711665-9-01 MARILIA MELO LIMA 0712099-0-02 MARILVANE SOARES DA COSTA | 523/2023 803/2023 | 755 761 | 755000227990 - EEB PAULO CORDEIRO - RIO DO SUL 761000678900 - EEB SARA CASTELHANO KLEINKAUF - | GUARACIABA | 01/08/2023 19/08/2023 |
| | | 701 | GUARACIABA | | 13/100/2023 |
| 0636889-1-01 MARINES ULBRIKI COSTA | 229/2023 | 753 | | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0221360-5-03 MARINETE APARECIDA DO NASCIMENTO SANTOS | 2417/2023 | 762 | PENHA | PENHA | 23/08/2023 |
| 0318655-5-01 MARISA APARECIDA PASSAES | 523/2023 | 810 | 810007043500 - CEJA DE TIMBO - TIMBO 760000522560 - EEB PROF ZELIA SCHARF - CHAPECO | TIMBO CHAPECO | 31/07/2023 |
| 0668315-0-03 MARIVETE INES FELDMANN KRINDGES | 0524/2023 | 760 | | | 11/08/2023 |
| 0982440-5-01 MARIZA MARAVAI COUTO 0639316-0-01 MARIZETE FULBER LOSCH | 2417/2023 523/2023 | 756 808 | 756000322040 - EEF ISIDORO SILVA - ANITA GARIBALDI 808000502450 - EEB BENJAMIM CARVALHO DE OLIVEIRA - | ANITA GARIBALDI IPUMIRIM | 15/08/2023 01/08/2023 |
| 0635917-5-01 MARJORI MARIANA DIAS | 524/2023 | 754 | | JOINVILLE | 12/08/2023 |
| 0999067-4-02 MARJORIE TESSIE SOZO | 803/2023 | 759 | JOINVILLE 759000486580 - EEB PROF OLAVO CECCO RIGON - CONCORDIA | CONCORDIA | 01/08/2023 |
| 0711467-2-01 MARLEI DE SOUZA | 523/2023 | 804 | | RIQUEZA | 01/08/2023 |
| 0669086-6-03 MARLEI RODRIGUES MACHADO | 2107/2023 | 751 | 75.400007.4500 | TUBARAO | 23/08/2023 |
| 0635736-9-01 MARLI DE FATIMA PEREIRA | 522/2023 | 779 | 779000038590 - EEB PROF AMERICO VESPUCIO PRATES - SAO JOSE | SAO JOSE | 01/08/2023 |
| 0639402-7-03 MARLON JONATHAN DELFINO | 2417/2023 | 762 | 762000700410 - EEB PRES JOAO GOULART - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 08/08/2023 |
| 0982938-5-09 MARLY FARIAS | 2417/2023 | 764 | 764000764900 - EEB CASTRO ALVES - ARARANGUA | ARARANGUA | 01/09/2023 |
| 0700576-8-01 MARTHA RIBEIRO LOCKS | 2417/2023 | | 77900006980 - EEB LEONOR DE BARROS - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 25/08/2023 |
| 0715190-0-01 MATEUS MIRANDA SCHMIDT | 1116/2023 | | 754000208340 - EEB PROF RUDOLFO MEYER - JOINVILLE | JOINVILLE | 02/08/2023 |
| 0634985-4-02 MATHEUS COELHO FERNANDES | 523/2023 | | 779000045370 - EEB JOSE MARIA CARDOSO DA VEIGA - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| 0986373-7-01 MATHEUS KOCHEMBORGER | 229/2023 | 760 | CHAPECO | CHAPECO | 30/08/2023 |
| 0986373-7-02 MATHEUS KOCHEMBORGER | 521/2023 | 760 | 760000522480 - EEB PROF LOURDES ANGELA SARTURI LAGO - CHAPECO | CHAPECO | 31/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|---|-----------|-----|---|------------------------------|-------------|
| 0718913-3-02 MATHEUS SOUZA NUNES | 2417/2023 | 754 | 754001388000 - EEB MARLI MARIA DE SOUZA - JOINVILLE | JOINVILLE | 29/08/2023 |
| 0975259-5-02 MAURICIO TRINDADE | 229/2023 | 810 | 810000180230 - EEF SEN FRANCISCO BENJAMIN GALLOTTI - RODEIO | RODEIO | 02/09/2023 |
| 0354550-4-02 MAURO DUNZER JUNIOR | 803/2023 | 754 | 754000222330 - EEB CONSELHEIRO ASTROGILDO ODON AGUIAR - BARRA VELHA | BARRA VELHA | 03/08/2023 |
| 0354550-4-03 MAURO DUNZER JUNIOR | 1116/2023 | 754 | 754000222330 - EEB CONSELHEIRO ASTROGILDO ODON AGUIAR - BARRA VELHA | BARRA VELHA | 03/08/2023 |
| 0623917-0-03 MAURO GUIRUNAS GONCALVES KOENIG | 1722/2023 | 751 | 751000065640 - EEB LINO PESSOA - TUBARAO | TUBARAO | 01/08/2023 |
| 0670985-0-02 MAURO SILVEIRA MACHADO | 1116/2023 | 756 | 756000310890 - EEB NS DE FATIMA - OTACILIO COSTA | OTACILIO COSTA | 31/07/2023 |
| 0712483-0-01 MICHAEL DE SOUZA CORREIA | 524/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0386534-7-02 MICHELA RODRIGUES GOULART | 523/2023 | 779 | 779000020620 - EEB JOSE BOITEUX - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 02/08/2023 |
| 0689508-5-01 MICHELE TEODORO | 522/2023 | 767 | 767000901400 - EEB LUIZ DAVET - MAJOR VIEIRA | MAJOR VIEIRA | 31/07/2023 |
| 0658010-6-05 MICHELI APARECIDA COITO VIANANN | 2107/2023 | 768 | 768000912600 - EEB PROF JOAO ROMARIO MOREIRA - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 11/08/2023 |
| 0386682-3-03 MICHELINE ODORIZZI PASCHOA | 1722/2023 | 754 | 754000205240 - EEB ARNALDO MOREIRA DOUAT - JOINVILLE | JOINVILLE | 28/08/2023 |
| 0279026-2-03 MIGUEL ANTONIO DA SILVA | 1446/2023 | 759 | 759000482080 - EEB VIDAL RAMOS JUNIOR - CONCORDIA | CONCORDIA | 05/08/2023 |
| 0612630-8-01 MILENA MARIA DE OLIVEIRA | 522/2023 | 765 | 765000807640 - EEB FELICIANO PIRES - BRUSQUE | BRUSQUE | 26/08/2023 |
| 0612630-8-04 MILENA MARIA DE OLIVEIRA | 803/2023 | 765 | 765000801870 - EEB MONS GREGORIO LOCKS - BRUSQUE | BRUSQUE | 26/08/2023 |
| | | | 778000257200 - EEB CECILIA AX - PRESIDENTE GETULIO | PRESIDENTE GETULIO | |
| 0631087-7-02 MILENA NUNES | 1446/2023 | 778 | | | 22/08/2023 |
| 0612957-9-01 MIRIAN ROLDAO ALVES | 2417/2023 | 764 | 764000784170 - EEB JOAO DOS SANTOS AREAO - SANTA ROSA DO SUL | SANTA ROSA DO SUL | 09/08/2023 |
| 0699790-2-03 MONICA TIL | 1722/2023 | 765 | 765000830620 - EEB FRANCISCO MAZZOLA - NOVA TRENTO | NOVA TRENTO | 01/08/2023 |
| 0711318-8-01 MONIQUE CRISTINA DOMINGUES DE JESUS | 522/2023 | 768 | 768001291000 - EEM PROF DARCI FRANKE WELK - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/08/2023 |
| 0681318-6-02 MORGANA VICENTE | 1722/2023 | 754 | 754000219110 - EEB SANTA CATARINA - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 01/08/2023 |
| 0719147-2-01 MURILLO ROCHA MACHADO | 2417/2023 | 752 | 752000121220 - EEB JOAO FRASSETTO - CRICIUMA | CRICIUMA | 19/08/2023 |
| 0191289-5-03 NADIA AULER HASSEMER | 2417/2023 | 759 | 759000497270 - EEB IRMA ANUNCIATA SPERANDIO - PERITIBA | PERITIBA | 25/08/2023 |
| 0684163-5-01 NADIANNY MIRANDA | 1722/2023 | 752 | 752000120410 - EEB JOAQUIM RAMOS - CRICIUMA | CRICIUMA | 15/08/2023 |
| 0340030-1-05 NAISSARA DANIELA FONCECA TROMBETTA | 2107/2023 | 758 | 758000418230 - EEB GOV CELSO RAMOS - JOACABA | JOACABA | 01/08/2023 |
| 0635320-7-02 NATALI WELKE LECH PAULUKA | 229/2023 | 767 | 767000891170 - EEB GEN OSORIO - TRES BARRAS | TRES BARRAS | 29/08/2023 |
| | | | 751000071880 - EEB SANTO ANJO DA GUARDA - TUBARAO | TUBARAO | |
| 0988034-8-01 NATALIA MORAES DA SILVA | 522/2023 | 751 | | | 02/08/2023 |
| 0988034-8-02 NATALIA MORAES DA SILVA | 523/2023 | 751 | 751000103910 - EEB ALICE JULIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 02/08/2023 |
| 0698523-8-01 NATALIA REGINA DE AGUIAR | 523/2023 | 759 | 759000513730 - EEB CARLOS CHAGAS - PIRATUBA | PIRATUBA | 01/08/2023 |
| 0397409-0-01 NATALINA DOS SANTOS | 522/2023 | 763 | 763000723700 - EEB DOM ORLANDO DOTTI - CACADOR | CACADOR | 15/08/2023 |
| 0690750-4-02 NATAN MARIO KRUTZSCH | 524/2023 | 762 | 762000700410 - EEB PRES JOAO GOULART - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 08/08/2023 |
| 0687039-2-01 NATHA LUIZ SCHUG | 521/2023 | 768 | 768000912780 - EEB PROF JOSE DUARTE MAGALHAES - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/09/2023 |
| 0976591-3-01 NATIELI MADRUGA E SOUZA | 229/2023 | 758 | 758000473500 - EEB FREI CRESPIM - OURO | OURO | 01/08/2023 |
| 0396074-9-04 NEIVA DREHER | 521/2023 | 760 | 760000538800 - EEB DRUZIANA SARTORI - CHAPECO | CHAPECO | 01/08/2023 |
| 0356484-3-01 NELVACI BORTOLINI TOZZO | 523/2023 | 766 | 766000877260 - EEB PROF CORALIA GEVAERD OLINNGER - PASSOS MAIA | PASSOS MAIA | 05/08/2023 |
| 0700493-1-01 NEUSA BORGES CARLITO | 803/2023 | 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAO JOSE | 31/07/2023 |
| 0700493-1-02 NEUSA BORGES CARLITO | 522/2023 | 779 | 779000051500 - EEB CONSELHEIRO MANOEL PHILIPPI - | AGUAS MORNAS | 15/08/2023 |
| 0637372-0-02 NEUSEIA ALONSO DE SIQUEIRA | 1116/2023 | 801 | AGUAS MORNAS 801000447090 - EEF PREF AUGUSTO CARLOS STEFANES - | BRUNOPOLIS | 25/08/2023 |
| 0718817-0-01 NICOLAS MORAO | 2417/2023 | 768 | BRUNOPOLIS 768000912600 - EEB PROF JOAO ROMARIO MOREIRA - | JARAGUA DO SUL | 18/08/2023 |
| | | | JARAGUA DO SUL | PRUSOUE | |
| 0680580-9-01 NICOLE DE CASSIA HECHT | 521/2023 | | 765000802760 - EEB SANTA TEREZINHA - BRUSQUE | BRUSQUE | 20/07/2023 |
| 0335943-3-04 NILO IMHOF JUNIOR | 2417/2023 | | 762007043260 - CENTRO DE EDUCACAO DE JOVENS E ADULTOS - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 14/08/2023 |
| 0716573-0-03 NILTON CESAR MARCELINO PORCENO | 2417/2023 | 770 | 770000951410 - EEF MONT ALVERNE - ITUPORANGA | ITUPORANGA | 09/08/2023 |
| 0645938-2-01 NILZO FELISBERTO | 523/2023 | 752 | 752000113390 - EEB IGNACIO STAKOWSKI - ICARA | ICARA | 01/08/2023 |
| 0711807-4-01 ODETE CAVALHEIRO | 523/2023 | 808 | 808000507760 - EIEF CACIQUE PIRA - SEARA | SEARA | 02/08/2023 |
| 0613691-5-03 OILSON SOUZA | 523/2023 | 779 | 779001458150 - EIEF PIRA RUPA - PALHOCA | PALHOCA | 31/07/2023 |
| 0698119-4-01 ORISTELA DIAS PEREIRA COPETTI | 523/2023 | 779 | 779000012870 - EEF TENENTE ALMACHIO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 22/08/2023 |
| 0712808-8-01 OSORIO DA SILVA PINTO NETO | 803/2023 | 779 | 77900009490 - EEB INTENDENTE JOSE FERNANDES - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0637220-1-01 PAMELA LINS GOMES | 522/2023 | | 755000235150 - EEB MARIA REGINA DE OLIVEIRA - AGRONOMICA | AGRONOMICA | 05/08/2023 |
| 0711580-6-01 PATRICIA GONCALVES JORGE | 523/2023 | | 753000160120 - EEB PROF LOTHAR KRIECK - BLUMENAU | BLUMENAU | 16/08/2023 |
| 0313228-5-02 PATRICIA HELENA PEREIRA | 1722/2023 | | 762000713230 - EEB ALEXANDRE GUILHERME FIGUEREDO - BALNEARIO PICARRAS | BALNEARIO PICARRAS | 11/08/2023 |
| 0701894-0-01 PATRICIA IGNATOWICZ | 521/2023 | 779 | 779000007440 - EEB HILDA TEODORO VIEIRA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 26/08/2023 |
| 0715706-1-03 PATRICIA PADILHA DOS SANTOS | 2107/2023 | 757 | 757000982720 - EEB ORESTES GUIMARAES - SAO BENTO DO SUL | SAO BENTO DO SUL | 19/08/2023 |
| 0367295-6-01 PATRICIA ROMANIN | 522/2023 | 764 | 764000763170 - EEB APOLONIO IRENO CARDOSO - BALNEARIO ARROIO DO SILVA | BALNEARIO ARROIO DO SILVA | 04/08/2023 |
| 0713665-0-01 PATRICIA SECCO | 803/2023 | 768 | 76800919440 - EEB ALFREDO ZIMMERMANN - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 05/08/2023 |
| 0625787-9-03 PATRICIA VICTALVINO CABRAL DA SILVA | 1446/2023 | 752 | 752000124830 - EEB JOSE DO PATROCINIO - SIDEROPOLIS | SIDEROPOLIS | 31/08/2023 |
| SILVA | | | 5.5201 0210 | | |

| Matrícula | Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|-----------------------|---|-----------|------------|--|---------------------|-------------|
| 0718800-5-01 | PAULA CAROLINA BEHS | 2417/2023 | 752 | 752000139350 - EEB BARAO DO RIO BRANCO - URUSSANGA | URUSSANGA | 08/08/2023 |
| 0715083-0-01 | PAULA ROBERTA DO NASCIMENTO DEL GUERSO | 1116/2023 | 762 | 762000706370 - EEB TIRADENTES - PORTO BELO | PORTO BELO | 10/08/2023 |
| 0609647-6-01 | PAULO CESAR ANTUNES LOUREIRO INACIO | 1446/2023 | 811 | 811000087450 - EEB DOM JOAQUIM - BRACO DO NORTE | BRACO DO NORTE | 02/08/2023 |
| 0622414-8-01 | PAULO CESAR JAKIMIU SABINO | 524/2023 | 754 | 754001551440 - EEM SENADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - ARAQUARI | ARAQUARI | 30/08/2023 |
| 0639554-6-02 | PAULO DE TARCIO DUARTE SIQUEIRA JUNIOR | 803/2023 | 762 | 762000697010 - EEB ANTONIO ROCHA ANDRADE - PENHA | PENHA | 01/08/2023 |
| 0666458-0-02 | PAULO LEANDRO ROCHA | 523/2023 | 768 | 768001551790 - CEDUP DE GUARAMIRIM - JARAGUA DO SUL | GUARAMIRIM | 30/08/2023 |
| | PAULO LIBERATO DO NASCIMENTO | 523/2023 | 751 | 751001396960 - EEM DITE FREITAS - TUBARAO | TUBARAO | 21/08/2023 |
| 0617771-9-01 | PEDRO PAULO RODRIGUES | 803/2023 | 762 | 762000686830 - EEB NEREU RAMOS - ITAJAI | ITAJAI | 04/08/2023 |
| 0610492-4-01 | PHILIPPE GUIMARAES JAQUES | 524/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0388633-6-01 | PLINIO ALBERTO DE LARA | 523/2023 | 805 | 805000671130 - EEB CLAUDINO CRESTANI - PALMA SOLA | PALMA SOLA | 31/07/2023 |
| 0637376-3-01 | POLIANA APARECIDA DA SILVA CABRAL | 523/2023 | 753 | 753000155710 - EEB GOV CELSO RAMOS - BLUMENAU | BLUMENAU | 19/08/2023 |
| 0637431-0-01 | POLIANA PASINATO RIGO ZENARO | 523/2023 | 759 | 759007005410 - CEJA DE CONCORDIA - CONCORDIA | CONCORDIA | 27/08/2023 |
| 0676365-0-01 | PRICILA KARINI DELAVI | 1116/2023 | 805 | 805000646020 - EEB CEDRENSE - SAO JOSE DO CEDRO | SAO JOSE DO CEDRO | 31/07/2023 |
| 0614159-5-02 | PRISCILA CASTRO LADISLAU | 2417/2023 | 751 | 751001396960 - EEM DITE FREITAS - TUBARAO | TUBARAO | 21/08/2023 |
| 0693783-7-01 | PRISCILA LUCIANO FRANCA | 1116/2023 | 765 | 765000811910 - EEB PROF OLIVIA BASTOS - TIJUCAS | TIJUCAS | 19/08/2023 |
| 0718257-0-01 | PRISCILA MAIARA PEREIRA DIAS | 2107/2023 | 765 | 765000802840 - EEB FRANCISCO DE ARAUJO BRUSQUE - BRUSQUE | BRUSQUE | 31/07/2023 |
| 0625185-4-02 | PRISCILA MARCELINA | 803/2023 | 779 | 779000035490 - EEB PROF LAERCIO CALDEIRA DE ANDRADA - SAO JOSE | SAO JOSE | 04/08/2023 |
| 0396642-9-01 | RAFAEL ANTONIO BAPTISTA | 2107/2023 | 762 | 762000686400 - EEB DEP NILTON KUCKER - ITAJAI | ITAJAI | 15/08/2023 |
| 0638992-9-01 | RAFAEL DA ROSA DE ALMEIDA | 803/2023 | 764 | 764000784250 - EEB NORMELIO CUNHA - SOMBRIO | SOMBRIO | 16/08/2023 |
| | RAFAEL GUSTAVO ARTNER | 2417/2023 | 767 | 767000898500 - EEB IRMA MARIA FELICITAS - CANOINHAS | CANOINHAS | 16/08/2023 |
| | RAFAEL GUSTAVO ARTNER | 2417/2023 | 767 | 767000898340 - EEB SANTA CRUZ - CANOINHAS | CANOINHAS | 19/08/2023 |
| | RAFAEL KUHL SCHWEITZER | 523/2023 | 803 | 803001551870 - EEM VALMIR OMARQUES NUNES - BOM RETIRO | BOM RETIRO | 22/08/2023 |
| 0635861-6-04 | RAFAELA FRANCISCO DA NOBREGA | 1722/2023 | 756 | 756000304650 - EEB LUCIA FERNANDES LOPES - LAGES | LAGES | 18/08/2023 |
| 0716555-2-01 | RAFAELA LIVIA PAES DE AQUINO | 1446/2023 | 754 | 754001018770 - EEB PROF GERTRUDES BENTA COSTA - JOINVILLE | JOINVILLE | 01/08/2023 |
| 0672708-5-01 | RAFAELA SABATKE SCHICOVSKI RIBOSKI | 524/2023 | 754 | 754001091690 - EEF SEN RODRIGO LOBO - JOINVILLE | JOINVILLE | 21/07/2023 |
| 0688280-3-03 | RAIANE BENITES SAMANIEGO | 523/2023 | 779 | 779001458150 - EIEF PIRA RUPA - PALHOCA | PALHOCA | 31/07/2023 |
| | RAMONA ROLDAO MACEDO | 229/2023 | 764 | 764000800800 - EEB BULCAO VIANA - PRAIA GRANDE | PRAIA GRANDE | 25/08/2023 |
| | RAPHAELA POLICARIO RESENDE | 2417/2023 | 803 | 803000348190 - EEB ADOLFO JOSE MARTINS - BOM JARDIM DA SERRA | BOM JARDIM DA SERRA | 17/08/2023 |
| 0711674-8-01 | RAQUEL FLORIANO GUERIM | 523/2023 | 752 | 752000134550 - EEF ALAIDE TABALIPA - ICARA | ICARA | 03/08/2023 |
| 0989162-5-01 | RAVIER KRETZSCHMAR | 524/2023 | | 755000233020 - EEB WILL HERING - RIO DO SUL | RIO DO SUL | 31/07/2023 |
| | REGINA MILANI | 524/2023 | 762 | 762000708150 - EEB PREF OLEGARIO BERNARDES - ITAPEMA | ITAPEMA | 01/08/2023 |
| 0713559-9-01 | REJANE ANA SCHAADE SASSE | 803/2023 | 755 | 755000237100 - EEB PEDRO AMERICO - AGROLANDIA | AGROLANDIA | 05/08/2023 |
| | REJANE ANA SCHAADE SASSE | 803/2023 | | 755000237100 - EEB PEDRO AMERICO - AGROLANDIA | AGROLANDIA | 05/08/2023 |
| | RENAN KONIG LEAL | 524/2023 | 751 | 751000066610 - EEB SENADOR FRANCISCO BENJAMIN GALLOTTI - TUBARAO | TUBARAO | 16/08/2023 |
| 0631081-8-01 | RENAN LUCIANO MOTTA | 523/2023 | 752 | 752000130640 - EEB MELCHIADES BONIFACIO ESPINDOLA - BALNEARIO RINCAO | BALNEARIO RINCAO | 31/08/2023 |
| 0631081-8-02 | RENAN LUCIANO MOTTA | 803/2023 | 752 | 752000130640 - EEB MELCHIADES BONIFACIO ESPINDOLA - BALNEARIO RINCAO | BALNEARIO RINCAO | 31/08/2023 |
| 0711312-9-01 | RENAN MELOTTI WEISS | 522/2023 | 801 | 801007017000 - CEJA DE CAMPOS NOVOS - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 31/07/2023 |
| 0711312-9-03 | RENAN MELOTTI WEISS | 2417/2023 | 801 | 801000445200 - EEB HENRIQUE RUPP JUNIOR - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 24/08/2023 |
| 0349278-8-01 | RENATA BRITO PEREIRA | 521/2023 | 752 | 752000137730 - EEB HUMBERTO H HOFFMANN - NOVA VENEZA | NOVA VENEZA | 01/09/2023 |
| 0680922-7-01 | RENATA RODRIGUES SANTIAGO | 522/2023 | 779 | 779000045530 - EEF VENCESLAU BUENO - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| | RENATA SALDANHA ARTECHE | 521/2023 | | 77900014060 - EEB DOM JAIME DE BARROS CAMARA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/09/2023 |
| N149876_2_02 | RENATO KOCK NUNES | 522/2023 | 769 | 769000948380 - EEB PREF PEDRO BITTENCOURT - IMARUI | IMARUI | 02/08/2023 |
| | RENER MENDES MAIA | 2417/2023 | 764 | 764000778790 - EEB PEDRO SIMON - ERMO | ERMO | 24/08/2023 |
| | RICARDO ALEXANDRE ROCHA | 522/2023 | 764 768 | 768000926650 - EEB GENERAL RONDON - MASSARANDUBA | MASSARANDUBA | 01/08/2023 |
| 0640514-2-01 | RITA DE BARCELLOS SESTI | 2417/2023 | 779 | 779000013410 - EEB PORTO DO RIO TAVARES - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 12/08/2023 |
| 0367208-5-01 | RITA DE CASSIA RODRIGUES BORGES | 0523 | 803 | 803000343390 - EEB MARTINHO DE HARO - SAO JOAQUIM - SC | SAO JOAQUIM | 01/08/2023 |
| 0639280-6-02 | ROBSON FERNANDO DE OLIVEIRA | 524/2023 | 756 | 756000326030 - EEB PADRE ANTONIO VIEIRA - ANITA GARIBALDI | ANITA GARIBALDI | 31/07/2023 |
| 0701445_7_01 | ROBSON SIPRAKI | 524/2023 | 762 | 762000705800 - EEB MARIA RITA FLOR - BOMBINHAS | BOMBINHAS | 01/08/2023 |
| | ROCHELE CEOLIN GEWEHR | 1466 | | COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCACAO DE SAO JOAQUIM (LC 741/2019-DEC 373) | SAO JOAQUIM | 16/08/2023 |
| 0628276 - 8-02 | RODOLFO DOS SANTOS SANTANA | 524/2023 | 754 | 754000204430 - EEB DR PAULO MEDEIROS - JOINVILLE | JOINVILLE | 04/08/2023 |
| | RODRIGO AMANCIO RIBEIRO | 2107/2023 | | 751000066100 - EEB JOSE BOTEGA - TUBARAO | TUBARAO | 31/07/2023 |
| | RODRIGO DIONISSA | 523/2023 | 768 | 768000913910 - EEB HOLANDO MARCELLINO GONCALVES | JARAGUA DO SUL | 31/07/2023 |
| | | | | - JARAGUA DO SUL 753000156950 - EEB HERCILIO DEEKE - BLUMENAU | BLUMENAU | |
| <u>ს</u> ხაგ150-2-02 | RODRIGO DOS SANTOS FERREIRA RODRIGUES | 524/2023 | /53 | 7 30000 100930 - LLD HEROILIO DEERE - DLUIVIENAU | BLOWENAU | 23/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|-----------------------|------------|--|--------------------------------|--------------------------|
| 0658179-0-01 RODRIGO KONRATH | 524/2023 | 804 | 804000563240 - EEB CARDEAL ARCOVERDE - SAO CARLOS | SAO CARLOS | 01/09/2023 |
| 0677124-6-01 RODRIGO MELLER DE OLIVEIRA | 522/2023 | 760 | 760000539370 - EEB OLGA FIN TRAVI - GUATAMBU | GUATAMBU | 03/08/2023 |
| 0712289-6-03 RODRIGO SCHANNE | 2417/2023 | 805 | 805007043000 - CEJA DE DIONISIO CERQUEIRA - DIONISIO CERQUEIRA | DIONISIO CERQUEIRA | 26/08/2023 |
| 0200815-7-01 ROGERIO JORGE SCARPIM | 803/2023 | 757 | 757001559260 - CEDUP PADRE AFFONSO ROBL - SAO BENTO DO SUL | SAO BENTO DO SUL | 30/08/2023 |
| 0646345-2-01 ROGIONARA BUSANELLO NICOLAO | 803/2023 | 759 | 759000496620 - EEB SAO JOAO BATISTA DE LA SALLE - CONCORDIA | CONCORDIA | 01/09/2023 |
| 0681995-8-02 ROMULO CESAR DE AZEVEDO | 524/2023 | 776 | 776000618590 - EEB NS DA SALETE - MARAVILHA | MARAVILHA | 01/08/2023 |
| 0974988-8-02 RONALDO DE OLIVEIRA | 2417/2023 | 779 | 779000017590 - EEB PROF ANIBAL NUNES PIRES - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 12/08/2023 |
| 0624374-6-01 RONI LUIZ FERREIRA DE LIMA | 523/2023 | 754 | JOINVILLE | JOINVILLE | 12/08/2023 |
| 0202310-5-02 ROSANE APARECIDA VICENTI | 1446/2023 | 778 | 778000266700 - EEB CECILIA BERTHA HILDEGARD CARDOSO - LONTRAS | LONTRAS | 02/08/2023 |
| 0690853-5-01 ROSANE DA SILVA | 803/2023 | 762 | NAVEGANTES | NAVEGANTES | 04/08/2023 |
| 0635806-3-01 ROSANE GODOI | 523/2023 | 767 | 767000893460 - EEB ALMIRANTE BARROSO - CANOINHAS | CANOINHAS | 22/08/2023 |
| 0716498-0-03 ROSANGELA ALVES DE ASSUNCAO | 2107/2023 | 765 | 765000811910 - EEB PROF OLIVIA BASTOS - TIJUCAS | TIJUCAS | 30/08/2023 |
| 0715076-8-01 ROSANGELA BONETTI VANDERLINDE | 1116/2023 | 811 | 811000096520 - EEB PROF ALDO CAMARA - SANTA ROSA DE LIMA | SANTA ROSA DE LIMA | 01/08/2023 |
| 0715289-2-01 ROSANGELA MIRANDA MONTEIRO | 1116/2023 | 753 | 753000157500 - EEB SANTOS DUMONT - BLUMENAU | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0680308-3-02 ROSANI DE FATIMA RODRIGUES DOS SANTOS | 1722/2023 | 768 | 768000918630 - EEB JULIUS KARSTEN - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 19/08/2023 |
| 0980003-4-01 ROSANIA PEREIRA MACHADO SPINDOLA | 522/2023 | 811 | 811007008000 - CEJA DE BRACO DO NORTE | BRACO DO NORTE | 31/07/2023 |
| 0351919-8-01 ROSE MARI PASSOS DE OLIVEIRA ROHLING | 524/2023 | 762 | 762000691670 - EEB DOM AFONSO NIEHUES - ITAJAI | ITAJAI | 15/08/2023 |
| 0696899-6-01 ROSELAINE DA ROSA | 2417/2023 | 758 | 758007005330 - CEJA DE JOACABA - JOACABA | JOACABA | 09/08/2023 |
| 0654204-2-02 ROSEMERI PALHANO GONCALVES | 803/2023 | 770 | 770000957370 - EEB ROBERTO MORITZ - ITUPORANGA | ITUPORANGA | 08/08/2023 |
| 0351629-6-01 ROSILENE APARECIDA ZAGO | 524/2023 | 762 | 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 01/08/2023 |
| 0291423-9-01 ROSILENE MOHR MEES | 1722/2023 | 804 | 804000545770 - EEB IRINEU BORNHAUSEN - AGUAS DE CHAPECO | AGUAS DE CHAPECO | 18/08/2023 |
| 0693726-8-02 ROSINETE SILVEIRA PEREIRA | 803/2023 | | 762000701730 - EEB PREF AMADIO DALAGO - CAMBORIU | CAMBORIU | 04/08/2023 |
| 0623188-8-01 ROSINETE TOMAZ ANTONIO | 803/2023 | | 752000074800 - EEB SAMUEL SANDRINI - ORLEANS 755000231240 - EEB ALFREDO DALFOVO - RIO DO SUL | ORLEANS RIO DO SUL | 01/09/2023 |
| 0339378-0-01 RUBIA CRISTIANE BALCKER 0339378-0-02 RUBIA CRISTIANE BALCKER | 521/2023 | 755 755 | 755000231240 - EEB ALFREDO DALFOVO - RIO DO SUL | RIO DO SUL | 15/08/2023 |
| 0389919-5-02 RUDINEIA DE OLIVEIRA | 803/2023 524/2023 | 755 764 | 753000251240 - LEB ALI NEBO BALI OVO - NIO BO SOL 764000774450 - EEB JACINTO MACHADO - JACINTO MACHADO | JACINTO MACHADO | 15/08/2023 01/08/2023 |
| 0375592-4-01 SABRINA DE SOUZA CREPALDI | 524/2023 | 752 | 752000124910 - EEB UDO DEEKE - TREVISO | TREVISO | 10/08/2023 |
| 0719004-2-01 SABRINA GOSS DE SOUZA | 2417/2023 | 756 | 756000310620 - EEB ELZA DEEKE - OTACILIO COSTA | OTACILIO COSTA | 23/08/2023 |
| 0950504-0-03 SAFIRA SANDRA TAVARES ORTHEY | 2107/2023 | 768 | 768000913910 - EEB HOLANDO MARCELLINO GONCALVES - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 08/08/2023 |
| 0367330-8-01 SAIONARA DE FATIMA ALMEIDA RAMOS | 521/2023 | 758 | 758000433110 - EEB MATER DOLORUM - CAPINZAL | CAPINZAL | 01/08/2023 |
| 0395543-5-01 SAMIR DOS SANTOS VICTOR | 523/2023 | 768 | JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 26/08/2023 |
| 0673105-8-01 SAMOEL DE OLIVEIRA | 522/2023 | | 770000957370 - EEB ROBERTO MORITZ - ITUPORANGA | ITUPORANGA | 09/08/2023 |
| 0673105-8-05 SAMOEL DE OLIVEIRA | 2107/2023 | 770 | 770000957370 - EEB ROBERTO MORITZ - ITUPORANGA | ITUPORANGA | 09/08/2023 |
| 0374177-0-03 SANDRA APARECIDA DA SILVEIRA | 2107/2023 | 767 | BARRAS | TRES BARRAS | 11/08/2023 |
| 0397695-5-04 SANDRA CARLOS BONETTI | 803/2023 | | 752000142570 - EEB CAETANO BEZ BATTI - URUSSANGA | URUSSANGA | 22/08/2023 |
| 0712875-4-01 SANDRA DOS SANTOS RECH | 803/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU 808007043180 - CEJA DE SEARA - SEARA | BLUMENAU SEARA | 31/07/2023 |
| 0688111-4-02 SANDRA KUESTER 0681075-6-01 SANDRA MARA DA SILVA | 229/2023 1446/2023 | 808 754 | | GARUVA | 10/08/2023 01/08/2023 |
| 0671587-7-01 SANDRA MARA DA SILVA | 803/2023 | 754 779 | 779000061900 - EEB PROF ZULMA BECKER - SANTO | SANTO AMARO DA | 01/08/2023 |
| 0652914-3-01 SANDRA MARIA DO ROSARIO | 1446/2023 | | AMARO DA IMPERATRIZ 757000982990 - EEF PROF JOAO ROPELATO - SAO BENTO | IMPERATRIZ SAO BENTO DO SUL | 08/08/2023 |
| NORONHA DA SILVA 0385033-1-01 SANDRA REGINA WEINGARTNER | 522/2023 | | DO SUL 762000687130 - EEB CARLOS FANTINI - ITAJAI | ITAJAI | 05/08/2023 |
| 0638127-8-02 SANDRA SCHWAEMMLE | 524/2023 | 753 | | POMERODE | 01/08/2023 |
| 0674362-5-01 SARA FABIANA FONSECA BORBA | 521/2023 | 779 | 779000042000 - EEB JOAO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 26/07/2023 |
| 0674362-5-02 SARA FABIANA FONSECA BORBA | 2417/2023 | 779 | 779000042000 - EEB JOAO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 23/08/2023 |
| 0664679-4-01 SARA ROSA BITENCOURTE PEREIRA | 523/2023 | 752 | 752000149660 - EEB VITORIO BURIGO - MORRO DA FUMACA | MORRO DA FUMACA | 31/07/2023 |
| 0381577-3-03 SAYONARA CASTELLER DE MELO 0608042-1-01 SAYONARA SALVATTI MULLER | 524/2023 229/2023 | 764 758 | 764000792510 - EEB DE MELEIRO - MELEIRO 758000424470 - CEDUP PROF JALDYR B F DA SILVA - | MELEIRO AGUA DOCE | 02/08/2023 01/08/2023 |
| 0623958-7-01 SCHEILA VARGAS | 2417/2023 | 779 | AGUA DOCE | PALHOCA | 24/08/2023 |
| 0634495-0-01 SCHEYLA ROSA FONTANA | 561 | | PALHOCA COORDENADORIA REGIONAL DE EDUCACAO DE | CURITIBANOS | 02/08/2023 |
| GRANEMANN DE SOUZA 0714194-7-01 SCHIRLENE LUCIANE DA SILVA | 803/2023 | | CURITIBANOS (LC 741/2019-DEC 373) 779000042270 - EEB PROF NICOLINA TANCREDO - | PALHOCA | 02/08/2023 |
| 0328578-2-01 SEBASTIAO DE ANDRADE | 524/2023 | | PALHOCA 768000916500 - EEB ELZA GRANZOTTO FERRAZ - | JARAGUA DO SUL | 30/08/2023 |
| 0975341-9-01 SEDAMI TOZOUN ROMAIN AGASSIN | 523/2023 | 810 | JARAGUA DO SUL | TIMBO | 01/08/2023 |
| | | 0.0 | TIMBO | | |
| 0991136-7-01 SERGIO ANTONIO HIPOLITO DA SILVA | 522/2023 | 764 | 764000782120 - EEB TIMBE DO SUL - TIMBE DO SUL | TIMBE DO SUL | 31/07/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--|------------------------|------------|---|---------------------|--------------------------|
| 0390772-4-04 SHARLLENE JOAQUIM DO AMARAL | 2417/2023 | 764 | 764000764650 - EEB PROF MARIA GARCIA PESSI - ARARANGUA | ARARANGUA | 09/08/2023 |
| 0688228-5-01 SHEILA ALVES DO PRADO | 1446/2023 | 757 | 757000410920 - EEB PEDRO GONCALVES RIBEIRO - MONTE CASTELO | MONTE CASTELO | 03/08/2023 |
| 0692856-0-01 SHEILA FILIPE PEREIRA OLIVEIRA | 1722/2023 | 764 | 764000762280 - EEF PE ANTONIO LUIZ DIAS - ARARANGUA | A ARARANGUA | 25/08/2023 |
| 0362531-1-03 SIBELI ROCHA LINHARES DE SOUZA | 1446/2023 | 779 | 779000038160 - EEB WANDERLEY JUNIOR - SAO JOSE | SAO JOSE | 12/08/2023 |
| 0639663-1-01 SIDNEI FRANCISCO MENDES | 524/2023 | 779 | 779000007010 - EEB PE ANCHIETA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 12/08/2023 |
| 0639663-1-03 SIDNEI FRANCISCO MENDES | 2417/2023 | 779 | 779001026600 - EEB AMERICA DUTRA MACHADO - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 12/08/2023 |
| 0382043-2-02 SILVANA APARECIDA CORREIA | 1446/2023 | 756 | 756000285090 - EEB BELISARIO RAMOS - LAGES | LAGES | 02/08/2023 |
| 0686621-2-01 SILVANA APARECIDA DA SILVA | 2417/2023 | 777 | 777000353000 - EEB SANTA TERESINHA - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 17/08/2023 |
| 0986126-2-01 SILVANA ELAINE VILAS BOAS | 524/2023 | 762 | 762000708150 - EEB PREF OLEGARIO BERNARDES - ITAPEMA | ITAPEMA | 16/08/2023 |
| 0641827-9-01 SILVANA MENDONCA | 803/2023 | 752 | 752000121220 - EEB JOAO FRASSETTO - CRICIUMA | CRICIUMA | 08/08/2023 |
| 0718483-2-02 SILVANA VIEIRA SILVA | 2417/2023 | 752 | 752000137570 - EEB JULIETA T GONCALVES - NOVA VENEZA | NOVA VENEZA | 23/08/2023 |
| 0702317-0-01 SILVANA VIEIRA TEIXEIRA | 523/2023 | 811 | 811000081760 - EEB SAO LUDGERO - SAO LUDGERO | SAO LUDGERO | 01/08/2023 |
| 0670187-6-02 SIMONE CARLA DGEVIESKI | 1116/2023 | 768 | 768000922310 - EEB PREF LAURO ZIMMERMANN - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 18/08/2023 |
| 0632605-6-01 SIMONE FALETTI SARTOREL | 803/2023 | 802 | 802000734400 - EEB CECILIA VIVAN - SALTO VELOSO | SALTO VELOSO | 01/08/2023 |
| 0632605-6-02 SIMONE FALETTI SARTOREL | 803/2023 | 802 | 802000734400 - EEB CECILIA VIVAN - SALTO VELOSO | SALTO VELOSO | 31/07/2023 |
| 0626725-4-01 SIMONE FUNK GROSSL | 523/2023 | 757 | 757000982990 - EEF PROF JOAO ROPELATO - SAO BENTO DO SUL | SAO BENTO DO SUL | 10/08/2023 |
| 0655783-0-02 SIMONE HINTEMANN | 803/2023 | 755 | 755000260420 - EEB TEREZA CRISTINA - LAURENTINO | LAURENTINO | 27/08/2023 |
| 0376806-6-01 SIMONE PAGNO | 522/2023 | 805 | 805000648070 - EEB PROF ELZA MANCELOS DE MOURA - GUARUJA DO SUL | GUARUJA DO SUL | 18/08/2023 |
| 0399779-0-01 SIMONE SARDA DE SOUZA SCHLICHTING | 229/2023 | 765 | 765000808020 - EEB JOAO XXIII - BRUSQUE | BRUSQUE | 23/08/2023 |
| 0399779-0-03 SIMONE SARDA DE SOUZA SCHLICHTING | 1116/2023 | 765 | 765000801870 - EEB MONS GREGORIO LOCKS - BRUSQUE | BRUSQUE | 23/08/2023 |
| 0646259-6-01 SIMONE WESCHENFELDER | 523/2023 | 806 | 806000611310 - EEB SAO VICENTE - ITAPIRANGA | ITAPIRANGA | 08/08/2023 |
| 0362920-1-01 SINTIA LOPES SILVA | 522/2023 | 765 | 765007017180 - CEJA DE BRUSQUE - BRUSQUE | BRUSQUE | 09/08/2023 |
| 0696725-6-02 SIRLENE APARECIDA MULLER | 803/2023 | 760 | 760000573390 - EEF PROF EDVINO HUPPES - CORONEL FREITAS | CORONEL FREITAS | 03/08/2023 |
| 0686892-4-01 SIRLENE GUZATTI OLDIGES | 524/2023 | 776 | 776000667450 - EEB EMILIA BOOS LAUS SCHMIDT - SALTINHO | SALTINHO | 01/08/2023 |
| 0700517-2-02 SOLANGE BRISOLA 0623321-0-02 SOLANGE DE PELLE DUARTE | 524/2023 1116/2023 | 769 762 | 769001393510 - EIEF TEKOA MARANGATU - IMARUI 762001091500 - EEB ALCUINO GONCALO VIEIRA - | IMARUI CAMBORIU | 09/08/2023 10/08/2023 |
| 0630134-7-01 SOLANGE KIECKHOEFEL SIEWERDT | 523/2023 | 768 | CAMBORIU 768000918630 - EEB JULIUS KARSTEN - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 01/09/2023 |
| 0609577-1-03 SONIA REGINA MONTEIRO | 1722/2023 | 754 | 754000210830 - EEB OLAVO BILAC - JOINVILLE | JOINVILLE | 10/08/2023 |
| 0686460-0-01 SUELEN GIRARDI | 523/2023 | 776 | 776000557190 - EEB RODOLFO FOSS - SAUDADES | SAUDADES | 01/08/2023 |
| 0670861-7-02 SUELEN HASS | 524/2023 | | 753000162250 - EEB DR MAX TAVARES D AMARAL - BLUMENAU | BLUMENAU | 11/08/2023 |
| 0629399-9-01 SUELEN LUCHTENBERG | 523/2023 | 778 | 778000255000 - EEF BERNARDO MULLER - PRESIDENTE GETULIO | PRESIDENTE GETULIO | 31/08/2023 |
| 0671297-5-01 SUSANA BARCELOS CARDOSO FERMINO | 522/2023 | 751 | 751000072850 - EEB SAO JOAO BATISTA - CAPIVARI DE BAIXO | CAPIVARI DE BAIXO | 31/08/2023 |
| 0665056-2-01 SUZAMARA PCHENCENZNI SAPLAK | 523/2023 | 768 | 768000922310 - EEB PREF LAURO ZIMMERMANN - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 31/08/2023 |
| 0665056-2-02 SUZAMARA PCHENCENZNI SAPLAK | 803/2023 | 768 | 768001551790 - CEDUP DE GUARAMIRIM - JARAGUA DO SUL | GUARAMIRIM | 31/08/2023 |
| 0718264-3-01 TAIANE DE BONA DA SILVA | 2107/2023 | 752 | 752001022100 - EEB PROF FRANCISCA M DE O BURIGO - COCAL DO SUL | COCAL DO SUL | 19/08/2023 |
| 0990574-0-03 TAINA GAMBETA | 523/2023 | | 765000819900 - EEF PROF PATRICIO TEIXEIRA BRASIL - SAO JOAO BATISTA | SAO JOAO BATISTA | 22/08/2023 |
| 0678529-8-01 TAIS WELK CIDRAL DE SIQUEIRA | 521/2023 | | 768000912600 - EEB PROF JOAO ROMARIO MOREIRA - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 17/08/2023 |
| 0714171-8-01 TAMIRES DELLAJUSTINA | 803/2023 | | 753000161280 - EEB PROF JOAO WIDEMANN - BLUMENAU | | 18/08/2023 |
| 0204109-0-01 TANIA APARECIDA PAIM | 524/2023 | 753 | 753000161600 - EEB PEDRO II - BLUMENAU | BLUMENAU | 16/08/2023 |
| 0356100-3-02 TARCISO COTISKVISK 0316832-8-04 TATIANA AMORIM | 1116/2023 2107/2023 | 766 765 | 766000832670 - EEB PROF IRACY TONELLO - XANXERE 765000802840 - EEB FRANCISCO DE ARAUJO BRUSQUE - | XANXERE BRUSQUE | 01/08/2023 24/08/2023 |
| 0607472 4 00 TATIANIA DE LIMA EERSEISA | 4.4.0.0000 | 7 | BRUSQUE 755000260420 - EEB TEREZA CRISTINA - LAURENTINO | LAURENTINO | 40/00/000 |
| 0627173-1-02 TATIANA DE LIMA FERREIRA 0627173-1-03 TATIANA DE LIMA FERREIRA | 1446/2023 2417/2023 | 755 755 | 755000226240 - EEB PROF FREDERICO NAVARRO LINS - | RIO DO SUL | 19/08/2023 18/08/2023 |
| 0986322-2-02 TATIANE COLOMBO | 523/2023 | 761 | RIO DO SUL 761000605180 - EEB SAO MIGUEL - SAO MIGUEL DO OESTE | SAO MIGUEL DO OESTE | 16/08/2023 |
| 0679496-3-01 TATIANE WENGUE | 803/2023 | 757 | 757000388900 - EEB PROF MARIA PAULA FERES - MAFRA | MAFRA | 08/08/2023 |
| 0714993-0-01 TAYANE DE OLIVEIRA | 1116/2023 | | 800000667530 - EEB EMILIO GARRASTAZU MEDICI - CAMPO ERE | CAMPO ERE | 13/08/2023 |
| 0977053-4-01 TAYNARA CRISTINA FERREIRA | 524/2023 | 779 | 779000037000 - EEF DR HOMERO DE MIRANDA GOMES - SAO JOSE | SAO JOSE | 05/08/2023 |
| 0341751-4-01 TERESINHA CLECY MARAFON | 521/2023 | 766 | 766000854990 - EEB PROF CUSTODIO DE CAMPOS - XAXII | M XAXIM | 23/08/2023 |
| 0698954-3-02 TERESINHA ZANELLA | 1116/2023 | | 779000024530 - EEM PROF MARIA DA GLORIA V DE FARIA - BIGUACU | BIGUACU | 05/08/2023 |
| 0681791-2-01 THAIRAN SILVA DE CARVALHO | 229/2023 | 765 | 765000808020 - EEB JOAO XXIII - BRUSQUE | BRUSQUE | 04/08/2023 |
| 0710923-7-01 THAIS ZANONA LOPES | 229/2023 | 753 | 753007005250 - CEJA DE BLUMENAU - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0995508-9-02 THALIA STEFANY OUTEIRO CAMPOS | 524/2023 | 766 | 766000839330 - EIEB CACIQUE VANHKRE - IPUACU | IPUACU | 01/09/2023 |

| Matrícula | Nome | Portaria | Lot | Descrição UO | Município | A partir de |
|--------------|---|------------------------|------------|---|---------------------------|--------------------------|
| 0710932-6-01 | THIELLE ALINNE SILVEIRA DOS REIS | 229/2023 | 779 | 779007043420 - CEJA DE SAO JOSE - SAO JOSE | SAO JOSE | 15/07/2023 |
| 0973170-9-01 | TIAGO TIMOTEO | 524/2023 | 754 | 754001377150 - ESCOLA INDIGENA DE ENS FUND TARUMA | GARUVA | 01/08/2023 |
| 0623510-7-01 | TIANE ROMANA BAIROS DE | 2107/2023 | 754 | | JOINVILLE | 10/08/2023 |
| 0716043-7-01 | ARAUJO TRAUDI ELISA WEBER | 1446/2023 | 768 | | JARAGUA DO SUL | 22/08/2023 |
| 0000005 0 00 | VALDECID DEDDET MEIDELES | 1116/0000 | 700 | DO SUL 762001550800 - RAUL BAYER LAUS - SALSEIRO | ITAJAI | 40/00/2022 |
| | VALDECIR BERDET MEIRELES VALDERLI FERREIRA | 1116/2023 2417/2023 | 762 779 | 779000038160 - EEB WANDERLEY JUNIOR - SAO JOSE | SAO JOSE | 12/08/2023 19/08/2023 |
| | VALDETE AMORIM | 524/2023 | 762 | | PENHA | 19/08/2023 |
| 0625673-2-01 | VALDETE APARECIDA FURLAN | 1116/2023 | 808 | | SEARA | 02/08/2023 |
| 0365301-3-02 | VALDIRENE ALVES | 1446/2023 | 752 | 752000120090 - EEB COELHO NETO - CRICIUMA | CRICIUMA | 26/08/2023 |
| 0681896-0-01 | VALERIA CORREIA DE OLIVEIRA | 523/2023 | 754 | 754001092150 - EEB PROF JURACY MARIA BROSIG - JOINVILLE | JOINVILLE | 25/08/2023 |
| 0641951-8-01 | VALERIA DE OLIVEIRA ELEUTERIO SILVA | 524/2023 | 753 | 753000161790 - EEB LUIZ DELFINO - BLUMENAU | BLUMENAU | 01/08/2023 |
| 0686766-9-02 | VALQUIRIA FELISBERTO MORAES VERONEZ | 803/2023 | 752 | 752000121300 - EEB NATALIO VASSOLER - FORQUILHINHA | FORQUILHINHA | 01/08/2023 |
| 0637527-8-02 | VANDERLEIA BAUER DE SOUZA | 522/2023 | 779 | 779000011200 - EEB PROF LAURA LIMA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0613286-3-02 | VANDERLEIA LOPES DAS NEVES | 1722/2023 | 769 | 769000941960 - EEB PROF GRACINDA AUGUSTA MACHADO - IMBITUBA | IMBITUBA | 31/08/2023 |
| 0635657-5-01 | VANDERLEIA PAULA PEREIRA | 523/2023 | 808 | 808000509460 - EEB SEARA - SEARA | SEARA | 01/09/2023 |
| 0649113-8-02 | VANDERLI KRAUS | 2417/2023 | 770 | ITUPORANGA | ITUPORANGA | 22/08/2023 |
| 0717525-6-02 | VANESSA BACKES | 2417/2023 | 804 | | SAO CARLOS | 22/08/2023 |
| | VANESSA DA ROSA | 522/2023 | 766 | 766000854990 - EEB PROF CUSTODIO DE CAMPOS - XAXIM | XAXIM CORDILHEIRA ALTA | 01/08/2023 |
| | VANESSA DA ROSA | 803/2023 | 760 | 760000522800 - EEB CORDILHEIRA ALTA - CORDILHEIRA ALTA 752000142300 - EEB PROF PADRE SCHULER - COCAL DO | COCAL DO SUL | 01/08/2023 |
| | VANESSA DE ALMEIDA SCHIMIDT | 2107/2023 | 752 | SUL 765000807640 - EEB FELICIANO PIRES - BRUSQUE | BRUSQUE | 16/08/2023 |
| | VANESSA DE BRITO FLORIANI DOS SANTOS | 523/2023 | 765 | 768000912780 - EEB PROF JOSE DUARTE MAGALHAES - | JARAGUA DO SUL | 16/08/2023 |
| | VANESSA FERNANDES DINIZ BARBOZA | 522/2023 | 768 | JARAGUA DO SUL | XANXERE | 31/07/2023 |
| | VANESSA KARINA MOURA | 521/2023 | 766 | XANXERE | FLORIANOPOLIS | 07/08/2023 |
| | VANESSA ROSANGELA DA SILVA PRAXEDES | 2417/2023 | 740 | FLORIANOPOLIS | | 19/08/2023 |
| | VANESSA SILVA SAGICA | 803/2023 | | 762001550980 - EEM ELFRIDA CRISTINO DA SILVA - ITAJAI 751000073660 - EEB HENRIQUE FONTES - TUBARAO | ITAJAI TUBARAO | 01/08/2023 |
| | VANIA PEPPELER RAMOS VANIA RODRIGUES FORTUNA | 2417/2023 803/2023 | 751 766 | 766000843360 - EEB PROF SALUSTIANO ANTONIO | FAXINAL DOS GUEDES | 16/08/2023 01/09/2023 |
| | VERA LUCIA CORREA DE SIQUEIRA | 523/2023 | | CABREIRA - FAXINAL DOS GUEDES 802000754420 - EEB SAO JOSE - FRAIBURGO | FRAIBURGO | 31/07/2023 |
| | VERONICE GASPERI | 523/2023 | 753 | | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| | VICENTE LUIZ DA SILVA | 2417/2023 | | 779000042270 - EEB PROF NICOLINA TANCREDO - PALHOCA | PALHOCA | 24/08/2023 |
| 0715886-6-03 | VICTOR ANSELMO COSTA | 2107/2023 | 751 | 751000108470 - EEM ANTONIO KNABBEN - GRAVATAL | GRAVATAL | 12/08/2023 |
| 0625765-8-01 | VILMA AGUIAR DE ALMEIDA | 524/2023 | 762 | 762000695820 - EEB PROF JULIA MIRANDA DE SOUZA - NAVEGANTES | NAVEGANTES | 03/08/2023 |
| 0718998-2-01 | VINICIUS CAMARGO OLIVEIRA | 2417/2023 | 756 | 756000380670 - EEB IRMA GERTRUDES - PONTE ALTA | PONTE ALTA | 15/08/2023 |
| 0627225-8-02 | VINICIUS FELCHAK PEREIRA DE MOURA | 524/2023 | 753 | 753001618450 EEB SENADOR EVELASIO VIEIRA | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0719501-0-01 | VINICIUS TOME DE LIMA | 2417/2023 | 754 | 754001551440 - EEM SENADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - ARAQUARI | ARAQUARI | 22/08/2023 |
| 0625671-6-01 | VITORIA MARIA DA SILVA | 1116/2023 | 779 | JOSE | SAO JOSE | 01/08/2023 |
| | VIVIAN STEFANY RIBEIRO | 1722/2023 | 759 | CONCORDIA | CONCORDIA | 09/08/2023 |
| | VIVIANE GRAVI | 229/2023 | 767 | 767000886250 - EEB JULIA BALEOLI ZANIOLO - CANOINHAS | CANOINHAS | 29/08/2023 |
| | VIVIANE SILVANO GALON | 803/2023 | | 753000156950 - EEB HERCILIO DEEKE - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0635442-4-01 | VIVIELE ANDRESA GASTMANN | 521/2023 | 766 | 766000838600 - EEF DOM OSCAR ARNULFO ROMERO - XANXERE | XANXERE | 01/09/2023 |
| | WALCIONE DIAS GOES | 521/2023 | | 779000051340 - EEB SAO TARCISIO - SAO BONIFACIO | SAO BONIFACIO | 02/08/2023 |
| | WALCIONE DIAS GOES | 522/2023 | 779 | 779000051340 - EEB SAO TARCISIO - SAO BONIFACIO | SAO BONIFACIO | 02/08/2023 |
| | WALTER ROSINI JUNIOR | 524/2023 | 762 | | ITAJAI | 19/08/2023 |
| | WEDNA FELIX PAIVA | 1446/2023 | 758 | 758000418230 - EEB GOV CELSO RAMOS - JOACABA 768000929080 - EEB TERESA RAMOS - CORUPA | JOACABA CORUPA | 01/08/2023 |
| | WEDSON ALVES DE CARVALHO | 523/2023 | 768 | 768000929080 - EEB TERESA RAMOS - CORUPA 758000469570 - EEB SAO JOSE - TREZE TILIAS | TREZE TILIAS | 01/08/2023 |
| | WELINGTON ANTONIO BALBINOT ZENAIDE OVIDIO LUCIO | 803/2023 2417/2023 | 758 769 | 76900042260 - EEB VISCONDE DO RIO BRANCO - IMBITUBA | IMBITUBA | 23/08/2023 12/08/2023 |
| 0716995-7-01 | ZORAIDE CUNHA GODOI | 1446/2023 | 756 | 756000384230 - EEB NS DOS PRAZERES - CORREIA PINTO | CORREIA PINTO | 10/08/2023 |
| | ZULAMAR DA CUNHA VARGAS | 1116/2023 | 764 | 764000796850 - EEB PROF MARIA SOLANGE LOPES DE | SAO JOAO DO SUL | 15/08/2023 |
| | <u> </u> | | | BORBA- SAO JOAO DO SUL | | · · · · · |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

PORTARIA N° 2432 de 05/09/2023

ALTERAR temporariamente, em vaga transitória excedente, de acordo com o artigo 23, parágrafo 1°, item III, da Lei nº 668/2015, a carga horária dos professores abaixo

| Matrícula | Nome | GERED | CH Anterior | CH Atua | l Data Início | Data Fim |
|--------------|---|------------------------|-------------|----------|--------------------------|--------------------------|
| 0971042-6-04 | ADELMO FLAVIO BORGES FERREIRA | 753 | 30 | 40 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0978993-6-04 | ADEMIR VANDECY BORGES | 769 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0345147-0-03 | ADONES MARTINS | 754 | 40 | 40 | 08/08/2023 | 31/01/2024 |
| | ADRIANA MILANEZ SUZIGAN | 768 | 10 | 30 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| | ALESSANDRA NOVAK | 754 | 10 | 30 | 02/08/2023 | 31/01/2024 |
| | ALINE CARRIEL RITENCOLIRI | 762 764 | 20 | 30 | 31/07/2023 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ALINE GABRIEL BITENCOURT ALINI MARQUES | 70 4 779 | 10 10 | 40 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 31/01/2024 |
| | ANA MARIA BOHRER | 766 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ANDRE VITORINO | 779 | 20 | 40 | 01/09/2023 | 31/01/2024 |
| | ANELISE CORREA ZOMER | 752 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0671511-7-03 | ANGELICA WIDECK | 804 | 20 | 40 | 14/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0333268-3-03 | ANGELITA ROLOFF | 777 | 10 | 30 | 20/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ANGELO FERNANDO FIORI | 760 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ANSELMO DAS NEVES BUENO | 779 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ARILDES TESSARO | 801 | 10 | 30 | 30/08/2023 | 31/01/2024 |
| | CAMILA MACHADO SOARES REICHERT CAMILA PHILIPPI | 759 779 | 20 20 | 40 40 | 01/08/2023 31/07/2023 | 31/01/2024 31/01/2024 |
| | CENIRA DA SILVA PATRICIO | 779 764 | 10 | 20 | 08/08/2023 | 31/01/2024 |
| | CLARISSA PETRY CASTRO | 779 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | CRISTIANO DA SILVA DE CARLI | 779 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0975690-6-02 | CRISTINA CORDEIRO ALVES | 756 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0676303-0-07 | DAIANI DELA VEDOVA DE PIERI | 751 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0309461-8-03 | DANIVAL DE OLIVEIRA | 767 | 20 | 30 | 09/08/2023 | 31/01/2024 |
| | DELIO DE MEDEIROS DOMINGUES | 779 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | DOUGLAS MATHEUS DA SILVA | 759 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ELCIA TAVARES GARCIA | 753 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | ELIZANDRA CASA NOVA MAGEDANZ | 776 704 | 10 | 30 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| | EMILSON RIBAS DE OLIVEIRA FABIANI REGINA BOF | 761 758 | 20 10 | 40 40 | 16/08/2023 01/09/2023 | 31/01/2024 31/01/2024 |
| | FILIPE BORGES BARBOSA | 756 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | FILIPE ROGERIO CANZI DA SILVA | 779 | 10 | 20 | 17/07/2023 | 31/01/2024 |
| | GABRIEL ALMEIDA DA SILVA | 803 | 30 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0995586-0-06 | GABRIELA HOFFMANN | 779 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0987597-2-03 | GEISE APARECIDA ANTUNES | 756 | 10 | 30 | 04/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0353647-5-04 | GESIEL DA SILVEIRA GONCALVES | 779 | 10 | 30 | 16/08/2023 | 31/01/2024 |
| | GIOMAR BAUMGARDT DE FREITAS | 767 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | GIORDANO GOTTARDI | 779 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | GLEISON VIEIRA GREGORIO LOCKS CORREA | 762 | 30 | 40 | 08/08/2023 | 31/01/2024 |
| | HELENA VENANCIO DA SILVA | 779 751 | 10 10 | 30 40 | 10/08/2023 23/08/2023 | 31/01/2024 31/01/2024 |
| | HELENA VENANCIO DA SILVA | 751 751 | 10 | 30 | 14/08/2023 | 22/08/2023 |
| 0657833-0-06 | HELOYZE GASPAR DA SILVA NETTO | 752 | 20 | 40 | 06/08/2023 | 31/01/2024 |
| | HILDA JULIO VIEIRA | 756 | 30 | 40 | 25/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0674795-7-01 | IVO CARLOS SASSE | 754 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0283627-0-03 | IVONETE ZAMBOM | 758 | 10 | 20 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| | JAQUELINE BITENCOURT | 779 | 10 | 20 | 02/08/2023 | 31/01/2024 |
| | JEANE APARECIDA AMARANTE DE LIZ HUGEN SOUZA | 756 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | JEANE PEREIRA MELO | 751 766 | 10 | 20 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| | JESSICA ROBERTA SOZO | 766 759 | 20 10 | 30 40 | 31/07/2023 17/08/2023 | 31/01/2024 31/01/2024 |
| | JOAO EURIDES MACHADO FILHO | 759 753 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | JOAO RICARDO DOS SANTOS | 756 | 10 | 20 | 08/08/2023 | 20/08/2023 |
| | JOAO RICARDO DOS SANTOS | 756 | 10 | 30 | 21/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0667563-8-02 | JOEL CAETANO | 762 | 10 | 20 | 02/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0659617-7-04 | JULIANA CARLINI | 810 | 10 | 20 | 08/02/2023 | 31/01/2024 |
| | JUTTA DIDJURGEIT ROSA | 753 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | KARINA SILVA ROSA | 751 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | KAROLINE SOMMER DA SILVA | 758 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | KATYUSIA KELLY DE SOUZA | 753 756 | 20 10 | 30 40 | 31/07/2023 11/08/2023 | 31/01/2024 |
| | KEILE GONCALVES KERULY LUIZ BARDINI | 756 752 | 10 20 | 40 30 | 31/07/2023 | 31/08/2023 31/01/2024 |
| | LETICIA NARCISO FELIZARDO | 752 753 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | LILIANE FERREIRA DA SILVA | 760 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | LUCELIA GORETI PFLEGER DIAS | 767 | 20 | 40 | 02/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0965975-7-05 | LUCIELE DA SILVA BERNARDI | 779 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0232302-8-03 | LUCILENE IZIDORIO | 753 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | MAICOLN VIOTT BENETTI | 808 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | MAIRA DE SOUSA EMERICK DE MARIA | 779 | 10 | 30 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| | MARCELLO FAGUNDES AREAO | 764 760 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | MARCIA HELENA AVILA PERES | 762 779 | 10 20 | 20 40 | 31/07/2023 03/05/2023 | 31/01/2024 |
| | MARIA JACQUELINE NOGUEIRA LIMA MARIANA ROHLING | 779 770 | 20 10 | 40 20 | 31/07/2023 | 30/07/2023 31/01/2024 |
| | MARINA PRADO CARLESSO | 808 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | | | | | | |

| Matrícula | Nome | GERED | CH Anterior | CH Atua | I Data Início | Data Fim |
|--------------|--------------------------------------|-------|-------------|---------|---------------|------------|
| 0999067-4-01 | MARJORIE TESSIE SOZO | 759 | 10 | 40 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0316856-5-03 | MARLI REGINATO ZONTA | 802 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0682485-4-03 | MAYARA SARDA CAETANO | 779 | 30 | 40 | 09/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0986357-5-03 | MILENA NONES | 757 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0634897-1-01 | MONICA BAUMEL BRUNNQUELL | 757 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0386874-5-02 | NEIVA MARLI MARTINS DOS SANTOS BAREA | 804 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0336099-7-03 | NICHOLAS RAPHAEL SOARES | 753 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0345818-0-03 | PAULO AFONSO LUNARDELLI | 753 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0994841-4-04 | RAFAEL MARCIO KRETZER | 779 | 10 | 20 | 15/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0659186-8-03 | RANGEL MARTINS NUNES | 751 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0662722-6-04 | RENAN DE CEZARO VOGT | 806 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0250843-5-01 | RICARDO LUIZ DE BITTENCOURT | 752 | 30 | 40 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0653724-3-02 | RITA DE CASSIA CARNEIRO DE OLIVEIRA | 779 | 10 | 40 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0668095-0-02 | RITA MARCIA TWARDOWSKI | 767 | 20 | 30 | 01/09/2023 | 31/01/2024 |
| 0389882-2-03 | ROBERTA HELENA DOS SANTOS TONICELO | 779 | 30 | 40 | 25/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0986017-7-02 | ROBERTA SPECHT | 762 | 20 | 30 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0304445-9-02 | ROBERTO HUGO FERRAZ | 779 | 10 | 40 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0661715-8-03 | RODRIGO ADRIANO FARESIN | 759 | 10 | 40 | 14/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0661715-8-03 | RODRIGO ADRIANO FARESIN | 759 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 13/08/2023 |
| 0294393-0-04 | ROSELANY MARIA GRANDO DOS SANTOS | 767 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0983676-4-03 | SABRINA FARIAS SCHUTZ | 779 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0399527-5-02 | SABRINA KUGIK VARELA | 762 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0975629-9-02 | SANDRA MARA ZENDRON LOPES FORTES | 753 | 20 | 40 | 21/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0344638-7-03 | SANDRO SOUZA DE CAMPOS | 769 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0977156-5-05 | SERGIO LUIZ ALBINO JUNIOR | 769 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0366781-2-02 | SILVIO MANSANI DA SILVA | 779 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0354342-0-02 | SOLANGE SARDA OLIVEIRA HEMKEMAIER | 756 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0668586-2-04 | VANDERLEI JOSE VALIM VIEIRA FILHO | 779 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0317186-8-04 | VANESSA BOSCARI BELLOTTO | 777 | 30 | 40 | 01/09/2023 | 31/01/2024 |
| 0700596-2-01 | VANESSA SOUZA PEREIRA | 779 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |

DIONICE MARIA PALUDO DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA EDUCAÇÃO.

Cod. Mat.: 936254

PORTARIA N° 2439 de 05/09/2023 CONCEDER EXONERAÇÃO, a pedido, de acordo com o Artigo 57, da Lei nº 6844/86, aos servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | CH Cargo | Descrição UE | Município | A partir de |
|--------------|----------------------------------|-------|-------------------------------------|---|-------------------|-------------|
| 0681848-0-03 | CARMEM SALETE DAL SANTO GAIO | 802 | 40 PROFESSOR | 802000736870 - EEF GOV LACERDA - VIDEIRA | VIDEIRA | 02/09/2023 |
| 0677201-3-03 | DEIVID HENRIQUE ROSSI | 762 | 10 PROFESSOR | 762000686590 - EEM PROF HENRIQUE DA SILVA FONTES - ITAJAI | ITAJAI | 31/07/2023 |
| 0720108-7-01 | EDINEIA WANDSCHER ZANCANARO | 800 | 10 PROFESSOR | 800000657900 - EEB SAO BERNARDINO - SAO BERNARDINO | SAO BERNARDINO | 25/08/2023 |
| 0659668-1-03 | JOSUE VICENTE DE CARVALHO | 769 | 10 PROFESSOR | 769000940480 - EEB JOAO GUIMARAES CABRAL - IMBITUBA | IMBITUBA | 03/08/2023 |
| 0347497-6-02 | JULIANO GASPERIN E SILVA | 996 | 10 PROFESSOR | 996000000000 - AFASTAMENTOS - ITAJAI | ITAJAI | 31/07/2023 |
| 0679245-6-01 | LUCILENE ALVES BORGES DOS SANTOS | 996 | 40 PROFESSOR | 996000000000 - AFASTAMENTOS - BLUMENAU | BLUMENAU | 30/07/2023 |
| 0345032-5-03 | MARCIO GIUSTI TREVISOL | 996 | 10 PROFESSOR | 996000000000 - AFASTAMENTOS - JOACABA | JOACABA | 06/08/2023 |
| 0636769-0-01 | OTAVIO DA SILVA CUSTODIO | 779 | 10 PROFESSOR | 779000014060 - EEB DOM JAIME DE BARROS CAMARA - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 22/08/2023 |
| 0336313-9-03 | SANDRA GUILHERME DIAS DOS SANTOS | 996 | 30 PROFESSOR | 996000000000 - AFASTAMENTOS - BLUMENAU | BLUMENAU | 31/07/2023 |
| 0314425-9-02 | SIRLEI MUNZLINGER BENELLI | 802 | 40 ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 802000741440 - EEB PROF ADELINA REGIS - VIDEIRA | VIDEIRA | 31/07/2023 |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

PORTARIA N° 2430 de 05/09/2023 ALTERAR a portaria que admitiu em caráter temporário, dos professores abaixo relacionados, na parte referente a habilitação:

| Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|---|-------------------|-----|-----|--|----------------------|-------------|
| 0613763-6-01 AGATHA BERTOLINI | 521 | 300 | 800 | 800001032250 - CEDUP CAMPO ERE - CAMPO | CAMPO ERE | 09/08/2023 |
| 0638846-9-01 ALBERTH SILVEIRA ALVES | 2417 | 300 | 764 | ERE 764000762280 - EEF PE ANTONIO LUIZ DIAS - ARARANGUA | ARARANGUA | 04/08/2023 |
| 0639726-3-01 ALESSANDRA RADKE | 524 | 300 | 768 | 768000926650 - EEB GENERAL RONDON - MASSARANDUBA | MASSARANDUBA | 07/08/2023 |
| 0623232-9-02 ALEXANDRE MOSER | 2417 | 300 | 762 | 762000685430 - EEB XV DE JUNHO - ITAJAI | ITAJAI | 17/08/2023 |
| 0671050-6-02 ALEXSANDER WILLIAM SPRITZE | 803 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 09/02/2023 |
| 0671050-6-01 ALEXSANDER WILLIAM SPRITZE | 523 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 02/02/2023 |
| 0712234-9-01 ALICIA CAROLINE SCHARF | 524 | 300 | 753 | 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - BLUMENAU | BLUMENAU | 11/08/2023 |
| 0681705-0-01 ALISON FERNANDO RODRIGUES MORAES | 2417 | 300 | 779 | 779000037860 - EEB VALDETE LUCI MARTINS PORTO - SAO JOSE | SAO JOSE | 08/08/2023 |
| 0711221-1-01 ANA CAROLINA LIVRAMENTO GOETTEN | 522 | 300 | 755 | 755000232480 - EEB PROF HENRIQUE DA SILVA FONTES - RIO DO SUL | RIO DO SUL | 20/07/2023 |
| 0614741-0-01 ANA FLAVIA BONATO DOS SANTOS | 521 | 300 | 801 | 801000445710 - EEB PROF ANTONIA CORREA MENDES - CAMPOS NOVOS | CAMPOS NOVOS | 22/08/2023 |
| 0648969-9-01 ANA LUIZA ROLLSING BORBA | 1722 | 300 | 756 | 756000304570 - EEB GODOLFIN NUNES DE SOUZA - LAGES | LAGES | 31/05/2023 |
| 0647437-3-02 ANA PAULA GONCALVES ALVES CASTRO | 2107 | 300 | 752 | 752000116060 - EEB GOV HERIBERTO HULSE - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0640257-7-01 ANA PAULA PERETI | 803 | 300 | 762 | 762000686830 - EEB NEREU RAMOS - ITAJAI | ITAJAI | 24/07/2023 |
| 0717496-9-01 ANA PAULA SCHMOLLER | 1722 | 300 | 754 | 754000210910 - EEB VER GUILHERME ZUEGE - JOINVILLE | JOINVILLE | 14/08/2023 |
| 0647606-6-03 ANDIARA ALINE BOCK | 2417 | 300 | 808 | 808007043180 - CEJA DE SEARA - SEARA | SEARA | 02/08/2023 |
| 0607987-3-07 ANDRE LUIZ DOS SANTOS | 524 | 300 | 754 | 754000217330 - EEB VER RUTH NOBREGA MARTINEZ - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 17/03/2023 |
| 0624738-5-01 ANDRESSA DOS SANTOS MATIAS | 523 | 300 | 758 | 758000473330 - EEB JOAQUIM D AGOSTINI - LACERDOPOLIS | LACERDOPOLIS | 08/08/2023 |
| 0641176-2-02 ANDREZA DE MIRANDA MARASCH | 524 | 100 | 754 | 754000213690 - EEB CARMEM SEARA LEITE - GARUVA | GARUVA | 21/08/2023 |
| 0639153-2-02 ANDRIELLE LIMA LUIZ | 524 | 300 | 754 | 754000204350 - EEB PROF GERMANO TIMM - JOINVILLE | JOINVILLE | 12/07/2023 |
| 0639153-2-01 ANDRIELLE LIMA LUIZ | 524 | 300 | 754 | 754000204350 - EEB PROF GERMANO TIMM - JOINVILLE | JOINVILLE | 12/07/2023 |
| 0719867-1-01 ANGELA MARIA ZAMBIASI BOLDI | 2417 | 300 | 766 | 766000852600 - EEB PIO XII - ENTRE RIOS | ENTRE RIOS | 24/08/2023 |
| 0712701-4-02 ANGELICA CALLEGARI DE CASTRO | 2107 | 300 | 766 | 766000843520 - EEB HELIO LENTZ PUERTA - | BOM JESUS | 21/08/2023 |
| 0993704-8-01 ARIANY DE OLIVEIRA FLOR | 522 | 300 | 740 | BOM JESUS 740000000190 - INSTITUTO ESTADUAL DE | FLORIANOPOLIS | 02/06/2023 |
| 0635334-7-01 ARIELE FRANCA MACEDO | 522 | 300 | 753 | EDUCACAO - FLORIANOPOLIS 753000162410 - EEB CHRISTOPH | BLUMENAU | 26/06/2023 |
| 0629684-0-02 ARIELLY MORAIS FAVACHO | 2417 | 300 | 810 | AUGENSTEIN - BLUMENAU 810000177010 - EEB RAULINO HORN - INDAIAL | INDAIAL | 11/08/2023 |
| 0643663-3-02 ATAIDE FRANCISCO DOS SANTOS | 803 | 300 | | 810000176550 - EEB FREDERICO HARDT - INDAIAL | INDAIAL | 31/07/2023 |
| 0291726-2-02 AUCEIR APARECIDA IGNACZUK PEREIRA | 2417 | 300 | 756 | 756000384230 - EEB NS DOS PRAZERES - CORREIA PINTO | CORREIA PINTO | 01/08/2023 |
| 0622247-1-02 AUREA RITA SAGAS NETA VINOTTI | 523 | 300 | 765 | 765000807640 - EEB FELICIANO PIRES - BRUSQUE | BRUSQUE | 12/07/2023 |
| 0718973-7-01 BARBARA CHRISTIANE KARAM | 2417 | 300 | 779 | 779000035220 - EEB PROF MARIA JOSE B VIEIRA - SAO JOSE | SAO JOSE | 02/08/2023 |
| 0638916-3-02 BIANCA BATISTA LODETTI | 2417 | 300 | 764 | 764000778600 - EEB JORGE SCHUTZ - TURVO | TURVO | 03/08/2023 |
| 0603861-1-01 BRUNA BASTOS DE OLIVEIRA | 2417 | 300 | | 756000294750 - EEB CORA BATALHA DA | LAGES | 10/08/2023 |
| FLORES 0719340-8-01 BRUNA ZUCATELI DE ALMEIDA | 2417 | 300 | 753 | SILVEIRA - LAGES 753000169500 - EEB ARNOLDO AGENOR | GASPAR | 11/08/2023 |
| 0988924-8-02 BRUNO CONSTANTINO TEIXEIRA | 2417 | 300 | 769 | ZIMMERMANN - GASPAR 769000942000 - EEB ANDRE A DE SOUZA - | IMBITUBA | 01/08/2023 |
| 0988924-8-01 BRUNO CONSTANTINO TEIXEIRA | 2417 | 300 | 769 | IMBITUBA 769000942000 - EEB ANDRE A DE SOUZA - | IMBITUBA | 01/08/2023 |
| 0674184-3-01 BRUNO LEONARDO SGROTT | 2417 | 300 | 769 | IMBITUBA 769000942180 - EEB PROF MARCILIO DIAS S | IMBITUBA | 03/08/2023 |
| 0631062-1-03 CALLEBE LUIS FIRMINO | 523 | 300 | 801 | THIAGO - IMBITUBA 801000446950 - EEB NADIR BECKER - | BRUNOPOLIS | 05/08/2023 |
| 0635949-3-01 CAMILLA REGINA DA CUNHA | 229 | 300 | | BRUNOPOLIS 779000027200 - EEB PREF AVELINO MULLER - | BIGUACU | 17/07/2023 |
| 0714385-0-01 CAREN MARCELA DOS SANTOS | 803 | 300 | | BIGUACU 763000748530 - EEB MACHADO DE ASSIS - | TIMBO GRANDE | 01/08/2023 |
| 0712687-5-02 CARIN SOARES DA SILVA | 803 | 300 | | TIMBO GRANDE 757000982990 - EEF PROF JOAO ROPELATO - | SAO BENTO DO SUL | 26/06/2023 |
| 0718723-8-01 CARINA WOLF DURIGON DE SANTI | 2107 | 300 | | SAO BENTO DO SUL 759007005410 - CEJA DE CONCORDIA - | CONCORDIA | 01/08/2023 |
| 0606041-2-02 CARLA SIQUEIRA COSTA | 2417 | 300 | | CONCORDIA 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO | IMBITUBA | 03/08/2023 |
| 555557 1-2-02 OAILA SIQULINA GOSTA | 4 7 11 | 300 | 109 | BRANCO - IMBITUBA | INIDITODA | 03/00/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|--|----------|-----|-----|--|-------------------|-------------|
| 0604577-4-04 CARLOS ALBERTO LATZKE | 2417 | 300 | | 810001396610 - CEDUP DE TIMBO - TIMBO | TIMBO | 01/08/2023 |
| 0719687-3-01 CAROLINA DE SOUSA BATISTA | 2417 | 300 | | 769000948460 - EEB PROF EULINA HELEODORO BARRETO - IMARUI | IMARUI | 10/08/2023 |
| 0627360-2-01 CAROLINA RIBEIRO DE BARROS | 803 | 300 | 756 | 756000377610 - EEB PROF OTILIA ULYSSEA UNGARETTI - CERRO NEGRO | CERRO NEGRO | 19/07/2023 |
| 0393691-0-02 CAROLINE DA SILVA GHISI | 2417 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 04/08/2023 |
| 0637105-1-02 CAROLINE SALETE BASI | 2417 | 300 | 766 | 766000867110 - EEB PE ANTONIO VIEIRA - IPUACU | IPUACU | 11/08/2023 |
| 0711862-7-01 CAROLINE TAIS MUNCH | 523 | 300 | 804 | 804000552470 - EEB PRINCESA ISABEL - PALMITOS | PALMITOS | 14/08/2023 |
| 0636520-5-01 CLAUDECIR ANTONIO SBARDELOTTO | 523 | 300 | 808 | 808000509030 - EEB ROSINA NARDI - SEARA | SEARA | 08/08/2023 |
| 0636520-5-03 CLAUDECIR ANTONIO SBARDELOTTO | 2417 | 300 | 808 | 808000509030 - EEB ROSINA NARDI - SEARA | SEARA | 08/08/2023 |
| 0649746-2-02 CLEBERSON DE JESUS | 2107 | 100 | 754 | 754000203620 - EEB ENG ANNES GUALBERTO - JOINVILLE | JOINVILLE | 07/07/2023 |
| 0719444-7-01 CLEIDE SZYCHOWSKI MAHS | 2417 | 300 | 810 | 810000186600 - EEF HUGO ROEPKE - TIMBO | TIMBO | 11/08/2023 |
| 0646926-4-01 CRISCIELE ZUCCHI FERNANDES | 523 | 300 | 760 | 760000535540 - EEB MARECHAL BORMANN - CHAPECO | CHAPECO | 08/06/2023 |
| 0677306-0-02 CRISTIANE DAMAZIO DE SOUZA ALVES | 803 | 300 | 769 | 769000942180 - EEB PROF MARCILIO DIAS S THIAGO - IMBITUBA | IMBITUBA | 18/03/2023 |
| 0986360-5-02 CRISTIANE DE FATIMA MORAIS ZANDONAI | 1722 | 300 | 808 | 808000509460 - EEB SEARA - SEARA | SEARA | 30/05/2023 |
| 0646215-4-02 CRISTIANE REGINA BACHMANN DE MORAES BOHN | 2417 | 300 | 777 | 777001559340 - CEDUP PROFESSOR ENORI POZZO - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0631473-2-02 CRISTIANO GOEDERT | 523 | 300 | 770 | 770007014830 - CEJA DE ITUPORANGA - ITUPORANGA | ITUPORANGA | 26/06/2023 |
| 0343970-4-02 CRISTINA IUSKOW | 2417 | 300 | 779 | 779000017590 - EEB PROF ANIBAL NUNES PIRES - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 11/08/2023 |
| 0369164-0-02 DAGOBERTO DE ALMEIDA | 2107 | 300 | 768 | 768000915450 - EEM ABDON BATISTA - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 24/07/2023 |
| 0391599-9-01 DAIANE CLEIDE MARCELINO | 803 | 300 | 769 | 769000948620 - EEB MARIA CORREA SAAD - GAROPABA | GAROPABA | 16/03/2023 |
| 0712971-8-01 DAIANE EBBING | 803 | 300 | 806 | 806000607120 - EEF PORTO NOVO - ITAPIRANGA | ITAPIRANGA | 20/07/2023 |
| 0623183-7-03 DANIEL DOS ANJOS BORGES | 803 | 300 | 764 | 764000778600 - EEB JORGE SCHUTZ - TURVO | TURVO | 14/08/2023 |
| 0364727-7-03 DANIELA DE MORAES | 2417 | 300 | | 777001559340 - CEDUP PROFESSOR ENORI POZZO - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0648483-2-02 DANIELA FERNANDES MEDEIROS | 524 | 300 | 811 | 811000084600 - EEB MONS FRANCISCO GIESBERTS - ARMAZEM | ARMAZEM | 02/02/2023 |
| 0718994-0-01 DANIELI SAMIA DE SOUZA | 2417 | 300 | 801 | 801000445550 - EEB JOSE ZANCHETTI - ABDON BATISTA | ABDON BATISTA | 05/08/2023 |
| 0609597-6-02 DANIELLE DOS SANTOS GONCALVES | 2417 | 300 | 777 | 777007017690 - CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0683587-2-02 DAYANE TAGLIARI | 2417 | 300 | 777 | 777001559340 - CEDUP PROFESSOR ENORI POZZO - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 15/08/2023 |
| 0699181-5-01 DEBORA PADILHA SARAIVA SOARES | 522 | 300 | 764 | 764000796850 - EEB PROF MARIA SOLANGE LOPES DE BORBA- SAO JOAO DO SUL | SAO JOAO DO SUL | 14/04/2023 |
| 0968359-3-03 DEGO VALDENESIO ADUCI ODREMAN MENDES | 2417 | 300 | 779 | 779007000530 - CEJA DE FLORIANOPOLIS - | FLORIANOPOLIS | 05/08/2023 |
| 0623653-7-02 DEIZE CRISTINA STAUDT | 523 | 100 | 804 | FLORIANOPOLIS 804000634600 - EEB PROF PATRICIO JOAO | CUNHA PORA | 31/07/2023 |
| 0716231-6-02 DENISE CAROLINA PFINGSTAG | 2417 | 300 | 759 | DE OLIVEIRA - CUNHA PORA 759007005410 - CEJA DE CONCORDIA - | CONCORDIA | 01/08/2023 |
| 0711339-0-02 DIANE MARA GOSSLER MAYER | 523 | 300 | 806 | CONCORDIA 806000607120 - EEF PORTO NOVO - | ITAPIRANGA | 10/07/2023 |
| 0711339-0-01 DIANE MARA GOSSLER MAYER | 522 | 300 | 806 | ITAPIRANGA 806000611400 - EEF LUDGERO WIGGERS - | ITAPIRANGA | 10/07/2023 |
| 0626665-7-01 DIEGO RIBEIRO GUIMARAES | 524 | 300 | 753 | ITAPIRANGA 753000161870 - EEB PROF AUREA PERPETUA | BLUMENAU | 11/08/2023 |
| 0666586-1-01 DILSIMAR DA SILVA TEREZA | 1722 | 300 | 769 | GOMES - BLUMENAU 769000934750 - EEB CEL JOSE MAURICIO | LAGUNA | 31/07/2023 |
| 0975561-6-02 DILVANA APARECIDA URBANSKI | 522 | 300 | 808 | DOS SANTOS - LAGUNA 808000514540 - EEF PROF NEUSA | ITA | 18/03/2023 |
| SCORTEGAGNA 0713856-3-03 DIOGO TRINDADE PALMEIRA | 2417 | 300 | 754 | BERNARDINA L MARQUES - ITA 754000208340 - EEB PROF RUDOLFO MEYER - | JOINVILLE | 09/08/2023 |
| 0638177-4-01 DIONE FERREIRA DE AVILA | 523 | 300 | 753 | JOINVILLE 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - | BLUMENAU | 21/06/2023 |
| 0678264-7-03 DIOSER DALLA VECCHIA | 803 | 300 | 761 | BLUMENAU 761000678140 - EEB PROF FRANCISCO | BELMONTE | 09/08/2023 |
| 0678297-3-03 DOUGLAS ALAN FERRARI | 2417 | 300 | 759 | BRASINHA DIAS - BELMONTE 759000482080 - EEB VIDAL RAMOS JUNIOR - | CONCORDIA | 01/08/2023 |
| 0641954-2-01 DOUGLAS KLEMZ | 803 | 300 | 810 | CONCORDIA 810000190970 - EEB PROF GIOVANI TRENTINI | RIO DOS CEDROS | 11/08/2023 |
| 0641954-2-02 DOUGLAS KLEMZ | 803 | 300 | 810 | - RIO DOS CEDROS 810000190970 - EEB PROF GIOVANI TRENTINI | RIO DOS CEDROS | 11/08/2023 |
| 0634760-6-01 DRIELLI ALVES FERNANDES | 521 | 100 | 763 | - RIO DOS CEDROS 763000724350 - EEB PROF DOMINGOS DA | CACADOR | 02/02/2023 |
| 0606870-7-03 EDILEIDE MARTINS | 523 | 300 | | COSTA FRANCO - CACADOR 806000611150 - EEB CRISTO REI - SAO JOAO | SAO JOAO DO OESTE | 31/07/2023 |
| _ | - | | | DO OESTE | | |

| Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|--|-------------|------------|-----|---|----------------------|--------------------------|
| 0624429-7-01 EDUARDA ANA QUIOSSI 0993013-2-01 EDUARDA PIVETA GOMES DE | 2417 524 | 300 300 | | 808007043180 - CEJA DE SEARA - SEARA 801000455940 - EEB HERIBERTO HULSE - | SEARA IBIAM | 07/08/2023 22/08/2023 |
| OLIVEIRA | | | | IBIAM | | |
| 0638717-9-01 ELEN DAYANE ALVES DOBELIN 0638974-0-03 ELIETE NOVAK | 523 2107 | 300 300 | | 810000186510 - EEB RUY BARBOSA - TIMBO 754000205160 - EEB PROF JOAO MARTINS VERAS - JOINVILLE | TIMBO JOINVILLE | 21/07/2023 20/07/2023 |
| 0638974-0-01 ELIETE NOVAK | 523 | 300 | 754 | 754000207880 - EEB PROF ANTONIA ALPAIDES C DOS SANTOS - JOINVILLE | JOINVILLE | 20/07/2023 |
| 0717914-6-01 ELISABETE LEMOS DA SILVA LOPES | 1722 | 300 | 779 | 779000023210 - EEF AREIAS DE CIMA - BIGUACU | BIGUACU | 17/07/2023 |
| 0674624-1-02 ELISANGELA MARTA DA SILVA | 2107 | 300 | 759 | 759000496620 - EEB SAO JOAO BATISTA DE LA SALLE - CONCORDIA | CONCORDIA | 09/08/2023 |
| 0719601-6-01 ELIZANDRA APARECIDA DE JESUS | 2417 | 300 | 756 | 756000384230 - EEB NS DOS PRAZERES - CORREIA PINTO | CORREIA PINTO | 12/08/2023 |
| 0608847-3-01 EMERSON JUNIOR ALVES | 803 | 300 | 810 | 810000190970 - EEB PROF GIOVANI TRENTINI - RIO DOS CEDROS | RIO DOS CEDROS | 14/08/2023 |
| 0613124-7-01 ERICA RODRIGUES TRISTAO | 1722 | 300 | 756 | 756000294670 - EEB FRANCISCO MANFROI - LAGES | LAGES | 07/08/2023 |
| 0996433-9-03 FABIANA VITALI BARBOSA | 2417 | 300 | 752 | 752000131100 - EEB ANTONIO G SOBRINHO - ICARA | ICARA | 12/08/2023 |
| 0623901-3-02 FABIO LUIZ DE SOUZA | 1446 | 300 | 754 | 754001551440 - EEM SENADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA - ARAQUARI | ARAQUARI | 07/07/2023 |
| 0672048-0-05 FABIOLA FABIANA DE OLIVEIRA | 1116 | 300 | 756 | 756000285090 - EEB BELISARIO RAMOS - LAGES | LAGES | 07/08/2023 |
| 0635573-0-01 FELIPE BARZOTTO MACIEL | 522 | 300 | 763 | 763000726800 - EEB SANTOS ANJOS - RIO DAS ANTAS | RIO DAS ANTAS | 01/08/2023 |
| 0662136-8-03 FELIPE NAZARIO DA SILVA | 2417 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0649618-0-03 FERNANDA ALVES DRUM CORREA | 2417 | 300 | 754 | 754000219460 - EEB ENG ANNES GUALBERTO - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 18/08/2023 |
| 0258876-5-02 FERNANDA CALOMENO | 2417 | 300 | 777 | 777001559340 - CEDUP PROFESSOR ENORI POZZO - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0623139-0-01 FERNANDA KREUSCH | 803 | 300 | 779 | 779001587470 - EEB PROF ANGELO CASCAES TANCREDO - PALHOCA | PALHOCA | 24/07/2023 |
| 0399922-0-01 FERNANDO ARES DE OLIVEIRA | 523 | 300 | 758 | 758000424200 - EEB RUTH LEBARBECHON - AGUA DOCE | AGUA DOCE | 07/08/2023 |
| 0690844-6-02 FLAVIA FRECCIA DE FREITAS TEIXEIRA | 2417 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 12/08/2023 |
| 0635413-0-01 FRANCESCO CATTONI DELLAJUSTINA MENGARDA | 522 | 300 | 810 | 810000184900 - EEB PROF JULIO SCHEIDEMANTEL - TIMBO | TIMBO | 11/08/2023 |
| 0394301-1-01 FRANCISCO ARI VOGT | 523 | 300 | 753 | 753001618450 EEB SENADOR EVELASIO VIEIRA | BLUMENAU | 11/08/2023 |
| 0717212-5-01 FRANCOIS TEIXEIRA COELHO | 1722 | 300 | 764 | 764000769020 - EEB EUFRAZIO AVELINO ROCHA - MARACAJA | MARACAJA | 01/08/2023 |
| 0989633-3-03 GABRIEL BARRETO DAMAS | 2417 | 300 | 769 | 769000948460 - EEB PROF EULINA HELEODORO BARRETO - IMARUI | IMARUI | 10/08/2023 |
| 0641941-0-02 GABRIEL BARROS ORTIZ | 2417 | 300 | 756 | 756000380670 - EEB IRMA GERTRUDES - PONTE ALTA | PONTE ALTA | 15/08/2023 |
| 0711648-9-01 GEOVANI GILZ | 523 | 300 | 810 | 810000181550 - EEB OSVALDO CRUZ - RODEIO | RODEIO | 11/08/2023 |
| 0711648-9-02 GEOVANI GILZ | 2417 | 300 | 810 | 810001550550 - EEB PROFESSOR ATTELA JENICHEN - INDAIAL | INDAIAL | 12/08/2023 |
| 0639854-5-02 GIOVANA SOARES MACIEL | 2417 | 300 | 756 | 756000321310 - CEDUP CAETANO COSTA - SAO JOSE DO CERRITO | SAO JOSE DO CERRITO | 01/08/2023 |
| 0270441-2-08 GISELA CRISTINA RICHTER | 1722 | 300 | 753 | 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - BLUMENAU | BLUMENAU | 16/06/2023 |
| 0687839-3-04 GISELE APARECIDA DA LUZ RIBAS OLIVEIRA PEREIRA | 2417 | 300 | 756 | 756000299630 - CEDUP RENATO RAMOS DA SILVA - LAGES | LAGES | 01/08/2023 |
| 0720221-0-01 GISELLI STRAUBE ARTNER | 2417 | 300 | 767 | 767000898500 - EEB IRMA MARIA FELICITAS - CANOINHAS | CANOINHAS | 22/08/2023 |
| 0614328-8-01 GISLEIDE APARECIDA RODRIGUES GAVAZZONI | 803 | 300 | 758 | 758000436720 - EEB MELO E ALVIM - HERVAL DO OESTE | HERVAL D OESTE | 19/07/2023 |
| 0719271-1-01 GISSELI VEITZ SAUGO | 2417 | 300 | 804 | 804000655870 - EEF EULINA ALVES DE GOUVEIA MARCELINO - RIQUEZA | RIQUEZA | 05/08/2023 |
| 0635731-8-01 GRAZIELI FORTUNATO DUTRA | 522 | 300 | 769 | 769000059910 - EEB FREDERICO SANTOS - PAULO LOPES | PAULO LOPES | 31/07/2023 |
| 0700987-9-01 GUILHERME BUFFON | 521 | 300 | 800 | 800001032250 - CEDUP CAMPO ERE - CAMPO ERE | CAMPO ERE | 06/07/2023 |
| 0700987-9-02 GUILHERME BUFFON | 521 | 300 | 800 | 800001032250 - CEDUP CAMPO ERE - CAMPO ERE | CAMPO ERE | 06/07/2023 |
| 0683317-9-02 GUSTAVO HENRIQUE REGIS | 2417 | 300 | 754 | 754000204350 - EEB PROF GERMANO TIMM - JOINVILLE | JOINVILLE | 17/08/2023 |
| 0320160-0-01 HELENA MENDES | 2417 | 300 | | 810000177010 - EEB RAULINO HORN - INDAIAL | INDAIAL | 12/08/2023 |
| 0718968-0-01 HESTEFANY MORAES DA CRUZ | 2417 | 300 | | 755000260420 - EEB TEREZA CRISTINA - LAURENTINO | LAURENTINO | 14/08/2023 |
| 0639074-9-01 HIAGO KONIG BENEDET | 522 | 300 | | 752000142570 - EEB CAETANO BEZ BATTI - URUSSANGA | URUSSANGA | 09/08/2023 |
| 0999244-8-01 HILDA MARTA DE FREITAS | 522 | 300 | | 810001550550 - EEB PROFESSOR ATTELA JENICHEN - INDAIAL | INDAIAL | 15/08/2023 |
| 0999244-8-03 HILDA MARTA DE FREITAS | 803 | 300 | 810 | 810000177010 - EEB RAULINO HORN - INDAIAL | INDAIAL | 16/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|---|-------------|------------|-----|--|---------------------------|--------------------------|
| 0673944-0-01 IAN CARLO ZANATTA | 523 | 300 | 776 | 776000634950 - EEB PROF MANUEL DE | IRACEMINHA | 30/03/2023 |
| 0635115-8-01 IARA CANDIDO | 521 | 300 | 810 | FREITAS TRANCOSO - IRACEMINHA 810000176980 - EEF PROF FLORENTINO VETTER - INDAIAL | INDAIAL | 20/07/2023 |
| 0638051-4-07 ILSON JOSE COSTA | 521 | 300 | 765 | 765000816200 - EEB BARTOLOMEU DA SILVA - CANELINHA | CANELINHA | 07/06/2023 |
| 0380106-3-03 ISABEL DEOLA | 2417 | 300 | 777 | 777007017690 - CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0613280-4-02 ISADORA SILVEIRA RAMOS | 522 | 300 | 764 | 764000784090 - EEB GOV IRINEU BORNHAUSEN - SOMBRIO | SOMBRIO | 02/02/2023 |
| 0717921-9-01 IZABEL CRISTINA RIEDTMANN SCHEUERMANN | 1722 | 300 | 768 | 768000919520 - EEB SAO PEDRO - GUARAMIRIM | GUARAMIRIM | 31/07/2023 |
| 0639269-5-01 IZOLDA BENJAMIM GONCALVES | 522 | 300 | 767 | 767000892570 - EEB COLOMBO MACHADO SALLES - TRES BARRAS | TRES BARRAS | 13/02/2023 |
| 0363198-2-03 JAIR WANDERLEI ARRUDA PEREIRA | 2417 | 300 | 777 | 777001559340 - CEDUP PROFESSOR ENORI POZZO - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0700058-8-02 JANUARIA KARULINA BORBA | 2417 | 300 | 753 | 753000161360 - EEB EMILIO BAUMGART - BLUMENAU | BLUMENAU | 15/08/2023 |
| 0977225-1-01 JANUSKA JANUSKEVICIUS | 1116 | 300 | 760 | 760000522300 - EEB BOM PASTOR - CHAPECO | CHAPECO | 17/07/2023 |
| 0719498-6-01 JAQUELINE PEREIRA PAIM | 2417 | 300 | 756 | 756000310890 - EEB NS DE FATIMA - OTACILIO COSTA | OTACILIO COSTA | 11/08/2023 |
| 0711584-9-01 JAQUELINE WOLFART | 523 | 300 | 806 | 806000649390 - EEB PADRE VENDELINO SEIDEL - IPORA DO OESTE | IPORA DO OESTE | 03/08/2023 |
| 0718947-8-01 JEAN ROCHA NOGUEIRA | 2417 | 300 | 779 | 779000035220 - EEB PROF MARIA JOSE B VIEIRA - SAO JOSE | SAO JOSE | 01/08/2023 |
| 0680369-5-01 JESICA APARECIDA DE SOUZA | 2417 | 300 | 756 | 756000311000 - EEB FAZENDA OLINKRAFT - OTACILIO COSTA | OTACILIO COSTA | 11/08/2023 |
| 0612221-3-04 JESSE ALVES DO PRADO | 2107 | 300 | 777 | 777000358070 - EEB SOLON ROSA - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0648331-3-01 JESSICA DAIANE DA SILVA DE CARVALHO | 2107 | 300 | 754 | 754000205160 - EEB PROF JOAO MARTINS VERAS - JOINVILLE | JOINVILLE | 20/07/2023 |
| 0635602-8-01 JESSICA DE ALENCAR SANTOS | 521 | 300 | 768 | 768000912600 - EEB PROF JOAO ROMARIO MOREIRA - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 17/08/2023 |
| 0714387-7-01 JESSICA NAIARA SCHNEIDER | 803 | 300 | 767 | 767000908750 - EIEF RIO DOS PARDOS - PORTO UNIAO | PORTO UNIAO | 24/07/2023 |
| 0634952-8-01 JESSYKA NUNES RAIMUNDO | 229 | 300 | 769 | 769000941530 - EEM ENG ANNES GUALBERTO - IMBITUBA | IMBITUBA | 03/08/2023 |
| 0961420-6-03 JOAO HENRIQUE DA SILVA CARLOS | 2417 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0718738-6-01 JOELSON GONCALVES ROQUE | 2107 | 300 | 752 | 752000116060 - EEB GOV HERIBERTO HULSE - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0992641-0-02 JOICE DE SOUZA AVELINA COSTA 0359607-9-01 JOICE FOLMER | 2417 523 | 300 100 | | 769000937180 - EEF SANTA MARTA - LAGUNA 758000419120 - EEB PADRE NOBREGA - LUZERNA | LAGUNA LUZERNA | 04/08/2023 22/02/2023 |
| 0717353-9-01 JOICE TEREZINHA PEREIRA | 1722 | 300 | 759 | 759000496970 - EEB WALTER FONTANA - CONCORDIA | CONCORDIA | 20/07/2023 |
| 0719688-1-01 JONAS HEERDT DA SILVA | 2417 | 300 | 752 | 752000142300 - EEB PROF PADRE SCHULER - COCAL DO SUL | COCAL DO SUL | 08/08/2023 |
| 0711577-6-01 JONATA CARRIEL BARROSO | 523 | 300 | 779 | 779001024900 - EEM JACO ANDERLE - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0693067-0-03 JOSE FERREIRA NETO 0612344-9-01 JOSI APARECIDA BITTELBRUNN | 2417 524 | 300 100 | | 754000214310 - EEB JOAO COLIN - JOINVILLE 755000264410 - EEB EXPEDICIONARIO MARIO | JOINVILLE RIO DO OESTE | 01/08/2023 31/07/2023 |
| 0975245-5-02 JOSIANE BORGES TIVES | 2417 | 300 | | NARDELLI - RIO DO OESTE 777000354320 - EEB MAR EURICO GASPAR | CURITIBANOS | 17/08/2023 |
| 0653578-0-01 JOSIANE LAURINDO ALVES | 2417 | 300 | | DUTRA - CURITIBANOS 769000934910 - EEB DR RENATO RAMOS DA | LAGUNA | 12/08/2023 |
| | | | | SILVA - LAGUNA | | |
| 0627975-9-01 JOVILDE PERUZZO | 522 523 | 300 | | 766000843520 - EEB HELIO LENTZ PUERTA - BOM JESUS 760000535890 - EER PEDRO MACIEL - | BOM JESUS CHAPECO | 15/08/2023 09/08/2023 |
| 0711641-1-01 JULIA ALVES DE ARAUJO | | 300 | | 760000535890 - EEB PEDRO MACIEL - CHAPECO 760000522560 - EEB PROF ZELIA SCHARE - | | |
| 0711641-1-02 JULIA ALVES DE ARAUJO | 1722 | 300 | | 760000522560 - EEB PROF ZELIA SCHARF - CHAPECO | CHAPECO | 09/08/2023 |
| 0645308-2-01 JULIA GUARDA LANTALER | 1722 | 300 | | 779000057970 - EEB MARILDA LENIA ARAUJO - RANCHO QUEIMADO | RANCHO QUEIMADO | 15/08/2023 |
| 0626084-5-01 JULIANA LOPES GOULART 0634989-7-01 JULIANA LUCIA BOLZAN JOTON | 522 522 | 300 300 | | 769000939120 - EEB ANA GONDIN - LAGUNA 800000856500 - EEB PROF OLGA NUNES DE ABREU - CORONEL MARTINS | LAGUNA CORONEL MARTINS | 02/02/2023 14/08/2023 |
| 0719008-5-01 JULIANA MARCOS FERNANDES DA SILVA | 2417 | 300 | 769 | 769000942000 - EEB ANDRE A DE SOUZA - IMBITUBA | IMBITUBA | 01/08/2023 |
| 0970469-8-04 JULIANO MENEGAES VENTURA | 2417 | 300 | 779 | 779001024900 - EEM JACO ANDERLE - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| 0998865-3-01 JULIO CEZAR MEES | 522 | 300 | 810 | 810000181550 - EEB OSVALDO CRUZ - RODEIO | RODEIO | 07/08/2023 |
| 0998865-3-02 JULIO CEZAR MEES | 524 | 300 | 810 | 810000196400 - EEB FREI LUCINIO KORTE - DOUTOR PEDRINHO | DOUTOR PEDRINHO | 10/08/2023 |
| 0719859-0-01 JURACI ALMEIDA DA SILVA | 2417 | 300 | 804 | 804000543720 - EEF MAIDANA - AGUAS DE CHAPECO | AGUAS DE CHAPECO | 15/08/2023 |
| 0719107-3-01 JUSSARA TERESINHA CHIOSSI LEITE | 2417 | 300 | 808 | 808000502450 - EEB BENJAMIM CARVALHO DE OLIVEIRA - IPUMIRIM | IPUMIRIM | 08/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|--|-------------|------------|-----|---|-------------------------|--------------------------|
| 0716595-1-01 KAMILA DA ROSA TEIXEIRA | 1446 | 300 | 764 | 764000788160 - EEB PRAIA DA GAIVOTA - BALNEARIO GAIVOTA | BALNEARIO GAIVOTA | 17/07/2023 |
| 0666686-8-02 KARINE DIAS | 2417 | 300 | 756 | 756000299630 - CEDUP RENATO RAMOS DA SILVA - LAGES | LAGES | 01/08/2023 |
| 0688098-3-01 KARINI RAMOS CARDOSO DA SILVA | 2417 | 300 | 752 | 752000146990 - EEB VISCONDE DE TAUNAY - | LAURO MULLER | 15/08/2023 |
| 0719727-6-01 KAROLINE CIPRIANO DOS SANTOS | 2417 | 300 | 752 | LAURO MULLER 752000116300 - EEB SEBASTIAO TOLEDO | CRICIUMA | 10/08/2023 |
| 0626188-4-01 KASSIANA KOSMALA | 1722 | 300 | 757 | DOS SANTOS - CRICIUMA 757000404790 - EEB VIRGILIO VARZEA - | ITAIOPOLIS | 15/08/2023 |
| 0366838-0-04 KATIA REGINA DA ROSA FILETI | 2417 | 300 | 811 | ITAIOPOLIS 811000084600 - EEB MONS FRANCISCO | ARMAZEM | 01/08/2023 |
| 0718836-6-01 KATIA WESCHENFELDER | 2417 | 300 | 804 | GIESBERTS - ARMAZEM 804007015990 - CEJA DE PALMITOS - | PALMITOS | 02/08/2023 |
| 0654762-1-03 KELLY FORMENTO | 522 | 300 | 777 | PALMITOS 777000748450 - EEB LEIA MATILDE GERBER - | SANTA CECILIA | 03/08/2023 |
| 0676146-1-01 KENY FRANCINE DAY MILBRATZ | 524 | 300 | 753 | SANTA CECILIA 753000711370 - EEB JOAO GAYA - LUIZ ALVES | LUIZ ALVES | 11/08/2023 |
| 0637983-4-01 KETLYN CRISTINA DE BARROS | 523 | 300 | 760 | 760000539370 - EEB OLGA FIN TRAVI - GUATAMBU | GUATAMBU | 03/08/2023 |
| 0653331-0-01 LANIA TOMASI | 1722 | 300 | 765 | 765000801870 - EEB MONS GREGORIO LOCKS - BRUSQUE | BRUSQUE | 28/08/2023 |
| 0711511-3-02 LARISSA APARECIDA DO NASCIMENTO | 2417 | 300 | 752 | 752000116060 - EEB GOV HERIBERTO HULSE - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0713560-2-06 LEILA DE SOUZA | 1446 | 300 | 763 | 763000754930 - EEF SANTA TEREZINHA - LEBON REGIS | LEBON REGIS | 01/08/2023 |
| 0624443-2-01 LEONEL CARDOZO BACAICOA | 522 | 300 | 810 | 810000181550 - EEB OSVALDO CRUZ - RODEIO | RODEIO | 11/08/2023 |
| 0626224-4-02 LETICIA STUPP MARTENDAL | 1722 | 300 | 779 | 779000051500 - EEB CONSELHEIRO MANOEL PHILIPPI - AGUAS MORNAS | AGUAS MORNAS | 11/08/2023 |
| 0638480-3-02 LIANA DA SILVA VIEIRA | 524 | 300 | 754 | 754000206800 - EEF PROF MARIA AMIN GHANEM - JOINVILLE | JOINVILLE | 08/08/2023 |
| 0638480-3-01 LIANA DA SILVA VIEIRA | 524 | 300 | 754 | 754000204270 - EEB DR GEORG KELLER - JOINVILLE | JOINVILLE | 08/08/2023 |
| 0719522-2-01 LILIAN DE SOUZA MAIA | 2417 | 300 | 779 | 779000061730 - EEB ANISIO V DE FREITAS - | SANTO AMARO DA | 10/08/2023 |
| 0359624-9-01 LILIAN MICHELS | 2417 | 300 | 752 | SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - | IMPERATRIZ CRICIUMA | 25/08/2023 |
| 0719343-2-01 LUANA ANTUNES | 2417 | 300 | 752 | CRICIUMA 752000116300 - EEB SEBASTIAO TOLEDO | CRICIUMA | 02/08/2023 |
| 0714349-4-02 LUANA LAUX KOVALSKI | 1722 | 300 | 777 | DOS SANTOS - CRICIUMA 777000354240 - EEB URBANO SALLES - FREI | FREI ROGERIO | 17/06/2023 |
| 0380942-0-01 LUANA PIEMONTEZ PETRASSEM | 2417 | 300 | 769 | ROGERIO 769007006490 - CEJA DE IMBITUBA - | IMBITUBA | 01/08/2023 |
| 0279759-3-04 LUCIANE HELENA ZAPELINI | 2417 | 300 | 756 | IMBITUBA 756000316310 - EEB LEOVEGILDO ESMERIO | SAO JOSE DO CERRITO | 05/08/2023 |
| 0668370-3-02 LUCIANO DIAS KRANHOLDT | 523 | 300 | 810 | DA SILVA - SAO JOSE DO CERRITO 810001396610 - CEDUP DE TIMBO - TIMBO | TIMBO | 11/08/2023 |
| 0359299-5-04 LUCIMARA BEATRIZ PETRY | 2417 | 300 | 756 | 756000326030 - EEB PADRE ANTONIO VIEIRA - ANITA GARIBALDI | ANITA GARIBALDI | 10/08/2023 |
| 0981482-5-02 LUIZ CARLOS FRANQUES DOS SANTOS | 803 | 300 | 810 | 810000183090 - EEB DOMINGOS SAVIO - ASCURRA | ASCURRA | 17/08/2023 |
| 0981482-5-01 LUIZ CARLOS FRANQUES DOS SANTOS | 522 | 300 | 810 | 810000181550 - EEB OSVALDO CRUZ - RODEIO | RODEIO | 17/08/2023 |
| 0629795-1-03 MAGNUM LEPKOSKI DA SILVA | 2417 | 300 | 765 | 765000802760 - EEB SANTA TEREZINHA - BRUSQUE | BRUSQUE | 11/08/2023 |
| 0613913-2-02 MAIANA PEREIRA OLIVEIRA | 2417 | 300 | 803 | 803007017930 - CEJA DE SAO JOAQUIM - SAO JOAQUIM | SAO JOAQUIM | 01/08/2023 |
| 0715116-0-01 MAIARA PERONDI 0687345-6-01 MAICON CESAR WEBER | 1116 522 | 300 100 | | 808000509460 - EEB SEARA - SEARA 776000634950 - EEB PROF MANUEL DE | SEARA IRACEMINHA | 24/04/2023 13/03/2023 |
| 0687345-6-02 MAICON CESAR WEBER | 524 | 100 | | FREITAS TRANCOSO - IRACEMINHA 776000613100 - EEB OSCAR MAJOLO - SAO | SAO MIGUEL DA BOA VISTA | 15/06/2023 |
| | 2417 | | | MIGUEL DA BOA VISTA 776000618590 - EEB NS DA SALETE - | | |
| 0687345-6-03 MAICON CESAR WEBER | | 100 | | MARAVILHA | MARAVILHA | 02/08/2023 |
| 0996949-7-01 MARCELA DE FATIMA PIOTROWSKI | 2417 | 300 | | 767000898500 - EEB IRMA MARIA FELICITAS - CANOINHAS | CANOINHAS | 16/08/2023 |
| 0626690-8-01 MARCELA TODTMANN MONTANDON ARAUJO DA SILVA | 523 | 300 | | 753000157500 - EEB SANTOS DUMONT - BLUMENAU | BLUMENAU | 11/08/2023 |
| 0387690-0-01 MARCELO DE SOUZA SCHLISCHTING | 523 | 100 | | 779000053550 - EEB CEL ANTONIO LEHMKUHL - AGUAS MORNAS | AGUAS MORNAS | 31/07/2023 |
| 0676351-0-01 MARCIA BRUGGEMANN ROHDEN | 523 | 300 | | 804007015990 - CEJA DE PALMITOS - PALMITOS | PALMITOS | 31/07/2023 |
| 0382805-0-03 MARCIA DA SILVA TOMAZ FELIX | 2107 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 06/07/2023 |
| 0720348-9-01 MARCIA JOSIANE LOPES | 2417 | 300 | 779 | 779000037860 - EEB VALDETE LUCI MARTINS PORTO - SAO JOSE | SAO JOSE | 23/08/2023 |
| 0975354-0-02 MARCIA MARIA VIEIRA | 2417 | 300 | 752 | 752000120410 - EEB JOAQUIM RAMOS - CRICIUMA | CRICIUMA | 17/08/2023 |
| 0719657-1-01 MARCIA RUFINO MENEGILDO | 2417 | 300 | 751 | 751007005170 - CEJA DE TUBARAO - TUBARAO | TUBARAO | 01/08/2023 |
| 0682328-9-03 MARCIA TERESINHA MARCIANO STANCK | 2417 | 300 | 756 | 756000316310 - EEB LEOVEGILDO ESMERIO DA SILVA - SAO JOSE DO CERRITO | SAO JOSE DO CERRITO | 01/08/2023 |

| CRICIUMA CRICIUMA | Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|--|---|----------|-----|-----|--|------------------|-------------|
| 0000000-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0- | 0711594-6-01 MARCIANI DA FONSECA | 523 | 300 | 801 | | VARGEM | 14/08/2023 |
| 1967/03-95 MARCOS MOLIELON MANCHIOLON 227 20 20 20 20 20 20 2 | 0604504-9-04 MARCOS HENRIQUE GEBIEN | 229 | 300 | 778 | 778000244730 - EEB GERTRUD AICHINGER - | IBIRAMA | 07/08/2023 |
| 1961 1965 | 0697349-3-03 MARCOS MICHELON MARCHIORI | 523 | 300 | 765 | 765000823920 - EEB MANOEL VICENTE | MAJOR GERCINO | 17/08/2023 |
| OFFERSION AND PROCEDURE ON 1446 902 700 790000038273 - EED OLGA FIN TRAVITY GUATAMOU 91,000000000000000000000000000000000000 | 0641468-0-02 MARGARIDA DA SILVA ALVES | 1446 | 300 | 751 | 751000071530 - EEB MARTINHO ALVES DOS | TUBARAO | 12/05/2023 |
| 1985 | | 2107 | 300 | 760 | 760000539370 - EEB OLGA FIN TRAVI - | GUATAMBU | 01/08/2023 |
| 1968-144-9-01 MARILLE A DE MORARES 2417 30 | | 1446 | 300 | 751 | | TUBARAO | 14/08/2023 |
| MICHANISTA, 25 MARTIELA FATIMA DA ROSA MOST MORROCINETA, MARTIELA FRECH MARTINA BARGER OL MARTINA DA ROSE DE LIMA 1997/2003 100 177 1770/000/2003 - CER MODULY OLPHPERET CANORIMAS 2405/2023 | 0667449-6-02 MARIELLA DE MORAES | 2417 | 300 | 777 | | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 1000000000000000000000000000000000000 | 0603337-7-02 MARILEI FATIMA DA ROSA | 803 | 300 | 766 | | MAREMA | 23/08/2023 |
| 1000 | 0667536-0-01 MARILEIA FRECH | 803 | 300 | 778 | | IBIRAMA | 21/08/2023 |
| 000000000000000000000000000000000000 | 0662896-6-01 MARINA SOARES DE LIMA | 523 | 300 | 767 | | CANOINHAS | 24/05/2023 |
| Security Security | 0662896-6-01 MARINA SOARES DE LIMA | 523 | 100 | 767 | | CANOINHAS | 03/06/2023 |
| Company Comp | 0662896-6-01 MARINA SOARES DE LIMA | | | | CANOINHAS | | |
| PESSI - ARRAMANUA PESSI - ARRAMANUA PESSI - ARRAMANUA PESSI - ARRAMANUA PERSI - PERSI - PERSI - PESSI - PESS | | | | | CANOINHAS | | |
| GHELLER S230907-591 MARTHANA LUCIMIGNA PASQUALN \$23 \$00 \$00 \$0000774549 - SEES GONCALVES DIAS - FRAIBURGO \$10772203 \$100002203 \$100002007 - SEES TENBANG SALLES - FREI \$100002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$1000002003 \$10000002003 \$10000002003 \$100000000000000000000000000000000000 | | | | | PESSI - ARARANGUA | | |
| GHELLER GOVANE SCHIRMER 2417 300 77 77770033420 - EEB LIRBAND SALLES - FERI FREI ROCERIO 1008/2023 808252-6-01 MAURICIO MIGUEL DE SOUZA 240 300 78 3 75300078120 - EEB TENENTE ANSELMO LIUZ ALVES 2007/2023 6083144-8-01 MICHEL ZEFERINO 23 300 78 3 75300078120 - EEB TENENTE ANSELMO LIUZ ALVES 2007/2023 6082212-9-02 MICHELY DA SILVA CASTRO 2417 300 77 77700078130 - EEB TENENTE ANSELMO LAGUNA 03/08/2023 03/08/2024 03/08/2 | GHELLER | | | | FRAIBURGO | | |
| BOGERIO SOUTH BOGERIO | GHELLER | | | | FRAIBURGO | | |
| Seasible | | | | | ROGERIO | | |
| CASPAR C | 0982552-5-01 MAURICIO MIGUEL DE SOUZA | | | | JOSE HESS - LUIZ ALVES | | 20/07/2023 |
| DOS SANTOS - LAGUNA 10981994-3-04 MIRIBLA FAUSTINO 2417 300 777 7700034320 - 126 B MAR EURICO GASPAR CURTIBANOS 1108/2020 109249497-02 MORGANA MORETTO 229 300 818 180001910230 - 126 E SEN FRANCISCO RODEIO 1707/2023 | 0638144-8-01 MICHELI ZEFERINO | 523 | 300 | 753 | | GASPAR | 24/07/2023 |
| DUTRA - CURITIBANOS 20 | 0622212-9-02 MICHELY DA SILVA CASTRO | 2417 | 300 | 769 | | LAGUNA | 03/08/2023 |
| BENJAMIN CALLOTTI - RODEIO | 0391994-3-04 MIRIELA FAUSTINO | 2417 | 300 | 777 | | CURITIBANOS | 11/08/2023 |
| - NATITA GARIBALDI 1918 3-01 NAIANA DE BITTENCOURT ELIAS 2417 300 72 72 720001/12220 - EEB JAO FRASSETTO - CRICIUMA 808/08/2023 27199384-01 NATALIA BITENCOURT ALANO 2417 300 75 720001/12220 - EEF ANGELO IZE - FORQUILHINHA 16/08/2023 7714642-6-01 NATALIA BITENCOURT ALANO 2417 300 76 760000839410 - EIEF FEKOA MARANGATU - IMARUI 24/09/2023 | 0624849-7-02 MORGANA MORETTO | 229 | 300 | 810 | | RODEIO | 17/07/2023 |
| CRICIUMA CRICIUMA | 0642850-9-01 NADIA DA SILVA SANTOS | 2417 | 300 | 756 | | ANITA GARIBALDI | 03/08/2023 |
| 07199384-01 NATALIA BITENCOURT ALANO 2417 300 752 752000122700 - EEF ANGELO IZE - FORQUILHINHA 16/08/2023 + FORQUILHINHA 16/08/2023 + FORQUILHINHA 16/08/2023 + FORQUILHINHA 16/08/2023 + FORQUILHINHA 24/03/2023 + PORQUILHINHA 24/03/2023 + PORQUILHINHA 24/03/2023 + PORQUILHINHA 18/09/2023 + PORQUILHINHA 24/03/2023 + PORQUILHINHA 24/03/2023 + PORQUILHINHA 24/03/2023 + PORQUILHINHA 24/08/2023 + PORQUILHINHA | 0719138-3-01 NAIANA DE BITTENCOURT ELIAS | 2417 | 300 | 752 | | CRICIUMA | 08/08/2023 |
| 0714642-6-01 NATALIA VENANCIO DA SILVA 803 300 769 769001393510 - EIEF TEKOA MARANGATU - IMARUI IMARUI 24/03/2023 0700715-9-01 NATANI BELINO 803 300 766 768000839410 - EIEF PINHALZINHO - IPUACU IPUACU 24/08/2023 0629562-2-01 NATHIE FERNANDO BEHLING 522 300 804 8040000553010 - EEB HUMBERTO DE ALENCAR CABI 07/08/2023 0718673-8-01 NEIVA DE OLIVEIRA DUNKER 2107 300 759 759000048680 - EEB PROF OLAVO CECCO CONCORDIA 18/07/2023 3686252-8-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA 2417 300 756 75600010620 - EEB B LZA DEEKE - OTACILLIO OTACILLO COSTA 10/08/2023 0816042-9-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA 2417 300 756 756000116820 - EEB B LZA DEEKE - OTACILLIO OTACILLO COSTA 10/08/2023 0816042-9-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA 2417 300 752 756000116820 - EEB B LZA DEEKE - OTACILLIO OTACILLO COSTA 10/08/2023 0827802-7-01 NIQUELE CERISTINA CECHET 229 300 766 766000855020 - EEB GOMES CARNEIRO - XAXIM XAXIM 21/08/2023 0640601-7-01 C | 0719938-4-01 NATALIA BITENCOURT ALANO | 2417 | 300 | 752 | 752000122700 - EEF ANGELO IZE - | FORQUILHINHA | 16/08/2023 |
| 070715-9-01 NATANI BELINO 803 300 766 766000839410 - EIEF PINHALZINHO - IPUACU IPUACU 24/08/2023 0629562-2-01 NATHIE FERNANDO BEHLING 522 300 80 404000553010 - EEB HUMBERTO DE ALENCAR CAIBI 70708/2023 0718673-8-01 NEIVA DE OLIVEIRA DUNKER 2107 30 759 759000486880 - EEB PROF OLAVO CECCO CONCORDIA 18/07/2023 0368252-8-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA 2417 300 756 756000310620 - EEB BLZA DEEKE - OTACILIO OTACILIO COSTA 10/08/2023 0315042-9-03 NELISON ANTONIO DOS SANTOS 2107 100 752 752000124830 - EEB BJOSE DO PATROCINIO - SIDEROPOLIS 08/08/2023 0627802-7-01 NIQUELE CRISTINA CECHET 229 300 768 766000355020 - EEB GOMES CARNEIRO - XAXIM XAXIM 24/08/2023 0640601-7-01 ODAIR JOSE PEREIRA 521 300 768 7660000351020 - EEB GOMES CARNEIRO - XAXIM XAXIM 20/08/2023 0715252-3-02 PATRICICA LIVES BRITO DE JESUS 2107 300 757 757001559260 - CEDUP PADRE AFFONSO SAO BENTO DO SUL 07/08/2023 061997-4-02 PAULIA GRAZIELA DE SOUZA 523 | 0714642-6-01 NATALIA VENANCIO DA SILVA | 803 | 300 | 769 | 769001393510 - EIEF TEKOA MARANGATU - | IMARUI | 24/03/2023 |
| LEDUR 2.107 2.10 | 0700715-9-01 NATANI BELINO | 803 | 300 | 766 | | IPUACU | 24/08/2023 |
| 0718673-8-01 NEIVA DE OLIVEIRA DUNKER 2107 300 759 759000486580 - EEB PROF OLAVO CECCO RIGON - CONCORDIA 18/07/2023 0368252-8-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA 2417 300 756 759000486580 - EEB BLZA DEEKE - OTACILIO OTACILIO COSTA 10/08/2023 0315042-9-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA 2417 300 752 752000124830 - EEB JOSE DO PATROCINIO - SIDEROPOLIS SIDEROPOLIS 08/08/2023 0827802-7-01 NIQUELE CRISTINA CECHET 229 300 766 7680003168020 - EEB GOMES CARNEIRO - XAXIM 24/08/2023 08408017-01 DOJAR JOSE PEREIRA 521 300 768 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM GUARAMIRIM 02/02/2023 0677756-2-02 PATRICIA APARECIDA HACKE 524 300 757 757001559260 - CEDIUP PADRE AFFONSO SAO BENTO DO SUL 07/08/2023 0715252-3-02 PATRICIK ALIVES BRITO DE JESUS 2107 300 751 751000074040 - EEB PROF ALDA HULSE - TUBARAO TUBARAO 11/07/2023 0823912-9-01 PAULA NORTZOLD 522 300 804 8040000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 02/08/203 072157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES | | 522 | 300 | 804 | | CAIBI | 07/08/2023 |
| 0368252-8-03 NEIVA PASTURINA XAVIER FARIA MACHADO 2417 300 756 756000310620 - EEB ELZA DEEKE - OTACILIO OTACILIO COSTA 10/08/2023 0315042-9-03 NELSON ANTONIO DOS SANTOS GARCIA 2107 100 752 752000124830 - EEB JOSE DO PATROCINIO - SIDEROPOLIS SIDEROPOLIS 08/08/2023 0627802-7-01 NIQUELE CRISTINA CECHET 229 300 768 766000855020 - EEB GOMES CARNEIRO - XAXIM XAXIM 24/08/2023 0647766-2-02 PATRICIA JOSE PEREIRA 521 300 768 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM GUARAMIRIM 02/02/2023 0677766-2-02 PATRICIA PARECIDA HACKE KRIGER 524 300 757 757001559260 - CEDUP PADRE AFFONSO ROBLADA HULSE - TUBARAO TUBARAO 07/08/2023 0715252-3-02 PATRICK ALVES BRITO DE JESUS 2107 300 751 751000074040 - EEB PROF ALDA HULSE - TUBARAO TUBARAO 11/07/2023 0361997-4-02 PAULA GRAZIELA DE SOUZA ANDRE 523 300 804 8040000553301 - EEB PROF ALDA HULSE - TUBARAO CRIEANS 01/08/2023 0623912-9-01 PAULA NOETZOLD 522 300 804 8040000553301 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 02/08/2023 <td>-</td> <td>2107</td> <td>300</td> <td>759</td> <td>759000486580 - EEB PROF OLAVO CECCO</td> <td>CONCORDIA</td> <td>18/07/2023</td> | - | 2107 | 300 | 759 | 759000486580 - EEB PROF OLAVO CECCO | CONCORDIA | 18/07/2023 |
| 100 | | 2417 | 300 | 756 | 756000310620 - EEB ELZA DEEKE - OTACILIO | OTACILIO COSTA | 10/08/2023 |
| 0627802-7-01 NIQUELE CRISTINA CECHET 229 300 766 766000855020 - EEB GOMES CARNEIRO - XAXIM XAXIM 24/08/2023 0640601-7-01 ODAIR JOSE PEREIRA 521 300 768 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM GUARAMIRIM 02/02/2023 0677756-2-02 PATRICIA APARECIDA HACKE KRUGER 524 300 757 757001559260 - CEDUP PADRE AFFONSO ROBERTO DO SUL SAO BENTO DO SUL 07/08/2023 0715252-3-02 PATRICK ALVES BRITO DE JESUS 2107 300 751 751000074040 - EEB PROF ALDA HULSE - TUBARAO TUBARAO 11/07/2023 0361997-4-02 PAULA GRAZIELA DE SOUZA ANDRE 523 300 752 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS ORLEANS 01/08/2023 0623912-9-01 PAULA NOETZOLD 522 300 804 840000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 02/08/2023 0720157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES 2417 300 818 810001550550 - EEB PROFESSOR ATTELA INDAIAL 17/08/2023 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR CURITIBANOS QUILOMBO 28/07/2023 | 0315042-9-03 NELSON ANTONIO DOS SANTOS | 2107 | 100 | 752 | 752000124830 - EEB JOSE DO PATROCINIO - | SIDEROPOLIS | 08/08/2023 |
| 0640601-7-01 ODAIR JOSE PEREIRA 521 300 768 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM GUARAMIRIM 02/02/2023 0677756-2-02 PATRICIA APARECIDA HACKE KUGER 524 300 757 757001559260 - CEDUP PADRE AFFONSO SAO BENTO DO SUL 07/08/2023 0715252-3-02 PATRICK ALVES BRITO DE JESUS 2107 300 751 751000074040 - EEB PROF ALDA HULSE - TUBARAO TUBARAO 11/07/2023 0361997-4-02 PAULA GRAZIELA DE SOUZA ANDRE 523 300 752 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS ORLEANS 01/08/2023 0623912-9-01 PAULA NOETZOLD 522 300 804 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 17/08/2023 0720157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES 2417 300 810 810001550500 - EEB PROFESSOR ATTELA INDAIAL 17/08/2023 0621869-5-02 RAFAEL MENON ROZENTAL 2417 300 777 777000354320 - EEB MAR EURICO GASPAR CURITIBANOS 08/08/2023 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR GASPAR 28/07/2023 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO | | 229 | 300 | 766 | 766000855020 - EEB GOMES CARNEIRO - | XAXIM | 24/08/2023 |
| ROBL - SAO BENTO DO SUL | 0640601-7-01 ODAIR JOSE PEREIRA | 521 | 300 | 768 | | GUARAMIRIM | 02/02/2023 |
| 0715252-3-02 PATRICK ALVES BRITO DE JESUS 2107 300 751 751000074040 - EEB PROF ALDA HULSE - TUBARAO TUBARAO 11/07/2023 NUBARAO 0361997-4-02 PAULA GRAZIELA DE SOUZA ANDRE 523 300 752 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS ORLEANS 01/08/2023 NUEANS 0623912-9-01 PAULA NOETZOLD 522 300 804 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 02/08/2023 0720157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES 2417 300 810 810001550550 - EEB PROFESSOR ATTELA INDAIAL 17/08/2023 0621869-5-02 RAFAEL MENON ROZENTAL 2417 300 777 777000354320 - EEB MAR EURICO GASPAR CURITIBANOS 08/08/2023 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR GASPAR 28/07/2023 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO 524 300 807 8070059750 - EEF PADRE BERNARDO - QUILOMBO QUILOMBO 28/07/2023 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | | 524 | 300 | 757 | | SAO BENTO DO SUL | 07/08/2023 |
| 0361997-4-02 PAULA GRAZIELA DE SOUZA ANDRE 523 300 752 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS ORLEANS 01/08/2023 0623912-9-01 PAULA NOETZOLD 522 300 804 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 02/08/2023 0720157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES 2417 300 810 810001550550 - EEB PROFESSOR ATTELA INDAIAL 17/08/2023 0621869-5-02 RAFAEL MENON ROZENTAL 2417 300 777 777000354320 - EEB MAR EURICO GASPAR DUTRA - CURITIBANOS CURITIBANOS 08/08/2023 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 75300169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR GASPAR CURITIBANOS 28/07/2023 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO 524 300 807 807000579750 - EEF PADRE BERNARDO - QUILOMBO QUILOMBO 28/07/2023 0618469-3-01 REGIANE VAROTTO 523 300 807 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI MILANEZ - QUILOMBO QUILOMBO 28/07/2023 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | | 2107 | 300 | 751 | 751000074040 - EEB PROF ALDA HULSE - | TUBARAO | 11/07/2023 |
| 0623912-9-01 PAULA NOETZOLD 522 300 804 804000555300 - EEB DOM PEDRO II - CAIBI CAIBI 02/08/2023 0720157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES 2417 300 810 810001550550 - EEB PROFESSOR ATTELA INDAIAL 17/08/2023 0621869-5-02 RAFAEL MENON ROZENTAL 2417 300 777 777000354320 - EEB MAR EURICO GASPAR DUTRA - CURITIBANOS CURITIBANOS 08/08/2023 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR GASPAR GASPAR 28/07/2023 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO 524 300 807 807000579750 - EEF PADRE BERNARDO - QUILOMBO QUILOMBO 28/07/2023 0618469-3-01 REGIANE VAROTTO 523 300 807 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI MILANEZ - QUILOMBO QUILOMBO 28/07/2023 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | | 523 | 300 | 752 | 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - | ORLEANS | 01/08/2023 |
| JENICHEN - INDAIAL 0621869-5-02 RAFAEL MENON ROZENTAL 2417 300 777 777000354320 - EEB MAR EURICO GASPAR DUTRA - CURITIBANOS 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO 524 300 807 807000579750 - EEF PADRE BERNARDO - QUILOMBO 0618469-3-01 REGIANE VAROTTO 523 300 807 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI MILANEZ - QUILOMBO 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | | 522 | 300 | 804 | | CAIBI | 02/08/2023 |
| DUTRA - CURITIBANOS 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS 1446 300 753 753000169340 - EEB FREI GODOFREDO - GASPAR 28/07/2023 GASPAR 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO 524 300 807 807000579750 - EEF PADRE BERNARDO - QUILOMBO 28/07/2023 QUILOMBO 0618469-3-01 REGIANE VAROTTO 523 300 807 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI MILANEZ - QUILOMBO 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | 0720157-5-01 RAFAEL MAGALHAES SALES | 2417 | 300 | 810 | | INDAIAL | 17/08/2023 |
| GASPAR GASPAR | 0621869-5-02 RAFAEL MENON ROZENTAL | 2417 | 300 | 777 | | CURITIBANOS | 08/08/2023 |
| QUILOMBO 10618469-3-01 REGIANE VAROTTO 523 300 807 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI QUILOMBO 28/07/2023 | 0716267-7-01 RAQUEL ALVES DOS SANTOS | 1446 | 300 | 753 | | GASPAR | 28/07/2023 |
| 0618469-3-01 REGIANE VAROTTO 523 300 807 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI MILANEZ - QUILOMBO QUILOMBO 28/07/2023 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | 0618469-3-02 REGIANE VAROTTO | 524 | 300 | 807 | | QUILOMBO | 28/07/2023 |
| 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS 2417 300 769 769000942260 - EEB VISCONDE DO RIO IMBITUBA 10/08/2023 | 0618469-3-01 REGIANE VAROTTO | 523 | 300 | 807 | 807000587340 - EEB PROF JUREMA SAVI | QUILOMBO | 28/07/2023 |
| SANTO PEREIRA RRANICO IMPLICIEN | 0719610-5-01 RENATA FURTADO PINTO DOS SANTOS PEREIRA | 2417 | 300 | 769 | | IMBITUBA | 10/08/2023 |

| Matrícula Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|---|-------------|------------|-----|---|------------------------|--------------------------|
| 0700970-4-03 RICARDO KASKE FREITAS | 2417 | 300 | 769 | 769000948460 - EEB PROF EULINA HELEODORO BARRETO - IMARUI | IMARUI | 01/08/2023 |
| 0693117-0-03 ROBERTO CARLOS GRILLO RAGAGNIN | 2417 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0718075-6-01 ROBERTO LUCIO BELO DE SOUZA JUNIOR | 1722 | 300 | 753 | 753000157500 - EEB SANTOS DUMONT - BLUMENAU | BLUMENAU | 14/07/2023 |
| 0333294-2-01 RODRIGO BENTO | 2417 | 300 | 769 | 769000938900 - EEM ALMIRANTE LAMEGO - LAGUNA | LAGUNA | 01/08/2023 |
| 0628495-7-03 RODRIGO CESAR AGLIARDI | 1446 | 300 | 759 | 759000477160 - EEF FREYA HOFFMANN WETTENGEL - CONCORDIA | CONCORDIA | 20/07/2023 |
| 0399014-1-02 ROSANE FIGUEREDO ROQUE | 2417 | 300 | 752 | 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - CRICIUMA | CRICIUMA | 06/07/2023 |
| 0644459-8-02 ROSANGELA FILIPPI 0658510-8-03 ROSANI DEBONA MANTOVANI | 524 2417 | 300 300 | | 808000509030 - EEB ROSINA NARDI - SEARA 756000384230 - EEB NS DOS PRAZERES - | SEARA CORREIA PINTO | 31/07/2023 01/08/2023 |
| 0305356-3-03 ROSECLEI DE MATOS | 2417 | 300 | 756 | CORREIA PINTO 756000299630 - CEDUP RENATO RAMOS DA | LAGES | 01/08/2023 |
| 0653839-8-01 ROSIMERI DOROTI DE OLIVEIRA | 524 | 300 | 754 | SILVA - LAGES 754000214400 - EEB DOM PIO DE FREITAS - | JOINVILLE | 28/04/2023 |
| SANTANA 0676290-5-02 RUBIA LETICIA RODRIGUES | 2417 | 300 | 756 | JOINVILLE 756000299630 - CEDUP RENATO RAMOS DA | LAGES | 01/08/2023 |
| 0613192-1-02 SABRINA COLOMBELLI | 524 | 300 | 763 | SILVA - LAGES 763000726800 - EEB SANTOS ANJOS - RIO | RIO DAS ANTAS | 20/08/2023 |
| 0613192-1-01 SABRINA COLOMBELLI | 522 | 300 | 763 | DAS ANTAS 763000726800 - EEB SANTOS ANJOS - RIO | RIO DAS ANTAS | 20/08/2023 |
| 0628699-2-02 SABRINA LENCINA BONORINO | 2417 | 300 | 756 | DAS ANTAS 756000294830 - EEB FREI NICODEMOS - | LAGES | 05/08/2023 |
| 0715760-6-02 SAMANTA RAMIREZ | 1116 | 300 | 776 | LAGES 776000634950 - EEB PROF MANUEL DE | IRACEMINHA | 17/07/2023 |
| 0640083-3-01 SARA SABINA MEDEIROS | 523 | 300 | 751 | FREITAS TRANCOSO - IRACEMINHA 751000073660 - EEB HENRIQUE FONTES - | TUBARAO | 17/07/2023 |
| 0720127-3-01 SCARLET NARA FLOHR | 2417 | 300 | 753 | TUBARAO 753000161360 - EEB EMILIO BAUMGART - | BLUMENAU | 15/08/2023 |
| FERNANDES 0637572-3-03 SCHAYNE FELER RIBEIRO | 2417 | 300 | 756 | BLUMENAU 756000304730 - EEB PROF ARMANDO RAMOS | LAGES | 01/08/2023 |
| 0626206-6-01 SCHEILA MACHADO DE OLIVEIRA | 2107 | 300 | 756 | DE CARVALHO - LAGES 756000294670 - EEB FRANCISCO MANFROI - | LAGES | 07/07/2023 |
| SCHMIDT 0638761-6-01 SILVANA BORGES | 523 | 300 | 757 | LAGES 757000982480 - EEB CELSO RAMOS FILHO - | SAO BENTO DO SUL | 14/08/2023 |
| 0680208-7-06 SILVANA FATIMA DOS SANTOS | 524 | 300 | 801 | SAO BENTO DO SUL 801000455350 - EEB PROF VIRGINIA P SILVA | MONTE CARLO | 02/02/2023 |
| SILVEIRA 0376701-9-02 SILVANIA BITHENCOURT | 524 | 300 | 752 | GONCALVES - MONTE CARLO 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - | CRICIUMA | 16/02/2023 |
| 0665906-3-02 SILVIO DA LUZ MOREIRA | 2417 | 300 | 756 | CRICIUMA 756000316310 - EEB LEOVEGILDO ESMERIO | SAO JOSE DO CERRITO | 05/08/2023 |
| 0718597-9-01 SULA ROBERTA BUFF TUMELERO | 2107 | 300 | 808 | DA SILVA - SAO JOSE DO CERRITO 808000509030 - EEB ROSINA NARDI - SEARA | SEARA | 03/08/2023 |
| 0719731-4-01 TAINAN BARBOZA GENEROSO | 2417 | 300 | 752 | 752000116300 - EEB SEBASTIAO TOLEDO DOS SANTOS - CRICIUMA | CRICIUMA | 02/08/2023 |
| 0719503-6-01 TAIS BUENO DORNELES | 2417 | 300 | 764 | 764000764650 - EEB PROF MARIA GARCIA PESSI - ARARANGUA | ARARANGUA | 05/08/2023 |
| 0719716-0-01 TAIS INACIO MOTTA | 2417 | 300 | 752 | 752000149580 - EEB PRINCESA ISABEL - MORRO DA FUMACA | MORRO DA FUMACA | 03/08/2023 |
| 0719053-0-01 TAMIRIS DUARTE NASCIMENTO | 2417 | 300 | 752 | 752000149580 - EEB PRINCESA ISABEL - MORRO DA FUMACA | MORRO DA FUMACA | 01/08/2023 |
| 0372537-5-04 TANIA ARPINI | 2417 | 300 | 760 | 760007003200 - CEDUP DE CHAPECO - CHAPECO | CHAPECO | 01/08/2023 |
| 0615979-6-03 TARCISIO KURT FEHLAUER | 2417 | 300 | 756 | 756000321310 - CEDUP CAETANO COSTA - SAO JOSE DO CERRITO | SAO JOSE DO CERRITO | 01/08/2023 |
| 0984675-1-01 TATIANA BARON WERLANG MELO | 803 | 300 | 804 | 804000560810 - EEB NICOLAU SCHOENBERGER - CUNHATAI | CUNHATAI | 28/07/2023 |
| 0621811-3-01 TATIANI DA ROSA KOSVOSKI | 803 | 300 | 760 | 760000539370 - EEB OLGA FIN TRAVI - GUATAMBU | GUATAMBU | 01/08/2023 |
| 0637553-7-01 TEREZA CRISTINA MARCAL GALLO | 229 | 300 | 779 | 779000017830 - EEB EDITH GAMA RAMOS - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 17/07/2023 |
| 0718500-6-01 THAMIRIS DALABENETA 0609140-7-01 THAUANA CRISPIM DA SILVA | 2107 523 | 300 300 | | 810000177010 - EEB RAULINO HORN - INDAIAL 769000948380 - EEB PREF PEDRO | INDAIAL IMARUI | 14/07/2023 09/08/2023 |
| 0719323-8-01 THIAGO GOIS | 2417 | 300 | | BITTENCOURT - IMARUI 777001559340 - CEDUP PROFESSOR ENORI | CURITIBANOS | 01/08/2023 |
| 0718803-0-01 THIAGO NASCIMENTO DOS | 2417 | 300 | 779 | POZZO - CURITIBANOS 779000035140 - EEB PROF JOAQUIM | SAO JOSE | 01/08/2023 |
| SANTOS 0608426-5-01 TIAGO JUNIOR BREIER | 523 | 300 | 804 | SANTIAGO - SAO JOSE 804007015990 - CEJA DE PALMITOS - | PALMITOS | 31/07/2023 |
| 0712253-5-02 TIAGO SCHAEFER | 2417 | 300 | 752 | PALMITOS 752000122030 - CEDUP ABILIO PAULO - | CRICIUMA | 01/08/2023 |
| 0674530-0-02 TICIANE MACIEL DE OLIVEIRA | 1116 | 300 | 754 | CRICIUMA 754000219540 - EEB PROF CLAURINICE | SAO FRANCISCO DO SUL | 04/04/2023 |
| 0702350-2-02 TUANY ALEXANDRE | 2417 | 300 | 752 | VIEIRA CALDEIRA - SAO FRANCISCO DO SUL 752000149580 - EEB PRINCESA ISABEL - | MORRO DA FUMACA | 03/08/2023 |
| 0718731-9-01 UBIRATAN JOSE FURTADO | 2107 | 300 | 779 | MORRO DA FUMACA 779007000530 - CEJA DE FLORIANOPOLIS - | FLORIANOPOLIS | 01/08/2023 |
| | | | | FLORIANOPOLIS | | |

| Matrícula | Nome | Portaria | Hab | Lot | Descrição UE | Município | Data início |
|-------------|---|----------|-----|-----|---|----------------------|-------------|
| 0661285-7-0 | 11 VANDERLEI PEDRO DE JESUS | 2417 | 300 | 756 | 756000310700 - EEB AGAR ALVES NUNES - OTACILIO COSTA | OTACILIO COSTA | 03/08/2023 |
| 0663166-5-0 | 3 VANESSA DE ANDRADE DABOIT | 2417 | 300 | 756 | 756000296290 - EEB MARIA QUITERIA - LAGES | LAGES | 01/08/2023 |
| 0711297-1-0 | 1 VANESSA DE OLIVEIRA PEREIRA GALVAO | 522 | 300 | 763 | 763007005680 - CEJA DE CACADOR - CACADOR | CACADOR | 17/08/2023 |
| 0652769-8-0 | 1 VANESSA EDUARDA CELESTINO FRANCO | 523 | 300 | 754 | 754001377310 - EIEF LARANJEIRAS - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 17/07/2023 |
| 0719074-3-0 | 1 VANESSA PIRES | 2417 | 300 | 810 | 810000184900 - EEB PROF JULIO SCHEIDEMANTEL - TIMBO | TIMBO | 11/08/2023 |
| 0608603-9-0 | 1 VANIA CRUBER | 524 | 300 | 758 | 758000427220 - EEB GALEAZZO PAGANELLI - VARGEM BONITA | VARGEM BONITA | 09/08/2023 |
| 0712179-2-0 | 1 VERIDIANE PAPPIS | 524 | 300 | 776 | 776000567660 - EEF VENDELINO JUNGES - PINHALZINHO | PINHALZINHO | 02/08/2023 |
| 0609318-3-0 | 2 VICTOR NOLASCO GUIMARAES DE SOUSA | 1722 | 300 | 779 | 779000048630 - EEF NORBERTO TEODORO DE MELO - ANGELINA | ANGELINA | 22/06/2023 |
| 0717333-4-0 | 1 VILMARQUES MORAIS JUNIOR | 1722 | 300 | 753 | 753000159970 - EEB CEL PEDRO CHRISTIANO FEDDERSEN - BLUMENAU | BLUMENAU | 14/07/2023 |
| 0717333-4-0 | 2 VILMARQUES MORAIS JUNIOR | 2107 | 300 | 753 | 753000159890 - CEDUP HERMANN HERING - BLUMENAU | BLUMENAU | 14/07/2023 |
| 0627943-0-0 | 3 VITORIA DA SILVA MARCOLINO | 2417 | 300 | 769 | 769000941530 - EEM ENG ANNES GUALBERTO - IMBITUBA | IMBITUBA | 03/08/2023 |
| 0337297-9-0 | 2 VIVIANE BARBOSA CORREA | 2417 | 300 | 752 | 752000116300 - EEB SEBASTIAO TOLEDO DOS SANTOS - CRICIUMA | CRICIUMA | 05/08/2023 |
| 0985118-6-0 | 2 VIVIANE CORREA DE SOUSA | 1116 | 300 | 756 | 756000380590 - EEB SAO TARCISIO - PONTE ALTA | PONTE ALTA | 01/08/2023 |
| 0606626-7-0 | 3 WILLIAM FREITAS MOTA | 524 | 300 | 764 | 764000767910 - EEB OPERARIA - ARARANGUA | ARARANGUA | 31/07/2023 |
| 0606626-7-0 | 4 WILLIAM FREITAS MOTA | 521 | 300 | 764 | 764000789480 - EEB ANA MACHADO DAL TOE - MORRO GRANDE | MORRO GRANDE | 31/07/2023 |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936250

PORTARIA N° 2434 de 05/09/2023 ALTERAR a carga horária, de acordo com o artigo 26, da Lei nº 668/2015, dos professores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | CH Anterior | CH Atua | al Cargo | A partir de |
|--------------|--|-------|-------------|---------|-----------|-------------|
| 0683198-2-07 | ALESSANDRA CARVALHO DE BRITO | 769 | 10 | 30 | PROFESSOR | 01/09/2023 |
| 0238442-6-01 | ALEXANDRE POSTOL SOBRINHO | 754 | 10 | 40 | PROFESSOR | 09/08/2023 |
| 0362857-4-03 | ALINE MENIN | 805 | 10 | 20 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0669879-4-04 | ANDRE VITORINO | 779 | 20 | 30 | PROFESSOR | 01/09/2023 |
| 0672581-3-07 | ANDREIA DA SILVA MARTINS | 751 | 10 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0369743-6-03 | ANSELMO TELES SABINO | 764 | 10 | 20 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0382447-0-04 | ARIANE CORREA DA SILVA | 769 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0391842-4-04 | BARBARA DA SILVA IZIDORIO BORGES | 751 | 10 | 30 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0682780-2-01 | CAMILA MACHADO SOARES REICHERT | 759 | 10 | 20 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0659414-0-03 | CARINA SCHMITZ | 755 | 10 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0343742-6-04 | CHEILA DA SILVA TOME SOUZA | 751 | 20 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0397194-5-02 | DALVANA VANY MARQUARDT KEMER | 762 | 30 | 20 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0391601-4-04 | EDINEI JOSE COLELLA | 776 | 10 | 30 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0394504-9-06 | ELAINE WARMELING SIZENANDO | 811 | 10 | 20 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0360384-9-04 | ELIANE MENIN | 805 | 10 | 20 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0361367-4-02 | ELIZANDRA CASA NOVA MAGEDANZ | 776 | 10 | 20 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0679624-9-01 | ERICKSON RODRIGUES DO ESPIRITO SANTO | 808 | 20 | 30 | PROFESSOR | 03/08/2023 |
| 0366608-5-03 | FABIANI REGINA BOF | 758 | 10 | 20 | PROFESSOR | 01/09/2023 |
| 0360754-2-03 | ISABEL CRISTINA CARNELUTT OLIVEIRA LEITE | 755 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0619822-8-01 | JOSE LUCAS MARTINS | 779 | 40 | 20 | PROFESSOR | 29/08/2023 |
| 0377225-0-04 | JUCEMARA GLOVACKI PESSOA FERNANDES | 756 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/09/2023 |
| 0700143-6-01 | LOURDES STROPOLLO | 801 | 30 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0679609-5-01 | LUCIANA DA SILVA MATTOS | 751 | 10 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0619781-7-01 | LUIZ AILTON ANTUNES GUEDES JUNIOR | 751 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| | MARCIA GIESEL ZAMADEI | 760 | 30 | 40 | PROFESSOR | 21/08/2023 |
| 0386103-1-03 | MARCIANE WALTER DE PIERI | 751 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0668380-0-04 | MARIA ANGELICA CORREA | 751 | 20 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0231550-5-03 | MARIA ELIZETE MACHADO MARGUTE | 764 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0656185-3-02 | MICHELLY VIANA KESTERING | 811 | 10 | 20 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0399272-1-03 | RAQUEL DUARTE SOUZA | 751 | 10 | 30 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0653724-3-02 | RITA DE CASSIA CARNEIRO DE OLIVEIRA | 779 | 10 | 30 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0304445-9-02 | ROBERTO HUGO FERRAZ | 779 | 10 | 30 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| | SEBASTIAO DELAMAR DE SOUZA TORRES | 762 | 30 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0308720-4-02 | SIMONE RIBEIRO HOLANDA | 751 | 20 | 40 | PROFESSOR | 31/07/2023 |
| 0652865-1-04 | SUELEN JOSE LUIZ | 777 | 10 | 40 | PROFESSOR | 08/08/2023 |
| 0689008-3-02 | TAISMARA DA SILVA INACIO | 751 | 20 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |
| 0661296-2-04 | TALITA TEIXEIRA DOS SANTOS | 764 | 10 | 40 | PROFESSOR | 01/08/2023 |

DIONICE MARIA PALUDO DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA EDUCAÇÃO.

PORTARIA N° 2449 de 05/09/2023.

CONCEDER PROMOÇÃO, de acordo com o art. 12, da LC 668/15, aos servidores da SED, abaixo relacionados, passando da situação atual para a situação nova, na vigência especificada:

| Matrícula | Nome | Cargo | Data início | Situação Atual | Situação Nova |
|--------------|---|--|--------------------------|----------------|---------------|
| 0351649-0-03 | ADALGIZA MARA SCHUTZ MAZIERO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0932940-4-02 | ADALMIR RENATO DA SILVA MIRANDA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0673833-8-01 | ADECIR POZZER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 06/B | 06/C |
| | ADELISE CRISTINA SANTIAGO FERREIRA DE LIMA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | ADEMIR ARNILDO KUHN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/D | 03/E |
| | ADEMIR GABRIEL FERNANDES DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | ADEMIR ROWER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | ADRIANA ARAUJO DA ROSA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | ADRIANA DE CREANDINA RRA CELINACIA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | ADRIANA DEOBRANDINA PRA STEINBACH ADRIANA FERNANDES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A 04/A | 04/B |
| 0360685-6-01 | ADRIANA LIMA MORAES | SUPERVISOR ESCOLAR CONSULTOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/A 05/C | 04/B 05/D |
| | ADRIANA NICOLETTI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 03/D 04/H |
| | ADRIANA RAMOS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | ADRIANA SCHEFFER DE MORAES LUMERTZ | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | ADRIANA SCHMIDT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | ADRIANA ZANATTA DOS SANTOS PIVA | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | ADRIANE MARLI WIENEN WUDTKE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0325179-9-03 | ADRIANO ALMEIDA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | ADRIANO BARINGER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0380057-1-03 | ADRIANO JOSE DA SILVA GOMES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | ADRIELI MARILHA DOLSAN STEFFEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | AGNALDO PELEGRINI DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0679195-6-01 | AGUIDA RIBEIRO DE JESUS REINERT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0318765-9-04 | AGUINALDO DA SILVA VIEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0339351-8-03 | ALAN DUTRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0355765-0-03 | ALANDERSON DE AVILA CHECHI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0345712-5-02 | ALCIONIR DO NASCIMENTO LIDIO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0387910-0-03 | ALDA SCHALY | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/C | 03/D |
| 0330372-1-02 | ALDIRIO MURARO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0185397-0-01 | ALDO FERNANDO ASSUNCAO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 0321465-6-03 | ALESSANDRA APARECIDA BATISTA FRANCO CRISTOFOLINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0363888-0-03 | ALESSANDRA DA SILVA TEODORO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0344527-5-03 | ALESSANDRA DAROLT EICKENBERG | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0356159-3-04 | ALESSANDRA DIAS BELLO KURCHESKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0310062-6-02 | ALESSANDRA LOPES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0387147-9-01 | ALETHEA PATRICIA FERREIRA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 03/C | 03/D |
| 0667222-1-03 | ALEX SANDER BOGDANOVICZ DLUGOSZ | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| 0345168-2-03 | ALEXANDRA DALLAGNOL GEUDA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0285724-3-03 | ALEXANDRA DE MELO INACIO DE SOUZA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0300751-0-05 | ALEXANDRE BELINO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0380427-5-02 | ALEXANDRE KESTERING WENDHAUSEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/B | 03/C |
| 0326929-9-03 | ALICE SIMAO DE OLIVEIRA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0344963-7-03 | ALINE APARECIDA ERNZEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0338285-0-02 | ALINE CASAGRANDE KOERICH | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0362646-6-06 | ALINE CRISTHIANE TELES AUGUSTO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0667662-6-03 | ALINE NEULS ZUCCO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | ALLAN JOSUE VIEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 06/A | 06/B |
| | ALLAN PETERSIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | ALOISIO PEDRO HAMMES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/E | 05/F |
| | ALTAIR ROBERTO EBBING | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | ALTAMIRO MARLON RIBEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| | AMANDA SOARES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| | AMARILDO CUSTODIO MACIEL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | AMARILDO FELICIO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | ANA ALICE BUENO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/E | 05/F |
| | ANA BEATRIZ PEDRON | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | ANA CAROLINA DOSA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | ANA CIAUDIA CUARACHI KNOLL SEISEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | ANA CLAUDIA LINDENMAYO CAZZI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | ANA CLAUDIA LINDENMAYR GAZZI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | ANA CLEUZA VEITZ DEDETTI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| | ANA CRICTINA DOS CANTOS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | ANA INFO DAMOS DOS SANTOS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | ANA ISABELA MAEDA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | ANA LUCIA DA POSA CANTOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 06/F | 06/G |
| | ANA LUCIA MARTING | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| U345590-4-03 | ANA LUCIA MARTINS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |

| \$197999-10 AMERIA O ASSILVAÇUES FROTESOR \$10000000 | | | | | | |
|--|--------------|--------------------------------------|-------------------------------|------------|------|------|
| COMPANDED NO MARIA DE SOLUCION PROFESSOR 01092222 047 046 04 | 0370309-6-02 | ANA MARIA DA SILVA QUADROS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| SEMESTER AN APPLIALA DE SOLLA PROFESSION 101900202 045 040 0 | 0673856-7-03 | ANA PAULA CORREA DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| MATERIAL ARACKO PROFESSOR 019002523 547 049 | 0329745-4-03 | ANA PAULA DA SILVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/G |
| MARTINES MARINES MAR | 0395226-6-04 | ANA PAULA DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 09978-9-01 MAR-RIBOLLA-OMO-DOS ZANEDIM ASSISTENTE DE EDUCACAO ENBAGOZI 544 C46 C47 C47 | 0281509-5-03 | ANA PAULA GARCIA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| MIRCHESTON PER IMPORTS MARCHESTON MARCHESTON (MARCHESTON MARCHESTON MARCH | 0373391-2-01 | ANA PAULA PACHECO KASULKE | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| MARCES M | 0998798-3-01 | ANA PRISCILA CARDOSO ZANEDIM | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| PROFESSOR 0.10-8022 0.40 | 0326234-0-04 | ANDERSON FELIX MENDES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | 0332318-8-04 | ANDERSON JOAQUIM GARCIA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 1907/1907 20 PODE LUET TABLE PERMIN PROFESSOR 0148/2012 044 045 04 | 0674277-7-01 | ANDERSON LISCOVSKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | 0278810-1-02 | ANDERSON PATZLAFF | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | 0297292-1-02 | ANDRE LUIZ TADEU PERINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| SOUTH SOUT | 0315097-6-02 | ANDREIA BONI BELLI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| MONESSA | 0352518-0-03 | ANDREIA BORGES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| MORRISHA LANGERS MERCELLI | 0672581-3-07 | ANDREIA DA SILVA MARTINS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | 0343326-9-03 | ANDREIA KRAMBECK MACHADO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| MORRISHAM AUDRES APELLOS STOCK ASSISTENT DIE EDUCACAO 0.10020223 0.40 | 0338063-7-03 | ANDREIA LINGNER MENEGHELLI | PROFESSOR | | 04/B | 04/C |
| MORRISHAM AUDRES APELLOS STOCK ASSISTENT DIE EDUCACAO 0.10020223 0.40 | | | | | | |
| 033393-493 ADRICAL PREJERIA DOS SANTOS UGGION PROFESSOR 010002022 CMC 040 030714-1-02 ADRICAL REGINAD AS ULEVIRA EVARISTO PROFESSOR 010002022 054 040 030314-1-02 ADRICA REGINAD AS ULEVIRA EVARISTO PROFESSOR 01000202 054 040 033333-70-04 ADRICA REGISTRA EVARISTO PROFESSOR 01000202 054 040 033333-70-04 ADRICA REGISTRA EVARISTO PROFESSOR 01000202 054 040 0307021-02-02 ADRICA REGISTRA EVARISTO PROFESSOR 01000202 054 040 030701-02-03 ADRICA REGISTRA VANI PROFESSOR 01000202 054 040 030701-03-03 ADRICA REGISTRA VANI PROFESSOR 01000202 054 040 03071-03-03 ADRICA REGISTRA VANI PROFESSOR 01000202 054 040 03071-03-03 ADRICA REGISTRA VANI PROFESSOR 01000202 054 041 03071-03-03 ADRICA REGISTRA VANISAL PROFESSOR 01000202 041 041 <td>0373037-9-01</td> <td>ANDREIA PALUDO STOCK</td> <td></td> <td></td> <td>04/B</td> <td></td> | 0373037-9-01 | ANDREIA PALUDO STOCK | | | 04/B | |
| MORITHA MORI | | | | | | |
| | | | | | | |
| 1918-1-1-1-33 ANDREIA TERESINHA EVARISTO PROFESSOR 0.086.2023 0.096 0.096.2033-7-0-4 0.00602-20-1-0-2 0.00602-2 | | | | | | |
| 033373-004 MORESSA AVERS (LAUGORI) ASSISTENTE DE EDUCACAO 2995(792) 034 036 0671621-1-02 MORESSA ALUES (LAUGORI) PROFESSOR 011807023 014 048 0670691-0-02 AURRESSA CRISTINA VANI PROFESSOR 011807023 044 046 0377017-03 ANDRESSA CRISTINA VANI PROFESSOR 011807023 044 046 0377017-03 ANDRELL TAJAS WERLE PROFESSOR 011807023 044 046 0377017-04 ANDRELL TAJAS WERLE PROFESSOR 011807023 044 048 037510-04 ANDRELL SEATISTA VALENTE PROFESSOR 011807023 044 048 033740-03 ANEZIA BITRATOLOURT GONCALYES MARTINS ASSISTENT ETCHICO PEDAGOGICO 011807023 044 048 033745-03 ANGELA PARRECIOA CODITIO PROFESSOR 011007023 044 048 033745-04 ANGELA PARRECIOA CODITIO PROFESSOR 011007023 040 040 033745-04 ANGELA PARRECIOA CODITIO PROFESSOR 011007023 040 | | | | | | |
| MORESSA ALVES KOLAKOSRI PROFESSOR 01082023 040 | | | | | | |
| MORESSA GRISTINA VAN PROFESSOR 0108/0123 04A 04B | | | | | | |
| | | | | | | |
| MORPELT JABA WERLE PROFESSOR 01/08/2023 04/4 04/6 | | | | | | |
| MORPISA MOTERALE | | | | | | |
| MORENEE BATISTA VALENTE PROFESSOR 1008/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| MILE JERFY | | | | | | |
| | | | | | | |
| 03337145-0.05 ANGELA APARECIDA COELHO PROFESSOR 01/08/2022 04/A 04/B 0337145-0.05 ANGELA BERTIZ FABBRO PROFESSOR 01/08/2022 04/C 04/D 0273920-8-03 ANGELA MARIA MORETTI FACHIN PROFESSOR 01/08/2022 04/C 04/D 0273827-8-03 ANGELA MARIA MORETTI FACHIN PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0374187-7-03 ANGELA BARIA DO BELIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0374187-7-03 ANGELA SANTOS DA FONSECA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 03402519-3-03 ANGELA SANTOS DA FONSECA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 03402519-3-03 ANGELA SERDINA DE FARIAS VIRGILIO ASISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/C 0379328-3-03 ANGELA GUERTINA DE FARIAS VIRGILIO ASISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/C 0379329-3-03 ANGELA GUERTINA DE FARIAS VIRGILIO ASISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/C 0477914-3-04 ANGELIA GUERTINA DE FARIAS | | | | | | |
| 0337145-033 AMCELA REATRIZ FABBRO PROFESSOR 0108/2023 04C 04D 0273920-8-033 AMCELA MARINA LOTERIO MELIM PROFESSOR 0108/2023 04C 04D 0273920-8-033 AMCELA REGINA DA SILVA SULISBACH PROFESSOR 0108/2023 04L 04E 02731877-763 AMCELA REGINA DA SILVA SULISBACH PROFESSOR 0108/2023 04L 04E 0880178-7633 AMCELA REGINA DA SILVA SULISBACH PROFESSOR 0108/2023 04L 04B 0880178-7633 AMCELA TERESINIA DE FARIAS VIRGILIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0808/2023 03A 03B 038259-802 AMCELA TERESINIA MESSAGGI INOCENTE PROFESSOR 0108/2023 04E 04C 0397298-802 AMCELA TERESINIA MESSAGGI INOCENTE PROFESSOR 0108/2023 04E 04C 0277394-702 AMISCHA DOLZAN ZELINSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGGICIO 0108/2023 04F 04F 027394-702 ANTONIO AGEU ETUR PROFESSOR 0108/2023 04H 04I 027394-702 ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA PR | | | | | | |
| AVISELA MARIA MORETTI FACHIN PROFESSOR 0.108/2023 0.41C 0.40D | | | | 01/08/2023 | | |
| | 0337145-0-03 | ANGELA BEATRIZ FABBRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | | |
| 2016 2017 | 0273920-8-03 | ANGELA MARIA MORETTI FACHIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/D |
| 0374187-7-03 ANGELA SANTOS DA FONSECA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0800175-0-03 ANGELA TERZINHA DE FARIAS VIRGILIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 08/08/2023 03/A 03/B 0492519-0-20 ANGELA TERZINHA DE FARIAS VIRGILIO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0395295-02 ANGELICA TERESINHA MESSAGGI INOCENTE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 03970154-03 ANGELITA DOLZAN ZELINSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/E 0273943-7-02 ANTONIO AGEU ETUR PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 038768-3-01 ANTONIO AGEU ETUR PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0387883-5-04 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0387883-5-04 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/D 0387883-5-04 ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/D 0398022-0-03 ARAMIS WOLF | 0293642-9-03 | ANGELA MARISA LOTERIO MELIM | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0880176-5-03 ANGELA TEREZINHA DE FARIAS VIRGILIO ASSISTENTE DE DEUCACAO 08/08/2023 03/A 03/8 0342519-3-03 ANGELA ZAMPARETTI OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0697015-4-01 ANGELIA ZAMPARETTI OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0697015-4-01 ANGELINE GUENTHER HILLEBRANDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0302016-03 ANGELINE GUENTHER HILLEBRANDT PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0302016-03 ANIELE MARIA PICOLLO BORTTOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/F 0302016-03 ANITONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 067174-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 067189-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0671490-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 031093-03 ANGELINE RESERIA | 0276827-5-03 | ANGELA REGINA DA SILVA SULSBACH | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0342519-3-03 ANGELA ZAMPARETTI OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0395296-9-02 ANGELICA TERESINHA MESSAGGI INOCENTE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0479154-9-01 ANGELING GUENTHER HILLERRANDT PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0277838-03 ANISELITA DOLZAM ZELINSKI ASISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0302016-0-93 ANISEL MARIA PICOLLO BORTTOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0373943-7-02 ANTONIO AGEU ETUR PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0361488-3-01 ANTONIO ALGUSTO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0387883-5-04 ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0319929-0-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/I 0379929-0-03 ARAINE WOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/I 0379929-0-03 ARAINE LUCKMANN BONHEBERGER PROFESSOR | 0374187-7-03 | ANGELA SANTOS DA FONSECA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| ANGELICA TERESINNAN MESSAGGI INOCENTE PROFESSOR 0108/2023 04/6 04/6 0679154-901 ANGELINE GUENTHER HILLEBRANDT PROFESSOR 0108/2023 04/6 04/6 04/6 03020169-03 ANGELITA DOLZAN ZELINSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/6 04/6 03020169-03 ANICEN MARIA PICOLLO BORTTOLIN PROFESSOR 0108/2023 04/1 | 0680176-5-03 | ANGELA TEREZINHA DE FARIAS VIRGILIO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 08/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0679154-9-01 ANGELINE GUENTHER HILLEBRANDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0277838-6-03 ANGELITA DOLZAN ZELINSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0302016-9-03 ANLISE MARIA PICOLLO BORTTOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/G 0273943-7-02 ANTONIO AGGU ETUR PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0671714-4-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0387683-5-04 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 031959-1-03 ARA PARAGUASSUS RIBERO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 031959-1-03 ARA PARAGUASSUS RIBERO PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/F 031989-1-8-01 ARGICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0398822-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0394643-2-02 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER < | 0342519-3-03 | ANGELA ZAMPARETTI OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0277838-6-03 ANGELITA DOLZAN ZELINSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0302016-9-03 ANILSE MARIA PICOLLO BORTTOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 030216-9-03 ANTONIO AGUSTO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0671714-4-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/B 0871893-5-04 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/B 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/D 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/I 03719929-0-03 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/I 03740991-8-01 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0386225-03 ARIGARIZANE SULINARIO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0394227-03 ARIANE LUCANIANA BOCHLEROSA | 0395295-9-02 | ANGELICA TERESINHA MESSAGGI INOCENTE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0302016-9-03 ANILSE MARIA PICOLLO BORTTOLIN PROFESSOR 01/08/2023 05/F 05/G 0273943-7-02 ANTONIO AGEU ETUR PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0671714-03 ANTONIO AUGUSTO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/I 0671714-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 05/F 05/G 0319929-03 ARAMIS WOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0364643-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0364643-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0364643-2-02 ARIANE LUCKMANI BOINEERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0364778-8-02 ARIANE LUCKMANI BOINEERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 | 0679154-9-01 | ANGELINE GUENTHER HILLEBRANDT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0273943-7-02 ANTONIO AGEU ETUR PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0361488-3-01 ANTONIO AUGUSTO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 03671714-4-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B 0387863-5-04 ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/D 0319929-0-03 ARADIS MOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/I 038919-8-01 ARIOLER ROSANE STEFAN ASISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0386423-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0386226-03 ARIANE LUCKMANIN BONHSEERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0311201-8-03 ARIANE LUCKMANIN BONHSEERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311201-8-03 ARIANE VISITAINE PROFESSOR 01/08/2023 | 0277838-6-03 | ANGELITA DOLZAN ZELINSKI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0361488-3-01 ANTONIO AUGUSTO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0671714-4-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0337863-5-04 ANTONIO ICARLOS DILVA FERREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/L 04/D 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 031929-0-03 ARAMIS WOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0364643-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0364643-2-02 ARIAINE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0341207-8-04 ARIAINE VISINITID DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311207-8-04 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311207-8-04 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR | 0302016-9-03 | ANILSE MARIA PICOLLO BORTTOLIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 06717114-4-03 ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0387863-5-04 ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0319929-0-03 ARAMIS WOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0378991-8-01 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0386453-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 038922-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 03814207-8-04 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386194-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0882626-1-04 BRUINA BOELL ROVARIS PROFESSOR <td< td=""><td>0273943-7-02</td><td>ANTONIO AGEU ETUR</td><td>PROFESSOR</td><td>01/08/2023</td><td>04/H</td><td>04/I</td></td<> | 0273943-7-02 | ANTONIO AGEU ETUR | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0387863-5-04 ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0319929-0-03 ARAMIS WUF PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0364642-2-02 ARGEMIRO FAGUINDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0364642-2-02 ARGEMIRO FAGUINDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0364642-2-02 ARGEMIRO FAGUINDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0664778-8-02 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0314207-8-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0285723-503 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 036161-0-03 BERUNA DOELL ROVARIS PROFESSOR < | 0361488-3-01 | ANTONIO AUGUSTO DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0311059-1-03 ARA PARAGUASSU RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 05/F 05/G 0319929-0-03 ARAMIS WOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0378991-8-01 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0398492-9-02 ARGEMIRO FÁGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0398322-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0654778-8-02 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0654778-8-02 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0654778-8-02 ARIANE USKINIADA DOSSANTOS BORSA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-8-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0285723-5-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/ | 0671714-4-03 | ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA LOUREIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0319929-0-03 ARAMIS WOLF PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0378991-8-01 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0384643-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0398322-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0654778-8-02 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311201-8-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0285723-5-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0361941-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0362626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-05 BRUNA PRECORDIO DEMARCH PROFESSOR 01/ | 0387863-5-04 | ANTONIO RICARDO SILVA FERREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0378991-8-01 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 03848432-20-22 ARCEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0398322-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0564778-8-02 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0381641-0-03 BERNARADINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0669982-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0669913-1-05 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 | 0311059-1-03 | ARA PARAGUASSU RIBEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 0378991-8-01 ARDICE ROSANE STEFAN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0384843202 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0589322-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0654778-8-02 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03114207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0381641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-05 BIUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0669982-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0666913-1-04 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 | 0319929-0-03 | ARAMIS WOLF | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0364643-2-02 ARGEMIRO FAGUNDES LEMOS JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0398322-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0654778-8-02 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03142078-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0285723-5-03 BARBARA CRISTIANE CHRISTMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0362626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0666913-1-05 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR< | 0378991-8-01 | ARDICE ROSANE STEFAN | ASSISTENTE DE EDUCACAO | | 04/E | |
| 0398322-6-03 ARIANE LUCKMANN BOHNEBERGER PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0654778-8-02 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-03 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0886136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0869927-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066991-1-05 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066991-1-05 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 | | | | | | |
| 0654778-8-02 ARIANE VISINTIN DA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386723-5-03 BARBARA CRISTIANE CHRISTMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386136-8-04 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 068458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 </td <td></td> <td></td> <td>PROFESSOR</td> <td></td> <td>05/C</td> <td></td> | | | PROFESSOR | | 05/C | |
| 0314207-8-04 ARQUIMEDES ALVES DOS ANJOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0285723-5-03 BARBARA CRISTIANE CHRISTMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/F 0682626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-03 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | |
| 0311261-6-03 BARBARA CRISTIANA DOS SANTOS BORBA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0285723-5-03 BARBARA CRISTIANE CHRISTMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-0-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-0-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 06859892-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 | | | | | | |
| 0285723-5-03 BARBARA CRISTIANE CHRISTMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/F 0682626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0886136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0859892-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0666913-1-05 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0668913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0676838-4-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0375394-8-03 CAMILA PRILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C | | | | | | |
| 0361641-0-03 BERNARDINO FEITOSA NETO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0682626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA PASASURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659832-7-03 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0674384-4-03 CAMILA PROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C | | | | | | |
| 0682626-1-05 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0682626-1-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0975247-1-03 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 035467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C | | | | | | |
| 0682626-1-04 BRUNA BOELL ROVARIS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0975247-1-03 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 066913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I | | | | | | |
| 0386136-8-04 BRUNA GREGORIO DEMARCH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0659892-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0975247-1-03 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0666913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0661451-5-04 CARINA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B < | | | | | | |
| 0659892-7-02 BRUNA PASSAURA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0975247-1-03 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0666913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0975247-1-03 BRUNA REGINA VALCANAIA JUNKES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0666913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<> | | | | | | |
| 0666913-1-05 BRUNO KEHL DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0684458-8-02 CALIANA JENNY BASTOS LUDWIG PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0328040-3-03 CAMILA AROSI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0675639-5-03 CAMILA PARISE PROFESSOR 17/08/2023 03/A 03/B 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0674838-4-03 CAMILA PHILIPPI PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0375394-8-02 CAMILA ROSCAMP MAGUIROVSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0305467-5-05 CARIN REGINA JANTSCH PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0679009-7-01 CARINA CARLA PAMPLONA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0360778-0-03 CARINA JANNING SCHMIDT PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0661451-5-04 CARINA PENZ DE OLIVEIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| | | | | 01/08/2023 | | |
| 0659414-0-03 CARINA SCHMITZ PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0661451-5-04 | CARINA PENZ DE OLIVEIRA | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 | | 04/B |
| | 0659414-0-03 | CARINA SCHMITZ | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | | | | | | |

| 06508472-02 CARINA CERUTTI PROFESSOR 01/08/2023 0372754-8-01 CARLA APARECIDA CELESTINO D AVILA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0321961-5-02 CARLA ARLETE KUSSLER PROFESSOR 01/08/2023 0339100-0-02 CARLA TERESINHA FERREIRA MULLER ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0678918-8-01 CARLA TEREZINHA BOTELHO TORREZ PROFESSOR 01/08/2023 0275025-2-04 CARLIZE GRIMES EVARISTO PIERDONA PROFESSOR 01/08/2023 0389843-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378890-3-01 CARMEN LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEN JUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0812572-7-01 CARMEN JUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0812572-7-01 CARMEN JUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0812572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0868070-5-03 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0988070-5-03 CAROLINE | 04/B 04/E 04/F 05/E 04/G 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 04/A 04/A 04/A 04/A 04/A 04/A 04/A | 04/C 04/F 04/G 05/F 04/H 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 04/B 04/G 04/B 04/C |
|--|--|--|
| 0321961-5-02 CARLA ARLETE KUSSLER PROFESSOR 01/08/2023 0288209-4-01 CARLA BEATRIZ SOUZA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0339100-0-02 CARLA TERESINHA FERREIRA MULLER ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0678918-8-01 CARLA TEREZINHA BOTELHO TORREZ PROFESSOR 01/08/2023 0275025-2-04 CARLIZE GRIMES EVARISTO PIERDONA PROFESSOR 01/08/2023 0388943-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378890-3-01 CARMEN LUCIA PROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0381838-9-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 06756824-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0968070-5-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 09679518-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA </td <td>04/F 05/E 04/G 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 05/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C</td> <td>04/G 05/F 04/H 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/H 04/D 04/H 04/D</td> | 04/F 05/E 04/G 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 05/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C | 04/G 05/F 04/H 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/H 04/D 04/H 04/D |
| 02882094-01 CARLA BEATRIZ SOUZA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0339100-0-02 CARLA TERESINHA FERREIRA MULLER ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0678918-8-01 CARLA TEREZINHA BOTELHO TORREZ PROFESSOR 01/08/2023 0388943-2-02 CARLIZE GRIMES EVARISTO PIERDONA PROFESSOR 01/08/2023 0388943-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378890-3-01 CARMEM LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0381838-03 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0381838-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS< | 05/E 04/G 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 05/A 04/F 04/A 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/C 04/B 04/C 04/C 04/B 04/C | 05/F 04/H 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/H 04/D 04/H |
| 0339100-0-02 CARLA TERESINHA FERREIRA MULLER ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0678918-8-01 CARLA TEREZINHA BOTELHO TORREZ PROFESSOR 01/08/2023 0275025-2-04 CARLUZE GRIMES EVARISTO PIERDONA PROFESSOR 01/08/2023 0388943-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378890-3-01 CARMEM LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675882-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 03939706-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON <t< td=""><td>04/G 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 04/A 04/A 04/F 04/A 04/B 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C</td><td>04/H 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/H 04/D 04/H</td></t<> | 04/G 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 04/A 04/A 04/F 04/A 04/B 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C | 04/H 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/H 04/D 04/H |
| 0678918-8-01 CARLA TEREZINHA BOTELHO TORREZ PROFESSOR 01/08/2023 0275025-2-04 CARLIZE GRIMES EVARISTO PIERDONA PROFESSOR 01/08/2023 0388943-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378980-3-01 CARMEM LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANO SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIAN SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0324246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESS | 05/B 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 05/A 04/F 04/A 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/C 04/B 04/C 04/C 04/B 04/C | 05/C 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0275025-2-04 CARLIZE GRIMES EVARISTO PIERDONA PROFESSOR 01/08/2023 0388943-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378890-3-01 CARMEM LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/ | 04/E 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 05/A 04/F 04/A 04/A 04/B 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/C 04/B 04/C | 04/F 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0388943-2-02 CARLOS EDUARDO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0378890-3-01 CARMEM LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALIMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0322482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/ | 05/A 04/B 04/H 04/G 04/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/C 04/B 04/C | 05/B 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0378890-3-01 CARMEM LUCIA PIROSKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0322597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAG | 04/B 04/H 04/G 04/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/B 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C | 04/C 04/I 04/H 04/B 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0287125-4-04 CARMEM SILVIA PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0322482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 03224907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA DIRSCHANBEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGIC | 04/H 04/G 04/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/C | 04/I 04/H 04/B 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0338183-8-03 CARMEN ADRIANE PETTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 032482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA DIPSCHINABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0662755-2-04 CELIA MARIA DIPSCHINABEL CARDOSO AS | 04/G 04/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/C 04/B 04/E | 04/H 04/B 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0612572-7-01 CARMEN LUCIA MARAFIGA MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 068264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 032482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERRERA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023< | 04/A 04/A 05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/C 04/C 04/C 04/C 04/C 04/B 04/C 04/B | 04/B 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H |
| 0675682-4-04 CAROLINA GOMES CARRADORE GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FEREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/ | 04/A 05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/E | 04/B 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D |
| 0968070-5-03 CAROLINE KOSLOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 <td>05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/E</td> <td>05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D</td> | 05/A 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/E | 05/B 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D |
| 0326889-6-04 CAROLINE MAZON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 035538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 </td <td>04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D</td> <td>04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D</td> | 04/F 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/G 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D |
| 0668264-2-04 CASSIA LEDA PETRY PROFESSOR 01/08/2023 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/B 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D |
| 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D 04/H |
| 0679515-3-02 CASSIA LUZIA PALMEIRA PROFESSOR 01/08/2023 0379002-9-04 CASSIANE SCHEFFER DE QUADROS PROFESSOR 01/08/2023 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/C 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D 04/H |
| 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/B 04/H 04/D 04/H 04/D 04/H |
| 0342246-1-02 CASSIANO ANTONIO MARAFON PROFESSOR 01/08/2023 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/H 04/D 04/H 04/D 04/H |
| 0393976-6-02 CATIA BLOGOSLOWOSKI PROFESSOR 01/08/2023 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/D 04/H 04/D 04/H |
| 0302482-2-03 CECI MARILENE MORANDIN PROFESSOR 01/08/2023 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/H 04/D 04/H |
| 0324907-7-02 CELIA KERECZ FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/D 04/H |
| 0202597-3-03 CELIA MARIA DIRSCHNABEL CARDOSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G 04/C 04/B 04/E 04/D | 04/H |
| 0342204-6-04 CELIA MARIA LOPES PROFESSOR 01/08/2023 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C 04/B 04/E 04/D | |
| 0662755-2-04 CELSO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B 04/E 04/D | U4/D |
| 0355538-0-02 CESAR AUGUSTO GRANDE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/E 04/D | 0410 |
| 0320106-6-04 CEZAR AUGUSTO USANOVICH PROFESSOR 01/08/2023 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/D | 04/C |
| 0662339-5-02 CHARLES MARCOS LUIZ PROFESSOR 01/08/2023 | | 04/F |
| | U3/A | 04/E |
| 1 0276991_3_04 CHARLES SOARES PROFESSOR 04/09/2022 | | 03/B |
| | 04/H | 04/I |
| 0374693-3-04 CHELI MINOZZO TREVISAN PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0363685-2-02 CHRISTIAN MARIN PROFESSOR 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0356779-6-04 CHRYSTIAN RODRIGO SARMENTO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0341052-8-03 CINARA CAMILO TEIXEIRA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0298299-4-05 CIRLENE ALVES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0298299-4-04 CIRLENE ALVES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0394945-1-03 CIRLENE DE CASSIA DA LUZ VICK PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0231934-9-03 CLAIR MARIA MULLER ALBERTI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0291511-1-03 CLARICE MARIA SCHREIBER BOING PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0668117-4-03 CLAUDENI BEZERRA DE OLIVEIRA BELAVER PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0272803-6-05 CLAUDETE KRAUS PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0650748-4-02 CLAUDIA BRANDE CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0386693-9-01 CLAUDIA RIBEIRO GUEDES ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0324282-0-03 CLAUDIMIR RIBEIRO PROFESSOR 01/08/2023 | 05/D | 05/E |
| 0341285-7-02 CLAUDIO HAUBRICHT PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0331776-5-03 CLAUDIO MARCOS RUEDIGER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0395443-9-05 CLAYTON BATISTA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0985645-5-02 CLEBER ADELAR BOFF PROFESSOR 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0674744-2-02 CLEBER BICICGO PROFESSOR 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| 0674744-2-05 CLEBER BICICGO PROFESSOR 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0270384-0-02 CLEIA MARI GODINHO MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0662788-9-03 CLEIDE MARA BITTENCURT PROFESSOR 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0317783-1-02 CLEIDE REGINA JUNCKS PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0228661-0-03 CLEIDE REGINA MICHELI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0208765-0-06 CLEOMAR APARECIDA TONELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0273785-0-04 CLEONICE KONDLATSCH PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/1 |
| 0368653-1-03 CLEUSA FRANCISCA DE OLIVEIRA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/G | 04/I 04/H |
| | 04/G 05/D | 04/H 05/E |
| | | |
| 0332842-2-04 CLOVIS MACIEL KRUGER PROFESSOR 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0332842-2-03 CLOVIS MACIEL KRUGER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0327314-8-02 CONSTANTE GREGORINE PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0985885-7-04 CRISLAINE COSTA PROFESSOR 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0345062-7-02 CRISTHIANE RAFAELA HERTEL SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0319098-6-03 CRISTIAN ZENALDO PATRICIO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0359388-6-02 CRISTIANE APARECIDA DE MORAES QUADROS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0329899-0-03 CRISTIANE BITENCOURT MARTINS DAL PONT ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0282339-0-04 CRISTIANE BITTENCOURT ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0316840-9-05 CRISTIANE CARNEIRO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0338022-0-02 CRISTIANE CIRICO SCHERMACK PEIL PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0975273-0-03 CRISTIANE FREITAS DIAS ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0353069-8-02 CRISTIANE GONCALVES DAGOSTIM PROFESSOR 01/08/2023 | 06/C | 06/D |
| 0687196-8-03 CRISTIANE MARJORIE LEMOS DOS SANTOS SESTREM ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0986699-0-02 CRISTIANE REGIS JUSTINO ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0343138-0-02 CRISTIANO RODOLFO TIRONI PROFESSOR 01/03/2023 | 05/A | 05/B |
| 0183354-5-02 CRISTINA BITENCOURT CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | | |

| | CRISTINA MARTINELLO ALIEVE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
|-------------------|---|-------------------------------|--------------------------|--------------|--------------|
| | DAIANA FIAMONCINI KLEMZ | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | DAIANA MATIAS DUARTE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | DAIANE BALTAZAR DAIANE BENEDET BUSS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E 04/B | 04/F |
| | DAIANE DE FATIMA OLIVEIRA LOPES DO VALE | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/B 04/A | 04/C 04/B |
| | DAIANE DE OLIVEIRA CENSI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | DAIANE DETOFFOL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 04/B |
| | DAIANE PREZOTTO DAL SAVIO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | DALIANE SPENCER DIAS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0299665-0-04 | DANIA HASSE DUVOISIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0386134-1-02 | DANIEL DUMMEL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0341383-7-02 | DANIEL FELIPE MAGALHAES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0324865-8-03 | DANIEL SOETT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0377975-0-02 | DANIELA CABRAL | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0650910-0-04 | DANIELA CRISPIM DA COSTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0331724-2-03 | DANIELA CRISTINA DAL PRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0315814-4-05 | DANIELA DA ROSA COSTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 0373348-3-01 | DANIELA DE ARRAZAO RUDOLFO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0335370-2-02 | DANIELA MEURER | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 05/D | 05/E |
| 0366085-0-01 | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0373676-8-01 | DANIELA SUELI CARMINATTI VIEIRA LOPES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0676122-4-03 | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0675001-0-03 | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0674369-2-04 | DANUBIA DA SILVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A 04/A | 04/B |
| | DAVID KOSOSKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A 04/B | 04/B |
| | DEBORA OLIVEIRA DEBORA PATRICIA FLORENCIO | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/B 04/C | 04/C 04/D |
| | DEBORA SUZANA RICKEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0373050-6-01 | DEISE CINTIA CAMILO DE ALMEIDA | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0306474-3-03 | DEISE PINZ LOPES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0276924-7-04 | DELIRES MORESCO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0316184-6-03 | DENISE CRISTINA MARTINS NUNES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/D | 05/E |
| 0344292-6-03 | DENISE DUBIELLA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0355385-0-03 | DENISE GRANDO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0355385-0-04 | DENISE GRANDO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0368334-6-01 | DIANA ROCHA VANIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0154722-4-02 | DICLEIA REGINA GOLFE | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0386776-5-02 | DIEGO ALVES DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0674832-5-03 | DIEGO GREGORIO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 1 | DIEGO PALOMO DE NADAI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0339547-2-03 | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | DINA MARCIA PAVAN | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | DINES ORLANDI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 1 | DIOCENIRA QUILANTE BRANCO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | DIONATAN MIGUEL FIORIN KONAGESKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| | DJANE KELLY ANDRADE CORREA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C 04/A | 04/D |
| | DJENIFER SANTIN VASSOLER DJONATAN VOLTOLINI | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/A 04/A | 04/B 04/B |
| | DJONATAN VOLTOLINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A 04/C | 04/B 04/D |
| | DOLI DO CARMO SILVA DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C 04/C | 04/D 04/D |
| | DULCE REGIANE PISKE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/D |
| | DULCIRENI SCHWINDEN ROCHA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | EDEVANDRO PEREGO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | EDI FABIANI MARSCHNER | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | EDILCEU JOAO DA SILVA SANTOS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 03/C | 03/D |
| | EDILES DITTRICH GERHARD | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0660206-1-03 | EDINA PAULA FORTES PERETO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0699905-0-01 | EDIVANE TONATO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0342131-7-02 | EDRIANA BALDASAR GUIMARAES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0261845-1-02 | EDSON CASTELHANO DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0333014-1-02 | EDUARDO SAMARONI DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0393153-6-04 | EDUARDO TEODORO COELHO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | EGON JOSE SCHIESTL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 1 | ELAINE APARECIDA DE ALMEIDA ROSSINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | ELAINE DA SILVA BORTOLI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | ELAINE DA SILVA BORTOLI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | ELAINE LIMA DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 1 102110201 1 102 | ELAINE MARIA POFFO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| | | | | | |
| 0375234-8-05 | ELAINE MIGUEL SPINDOLA ELAINE MIGUEL SPINDOLA | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 05/A 05/B | 05/B 05/C |

| DIRECTION OF THE PROPERTY OF PROPERTY OF THE | | | | | | |
|--|--------------|--|-------------------------------|------------|------|------|
| Sestings-Ref CLEAR TSOURCECK GORGA | | | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/C |
| 0.95190-0-22 LECERT SEGLICICOS (DORDA) PROFESSOR 0.1939/002 EAA 0.000 0.958906-0-21 FEIRIR DR AVIA A. ASSISTITUT TERRICO PERACICICIO 0.1939/002 645 0.000 0.958906-0-21 FEIRIR DR AVIA A. ASSISTITUT TERRICO PERACICICIO 0.1939/002 645 0.000 0.958906-0-21 CLUANA APARECIDA DE CAMARIA COMPEA A. ASSISTITUT TERRICO PERACICICIO 0.1939/002 645 0.000 0.958906-0-21 CLUANA APARECIDA DE CAMARIA COMPEA A. ASSISTITUT TERRICO PERACICICIO 0.1939/002 0.000 0.958906-0-21 CLUANA APARECIDA DE CAMARIA COMPEA A. ASSISTITUT TERRICO PERACICIONA 0.000 0.958906-0-21 CLUANA COMPEA 0.000 0.000 0.958906-0-21 CLUANA COMPEA 0.000 0.000 0.958906-0-21 CLUANA COMPEA 0.000 0.000 0.000 0.000 0.958906-0-21 CLUANA COMPEA 0.000 0.000 0.000 0.000 0.958906-0-21 CLUANA COMPEA 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.958906-0-21 CLUANA COMPEA 0.000 | 0196329-5-01 | ELCIO JOSE BAMBERG | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 | | 05/E |
| GAMPS CLE CLE CLATING MARCELINO SUPERIOR DEDUCARS 01590022 045 046 047 | | | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 05/D |
| 0.038876.5 CLERK DE OVIVIA ASSISTANT CE DUNCACAO 0.0392/222 DAS 0.048776.402 CLERK A PARECIDA DE CUADRA CORREA PROFESSOR 0.0392/222 DAS 0.048787.402 DAS | 0651153-8-02 | ELDER TSCHOSECK BORBA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| 698179 602 ELEMITA DE CULTERA COMERA ASSISTENTE DE EDUCACAO 819800002 695 60 | 0999081-0-01 | ELENI CATARINA MARCELINO | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| COSTREAD - | 0335892-5-03 | ELENIR DE AVILA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0.00000000000000000000000000000000000 | 0163179-9-02 | ELENITA DE OLIVEIRA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 2023/95-20 CLINIC PARTICIDA FACIO FORMANA OPIENTAGIO EDUACIONAL 01082222 04A 04B 2028/95-10 CLINIC DE SOLUZIA JOQUIES PROFESSOR 01082722 04B 2028/95-24 CLINIC SOLUZIA JOQUIES PROFESSOR 01082722 04B 2028/95-24 CLINIC SOLUZIA GENERAL PROFESSOR 0108272 04B 2028/95- | 0309883-4-03 | ELIANA APARECIDA DE QUADRA CORREA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/E | 05/F |
| 2008/09/1-106 ELIMPE BORRAY VANTURE PROFESSOR | 0315827-6-02 | ELIANA TESSMANN MENEGHETTI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0.0001/0612-01 0.0001/0612-02 0.00 | 0226150-2-03 | ELIANE APARECIDA FAEDO FONTANA | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| SOSTINGE CONTINUE CONTINUE | 0289600-1-06 | ELIANE BORBA VENTURI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | 0388987-4-03 | ELIANE DE SOUZA JACQUES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0.089893-01 LIANE SOLATE FUHL | 0612650-2-01 | ELIANE PEDROSO DA SILVA COSTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | 0302446-6-04 | ELIANE RAIMUNDO DELFINO | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| BOSSTORAD CLIANE STARELISH DOS SANTOS PROFESSOR 0100222 04C 0.00 0395939-04 CLIAN CENTRE CHANNOS SA PROFESSOR 0100222 04G 0.00 0395939-04 CLISAN TERNANDO SUR ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 0100222 04G 0.00 0395939-04 CLISAN STANDANIS ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 0100222 04G 0.00 0395939-04 CLISAN STANDANIS ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 0100222 04G 0.00 0395939-04 CLISAN STANDANIS ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 0100222 04G 0.00 039593-04 CLISAN STANDANIS ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 0100222 04G 0.00 039593-10 CLISAN STANDANIS ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 0100222 04G 0.00 039593-10 CLISAN STANDANIS CRISTIAN STANDANIS CRISTIAN STANDANIS ST | 0186938-8-01 | ELIANE SALETTE PUHL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | 0666772-4-02 | ELIANE SCOZ MEDEIROS DO AMARAL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| DOSSIDAG-0.4 LIAS VICENTE CANOSSA | 0650798-0-03 | ELIANE SZABELSKI DOS SANTOS | PROFESSOR | | 04/C | 04/D |
| D039147-7-33 LILEZERT FERNANDO SUK ASSISTENTE TECHNOO PEDAGOGICO 01/88/20/23 04/4 04/8 D0292294-04 LISABETE MARISA DAL NAGRO KLAGENBERG ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/88/20/23 04/6 04/8 D0292294-05 LISABETE MERISA DAL NAGRO KLAGENBERG ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/88/20/23 04/6 04/8 D029240-05 LISABETE MERISA DAL NAGRO KLAGENBERG ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/88/20/23 04/6 04/8 D029240-05 LISABETE MERISA DAL NAGRO KLAGENBERG ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/88/20/23 04/6 04/8 D039381-101 LISABORDA MERISAN DE PRINCIPA DE PROFESSOR 01/88/20/23 04/6 04/8 D039381-101 LISABORDA MERISAN DE PRINCIPA DE PROFESSOR 01/88/20/23 04/6 04/9 D039341-102-103 LISABORDA MERISAN DE PRINCIPA DE PROFESSOR 01/88/20/23 04/6 04/9 D039341-103 LISABORDA MERISAN DE PRINCIPA DE PROFESSOR 01/88/20/23 04/6 04/9 D039341-103 LISABORDA MERISAN DE PROFESSOR 01/88/20/23 04/6 04/9 D039341-104 LISABORDA MERISANDA MERISAN | | | | | 04/A | |
| 0079492-4-06 ELISAMERINA NUNES | 1 | | | | | |
| 2022/2804-04 ELISABETE MARISA DAL MARGO KLAGENBERG ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/0 04/1 | | | | | | |
| 0.031104-0.03 0.048 0.040 0.03200-0.0320 0.048 0.040 0.03200-0.03200-0.0320 0.03200-0.03200-0.03200-0.0320 0.03200-0. | | | | | | |
| DISSISTANTE DE EDUCACAO 010807023 044 044 | | | | | | |
| DISTRICTOR DIRECTOR DIRECTO | | | | * * * | | |
| 303281-1-01 ELBANGELA MARIA DO PRADO BRUNO PROFESSOR 0.108/2023 04/C 04/D 037443-0-03 ELBANGELA MARIO SCORTIA PROFESSOR 0.108/2023 04/C 04/D 037432-0-03 ELBANGELA TEODORO CORREIA PROFESSOR 0.108/2023 04/C 04/D 037432-0-03 ELBANGELA TEODORO CORREIA PROFESSOR 0.108/2023 04/C 04/D 037432-0-03 ELBASETE DOSORIN PROFESSOR 0.108/2023 04/F 04/C 037503-0-03 ELIZABETE CORREA CASANOVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 04/F 04/C 037503-0-03 ELIZABETE ELIZABETE ELIZABETE ELIZABETE ELIZABETE SCORTIA BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 04/G 04/D 034167-749 ELIZABETE TELIZABETE UND BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 04/G 04/D 034167-749 ELIZABETE TELIZABORO 0.108/2023 04/G 04/D 034167-749 ELIZABETE DELIZABORO 0.108/2023 04/G 04/D 034167-749 ELIZABORO 0.108/2023 04/G 04/D 03426-749 ELIZABORO 0.1 | | | | | | |
| 0.03914-1-103 ELBANGELA MOTIOS COSTA PROFESSOR 0.1082/023 04/C 04/D 0388327-403 ELBANGELA TRODORO CORREIA PROFESSOR 0.1081/0203 04/E 04/D 0388327-403 ELBASETE D AGOSTIN PROFESSOR 0.1081/0203 04/E 04/D 0370198-01 ELBASETE D AGOSTIN PROFESSOR 0.1081/0203 04/E 04/D 0370198-01 ELBASETE ELUCIA BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.1081/0203 04/F 04/D 0370198-01 ELBASETE ELUCIA BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.1081/0203 04/F 04/D 04/D 0370198-01 ELBASETE ELUCIA BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.1081/0203 04/F 04/D 04/D 0370198-01 ELBASETE TECLICA BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.1081/0203 04/F 04/D 0370198-01 ELBASETE TECLICA BIAZUS 0.416 04/D 0370198-01 0.1081/0203 04/F 04/ | 1 | | | | | |
| 037423-0-03 ELISANGEILA TEODORO CORREIA PROFESSOR 0108/2023 04/E 04/F 03788-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 037878-0-04 03788-0-04 03 | | | | | | |
| 2018327-403 ELIZENTE DIAGOSTIN | | | | | | |
| STATE CORPERA CASANOVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 11/88/2023 04/F 04/C 034197-03 ELIZABETE LUCIA BRAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 11/88/2023 04/G 04/H 034197-03 ELIZABETE TELICES ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/C 034198-303 ELIZABETE RUMOR OEDMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0369869-303 ELIZABETA RUMOR OEDMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/C 0369869-303 ELIZABETA RUMOR OEDMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/C 04/D 0369869-303 ELIZABETA RUMOR OEDMANN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/C 04/D 0369869-303 ELIZABETA RUMOR OEDMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/C 04/D 0369869-303 ELIZABETA DE SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 03/C 04/D 0369869-403 ELIZABETA DE SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03797029-403 ELIZABETA DE MELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03797029-403 ELIZABETA DE MELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03797029-403 ELIZABETA DE SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03797039-403 ELIZABETA DE SANTOS PROFESSOR 01/08/20 | 1 | | | | | |
| 1037169-0-01 ELIZABETE LIUCIA BIAZUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 1198/2023 04/4 04/4 0324084-3-03 ELIZABET RELES ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/88/2023 04/8 04/6 0325084-3-03 ELIZABET RUMOR GEDMANN PROFESSOR 01/88/2023 04/8 04/6 0325084-3-03 ELIZABET RUMOR GEDMANN PROFESSOR 01/88/2023 04/8 04/6 0385084-4-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0385084-4-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0385084-4-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 05/6 0375029-9-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 05/6 0375029-9-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 05/6 0380000-1-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 05/6 0380000-1-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 05/6 0380000-1-03 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382498-5-02 ELICANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382498-5-02 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382598-0-04 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382598-0-04 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382598-0-04 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382599-0-04 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0382599-0-04 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0344480-5-02 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0344480-5-02 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 0344480-5-02 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 03555054-042 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 03555054-042 ELIZANDRA PASIMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/88/2023 04/6 04/6 03535054-0 | | | | | | |
| ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| DIASPAR-3-03 ELIZABETH RUMOR GEDMANN PROFESSOR 0.1082023 0.416 0.416 0.416 0.3353474-90 ELIZANDRA MURRIA FELISBETTO DOS ANJOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.1082023 0.407 0.416 0.356998-3-03 ELIZANDRA PESAMOSCA HENICKA PROFESSOR 0.1082023 0.407 0.416 0.356998-3-03 ELIZANDRA PESAMOSCA HENICKA PROFESSOR 0.1082023 0.308 0.3 | | | | | | |
| BLIZANDRA MAURRIA FELISBERTO DOS ANJOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/D 04/E 0386946-3-33 ELIZANDRA PESANDSCA HENICKA PROFESSOR 0108/2023 04/C 04/D 0386946-3-33 ELIZANDRA PESANDSCA HENICKA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/D 0386946-3-34 ELIZANDRA PESANDSCA HENICKA PROFESSOR 0108/2023 04/A 04/B 03875024-9-34 ELIZANDREA DOS ANATOS PROFESSOR 0108/2023 05/G 05/H 03875024-9-34 ELIZANDREA DOS ANATOS PROFESSOR 0108/2023 05/G 05/H 03875024-9-34 ELIZEU CRISRIPI DE MELLO PROFESSOR 0108/2023 03/D 03/E 03/E 03/D 03/E 03/E 03/D 03/E 03/ | 1 | | | 01/08/2023 | | |
| 2088089-3-43 ELIZAMDRA PESAMOSCA HENICKA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03/88644-5-03 ELIZAMGELA DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 03/57024-9-03 ELIZAMCELA GONCALVES DE ARAUJO PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 03/57024-9-03 ELIZAU CRISPIN DE MELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 03/57024-9-03 ELIZAU CRISPIN DE MELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 03/S0241-3-03 ELICAU CRISPIN DE MELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03/S0241-3-03 ELICAU FULLIZ HOFFMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03/S0241-3-03 ELICIAU FULLIZ HOFFMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03/S0241-3-04 ELICIAU ARGARETH FERREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 03/37/881-5-01 ELIZIMAR MONTEIRO DO NASCIMANTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 ELIZIMA RONTEIRO DO NASCIMANTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 ELIZIMA RONTEIRO DO NASCIMANTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 ELIZIMA RONTEIRO DO NASCIMANTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 ELIZIMA RONTEIRO DO NASCIMANTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 ELIZIMA RONTEIRO DO NASCIMANTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 ELIZIMA RONTEIRO DO NASCIMANTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03/S08/S14-04 03/S08/S14-04 | | | | 01/08/2023 | | |
| 038884-6-03 ELIZANGELA DOS SANTOS PROFESSOR 0108/2023 03/4 03/8 0 | 0353547-9-03 | ELIZANDRA MAURINA FELISBERTO DOS ANJOS | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 2086780-4-02 ELIZAINGELA GONCALVES DE ARALUO PROFESSOR 0108/2023 04/A 04/B 0375029-9-03 ELIZEU CRISPIM DE MELLO PROFESSOR 0108/2023 04/A 04/B 0302014-3-03 ELICA CALAFI POUEV DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/C 04/D 0302043-03 ELICA ELIZAI POUEV DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/C 04/D 0302043-03 ELICAEL LUZ HOFFMANN PROFESSOR 0108/2023 04/E 030275704-04-02 ELIOIZA MARGARETH FERREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 0302493-040 ELIZIMAR MONITERO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 03738315-014 EZIMAR MONITERO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 0369073-8-03 EMERSON CARDOZO GAVA PROFESSOR 0108/2023 04/E 0360703-8-03 EMERSON CARDOZO GAVA PROFESSOR 0108/2023 04/E 0344480-5-02 EMERSON LUIS PAVANELLO PROFESSOR 0108/2023 04/E 04/F 04/G 0344480-5-03 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 04/F 04/G 083692-0-04 EMERSON DISOS MACHADO PROFESSOR 0108/2023 04/E 04/F 04/G 083692-0-03 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 04/F 04/G 083691-0-03 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 04/F 04/G 083691-0-03 EMERSON DISOS DE OLIVEIRA PROFESSOR 0108/2023 04/E 04/F 04/G 0336791-6-02 EMERSON NUIS POLIVEIRA PROFESSOR 0108/2023 04/E 034690-03 EMERSON LUIS DA VANELLO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/E 0347675-04-02 EMERSON MUIS DA VANELLO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/E 0347675-04-02 EMERSON MUIS DA VANELLO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/E 0347675-04-02 EMERSON MUIS DA VANELLO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/E 0347675-04-02 EMERSON MUIS DA VANELLO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/E 0347675-04-02 EMERSON MUIS DA VANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/E 0347675-04-02 EMERSON DA VAIRO ASS | 0366996-3-03 | ELIZANDRA PESAMOSCA HENICKA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0375029-9-03 ELIZEU CRISPIM DE MELLO PROFESSOR 0.1108/2023 0.41A 0.41B 0.32041-3-03 ELIXA CALAFI POLUF DE SOUZA PROFESSOR 0.1108/2023 0.41C 0.41D 0.32041-3-03 ELIXA CALAFI POLUF DE SOUZA PROFESSOR 0.1108/2023 0.44C 0.41D 0.32074-0.4-02 ELIOISA DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.44E 0.44F 0.32074-0.4-02 ELIOISA DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.44E 0.44F 0.338415-0.01 ELIZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES A.SSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.44F 0.44F 0.338415-0.01 ELIZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES A.SSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.44F 0.44F 0.302399-0.04 EMERSON CARDOZO GAVA PROFESSOR 0.1108/2023 0.44F 0.44G 0.302399-0.04 EMERSON CARDOZO GAVA PROFESSOR 0.1108/2023 0.44C 0.44D 0.3044480-5-03 EMERSON JOSE MACHADO PROFESSOR 0.1108/2023 0.44C 0.44D 0.3044480-5-03 EMERSON LIUS PAVANELLO PROFESSOR 0.108/2023 0.44E 0.44F 0.653802-8-03 EMERSON INS PAVANELLO A.SSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.44C 0.44D 0.339791-6-02 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 0.1108/2023 0.44C 0.44D 0.32520-0-02 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 0.1108/2023 0.44C 0.44D 0.33971-6-02 EMILIA SANDRA BOSSE DOS PASSOS A.SSISTENTE DE EDUCACAO 0.108/2023 0.44C 0.44D 0.32520-0-02 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 0.108/2023 0.44C 0.44D 0.3252752-0-03 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 0.108/2023 | 0388544-5-03 | ELIZANGELA DOS SANTOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0332041-3-03 ELKA CALAFI POUEY DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 03/0 03/E 0306061-03 ELOCIR LUIZ HOFFMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/6 04/0 04/0 0362493-502 ELOISA DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/6 04/0 0362493-502 ELOISA DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/6 04/6 0362493-502 ELOIZA MARGARETH FERREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/6 04/6 03738515-01 EZIMAR MONTERO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/6 04/6 0369515-02 ELOIZA MARGARETH FERREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/6 04/6 0369515-02 ELZIMAR MONTERO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/6 04/6 04/6 0369515-02 04/6 04/ | 0366780-4-02 | ELIZANGELA GONCALVES DE ARAUJO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/G | 05/H |
| 038060-1-30 ELOCIR LUIZ HOFFMANN | 0375029-9-03 | ELIZEU CRISPIM DE MELLO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 037540-4-02 ELLISA DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0362493-5-02 ELDIZA MARGARETH FERREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 04/G 0368651-4-02 ELZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 04/G 0368651-4-02 ELZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/G 0362691-4-02 ELZIMAR CECILIA SERAFINI FLOSS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 05/D 0302399-04-04 EMERSON CARDOZO GAVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0344480-5-02 EMERSON LOSE MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0344480-5-02 EMERSON LUIS PAVANELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 063602-6-03 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 063602-6-03 EMERSON DILIS PAVANELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0292529-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 035609-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 035609-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 035609-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 035609-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 027578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 027578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 027578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 027578-3-05 ELMICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 025678-3-05 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0326772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/D 0326773-0-05 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 0326790-05 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 0326893-0-05 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 0326 | 0332041-3-03 | ELKA CALAFI POUEY DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/D | 03/E |
| 0382493-5-02 ELOIZA MARGARETH FERREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0373851-5-01 ELZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 04/G 038551-5-02 ELZIRA CECLIA SERAFINI FLOSS PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0302399-0-04 EMERSON CARDOZO GAVA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0306703-8-03 EMERSON JOSE MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 04/D 0344480-5-02 EMERSON LUIS PAVANELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0344480-5-02 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 04/F | 0380060-1-03 | ELOCIR LUIZ HOFFMANN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0373851-5-01 ELZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 04/G | 0375740-4-02 | ELOISA DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0358551-4-02 ELZIRA CECILIA SERAFINI FLOSS PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D | 0362493-5-02 | ELOIZA MARGARETH FERREIRA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0302399-0-04 EMERSON CARDOZO GAVA | 0373851-5-01 | ELZIMAR MONTEIRO DO NASCIMENTO BREVES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0360703-8-0.3 EMERSON JOSE MACHADO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0358551-4-02 | ELZIRA CECILIA SERAFINI FLOSS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| 034480-5-02 EMERSON LUIS PAVANELLO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0344480-5-03 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 053505-6-03 EMERSON NO ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/J 0329529-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/J 0336791-6-02 EMILIA SANDRA BOSSE DOS PASSOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0355505-4-02 ENEAS MARCOS LANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 02277578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 02277578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0326772-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0326772-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0326782-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 033693-3-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 035693-3-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 035693-3-04 EVANDRO LIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 03693-2-04 EVANDRO LIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 03693-2-04 EVANDRO LIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 03693-2-04 EVANDRO LIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 03693-3-03 FABIANA BARTINIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 0 | 0302399-0-04 | EMERSON CARDOZO GAVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0344480-5-03 EMERSON LUIS PAVANELLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0653602-6-03 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0292529-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0336791-6-02 EMILIA SANDRA BOSSE DOS PASSOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0672250-4-02 ENEAS MARCOS LANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0227578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03856913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-12 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-12 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-12 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PR | 0360703-8-03 | EMERSON JOSE MACHADO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0653602-6-03 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0344480-5-02 | EMERSON LUIS PAVANELLO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0653602-6-03 EMERSON ROBERTO CHERUBIN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0292529-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0336791-6-02 EMILIA SANDRA BOSSE DOS PASSOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0355505-4-02 ENEAS MARCOS LANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0277452-5-03 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/I 04/I 0297452-5-02 ESTELA MARIS DAMBROS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0386913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0321862-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR< | 0344480-5-03 | EMERSON LUIS PAVANELLO | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0292529-0-02 EMERSON WILSON DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0336791-6-02 EMILIA SANDRA BOSSE DOS PASSOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0355054-02 ENEAS MARCOS LANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/F 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/F 04/F | 0653602-6-03 | EMERSON ROBERTO CHERUBIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0336791-6-02 EMILIA SANDRA BOSSE DOS PASSOS ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0355505-4-02 ENEAS MARCOS LANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/B 04/F 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0227578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0297452-5-02 ESTELA MARIS DAMBROS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0369613-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03/H | 0292529-0-02 | EMERSON WILSON DE OLIVEIRA | PROFESSOR | | 04/G | |
| 0355505-4-02 ENEAS MARCOS LANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 04/F 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 027578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 02874525-02 ESTELA MARIS DAMBROS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 036913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 028508-3-003 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 028508-3-003 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0368572-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0368572-5-04 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0368752-5-04 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0368594-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 033184-9-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 033184-9-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 033184-9-03 FABIANA GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/C 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | 04/F |
| 0672250-4-02 ERICA FELTRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0227578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0297452-5-02 ESTELA MARIS DAMBROS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0386913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0331393-0-03 EVADRORO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | |
| 0227578-3-05 ESMERALDA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0297452-5-02 ESTELA MARIS DAMBROS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0366913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0331393-0-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259625-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023< | | | | | | |
| 0297452-5-02 ESTELA MARIS DAMBROS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0386913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0331939-0-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERTON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 034502-4-02 FABIANA BARTINIAK CORREA PROFESSOR 01/08/ | | | | | | |
| 0386913-0-03 EUNICE KLUSKA DE SOUZA BORGES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 034791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | |
| 0325772-0-03 EUNICE MARIA LUDWIG VERONA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0331393-0-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 034791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 03324791-0-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<> | | | | | | |
| 0285089-3-03 EVA JANDIRA DE CARVALHO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0331393-0-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0331223-2-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A | | | | | | |
| 0321362-5-04 EVANDRO CARLOS VEGINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0331393-0-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 03326710-5-06 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B | | | | | | |
| 0331393-0-03 EVANDRO DE ROSSI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 03394357-7-07 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B | 1 | | | | | |
| 0358752-5-04 EVANDRO LUIZ GOMES BENTO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | | | | | | |
| 0259825-6-05 EVELYSE LILIAN POPIK PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 | | | | | | |
| 0985694-3-02 EVERSON DUARTE CAZZANIGA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0370325-8-01 EWERTON PIOVESAN PROFESSOR 01/08/2023 03/D 03/E 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | 04/F |
| 0330807-3-03 FABIANA BARTNIAK CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | 04/B |
| 0343502-4-02 FABIANA CRISTINA ALVES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | 03/E |
| 0324791-0-03 FABIANA FACHINI PROFESSOR 01/08/2023 05/E 05/F 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0330807-3-03 | FABIANA BARTNIAK CORREA | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/B |
| 0331223-2-03 FABIANA GRANDO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0343502-4-02 | FABIANA CRISTINA ALVES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/G | 05/H |
| 0333184-9-03 FABIANA PETERLE NART PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0324791-0-03 | FABIANA FACHINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/E | 05/F |
| 0394357-7-07 FABIANE GONCALVES JOAQUIM PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0331223-2-03 | FABIANA GRANDO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0326710-5-06 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0333184-9-03 | FABIANA PETERLE NART | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0326710-5-05 FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0394357-7-07 | FABIANE GONCALVES JOAQUIM | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | 0326710-5-06 | FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | 0326710-5-05 | FABIANE OLIVEIRA RICALDI ZURAWSKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0348821-7-03 FABIANE RAMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B | 0348821-7-03 | FABIANE RAMBO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | | | | | | 04/B |
| 0361744-0-01 FABIOLA SOETHE PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I | | | | | | |
| 5775372525 | L | | | . , | | • |

| 0386651-3-01 FABRICIA DA SILVA VIANA SANTANA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 0306870-6-03 FABRICIA DE SOUZA TRUPPEL PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0310916-0-04 FATIMA MARIA ZORDAN MACAGNAN PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0370010-0-04 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0370010-0-05 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0665253-0-02 FERNANDA DE ANDRADE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/C 0664945-5-04 FERNANDA LAILA BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674032-4-01 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674032-4-01 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA JAJAONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G 04/F 04/G 04/C 04/D |
|--|--------------------------------------|
| 0310916-0-04 FATIMA MARIA ZORDAN MACAGNAN PROFESSOR 01/08/2023 04/E | 04/F 04/G 04/C 04/D |
| 03175944-02 FERNANDA COELHO DOS SANTOS ODORIZZI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0370010-0-04 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0370010-0-03 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0668253-0-02 FERNANDA DE ANDRADE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/F 0668253-0-02 FERNANDA DE ANDRADE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/F 0674411-7-01 FERNANDA KREMER GUETTER HILU PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0674411-7-01 FERNANDA LAILA BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0679315-0-03 FERNANDA LINC BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0674478-8-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0674478-8-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 068278-9-04 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0683761-8-02 FLAVIA JANONI DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 068699-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0686415-6-03 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 06862348-3-08 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 06862348-3-09 FRANCIELE BALIVE SIBIERO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 06862348-3-09 FRANCIELE BALIVE SIBIERO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 06862348-3-09 FRANCIELE BALIVE SIBIERO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 06862348-3-09 FRANCIELE BALIVA SIBIERO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 06862348-3-09 FRANCIELE BALIVA SIBIERO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0786276-5-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0786276-5-04 FRANCIELI BARIA SILVESTRIN E SA ASS | 04/G 04/C 04/D |
| 0370010-0-04 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0370010-0-03 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0665253-0-02 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0674411-7-01 FERNANDA KREMER GUETTER HILU PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0668495-5-04 FERNANDA LAILA BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0679315-0-03 FERNANDA LICIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0374313-5-03 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 09863729-04 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 < | 04/C 04/D |
| 0370010-0-03 FERNANDA CRISTINA PANCINI MORAND PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0665253-0-02 FERNANDA DE ANDRADE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/C 0674411-7-01 FERNANDA KREMER GUETTER HILU PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0668495-5-04 FERNANDA LAILA BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0317313-5-03 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/C 037487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0653761-8-02 FLAVIA JIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0665969-1-04 FRANCIELE BLINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0682348-3-08 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0682348-3-08 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELE BLIVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0933016-8-04 FRANCIELE BLIVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELE MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0999101-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0996276-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/D |
| 0665253-0-02 FERNANDA DE ANDRADE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0674411-7-01 FERNANDA KREMER GUETTER HILU PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0668495-5-04 FERNANDA LIALB BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 06174032-4-01 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 06/A 0674032-4-01 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 04537618-8-02 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 06537618-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/ | |
| 0674411-7-01 FERNANDA KREMER GUETTER HILU PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0668495-5-04 FERNANDA LAILA BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0674032-4-01 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0369738-0-03 FLAVIA JIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0683761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIAL EL ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 06669969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/D |
| 0668495-5-04 FERNANDA LAILA BORUCH TIEPO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 06/A 0674032-4-01 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/E 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0663761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO <td< td=""><td>U4/D</td></td<> | U4/D |
| 0679315-0-03 FERNANDA LINS DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 06/A 0674032-4-01 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/E 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0653761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/C 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0662348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331003-4-03 FRANCIELI SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/D |
| 0652694-2-05 FERNANDA LUCIANY CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 06/A 0674032-4-01 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/E 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0663761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0365969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALIVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0325048-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0333016-8-04 FRANCIELE MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAG | 04/C |
| 0317313-5-03 FERNANDO MENEGHEL PROFESSOR 01/08/2023 06/A 0674032-4-01 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/E 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0653761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIALE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE | 04/B |
| 0674032-4-01 FERNANDO TAVARES PROFESSOR 01/08/2023 04/0 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/E 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/O 0653761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 066415-6-03 FRANCIELE ALIVE SRIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0999101-8-01 FRANCIELI SILVA CRUZ < | 04/B |
| 0297487-8-03 FLAVIA ALTHOF CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/E 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0653761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELIE SILVA CRUZ< | 06/B |
| 0369738-0-03 FLAVIA JANONI MOREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/0 0653761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0333016-8-04 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES | 04/D |
| 0653761-8-02 FLAVIA TIBURCIO PACHECO DA SILVA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELLE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LO | 05/F |
| 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELIE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/D |
| 0986372-9-04 FLAVIO ANTONIO DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0999101-8-01 FRANCIELIE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/B |
| 0324863-1-04 FRANCIANE DEBASTIANI FERRONATO PROFESSOR 01/08/2023 04/05/2023 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/05/2023 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/05/2023 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/05/2023 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/05/2023 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/05/2023 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/05/2023 0986276-5-04 FRANCIELE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/05/2023 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/05/2023 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/05/2023 | 04/B |
| 0665969-1-04 FRANCIELE ALINE ZUCCHI DALARIVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0666415-6-03 FRANCIELE ALVES RIBEIRO DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0682348-3-08 FRANCIELE DA SILVA AMARANTE DOS PASSOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELLE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0351003-4-03 FRANCIELE SIVIERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELLE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0333016-8-04 FRANCIELI MARIA PELOZATO CRISOSTE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELLE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0999101-8-01 FRANCIELI MARIA SILVESTRIN E SA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 0986276-5-04 FRANCIELLE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0986276-5-04 FRANCIELLE SILVA CRUZ PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0345151-8-02 FRANCINI MAIA COSTA MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0342554-1-03 FRANCINI ROSAR LOPES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| | |
| U300Z 13-Z-U3 FKANUISUU DE ASSIS ZEKMIANI PRUFESSUK 01/08/2023 U4/U | |
| 2070004 4 00 FDANGOOG FEDDEIDA MADTINO | |
| 0278991-4-03 FRANCISCO FERREIRA MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 05/A | |
| 0384177-4-02 FRANCISLEINE ALVES PROFESSOR 01/08/2023 04/0 | |
| 0382864-6-03 GABRIEL VIEIRA SCARDUELI PROFESSOR 01/08/2023 03/C | |
| 0982159-7-03 GABRIEL WATERKEMPER GIRARDI PROFESSOR 01/08/2023 04/A | |
| 0373227-4-01 GELSON ESPANHOL MAXIMIANO ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0345630-7-02 GEORGE MANOEL FARIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/C | 05/D |
| 0362667-9-03 GEORGIA AGOSTINI BINDER PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0302530-6-04 GERALDO ALDAIR SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 05/E | 05/F |
| 0296088-5-03 GESSI ANTUNES COELHO DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0657750-4-04 GILBERTO OLIARI PROFESSOR 01/08/2023 06/A | 06/B |
| 0399907-6-05 GILMARA MARQUES ELIAS DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0385251-2-02 GILNEI ANTONIO VIANINI PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0373700-4-01 GILSIANI DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0289045-3-03 GILSON VALENTIM DOS SANTOS RAMOS PROFESSOR 01/08/2023 04/D | 04/E |
| 0386710-2-06 GINA FABRICYA VALESE AVELINO MARTINS PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0298975-1-03 GIOVANI MARQUES CUNHA PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0386373-5-04 GISELE BRANDELERO BERGAMIN PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0327499-3-02 GISELI FUCHTER FUCHS PROFESSOR 01/08/2023 06/G | 06/H |
| 0376314-5-02 GISLEINE FERNANDES FIDELIX HULSE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E | 04/F |
| 0286870-9-04 GIULIANO CARLOS DALL AGNOL PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0286870-9-05 GIULIANO CARLOS DALL AGNOL PROFESSOR 01/08/2023 04/B | |
| 0223611-7-05 GLADIS PAGNAN PROFESSOR 01/08/2023 04/C | |
| 0367521-1-03 GLAUCE DA SILVA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 05/B | |
| 0337814-4-03 GRACIELA CAROLINE STEINBACH MEES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | |
| 0354871-6-02 GRACIELA DE SOUZA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E | |
| 0366700-6-03 GRASIELE RAUPP DAS NEVES PROFESSOR 01/08/2023 05/F | |
| 0682792-6-01 GRAZIANY ZUNINO DUARTE CIVINSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/B | |
| 0862792-6-01 GRAZIANY ZUNINO DUARTE CIVINSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/6 0353225-9-02 GREICE LANZNASTER PROFESSOR 01/08/2023 04/6 | |
| 1 | |
| | |
| 0998933-1-02 HELEN BANDEIRA ROSSO MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 04/A | |
| 0293637-2-03 HELEN KUNST FLACH ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/0 | * |
| 0679535-8-03 HELENA DOS SANTOS CANDIOTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | |
| 0373428-5-01 HELIO DEMETRIO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F | |
| 0931174-2-04 HELOISA HELENA DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A | |
| 0296353-1-04 HENRIQUE ALVES DE LIMA PROFESSOR 01/08/2023 05/D | |
| 0681666-5-04 HEVANDRUS IVANEI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 03/A | |
| 0339356-9-02 HINGRID DE OLIVEIRA LOCH ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0667315-5-02 IEDA COLLA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0379825-9-01 IGOR LUIZ DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 05/B | 05/C |
| 0325167-5-03 INALVA PEREIRA DUTRA WELLWOCK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0323184-4-03 INES TERESINHA WINCK ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0667625-1-03 INESSA VIEIRA FELICIANO PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0262188-6-04 IOLANDA MAGUEROSKI RIBEIRO ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0143494-2-04 IRACEMA RAMOS GONZAGA PELLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/I |
| 0331893-1-03 IRACI MELARA PROFESSOR 01/08/2023 04/H | |
| 0654193-3-02 IRENE CRISTINA KOHLER PROFESSOR 01/08/2023 05/C | 05/D |
| 5.705,2020 | |

| | IRMA ZELIA REGINATO OLIVEIRA DA COSTA | ADMINISTRADOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
|----------------|--|----------------------------------|--------------------------|--------------|--------------|
| | ISABEL CRISTINA BORGES | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | ISABEL CRISTINA PEREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | ISABEL CRISTINA RAMOS DE ATAIDE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | ISABEL DAVID WALTER | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A 04/B | 03/B 04/C |
| | ISABEL DOS SANTOS WALDRIGUES BRANCO ISABELA CRISTINA APARECIDA MAYER | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/B 04/C | 04/C 04/D |
| | ISAURA FERREIRA | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/C 03/D | 04/D 03/E |
| | IVA RUBENS LUCOLLI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/E | 03/∟ 04/F |
| | IVANA APARECIDA AMARAL DOS SANTOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 1 | IVANDRA KREMER MARTINS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0387885-6-02 | IVANIA MENDES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | IVANIA ONELIA PINTO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0978640-6-02 | IVANILDE FATIMA BERTUZZI BOTH | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0348837-3-02 | IVANIR STOCK SEBERINO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0313481-4-03 | IVONE ALBINO DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0315677-0-03 | IVONE MARIA PAGLIA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0286296-4-03 | IVONE SPILLER COPATTI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0319842-1-03 | IZABELA TIBURCIO FABRE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0351430-7-07 | IZAIAS DE SOUZA FREIRE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0231205-0-03 | IZAURA MARIA MARTINS NUNES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0345017-1-03 | IZIDORIO KROIN | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | JACILANI NANDI CARDOZO DELFINO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 1 | JACKSON LUIZ TYSZKA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JACQUELINE FLIPPE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | JACQUELINE NUNES DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | JACQUES COSTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0305612-0-04 | JAIME ANTONIO KARESEK | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/H 04/C | 04/I |
| | JAISON FERNANDO LOTERIO | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C 04/A | 04/D 04/B |
| | JAMILE ALVES RETTI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | JANAINA DE CASSIA GONCALVES FOSSI | ADMINISTRADOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JANAINA FELIPPE RIBEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/C | 03/D |
| | JANAISA GOMES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | JANE CLAUDIA WESTPHAL DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | JANE ELISABETE FAUTH BERTOLUCI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0337417-3-04 | JANE SOARES JANSEN | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0202197-8-03 | JANETE APARECIDA RODRIGUES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0337689-3-03 | JANETE DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0254502-0-04 | JANETE DE SOUZA CARNEIRO ATHAYDE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 0999338-0-01 | JANETE FATIMA SOZO BOSSACRO | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0306699-1-04 | JANETE MARIA DE TOFFOL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0379962-0-01 | JANICE MULLER MACHADO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0396433-7-02 | JANINHA VIEIRA BRESSAN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | JAQUELINE CORREA DAS NEVES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | JAQUELINE CRUZ | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JAQUELINE DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JAQUELINE DE ESPINDOLA WESTFAL | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JAQUELINE FATIMA ZANDONAI MASCHIO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | JAQUELINE MAIER DA ROSA SCHULZE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | JAQUELINI FERNANDES DA SILVA JARDEL CARDOSO DA ROSA | ASSISTENTE DE EDUCACAO PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A 05/C | 03/B 05/D |
| | JEFERSON GOULART DA CRUZ | PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 05/C 04/B | 05/D 04/C |
| | JERUSA BETINA STUHLERT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B 03/H | 03/I |
| | JESSICA TEIXEIRA WITT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 03/1 04/D |
| | JOANITA FLESCH AMARAL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | JOAO BATISTA DELFINO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/C | 03/D |
| | JOAO BATISTA FIGUEREDO FILHO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | JOAO BATISTA GOULART DOS SANTOS | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JOAO CARLOS MARCOLLA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0306681-9-04 | JOAO CARLOS MARTINS DOS SANTOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0306681-9-05 | JOAO CARLOS MARTINS DOS SANTOS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0688086-0-04 | JOAO DANIEL FREITAS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0379908-5-01 | JOCELI ZANCANARO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0285637-9-05 | JOEL GASPAR RODRIGUES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0274032-0-03 | JOELMA TIBOLA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | JOELMIR KAISER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 1 | JOHN DJEISON CORREA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | JOICE ALVES DE SOUZA | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 01/05/2023 | 03/A | 03/B |
| | JOICE DE OLIVEIRA DUARTE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | JOICE GIUSTI PASCHOALI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| J 0650046-3-03 | JONAS BAKALARCZYK | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| 0004500 0 07 | IONAC DIDEIDO DOC CANTOO | DDOFFCCCD | 0.1/00/2020 | | 0.475 |
| | JONAS RIBEIRO DOS SANTOS JONATAN DUTRA OLIVEIRA | PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 | 04/A 04/B | 04/B 04/C |

| March Marc | | | | | | |
|--|--------------|---------------------------------------|-------------------------------|---|------|------|
| SECURION PROFESSOR PROFE | 0292653-9-05 | JORGE AUGUSTO WRUCK | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/I |
| SESSIFIANDERS DIRECTION PROFESSOR CNESSOR CNES | | | | | | |
| MATERIAN MATERIAN | 0651059-0-04 | | | 01/08/2023 | | |
| | 0332437-0-03 | | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| SOCIATION SOCI | 0373940-6-03 | JOSAPHAT KOCAN | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/D |
| MOSPERS-1-14 JOED DAYS LAW PROFESSOR PROFESSOR PRIESTATE PRIESTATE PROFESSOR PRIESTATE PRIESTATE | 0324717-1-04 | JOSE ANTONIO RODRIGUES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| MONTENSAME MON | 0374401-9-03 | JOSE CARLOS VICENZI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | 0258764-5-04 | JOSE DIAS LIMA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| MANUAL DESIREMAND GRIGA MACHIADO PROFESSOR 01962/23 040 041 041 042 | 0320634-3-04 | JOSE PEREIRA EMERIM | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | 0320634-3-05 | JOSE PEREIRA EMERIM | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | 0345574-2-02 | JOSE RENATO ROSA MACHADO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| SABASE ALC JOSEAN SOSTER PROFESSOR 01082023 041 041 | 0366627-1-03 | JOSE VALMIR CAMPANHOLO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | 0325923-4-04 | JOSE WILSON KAILER NUNES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | 0384354-8-02 | JOSEANI SOSTER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | 0270426-9-03 | JOSIANE DE MEDEIROS PEREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | 0667298-1-02 | JOSIANE REGINA KINZEL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | 0679430-0-04 | JOSIAS FAVARIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | 0659668-1-05 | JOSUE VICENTE DE CARVALHO | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| SOSTITUTE CONTRIBUTION PROCESSOR 0.100,00222 0.44 0.44 | 0659668-1-03 | JOSUE VICENTE DE CARVALHO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 2022/15-2-32 JUCELA CAM PROFESSOR 0,198/2022 044 044 0,30861-1-22 JUCELA CAM A.SSISTENTE TEONICO PEDAGOGICO 0,198/2022 044 044 0,30861-1-22 JUCELA RASSISTENTE DE DUCACACO 0,198/2022 044 044 0,3162-3-34 JUCIELA REIS PROFESSOR 0,198/2022 044 0,40 0,4 | | | PROFESSOR | | 04/B | |
| | | | | | | |
| ASSISTANTE DE EDUCACAO 01/88/2013 04/1 | | | | | | |
| | | | | *************************************** | | |
| SOURCE S | | | | | | |
| | | | | | | |
| SISTEMPS-SAM JUCIAMAR DA SILVA SILVEIRA ASSISTEME TECNICO PEDAGOGICO 0198/2023 044 041 01873709-8-05 JULIAN DEPTREE NIAMES BACK PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-05 JULIAN DEPTREE NIAMES BACK PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-06 JULIAN DE CARVALHO PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-06 JULIANA DE CARVALHO PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-06 JULIANA DE CARVALHO PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-06 JULIANA DE CARVALHO PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-07 JULIANA DE SINTO PERO 0198/2023 04A 048 01873709-8-07 JULIANA DE SINTO PERO 0198/2023 04A 048 01873709-8-07 JULIANA DE SINTO PERO 0198/2023 04A 048 01873709-8-07 JULIANA MIRELEA PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873709-8-07 JULIANA MIRELEA PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873809-7-07 JULIANA MORELEA PROFESSOR 0198/2023 04A 048 01873809-7-07 JULIANA MORELEA PROFESSOR 0198/2023 04A 049 01873709-8-07 JULIANA MORELEA PROFESSOR 0198/2023 04A 049 01873709-7-07 JULIANA MORELEA PR | | | | | | |
| DICAMAR DA SILVA SILVEIRA PROFESSOR 0108/2023 04A 04B 04787870-045 01B APPREE NOT 0198/2023 04A 04B 0478780-045 01B APPREE NOT 0198/2023 04A 04B 0478781-045 04B APPREE NOT 04 | | | | | | |
| DILAB POPREE NINES BACK PROFESSOR 0.1108/2022 0.44 0.48 0.1028/11-21 0.1104/N BATTES ANDOS 0.44 0.48 0.3070738-308 0.1104/N BATTES ANDOS 0.108/2023 0.44 0.48 0.3070738-308 0.1104/N BATTES BERNARDO 0.108/107/DOREDUCACIONAL 0.108/2022 0.44 0.48 0.3080524-403 0.1104/N DILAMA DILAME BERNARDO 0.108/107/DOREDUCACIONAL 0.108/2022 0.44 0.48 0.3080524-403 0.1104/N DILAMA POLES AND SILVA DILAS PROFESSOR 0.108/2023 0.34 0.48 0.3080524-403 0.1104/N DILAMA POLES AND SILVA DILAS PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.48 0.3080618-40-40 0.1104/N ORDERIOR CARSISLER PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.48 0.3080618-40-40 0.1104/N ORDERIOR CARSISLER PROFESSOR 0.108/2023 0.44 0.48 0.3080618-40-40 0.1104/N ORDERIOR CARSISLER PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.40 0.3080618-40-40 0.1104/N ORDERIOR SILVA PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.40 0.3080618-40 0.1104/N ORDERIOR SILVA PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.40 0.3080618-40 0.1004/N ORDERIOR SILVA PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.40 0.3080618-40 0.1004/N ORDERIOR SILVA PROFESSOR 0.108/2023 0.40 0.40 0.3080618-40 0.1 | | | | | | |
| MULIANA BATISTA ANJOS ASSISTENTE DE EDLUCACAO 10/08/2023 04/4 04/8 | | | | | | |
| 19377079-3-06 JULIANA DE CARVALHO PROFESSOR 10/82/223 04/8 04/2 08159724-073 JULIANA DIANTE BERNARDO ORIENTADORE EDUCACIONAL 01/82/223 04/8 04/2 08159224-073 JULIANA DIANTE BERNARDO ORIENTADORE EDUCACIONAL 01/82/223 04/8 04/8 08169324-073 JULIANA INPALEA SILVA DIAS PROFESSOR 01/82/223 03/4 03/8 08169404-7-073 JULIANA LOPES KRUETZMANN PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169404-7-073 JULIANA LOPES KRUETZMANN PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169404-07-073 JULIANA LOPES KRUETZMANN PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169404-07-073 JULIANA DIANTER GAISSLER PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169404-07-073 JULIANA DIANTER GAISSLER PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169404-07-074 JULIANA BESENDE DUTRA PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169404-07-074-074-074 JULIANE RESINDE DUTRA PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/8 08169269-8-073 JULIANE RESINDE STOBERE PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/4 0816927-8-075 JULIANE RESINDE STOBERE PROFESSOR 01/82/223 04/4 04/4 0816927-8-075 JULIANE RESINDER STOBERE PROFESSOR 01/82/223 | | | | | | |
| DEST-107-0-130 JULIANA DOS SANTOS PAES PROFESSOR 0.108/2023 0.44 0.41 | | | | | | |
| 0613022-403 JULIANA DUARTE BERNARDO ORIENTADOR EDUCACIONAL 010820223 04/A 04/B 0386032-403 JULIANA IMPALEA PROFESSOR 01082023 03/A 03/B 099694-4-203 JULIANA LOPES KRUETZMANN PROFESSOR 01082023 04/A 04/B 0386498-7-01 JULIANA LOPES KRUETZMANN PROFESSOR 01082023 04/A 04/B 0386498-7-01 JULIANA ALDERS ASISEER PROFESSOR 01082023 04/A 04/B 038659-4-04 JULIANA RESENDE DUTRA PROFESSOR 01082023 04/A 04/B 03467714-03 JULIANE CRISTOR PROFESSOR 01082023 04/A 04/B 03467714-03 JULIANE CRISTOR STOERER PROFESSOR 01082023 04/B 04/C 0674043-02 JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01082023 04/B 04/C 073007-2-803 JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01082023 04/B 04/C 073007-2-803 JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01082023 04/B <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<> | | | | | | |
| 3088-24-03 JULIANA IMPALEA PROFESSOR 0.1086/223 0.34 0.38 0.080614-0-33 JULIANA LOPES KRUETZMANN PROFESSOR 0.1086/223 0.44 0.48 0.080618-7-01 JULIANA MOREIRA GAISSLER PROFESSOR 0.1086/223 0.44 0.48 0.080618-7-01 JULIANA MOREIRA GAISSLER PROFESSOR 0.1086/223 0.46 0.40 0.080618-7-03 JULIANA MOREIRA GAISSLER PROFESSOR 0.1086/223 0.46 0.40 0.080618-7-03 JULIANA MOREIRA GAISSLER PROFESSOR 0.1086/223 0.44 0.45 0.0870618-4-03 JULIANE DAS NEVES DIAS PROFESSOR 0.1086/223 0.44 0.45 0.0870618-4-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 0.44 0.45 0.0870618-9-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 0.46 0.40 0.0870618-9-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 0.48 0.40 0.0870618-9-03 JULIO TRANCREDO KAMMERS PROFESSOR 0.1086/223 0.46 0.40 0.0870618-04 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 0.47 0.40 0.0870618-04 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 0.47 0.40 0.0870618-04 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 0.47 0.40 0.0870618-04 MAINTER CONCALVES PROFESSOR 0.1086/223 | | | | | | |
| 0386447-03 JULIANA LINEZ DA SILVA DIAS PROFESSOR 01108/2023 047 048 0386488-70 JULIANA LOPES KRIETZMANN PROFESSOR 01108/2023 047 048 0386488-70 JULIANA MERIRA GAISSLER PROFESSOR 01108/2023 047 048 0386488-70 JULIANA MERIRA GAISSLER PROFESSOR 01108/2023 047 048 0386489-70 JULIANA MESENDE DUTRA PROFESSOR 01108/2023 047 048 038675118-10 JULIANE RESENDE DUTRA PROFESSOR 01108/2023 047 048 038675118-10 JULIANE RUSE STOREER PROFESSOR 01108/2023 048 044 048 | | | | | | |
| | | | | | | |
| 038469-7-01 JULIANA MOREIRA GAISSLER PROFESSOR 01/08/2023 04C 04D 0386619-4-04 JULIANA RESENDE DUTRA PROFESSOR 01/08/2023 05/4 08/8 0676918-4-03 JULIANE DAS NEVES DIAS PROFESSOR 01/08/2023 04/4 04/8 0346771-6-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 04/6 04/1 0674043-8-02 JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0339012-2-02 JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/D 0339012-2-02 JULIAN ENCIDEO KAMMERS PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/C 0324007-3-02 JULIA TARARCELO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/C 0324007-3-02 JUSIANA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0375694-02 AKALIKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0671452-5-03 MALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08 | | | | | | |
| 038519-4-04 JULIANE RESENDE DUTRA PROFESSOR 01/03/22/3 05/A 05/B 0675018-4-03 JULIANE DAS NEVES DIAS PROFESSOR 01/08/22/3 04/A 04/B 0467714-93 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 01/08/22/3 04/B 04/C 06562698-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 01/08/22/3 04/B 04/C 04/B | | | | 01/08/2023 | | |
| 0875018-4-03 JULIANE DAS NEVES DIAS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 034677-6-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 034677-6-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0674643-8-02 JULIAND GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 036927-8-03 JULIANE KURGER STOEBERL PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0393012-2-02 JULIA DIALOREDO KAMMERS PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0393012-2-02 JULIA DIALOREDO KAMMERS PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0272301-8-03 JURITI APARECIDA VENTURA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0325212-4-03 JUSANAR MELLO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325212-4-03 JUSANAR MELLO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325212-4-03 JUSANAR AFONTANA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325212-4-03 JUSANAR MELLO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0325212-4-03 JUSANAR FONTANA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0373504-0-04 KARIN REGINA DE BEM PERIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0373504-0-04 KARIN REGINA DE BEM PERIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0325216-0-04 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0374903-0-50 KARINA FERINSA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0374903-0-50 KARINA FERINSA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0374903-0-50 KARINA FERINSA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/D 0374903-0-50 KARINA FERINSA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/D 0374903-0-50 KARINA FERINSA SAUTNER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 0374903-0-50 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/D 0374903-0-50 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 04/D 03 | 0386498-7-01 | JULIANA MOREIRA GAISSLER | | 01/08/2023 | | 04/D |
| 0.046771-8-03 JULIANE GUZATTI GONCALVES PROFESSOR 0.108/2023 0.4/G 0.4/H 0.666268-0.03 JULIANE KRUGER STOEBERL PROFESSOR 0.108/2023 0.4/G 0.4/C 0.676268-0.03 JULIANE GUGER STOEBERL PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.4/C 0.076268-0.03 JULIANE ORDINS DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.4/C 0.076267-0.03 JULIANE ORDINS DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.4/C 0.076267-0.03 JULIO TANCREDO KAMMERS PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.4/C 0.076267-0.03 JULIO TANCREDO KAMMERS PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/G 0.0324067-3.02 JULIO TANCREDO KAMMERS PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/G 0.0324067-3.02 JUSIMARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/G 0.0324067-3.02 JUSIMARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/G 0.037668-4.02 KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/G 0.037668-4.02 KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/G 0.0733534-6.01 KARIN REGISTA DE MERSES DE OLIVEIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/F 0.4/F 0.032476-0.01 KARIN REGISTA DE MERSES DE OLIVEIRA A.5SISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.4/F 0.04/F 0.032476-0.01 KARIN REGISTA DE MERSES | 0385619-4-04 | JULIANA RESENDE DUTRA | PROFESSOR | 01/03/2023 | 05/A | 05/B |
| D858268-0.43 JULIAND GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0108/2023 04/C 04/D 0376843-8-02 JULIAND GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0108/2023 04/B 04/C 0393012-02 JULIAND GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0108/2023 04/B 04/C 0393012-02 JULIAND GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0108/2023 04/B 04/C 0393012-02 JULIAND GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 0108/2023 04/B 04/C 0324067-3-02 JURITI APARECIDA VENTURA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/G 0324067-3-02 JUSIMARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/G 0324067-3-02 JUSIMARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/G 032512-4-03 JUSSARA FONTANA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/G 0674152-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/F 0392176-0-01 KARIN REGINA DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/G 04/H 0392176-0-01 KARIN REGINA DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/F 04/F 0392164-04 KARINA FEITOSA DE SOUZA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/F 04/F 0392164-04 KARINA FEITOSA DE SOUZA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/F 04/F 0392164-04 KARINA FEITOSA DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 0393617-043 KARINA FEITOSA DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 0393617-043 KARINA DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 0393617-043 KARINA DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 033617-043 KARILA MORALES BATISTA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 033617-043 KARILA MORALES BATISTA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 033617-043 KARILA MORALES BATISTA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 0336633-1-02 KATILA MORALES BATISTA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 0336733-1-02 KATILA MORALES BATISTA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/B 0336733-1-02 KATILA MORALES BATISTA PROFESSOR 0108/2023 04/F 04/F 03069325-04 KASSILANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 0108/2023 0 | 0675018-4-03 | JULIANE DAS NEVES DIAS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0674643-8-02 JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0316027-8-03 JULIO CESAR MICHELS PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0393012-2-02 JULIO TANCEGO KAMMERS PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 02723018-03 JUSIMITA PARECIDA VENTURA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0324067-3-02 JUSIMARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0337666-4-02 JUSIMARA FONTANA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0337666-4-02 KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0337634-6-01 KARIN REGINA DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0338266-2-04 KARINA ERINA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0338266-2-04 KARINA BERNARDES DE CILIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 033266-2-04 KARINA FERTINA DE SOUZA </td <td>0346771-6-03</td> <td>JULIANE GUZATTI GONCALVES</td> <td>PROFESSOR</td> <td>01/08/2023</td> <td>04/G</td> <td>04/H</td> | 0346771-6-03 | JULIANE GUZATTI GONCALVES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0316927-8-03 JULIO CESAR MICHELS PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0393012-2-02 JULIO TANCREDO KAMMERS PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0324067-3-02 JUSINATA MELICO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0324067-3-02 JUSINARA MELICO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 03252124-03 JUSSARA FONTANA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03252124-03 JUSSARA FONTANA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 04/E 06/4125-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 06/4125-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 04/E 06/4125-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0392176-0-01 KARIN TERESINHA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0392176-0-01 KARIN TERESINHA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 04/B 0393484-1-02 KARINA EERINSTOS DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 06/3407-3-04 KARINA FERINSTOS DE SOUSA DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 06/3407-3-04 KARINA FERINSTOS DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0392617-0-03 KARINA EERINSTOS DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03936314-0-03 KARINA GES LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 07/05/43-1-01 KARILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0396341-0-05 KARIOLE ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03966323-1-03 KATIA JUNGH KITEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03966323-1-03 KATIA JUNGH KITEL PROFESSOR | 0656269-8-03 | JULIANE KRUGER STOEBERL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0393012-2-02 JULIO TANCREDO KAMMERS | 0674643-8-02 | JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 102723018-803 JURITI APARECIDA VENTURA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0324067-3-02 JUSIARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 03262124-30 JUSSARA FONTNAN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03376664-02 KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03776864-02 KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 04/E 0674152-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0377534-6-01 KARIN REGINA DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0392176-0-01 KARIN REGINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0343648-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 032617-0-03 KARINA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 032617-0-03 KARINA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 032641-01 KARILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 0303541-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 04/C 0302688-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 03037370-5-01 KATILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 04/C 0302688-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 04/C 0302688-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 03037370-5-01 KATILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 03037316-9-02 KELLER ALGORITO MARINA KRUGER FOVERSANI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 03037316-9-02 KELLER ALGORITO MARINA KRUGER FOVERSANI PROFESSOR 0 | 0316927-8-03 | JULIO CESAR MICHELS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0324067-3-02 USIMARA MELLO DE SOUZA PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/I 0325212-4-03 JUSSARA FONTANA PROFESSOR 0108/2023 04/C 04/D 04/D | 0393012-2-02 | JULIO TANCREDO KAMMERS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0325212-4-03 JUSSARA FONTANA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0272301-8-03 | JURITI APARECIDA VENTURA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0337668-4-02 KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO PROFESSOR 01/08/2023 04/0 04/E 0674152-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE CILVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/0 04/H 0392176-0-01 KARIN REGIND DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/0 04/H 0392176-0-01 KARIN REGIND DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0343948-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 05/D 05/38073-0-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0356341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0356341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0373770-5-01 KATILA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03937415-0-02 KELLEN HIGUSTON BRESOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLEN HIGUSTON BRESOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0397415-4-05 KENDA MATIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/G 0371078-0-05 KENDA MATIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04 | 0324067-3-02 | JUSIMARA MELLO DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0674152-5-03 KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 03735348-01 KARIN REGINA DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/H 0392176-0-01 KARIN TERESINHA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0343848-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINE FATIMA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 03293617-0-03 KARILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0366733- | 0325212-4-03 | JUSSARA FONTANA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0373534-6-01 KARIN REGINA DE BEM PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0392176-0-01 IKARIN TERESINHA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0433848-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 05/C 05/D 0383256-2-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARINE FATIMA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARINE GISEL LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376931-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KARCILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KARCILA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KARSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 05/G 05/H 0869182-0-02 | 0337666-4-02 | KALINKA ALEXANDRA RIBEIRO BOSCATO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0392176-0-01 KARIN TERESINHA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0343848-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 05/D 0583256-2-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0673407-3-04 KARINE FATIMA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0326317-0-03 KARLIN GISELLE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-0-05 KARLIN GISELLE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 0395341-0-05 KARCINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302988-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 05/B 05/C 037770-5-01 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIA JUNG HITEL | 0674152-5-03 | KAMILLE KHRISTINY MENESES DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0392176-0-01 KARIN TERESINHA SAUTNER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E 04/F 0343848-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 05/D 0673407-3-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GORLES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0329868-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATLA JUNG HITEL </td <td></td> <td></td> <td>ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO</td> <td></td> <td>04/G</td> <td></td> | | | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | | 04/G | |
| 0343848-1-02 KARINA BERNARDES DE OLIVEIRA E SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 05/C 05/D 03832266-2-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINE FATIMA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0392988-9-04 KASSLANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 05/G 05/H 0386733-1-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI </td <td>0392176-0-01</td> <td>KARIN TERESINHA SAUTNER</td> <td>ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO</td> <td></td> <td>04/E</td> <td></td> | 0392176-0-01 | KARIN TERESINHA SAUTNER | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | | 04/E | |
| 0383256-2-04 KARINA FEITOSA DE SOUSA DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0673407-3-04 KARINE FATIMA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-02 KELLEN IGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/0 | | | | | | |
| 0673407-3-04 KARINE FATIMA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0700543-1-01 KARLIA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 03/B 037377-5-01 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 | | | | | 04/C | |
| 0376930-5-05 KARISEN SIANA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0700543-1-01 KARLIA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 05/B 0360814-0-03 KATIAN JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0367970-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0303716-9-02 KELLEN GUESTO BRESOLIN PROFESSOR | 0673407-3-04 | KARINE FATIMA DE SOUZA | PROFESSOR | | 04/A | |
| 0323617-0-03 KARLIN GISELE LEOBET ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0700543-1-01 KARLLA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 039541-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 03/B 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 03679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR | | | | | | |
| 0700543-1-01 KARLLA MORALES BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 03/B 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0869822-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 03299213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<> | | | | | | |
| 0395341-6-05 KAROLINE ABEL DOS SANTOS COLOMBO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 03/B 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 | | | | | | |
| 0302968-9-04 KASSELANDRA MATTOS SOARES PROFESSOR 01/08/2023 05/G 05/H 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 03/B 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 038922-5-02 KELLE AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0397415-4-05 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO< | | | | | | |
| 0669182-0-02 KATE FABRE LOCATELLI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 03/B 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B 0303716-9-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY L | | | | | | |
| 0360814-0-03 KATIA JUNG HITEL PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0379998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KE | | | | | | |
| 0373770-5-01 KATIA REGINA EUGENIO CORREA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 | | | | | | |
| 0386733-1-03 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0386733-1-02 KATIANO RODRIGO PICININI PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0679701-6-02 KELLEN FIGUEIREDO WALTRICH PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0303716-9-02 KELLEN LUZIA MEHL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0985922-5-02 KELLER AUGUSTO BRESOLIN PROFESSOR 19/04/2023 03/A 03/B 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0329213-4-02 KELLI SELAU KOPPE GARCIA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0329998-8-04 KENIA MARIA KRUGER FAVERSANI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/D 04/E 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0397415-4-05 KENY REGINA BREY SCHAFASCHEK PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0371079-3-03 KERSTIN ELLEN HANTSCHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0656307-4-03 KERULY LUIZ BARDINI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0678920-0-01 KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/B |
| | 0656307-4-03 | KERULY LUIZ BARDINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0366707-3-07 KRISTYAN PESCADOR RECCO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B | 0678920-0-01 | KETT REGINA DE AGUIAR DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | 0366707-3-07 | KRISTYAN PESCADOR RECCO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | | | | | | |

| BESTIFATO CAMPA NUMBER MAYER COOKER STATEMAN NUMBER COOKER STATEMAN | | | | | | |
|--|--------------|---|-------------------------------|------------|------|------|
| CASTORNICA CASTORNICA CARDUS ASSISTMENT EXCELLOR PROPERSOR 0.1989/228 349 ACC ACT CASTORNICA CASTORNICA CARDUS CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PROPERSOR 0.1989/228 349 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PROPERSOR 0.1989/228 349 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 359 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 ACC ACC CASTORNICA CASTORNICA CASTORNICA ASSISTMENT EXCELLOR PERSOR 0.1989/228 AC | 0660749-7-03 | LAHRA NEVES BATISTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/B | 03/C |
| GROSSIP-101 LEANIDO FANED PROFESSOR 1918/2022 640 | 0675154-7-02 | LAILA ABEL MILANEZ LOCKS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| DOMERNIA DE LEANS CODESIDATE PRIADELLA PROFESSOR 011652023 ANG CAN CANADA CANAD | 0287864-0-04 | LARA CRISTINA DE JESUS | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| AUCHIENSON CONTRIBUTION CONTRI | 0678930-7-01 | LEANDRO FAVERO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| GASSERS CALLEDING REGION MULLIANUER GE DOES PROFESSOR 01180/2023 94 946 050 | 0308480-9-05 | LEANE GOSSENHEIMER PRADELLA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| MASSINETH TERRITOR PRINCIPO 0.106,0225 | 0302888-7-04 | LEDA MAIR DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| MAINTENNESSAN CONTRACTOR | 0344538-0-02 | LEDIANE REGINA MULBAUER DE GOES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 2007698-7-00 LEONADO PIBERRO PROFESSOR 01690222 658 69C 0308269-40 LEONADO PIBERRO PROFESSOR 01690222 646 604 0308269-40 LEONADO PIBERRO PROFESSOR 01690222 646 604 0308279-40 LEONADO PIBERRO PROFESSOR 01690222 646 604 0308279-40 LEONADO PIBERRO PROFESSOR 01690222 646 604 0308279-40 LEONADO PIBERRO PROFESSOR 01690222 644 604 0308279-40 LEONAD ARRA RESERVITOR PROFESSOR 01690222 644 604 0308279-30 LEONAD RESERVITOR PROFESSOR 01690222 644 604 0308279-30 LEONAD RESERVITOR PROFESSOR 01690223 645 604 0308279-30 LEONAD RESERVITOR PROFESSOR 01690223 646 604 030828-30 | 0357186-6-03 | LEIDE MARA SILVA MAFESSOLLI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| SENSIFIAND LOUIS DAMED PROFESSOR 01690223 068 0000000000000000000000000000000 | 0320777-3-02 | LEOGEZIA PESSATE | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| DOSSIDERATE DEVICE ADMINISTRATION CONTROLLED DOSSIDERATE DEVICE ADMI | 0370567-6-03 | LEONARDO RIBEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| DESCRIPTOR - SESSAMORA CRITICAL MAN OS DOUBERA PROFESSOR | 0370567-6-04 | LEONARDO RIBEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| DESCRIPTION AND SERVICE AND | 0368249-8-02 | LEONEL HAHN RODRIGUES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| DRIFF TOTAL DE CAMPA CREEKLATTO | 0325077-6-03 | LESSANDRA CARLA VIOTTO CIMARDI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| ASSISTENT TECNICO PEDAGOGICO 01092022 0419 040 | 0682496-0-01 | LESSANDRA CRISTINA SAVIO SIQUEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| PROFESSOR 0.008-0223 | 0650755-7-02 | LETICIA MARIA REBELATTO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| PROFESSOR | 0321829-5-04 | LIANA COSTA IANKOSKI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| DOINT 19-14-201 LINOA SIMONE RIBERINO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.1082/2022 0.414 0.411 0.108167-1-122 LOURDES CASSARIEGO NOLIM BONA ORIENTADORE DUCACIONAL 0.1081/2022 0.441 0.411 0.008267-0-031 LOURDES CERDIERIO MORIERA PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.008267-0-032 LOURDES CERDIERIO SOCIAL MACAN PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.008267-0-032 LOURDES CERDIERIO SOCIAL MACAN PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.008267-0-033 LOURDES CERDIERIO SOCIAL MACAN PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.008268-0-033 LOURDES CERDIERIO SOCIAL MACAN PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.008268-0-033 LOURDES CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.008268-7-033 LOURDES CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.0072628-0-034 LOURDES CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.484 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0.44C 0.0072628-0-035 LOURDES CERDIERIO CERDIERIO MAURICIC PROFESSOR 0.1082/2022 0.44C 0. | 0273828-7-03 | LILIAN RIBEIRO SPERNAU | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| MODITA-3-01 LINOA SIMONE RIBERIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.1082023 | | | | | | |
| 19297803-203 INFIQ AMBUFF PROFESSOR 01/892022 04H 04I 030198-04L 01/9806723 04H 04I 04I 030198-04L 01/9806723 04H 04I 030198-04L 01/9806723 04H 04I 04I 030198-04L 01/9806723 04H 04I 04I 030198-04L 01/9806723 04H 04I 04I 030198-04L 01/9806723 04H 04I | | | | * * * | | |
| 1018107-422 LOURDES CRESHER MOREIRA PROFESSOR 0.1982/022 0.48 0.44 | | | | | | |
| DOUBLESS-041 COUNTED SECRETIFIA MOREIRA PROFESSOR 0.108/2022 0.88 0.46 0.0 | | | | | | |
| BOBSSEQ#2-036 LUCIAN A GENERAL STATES PROFESSOR 0.1092022 0.04 0.058 0.0 | | | | | | |
| 068848-96 SI LIANA MICHELS PROFESSOR 01/98/2012 00A 05B 0893388-96 SI LICAS ALEXANDRE DEBATIN MAURICI PROFESSOR 01/98/2012 04B 04C 0891497-92 LICAS CARLOS PROFESSOR 01/98/2012 04B 04C 0877382-94 CO LICELA GODIFIER RODRIGUES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/98/2012 04H 04H 0377382-95 CO LUCIAN CORTA PROFESSOR 01/98/2012 04H 04H 0377383-94 LICHAN ATRANCA ALBORGHETTI PROFESSOR 01/98/2012 05H 05H 0372783-92 LICHAN ATRANCA ALBORGHETTI PROFESSOR 01/98/2012 05H 05H 0372783-92 LICHAN ATRANCA SERVICE PROFESSOR 01/98/2012 04H 04H 037738-93 CA LICHAN ATRANCA SERVICE PROFESSOR 01/98/2012 04H 04H 037738-94 LICHAN ATRANCA SERVICE LICHAN ATRANCA SERVICE PROFESSOR 01/98/2012 04H 04I 03728-19-01 LICHAN EDINARIA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/98/2012 04H 04I 03728-19-02 LICHAN EDINA | | | | | | |
| D005354-03 LUCAS LARADE DEBATN MAURICI | | | | | | |
| DIASTA FOR LICKEL AD EAT ATIDE PROFESSOR 011002/133 048 044C 0397198 0.02 LICELLA GOEDERT ROORIGUES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 011002/133 044 044 044 048 042 043 043 043 043 044 | | | | | | |
| D858987-405 LICELIA DE ATAIDE PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.0371926-605 LICELIA COSTA PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.037263-8-405 LICELIA COSTA PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.037263-8-405 LICELIA COSTA PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.03263-8-405 LICELIA RELIGITI PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.03263-8-405 LICELIA RELIGITI PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.03263-8-405 LICELIA RELIGITI PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.03263-8-405 LICELIA SCIENCIA RELIGITI PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.03263-8-405 LICELIA SCIENCIA RELIGITI NUMBS PROFESSOR 0.1080/2023 0.416 0.44C 0.030263-404 LICELIA ZERIR ROSENO CACHOERA A.SISITENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.1080/2023 0.44C 0.030263-404 LICELIA ZERIR ROSENO CACHOERA PROFESSOR 0.1080/2023 0.44C 0.030263-404 LICELIA ZERIR ROSENO CACHOERA PROFESSOR 0.1080/2023 0.44C 0.037263-0.40 LICELIA ZERIR ROSENO CACHOERA PROFESSOR 0.1080/2023 0.44C 0.037 | | | | | | |
| 0357129-102 LUCIAN GOEDERT RODRIGUES ASSISTENT TECNICO PEDAGOGICO 01082023 044 048 0378263-802 LUCIANA FRANCA ALDORGHETT PROFESSOR 01082023 05A 05B 0308233-802 LUCIANA FRANCA ALDORGHETT PROFESSOR 01082023 05A 05B 0308233-802 LUCIANA FRANCA ALDORGHETT PROFESSOR 01082023 04G 046H 03243-702 LUCIANA FRANCA ALDORGHETT PROFESSOR 01082023 04G 046H 0322178-802 LUCIANA FRANCA DE OLUCIRIA BRESSAN ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01082023 04G 046H 0322178-802 LUCIANA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0401 0300248-804 LUCIANA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA SANISA RUBERT RUBERT NUNES PROFESSOR 01082023 04G 046H 0378261-041 LUCIANA CHENTA RUBERT RUBER | | | | | | |
| 037383-6-05 LUCIANA COSTA PROFESSOR 0.1082/023 OAA OAB O28788-8-05 LUCIANA FRANCA ALBORGHETTI PROFESSOR 0.1082/023 OSA O.814 O.8283-3-4/2 LUCIANA MELOTTI PROFESSOR 0.1082/023 OAG O.414 O.8283-3-4/2 LUCIANA MELOTTI PROFESSOR 0.1082/023 OAG O.414 O.8283-3-4/2 LUCIANA SALVANDER PROFESSOR 0.1082/023 OAG O.414 O.82024-8-03 LUCIANA SALVANDER PROFESSOR 0.1082/023 OAG O.414 O.82024-9-14 U.O.AND JANDA DAS LUZES PROFESSOR 0.1082/023 OAG O.414 O.82024-9-14 U.O.AND JANDA DAS LUZES PROFESSOR 0.1082/023 OAG OAG O.82024-9-14 U.O.AND JANDA DAS LUZES PROFESSOR 0.1082/023 OAG OAG O.82024-9-14 U.O.AND JANDA DAS LUZES PROFESSOR 0.1082/023 OAG OAG O.82024-9-14 U.O.AND JANDA DAS LUZES O.82024-9-14 O.02024-9-14 O.02024-9 | | | | | | |
| 10327883-02 LICIANA FRANCA ALBORGHETT PROFESSOR 0108/0233 046 044 044 038243-7-02 LICIANA RAMOS DE OLIVEIRA BRESSAN ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/0203 046 044 044 03217-8-02 LICIANA RAMOS DE OLIVEIRA BRESSAN ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/0203 046 044 047 0300248-04 LICIANA SCHALABER PROFESSOR 0108/0203 046 044 047 0300248-04 LICIANA SCHALABER PROFESSOR 0108/0203 044 047 0300248-04 LICIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/0203 044 047 037881-04 LICIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA REPORTESSOR 0108/0203 044 047 037881-04 LICIANA SCHALABER PROFESSOR 0108/0203 046 047 037881-04 LICIANA DAS LIVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/0203 044 047 037881-04 LICIANA DAS LIVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/0203 044 047 037880-04 LICIANA DAS LIVA 047 037880-04 1008/0203 044 047 037880-04 1008/0203 044 047 037880-04 1008/0203 044 047 037880-04 1008/0203 044 047 037880-04 1008/0203 044 047 037880-04 1008/0203 044 047 037880-34 LICIANA DAS CHILIABER PROFESSOR 0108/0203 044 047 037880-34 LICIANA SCHILIABER PROFESSOR 0108/0203 046 047 037880-34 LICIA | | | | | | |
| DESCRIPTION | | | | | | |
| D323473-702 LUCIANA NAMOS DE OLUVERA BRESSAN ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0168/0023 0460 0441 0411 0302048-9-04 LUCIANA VANUSA RUBERT NUNES PROFESSOR 0168/0023 0441 0411 0302048-9-04 LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0168/0023 0441 0411 0302048-9-04 LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA PROFESSOR 0168/0022 0460 0444 0372851-041 LUCIANE GUARDA PROFESSOR 0168/0022 0460 0444 0372851-041 LUCIANE GUARDA PROFESSOR 0168/0022 0460 0464 0474 0372851-041 LUCIANE GUARDA PROFESSOR 0168/0023 0460 0464 0272868-03 LUCIANO JOAO DAS LUZES PROFESSOR 0168/0023 0467 0464 0272868-03 LUCIANO JOAO DAS LUZES PROFESSOR 0168/0023 0467 0467 0384110-703 LUCIANO PANICIO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0168/0023 0464 0468 0384110-703 LUCIANO PANICIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0168/0023 0464 0468 0384110-703 LUCIANO PANICIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0168/0023 0464 0468 0372820-041 LUCIANO PANICIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0168/0023 0464 0460 0384343-03 LUCIANA DIA PARIMA PROFESSOR 0168/0023 0467 0460 0384343-03 LUCIANA SCHLINDWEIN PROFESSOR 0168/0023 0467 0460 0384343-03 LUCIANA SCHLINDWEIN PROFESSOR 0168/0023 0467 0461 0384343-03 LUCIANA SCHLINDWEIN PROFESSOR 0168/0023 0467 0461 0 | | | | | | |
| 032178-9-02 LUCIANA SCHNADER | | | | | | |
| 2007.08.2-0.04 LUCIANA VANUSA RUBERT NUMES PROFESSOR 0.108.2023 0.414 0.411 0.3002.48-9.43 LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108.2023 0.415 0.414 0.3002.48-9.43 LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA PROFESSOR 0.108.2023 0.415 0.414 0.307.285-1.001 LUCIANI GUARDA PROFESSOR 0.108.2023 0.415 0.414 0.307.285-1.001 LUCIANI GUARDA DELIVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108.2023 0.415 0.414 0.207.2888-0.03 LUCIANI OLOAD DAS LUZES PROFESSOR 0.108.2023 0.415 0.416 0.3081.10-7.03 LUCIANIO JOAD DAS LUZES PROFESSOR 0.108.2023 0.447 0.416 0.3081.10-7.03 LUCIANIO DANIO DANIO PROFESSOR 0.108.2023 0.447 0.416 0.3081.10-7.03 LUCIANIO PANKIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.108.2023 0.447 0.416 0.3081.39.39.01 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.447 0.410 0.309.39.39.01 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.447 0.441 0.309.39.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.447 0.441 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.109.2023 0.447 0.441 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.109.2023 0.447 0.441 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.109.2023 0.447 0.448 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.109.2023 0.448 0.416 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.448 0.416 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.449 0.416 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.449 0.416 0.309.39.39.30 LUCILLENE SCHLICKMANIN PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.449 0.416 0.309.39.39.40 LUCIALLEN PARINA PARINA PARINA PROFESSOR 0.108.2023 0.440 0.416 0.309.39.39.40 LUCIALLEN PARINA PARIN | | | | | | |
| 2002/18-9-04 LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 030/248-903 LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 037/2851-901 LUCIANS GUARDA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 037/2851-901 LUCIANS GUARDA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 037/2858-903 LUCIANO JOAD DAS LUZES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 04/H 04/G 04/H | | | | 01/08/2023 | | |
| 30372849-03 LUCIANA ZEMIR ROSENO CACHOEIRA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/H 0372851-041 LUCIANE GUARDA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/H 02728869-043 LUCIANO JOAO DAS LUZES PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/H 04787689-043 LUCIANO JOAO DAS LUZES PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 0348110-703 LUCIANO MOMM PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 0348110-703 LUCIANO MOMM PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 0348110-703 LUCIANO PANKIO 04/H 04/H 0372820-01 LUCILENE SCHLICKMANN PARMA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/H 0372820-01 LUCILENE STALLBAUM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/G 04/H 04/127286-03 LUCIANO SCHLINOWEN PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 04/127286-04 LUCIANO SCHLINOWEN PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 04/127286-04 LUCIANO SCHLINOWEN PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 04/1272876-05 LUIS ALGUSTO LULIANA PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 04/1272876-05 LUIS ALGUSTO LULIANA PROFESSOR 0108/2023 04/H 04/H 04/1272876-205 LUIS ALGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/G 04/1272876-205 LUIZ ALGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/G 04/1272876-205 LUIZ ALGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/G 04/1272876-205 LUIZ ALGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/ | 0277535-2-04 | LUCIANA VANUSA RUBERT NUNES | PROFESSOR | 01/08/2023 | | |
| 037281-0-01 LUCIANE GUARDA PROFESSOR 0108/2023 04/G 04/D 03164-0-04 LUCIANI SIMAO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/G 04/D 04/ | | | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | | 04/H |
| 0316484-0-04 LUCIANI SIMAO DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01108/2022 04/G | 0300248-9-03 | LUCIANA ZENIR ROSENO CACHOEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 027288-0-03 LUCIANO JOAD DAS LUZES PROFESSOR 01/08/2023 04/4 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/8 04/6 04/6 04/8 | 0372851-0-01 | LUCIANE GUARDA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| PROFESSOR | 0316464-0-04 | LUCIANI SIMAO DA SILVA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0.345110-7-0.3 LUCIANO PANKIO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.108/2023 0.41A 0.47B 0.373950-3-01 LUCILENE DUARTE DE SOUZA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.44C 0.47C 0.372820-0-01 LUCILENE SCHLICKMANN PARMA PROFESSOR 0.108/2023 0.44C 0.47C 0.372820-0-01 LUCILENE STALLBAUM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.108/2023 0.44G 0.47B 0.325820-0-01 LUCILENE STALLBAUM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.108/2023 0.44G 0.47B 0.325820-0-01 LUCINERA SCHLINDWEIN PROFESSOR 0.108/2023 0.44H 0.32653-3-03 LUCINERA BRINGHENTI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 0.108/2023 0.44H 0.341/0342956-3-03 LUCINERA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 0.108/2023 0.44H 0.305580-3-03 LUCINERA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 0.108/2023 0.44H 0.305580-3-03 LUCINERA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 0.108/2023 0.34B 0.305580-3-03 LUCINERA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 0.108/2023 0.34B 0.305580-3-03 LUCRECIA MAGDA DA CAMARA DINIZ GONCALVES SILK PROFESSOR 0.108/2023 0.34B 0.305680-0-03 LUCRECIA MAGDA DA CAMARA DINIZ GONCALVES SILK PROFESSOR 0.108/2023 0.34B 0.376580-2-04 LUIZ CAUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 0.108/2023 0.54B 0.376580-2-04 LUIZ CARLOS GERNARDES PROFESSOR 0.108/2023 0.54B 0.376580-2-04 LUIZ CARLOS GERNARDES PROFESSOR 0.108/2023 0.44C 0.320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.44C 0.320312-3-04 LUIZ CARLOS OFIERA PROFESSOR 0.108/2023 0.44C 0.320312-3-04 LUIZ LARDECIA DE PROFESSOR 0.108/2023 0.44C 0.341688-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 0.108/2023 0.34A 0.376790-3-04 LUIZ ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 0.108/2023 0.34G 0.376790-3-04 LUIZ ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 0.108/2023 0.34G 0.332879-1-03 MARA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 0.108/2023 0.44G 0.332879-1-03 MARA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.44G 0.344286-1-02 MARA CARBERIA ROXO GUTER | 0272868-0-03 | LUCIANO JOAO DAS LUZES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0373950-3-01 LUCILENE DUARTE DE SOUZA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/8 04/6 0679038-0-01 LUCILENE SCHLICKMANN PARMA PROFESSOR 0108/2023 04/6 04/10 0372802-0-01 LUCILENE STALLBALM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/6 04/10 0380543-03 LUCILINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 0108/2023 04/4 04/8 04/2555-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 0108/2023 04/16 04/10 034/2955-3-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/18 04/10 0307393-3-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/18 04/10 0307393-3-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/18 04/10 03075930-3-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/18 04/10 03075930-3-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/14 04/10 03075930-3-03 LUCINERA BRINGEMITI DA SILVA CARBONARI DI RICIDA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 05/14 05/18 02/76611-6-02 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/14 05/18 05/16 | 0999287-1-01 | LUCIANO MOMM | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0679038-0-01 LUCILENE SCHLICKMANN PARMA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0372820-0-01 LUCILLENE STALLBAUM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 04/B 032673-3-03 LUCILLENE STALLBAUM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A 04/B 0212762-8-03 LUCINEIA BRINGHENTI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 03/B 03/C 03993517-01 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0695689-20-01 LUIS JEURISTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 069569-20-02 LUIZ AUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/C 02230312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0273176-2-05 LUIZ CARLOS VIEIRA PRO | 0348110-7-03 | LUCIANO PANKIO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0372820-0-01 LUCILENE STALLBAUM DE ROSSI ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 04/H 0380843-3-03 LUCIMARA SCHLINDWEIN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 04/C 0342968-3-03 LUCIMARA SCHLINDWEIN PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 04/G 04/S 04/S 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0305688-0-03 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 03/B 03/C 03993817-701 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 05/C 05/98/20-10 LUIZ AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 05/C 05/98/20-10 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 02/98/20-20 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/D 02/98/20-20 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 03/16/8-8-04 LUIZ CARLOS MASTANDES PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 03/16/8-8-04 LUIZ CARLOS MERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/F 04/G 03/16/8-8-04 LUIZ CARLOS MERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/F 04/G 03/16/8-9-04 03/16/8-9-0 | 0373950-3-01 | LUCILENE DUARTE DE SOUZA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0380543-3-03 LUCIMARA SCHLINDWEIN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 02127628-0-03 LUCINEIA BRINGHENTI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 04/G 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 05/993517-701 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 05/993517-701 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 05/993517-201 LUIZ AUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 05/992-04 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 05/T | 0679038-0-01 | LUCILENE SCHLICKMANN PARMA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0212762-8-03 LUCINEIA BRINGHENTI DA SILVA CARBONARI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0342956-3-03 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 030750-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/C 0999351-7-01 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0999351-7-01 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/B 099659-2-04 LUIZ AUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0298529-2-03 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0273176-2-05 LUIZ OTAVIO REBOUCAS BASTIANI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0315488-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 047101-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 | 0372820-0-01 | LUCILENE STALLBAUM DE ROSSI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0342956-3-03 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 04/I 0305588-03 LUCIRCIA MAGDA DA CAMARA DINIZ GONCALVES SILK PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0276811-6-02 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0276811-6-02 LUIS HENRIQUE PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0276811-6-02 LUIS HENRIQUE PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0298529-2-03 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0320312-3-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0315488-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 05/51597-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 05/51597-03 LUZIA PAPRECIDA BORGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/B 04/C 0328791-03 MARA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 04/C 03328791-03 MARA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 05/A 05/B 05/C 05/D 0371075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 032873-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324737-9-02 MARA RUBIA DE BIETROCURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 04/973-9-02 MARA RUBIA DE BIETROCURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 04/973-9-02 MARA RUBIA DE BIETROCURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 04/973-9-02 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 04/973-9-02 MARCIA DARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 04/C 04/975-9-02-02-02-02-02-02-02-02-02-02-02-02-02- | 0380543-3-03 | LUCIMARA SCHLINDWEIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0307530-3-03 LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA PROFESSOR 01108/2023 04/H 04/I 03055680-0-03 LUCIREIA MAGDA DA CAMARA DINIZ GONCALVES SILK PROFESSOR 01108/2023 05/B 05/C 0569680-0-11 LUIS ALIQUSTO LILANA PROFESSOR 01108/2023 05/B 05/C 0569659-2-04 LUIZ ALIGUSTO LILANA PROFESSOR 01108/2023 05/B 05/C 0569659-2-04 LUIZ ALIGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01108/2023 04/C 04/D 04/ | 0212762-8-03 | LUCINEIA BRINGHENTI DA SILVA CARBONARI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0305568-0-03 LUCRECIA MAGDA DA CAMARA DINIZ GONCALVES SILK PROFESSOR 01/08/2023 03/B 03/C 0999351-7-01 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0276611-6-02 LUIS HENRIQUE PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0589659-2-04 LUIZ AUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D 0320312-3-04 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03212-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03212-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 03212-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0315468-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B | 0342956-3-03 | LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0999351-7-01 LUIS AUGUSTO ULIANA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0276611-6-02 LUIS HENRIQUE PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0659659-2-04 LUIZ AUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/D 0298529-2-03 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/E 0220312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0273176-2-05 LUIZ OTAVIO REBOUCAS BASTIANI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0315468-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0228603-3-05 MARCIA DERGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G 04/H 0671865-7-02 MALARA BERCIDA BORGES OKASAKI PROFESSOR 01/08/2023 <td< td=""><td>0307530-3-03</td><td>LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA</td><td>PROFESSOR</td><td>01/08/2023</td><td>04/H</td><td>04/I</td></td<> | 0307530-3-03 | LUCINEIA PACHECO DE MIRANDA LIMA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0276611-6-02 LUIS HENRIQUE PEREIRA | 0305568-0-03 | LUCRECIA MAGDA DA CAMARA DINIZ GONCALVES SILK | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/B | 03/C |
| 0276611-6-02 LUIS HENRIQUE PEREIRA | 0999351-7-01 | LUIS AUGUSTO ULIANA | PROFESSOR | | 05/A | 05/B |
| 0659659-2-04 LUIZ AUGUSTO ALVES DE PAULA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0298529-2-03 LUIZ CARLOS BERNARDES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 04/F 0273176-2-05 LUIZ OTAVIO REBOUCAS BASTIANI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/F 0315468-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 035159-7-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA APARECIDA BORGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G 04/H 0228603-3-05 MARCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0317075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>04/C</td> <td></td> | | | | | 04/C | |
| 0320312-3-04 LUIZ CARLOS VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0273176-2-05 LUIZ OTAVIO REBOUCAS BASTIANI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0315468-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIRAR PEREIRA ROXO GUTERES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249373-9-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 024933-9-07 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 024933-9-07 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 024913-0-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 024913-0-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01 | | | PROFESSOR | | 04/B | |
| 0273176-2-05 LUIZ OTAVIO REBOUCAS BASTIANI PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0315468-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04/B 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIARA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 031075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL AGMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MARCA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> | | | | | | |
| 0315468-8-04 LUIZ PAULO SCHEIS PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03/B 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-02 LUZIA APARECIDA BORGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIARA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILLA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA RUBIA DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON | | | | | | |
| 0671001-8-03 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA APARECIDA BORGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIRAR PERIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0332879-1-03 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARCA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARCA RUBI | | | | | | |
| 0671001-8-02 LUZIA ANTONELLI PIVETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 05/D 0353159-7-03 LUZIA APARECIDA BORGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIRA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0332879-1-03 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANDEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARRA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0286257-3-04 M | | | | | | |
| 0353159-7-03 LUZIA APARECIDA BORGES OKASAKI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 04/B 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIARA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0332879-1-03 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MAR | | | | | | |
| 0228603-3-05 MAERCIO MANOEL CABRAL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0675185-7-02 MAIARA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0332879-1-03 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0329073-1-03 MAR | | | | | | |
| 0675185-7-02 MAIARA PEREIRA ROXO GUTERRES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0332879-1-03 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0329073-1-03 | | | | | | |
| 0332879-1-03 MAIRA ALESSANDRA DE SOUZA KUSTER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0390413-0-03 M | | | | | | |
| 0311075-3-04 MANOEL SEBASTIAO NASCIMENTO JUNIOR PROFESSOR 01/08/2023 05/B 05/C 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/G | | | | | | |
| 0665433-9-07 MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS PROFESSOR 01/08/2023 05/A 05/B 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0329073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0277641-3-04 MARA CRISTINA CASAGRANDE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0329073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0249737-9-02 MARA LUCIANE DA SILVA FURGHESTTI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 05/H 05/I 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0324352-4-01 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0344286-1-02 MARA RUBIA DE BITENCOURT FRASSON PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0324352-4-01 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0294150-3-03 MARCELO MARCOS MALYSZ PROFESSOR 01/08/2023 04/F 04/G 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0324352-4-01 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0286257-3-04 MARCIA APARECIDA BULLA DE SORDI PROFESSOR 01/08/2023 04/B 04/C 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0324352-4-01 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0324352-4-02 MARCIA APARECIDA VIEIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 04/H 0324352-4-01 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0324352-4-01 MARCIA APARECIDA VIEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 04/I 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0229073-1-03 MARCIA BRATI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 04/H 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | | | | | | |
| 0390413-0-03 MARCIA GOETTEN PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0324352-4-01 | MARCIA APARECIDA VIEIRA | | 01/08/2023 | | 04/I |
| | 0229073-1-03 | MARCIA BRATI PEREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0278886-1-04 MARCIA MACIEL MONTEIRO PROFESSOR 01/08/2023 04/C 04/D | 0390413-0-03 | MARCIA GOETTEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | 0278886-1-04 | MARCIA MACIEL MONTEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | | | | | | |

| G01986-8-02 MARCIA MARIE EA MORAES ORTIZ PROFESSOR 01982023 04H | 04/I 04/F 04/F |
|--|----------------------|
| DATE DEPUT DEPUT | 04/F |
| 2003/07/24-0-04 MARCIA GUIVERA DE MEDEROS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 010820122 | |
| DASS-61-5-02 MARCIA REGINA PETTERS | |
| 0379074-01 MARCIA ROBANA CUNIA MACAMERICO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.1080/2023 0540 0.034944-0.02 MARCIA SENERT HAGEORN PROFESSOR 0.1080/2023 0540 0.036944-0.02 MARCIA SENERT HAGEORN PROFESSOR 0.1080/2023 0540 0.05694-2.04 0.0569 | 04/H |
| 3638406-420 MARCILA SINCE BENETT PROFESSOR 0,10180723 05/0 05/0 05/0 05/0 05/0 05/0 05/0 05/ | 04/I |
| DASSIGNAR-6-102 MARCINA PLANANCER PROFESSOR 0.1080/223 0.070 | 04/B 05/B |
| BRIBBLES 9-14 MARCIANE ELLYMAKEER PROFESSOR 0.1082/222 0-14 | 05/E |
| D679912-5-03 | 04/D |
| MARCIAME_JOANN_PASQUALI | 04/B 03/B |
| 068428-4-02 MARCIO GARDOSO | 04/G |
| 0,303809-7-02 MARCIO GROCALVES PROFESSOR 01/09/2023 04/4 0,988 151-0-4 MARCO AURELIO HIRSCH PROFESSOR 01/09/2023 04/4 0,080 151-0-4 MARCO AURELIO HIRSCH PROFESSOR 01/09/2023 04/4 0,080 151-0-4 MARCO AURELIO HIRSCH PROFESSOR 01/09/2023 04/4 0,080 151-0-4 MARCO SD BALCASTAGNE PROFESSOR 01/08/2023 04/4 0,080 151-0-4 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 01/08/2023 04/4 0,080 151-0-4 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 01/08/2023 04/4 0,080 151-0-4 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 01/08/2023 04/6 0,090 151-1-4 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 01/08/2023 04/6 0,090 151-1-4 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 01/08/2023 04/6 0,090 151-1-4 MARCASTAGNE MA | 04/B |
| 0886151-3-04 MARCO ALIRELLO HIRSCH PROFESSOR 0.108/2023 04/4 0897950-04 MARCOS DA SILVA CREMINACIO PROFESSOR 0.108/2023 04/4 0897950-04 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 0.108/2023 04/4 0897950-04 MARCOS DALCASTAGNE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 09222027-03 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 0900557-03 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 0900557-03 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 0900557-03 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 0304659-1-02 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 0304659-1-02 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 0304659-1-02 MARCARETH SCHULZE PROFESSOR 0.108/2023 04/6 03040502-2-04 MARCARETH SCHULZE MARCARETH S | 04/D |
| 030785-943 MARCOS DA BILVA GREMNACIO | 04/I |
| 0689738-0-04 MARCOS BALCASTAONE PROFESSOR 0108/2023 04/C 07222027-7-30 MARGARETH SCHUZE PROFESSOR 0108/2023 04/C 079817-7-70 MARGARIDA EMMERICH DE BORBA SUPERVISOR ESCOLAR 0108/2023 04/C 0390657-8-03 MARIA ANTONIA CARDOSO CORREA GIL ORIENTADOR EDUCACIONAL 0108/2023 04/A 03405697-1-02 MARIA APARECIDA ALANO MACHADO RUFINO ASSISTENTE TECHICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/G 03405697-1-02 MARIA APARECIDA ALANO MACHADO RUFINO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/B 0390282-9-02 MARIA APARECIDA FERRIA DO CARMO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/B 0390282-9-02 MARIA APARECIDA SIMCES A FEONSO PROFESSOR 0108/2023 04/H 0390189-3-02 MARIA CLARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 0108/2023 04/C 0392197-5-93 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322197-5-93 MARIA DAS NEVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 020219-5-943 MARIA DAS NEVES MARTINS MACIEL | 04/B |
| D222222-7-03 MARGARETH SCHULZE | 04/B |
| 0199147-7-02 MARGARIDA EMMERICH DE BORBA SUPERVISOR ESCOLAR 0108/2023 05/G 0390578-8-03 MARIA ANTONIA CARDOSO CORREA GIL ORIENTADOR EDUCACIONAL 0108/2023 04/A 0276987-8-04 MARIA APARECIDA ALANO MACHADO RUFINO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/G 03456961-02 MARIA APARECIDA PARIAS PROFESSOR 0108/2023 04/B 0390328-7-02 MARIA APARECIDA PEREIRA DO CARMO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/B 0390328-04 MARIA APARECIDA PEREIRA DO CARMO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/B 0390328-04 MARIA APARECIDA SIMOES AFFONSO PROFESSOR 0108/2023 04/H 039032-04 MARIA APARECIDA SIMOES AFFONSO PROFESSOR 0108/2023 04/C 0395169-3-02 MARIA CARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 0108/2023 04/C 0395169-3-02 MARIA CARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 0108/2023 04/B 0392197-5-03 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 0108/2023 04/B 0392197-5-03 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 0108/2023 04/B 0392197-5-04 MARIA DO CARMO FERREIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 0108/2023 04/B 020279-5-04 MARIA MARIA MARIA MARIA MARIA MARILENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 0108/2023 04/B 020279-5-04 MARIA MARIAN MARILENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 0108/2023 04/G 0393274-02 04/B 0393234-04 04/B 0 | 05/B |
| 0.39957-8-0.3 MARIA ANTONIA CARDOSO CORREA GIL ORIENTADOR EDUCACIONAL 0.108/2023 0.4/A 0.276087-8-0.4 MARIA APARECIDIA ALNO MACHADO RUFINO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0.108/2023 0.4/B 0.33867-2-0.2 MARIA APARECIDIA PARIBA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.33867-2-0.2 MARIA APARECIDIA PERBIRA DO CARMO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0.108/2023 0.4/B 0.33867-2-0.2 MARIA APARECIDIA ROSA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.33807-2-0.2 MARIA APARECIDA SINDES A PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.344568-8-0.2 MARIA APARECIDA SINDES A PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.344568-8-0.2 MARIA CARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.332197-0.3 MARIA CARA DESESON ARDIDA COSTA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.32197-0.3 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.322191-1.03 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.322191-1.03 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.221957-0.3 MARIA BELEZETE MACHADO MARGUTE PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.221957-0.3 MARIA DELENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.202797-5-0.4 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.202797-5-0.4 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.202797-5-0.4 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 0.108/2023 0.4/B 0.35033-0.3 0.388 0.30321-4.0 0.350321 | 04/D |
| 0276087-8-04 MARIA APARECIDA ALANO MACHADO RUFINO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 0108/2023 04/G 0346698-1-02 MARIA APARECIDA FARIAS PROFESSOR 0108/2023 04/B 03038287-2-02 MARIA APARECIDA FRARIAS OCCUMENTO ASSISTENTE DE EDUCACAO 0108/2023 04/H 0302828-9-02 MARIA APARECIDA ROSA PROFESSOR 0108/2023 04/H 0302828-9-02 MARIA APARECIDA SIMOES AFONSO PROFESSOR 0108/2023 03/A 0344565-8-02 MARIA CLARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 0108/2023 04/C 0395189-3-02 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322197-5-03 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322197-5-03 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322197-5-03 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322195-5-03 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322195-5-03 MARIA DAS REVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 0108/2023 04/B 0322195-5-03 MARIA HELERA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 0108/2023 04/B 028975-5-03 MARIA HELERA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 0108/2023 04/B 02897278-5-01 04/G 0287278-5-01 04/G 0287278-5-01 04/G 0287278-5-01 04/G 04/G 0287278-5-01 04/G | 05/H |
| 0348569-1-02 MARIA APARECIDA FARIAS PROFESSOR 01/08/2023 04/8 038267-2-02 MARIA APARECIDA FORDA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/4 | 04/B |
| 0338287-2-02 MARIA APARECIDA PEREIRA DO CARMO ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E 0300282-9-02 MARIA APARECIDA ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0308282-9-02 MARIA APARECIDA SIMOSS AFFONSO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 03085169-3-02 MARIA CLARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0395169-3-02 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0321915-03 MARIA DAS ROCAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0322191-1-03 MARIA DAS ROVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0322191-1-03 MARIA DO CARMO FERREIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/E 02/98/55-03 MARIA ELETA MOCHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/E 02/98/55-03 MARIA ELETA MOCHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/E 02/98/55-03 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 02/02779-5-04 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 02/02779-5-04 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/B 02/02779-5-04 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G 03/93/2014-02 MARIA MARIA MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 03/93/2014-02 MARIA MARIA SOLETA MARIA MARCENER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/G 03/93/2014-02 MARIA MARIA CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 03/95/27-03 MARIA ELEZINIA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A | 04/H |
| 0300282-9-02 MARIA APARECIDA ROSA | 04/C |
| 680002-5-01 MARIA APARECIDA SIMOES AFFONSO PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03446658-9-02 MARIA DAS RACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0395169-3-02 MARIA DAS REACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0321919-1-03 MARIA DAS NEVES MARTINS MAGIEL PROFESSOR 01/08/2023 04/B 032191-1-03 MARIA DO CARMO FERREIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/B 0249675-5-03 MARIA ELIZETE MACHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0249675-5-03 MARIA HELENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0200279-5-0-14 MARIA MARILENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0287276-5-01 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/H 033021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 020625-0-04 MARIA RIBAR PROFESSOR 01/08/2023 04/A 020625-0-04 MARIA INA FREZINA VERTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01 | 04/F |
| 0344565-8-02 MARIA CLARA ANDERSON LEMOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 03951693-02 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 03321975-03 MARIA DAS NEVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 01/08/2023 04/B 02315605-03 MARIA DAS NEVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 01/08/2023 04/B 02315605-03 MARIA BLUZETE MACHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 02315605-03 MARIA ELUZETE MACHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 020279-04 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0287276-01 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0287276-01 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0287276-01 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G 0257703-0-06 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0333021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0333021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G 037602-04 MARIA TREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G 037602-04 MARIA BRAK ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G 037602-04 MARILE BRAK ORIENT | 04/I |
| 0395169-3-02 MARIA DAS GRACAS PESSOA ARRUDA COSTA PROFESSOR 01/09/2023 04/8 0332191-3-03 MARIA DAS NEVES MARTINIS MACIEL PROFESSOR 01/09/2023 03/8 0322191-1-03 MARIA DA O CARMO FERREIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/09/2023 04/8 0249675-5-03 MARIA HELENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 01/09/2023 04/8 0200279-5-04 MARIA MARTINIS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/09/2023 04/8 0287276-9-01 MARIA HELENA MICHELS DACOREGIO PROFESSOR 01/09/2023 04/6 0287276-9-04 MARIA MARTINIS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/09/2023 04/6 0257703-8-06 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/09/2023 04/6 0333021-4-02 MARIA REZINA WERNER BAADE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/09/2023 04/6 0333021-4-02 MARIA REZINA WERNER BAADE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/09/2023 04/6 033021-4-02 MARIA REZINA WERNER BAADE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/09/2023 04/6 036025-8-04 | 03/B |
| 0332197-5-03 MARIA DAS NEVES MARTINS MACIEL PROFESSOR 01/08/2023 03/B | 04/D |
| 0322191-1-03 MARIA DO CARMO FERREIRA ORIENTADOR EDUCACIONAL 0108/2023 04/B 0231550-5-03 MARIA ELIZETE MACHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0240675-5-03 MARIA HELENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0202779-5-04 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/IG 0350383-6-03 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/IG 0337021-4-02 MARIA RIBAK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/IG 033021-4-02 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/IG 033021-4-02 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/IG 0674062-6-04 MARIAN MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/IA 06656586-02 MARILLAN MAR CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/IA 0306527-8-03 MARILLAD ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/IC 0286830-0-03 MARILLAD ROSA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C |
| 0231550-5-03 MARIA ELIZETE MACHADO MARGUTE PROFESSOR 01/08/2023 04/E | 03/C 04/C |
| 0249675-5-03 MARIA HELENA MICHELS DACOREGIO HEINZEN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0200279-5-04 MARIA MARIA MARILENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0287276-5-01 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/H 0350383-6-03 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0257703-8-06 MARIA RIBAK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0674062-6-04 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/F 0675686-0-04 MARIA MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0665686-0-04 MARILE SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0286830-0-03 MARILLANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 03063278-03 MARILLANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0304343-0-03 MARILLANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C 04/F |
| 0200279-5-04 MARIA MARLENE MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0287276-5-01 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/H 0350383-6-03 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0257703-8-06 MARIA RIBAK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0206255-0-04 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0674062-6-04 MARIANA MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665586-0-02 MARILER SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0366527-8-03 MARILDO ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 036639-0-03 MARILEO ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 036743-2-03 MARILEI RAJCHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 04743-2-03 MARILEI RAJCHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/F |
| 0287276-5-01 MARIA MARTINS DOS PASSOS SOUZA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/H 0350383-6-03 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0257703-8-06 MARIA RIBAK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333012-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 062625-0-04 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A 0674062-6-04 MARIA CREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665586-6-02 MARILES CHIMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0306527-8-03 MARILES CHIMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0288630-0-03 MARILED CONSA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0288630-0-03 MARILEI RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 030543-9-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0378782-4-02 MARILENE CDE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/A< | 04/H |
| 0350383-6-03 MARIA REGINA WERNER BAADE PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0257703-8-06 MARIA RIBAK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 033021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0206255-0-04 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/F 0674062-6-04 MARIANA MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665586-6-02 MARIELE SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0306527-8-03 MARILANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0306527-8-03 MARILANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0306434-9-03 MARILEN RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0306434-9-03 MARILEN RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0307432-2-03 MARILEN RAFAECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0 | 04/1 |
| 0257703-8-06 MARIA RIBAK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0333021-4-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0206255-0-04 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/F 0674062-0-04 MARIA MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665586-6-02 MARILEI SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0306527-8-03 MARILED SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0286830-0-03 MARILED RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0305434-9-03 MARILED RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0305434-9-03 MARILEI RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILEI PARRECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0323628-1-03 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0223044-5-04 MARILENE DE LIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 <t< td=""><td>04/H</td></t<> | 04/H |
| 03330214-02 MARIA SALETE ALVES CARNEIRO BECHEL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0206255-0-04 MARIA TEREZINHA VENTURA ORIENTADDR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/F 0674062-6-04 MARIANA MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665586-6-02 MARILEI SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0306527-8-03 MARILANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0286830-0-03 MARILLOR OSSA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0305434-9-03 MARILLEI ASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0305434-9-03 MARILEIA PARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILEIA PARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/H 0324026-0-03 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-0-03 MARILENE DE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-0-03 MARILENE DE MARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0674062-6-04 MARIANA MAR CORREA SOARES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0665586-6-02 MARILEE SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0306527-8-03 MARILADE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0268830-0-03 MARILDO ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0305434-9-03 MARILEI RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0670743-2-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILEIA PARRECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILIURA MARTINIS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0373388-2-01 MARILIURA MARTINIS SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 04/B |
| 0665586-6-02 MARIELE SCHMOLLER PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0306527-8-03 MARILANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0266830-0-03 MARILDO ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0305434-9-03 MARILEI RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0670743-2-03 MARILEIA PAPARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337628-4-02 MARILENE DE CILVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILI ORISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 03367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01 | 04/G |
| 0306527-8-03 MARILANE RAFAEL CORREA PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0286830-0-03 MARILDO ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0305434-9-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0670743-2-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE DE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0373388-2-01 MARILIC PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0364207-1-02 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 0 | 04/B |
| 0286830-0-03 MARILDO ROSA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0305434-9-03 MARILEI RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0670743-2-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0373388-2-01 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0364207-1-02 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08 | 04/B |
| 0305434-9-03 MARILEI RAICHASKI DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0670743-2-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILIO RATINIS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0367082-1-02 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/D |
| 0670743-2-03 MARILEIA APARECIDA BET LEMOS SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0337828-4-02 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0664207-1-02 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILU ANTONES PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2 | 04/G |
| 0337828-4-02 MARILENE DE OLIVEIRA GOMES JORDANI PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0228751-0-03 MARILENE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 04/B |
| 0228751-0-03 MARILENE DEMARCHI PASA PROFESSOR 01/08/2023 04/H 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR < | 04/B |
| 0324026-6-03 MARILENE KOHLER DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 03242228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR | 04/I |
| 0223044-5-04 MARILEUSA CIMARDI MULLER PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILI ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/I |
| 0343323-4-04 MARILI MARTINS STEPHANE ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/H |
| 0315222-7-03 MARILICE CAVALLI WEBER PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0373388-2-01 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/H |
| 0373388-2-01 MARILICE PEDROSO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/H |
| 0338578-7-02 MARILIN CRISTINE SILVEIRA SCHICK ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/D |
| 0367082-1-01 MARILU ANTUNES PROFESSOR 01/08/2023 04/D 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/H |
| 0664207-1-02 MARILU APARECIDA CARLINI DE MORAES PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/H 04/E |
| 0314719-3-02 MARILUCI DA CAMPO MARCA PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/E 04/C |
| 0387726-4-04 MARILUCI DE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/G |
| 0314605-7-04 MARILUCI MACHADO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/F 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/B |
| 0324228-5-02 MARILUCIA MIRANDA PESSOA BORTH PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/G |
| | 04/I |
| | 04/H |
| 0333036-2-03 MARINA DE LIMA CARDOZO PROFESSOR 01/08/2023 05/C | 05/D |
| 0358786-0-02 MARINALVA LUNEBURGER REOLON PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0367781-8-03 MARINALVA SOUZA WALTER MOTA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/E | 04/F |
| 0296460-0-04 MARINEIDE PICK PILATTI PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0287609-4-04 MARINES ANDRIN PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0234418-1-03 MARINES BASSANI PIGATTO PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/I |
| 0345842-3-03 MARINES DO CARMO CASAGRANDE RODRIGUES DA SILVA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0385825-1-04 MARINES MARTENDAL DE SA PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0245893-4-03 MARIO LUIZ MEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0395860-4-03 MARIONEY LUIZ FELICIO PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0334519-0-02 MARISA APARECIDA BASSANI DE REZENDE PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0359408-4-03 MARISA SMIDERLE PROFESSOR 01/08/2023 06/G | 06/H |
| 0380281-7-01 MARISETE MACHADO COLBEICH PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0300744-8-03 MARITANI MALU BARATTO MOCCELLIN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0316797-6-03 MARIVANE COSTA REISDOERFER ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| | 04/H 04/C |
| 0386354-9-03 MARLENE CONCEICAO MAFRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | U4/C |

| 0311031-1-03 | MARLENE DILL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
|--|---|-------------------------------|------------|-------|------|
| 0674426-5-01 | MARLETE ANA SCUSSEL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0684209-7-02 | MARLI DE FATIMA PISCOSKI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0351695-4-02 | MARLI KUNZEL | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | MARLISA MOHR BATISTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | MARLON DE SOUZA PACHECO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | | | | 04/C | |
| | MARLUS LUIZ CECATTI | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/D |
| | MARTA DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0679271-5-01 | MARY LEUZA LINHARES REINERT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0985563-7-02 | MAURICIO MAURINO CUNHA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0327029-7-03 | MEIRI CRISTINA MONTEIRO SOARES | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0354396-0-03 | MESSIAS HENRIQUE SALVIANO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0354396-0-04 | MESSIAS HENRIQUE SALVIANO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | MICHAEL ANTONIO SEMENTIKOVSKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | MICHELE CARINA EHRAT | PROFESSOR | | 04/H | 04/I |
| | | | 01/08/2023 | | |
| | MICHELI OLIVEIRA DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | MICHELI SERPA ZUCCHI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0686398-1-04 | MICHELLE CARNEIRO DE ANDRADE DE FREITAS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0675409-0-03 | MICHELLI CIANI MARTINS SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0324496-2-02 | MILENA LAPOLLI DE MORAES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0700035-9-01 | MILTON RAMOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | MIRIAN MARINHO REUS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | MIRIAN RONCHI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | | | | | |
| | MIRTES INES ORTOLAN | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | MONICA APARECIDA RODRIGUES | CONSULTOR EDUCACIONAL | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | MONICA REGINA KNOBLAUCH | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0346951-4-02 | MORGANA BECKER HINSCHING | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0297830-0-05 | MORGANA NESI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0679630-3-01 | MURIEL BENEDET LOCKS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0336114-4-03 | NADIA CRISTINA PICININI PELINSON | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| | NADIA REINHEIMER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| | NADIA ROBERTA STURMER ZACARON | PROFESSOR | | 05/C | 05/D |
| | | | 01/08/2023 | | |
| | NADIR HONORIO MARQUES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0214437-9-04 | NAIDA ROSANE MARQUES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/B | 03/C |
| 0231080-5-03 | NAILMA HILMA SILVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0305398-9-03 | NAIR ARRUDA DE SOUZA PALHANO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0987143-8-02 | NAIRA FABIELI KUHN | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0675631-0-06 | NAIRA LARROYD FRANCISCO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0292200-2-03 | NALU PEREIRA DONATO VELHO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | NATIELE JACINTO BARBOSA STANKOWICH | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | NATULA INEZ RODRIGUES HENRIQUES MACIEL | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | | 03/B | 03/C |
| | | | 01/08/2023 | | |
| | NEIDE DALMOLIN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0330812-0-03 | NEIDE SIRLA KNOTH | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0322321-3-04 | NERITON LUIZ BARBOSA LOPES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0322321-3-03 | NERITON LUIZ BARBOSA LOPES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0308715-8-03 | NEUSA APARECIDA RIGO FABRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0309784-6-02 | NEUSA DE MEDEIROS ALMEIDA SARTOR | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | NEUZA ROCHA DE LINS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | NIELSI FACHINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | | | | | |
| | NILCE SONIA VITTORAZZI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | NILCE WARMELING POLICARPO | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0372977-0-01 | NILCEIA NEUBURGER | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0344261-6-04 | NILSON CLOVIS TRENTINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0333686-7-03 | NILSON DERETTI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0186416-5-01 | NILTON FURQUIM JUNIOR | PROFESSOR | 01/08/2023 | 06/E | 06/F |
| | NILZA VOSS CRUZ | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| | NINFA MICHELS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | | | | | |
| | NOELI LUIZ ASSUNCAO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | NOELI LUIZ ASSUNCAO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0375425-1-03 | NOELI ZAMBONI WERLE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0259065-4-03 | NOELY DE FATIMA TOMACHEUSKI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0376012-0-02 | NOEMI BARBOSA ZILIOTTO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0328325-9-04 | ODAIR PAZZETO NANDI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | ODAIR PAZZETO NANDI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | ODENIR DA SILVA MACEDO | PROFESSOR | | 04/A | |
| | | | 01/08/2023 | | 04/B |
| | OLICIANE DA SILVA OUTEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0367195-0-01 | OSMAR ANTONIO SCHROH | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0674266-1-02 | PABLO FILIPE QUINTANI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| 0287343-5-03 | PATRICIA ANDERLE SCHREIBER | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | PATRICIA COSER NUNES DE SOUZA | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0314291-4-02 | | | | | 04/C |
| | PATRICIA DIAS DA SILVA | PROFESSOR | N1/NR/วกวว | ()4/B | |
| 0388142-3-02 | PATRICIA DIAS DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | |
| 0388142-3-02 0687858-0-02 | PATRICIA FREITAS DOS SANTOS RABEL | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0388142-3-02 0687858-0-02 0660158-8-02 | | | | | |

| 0369033-4-02 PATRICIA RIBAS SIQUEIRA DE LIMA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0350307-03 PATRICIA VANROO WEBERR SUPERVISOR ESCOLAR 01/08/2023 04/A 0281315-7-03 PAULO EDUARDO ALVES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0316916-04-04 PAULO HENRIQUE KNAUL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0851380-8-02 PETER ALEXANDRE PROCHNOW PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0861196-5-03 PETERSON DIRKSEN PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0899024-0-1 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394949-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 039449-3-03 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 039449-3-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 039449-3-2-04 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394743-2-04 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394743-2-04 | 04/H 04/B 04/C 04/B 04/G 04/G 04/C 04/B 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/B |
|--|--|
| 0281315-7-03 PAULO EDUARDO ALVES PROFESSOR 01/08/2023 04/8 0316406-3-04 PAULO HENRIQUE KNAUL PROFESSOR 01/08/2023 04/4 0318517-6-03 PAULO ROBERTO SAHIUM PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0651380-8-02 PETER ALEXANDRE PROCHNOW PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0681196-5-03 PETERSON DIRKSEN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0990/24-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 039404-1-02 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0394049-7-02 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE CILVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE CILVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0382836-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 05282636-8-04 <td>04/C 04/B 04/G 04/C 04/B 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B</td> | 04/C 04/B 04/G 04/C 04/B 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B |
| 0318406-3-04 PAULO HENRIQUE KNAUL PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0318517-6-03 PAULO ROBERTO SAHIUM PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0651380-8-02 PETER ALEXANDRE PROCHNOW PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0681196-5-03 PETERSON DIRKSEN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 099024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345941-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0393465-3-03 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0812580-010 PRISCILA FERREIRA HINCKEL PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0334743-2-04 PRISCILA REITA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 03/A 0382727-1-03 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-04 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A < | 04/B 04/G 04/C 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B |
| 0318517-6-03 PAULO ROBERTO SAHIUM PROFESSOR 01/08/2023 04/F 0651380-8-02 PETER ALEXANDRE PROCHNOW PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0651380-8-03 PETERSON DIRKSEN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 099024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0399024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345641-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0393485-3-03 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0393495-7-02 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0612589-0-01 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 034743-2-04 PRISCILA DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0331125-2-03 PRISCILA GUIS DE CILVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0392727-1-03 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352359-7-02 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL MARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL MARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL MILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL AD A MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 05/C 0395084-0-07 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0356084-0-07 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0356084-0-07 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0356084-0-07 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 035608-0-07 RAFAELA DA SILVEIRA | 04/G 04/G 04/B 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B |
| 0651380-8-02 PETER ALEXANDRE PROCHNOW PROFESSOR 01/08/2023 04/8 0681196-5-03 PETERSON DIRKSEN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 099024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345941-1-02 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0394743-2-04 PRISCILA RELITA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-02 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO QUIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/C <t< td=""><td>04/C 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B</td></t<> | 04/C 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B |
| 0681196-5-03 PETERSON DIRKSEN PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0999024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345941-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0393485-3-03 PRISCILA DE MEDIEROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0612598-0-01 PRISCILA FERREIRA HINCKEL PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0334743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0332105-2-03 PRISCILA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 052727-1-04 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0535359-7-02 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0558359-7-02 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/D 04/B 05/D 04/H 04/H 03/B |
| 0999024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345941-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0393485-3-03 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0612598-0-01 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0332636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0563597-0-02 RAFAEL AMARQUES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0563937-1-04 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356057-5-02 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356057-5-02< | 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 04/B 05/D 04/B 05/H 04/B 05/D |
| 0999024-0-01 POLYANA MADALOZZO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0345941-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0393485-3-03 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0612598-0-01 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0332636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0570377-3-01 OUELLA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0563597-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL MUDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/G <t< td=""><td>04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 04/B 05/D 04/B 05/H 04/B 05/D</td></t<> | 04/B 04/F 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 04/B 05/D 04/B 05/H 04/B 05/D |
| 0345941-1-02 PRISCILA CHAPIEWSKI PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0393485-3-03 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0394743-2-04 PRISCILA FERREIRA HINCKEL PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA RULTIA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0703377-3-02 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0883937-1-02 RAFAEL MARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 084683937-1-02 RAFAEL SALUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C </td <td>04/F 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H</td> | 04/F 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0393485-3-03 PRISCILA DE MEDEIROS AMERICO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0612598-0-01 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA NELITA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0703377-3-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0883937-1-04 RAFAEL MILLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL MILLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H |
| 0394049-7-02 PRISCILA DE SOUZA GODOI DE ANDRADE PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0612598-0-01 PRISCILA FERREIRA HINCKEL PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA NELITA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/A 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 070377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 03583597-02 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0883937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 03746503-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G | 05/B 03/B 04/B 04/H 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H |
| 0612598-0-01 PRISCILA FERREIRA HINCKEL PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0863937-1-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0863937-1-04 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G | 03/B 04/B 04/H 04/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H |
| 0394743-2-04 PRISCILA GOIS DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0331125-2-03 PRISCILA NELITA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-07 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-08 RAFAEL MAILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/C 03720939-7-01 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G | 04/B 04/H 04/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0331125-2-03 PRISCILA NELITA GOMES RIBEIRO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 070377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0358359-7-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 04/G 0343076-6-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/G <td>04/H 04/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H</td> | 04/H 04/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0382636-8-04 PRISCILA RIGOTTI FRANTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0358359-7-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELA DA SILVEIRA MASON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 03/A 066880-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A <tr< td=""><td>04/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H</td></tr<> | 04/B 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0352727-1-03 PRISCILLA GUIMARAES DA COSTA DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0358359-7-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0359084-0-07 RAFAELA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/B 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0674325-0-01 PRISCILLA MARQUES PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0358359-7-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 05/D 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0700377-3-01 QUEILA CARVALHO OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0358359-7-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0358359-7-02 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A< | 05/B 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H |
| 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/06/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H 03/B |
| 0683937-1-04 RAFAEL MELLO GOMES PROFESSOR 01/08/2023 04/A 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/06/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/B 05/D 03/B 04/H 04/H 03/B |
| 0356077-5-02 RAFAEL SAUGO PROFESSOR 01/08/2023 05/C 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/06/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 05/D 03/B 04/H 04/H 03/B |
| 0991421-8-06 RAFAEL WILDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 03/B 04/H 04/H 03/B |
| 0372939-7-01 RAFAELA DA MAIA STEUERNAGEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/H 04/H 03/B |
| 0344653-0-03 RAFAELA DA SILVEIRA MASSON ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/08/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/H 03/B |
| 0395084-0-07 RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI PROFESSOR 01/06/2023 03/A 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 03/B |
| 0668800-4-02 RAONI BORGES PROFESSOR 01/08/2023 05/A 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | |
| 0311349-3-03 RAQUEL ANTUNES DA SILVA SAGAZ PROFESSOR 01/08/2023 04/E 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | |
| 0343076-6-03 RAQUEL BARROS TOJEIRO DE VASCONCELOS PROFESSOR 01/08/2023 04/C 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 05/B |
| 0357960-3-02 RAQUEL FORTUNATO GOMES ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/F |
| 0660688-1-03 RAQUEL FRANCO DE OLIVEIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/D |
| 0666707-4-06 RAUL ALEXANDRE BATISTA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/H |
| | 04/C |
| 0387667-5-01 REGIANE RUDNICK ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A | 04/B |
| | 04/B |
| 0337398-3-03 RENALDA CANDIDO ANSELMO ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0352029-3-04 RENATA BENEDET PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| | |
| 1 | 04/D |
| 0355807-0-03 RENATA DOS SANTOS VIANA CARDOSO ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/F | 04/G |
| 0289126-3-04 RENATA FELTRIN FARIAS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0381203-0-04 RENATA HENRIQUE RAULINO PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0366272-1-02 RENATA MOREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0391977-3-02 RENATA RIGHETTO JUNG CROCETTA PROFESSOR 01/08/2023 05/A | 05/B |
| 0987687-1-02 RENATO DALMARCO PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0344486-4-02 RENATO SALAZAR PROFESSOR 01/08/2023 05/G | 05/H |
| 0338211-7-04 RICARDO VOGEL PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0650877-4-02 RITA DE CASSIA CECERE SCHNEIDER PROFESSOR 01/08/2023 04/B | 04/C |
| 0305306-7-02 RITA DE CASSIA DE MELO MARTINS ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0222106-3-04 RITA SALETE CASSOL ZANDONAI PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/I |
| 0700151-7-01 ROBERTA COMISSANHA DE CARVALHO PROFESSOR 01/08/2023 05/A | 05/B |
| | |
| | 04/I |
| 0679095-0-02 ROBERTO PEREIRA STRAPAZZON BASTOS PROFESSOR 01/08/2023 05/A | 05/B |
| 0353170-8-03 RODNALDO JUVENCIO MATEUS PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0213285-0-03 RODNEY RENY DA SILVA PROFESSOR 01/08/2023 04/F | 04/G |
| 0345807-5-02 RODRIGO BERGHAHN PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0361791-2-03 RODRIGO CONSUL PROFESSOR 01/08/2023 04/E | 04/F |
| 0376409-5-03 RODRIGO MARTINS DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0345551-3-03 ROGERIO BARBOSA PROFESSOR 01/08/2023 04/D | 04/E |
| 0700221-1-01 ROGERIO DA SILVA ROCHA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0653152-0-05 ROGERIO GALBI PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0660021-2-03 ROMANELI AMARO BATALHA PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0317031-4-04 RONALDO HEIDEMANN PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/I |
| 0291428-0-03 RONEI RIVELINO GRAZZIOLLI PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0666818-6-03 RONI PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/H |
| | |
| | 03/C |
| 0657523-4-03 ROSALDA MONTEIRO MACIEL ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0998882-3-01 ROSANA DA COSTA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0331911-3-03 ROSANE DA SILVA PEREIRA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0319894-4-04 ROSANGELA APARECIDA BIANCHET PROFESSOR 01/08/2023 04/H | 04/I |
| 0376071-5-03 ROSANI BONFANTE PROFESSOR 01/08/2023 04/C | 04/D |
| 0312275-1-03 ROSANI VIVIAN DALMAGRO PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0325978-1-03 ROSE VAIDER TOMAZELLI PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |
| 0675050-8-02 ROSELEI INES STERTZ PROFESSOR 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0684371-9-02 ROSELI FATIMA GOLO DALLE LASTE ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/A | 04/B |
| 0373132-4-01 ROSELI SOEHN ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 04/E | 04/F |
| 0328302-0-04 ROSELI TERESINHA BOTT CONSULTOR EDUCACIONAL 01/08/2023 04/F | 04/G |
| | |
| 0344316-7-03 ROSEMAR JUNKES PREIS PROFESSOR 01/08/2023 04/G | 04/H |

| 0340058-1-04 ROSEMEIRE SOUZA BALEEIRO PROFESSOR 01/08/2023 0329771-3-03 ROSEMERI DO CARMO PROFESSOR 01/08/2023 0650778-6-03 ROSICLEIA RODRIGUES SCHILISTING APPELT PROFESSOR 01/08/2023 0390428-8-03 ROSILEI HECK LAUSCHNER PROFESSOR 01/08/2023 0300250-0-03 ROSILENE MACHADO ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 0999802-0-04 ROSILETE PISKE PROFESSOR 01/08/2023 0348635-4-05 ROSIMAR PEREIRA DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0360822-0-03 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 0360822-0-04 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C 04/A 04/B 04/B 04/F 04/A 04/A 04/A 04/B 04/A 04/C | 04/D 04/B 04/C 04/C 04/G 04/B 04/B |
|---|--|--|
| 0650778-6-03 ROSICLEIA RODRIGUES SCHILISTING APPELT PROFESSOR 01/08/2023 0390428-8-03 ROSILEI HECK LAUSCHNER PROFESSOR 01/08/2023 0300250-0-03 ROSILENE MACHADO ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 0999802-0-04 ROSILETE PISKE PROFESSOR 01/08/2023 0348635-4-05 ROSIMAR PEREIRA DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0360822-0-03 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B 04/B 04/F 04/A 04/A 04/B 04/A | 04/C 04/C 04/G 04/B 04/B |
| 0390428-8-03 ROSILEI HECK LAUSCHNER PROFESSOR 01/08/2023 0300250-0-03 ROSILENE MACHADO ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 0999802-0-04 ROSILETE PISKE PROFESSOR 01/08/2023 0348635-4-05 ROSIMAR PEREIRA DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0360822-0-03 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B 04/F 04/A 04/A 04/B 04/A | 04/C 04/G 04/B 04/B |
| 0300250-0-03 ROSILENE MACHADO ALBERTON PROFESSOR 01/08/2023 0999802-0-04 ROSILETE PISKE PROFESSOR 01/08/2023 0348635-4-05 ROSIMAR PEREIRA DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0360822-0-03 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/F 04/A 04/A 04/B 04/A | 04/G 04/B 04/B |
| 0999802-0-04 ROSILETE PISKE PROFESSOR 01/08/2023 0348635-4-05 ROSIMAR PEREIRA DA SILVA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 0360822-0-03 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A 04/A 04/B 04/A | 04/B 04/B |
| 0348635-4-05ROSIMAR PEREIRA DA SILVAASSISTENTE DE EDUCACAO01/08/20230360822-0-03ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKIPROFESSOR01/08/2023 | 04/A 04/B 04/A | 04/B |
| 0360822-0-03 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B 04/A | |
| | 04/A | 04/C |
| 0360822-0-04 ROSIMERI DE OLIVEIRA TABACKI PROFESSOR 01/08/2023 | | 5 77 0 |
| | 04/C | 04/B |
| 0310386-2-04 ROSIMERI MACHADO CARDOSO MACEDO PROFESSOR 01/08/2023 | | 04/D |
| 0358665-0-02 ROSINHA MARINES ECKERT SCHUSTER PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0179705-0-01 ROZANGELA APARECIDA DOS SANTOS SANT ANNA ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0394155-8-03 ROZANGELA APARECIDA GOMES ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0339241-4-03 RUARI DANIEL PROFESSOR 01/08/2023 | 05/C | 05/D |
| 0314005-9-03 RUBIA MARIA DA ROSA ARBIGAUS ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0348119-0-02 RUBIA SILVA KNOLL WEISS PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0686085-0-03 RUTE COPETTI FELIPE DABOIT PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0374542-2-01 RUTE MANISCALCO ALVARENGA ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0659870-6-05 SABRINA VICENTE DUARTE RAFAEL PROFESSOR 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0349854-9-03 SALETE DE FATIMA BELUSSO MOSER ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0389931-4-03 SAMARA DE SOUZA VELHO CORDOVA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0651541-0-02 SAMARA HONORATO MEES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | 04/B 03/A | 03/B |
| 10/06/2020 | 03/A 05/F | 03/B 05/G |
| 1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 05/F 04/B | |
| 0657260-0-04 SAMUEL SEBBEN PROFESSOR 01/08/2023 | | 04/C |
| 0360785-2-02 SANDRA ALBORGHETTI LONDERO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 05/E | 05/F |
| 0300737-5-04 SANDRA APARECIDA WAGNER PALUDO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0225013-6-02 SANDRA AURELIA GIACOMOSSI ORIENTADOR EDUCACIONAL 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0293771-9-02 SANDRA DA SILVA ROSA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0657765-2-03 SANDRA FATIMA GARDA FURLAN PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0372866-8-01 SANDRA FAVARETTO ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0227482-5-03 SANDRA LECHINESKI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0227482-5-05 SANDRA LECHINESKI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0281399-8-04 SANDRA MARA PEGORARO TOSCAN ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0308695-0-02 SANDRA MARA ZAGO DALLO ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0322246-2-03 SANDRA MARIA WERNER RAFAELI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0673989-0-02 SANDRA REGINA PASTRE PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0673989-0-01 SANDRA REGINA PASTRE PEREIRA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0341793-0-02 SANDRO CEZAR MORTEAN PROFESSOR 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0310605-5-04 SANDRO DOS SANTOS PROFESSOR 01/08/2023 | 03/G | 03/H |
| 0322452-0-03 SANDRO MIELKE PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0650744-1-03 SARA KRIEGER DO AMARAL PROFESSOR 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0337053-4-03 SAULO IVONEI CAMANA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0612433-0-01 SCHAYANE GONCALVES CAMPOS PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0679161-1-01 SELMA LIANE DROZDEK PADILHA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0297633-1-01 SERGI FREDERICO MENGARDA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0667301-5-02 SILMARA APARECIDA FORAGATO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0667301-5-03 SILMARA APARECIDA FORAGATO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0701197-0-03 SILMARA APARECIDA TELLES DA LUZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0701197-0-01 SILMARA APARECIDA TELLES DA LUZ PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0328701-7-02 SILVANA DUTRA DE GOES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0252779-0-03 SILVANA GONCALVES DE SOUZA PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/H |
| 0357464-4-03 SILVANA GONCALVES SIMOES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0304897-7-03 SILVANA INES GIROTTO PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0670939-7-03 SILVANA ROTH PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/H |
| 0299417-8-03 SILVANA ROTH PROFESSOR 01/08/2023 01/08/2023 | 04/D | 04/Б 04/Е |
| 0303014-8-04 SILVANA ROBIA SCHREIBER PROFESSOR 01/08/2023 | 04/D 05/C | 04/E 05/D |
| | 05/C 04/G | |
| 0275804-0-03 SILVIA BARON ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO 01/08/2023 | 04/G 03/A | 04/H |
| 0611886-0-01 SILVIA CLARISSA HUTTL SCHWITZKI ASSISTENTE DE EDUCACAO 02/02/2023 | | 03/B |
| 0398506-7-02 SILVIA REGINA VAVASSORI MORAES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0999321-5-06 SILVIA TOME PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0353910-5-02 SIMONE APARECIDA RENGEL ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 0354846-5-02 SIMONE BOSI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0313259-5-03 SIMONE CALIXTO LERIA STAFIM PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0363638-0-02 SIMONE FLORIANO DE ARRUDA ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 05/E | 05/F |
| 0351917-1-02 SIMONE NALIN PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0366649-2-03 SIMONE OLIVEIRA RODRIGUES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0367969-1-03 SIMONI WILHELM SCHMOELLER PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0985722-2-03 SIMONNE ALVES DOS SANTOS KLOCZAK PROFESSOR 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0333946-7-02 SINARA CARDOSO ASSISTENTE DE EDUCACAO 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0668608-7-03 SINTIA MARA HERPICH PROFESSOR 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0324657-4-05 SIRINEU DENTI ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0324657-4-04 SIRINEU DENTI PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0271326-8-04 SIRLEI APARECIDA MANES PROFESSOR 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | | |

| 0263288-8-04 | SIRLEI DE FATIMA MULLER WALTRICK MEDEIROS | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
|------------------------------|---|-------------------------------------|--|----------------------|----------------------|
| 0142923-0-06 | SIRLEI SALETE DALLA LASTA OSMARINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0338437-3-03 | SIRLENE DA SILVA KLAUS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0392759-8-03 | SIRLENE SCHOTTEN BRIDAROLLI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | SOLANGE DE OLIVEIRA ROSA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | | | | 05/C | |
| | SOLANGE RICHARTZ WILVERT | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 05/D |
| 0302825-9-04 | SOLANGE SILVA DE SOUZA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0342628-9-03 | SOLEMIR TERESA DE LIMA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0353793-5-03 | SOLENIR CUNHA KAMMER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/B | 03/C |
| 0225484-0-03 | SONIA BACK | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0311844-4-03 | SONIA MARA ENDERLE FLORES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0310305-6-04 | SONIA REGINA MACIEL DE SOUZA DA SILVA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | SONIA TEREZINHA BARANCELLI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | SORAYA DE OLIVEIRA GOMES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | | 04/G | 04/H |
| | | | 01/08/2023 | | |
| | SUELI CADORE DE FARIAS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0399672-7-03 | SUELLEN ROBERTA DE JESUS ARGENA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0658191-9-04 | SUELY ELIZABETE TESKE FRANCISCO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0258130-2-01 | SUNG CHEN LIN | ADMINISTRADOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 06/D | 06/E |
| 0312210-7-04 | SUSANA LISBOA DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0324836-4-03 | SUSANE TRINDADE MONTEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| | SUSIMARA DE ARAUJO ROSSETTI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | SUYANA BETHANIA CUSTODIO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | | | * | | |
| | SUZANA DE LIMA CARDOSO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| | SUZANA DE LIMA CARDOSO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0308270-9-02 | SUZETE DA ROSA GONCALVES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 05/D | 05/E |
| 0227887-1-02 | SUZI FREITAS ORTIZ | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0612760-6-01 | TACIANA PITHAN | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0389512-2-03 | TAIANA DA SILVA FERNANDES MARCAL | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/03/2023 | 03/A | 03/B |
| 0998663-4-03 | TAISE CAMILO CORREA DOS SANTOS | SUPERVISOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | TAISE DANIELA ZACKO LIPINSKI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | | | | | |
| | TAISE FARIAS VALDRIGUES | PROFESSOR | 06/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | TAIZE GASPERI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0677356-7-10 | TALITA JOAO MARCELINO | PROFESSOR | 15/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0613031-3-01 | TAMYRIS NUNES PEREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0306197-3-03 | TANIA INEZ OGLIARI SCARTEZINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0309368-9-04 | TANIA MARIA DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0197337-1-05 | TANIA MARIA GHISLERI MINATTO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0335662-0-03 | TANIA REGINA BRAZIL GONCALVES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| | TARCISIO BRIGHENTI | PROFESSOR | | 04/H | 04/I |
| | | | 01/08/2023 | | |
| | TARCISIO EDUARDO RADUENZ | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0288735-5-04 | TARCISIO VANDERLINDE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0345359-6-02 | TASSIANA VON LINSINGEN TAVARES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0356904-7-04 | TATIANA APARECIDA SPEROTTO ECKERT | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0312269-7-03 | TATIANA CAMPOS ELIAS FERREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0346088-6-03 | TATIANA COBUCCI FARIA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0299962-5-02 | TATIANA DO NASCIMENTO DAL BO BECKER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | TATIANA FERNANDES DOS SANTOS BISTULFI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | | | | | |
| | TATIANE MAI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | TATIANE ROBERTA EBBING | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0395199-5-05 | TATIANE TERESINHA BATISTA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0378603-0-01 | TATIANI SUILA DA COSTA NUNES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0275741-9-02 | TERESINHA LIBERA BAU SERAFINI | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0328614-2-02 | TEREZINHA APARECIDA BETELI PAULINO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0339672-0-03 | TEREZINHA IVONETE CE | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| | THAIANE TRAMONTINA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | THAYSE BERNARDES GONCALVES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | | | | | |
| | THAYSE MACHADO JULIAO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | THAYZA FARIAS DE QUEIROZ ARAUJO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0394149-3-02 | THYCIANE TAMBOSETTI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0674322-6-02 | TIAGO KESTERING PEREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0363207-5-02 | TIAGO NESI TRENTO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0674530-0-01 | TICIANE MACIEL DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | VAGNER BONI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| | VAINE COSSENTINO CAMPELO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| | | | | 04/A 04/F | |
| | VALDA SANTA CATARINA | PROFESSOR | 01/08/2023 | | 04/G |
| | VALDEMIR LUIS DOS SANTOS HOFFMANN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0258161-2-03 | VALDIRENE GUIMARAES DELFINO | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0296876-2-04 | VALERIA BATISTA NOGUEIRA MARTINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0287132-7-04 | VALMIR AUGUSTINHO HARTMANN CAYE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/F | 05/G |
| 0679270-7-01 | VALNEIDE BELTRAME HEIDEN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| | VALQUIRIA DAMIAN DE SOUZA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0654412-6-04 | | | 01/00/2020 | , - | 0.,0 |
| | | PROFESSOR | 04/00/2022 | 04/H | 04/1 |
| 0351746-2-02 | VALTER SANTOS DE LIMA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0351746-2-02 0659542-1-04 | | PROFESSOR PROFESSOR PROFESSOR | 01/08/2023 01/08/2023 01/08/2023 | 04/H 05/A 05/F | 04/I 05/B 05/G |

| 0314595-6-04 | VANDRA FERRARINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
|--------------|--|-------------------------------|------------|------|------|
| 0276808-9-03 | VANESSA ALVES DOS SANTOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0368360-5-02 | VANESSA CRISTINA DOS ANJOS FURTADO GOMES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0277744-4-03 | VANESSA DA CONCEICAO PERUZZO | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0665847-4-03 | VANESSA DUARTE CLAUDINO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0700596-2-01 | VANESSA SOUZA PEREIRA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0386872-9-01 | VANIA BRATTI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0651104-0-02 | VANIA BUENO BRONZONI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0279208-7-04 | VANIA KMIECIK JASCHKE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/D | 04/E |
| 0329529-0-03 | VANIA MARIA KUSTER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0329529-0-04 | VANIA MARIA KUSTER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/C | 04/D |
| 0361729-7-01 | VANISE CASTRO GOUVEIA GODOY | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0700931-3-02 | VANUSA MADALENA PINTO ANDRADE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0279353-9-03 | VELCIDINA RODRIGUES CHAGAS FISCHER | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| 0331875-3-04 | VERA LUCIA ALVES JOHN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0220896-2-04 | VERA LUCIA BAGGIO TORRES DOS REIS | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0282066-8-02 | VERA MARTA RAMOS GONCALVES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0295247-5-04 | VERONI TEREZINHA DORIGON FAITA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0350219-8-03 | VERONICA REFISKI VILHAS VOAS | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0237381-5-03 | VILMAR DE OLIVEIRA FLORES | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0394246-5-03 | VINICIUS ASSIS DE ANDRADE | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/B | 05/C |
| 0683010-2-05 | VITOR CARDOSO RIBEIRO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 03/B |
| 0372955-9-01 | VIVIANE LUZI BERNARDINO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0332691-8-03 | VIVIANE MARTINS VIEIRA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/F | 04/G |
| 0374809-0-01 | VIVIANE OLIVEIRA DE ARAUJO DA SILVA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0387997-6-03 | VIVIANI DIAS CARDOSO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 05/A | 05/B |
| 0296511-9-04 | WALDEMAR KRAJESKI FILHO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0380647-2-03 | WALDYR CARNEIRO DE CAMPOS | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/B | 04/C |
| 0331277-1-03 | WANDERCLEYSON BRENNO JOSVIAK | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0342336-0-02 | WILDE MARIA BOGO NASATO | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |
| 0998925-0-01 | YARA MAFALDA DO NASCIMENTO FINARDI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0684431-6-03 | YURI CARNEIRO HEUSI TEDEO | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/A | 04/B |
| 0216868-5-03 | ZENAIDE DE MOURA SOUZA | ADMINISTRADOR ESCOLAR | 01/08/2023 | 04/H | 04/I |
| 0306390-9-03 | ZORAIA CRISTIANE DE OLIVEIRA CORREA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 01/08/2023 | 04/E | 04/F |
| 0331512-6-03 | ZORAIDE KUHN | PROFESSOR | 01/08/2023 | 04/G | 04/H |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936317

PORTARIA Nº 2443 de 05/09/2023 LOTAR, de acordo com ao Artigo 16, da Lei nº 668/2015, os servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | Descrição UE | Cargo | Município |
|--------------|-----------------------------|-------|--|---|----------------------|
| 0636183-8-01 | ADRIANA ALVES LEMOS | 756 | 756000304650 - EEB LUCIA FERNANDES LOPES - LAGES | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENTE DE EDUCACAO | LAGES |
| 0238442-6-01 | ALEXANDRE POSTOL SOBRINHO | 754 | 754000205080 - CEDUP DARIO GERALDO SALLES - JOINVILLE | DOCENCIA\PROFESSOR | JOINVILLE |
| 0315249-9-03 | 3 ALINE SOUZA TIMM | 769 | 769000941610 - EEB ENG ALVARO CATAO - IMBITUBA | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENTE DE EDUCACAO | IMBITUBA |
| 0364228-3-03 | 3 ALLYSSON SERGIO VIEIRA | 754 | 754000217330 - EEB VER RUTH NOBREGA MARTINEZ - SAO FRANCISCO DO SUL | DOCENCIA\PROFESSOR | SAO FRANCISCO DO SUL |
| 0376682-9-08 | 3 AURELIA CRISTINA DA SILVA | 769 | 769000939200 - EEB COMENDADOR ROCHA - LAGUNA | DOCENCIA\PROFESSOR | LAGUNA |
| 0310930-5-03 | B DAYZE MARIA CARLET | 761 | 761000598200 - EEB SANTA RITA - SAO MIGUEL DO OESTE | DOCENCIA\PROFESSOR | SAO MIGUEL DO OESTE |
| 0611938-7-01 | FILIPE DE SOUZA DOS SANTOS | 767 | 767000891170 - EEB GEN OSORIO - TRES BARRAS | DOCENCIA\PROFESSOR | TRES BARRAS |
| 0667563-8-02 | 2 JOEL CAETANO | 762 | 762001026870 - EEB PROF ARY MASCARENHAS PASSOS - ITAJAI | DOCENCIA\PROFESSOR | ITAJAI |
| 0381601-0-03 | B LUANA WASSELESKI MENDES | 752 | 752000130800 - EEF AUGUSTA SCOTTI BACIS - ICARA | DOCENCIA\PROFESSOR | ICARA |
| 0286967-5-03 | B MARCIA TANIA SCHENKEL | 808 | 808000514540 - EEF PROF NEUSA BERNARDINA L MARQUES - ITA | DOCENCIA\PROFESSOR | ITA |
| 0378178-0-04 | I NAIANA DA SILVA ABREU | 803 | 803000331540 - EEB MANOEL PEREIRA DE MEDEIROS - URUPEMA | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENTE DE EDUCACAO | URUPEMA |
| 0667766-5-03 | NAYARA DEISI CAMARGO | 766 | 766000861770 - EEB JOAO ROBERTO MOREIRA - SAO DOMINGOS | DOCENCIA\PROFESSOR | SAO DOMINGOS |

DIONICE MARIA PALUDO Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

PORTARIA N°2435 de 05/09/2023

ATRIBUIR EXERCÍCIO, de acordo com ao Artigo 69, Parágrafo Único, da Lei nº 6844/86, alterado pela Lei Complementar nº 48/92, aos servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | Descrição UE | Cargo | Município |
|--------------|---|-------|--|--|------------------------------|
| 0335015-0-03 | ALESSANDRA IMPALEA | 779 | 779000013410 - EEB PORTO DO RIO TAVARES - FLORIANOPOLIS | DOCENCIA\PROFESSOR | FLORIANOPOLIS |
| 0663120-7-03 | ALLANDER DE FRAGA SILVA | 769 | 769000937180 - EEF SANTA MARTA - LAGUNA | DOCENCIA\PROFESSOR | LAGUNA |
| 0324781-3-04 | ANGELA DA SILVA | 765 | 765000811830 - EEB DEP VALERIO GOMES - TIJUCAS | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENTE DE EDUCACAO | TIJUCAS |
| 0651797-8-04 | CRISTIANE MACCARI | 752 | 752000116300 - EEB SEBASTIAO TOLEDO DOS SANTOS - CRICIUMA | DOCENCIA\PROFESSOR | CRICIUMA |
| 0673130-9-07 | DEIVIDE SPAUTZ | 757 | 757000389200 - EEB PROF GUSTAVO FRIEDRICH - MAFRA | DOCENCIA\PROFESSOR | MAFRA |
| 0314984-6-03 | EDNA CRISTINA DA ROSA CARDOSO | 769 | 769000935300 - EEB PALMIRA MORAIS DE MIRANDA | APOIO TECNICO\ESPECIALISTA EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS\ORIENTADOR EDUCACIONAL | PESCARIA BRAVA |
| 0381772-5-03 | EDUARDO DOS SANTOS HENRIQUE | 751 | 751001396960 - EEM DITE FREITAS - TUBARAO | DOCENCIA\PROFESSOR | TUBARAO |
| 0985648-0-02 | FELIPE TIAGO RIBEIRO PONTES DOS SANTOS | 801 | 801000455350 - EEB PROF VIRGINIA P SILVA GONCALVES - MONTE CARLO | DOCENCIA\PROFESSOR | MONTE CARLO |
| 0987597-2-03 | GEISE APARECIDA ANTUNES | 756 | 756000299710 - EEB CAMPOS SALES - BOCAINA DO SUL | DOCENCIA\PROFESSOR | BOCAINA DO SUL |
| 0337699-0-03 | GLEISON VIEIRA | 762 | 762000700410 - EEB PRES JOAO GOULART - BALNEARIO CAMBORIU | DOCENCIA\PROFESSOR | BALNEARIO CAMBORIU |
| 0657271-5-04 | HELENA VENANCIO DA SILVA | 751 | 751000073660 - EEB HENRIQUE FONTES - TUBARAO | DOCENCIA\PROFESSOR | TUBARAO |
| J611978-6-01 | JOAO BATISTA GOULART DOS SANTOS | 769 | 769000939120 - EEB ANA GONDIN - LAGUNA | APOIO TECNICO\ESPECIALISTA EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS\ORIENTADOR EDUCACIONAL | LAGUNA |
| 0986853-4-03 | JULIANA SILVA DE JESUS | 769 | 769000939200 - EEB COMENDADOR ROCHA - LAGUNA | APOIO TECNICO\ESPECIALISTA EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS\ORIENTADOR EDUCACIONAL | LAGUNA |
| 0394153-1-04 | PATRICK DOS SANTOS | 751 | 751000102860 - EEB CAMPOS VERDES - JAGUARUNA | DOCENCIA\PROFESSOR | JAGUARUNA |
| 0675073-7-04 | SOLANGE LIVINO ALVES | 764 | 764000763170 - EEB APOLONIO IRENO CARDOSO - BALNEARIO ARROIO DO SILVA | APOIO TECNICO\ESPECIALISTA EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS\ORIENTADOR EDUCACIONAL | BALNEARIO ARROIO DO SILVA |
| 0337120-4-05 | VANESSA FERNANDES DOS SANTOS | 751 | 751000073660 - EEB HENRIQUE FONTES - TUBARAO | DOCENCIA\PROFESSOR | TUBARAO |

DIONICE MARIA PALUDO Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

Cod. Mat.: 936257

PORTARIA 2438 05/09/2023

ATRIBUIR EXERCÍCIO, de acordo com o Artigo 2º e Artigo 5º do Decreto 1.733 de 30 de Abril de 2004, aos servidores abaixo relacionados:

| Nome | Matrícula | Cargo | GERED | Descrição UE | Município |
|--------------------------|--------------|--|-------|---|-----------|
| MARELIZE PERSUHN | 0373128-6-01 | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENT E DE EDUCACAO | 810 | 810000185380 - EEF PROF EMIR ROPELATO - TIMBO | TIMBO |
| PRISCILA DE FREITAS JOSE | 0679990-6-03 | APOIO TECNICO\ESPECIALISTA EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS\ORIENTADOR EDUCACIONAL | 764 | 764000778600 - EEB JORGE SCHUTZ - TURVO | TURVO |

DIONICE MARIA PALUDO

Diretora de Gestão de Pessoas da Educação.

PORTARIA N° 2440 de 05/09/2023 FAZER CESSAR, a carga horária temporária em vaga transitória excedente, dos professores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | СН | CH/F | Portaria | A partir de |
|----------------------------|--|-------------------|----------------|----------------|-------------------|--|
| 0382284-2-06 | ADRIANA MILANEZ SUZIGAN | 768 | 40 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 0382635-0-03 | ADRIANA NIETZKAR | 768 | 40 | 30 | 493 | 31/07/2023 |
| 0683198-2-07 | ALESSANDRA CARVALHO DE BRITO | 769 | 40 | 10 | 2133 | 31/08/2023 |
| 0339975-3-03 | ALFEU JOSE FELDMANN | 776 | 40 | 20 | 493 | 31/07/2023 |
| 0362857-4-03 | ALINE MENIN | 805 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0356055-4-05 | ANA MARIA BOHRER | 766 | 40 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 0669879-4-04 | ANDRE VITORINO | 779 | 40 | 20 | 493 | 31/08/2023 |
| 0672581-3-07 | ANDREIA DA SILVA MARTINS | 751 | 40 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0675286-1-02 | ANGELO FERNANDO FIORI | 760 | 40 | 20 | 231 | 30/07/2023 |
| 0347577-8-04 | ANSELMO DAS NEVES BUENO | 779 | 30 | 10 | 765 | 30/07/2023 |
| | ANSELMO TELES SABINO | 764 | 20 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| | ARIANE CORREA DA SILVA | 769 | 40 | 20 | 231 | 31/07/2023 |
| | AUGUSTINHO BIFF | 764 | 40 | 30 | 231 | 30/07/2023 |
| | BARBARA DA SILVA IZIDORIO BORGES | 751 | 40 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| | CAMILA PHILIPPI | 779 | 30 | 20 | 765 | 30/07/2023 |
| | CARINA SCHMITZ | 755 | 40 | 10 | 231 | 31/07/2023 |
| | CARLA FABIANA MARTINS | 752 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| | CARLA LIMA DE OLIVEIRA VIEIRA | 752 765 | 40 | 30 | 493 | 31/07/2023 |
| | | | | | | |
| | CARLOS EDUARDO MARTINS | 779 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| | CESAR ANTONIO CAUS | 777 | 40 | 20 | 493 | 20/08/2023 |
| | CHEILA DA SILVA TOME SOUZA | 751 | 40 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| | CLAUDETE DE QUADROS SANTOS | 802 | 30 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| | CLEIDE TERESINHA DE MORAES VERUCK | 759 | 40 | 20 | 493 | 09/08/2023 |
| | DANIEL SCHEREN DA CRUZ | 760 | 20 | 10 | 231 | 30/07/2023 |
| | DENISE ANTUNES DA COSTA | 757 | 40 | 30 | 493 | 09/08/2023 |
| 999159-0-04 | DIEGO LUIZ WARMLING | 779 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 360384-9-04 | ELIANE MENIN | 805 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 324084-3-03 | ELIZABETH RUMOR OEDMANN | 765 | 40 | 30 | 765 | 30/07/2023 |
| 361367-4-02 | ELIZANDRA CASA NOVA MAGEDANZ | 776 | 30 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 657242-1-03 | ELIZIANE CATIUCIA DA SILVA | 764 | 40 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 306689-4-04 | EMERSON LUIZ BODANEZE | 808 | 40 | 10 | 493 | 06/08/2023 |
| 347660-0-01 | EMILSON RIBAS DE OLIVEIRA | 761 | 30 | 20 | 765 | 15/08/2023 |
| 366608-5-03 | FABIANI REGINA BOF | 758 | 40 | 10 | 231 | 31/08/2023 |
| 352746-8-02 | FABRICIO CONSTANTINO COSTA | 751 | 30 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 987349-0-02 | FELIPE DE CASTRO HORTA HOFFMANN MARTINS | 753 | 40 | 30 | 493 | 31/08/2023 |
| 0989643-0-04 | FILIPE ROGERIO CANZI DA SILVA | 779 | 40 | 10 | 231 | 16/07/2023 |
| 986276-5-04 | FRANCIELLE SILVA CRUZ | 762 | 40 | 30 | 765 | 04/08/2023 |
| 995586-0-06 | GABRIELA HOFFMANN | 779 | 40 | 10 | 231 | 30/07/2023 |
| 0612867-0-01 | GABRIELA PISKE | 762 | 30 | 20 | 765 | 01/08/2023 |
| | GEISE APARECIDA ANTUNES | 756 | 40 | 10 | 493 | 03/08/2023 |
| | GILSON LEONEL DOS SANTOS | 779 | 40 | 30 | 493 | 31/07/2023 |
| | GREGORIO LOCKS CORREA | 779 | 40 | 10 | 493 | 09/08/2023 |
| | HELENA VENANCIO DA SILVA | 775 751 | 30 | 10 | 400 | 22/08/2023 |
| | HELENA VENANCIO DA SILVA | 751 751 | 40 | 10 | 493 | 13/08/2023 |
| | IANKIE GABRIEL MILANI | 768 | 40 | 20 | 231 | 16/08/2023 |
| | | | | | | |
| | ISABEL CRISTINA CARNELUTT OLIVEIRA LEITE | 755 | 40 | 20 | 493 | 31/07/2023 |
| | JANETE FUECHTER | 809 | 20 | 10 | 493 | 14/08/2023 |
| | JAQUELINE BITENCOURT | 779 | 40 | 10 | 231 | 01/08/2023 |
| | JEFERSON CARLOS BRUNETTO | 766 | 40 | 20 | 1023 | 30/07/2023 |
| | JEFERSON GHELLERE | 764 | 40 | 30 | 231 | 30/07/2023 |
| | JOAO RICARDO DOS SANTOS | 756 | 40 | 10 | 231 | 07/08/2023 |
| | JOAO RICARDO DOS SANTOS | 756 | 20 | 10 | | 20/08/2023 |
| | JOSE ARILDO PLAZITO | 800 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| | JOSE MOTA NUNES | 768 | 40 | 30 | 493 | 30/07/2023 |
| 672431-0-02 | JOSIANE FIDELIS | 762 | 20 | 10 | 493 | 14/08/2023 |
| 377225-0-04 | JUCEMARA GLOVACKI PESSOA FERNANDES | 756 | 40 | 20 | 493 | 31/08/2023 |
| 350165-5-02 | JUCIMARA GENEROSO MAGENIS | 764 | 40 | 30 | 493 | 30/07/2023 |
| 328228-7-02 | KELLI REGINA GONSALVES DOS SANTOS ASSUNCAO | 762 | 40 | 30 | 493 | 30/07/2023 |
| 252939-4-05 | LUCIANA RAQUEL DIDONE | 800 | 40 | 30 | 493 | 30/07/2023 |
| 361160-4-03 | LUCIANE FERREIRA SCHWARTZ | 765 | 40 | 30 | 231 | 30/07/2023 |
| 232302-8-03 | LUCILENE IZIDORIO | 753 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 342956-3-03 | LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO | 758 | 30 | 20 | 493 | 20/08/2023 |
| 619781-7-01 | LUIZ AILTON ANTUNES GUEDES JUNIOR | 751 | 40 | 20 | 493 | 31/07/2023 |
| | LUIZ ANTONIO DE ABREU | 769 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| | MAGALI APARECIDA VIEIRA | 769 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| | MAICOLN VIOTT BENETTI | 808 | 40 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 00/000-2-02 | | | | | | |
| | MARCELO DAMINELLI | 770 | 40 | 20 | 493 | 1いいといういつつ |
| 306723-8-03 | MARCELO DAMINELLI MARCIANE WALTER DE PIERI | 779 751 | 40 40 | 20 20 | 493 765 | 10/08/2023 |
| 306723-8-03 386103-1-03 | MARCELO DAMINELLI MARCIANE WALTER DE PIERI MARCOS JUVENCIO DE MORAES | 779 751 764 | 40 40 40 | 20 20 30 | 493 765 231 | 10/08/2023 31/07/2023 30/07/2023 |

| Matrícula | Nome | GERED | СН | CH/F | Portaria | A partir de |
|--------------|--------------------------------------|-------|----|------|----------|-------------|
| 0305237-0-04 | MARIA ANA UNTERBERGER SERIGHELLI | 758 | 30 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 0668380-0-04 | MARIA ANGELICA CORREA | 751 | 40 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 0231550-5-03 | MARIA ELIZETE MACHADO MARGUTE | 764 | 40 | 20 | 493 | 31/07/2023 |
| 0383288-0-04 | MARILIA DA SILVA SOUSA BERKENBROCK | 769 | 30 | 20 | 231 | 30/07/2023 |
| 0999067-4-01 | MARJORIE TESSIE SOZO | 759 | 30 | 10 | 765 | 31/07/2023 |
| 0316856-5-03 | MARLI REGINATO ZONTA | 802 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0656185-3-02 | MICHELLY VIANA KESTERING | 811 | 40 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 0211740-1-04 | NADIA REGINA PROVENSI | 758 | 40 | 20 | 231 | 30/07/2023 |
| 0386874-5-02 | NEIVA MARLI MARTINS DOS SANTOS BAREA | 804 | 30 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 0371849-2-04 | NILO PERINI | 810 | 40 | 30 | 765 | 31/01/2024 |
| 0371849-2-04 | NILO PERINI | 810 | 40 | 30 | 765 | 31/01/2024 |
| 0999642-7-03 | PRISCILA DOS SANTOS BOIANO | 757 | 40 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 0326450-5-03 | RAFAEL LAURENTINO PINTO | 767 | 40 | 20 | 493 | 31/07/2023 |
| 0988227-8-03 | RAFAEL MARTINS | 762 | 30 | 10 | 493 | 03/08/2023 |
| 0399272-1-03 | RAQUEL DUARTE SOUZA | 751 | 30 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 0662722-6-04 | RENAN DE CEZARO VOGT | 806 | 30 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0653724-3-02 | RITA DE CASSIA CARNEIRO DE OLIVEIRA | 779 | 40 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 0668095-0-02 | RITA MARCIA TWARDOWSKI | 767 | 40 | 20 | 231 | 31/08/2023 |
| 0304445-9-02 | ROBERTO HUGO FERRAZ | 779 | 40 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 0661715-8-03 | RODRIGO ADRIANO FARESIN | 759 | 30 | 10 | | 13/08/2023 |
| 0661715-8-03 | RODRIGO ADRIANO FARESIN | 759 | 40 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0294393-0-04 | ROSELANY MARIA GRANDO DOS SANTOS | 767 | 30 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0337807-1-03 | SIMONE NASS | 768 | 20 | 10 | 493 | 30/07/2023 |
| 0308720-4-02 | SIMONE RIBEIRO HOLANDA | 751 | 40 | 20 | 493 | 30/07/2023 |
| 0337667-2-03 | SIMONE ROCHA | 777 | 40 | 30 | 231 | 30/07/2023 |
| 0652865-1-04 | SUELEN JOSE LUIZ | 777 | 40 | 10 | 493 | 07/08/2023 |
| 0678268-0-02 | SUELLEN AVILA DE MELLO DA CRUZ | 769 | 40 | 20 | 469 | 11/08/2023 |
| 0689008-3-02 | TAISMARA DA SILVA INACIO | 751 | 40 | 20 | 1694 | 31/07/2023 |
| 0661296-2-04 | TALITA TEIXEIRA DOS SANTOS | 764 | 40 | 10 | 493 | 31/07/2023 |
| 0984859-2-03 | UIRAJA DA ROSA RODRIGUES JUNIOR | 768 | 40 | 10 | 493 | 31/08/2023 |
| 0686261-6-04 | VANDERLEI CORDOVA DE LIZ | 803 | 40 | 30 | 493 | 31/07/2023 |

DIONICE MARIA PALUDO

Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

Cod. Mat.: 936264

PORTARIA N° 2441 de 05/09/2023 FAZER CESSAR, a carga horária temporária em vaga vinculada, dos professores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | СН | CH/F | Portaria | A partir de |
|--------------|----------------------------------|-------|----|------|----------|-------------|
| 0380307-4-05 | ALINI MARQUES | 765 | 40 | 10 | 232 | 30/07/2023 |
| 0678970-6-01 | CINTIA VIEIRA | 779 | 40 | 30 | 494 | 30/07/2023 |
| 0231131-3-03 | CLAUDEMIR ANSELMINI | 761 | 40 | 30 | 494 | 30/07/2023 |
| 0374280-6-03 | EDILES DITTRICH GERHARD | 805 | 40 | 30 | 1723 | 30/07/2023 |
| 0394504-9-06 | ELAINE WARMELING SIZENANDO | 811 | 40 | 20 | | 31/08/2023 |
| 0347660-0-01 | EMILSON RIBAS DE OLIVEIRA | 761 | 40 | 20 | 1723 | 14/06/2023 |
| 0612920-0-01 | FABIANA CAPOZZI | 779 | 20 | 10 | | 31/01/2024 |
| 0311122-9-02 | FABIANA DAMIAN GONCALVES | 768 | 30 | 20 | 494 | 03/08/2023 |
| 0667014-8-02 | FELIPE ONISTO | 767 | 20 | 10 | 1723 | 30/07/2023 |
| 0308022-6-02 | JOSE BEN HUR CORREA | 779 | 40 | 10 | 2134 | 30/07/2023 |
| 0395486-2-02 | JULIANA DEGRACIA | 762 | 40 | 10 | 494 | 31/07/2023 |
| 0679609-5-01 | LUCIANA DA SILVA MATTOS | 751 | 40 | 10 | 494 | 30/07/2023 |
| 0994398-6-06 | LUCIMARA GOETZ FERNANDES | 757 | 30 | 10 | 2134 | 30/07/2023 |
| 0613816-0-02 | MARIA FERNANDA SILVA DE CARVALHO | 779 | 30 | 10 | 494 | 31/07/2023 |
| 0660609-1-04 | MARIANA ROHLING | 770 | 40 | 10 | 494 | 30/07/2023 |
| 0999067-4-01 | MARJORIE TESSIE SOZO | 759 | 30 | 10 | 766 | 31/07/2023 |
| 0978203-6-05 | RAMON CARLOS CRUZ | 779 | 40 | 30 | 766 | 30/07/2023 |
| 0661359-4-04 | VANESSA ARIOLI WALTRICK | 803 | 40 | 10 | 494 | 31/07/2023 |

DIONICE MARIA PALUDO

Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

PORTARIA N° 2448 de 05/09/2023 REDUZIR, a carga horária de acordo com o art. 18, parágrafo 2º e art. 26, parágrafo 1º, da Lei nº 668/2015, dos professores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | СН | CH/F | Portaria | A partir de |
|--------------|----------------------------------|-------|----|------|----------|-------------|
| 0345147-0-03 | ADONES MARTINS | 754 | 40 | 30 | 503 | 08/08/2023 |
| 0318531-1-03 | ANDREIA TERESINHA EVARISTO | 753 | 20 | 10 | 2225 | 01/08/2023 |
| 0674390-0-02 | CAMILA DEL GOBO KRUGER MUNHOZ | 767 | 30 | 20 | 360 | 01/08/2023 |
| 0669348-2-02 | CAMILA KOZAK ZAHDI | 757 | 40 | 30 | 2569 | 01/08/2023 |
| 0292107-3-02 | CARLOS AUGUSTO PAULO | 762 | 30 | 20 | 360 | 01/08/2023 |
| 0664775-8-02 | EDIR ELIAS REBELO | 762 | 40 | 10 | 458 | 07/08/2023 |
| 0337699-0-03 | GLEISON VIEIRA | 762 | 40 | 30 | 2556 | 02/08/2023 |
| 0385619-4-04 | JULIANA RESENDE DUTRA | 769 | 30 | 20 | 317 | 30/07/2023 |
| 0659385-2-04 | LUIZA AURELIA BOEGER | 740 | 40 | 20 | 233 | 31/07/2023 |
| 0680466-7-02 | RODRIGO SERGIO TIEDT | 740 | 30 | 20 | 317 | 02/02/2023 |
| 0985658-7-02 | SIMONE CRISTINA MOMM DE OLIVEIRA | 762 | 40 | 20 | 495 | 17/07/2023 |
| 0288735-5-05 | TARCISIO VANDERLINDE | 811 | 20 | 10 | 11539 | 01/08/2023 |

DIONICE MARIA PALUDO DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA EDUCAÇÃO

Cod. Mat.: 936290

PORTARIA Nº 2450 de 05/09/2023

DESIGNAR, de acordo com o Artigo 30 e 31º, da Lei Complementar nº 668, de 28/12/2015, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, os servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERE | D Função | Descrição UE | Município | A partir de |
|-------------|---|------|---|--|-------------------------|-------------|
| 0654072-4-0 | 5 CARLA LIMA DE OLIVEIRA VIEIRA | 765 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEM YVONNE OLINGER APPEL - BRUSQUE | BRUSQUE | 01/08/2023 |
| 0298742-2-0 | 4 CESAR ANTONIO CAUS | 777 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANO | OS CURITIBANOS | 21/08/2023 |
| 0378824-5-0 | 2 CLEIDE TERESINHA DE MORAES VERUCK | 759 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB DOM FELICIO C DA CUNHA VASCONCELOS - IRANI | IRANI | 10/08/2023 |
| 0345159-3-0 | 3 CLORES DAGHETTI | 759 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO5-3TURNOS | EEB DOM FELICIO C DA CUNHA VASCONCELOS - IRANI | IRANI | 10/08/2023 |
| 0332283-1-0 | 4 DANIEL ALEXANDRE HASTREITER | 762 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB PROF FRANCISCA ALVES GEVAERD - BALNEARIO CAMBORIU | BALNEARIO CAMBORIU | 01/08/2023 |
| 0383441-7-0 | 3 DANIELA DE SOUSA FIDELIS | 751 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO2-2TURNOS | EEB BERTOLDO ZIMMERMANN - TUBARAO | TUBARAO | 22/08/2023 |
| 0342131-7-0 | 2 EDRIANA BALDASAR GUIMARAES | 752 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB JOSE DO PATROCINIO - SIDEROPOLIS | SIDEROPOLIS | 01/09/2023 |
| 0391860-2-0 | 3 ERICA SALVARO JORGE | 752 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB JULIETA T GONCALVES - NOVA VENEZA | NOVA VENEZA | 14/08/2023 |
| 0612317-1-0 | 1 IANKIE GABRIEL MILANI | 768 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB PROF ELISA CLAUDIO DE AGUIA - SCHROEDER | R SCHROEDER | 17/08/2023 |
| 0378584-0-0 | 5 JULIA FORMENTIN CORREA | 751 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB ALICE JULIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 26/08/2023 |
| 0317501-4-0 | 3 LILIA APARECIDA GOTARDO | 758 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO2-2TURNOS | EEB SAO CRISTOVAO - CAPINZAL | CAPINZAL | 20/07/2023 |
| 0342956-3-0 | 3 LUCINEIA DAL MEDICO BRANDAO | 758 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB SAO JOSE - HERVAL DO OESTE | HERVAL D OESTE | 21/08/2023 |
| 0299291-4-0 | 5 MARCIA GIARETTA MENEGHETTI | 776 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB HELIO WASUM - SUL BRASIL | SUL BRASIL | 01/09/2023 |
| 0998992-7-0 | 1 MARIA HELENA LAZZAROTTI | 759 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB PROF MANSUETO BOFF - CONCORDIA | CONCORDIA | 01/09/2023 |
| 0999286-3-0 | 2 MAYLING VASSOLER BEDIN | 754 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO3-2TURNOS | EEB VICTOR KONDER - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 01/08/2023 |
| 0358359-7-0 | 2 RAFAEL AMARO DA SILVEIRA DORNELLES | 779 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO7-3TURNOS | EEB IRMA MARIA TERESA - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| 0302197-1-0 | 2 ROSELI WEIS HECK | 806 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB SAO VICENTE - ITAPIRANGA | ITAPIRANGA | 01/08/2023 |
| 0162609-4-0 | 3 SANDRA HELENA RODRIGUES | 777 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO6-3TURNOS | CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANO | OS CURITIBANOS | 11/08/2023 |
| 0334650-1-0 | 3 SANDRA TEREZINHA MARQUES BORGES | 764 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO2-2TURNOS | EEB JORDAO BERNARDO DA ROSA - ARARANGUA | ARARANGUA | 11/08/2023 |
| 0287126-2-0 | 4 SIRLENE DE SOUZA MOREIRA | 779 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO3-2TURNOS | EEB PROF ANGELO CASCAES TANCREDO - PALHOCA | PALHOCA | 09/08/2023 |
| 0282066-8-0 | 2 VERA MARTA RAMOS GONCALVES | 756 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB ZULMIRA AUTA DA SILVA - LAGE | S LAGES | 21/08/2023 |
| 0340131-6-0 | 4 YARA CORREA RIBEIRO | 751 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB IMACULADO CORACAO DE MARI. - PEDRAS GRANDES | A PEDRAS GRANDES | 01/08/2023 |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

PORTARIA Nº 2451 de 05/09/2023 **DISPENSAR**, da função, os servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERE | D Função | Local de atuação | Município | A partir de |
|-------------|---|------|---|---|-------------------------|-------------|
| 0297328-6-0 | 4 ALAIN MENEZES DE SOUZA | 809 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB LUIZ BERTOLI - TAIO | TAIO | 24/08/2023 |
| 0319643-7-0 | 3 ALESSANDRA VILPERT DAMIANI | 752 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO5-3TURNOS | EEB JULIETA T GONCALVES - NOVA VENEZA | NOVA VENEZA | 31/12/2023 |
| 0319643-7-0 | 3 ALESSANDRA VILPERT DAMIANI | 752 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB JULIETA T GONCALVES - NOVA VENEZA | NOVA VENEZA | 10/08/2023 |
| 0285399-0-0 | 3 ANA LUCIA MARCIANO DA CRUZ CAPELESSO | 756 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB ZULMIRA AUTA DA SILVA - LAGES | LAGES | 08/08/2023 |
| 0196033-4-0 | 3 ARI GEMELLI | 776 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB HELIO WASUM - SUL BRASIL | SUL BRASIL | 31/08/2023 |
| 0327675-9-0 | 3 BEATRIZ LEONILDE PELOSO DE ROSSI | 758 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO3-2TURNOS | EEB SAO CRISTOVAO - CAPINZAL | CAPINZAL | 18/07/2023 |
| 0345159-3-0 | 3 CLORES DAGHETTI | 759 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB DOM FELICIO C DA CUNHA VASCONCELOS - IRANI | IRANI | 08/08/2023 |
| 0651797-8-0 | 4 CRISTIANE MACCARI | 752 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS | ORLEANS | 30/08/2023 |
| 0679388-6-0 | 1 DANIELA APARECIDA MARANGONI BAESSO | 751 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB ALICE JULIA TEIXEIRA - SANGAO | SANGAO | 13/08/2023 |
| 0327222-2-0 | 3 DIRCE ZIPPEL PEREIRA | 757 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB TENENTE ARY RAUEN - MAFRA | MAFRA | 22/08/2023 |
| 0320156-2-0 | 3 ELIANA BARRETO SILVERIO | 751 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO2-2TURNOS | EEB BERTOLDO ZIMMERMANN - TUBARAO | TUBARAO | 13/08/2023 |
| 0201905-1-0 | 2 ELISIANI APARECIDA DA ROSA ABRAHAO | 777 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO6-3TURNOS | CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 08/08/2023 |
| 0276157-2-0 | 4 GERY ODAIR RICCI | 759 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO5-3TURNOS | EEB DOM FELICIO C DA CUNHA VASCONCELOS - IRANI | IRANI | 09/08/2023 |
| 0311644-1-0 | 3 HELONISE DE RAMOS CAMPOS | 754 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO3-2TURNOS | EEB VICTOR KONDER - SAO FRANCISCO DO SUL | SAO FRANCISCO DO SUL | 30/07/2023 |
| 0338226-5-0 | 3 JANAINA MELO ALEXANDRINO | 764 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO2-2TURNOS | EEB JORDAO BERNARDO DA ROSA - ARARANGUA | ARARANGUA | 08/08/2023 |
| 0314375-9-0 | 3 KARINE LOCATELLI DINON STUMPF | 806 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB SAO VICENTE - ITAPIRANGA | ITAPIRANGA | 31/07/2023 |
| 0372986-9-0 | 1 LORINEIA BURTET VALERIO | 757 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO3-2TURNOS | EEB SANTO ANTONIO - MAFRA | MAFRA | 05/01/2024 |
| 0354256-4-0 | 4 LUCIANA MEDEIROS GOMES RAULINO | 779 | DIRETOR DE UNIDADE ESCOLAR-TIPO3-2TURNOS | EEB PROF ANGELO CASCAES TANCREDO - PALHOCA | PALHOCA | 07/08/2023 |
| 0216371-3-0 | 1 MARIA ASSUNTA KLEIN FIORENTIN | 758 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEB SAO JOSE - HERVAL DO OESTE | HERVAL D OESTE | 20/08/2023 |
| 0279187-0-0 | 2 ROSANA SALES | 754 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB ENG ANNES GUALBERTO - JOINVILLE | JOINVILLE | 24/08/2023 |
| 0162609-4-0 | 3 SANDRA HELENA RODRIGUES | 777 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | CEJA DE CURITIBANOS - CURITIBANOS | CURITIBANOS | 10/08/2023 |
| 0361761-0-0 | 2 SANDRA MARA MINUSCULI TOIGO | 759 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB PROF MANSUETO BOFF - CONCORDIA | CONCORDIA | 09/08/2023 |
| 0387591-1-0 | 3 SILVIA POLIANA ECCEL | 779 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO7-3TURNOS | EEB IRMA MARIA TERESA - PALHOCA | PALHOCA | 30/07/2023 |
| 0290623-6-0 | 3 SOLANGE LOMBARDI DOS SANTOS | 768 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO6-3TURNOS | EEB PROF ELISA CLAUDIO DE AGUIAR - SCHROEDER | SCHROEDER | 03/08/2023 |
| 0661709-3-0 | 2 WANIA CELIA BITTENCOURT | 765 | ASSESSOR DE DIRECAO-TIPO5-3TURNOS | EEM YVONNE OLINGER APPEL - BRUSQUE | BRUSQUE | 30/07/2023 |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936296

PORTARIA 2446 05/09/2023

REMOVER A PEDIDO, de acordo com ao Artigo 69, da Lei nº 6844/86, os servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | Descrição UE | Cargo | Município | A partir de |
|-------------|-----------------------------|-------|--|--|------------|-------------|
| 0388424-4-0 | 4 SUZETE LILIANE LANZNASTER | 768 | 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM | DOCENCIA\PROFESSOR | GUARAMIRIM | 03/08/2023 |
| 0675752-9-0 | 3 TAMIRES BEUTING SPRUNG | 778 | 778000245030 - EEB WALMOR RIBEIRO - IBIRAMA | APOIO TECNICO\ESPECIALISTA EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS\SUPERVISOR ESCOLAR | IBIRAMA | 29/08/2023 |

DIONICE MARIA PALUDO Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

PORTARIA N° 2436 de 05/09/2023

CONCEDER, aos servidores abaixo relacionados, Ascensão Funcional nos termos dos Artigos 10 e 11, da Lei Complementar n.º 668, de 28/12/2015.

| Matrícula | Nome | Cargo | Data início | Situação Atual | Situação Nova |
|--------------|--|-------------------------------|--------------------------|----------------|---------------|
| 0348986-8-04 | ADAVILSON MARTINS PINS | PROFESSOR | 13/07/2023 | 03/D | 05/D |
| | ADRIANA DE JESUS PADILHA | PROFESSOR | 21/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | ADRIANA MATHEUS | SUPERVISOR ESCOLAR | 08/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | ADRIELI MARILHA DOLSAN STEFFEN | PROFESSOR | 10/08/2023 | 03/B | 04/B |
| | ALINE APARECIDA ERNZEN | PROFESSOR | 02/08/2023 | 04/D | 05/D |
| | ALINE BONOTTO GONCALVES DIAS CORADINI | PROFESSOR | 21/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | ALINE MAJOLO | PROFESSOR | 04/08/2023 | 04/B | 05/B |
| | ANA CAROLINA ORTIZ | PROFESSOR | 02/08/2023 | 03/A 03/A | 04/A |
| | ANA PAULA BALDO ANA PAULA BALDO | PROFESSOR PROFESSOR | 11/08/2023 12/08/2023 | 03/A 04/A | 04/A 05/A |
| | ANA PAULA CAMARA | PROFESSOR | 21/08/2023 | 04/A | 05/A 05/A |
| 0975399-0-03 | ANDERSON CARDOSO COSTA | PROFESSOR | 02/08/2023 | 03/A | 03/A 04/A |
| 0660014-0-04 | ANDREIA PYKOSZ KRAMAR | PROFESSOR | 14/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | ANDRESA APARECIDA DE LUCCA MARCON | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 08/08/2023 | 03/B | 04/B |
| | ANGELA TEREZINHA DE FARIAS VIRGILIO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 09/08/2023 | 03/B | 04/B |
| | ANTONIO CLAUDIO BORGES DIAS | PROFESSOR | 07/08/2023 | 04/A | 05/A |
| 0373064-6-01 | ARACELI DA SILVA | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 03/08/2023 | 03/D | 04/D |
| 0979922-2-04 | ARIANE PEREIRA FERNANDES | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0665762-1-03 | BARBARA RODRIGUES DOS SANTOS | PROFESSOR | 21/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0662867-2-02 | | PROFESSOR | 22/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | CAMILA PARISE | PROFESSOR | 22/08/2023 | 03/B | 04/B |
| | CHARLES LINHAUS | PROFESSOR | 01/11/2022 | 03/A | 04/A |
| | CIRO LUIS CECCATO | PROFESSOR | 03/08/2023 | 04/B | 05/B |
| | CLEIDE MARA BITTENCURT | PROFESSOR | 10/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0296631-0-04 | <u> </u> | PROFESSOR | 10/08/2023 | 03/G | 04/G |
| 0612761-4-01 | CRISTIANE GIARETTA | PROFESSOR | 14/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0679643-5-03 | CRISTINE DIAS GUIMARAES DA SILVA | PROFESSOR | 04/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | DAGMAR SIRLETE MAY GARCIA | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 30/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | DAIANA CRISTINA LONGO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 30/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0347899-8-02 | DAIANA CRISTINA LONGO | ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO | 29/08/2023 | 01/A | 03/A |
| 0387370-6-05 | DAIANE DETOFFOL | PROFESSOR | 02/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0670151-5-04 | DANIELA DA CUNHA | PROFESSOR | 10/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0687408-8-05 | DENISE ANTUNES DA COSTA | PROFESSOR | 22/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0990991-5-03 | DIEGO BATISTA ALVES | PROFESSOR | 24/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0681099-3-04 | DILMAR PAULO PFEIFER | PROFESSOR | 03/08/2023 | 04/B | 05/B |
| 0662156-2-04 | EDIANE RIPPLINGER MELZ | PROFESSOR | 10/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0349070-0-03 | ELIZANE APARECIDA LEHR | PROFESSOR | 16/08/2023 | 04/D | 05/D |
| 0389382-0-04 | ELIZANGELA GERVASIO | PROFESSOR | 23/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0389550-5-03 | ELIZIANE RECALCATTI | PROFESSOR | 11/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0987053-9-04 | FABIANA HILLMANN TRENTINI | PROFESSOR | 11/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0612728-2-01 | FRANCIELE BRUCH | PROFESSOR | 23/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0659072-1-03 | FRANCIELE COELHO BEZ | PROFESSOR | 25/07/2023 | 04/D | 05/D |
| 0361231-7-03 | FRANCIELE ZANELLA | PROFESSOR | 18/08/2023 | 04/G | 05/G |
| 0612680-4-02 | FRANCIELEN CRISTINA DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 08/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0679775-0-05 | FRANCINE DE SOUZA CORREA | PROFESSOR | 23/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0676621-8-04 | GABRIELA HAVEROTH DE SOUZA | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 03/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0975750-3-03 | GABRIELA TODESCHINI LUCAS | PROFESSOR | 29/08/2023 | 03/A | 05/A |
| 0306237-6-02 | GIANCARLO SCHLUTER | PROFESSOR | 21/08/2023 | 04/C | 05/C |
| 0688085-1-05 | GIOVANNA DA CAS ENGELKE | PROFESSOR | 14/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0687788-5-02 | GISELLY TABORDA LIMA QUADROS | PROFESSOR | 22/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0665604-8-03 | ISABEL DAVID WALTER | PROFESSOR | 03/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0343808-2-03 | IVONETE DALMEDICO VANZELA | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 10/08/2023 | 04/G | 05/G |
| 0228794-3-03 | JAIME SORATO DA SILVA | PROFESSOR | 03/08/2023 | 03/H | 04/H |
| 0379222-6-03 | JAQUELINE BARON | PROFESSOR | 08/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0660798-5-05 | JAQUELINE MAIER DA ROSA SCHULZE | PROFESSOR | 09/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0611975-1-01 | JAQUELINI FERNANDES DA SILVA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 10/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0611963-8-01 | JESSICA SLOBODA VIER | PROFESSOR | 09/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0931056-8-04 | JOSE LUIZ RONCHI DA ROSA | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0674643-8-02 | JULIANO GOMES DE LIMA E SILVA | PROFESSOR | 27/06/2023 | 03/C | 04/C |
| 0669182-0-02 | KATE FABRE LOCATELLI | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 28/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0358073-3-02 | KATIA FIAMONCINI ISLEB | PROFESSOR | 30/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0985922-5-02 | KELLER AUGUSTO BRESOLIN | PROFESSOR | 11/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0650063-3-04 | LAIS VITORINO BONOMI OLIVEIRA MAURICIO | PROFESSOR | 16/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0388834-7-03 | LEIDIANA KATIA KONFLANZ | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 16/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0979606-1-04 | LUCAS ANTONIO FRANCESCHI | PROFESSOR | 03/08/2023 | 04/A | 05/A |
| 0359562-5-04 | LUCAS LUCIANO MEDEIROS | PROFESSOR | 11/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0309870-2-04 | LUCIA APARECIDA PEIXER DA COSTA | PROFESSOR | 03/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | LUCIANA LEANDRO MAZUCCO | PROFESSOR | 23/08/2023 | 03/A | 04/A |

| | LUCIANA PAVANELLO FORMENTIN | PROFESSOR | 08/08/2023 | 03/A | 04/A |
|--------------|---|-------------------------------|------------|------|------|
| | LUTIANA ROQUE SIMOES | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 18/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0320888-5-04 | MARCIA GIESEL ZAMADEI | PROFESSOR | 21/08/2023 | 04/I | 05/I |
| 0679612-5-03 | MARCIANE GULECZ SCHERER | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 21/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0373861-2-05 | MARIA MAFALDA CASSANIGA | PROFESSOR | 09/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0366897-5-03 | MARILENE FUERST ROGALSKI | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 22/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0975017-7-04 | MAYARA PELEGRINI DE SOUZA DIDRICH | PROFESSOR | 28/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0669729-1-03 | MICHELE CARDOSO CORREA | PROFESSOR | 24/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0965638-3-07 | MICHELE MARTINENGHI SIDRONIO DE FREITAS | PROFESSOR | 07/08/2023 | 05/A | 06/A |
| 0656185-3-02 | MICHELLY VIANA KESTERING | PROFESSOR | 22/08/2023 | 03/A | 05/A |
| 0373726-8-01 | NATULA INEZ RODRIGUES HENRIQUES MACIEL | ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | 18/08/2023 | 03/C | 04/C |
| 0668258-8-04 | PATRICIA ELIANE BIEGING GOIS | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 11/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0373207-0-01 | RAFAELA DE OLIVEIRA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 24/08/2023 | 01/A | 03/A |
| 0395084-0-07 | RAFAELLA LAIS PAMPLONA AVANCINI | PROFESSOR | 01/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0219959-9-06 | REGINALDO MARTINS CARDOSO | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 22/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0385374-8-04 | RENATA FAISCA NUNES | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 04/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0349129-3-04 | ROBERTA DAVID DE PIERI | PROFESSOR | 14/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0612384-8-01 | ROSITA ALZIRA DA ROSA | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 07/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0676984-5-05 | SAMARA PUTRICK | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 17/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0391957-9-06 | SAMILE BUCHNER | PROFESSOR | 14/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0310605-5-04 | SANDRO DOS SANTOS | PROFESSOR | 11/08/2023 | 03/H | 04/H |
| 0382093-9-04 | SIMELI CRISTINA KREDENS HOFFMANN | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 25/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0342948-2-04 | SUELI PERAZZOLI TRINDADE | PROFESSOR | 11/08/2023 | 05/A | 06/A |
| 0342948-2-03 | SUELI PERAZZOLI TRINDADE | PROFESSOR | 10/08/2023 | 05/C | 06/C |
| 0612993-5-01 | SUELY NUNES FERNANDES | ASSISTENTE DE EDUCACAO | 15/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0319346-2-02 | SURAMA DA SILVA SANT ANNA DE SOUZA | ORIENTADOR EDUCACIONAL | 28/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0985793-1-02 | TAISE FARIAS VALDRIGUES | PROFESSOR | 09/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0677356-7-10 | TALITA JOAO MARCELINO | PROFESSOR | 23/08/2023 | 03/B | 04/B |
| 0688292-7-09 | TATIANE PASDIORA | PROFESSOR | 25/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0611900-0-01 | VANDERLEI MATEUS | SUPERVISOR ESCOLAR | 08/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0338099-8-04 | VANDERLEI WOSNIAK | PROFESSOR | 04/08/2023 | 04/D | 05/D |
| 0669781-0-07 | VANESSA GOIS DE OLIVEIRA | PROFESSOR | 23/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0612865-3-01 | VANESSA PAULA PIQUETTI | PROFESSOR | 21/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0389345-6-03 | VIVIANE BEWIAHN | PROFESSOR | 25/08/2023 | 03/A | 04/A |
| 0367789-3-04 | WANESSA GIACOMOSSI | PROFESSOR | 11/08/2023 | 03/A | 04/A |
| | | | | | |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936311

PORTARIA 2445 05/09/2023

REMOVER A PEDIDO, de acordo com ao Artigo 69, Item I, da Lei nº 6844/86, alterado pela Lei Complementar nº 48/92, os servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | Descrição UE | Cargo | Município |
|--------------|--------------------------|-------|--|---|--------------|
| 0369351-1-03 | ELIANE BARROS BRISOLA | 768 | 768000919360 - EEF SAO JOSE - GUARAMIRIM | APOIO TECNICO\ASSISTENTE TECNICO PEDAGOGICO | GUARAMIRIM |
| 0392691-5-04 | LILIAN DE OLIVEIRA | 752 | 752000142300 - EEB PROF PADRE SCHULER - COCAL DO SUL | DOCENCIA\PROFESSOR | COCAL DO SUL |
| 0672370-5-05 | PAULA MARTINELLI CAETANO | 751 | 751000067180 - CEDUP DIOMICIO FREITAS - TUBARAO | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENTE DE EDUCACAO | TUBARAO |
| 0612409-7-01 | SERGIO GOMES | 752 | 752000079860 - EEB TONEZA CASCAES - ORLEANS | DOCENCIA\PROFESSOR | ORLEANS |

DIONICE MARIA PALUDO Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

Cod. Mat.: 936283

PORTARIA 2447 05/09/2023

REMOVER, de acordo com o Artigo 2º do Decreto 1.733 de 30 de Abril de 2004, aos servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | Descrição UE | Cargo | Município |
|--------------|--------------------------|--|---|---------------|
| 0373145-6-01 | FABIANA SALDANHA ARTECHE | 77900013090 - EEF SEVERO HONORATO DA COSTA - FLORIANOPOLIS | APOIO ADMINISTRATIVO\ASSISTENTE DE EDUCACAO | FLORIANOPOLIS |

DIONICE MARIA PALUDO

Diretora de Gestão de Pessoas da Educação

PORTARIA N° 2433 de 05/09/2023 ALTERAR TEMPORARIAMENTE, de acordo com o artigo 23, parágrafo 1º, item I da Lei nº 668/2015, em vaga vinculada, a carga horária dos professores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | CH Anterior | CH Atua | I Data Início | Data Fim |
|--------------|---|------------|-------------|----------|---------------|------------|
| 0683198-2-07 | ALESSANDRA CARVALHO DE BRITO | 769 | 30 | 40 | 01/09/2023 | 31/01/2024 |
| | ANGELA HARO BEAL | 779 | 10 | 40 | 20/08/2023 | 31/01/2024 |
| | ANGELICA FATIMA ROSSETTO | 776 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | BARBARA DA SILVA IZIDORIO BORGES | 751 | 10 | 40 | 01/08/2023 | 31/01/2024 |
| | CARLOS ALFREDO ALVES JUNIOR | 754 | 20 | 40 | 16/08/2023 | 31/01/2024 |
| | CLAUDETE DE QUADROS SANTOS | 802 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | CRISTINA BATTAGLIN | 805 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | DAIANE FIGURA RAPHALSKI | 767 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | DANIEL SCHEREN DA CRUZ | 760 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | DIANA MELO DE OLIVEIRA | 776 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | DILMAR PAULO PFEIFER | 776 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | EDERSON MURBACH ESCOBAR | 779 | 20 | 30 | 08/08/2023 | 13/08/2023 |
| | ELAINE WARMELING SIZENANDO | | 20 | | 01/08/2023 | |
| | FABIANA CAPOZZI | 811 779 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 31/08/2023 |
| | | | | 20 | | 31/01/2024 |
| | FELIPE ONISTO | 767 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 21/11/2023 |
| | FERNANDO BORGES DE MORAES | 779 707 | 10 | 20 | 04/08/2023 | 02/10/2023 |
| | FERNANDO PEREIRA DA SILVA | 767 | 10 | 40 | 04/08/2023 | 31/01/2024 |
| | FERNANDO PEREIRA DA SILVA | 767 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 03/08/2023 |
| | FRANCIELE FERREIRA FLORES DE BONA SARTOR | 756 757 | 10 | 40 | 25/08/2023 | 31/01/2024 |
| | GEISLA ALBUQUERQUE | 757 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | GILBERTO PRIM | 779 | 20 | 30 | 02/08/2023 | 09/11/2023 |
| | HAYDEE ADRIANE SCHNEIDER SPIER | 758 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | JESSICA PERES | 757 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| 0352149-4-04 | JOAO SALVADOR COELHO | 779 | 10 | 30 | 05/08/2023 | 02/12/2023 |
| | JOCELIA DROZDEK | 767 | 20 | 40 | 30/07/2023 | 27/10/2023 |
| 0660015-8-03 | JONAS FABIO MACIEL | 767 | 20 | 40 | 07/08/2023 | 28/10/2023 |
| 0985881-4-03 | JOSE AUGUSTO DA SILVEIRA GOMES | 762 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0308022-6-02 | JOSE BEN HUR CORREA | 779 | 10 | 30 | 31/07/2023 | 31/12/2023 |
| 0395486-2-02 | JULIANA DEGRACIA | 762 | 10 | 40 | 01/08/2023 | 29/10/2023 |
| 0651670-0-03 | JULIANA DOS SANTOS PAES | 770 | 20 | 40 | 07/08/2023 | 04/11/2023 |
| 0673407-3-04 | KARINE FATIMA DE SOUZA | 767 | 30 | 40 | 21/07/2023 | 18/08/2023 |
| 0994681-0-03 | KATIA DAIANE DE CASTILHO | 757 | 20 | 40 | 05/08/2023 | 31/01/2024 |
| 0700349-8-01 | KETERLLIN FARIAS CIDADE | 764 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 23/01/2024 |
| 0675154-7-02 | LAILA ABEL MILANEZ LOCKS | 752 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0994398-6-06 | LUCIMARA GOETZ FERNANDES | 757 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 31/12/2023 |
| 0203791-2-06 | LUIZ CARLOS CORREA | 756 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 26/01/2024 |
| 0971398-0-05 | LUIZ CARLOS STROHER | 805 | 10 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0327846-8-03 | MARA APARECIDA MACEDO NEGHERBON | 768 | 20 | 30 | 17/07/2023 | 14/10/2023 |
| 0682273-8-01 | MARCO ANTONIO DUTRA SCHMITZ | 779 | 20 | 30 | 24/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0972021-9-09 | MARIA JACQUELINE NOGUEIRA LIMA | 779 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0679186-7-03 | MARIANA FALCAO | 779 | 20 | 40 | 18/07/2023 | 31/01/2024 |
| 0228751-0-03 | MARILENE DEMARCHI PASA | 804 | 20 | 40 | 04/08/2023 | 31/01/2024 |
| | MARISA CARDOSO DA ROSA | 779 | 20 | 40 | 04/08/2023 | 28/10/2023 |
| | NEIVA MARCIA DE CASTRO DA SILVA | 762 | 10 | 40 | 07/08/2023 | 31/01/2024 |
| | REJANE TANIRA VIEIRA | 753 | 20 | 30 | 10/07/2023 | 17/07/2023 |
| | REJANE TANIRA VIEIRA | 753 | 20 | 30 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | RICARDO ALEXANDRE DA SILVA | 752 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | RICARDO CIDADE SOMBRIO | 752 | 30 | 40 | 31/07/2023 | 31/01/2024 |
| | RICARDO EUSEBIO VALENTINI | 763 | 20 | 40 | 02/08/2023 | 29/11/2023 |
| | ROSANGELA GAVA PERICO | 761 | 20 | 40 | 14/08/2023 | 28/10/2023 |
| | ROSE MARI GONCALVES CHAVES | 758 | 10 | 30 | 02/08/2023 | 31/01/2024 |
| | TALITA NEHRING | 757 | 10 | 20 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | THAINA GONCALVES DANTAS GODINHO | 762 | 30 | 40 | 01/08/2023 | 05/09/2023 |
| | THALIA ELUAR DO NASCIMENTO | 769 | 10 | 20 | 08/08/2023 | 18/08/2023 |
| | THALIA ELUAR DO NASCIMENTO THALIA ELUAR DO NASCIMENTO | 769 769 | 10 | 30 | 19/08/2023 | |
| | | | | | | 27/09/2023 |
| | THYAGO WEINGANTNER DE OLIVEIRA RAMOS | 763 | 10 10 | 40 40 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |
| | VANESSA ARIOLI WALTRICK | 803 | 10 | 40 | 01/08/2023 | 03/10/2023 |
| U3003U9-4-U2 | WILMO EDUARDO WEBER KERN | 802 | 20 | 40 | 31/07/2023 | 28/10/2023 |

DIONICE MARIA PALUDO DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA EDUCAÇÃO.

PORTARIA 2442 05/09/2023

CONCEDER LICENÇA ESPECIAL, de acordo com o Artigo 121, inciso III, da Lei nº 6844/86, pelo período de 01 (um) ano, respeitando a carga horária de 20 (vinte) horas semanais, dos servidores abaixo relacionados:

| Matrícula | Nome | GERED | Descrição UE | Município | A partir de |
|--------------|--|-------|---|------------------------|-------------|
| 0344955-6-02 | ADILSON PASTORE | 759 | 759000486580 - EEB PROF OLAVO CECCO RIGON - CONCORDIA | CONCORDIA | 25/08/2023 |
| 0373733-0-01 | ANDREIA DA ROSA GONCALVES BORBA | 779 | 779000045020 - EEB GOV IVO SILVEIRA - PALHOCA | PALHOCA | 01/08/2023 |
| 0328637-1-04 | ANDREIA MEURER | 807 | 807000579830 - EEB PROF CELSO RILLA - IRATI | IRATI | 05/08/2023 |
| 0271357-8-02 | ANDREIA PEREIRA FIGUEIREDO | 751 | 751000105960 - EEB MARECHAL LUZ - JAGUARUNA | JAGUARUNA | 01/08/2023 |
| 0385094-3-03 | DANIELA SALCHER GASPARETTO | 758 | 758000418230 - EEB GOV CELSO RAMOS - JOACABA | JOACABA | 25/08/2023 |
| 0677271-4-07 | FERNANDA APARECIDA ROHDEN | 779 | 779007000530 - CEJA DE FLORIANOPOLIS - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 08/08/2023 |
| 0291855-2-03 | ISOLETE APARECIDA CAMARGO LUCINSKI | 752 | 752000130560 - EEB ANTONIO COLONETTI - ICARA | ICARA | 29/07/2023 |
| 0314257-4-03 | IVANA SAIONARA DA LUZ | 756 | 756000304570 - EEB GODOLFIN NUNES DE SOUZA - LAGES | LAGES | 01/08/2023 |
| 0611700-7-01 | IVANICE FABIANA PLUTA DA ROSA | 760 | 760000535890 - EEB PEDRO MACIEL - CHAPECO | CHAPECO | 22/08/2023 |
| 0316731-3-03 | JANAINA PICCOLI BRIZOLLA | 760 | 760000522480 - EEB PROF LOURDES ANGELA SARTURI LAGO - CHAPECO | CHAPECO | 01/08/2023 |
| 0372906-0-01 | JOANA DA SILVA | 752 | 752000146990 - EEB VISCONDE DE TAUNAY - LAURO MULLER | LAURO MULLER | 16/08/2023 |
| 0340163-4-03 | JOCELIA STANSKI DE OLIVEIRA | 754 | 754000216950 - EEB DOM GREGORIO WARMELING - BALNEARIO BARRA DO SUL | BALNEARIO BARRA DO SUL | 31/08/2023 |
| 0333216-0-03 | JUCIANE MARIA DOS SANTOS CORREA | 763 | 763000723700 - EEB DOM ORLANDO DOTTI - CACADOR | CACADOR | 15/08/2023 |
| 0359868-3-02 | JULIANA BENVINDA MARQUES DE ALMEIDA | 756 | 756000294750 - EEB CORA BATALHA DA SILVEIRA - LAGES | LAGES | 17/08/2023 |
| 0665433-9-07 | MANUELA CAMILA DA SILVA MATIAS | 751 | 751000067180 - CEDUP DIOMICIO FREITAS - TUBARAO | TUBARAO | 01/08/2023 |
| 0285730-8-03 | MARILEIA MARTINELLO MOTA VALLIM | 779 | 779000002210 - EEB PROF HENRIQUE STODIECK - FLORIANOPOLIS | FLORIANOPOLIS | 31/08/2023 |
| 0670561-8-04 | MARISTELA FERREIRA COELHO | 768 | 768000918470 - EEB PROF GIARDINI LUIZ LENZI - JARAGUA DO SUL | JARAGUA DO SUL | 22/08/2023 |

ARISTIDES CIMADON Secretário de Estado da Educação

PORTARIA N° 2454 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas e conforme Processo SED 135161/2023, resolve AUTORIZAR de acordo com o § 1° o Artigo 6° do Decreto n° 3421/2005, a servidora Crislaine Pereira Silveira, matrícula n° 666.696-5-02,CNH:051XXXXXXXX8-B, a conduzir veículo oficial da Secretaria de Estado da Educação, até 31/12/2026.

PORTARIA N° 2455 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR, conforme o Processo SED 135307/2023, a admissão em caráter temporário, efetuada pela Portaria nº803 de 04/04/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 21.994 de 05/04/2023, de PRISCILLA DORS, matrícula nº 968.792-0-02, ocupante do cargo de Professor, para atuar na EEB DE LAGES, código 756000299550, município de Lages, na parte referente à data fim que deverá ser: 30/07/2023.

PORTARIA N° 2456 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR, conforme o Processo SED 134948/2023, a admissão em caráter temporário, efetuada pela Portaria nº 2417 de 04/09/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 22097 de 05/09/2023, de ANA PAULA SIMOES, matrícula nº 719850-7-01, ocupante do cargo de Professor, para atuar na EEB Pref. Avelino Muller, código lotacional 779000027200, município de Biguaçu, na parte referente à data fim que deverá ser: 28/10/2023.

PORTARIA N° 2457 de 06/09/2023

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve DISPENSAR DO PONTO, de acordo com o art. 84º da Lei 9615, de 24/03/1998, conforme Processo SED 133667/2023, PAULO LUIS BEAL, matrícula nº 218.314-5-02, ocupante do cargo de Professor, lotado na Coordenadoria Regional de Educação de Florianópolis, para atuar como árbitro de voleibol no Campeonato Brasileiro de Clubes Sub 19 feminino, na cidade de Criciúma, no período de 19 a 24 de setembro de 2023.

PORTARIA N° 2458 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas e conforme processo SED 133396/2023, resolve AUTORIZAR de acordo com o § 1° o Artigo 6° do Decreto n° 3421/2005, o servidor ALAIN MENEZES DE SOUZA, matrícula n° 297.328-6-04,CNH:033XXXXXXXX1-AB, a conduzir veículo oficial da Secretaria de Estado da Educação, até 31/12/2026.

PORTARIA N° 2459 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve DESIGNAR, de acordo com o Artigo 21, do Decreto 194 de 31/07/2019, conforme Processo SED 133111/2023, ELIANE ALCEBIADES NUNES, Matrícula nº 0277.646-4-02, ocupante do cargo de Professor, Nível MAG-04-C, com 40 (quarenta) hora semanais, para exercer, em Caráter Temporário, a função de Diretor de Unidade Escolar TIPO2-02 TURNOS na EEB Professor Luiz Félix Barreto, código 769000944390, município de Imaruí, face ao impedimento da titular, ALEXANDRA DA ROSA SOUZA, Matrícula nº 0674.384-6-01, que se encontra em Licença para repouso a Gestante - Concessão após nascimento, no período de 21/08/2023 a 16/02/2024.

PORTARIA N° 2460 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas e conforme processo SED 132731/2023, resolve AUTORIZAR de acordo com o § 1° o Artigo 6° do Decreto n° 3421/2005, os servidores a baixo relacionados, a conduzirem veículos oficiais da Secretaria de Estado da Educação, até 31/12/2026. Tatyanne dos Santos Araújo do Nascimento, matrícula n° 635.373-8-01. CNH:001XXXXXXXO-B:

Jussara Treinot, matrícula nº 634.603-0-01, CNH:019XXXXXX8-AB.

PORTARIA N° 2461 de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, nomeado pelo Ato nº 03 de 02/01/2023, publicado no DOE nº 21.930 de 02/01/2023, pág.02, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106, § 2º da Lei Complementar nº 741, de 2019 e considerando as razões expostas nos autos do Processo Correcional ora em análise, DECIDE, de acordo com o parágrafo único do art. 60 da LCE nº 491/2010, ARQUIVAR o Processo de Sindicância Investigativa SED 58883/2023.

PORTARIA N° 2462 de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, nomeado pelo Ato nº 03 de 02/01/2023, publicado no DOE nº 21.930 de 02/01/2023, pág.02, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106, § 2º da Lei Complementar nº 741, de 2019 e considerando as razões expostas nos autos do Processo Correcional ora em análise, DECIDE, de acordo com o parágrafo único do art. 60 da LCE nº 491/2010, AR-QUIVAR o Processo de Sindicância Investigativa SED 55008/2023.

PORTARIA N° 2463 - de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR, conforme o Processo SED

135806/2023, a admissão em caráter temporário, efetuada pela Portaria nº 523 de 02/03/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 21.973 de 06/03/2023, de STEFANY ALVES CAMILO, matrícula nº 996.318-9-04, ocupante do cargo de Professor, para atuar na EEB DR RENATO RAMOS DA SILVA, código 769000934910, município de Laguna, na parte referente à data fim que deverá ser: 23/09/2023. Florianópolis, 06/09/2023.

ARISTIDES CIMADON

Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936538

Cod. Mat.: 936269

PORTARIA CEE/SC Nº 074/2023

O PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições e de acordo com o estabelecido no inciso V e XIV do art. 25, mais o estatuído nos artigos 30 e 31, todos do Regimento Interno do Conselho Estadual de Educação,

RESOLVE:

Art. 1° Designar o Conselheiro Tito Lívio Lermen como presidente da Comissão Especial de Educação Profissional do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina (CEE/SC) em substituição ao Conselheiro Natalino Uggioni, Portaria CEE/SC n° 066/2023. Art. 2° Fazer cessar os efeitos da designação do Conselheiro Natalino Uggioni como membro da Comissão Especial de Presidentes de Comissões e Gestão do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina (CEE/SC), Portaria CEE/SC n° 066/2023.

Art. 3° Designar o Conselheiro Natalino Uggioni como membro da Comissão Especial de Estudos de Novas Estratégias para a Educação do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina (CEE/SC).

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Florianópolis, 06 de setembro de 2023.

Osvaldir Ramos

Presidente do Conselho Estadual de Educação (CEE/SC)
Cod. Mat.: 936386

PORTARIA CEE/SC Nº 075/2023

O PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições e de acordo com o estabelecido no inciso V e XIV do art. 25, mais o estatuído nos artigos 30 e 31, todos do Regimento Interno do Conselho Estadual de Educação,

RFSOLVE

Art. 1º Fazer cessar os efeitos da designação do Conselheiro Tito Lívio Lermen como membro da Comissão de Planejamento do

Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina (CEE/SC), Portaria CEE/SC nº 066/2023.

Art. 2° Designar o Conselheiro Tito Lívio Lermen como membro da Comissão Especial de Presidentes de Comissões e Gestão do Conselho Estadual de Educação de Santa Catarina (CEE/SC).

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor nesta data. Florianópolis, 06 de setembro de 2023.

Osvaldir Ramos

Presidente do Conselho Estadual de Educação (CEE/SC) Cod. Mat.: 936388

EXTRATO N° 2464 de 06/09/2023

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa Novos Valores, referente ao projeto atividade 4824 da Secretaria de Estado da Educação, conforme Decreto Estadual nº 781/782/2012. de 25.01.2012, conforme Processo SED 189/2023

- 01- Beatriz Pezzutti Ferri, Data de rescisão: 31/07/2023.
- 02 Joyce Maria Miguel, Data de rescisão: 07/08/2023.
- 03 Leoney Dos Passos Morais, Data de rescisão: 01/08/2023.
- 04 Paula Gabrieli Pinto Ribeiro, Data de rescisão: 01/08/2023.
- 05 Liandra de Jesus Mota, Data de rescisão: 07/08/2023.
- 06 Sandy Ferreira Zancheta, Data de rescisão: 30/06/2023.
- 07 Franciele de Oliveira da Rosa, Data de rescisão: 08/08/2023. 08 - Eduarda Campos dos Santos, Data de rescisão: 14/08/2023.
- 09 Karoline Stefani Negretti, Data de rescisão: 04/08/2023.
- 10 Freyderlin Yaneth Herreira Jimenez, Data de rescisão: 04/08/2023
- 11 Karonlayne Victoria Staffy Leite, Data de rescisão, 30/07/2023
- 12 Caroline Gabrieli Chiapinotto, Data de rescisão: 25/08/2023. 13 - Brenda de Souza Waltrick. Data de rescisão: 31/07/2023.
- 14 Carlos Eduardo Sigueira. Data de rescisão: 11/08/2023.
- 15 Adrielly da Silva Vieira. Data de rescisão: 03/08/2023.
- 16 Dalila Varela de Oliveira, Data de rescisão: 07/08/2023.
- 17 Natanaille Cristina Machado, Data de rescisão: 28/08/2023
- 18 Maria Vitoria da Silva, Data de rescisão: 31/07/2023.
- 19 Ariela Ferreira de Souza, Data de rescisão: 07/08/2023 20 - Layene Mariah Bath Lima, Data de rescisão: 11/08/2023.
- 21 Kauane Pricila Moraes de Brito, Data de rescisão: 01/08/2023.
- 22 Shara Fritzke Carneiro, Data de rescisão: 23/08/2023.
- 23 Luane Hatano Cardoso, Data de rescisão: 18/08/2023.
- 24 Cauan Schneider Nuernberg, Data de rescisão: 07/08/2023.
- 25 Emilly Luana Bento de Souza, Data de rescisão: 10/08/2023. 26 - Laion Banaczeski Mesquita, Data de rescisão: 28/07/2023.
- 27 Barbara Ramos, Data de rescisão: 15/08/2023
- 28 Tailine Pereira da Silva, Data de rescisão: 01/08/2023.
- 29 Lucas Luan Martins de Oliveira. Data de rescisão: 22/08/2023.
- 30 Gabriela Cristine Nuss. Data de rescisão: 23/08/2023.
- 31 Nicolas Reinert Peixer, Data de rescisão: 11/08/2023.
- 32 Jessica Socha Fischer, Data de rescisão: 10/07/2023. 33 - Alex Braz de Sousa de Santana, Data de rescisão: 31/07/2023.
- 34 Samara Regiane Pereira, Data de rescisão: 12/08/2023.
- 35 Lívia Delpin Candida de Almeida, Data de rescisão: 11/08/2023.
- 36 Pedro Nicolas Morais, Data de rescisão: 17/08/2023.
- 37 Jennifer Cordeiro, Data de rescisão: 05/05/2023.
- 38 Maiara Carvalho Nascimento, Data de rescisão: 31/07/2023. 39 - Gabriela Lantmann Serafin Cristofolini, Data de rescisão: 14/08/2023.
- 40 Agata Oliveira Deucher, Data de rescisão: 01/08/2023.
- 41 Gustavo Luiz dos Reis, Data de rescisão: 16/08/2023.
- 42 Raíssa Zilli Cobalchini, Data de rescisão: 25/08/2023.
- 43 Robert Yuri Moura do Nascimento, Data de rescisão: 31/07/2023.
- 44 Pedro Muniz Fermino, Data de rescisão: 12/06/2023.
- 45 Caue de Morais, Data de rescisão: 17/05/2023.
- 46 Salatiel de Souza Vieira, Data de rescisão: 15/07/2023. 47 - Emanueli Perão Kades, Data de rescisão: 31/07/2023.
- 48 Miguel Moraes Vieira, Data de rescisão: 21/08/2023.
- 49 Jéssica Diana Asnal de Souza, Data de rescisão: 16/08/2023.
- 50 Thierry Henry Figueiredo Pileggi, Data de rescisão: 15/08/2023.
- 51 Melqui dos Santos Alves, Data de rescisão: 07/08/2023.
- 52 Bruno Ribeiro, Data de rescisão: 15/08/2023.
- 53 Maria Luiza Prim Assunção, Data de rescisão: 18/08/2023. 54 - Cibeli Maqueli Batista dos Santos, Data de rescisão: 18/08/2023.
- 55 Suzini Moreira da Silva, Data de rescisão: 18/08/2023. 56 - Elisandra Suelen Alves Pereira, Data de rescisão: 18/08/2023.
- 57 Leila Maria Schwarz Muller, Data de rescisão: 08/08/2023.
- 58 Maria Eduarda Kochem Filippini, Data de rescisão: 03/09/2023.
- 59 João Victor Laurindo Dias Data de rescisão: 14/06/2023
- 60 Gustavo Capistrano Grazziotin, Data de rescisão: 24/08/2023
- 61 Sabrina Garbim, Data de rescisão: 10/09/2023.
- 62 Moniki Vitória da Silva Heiden, Data de rescisão: 31/08/2023. 63 - Maria Eduarda Nunes do Nascimento, Data de rescisão:
- 64 Schwanscky Manasse, Data de rescisão: 18/07/2023.
- 65 Diogo Mohr May, Data de rescisão: 21/08/2023.
- 66 Gessica Dutra Rodrigues, Data de rescisão: 31/08/2023. 67 - Sara Insaurriaga Abelaira, Data de rescisão: 11/08/2023.
- 68 Otávio Augusto Feder, Data de rescisão: 31/08/2023.
- Eduardo Simões Fabrício, Data de rescisão: 16/09/2023.
- 70 Luis Gustavo Pacheco Pechibilski, Data de rescisão: 24/08/2023.

- 71 Paloma Cristina Brandemburg, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 72 Júlia Maris dos Santos, Data de rescisão: 19/08/2023.
- 73 André Luiz Luchtenberg Dionizio, Data de rescisão: 30/08/2023. 74 - Everton Farias da Costa, Data de rescisão: 25/08/2023.
- 75 Isabelli Roldão Borges, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 76 Adelmo Trevisan Junior, Data de rescisão: 19/09/2023.
- 77 Beatriz Ferrari Amadori, Data de rescisão: 27/08/2023.
- 78 Max Willy Barbosa, Data de rescisão: 31/08/2023. 79 - Daimaris Alejandra Sanchez Brito, Data de rescisão: 30/08/2023.
- 80 Karin Garcia da Silva. Data de rescisão: 31/08/2023.
- 81 Tainá Emanueli Marian, Data de rescisão: 01/09/2023.
- 82 Laíza Maria de Moura Brand, Data de rescisão: 31/08/2023
- 83 Luana Paula da Silva, Data de rescisão: 04/09/2023.
- 84 Rafael Freitas de Lima Mendonça, Data de rescisão: 25/08/2023.
- 85 Aldo Melo Neto, Data de rescisão: 19/09/2023.
- 86 João Vitor Jorge Vicente, Data de rescisão: 31/08/2023. 87 - Julia Matilde Borges, Data de rescisão: 20/09/2023.
- 88 Maria Eduarda Duarte Quessi, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 89 Taiane Ramos Américo, Data de rescisão: 31/08/2023. 90 - Maisa Roveda Dacoregio, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 91 Nicole Moraes dos Santos, Data de rescisão: 01/09/2023
- 92 Erick Gustavo de Camargo, Data de rescisão: 31/08/2023. 93 - Julia do Amaral Inácio: Data de rescisão: 16/08/2023.
- 94 Estefane Cecília Felipe. Data de rescisão: 30/07/2023.
- 95 Beatriz de Goes Galvão: Data de rescisão: 31/07/2023
- 96 Gabrielle Cristina Braga, Data de rescisão: 31/08/2023 97 - Júlia Floriani da Silva, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 98 Beniamin Guilherme de Andrade Leite. Data de rescisão: 20/08/2023.
- 99 Ana Luiza Schelbauer, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 100 Arthur da Rosa Cardoso, Data de rescisão: 04/09/2023
- 101- Maylla Luane Vieira, Data de rescisão: 31/08/2023.
- 102 Felipe de Moura Broslavetz, Data de rescisão: 21/08/2023. 103 - Marina Esser, Data de rescisão: 31/08/2023

ARISTIDES CIMADON

Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936541

EXTRATO N° 2465 de 06/09/2023

Extrato de Termo de Compromisso de estagiários do Programa Novos Valores, referente ao projeto atividade 4824 da SED, conforme Decreto Estadual nº 781/782/2012, de 25.01.2012, conforme Processo SED 189/2023

- 01- Kecelyn Aline Weber, Início: 02/08/2023, TC: 32, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Julius Karsten:
- 02 Heloisa de Amorin da Silva, Início: 07/08/2023, TC: 42, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Lídia Leal Gomes; 03 - Cleyton Augusto Dutra, Início: 07/08/2023, TC: 09, Valor: R\$
- 380,00, Lotação: EEB Soror Angélica; 04 - Thielle Roberta Marckmann Schilling, Início: 02/08/2023, TC: 28, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Jordão Bernardo da Rosa;
- 05 Luiza Damski da Silva, Início: 08/08/2023, TC: 15, Valor: R\$ 380,00, Lotação: Instituto Estadual de Educação;
- 06 Jean Carlos Roque Martini, Início: 04/08/2023, TC: 15, Valor: R\$ 380,00, Lotação: Coordenadoria Regional de Campos Novos; 07 - Luis Fabiano de Marco, Início: 10/08/2023, TC: 19, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Nossa Senhora da Salete
- 08 Milena Muniz, Início: 02/08/2023, TC: 24, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Maria Angélica Calazans: 09 - Lara Petersen, Início: 14/08/2023, TC: 23, Valor: R\$ 380,00,
- Lotação: EEB Walmor Ribeiro; 10 - Madjorie Morgana Ribeiro Steinheuser, Início: 09/08/2023, TC: 01, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB de Muquém;
- 11 Luani Cristina dos Santos, Início: 10/08/2023, TC: 02, Valor: R\$ 380,00, Lotação: Coordenadoria Regional de Florianópolis;
- 12 Gabriela Lisboa da Silva, Início: 14/08/2023, TC: 04, Valor: R\$ 380,00, Lotação: Coordenadoria Regional de Florianópolis;
- 13 Yris Silveira Padilla Rosa, Início: 21/08/2023, TC: 27, Valor: R\$ 500,00, Lotação: Gerência de Contabilidade/SED;
- 14 Maria Alice Adão Amorim, Início: 10/08/2023, TC: 03, Valor: R\$ 380,00, Lotação: Coordenadoria Regional de Florianópolis
- 15 Beatriz de Mattos Pinto, Início: 17/08/2023, TC: 36, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Professora Lilia Avroso Oechler.
- 16 Laís de Souza Campos, Início: 01/08/2023, TC: 103, Valor: R\$ 380.00. Lotação: CEJA de Itaiaí: 17 - Willian Bento dos Santos Gomes Ribeiro, Início: 14/08/2023,
- TC: 37, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Colombo Machado; 18 - Thais Bottcher, Início: 11/08/2023, TC: 24, Valor: R\$ 380,00,
- Lotação: EEB São José; 19 - Tamile Machado Cardoso, Início: 15/08/2023, TC: 29, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEF Imaculada Conceição;
- 20 Evellyn Yasmim Batista dos Santos, Início: 07/08/2023, TC: 64, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Zélia Scharf;
- 21 Maria Eduarda Jager Zilli, Início: 01/08/2023, TC: 63, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor Nelson Horostecki;
- 22 Richard Cardoso Pereira, Início: 01/08/2023, TC: 84, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Maria da Glória Silva;

- 23 Emanuella Rossi Baggio, Início: 01/08/2023, TC: 85, Valor: R\$ 380,00, Lotação: UD de Orleans;
- 24 Lucas Amaral de Farias, Início: 01/08/2023, TC: 83, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEF Gervásio Teixeira Fernandes;
- 25 Viviane Cordiel de Matos, Início: 22/08/2023, TC: 28, Valor: R\$ 500,00, Lotação: Gerência do Ensino Fundamental/SED;
- 26 Letícia Silveira Fernandes de Andrade, Início: 23/08/2023, TC: 29, Valor: R\$ 500,00, Lotação: Gerência de Políticas e Pessoal/SED;
- 27 Gabriel Fraga da Cunha Costa, Início: 22/08/2023, TC: 16, Valor: R\$ 380.00. Lotação: Instituto Estadual de Educação:
- 28 Mariana da Silva Alves Vilela Freitas, Início: 22/08/2023, TC: 01, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEF Cristo Rei;
- 29 Isabelle Rosa Bona, Início: 11/08/2023, TC: 03, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB José Boiteux:
- 30 Breno Saul da Silva, Início: 23/08/2023, TC: 02, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Aldo Câmara da Silva:
- 31 Maria Eduarda Signor de Oliveira, Início: 01/08/2023, TC: 51, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor Nelson Horostecki;
- 32 Talita Gomes da Silva, Início: 01/09/2023, TC: 30, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor Rudolfo Meyer; 33 - Stéfane Martins Cavalheiro, Início: 01/09/2024, TC: 31, Valor:
- R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Antônia Alpaídes Cardoso dos Santos;
- 34 Maria Eduarda Coelho, Início: 28/02/2023, TC: 03, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Prefeito Arno Siewerdt; 35 - Ana Carolina Soares, Início: 28/02/2023, TC: 02, Valor: R\$
- 380,00, Lotação: EEB Prefeito Arno Siewerdt; 36 - Vanessa Amaral dos Santos, Início: 17/08/2023, TC:30, Valor: R\$ 380,00, Lotação: Coordenadoria Regional de Educação de Joaçaba; 37 - Carine Telegen, Início: 01/09/2023, TC: 16, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Albina Mosconi;
- 38 Camila Jabovsky de Souza, Início: 01/09/2023, TC: 38, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Roland Harold Dornbusch;
- 39 Thierry Henry Figueiredo Pileggi, Início: 01/09/2023, TC: 65, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Pedro Maciel; 40 - Jéssica Larzen Viana, Início: 03/07/2023, TC: 74, Valor: R\$
- 430,00, Lotação: Coordenadoria Regional de Criciúma; 41 - Mariane da Silveira, Início: 21/08/2023, TC: 25, Valor: R\$
- 380,00, Lotação: EEB Cecília Bertha Hildegard Cardoso; 42 - Thalia Cristina Steffens, Início: 04/09/2023, TC: 21, Valor: R\$
- 380,00, Lotação: EEB José Marcolino Eckert; 43 - Alana da Cruz Puttlitz, Início: 04/09/2023, TC: 20, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB José Marcolino Eckert;
- 44 João Maria Pimentel de Souza, Início: 01/09/2023, TC: 29, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB São José; 45 - Isabela Gielow Carreira, Início: 01/09/2023, TC: 39, Valor: R\$
- 380,00, Lotação: EEB Professor I. P. Zindars; 46 - Matheus Silva de Oliveira Schneider, Início: 01/09/2023, TC:
- 40, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB São Pedro; 47 - Sandriellen de Deus, Início: 04/09/2023, TC: 37, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Julius Karsten;
- 48 Maria Eduarda da Costa Stanki, Início: 01/09/2023, TC: 31, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB São Jose: 49 - Vanessa Amaral dos Santos, Início: 17/08/2023, TC: 30, Valor:
- R\$ 380.00. Lotação: Coordenadoria Regional de Joacaba: 50 - Hanna Karolina Klauck Roden, Início: 01/09/2023, TC: 41.
- Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEF Luiz Delfino: 51 - Clarice Bueno Ribas Ribeiro, Início: 01/03/2023, TC: 05, Valor:
- 380,00, Lotação: EEB Lothar Krieck, 52 - Erick Gustavo de Camargo, Início:01/03/2023, TC: 09, Valor:
- R\$ 380,00, Lotação: EEB Jonas R. Coelho Neves; 53 - Fernanda Eduarda Gomes Broering, Início: 01/03/2023, TC:
- 11, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Jonas R. Coelho Neves; 54 - Érika Lorenzi, Início: 01/03/2023, TC: 18, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor Lothar Krieck;
- 55 Henri Gabriel Jansen Odeli, Início: 01/03/2023, TC: 17, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEM Professora Elza Henriqueta T. Pacheco; 56 - Kauan Richarlysson Ferreira, Início: 03/03/2023, TC: 33, Valor:
- R\$ 380,00, Lotação: EEB Marcos Konder; 57 - Eduarda Rodrigues Braga, Início: 06/03/2023, TC: 44, Valor:
- R\$ 380,00, Lotação: EEB Marcos Konder; 58 - Miliane da Silva Sousa, Início: 09/03/2023, TC: 48, Valor: R\$
- 380 00 Lotação: FFM Professora Fiza Henriqueta T. Pacheco: 59 - Gustavo Henrique de Oliveira Lemos, Início:06/03/2023, TC:
- 47. Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Jonas R. Coelho Neves: 60 - Lívia Delpin Candida de Almeida, Início: 15/03/2023, TC: 60, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Tenente José Anselmo Hess;
- 61 Estefane Cecília Felipe, Início: 17/03/2023, TC: 64, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Izolete Eliza G. Muller;
- 62 Guilherme Meurer Seibert, Início: 17/03/2023, TC: 65, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Presidente Prudente de Morais; 63 - Felipe Augusto Luz, Início: 03/04/2023, TC: 74, Valor: R\$
- 430,00, Lotação: CEDUP Hermann Hering; 64 - Clara Heiden, Início: 05/07/2023, TC: 113, Valor: R\$ 380,00,
- Lotação: Coordenadoria Regional de Blumenau; 65 - Nicolle Junckes, Início: 17/07/2023, TC: 115, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Izolete Eliza G. Muller;
- 66 Maria Luiza Costa, Início: 09/08/2023, TC: 117, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB João Durval Muller;

67 - Debora Siceski, Início: 01/08/2023, TC: 116, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Marina Vieira Leal;

68 - Rayssa Alves de Souza, Início: 17/07/2023, TC: 114, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Marcos Konder;

69 - Gabrielle Cristina Braga, Início: 01/08/2023, TC: 118, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Luiz Delfino;

70 - Caua Fernandes Moura, Início: 15/08/2023, TC: 121, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Pedro II;

71 - Gabriele Parizotto Obertier, Início: 08/08/2023, TC: 119, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor João Widermann

72 - Kaue Padilha de Lima, Início: 08/08/2023, TC: 120, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor João Widermann,

73 - Laura Vitoria dos Santos Gomes, Início: 16/08/2023, TC: 122, Valor: R\$ 380 00 FFB Luiz Delfino: 74 - Ariel Wendel Santos de Santana Início: 11/08/2023 TC: 123

Valor: R\$ 380 00 | Lotação: FFB Dr. Max Tayares D. Amaral: 75 - Arthur Bizatto da Silva, Início: 15/08/2023, TC: 125, Valor: R\$

380,00, Lotação: EEB Victor Konder; 76 - Julia Boddenberg, Início: 16/08/2023, TC: 127, Valor: R\$ 380,00,

Lotação: EEM Professora Eliza Henriqueta T. Pacheco; 77 - Vitoria Cristina Pacheco, Início: 17/08/2023, TC: 128, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Senador Evelásio Vieira;

78 - Ezequiel Peder Luiz, Início: 01/03/2023, TC: 42, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Marcos Konder;

79 - Letícia Mello Antunes, Início: 01/09/2023, TC: 16, Valor: R\$

380,00, Lotação: EEB Gasparino Zorzi; 80 - Vagner Iarrocheski, Início: 01/09/2023, TC: 38, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Estanislau Schumann;

81 - Gustavo Junkes, Início: 03/07/2023, TC: 34, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professora Elisa Cláudio de Aguiar;

82 - Ana Paula Paes Mendes, Data de início: 04/09/2023, TC: 39, Valor: R\$ 380,00, EEB Luiz Davet;

83 - Bianca de Fátima de Moura, Início: 04/09/2023, TC: 40, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Germano Wagerfuhr;

ARISTIDES CIMADON

Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936542

FAZENDA

PORTARIA Nº 278/2023

Altera os orçamentos das unidades orçamentárias que menciona no valor de R\$ 33.009.805,78.

A DIRETORA DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 38, publicada no Diário Oficial nº 21.956, de 07 de fevereiro de 2023, de acordo com o inciso V, do art. 8º da Lei nº 18.585, de 30 de dezembro de 2022, combinado com o que consta do Ato Normativo 2023AN00497, de setembro de 2023, e nos autos do processo nº SEF 12878/2023,

RESOLVE:

Art. 1º Fica remanejada a importância de

R\$ 33.009.805,78 (trinta e três milhões, nove mil, oitocentos e cinco reais e setenta e oito centavos), às dotações específicas, de acordo com a programação constante do Anexo I desta Portaria. em consonância com o que dispõe o inciso III do § 1º do art. 43 da Lei Federal nº 4.320, de 17 de marco de 1964.

Art. 2º Para atender ao remanejamento de que trata o art.1º, ficam parcialmente anuladas as dotações orçamentárias discriminadas no Anexo II. desta Portaria.

Art. 3º Os autos nº SEF 12878/2023 estão disponíveis para consulta no site https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/atendimento.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Florianópolis, 6 de setembro de 2023.

MAYANA DOS ANJOS DAMIANI Diretora de Planejamento Orçamentário

Anexo I - Acréscimo

Ato Normativo 2023AN000497

01000 Assembleia Legislativa do Estado Órgão UO Código F.R.* N.D. Valor

01001 Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina

01.122.0920.0949.001138

20.000.000,00 1.500.100.000 33.90.46 Subtotal 20.000.000,00

Catarina

Órgão 15000 Defensoria Pública do Estado de Santa UO Código F.R.* N.D.** 15001 Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina 14.331.0745.1039.014750 1.500.100.000 33.90.30 6.600,00 Subtotal 6.600,00 Órgão 16000 Secretaria de estado da Segurança Pública N.D.** Código F.R.* UO Valor 16020 Departamento Estadual de Trânsito 06.422.0770.0217.015279 2.700.228.000 33.90.37 1.260.406.94 Subtotal 1.260.406.94 45000 Secretaria de Estado da Educação Órgão Código F.R.* N.D.** UO Valor 45022 Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina 12.364.0630.0249.005311 2 599 265 000 44 90 52 229.670.00 12.364.0630.0056.005317 119.659,84 1.500.100.000 44.90.51 Subtotal 349.329.84 48000 Órgão Secretaria de Estado da Saúde υò Código F.R.* N.D.* Valor 48091 Fundo Estadual de Saúde

10.302.0430.0441.011324 1.600.223.000 33.50.41 11.393.469,00

Subtotal 11.393.469.00 33.009.805.78 Total

Anexo II - Redução

2023AN000497 Ato Normativo

Assembleia Legislativa do Estado F.R.* N.D.** Órgão 01000 F.R.* Valor UO Código 01001 Assembleia Legislativa do Estado de Santa

01.122.0920.0002.001144

20.000.000,00 1.500.100.000 33.90.46 Subtotal 20.000.000,00

Órgão Catarina

Catarina

Defensoria Pública do Estado de Santa 15000

N.D.** UO Código F.R.* Valor Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina 15001 14.122.0745.0173.012522 6.600.00

1.500.100.000 33.90.37 Subtotal 6.600.00 Órgão 16000 Secretaria de estado da Segurança

Valor

Valor

Pública UO Código F.R.* N.D.** 16020 Departamento Estadual de Trânsito 06.126.0770.1048.015290

33.90.40 2.700.228.000 1.260.406,94 Subtotal 1.260.406.94 Secretaria de Estado da Educação Órgão 45000 N.D.** Código F.R.* UO

Valor 45022 Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina 12.364.0630.0056.005317 2.599.265.000 44.90.51 229.670,00

12.364.0630.0056.015051 1.500.100.000 44.90.51 119.659,84 Subtotal 349.329.84 48000 Secretaria de Estado da Saúde Órgão

UO Código F.R.* N.D.** 48091 Fundo Estadual de Saúde 10.302.0430.0220.011328

11 393 469 00 1 600 223 000 33 50 41 Subtotal 11 393 469 00 **Total** 33.009.805,78 Subação

001138 Administração de pessoal e encargos ALESC 001144 Manutenção e serviços administrativos gerais

005311 Aquisição de equipamento e material permanente UDESC 005317 Construção ou reforma de bens imóveis UDESC/Joinville CCT 011324 Custeio de cirurgias eletivas ambulatoriais e hospitalares 011328 Realização de convênios para ações de baixa, média e alta complexidade

012522 Ampliação e manutenção da atuação da Defensoria Pública no Estado

014750 Aquisição de equipamentos e de serviços de ergonomia para os servidores/colaboradores da

015051 Construção ou reforma de bens imóveis UDESC/Florianópolis Administração

015279 Gestão pessoal terceirizado DETRAN 015290 Modernização, integração e manutenção da tecnologia da informação e comunicação

DETRAN

DPF

*Fonte Recurso

1.500.100.000 Recursos Não Vinculados de Impostos Receita Líquida Disponível RLD Fonte Tesouro

2.599.265.000 Outros Recursos Vinculados à Educação Receitas Diversas

Manutenção Ensino Superior

Outras Fontes (EA)

1.600.223.000 Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS

Prov. do Governo

Federal Convênio Manutenção

Outras Fontes (EC)

2.700.228.000 Outras Transf.de convênios ou Repasses da União Outros

Convênios, Ajustes e Acordos Administrativos Outras Fontes (EA)

**Natureza Despesa

33.50.41 Contribuições 33 90 30 Material de Consumo

33 90 37 Locação de MãodeObra

33.90.40 Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação Pessoa Jurídica

33.90.46 AuxílioAlimentação 44.90.51 Obras e Instalações

44.90.52 Equipamentos e Material Permanente

Cod. Mat.: 936500

INDÚSTRIA, DO COMERCIO E DO **SERVICO**

PORTARIA CONJUNTA nº 64, de 25 de agosto de 2023.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO SERVICO - SICOS E O

SECRETÁRIO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - SEMAE, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo art. 106, inciso V, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, alterada pela redação da Lei Ordinária nº 18.646, de 05 de junho de 2023, resolvem DESIGNAR: I- CÉSAR RODOLFO SEIBT, matrícula nº 5194-2-01, TIAGO ZANATTA, matrícula nº 956842-5-01 e VINICIUS TAVARES CONSTANTE, matrícula nº 950957-7-01, para, nos termos do §2º do Art. 48 do Decreto nº 1.196 de 21 de junho de 2017, atuarem como especialistas de assessoramento técnico aos gestores dos Convênios, Termos de Colaboração e de Fomento inerentes às transferências 2017TR977, 2017TR979, 2018TR1060, 2018TR1063, 2018TR1092, 2018TR1114, 2018TR1436 e 2021TR1106; II- BRUNO HENRIQUE BEILFUSS, matrícula nº 397965-2-01, VINICIUS TAVARES CONSTANTE, matrícula nº 950957-7-01, para, nos termos do §2º do Art. 48 do Decreto nº 1.196 de 21 de junho de 2017, atuarem como especialistas de assessoramento técnico aos gestores dos Convênios e Termos de Colaboração inerentes às transferências 2020TR309, 2013TR4673. 2014TR1629, 2014TR3410, 2018TR1002, 2020TR305, 2020TR229, 2018TR979, 2015TR1439, 2015TR1007 e 2016TR1658; III- FRE-**DERICO GROSS**, matrícula nº 399236-5-01, para, nos termos do $\$2^{\rm o}$ do Art. 48 do Decreto nº 1.196 de 21 de junho de 2017, atuarem como especialistas de assessoramento técnico aos gestores dos Convênios inerentes às transferências 2020TR301 e 2022TR380 e, IV- ROBSON LUIZ CUNHA, matrícula nº 965519-1-01, para, nos termos do §2º do Art. 48 do Decreto nº 1.196 de 21 de junho de 2017, atuarem como especialistas de assessoramento técnico ao gestor do Convênio inerente à transferência 2015TR1941. SILVIO DREVECK - Secretário de Estado da Indústria do Comércio e do Servico; RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado do Meio Ambiente e Economia Verde.

Cod. Mat.: 936364

Termo de Rescisão do Acordo de Cooperação Técnica SDE/DCSC nr. 16/2022, que entre si celebram a Defesa Civil do Estado de Santa Catarina (DCSC) e a Extinta Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico Sustentável (SDE), atualmente Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço (SICOS). O ESTADO DE SANTA CATARINA, por intermédio da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico Sustentável (SDE), atualmente, Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço (SICOS), inscrita no CNPJ sob o nº 07.255.568/0001-00, com sede na Rodovia SC 401, km 5, nº 4.756, Ed. Office Park, bl. 2, 2º andar, Saco Grande II - Florianópolis/SC, neste ato representada por seu Secretário de Estado, Senhor Silvio Dreveck. brasileiro. nomeado por meio do Ato nº 1047/2023 publicado no Diário Oficial do Estado nº 21983- A de 20 de marco de 2023 e a **Defesa Civil** de Santa Catarina, inscrita no CNPJ sob o nº 13.586.957/0001-03 com sede na Avenida Ivo Silveira, nº 2.320. Capoeiras - Florianópolis/SC, neste ato representada por seu Secretário Luiz Armando Schroeder Reis, brasileiro, nomeado Ato nº 1047/2023 publicado no Diário Oficial do Estado nº 21983-A de 20 de março de 2023, têm justo e firmado entre si este Termo de Recisão do Acordo de Cooperação Técnica SDE/DCSC 16/2022 - Processo SDE 4886/2022, referente ao Programa Gente Catarina - Mapeamento das Vocações, que foi regido pela Lei Complementar nº 741, de junho de 2019, Lei Estadual nº 14.328 de 15 de janeiro de 2008, pelo Decreto nº 2.372 de 9 de junho de 2009 e legislação análoga, com as seguintes cláusulas: CLÁUSULA PRIMEIRA - DO

OBJETO - O presente Termo tem por objeto a rescisão, a partir da presente data, do Acordo de Cooperação Técnica SDE/DCSC 16/2022 – Processo SDE 4886/2022, referente ao Programa Gente Catarina – Mapeamento das Vocações, firmado entre da Extinta Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico Sustentável (SDE), atualmente, Secretaria de Estado da Indústria, do Comércio e do Serviço (SICOS) e a Defesa Civil de Santa Catarina (DCSC). CLÁUSULA SEGUNDA – DA RESCISÃO - Fica rescindido o convênio em epígrafe, conforme a Cláusula Sétima (Das Recisões e Resiliação) do Instrumento Principal. E, para verdade do presente, firma-se este Termo, na presença de 2 (duas) testemunhas abaixo consignadas. Florianópolis, 28 de agosto de 2023. SILVIO DREVECK - Secretaria de Estado da Indústria, Comércio e do Serviço. LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS – Secretario de Estado da Proteção e Defesa do Civil de Santa Catarina.

Cod. Mat.: 936476

INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE

PORTARIA N.º 1609 de 05/09/2023

A SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MO-BILIDADE - SIE, inscrita no CPNJ 82.951.344/0001-40, resolve, TORNAR PÚBLICO, conforme Processo SIE 21035/2021, que recebeu do Instituto do Meio Ambiente (IMA), a seguinte Licença Ambiental e Autorização de Corte:

- Licença Ambiental Prévia com dispensa de Licença Ambiental de Instalação - LAP/LAI nº 3644/2023, referente à Pavimentação Asfáltica da Rodovia SC-281, trecho: Ituporanga - Atalanta;
- Autorização de Corte AuC n° 602/2023 para Implantação e Pavimentação da Rodovia SC-281 trecho: São Pedro de Alcântara Angelina.

Jerry Edson Comper

Secretário de Estado da Infraestrutura e Mobilidade

Matr. 0712.814-2

Cod. Mat.: 936326

Cod. Mat.: 936327

Hídricos

PORTARIA N.º 1610 de 06/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBI-LIDADE, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Art. 106, §2º, da Lei Complementar n.º 741, de 12/06/2019, resolve: FAZER CESSAR, a partir de 04/09/2023, a portaria nº 1048/2023 de 30/05/2023, que delegou competência, ao Superintendente de Infraestrutura, VISSILAR PRETTO, matricula n.º 0369.753-3, para responder cumulativamente pela Diretoria de Projetos de Obras Rodoviárias

Jerry Edson Comper

Secretário de Estado da Infraestrutura e Mobilidade

Matr. 0712.814-2

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE - SIE

TERMO DE PERMISSÃO ESPECIAL DE USO Nº 054/2023. Permissora: SIE. Permissionária: COOPERATIVAAGROINDUSTRIAL ALFA. Objeto: Ocupação da faixa de domínio da rodovia SC-480, trecho: Bom Jesus (Entr. SC-155) – Entr. Acesso Xanxerê, no km 80+735, lado direito, de acordo com o Plano Rodoviário Estadual instituído pelo Decreto nº 759, de 21 de dezembro de 2011, para a operação regular do acesso a seu empreendimento. Validade: 05 anos. Florianópolis, 06.09.2023. Signatários: Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Romeo Bet, pela Permissionária. Cod. Mat.: 936428

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILI-

TERMO DE PERMISSÃO ESPECIAL DE USO Nº 074/2023.

Permissora: SIE. Permissionária: KARSTEN S.A.. Objeto: Ocupação da faixa de domínio da rodovia SC-421, trecho: Pomerode (Entr. SC-110) — Entr. BR-470 (p/ Blumenau), no km 14+700, lado direito, de acordo com o Plano Rodoviário Estadual instituído pelo Decreto nº 759, de 21 de dezembro de 2011, para a manutenção do acesso a seu empreendimento. Validade: 05 anos. Florianópolis, 06.09.2023. Signatários: Jerry Edson Comper, pela SIE e os Srs. Alvin Rauh Neto e Hélio Lippert da Silva, pela Permissionária.

Cod. Mat.: 936429

Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade EDITAL DE CONSULTA N° 97/2023 (REF. PROCESSO SIE 29365/2023).

Nos termos do artigo 4º da lei 5.684 de 09 de maio de 1980 e artigo 22 do Decreto nº 12.601, 06 de Novembro de 1980, convido os interessados a se manifestarem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, contados a partir da data de publicação deste, sobre o pedido formulado pela Reunidas S/A – Transportes Coletivos, para a retirada de restrições das seções Ibirama/Gaspar, Ibirama/Itajaí e Ibirama/Balneário Camboriú na linha 243-0 Caçador/Florianópolis.

Florianópolis, 06 de setembro de 2023. FERNANDO CESAR SOUZA GERENTE DE OPERAÇÃO DE TRANSPORTE DE INTERMUNI-CIPAL DE PASSAGEIROS

Cod. Mat.: 936239

MEIO AMBIENTE E DA ECONOMIA VERDE

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 71 de 30/08/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: ÁGUAS DE CORUPÁ. CNPJ:14.797.046/0001-98. CAPTAÇÃO: Superficial. MUNICÍPIO: Corupá . Manancial: Rio Ano Bom. Bacia Hidrográfica: RH6 Baixada Norte - Rio Itapocu. Captação 1 - COORDENADAS (UTM): 679.703, 7.081.619 . VAZÃO MÁXIMA CAPTADA: 84,00 l/s. Vazão mensal máxima Captada (m³/mês): 217.728,00. HORAS POR DIA: 24. DIAS POR MES: 30 MESES: 12. Captação 2 - COORDENADAS (UTM): 676.045, 7.077.626 . VAZÃO MÁXIMA CAPTADA: 17,00 l/s. Vazão mensal máxima Captada (m³/mês): 44.064,00 HORAS POR DIA: 24. DIAS POR MES: 30 MESES: 12. VALIDADE: 10 (dez) ANOS. FINALIDADE: Abastecimento Público. OBRIGAÇÕES DO OUTOR-GADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos

Cod. Mat.: 936442

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 74 de 01/09/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos, OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: LATICÍCIOS TIROL LTDA. CAPTAÇÃO: CAPTAÇÃO: Subterrânea. MUNICÍPIO: Pinhalzinho. Manancial (aquífero): Serra Geral. COORDENADAS UTM (X,Y): 298.206, 7.033.142. VAZÃO MÁXIMA CAPTADA: 16,30 m³/h. HORAS: 12 h/dia. VOLUME MÁXIMO DIÁRIO CAPTADO: 195,60 m³/dia. VOLUME MÉDIO MENSAL CAPTADO: 5.868,00 m³/mês. DIAS: 30. MESES: 12. PROFUNDIDADE DO POÇO: 264,00m. VALIDA-DE: 10 ANOS. FINALIDADE: Uso Industrial (Beneficiamento de Leite). OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE – RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos Hídricos

Cod. Mat.: 936443

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 75 de 01/09/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: AUTARQUIA MUNICIPAL DE SANEA-MENTO DE FRAIBURGO - SANEFRAI. CNPJ 06.017.932/0001-23: CAPTAÇÃO: Subterrânea. MUNICÍPIO: Fraiburgo. Manancial (aquífero): Serra Geral. COORDENADAS UTM (X,Y): 508.407, 7.009.302. VAZÃO MÁXIMA CAPTADA: 12,60 m³/h. HORAS: 16 h/dia. VOLUME MÁXIMO DIÁRIO CAPTADO: 201.60 m³/dia. VO-LUME MÁXIMO MENSAL CAPTADO: 6.048,00 m³/mês. DIAS: 30. MESES: 12. PROFUNDIDADE DO POCO: 124.00m, VALIDADE: 10 ANOS, FINALIDADE: Abastecimento Público, OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos Hídricos

Cod. Mat.: 936444

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 76 de 04/09/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: BRF S.A., CNPJ nº 01.838.723/0339-98. CAPTAÇÃO: Superficial. MUNICÍPIO: Chapecó. Manancial: Lajeado São José. Bacia Hidrográfica: RH2 Meio Oeste - Rio Chapecó. COORDENADAS (UTM): 335.401 e 7.001.894. VAZÃO MÁXIMA CAPTADA: 680,00 m³/h. Vazão máxima mensal Captada (m³/mês): 519.074,00 HORAS POR DIA: 24. DIAS POR MES: 30 MESES: 12 VALIDADE: 10 (dez) ANOS. FINALIDADE: Industrial. OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos Recursos Hídricos

Cod. Mat.: 936445

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 73 de 30/08/2023. OBJETO: Outorga de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN CNPJ: 82.508.433/0001-17 . CAPTAÇÃO: Superficial. MUNICÍPIO: São Domingos. Manancial: Rio Bonito . Bacia Hidrográfica: RH2 Meio Oeste - Rio Chapecó COORDENADAS (UTM): 347.403 e 7.063.715. VAZÃO MÁXIMA CAPTADA: 22.00 l/s. Vazão mensal máxima Captada (m³/mês): 41.738,40 HORAS POR DIA: 17 DIAS POR MES: 30 MESES: 12 VALIDADE: 10 (dez) ANOS FINALIDADE: Abastecimento Público, OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos **Recursos Hídricos**

Cod. Mat.: 936161

PORTOS, AEROPORTOS E FERROVIAS

PORTARIA Nº 12 de 06/09/2023

O Secretário de Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a instituição do Grupo de Trabalho para Fortalecimento da Infraestrutura Ferroviária em Santa Catarina, conforme Portaria nº 11 de 06/09/2023;

Considerando a necessidade de composição do referido Grupo de Trabalho com membros representativos de diversos setores envolvidos na temática;

Resolve:

Art. 1º - Designar os seguintes membros para integrarem o Grupo de Trabalho para Fortalecimento da Infraestrutura Ferroviária em Santa Catarina (GTFER-SC):

Milvo Zancanaro (titular) e Antônio Carlos Guimarães Neto (suplente), representando a FACISC;

Egídio Antônio Martorano (titular) e Marcelo Dorigatti (suplente), representando a FIESC;

Benony Schmitz Filho (titular) e Anildo Mazuco Filho (suplente), representando a FTC;

José João Tavares (titular) e Luiz Gustavo Piucco (suplente), representando a SCPAR Porto de Imbituba;

Fábio Veiga (titular) e Jucelino dos Santos Sora (suplente), representando o Porto de Itajaí;

Cássio Schreiner (titular) e Alberto Machado (suplente), representando o Porto de Itapoá;

Guilherme Custódio de Medeiros (titular) e Henrique Celestino Bueno Junior (suplente), representando a SCPAR Porto de São Francisco do Sul;

Osmari de Castilho Ribas (titular) e Kauan Rodrigues Torci (suplente), representando a PORTONAVE S/A;

Diogo Velloso (titular) e Marcelo Arthur Fiedler (suplente), representando a RUMO S/A;

Vissilar Pretto (titular) e Luca Clayton Bortoluzzi Oliveira (suplente), representando a SIE; e

Ivan Amaral (titular) e Silvio dos Santos (suplente), representando a SPAF.

Art. 2º - Os membros designados deverão contribuir ativamente com suas respectivas expertises, experiências e conhecimentos para o desenvolvimento das atividades propostas pelo GTFER-SC.

Art. 3º - Fica explicitamente estabelecido que os membros do Grupo de Trabalho não receberão qualquer forma de remuneração ou benefício financeiro em razão de sua participação nas atividades do GTFER-SC.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO MARTINS

Secretário de Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias.

Cod. Mat.: 936209

PORTARIA № 11, de 06/09/2023.

O Secretário de Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a necessidade de fortalecer a infraestrutura ferroviária existente no Estado de Santa Catarina;

Considerando a importância de promover e analisar= projetos de ferrovias como meio de impulsionar a economia, fomentar o transporte sustentável e contribuir para o bem-estar da população catarinense;

Resolve:

Art. 1º - Fica instituído o Grupo de Trabalho para Fortalecimento da Infraestrutura Ferroviária em Santa Catarina, doravante denominado GTFER-SC, com a finalidade de estudar, planejar e propor ações voltadas para o desenvolvimento, modernização e expansão do sistema ferroviário no Estado.

Art. 2º - Compete ao GTFER-SC:

I. Analisar e avaliar a situação atual das ferrovias em Santa Catarina, identificando pontos de melhoria e oportunidades de crescimento;

II. Propor medidas para otimizar a utilização das ferrovias existentes, visando ao aumento da eficiência e competitividade do transporte ferroviário de carga e passageiros;

III. Estudar e avaliar novos projetos de ferrovias, considerando sua viabilidade técnica, econômica e ambiental, com o objetivo de integrar diferentes regiões do Estado e potencializar o desenvolvimento regional;

IV. Elaborar estratégias para atrair investimentos públicos e privados para o setor ferroviário catarinense;

V. Promover a integração entre os setores público e privado, bem como a participação da sociedade civil, visando a construção de um plano de ação consistente e alinhado com os interesses do Estado;

VI. Apresentar relatórios periódicos contendo as análises, propostas e resultados alcançados pelo grupo de trabalho.

Art. 3º - O GTFER-SC será composto por membros designados pela SPAF, representantes de órgãos governamentais, entidades empresariais, instituições de ensino e pesquisa, organizações da sociedade civil e outros atores relevantes para o tema.

Art. 4º - A coordenação do GTFER-SC ficará a cargo do Secretário de Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias, ou membro por ele delegado, que terá a responsabilidade de convocar reuniões, orientar os trabalhos e zelar pelo cumprimento dos objetivos estabelecidos nesta portaria.

Art. 5º - O GTFER-SC contará com o apoio técnico e administrativo necessário para o desenvolvimento de suas atividades, a ser disponibilizado pela SPAF.

Art. 6º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO MARTINS

Secretário de Estado de Portos, Aeroportos e Ferrovias. Cod. Mat.: 936208

PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

PORTARIA nº224 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 106, XII, da Lei Complementar nº741, de 12 de junho de 2019, alterado pelo art. 35 da Medida Provisória nº257 de 23 de fevereiro de 2023, e do Decreto Estadual nº2.234, de 27 de outubro de 2022; resolve:

Art. 1º Constituir Comissão de Integridade e Compliance para elaboração de documentos e implementação do programa na Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil do Estado de Santa Catarina, sendo constituída pelos seguintes representantes

I - Camila Correa, Ouvidoria e Controladoria Interna: e II - Deborah Regina Vieira Trevisan, Assessora Especial

Art. 2º Revoga-se a portaria nº 125, de 27 de março de 2023.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936347

PORTARIA nº225 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 106, § 2º, da Lei Complementar nº741, de 12 de junho de 2019, RESOLVE:

Art. 1º A Comissão para elaborar, organizar e planejar atividades alusivas ao aniversário da Secretaria da Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina, que no dia 18 de maio de 2023 comemorou o Jubileu de Ouro, sendo 50 anos dedicados às atividades e ações em prol da Proteção e Defesa Civil da população catarinense, será composta pelos seguintes membros:

I – Alexandre Coelho da Silva, matrícula nº0920.233-1-02, Gerente de Gestão de Pessoas;

II - Bruno Golin Sprovieir, matrícula nº0931.895-0-02, bombeiro militar à disposição da Secretaria da Proteção e Defesa Civil;

III - Antônio Edival Pereira, matrícula nº0917.149-5-01, Coordenador Regional da Defesa Civil,

IV - Anderson Martins Cardoso, matrícula nº0921.172-1-01, Coordenador Regional da Defesa Civil;

V - Luciano Peri, matrícula nº0925.660-1-01, Coordenador Regional da Defesa Civil:

VI – Mavkel Campestrini, matrícula nº0927.736-6-01. Coordenador Regional da Defesa Civil;

VII - Rosinei da Silveira, matrícula nº0282.575-9-05, Coordenador Regional da Defesa Civil;

VIII - Caroline Margarida, matrícula nº0663.098-7-01, Gerente de Capacitação e Ensino;

XIV – Vanessa Scoz Oliveira, matrícula nº0400.181-8-01, Gerente de Eventos e Campanhas;

XV - Regina Panceri, matrícula nº0295.013-8-02, Gerente de Pesguisa e Extensão:

XVI - Thuana Raimondi, matrícula nº0606544-9-02, Assessor de Comunicação;

XVII – Rodrigo Nery e Costa, matrícula nº0999.445-9-01, Gerente

XVIII - Mauricio Valentim Marino, matrícula nº0392.380-0-01, policial civil à disposição da Secretaria de Proteção e Defesa Civil;

Art. 2º Revoga-se o Art. 2º da portaria nº 32, de 11 de julho de 2022.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil Cod. Mat.: 936348

PORTARIA nº226 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 106, § 2º, incisos I e II, da Lei Complementar nº741, de 12 de junho de 2019, resolve: DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para sob a presidência do primeiro, comporem, a Comissão de Gestão e Implementação e Monitoramento do Programa de Governo SC Resiliente

| Servidor | Matrícula | Atuação |
|-------------------------------|---------------|------------|
| Alexandre Corrêa Dutra | 0917.399-4-02 | Presidente |
| Bernardo Halfeld | 0917.642-0-02 | Secretário |
| Alexandre Coelho da Silva | 0920.233-1-02 | Titular |
| Elna Fátima Pires de Oliveira | 0700.021-9-02 | Titular |
| Caroline Margarida | 0663.098-7-01 | Titular |
| Rodrigo Nery e Costa | 0999.445-9-01 | Titular |

Art. 1º Revoga-se a portaria nº89 de 16 de outubro de 2019.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936349

PORTARIA nº228 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL,

no uso das atribuições conferidas pelo art. 74, inciso III, da Constituição do Estado de Santa Catarina, e art. 41, inciso XIII, da Lei Complementar Estadual nº 741, de 12 de junho de 2019, **RESOLVE**: Art. 1º - Revogar a Portaria nº104 de 09/11/2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº21.896 de 14/11/2022.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936351

PORTARIA nº229 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL,

no uso das atribuições conferidas pelo art. 74, inciso III, da Constituição do Estado de Santa Catarina, e art. 41, inciso XIII, da Lei Complementar Estadual nº 741, de 12 de junho de 2019, RESOLVE: Art. 1º - Revogar a Portaria nº103 de 09/11/2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº21.896 de 14/11/2022.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936352

PORTARIA nº223 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL, no uso de suas atribuições legais, com base no art. 74, parágrafo único, inciso I da Constituição do Estado de Santa Catarina de 1989, e do art. 106, XII, da Lei Complementar nº741, de 12 de junho de 2019, alterado pelo art. 35 da Medida Provisória nº257 de 23 de fevereiro de 2023; resolve: DESIGNAR os servidores: Alexandre Argolo Messa Sampaio, matrícula nº0923.514-0-01, como coordenador. Gladis Helena da Silva. matrícula nº0294.892-3-01. Vanessa Scoz Oliveira, matrícula nº0400.181-8-01, Alexandre Coelho da Silva, matrícula nº0920.233-1-02, Déborah Regina Vieira Trevisan, matricula nº0999.151-4-01, Renata Madalena Gaia, matrícula nº0960.101-5-01, Elna Fátima Pires de Oliveira, matrícula nº0700.021-9-02, e Bruno Golin Sprovieri, matrícula nº0931.895-0-02, para constituírem o Núcleo de Saúde e Promoção Social na Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil.

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936345

PORTARIA nº 227 de 01/09/2023

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL,

no uso de suas atribuições legais, de acordo com o art. 106, § 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, RESOLVE:

Art. 1º INSTITUIR o Comitê de Aplicação na Secretaria, para implementação do Modelo de Governança e Gestão – Gestão. gov.Br. Art. 2º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para compor a seguinte comissão:

I – Camila Corrêa, matrícula nº0963847-4-02, ocupante do cargo Coordenadora de Controle Interno e Ouvidoria, para atuar como Presidente do comitê de Aplicação do MGG-Tr;

II – Cátia Cristina Michreff, matrícula nº0351.141-3-03, ocupante do cargo de Gerente de Administração e Finanças, para atuar como Membro do Comitê de Aplicação do MGG-Tr;

III - Rodrigo Nery e Costa, matrícula nº0999445-9-01, ocupante do cargo de Gerente de Operações, para atuar como Membro do Comitê de Aplicação do MGG-Tr;

 $IV-Leonel\ Delmiro\ Fernandes,\ matrícula\ n^{o}0956.487\text{-}0\text{-}01,\ ocupante$ do cargo de Engenheiro, à disposição desta Secretaria, para atuar como Membro do Comitê de Aplicação do MGG-Tr; V – Alexandre Coelho da Silva, matrícula nº0920233-1-02, ocupan-

te do cargo de Gerente de Gestão de Pessoas, para atuar como Membro do Comitê de Aplicação do MGG-Tr;

VI – Alexandre Corrêa Dutra, matrícula nº0917399-4-02, ocupante do cargo de Diretor de Gestão de Educação, para atuar como Membro do Comitê de Aplicação do MGG-Tr;

Art. 3º As atribuições do Comitê de Aplicação do MGG-Tr e do Presidente estão definidas no Guia para Melhoria da Gestão das Transferências da União, disponível na Plataforma +Brasil.

Art 4º O Gestor e membros do Comitê de Aplicação do MGG--Tr não receberão qualquer espécie de remuneração por sua atuação. sendo o exercício de suas atividades considerado de relevante interesse público.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor a contar da sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

LUIZ ARMANDO SCHROEDER REIS

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936369

Extrato de Termo de Compromisso do Programa "Novos Valores", referente ao projeto atividade 10893 da Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina, conforme Decreto Estadual nº781/782/2012 de 25.01.2012. **Estagiário: Nathália Salmória Pires;** CPF: ***.090.07*-**. Termo de Compromisso nº 002/2023, com Início: em 04/09/2023; Valor: R\$ 500,00; Lotação: Gerência de Monitoramento Hidrológico.

Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 936338

SAÚDE

Portaria nº 804, de 28 de agosto de 2023

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE DE SANTA CATARINA, no uso das suas atribuições legais que lhe confere o artigo 74 da Constituição Estadual, RESOLVE:

Art. 1º Atualizar a estrutura e composição da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) do Hospital Governador Celso Ramos de acordo com a Resolução Nº 1, de 21 de julho de 2015 da Comissão Nacional de Residência Multiprofissional em Saúde e nomear seus membros:

Art. 2º A COREMU será composta por:

- a) Um coordenador e seu substituto, que responderão pela comissão, escolhidos dentre os membros do corpo docente assistencial dos Programas de Residência em Área Profissional da Saúde da instituição proponente;
- b) Os coordenadores de todos os programas de Residência em Área Profissional da Saúde da instituição proponente, assim como seus eventuais substitutos:
- c) Representante e suplente de Profissionais de Saúde Residentes de cada programa de Residência em Área Profissional da Saúde, escolhidos entre seus pares;
- d) Representante e suplente de tutores de cada programa de Residência em Área Profissional da Saúde, escolhidos entre seus pares.
- e) Representante e suplente de preceptores de cada programa de Residência em Área Profissional da Saúde, escolhidos entre seus pares;
- f) Representante do gestor local de saúde.

Art. 3º A COREMU do Hospital Governador Celso Ramos será constituída pelos sequintes membros:

Letícia Cardoso Rodrigues (008.XXX.XXX-36) coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional - COREMU, coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico;

Lílian de Souza Leite Fausto (061.XXX.XXX-42) vice-coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional - COREMU, suplente da Coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico e representante dos tutores do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico;

Tyalla Duarte Patricio (008.XXX.XXX-73) representante dos preceptores do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico;

Jucilene Pereira (909.XXX.XXX-87) suplente do representante dos preceptores do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico;

Bernardo Barreiro Ottoni Braga Barreiro (013.XXX.XXX-71) coordenador do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial, suplente do representante dos tutores do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial, suplente do representante dos preceptores do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial;

Murillo Chiarelli (024.XXX.XXX-04) suplente do coordenador do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial; representante dos tutores do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial;

Leonardo Yoshiura Soares (037.XXX.XXX-90) representante dos preceptores do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial:

Francisca Inácia Leal de Carli (811.XXX.XXX-34) representante da enfermagem;

Francine Lucia da Silva (079.XXX.XXX-01) representante da fonoaudiologia;

Norma Beatriz Diaz Rangel (603.XXX.XXX-06) representante da fisioterapia;

Lucas Antônio dos Santos Barbosa (098.XXX.XXX-50) representante da Nutrição;

Luisa Vargas Braz (051.XXX.XXX-00) representante dos residentes do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico;

Júlia Quintal do Amaral (397.XXX.XXX-73) suplente do representante dos residentes do Programa de Residência Multiprofissional em Cuidado ao Paciente Neurológico e Neurocirúrgico;

Luiza Brum Porto (030.XXX.XXX-17) representante dos Residentes do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial;

Taimara Rubia Mariani (016.XXX.XXX-63) suplente do representante dos residentes do Programa de Residência Uniprofissional em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial;

Michel Maximiano Faraco (032.XXX.XXX-19) representante da direção do hospital.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação revogando a Portaria nº 617 de 14 de junho de 2021.

Carmen Emília Bonfá Zanotto

Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 936265

Portaria nº 822 de 06/09/2023

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, e CONSIDERANDO a Portaria nº 953 de 26/11/2019 que aprovou a estruturação da Comissão de Acompanhamento dos Contratos das Unidades Hospitalares contratualizadas com a Secretaria de Estado da Saúde, que se reunirá quadrimestralmente, Resolve:

Alterar a composição da Comissão de Acompanhamento publicada pela Portaria 691 de 26/07/2023 referente ao Contrato 031/2023 – SES 71362/2023 - Edital de Chamada Pública 2376/2019.

Unidade: Instituto Hospitalar e Beneficente Nossa Senhora Mercês Município: Iporã do Oeste

CNPJ: 85.217.032/0001-04

I – Gestora Municipal de Saúde:

Titular: Elise Walker; Suplente: Barbara Muller. II - Representantes da CIR: Titular: Clair Maria Heck Heinen; Suplente: Roseli Gabriel Bonavigo.

III – Representantes da Gerência Regional de Saúde:

Titulares: Giovana Dallemole; Zeli Zanotti Hoffman;

Jair Carlos de Moura.

Suplente: Alexandre Schenatto. IV - Representantes do Hospital: Titular: Renato Antônio Celante; Suplente: Rosimar Legele.

Florianópolis, 06 de setembro de 2023

Carmen Emília Bonfá Zanotto Secretária de Estado da Saúde

Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual da Saúde, no uso das atribuições, conferidas pela Lei Complementar nº 381 de 07 maio de 2007, resolve baixar a seguinte portaria:

PORTARIA N°025/SGE/2023

DESIGNAR: Eng. Eletricista Chester Bidwell Paiva, Mat. 616108-1-05, CREA-SC 172225-0 - lotado no Hospital Governador Celso Ramos para fiscalização do contrato CT-384/2023, "serviços para adequação de espaço físico (obras), fornecer, transportar e instalar grupo geradores diesel para o Hospital Governador Celso Ramos (HGCR) e de acordo com as especificações pertinentes ao SES nº 00163626/2021, Licitação nº 801/2022, na modalidade concorrência. Empresa: GENERGIA COMÉRCIO E SERVIÇOS EM ELETRICIDADE LTDA. O valor inicial dos serviços contratados é de R\$ 948.000,00 (novecentos e quarenta e oito mil reais) com prazo de 90 (noventa) dias consecutivos.

Cod. Mat.: 936259

Cod. Mat.: 936365

EXTRATO DE DECISÃO

O CORREGEDOR DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos da Portaria nº 292/2020 c/c com os artigos 57 e 60, todos da LC nº 491/10, resolve DETERMINAR o arquivamento do PROCESSO Nº SES 134163/2022. LEONARDO MATOS DA LUZ

CORREGEDOR

Cod. Mat.: 936197

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE: APLICAÇÃO DE SAN-ÇÃO. Decisão: A Secretária de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto nos autos do processo **SES 152157/2023** e em consonância com o art. 87 da Lei 8.666/93 e art. 108 do Decreto Estadual 2.617/09, **RESOLVE** aplicar à empresa ÚTIL SOLUÇÕES LTDA, CNPJ 22.482.088/0001-68 a penalidade de **ADVERTÊNCIA** por descumprimento do Contrato nº 346/2022 – Edital nº 560/2022.

Cod. Mat.: 936178

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE: APLICAÇÃO DE SANÇÃO. Decisão: A Secretária de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto nos autos do processo SES 158199/2023 e em consonância com o art. 87 da Lei 8.666/93 e art. 108 do Decreto Estadual 2.617/09, *RESOLVE* aplicar à empresa MEDICINALI PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI — CNPJ nº 20918668000120 a penalidade de **ADVERTÊNCIA** por descumprimento da Autorização de Fornecimento nº 12882/2023 — Edital nº 610/2022

Cod Mat : 936180

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR000957.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. **CONVENENTE**: Congregação das Servas de Maria Reparadoras, mantenedora do Hospital Nossa Senhora das Dores. com sede no município de Capinzal. OBJETO: Auxiliar no custeio e manutenção para o Hospital Nossa Senhora das Dores, com a finalidade de oferecer melhor atendimento aos usuários do SUS. VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 205.000,00 (duzentos e cinco mil reais), por parte do CONCEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orçamentária: 48000 - 48091 - 480091 - 10 - 302 - 0430 - 0220 - 011328 - 3 - 33 - 50 - 41, Programa Transferência: 2023011846, Fonte dos Recursos: 1.600.223.501, Natureza da Despesa: 33504102, conforme Nota de Empenho nº 2023NE022010, de 04/09/2023, constante no processo SCC 9927/2023, PRAZO DE VIGÊNCIA: Até 31 de dezembro de 2023, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE, DATA: Florianópolis, 04 de setembro de 2023. SIGNATÁRIO: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Aparecida Mesquita de Oliveira, pela Congregação.

Cod. Mat.: 936510

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR000919.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. **CONVENENTE**: Instituto de Gestão Administração e Pesquisa em Saúde – IGAPS, mantenedor do Hospital São José, com sede no município de Tijucas. OBJETO: Auxiliar no custeio e ampliação dos serviços prestados pelo IGAPS - Instituto de Gestão Administração e Pesquisa em Saúde - Hospital São José, com a finalidade de oferecer melhor assistência e manter a qualidade no atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde - SUS VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 1 070 880 00 (um milhão e setenta mil e oitocentos e oitenta reais), por parte do CONCEDENTE, em parcela única. DOS RECURSOS: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orçamentária: 48000 – 48091 – 480091 - 10 - 302 - 0430 - 0220 - 011328 - 3 - 33 - 50 - 41, Programa Transferência: 2023012117, Fonte dos Recursos: 1.600.223.501, Natureza da Despesa: 33504102, conforme Nota de Empenho nº 2023NE021964, de 30/08/2023, constante no processo SCC 11231/2023. **PRAZO DE VIGÊNCIA**: Até 31 de dezembro de 2023, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. DATA: Florianópolis, 31 de agosto de 2023. SIGNATÁRIO: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Marcelo Queiroz Alcaraz, pelo Instituto. Cod. Mat.: 936511

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO nº 2023TR000968.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde – SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. CONVENENTE: Hospital Arquidiocesano Cônsul Carlos Renaux, com sede no município de Brusque. OBJETO: Auxiliar na compra de equipamentos para abertura de leitos de UTI'S para o Hospital Arquidiocesano Cônsul Carlos Renaux – Hospital Azambuja, com a finalidade de oferecer melhor atendimento ao usuário do Sistema Único de Saúde – SUS da região. VALOR DOS RECURSOS: Total de R\$ 1.855.352,49 (um milhão e oitocentos e cinquenta e cinco mil e trezentos e cinquenta e dois reais e quarenta e nove centavos), sendo R\$ 1.854.000,00 (um milhão e oitocentos e cinquenta e quatro mil reais), por parte do CONCEDENTE, e R\$ 1.352,49 (um mil e trezentos e cinquenta e dois reais e quarenta e nove centavos) como contrapartida financeira, por parte do CONVENENTE, em

parcela única. **DOS RECURSOS**: As despesas serão realizadas na seguinte classificação orçamentária: 48000 - 48091 - 480091 - 10 - 302 - 0430 - 0220 - 011328 - 4 - 44 - 50 - 42, Programa Transferência: 2023012169, Fonte dos Recursos: 1.500.100.000, Natureza da Despesa: 44504201, conforme Nota de Empenho nº 2023NE022098, de 05/09/2023, constante no processo SES 136073/2023. **PRAZO DE VIGÊNCIA**: Até 31 de dezembro de 2023, condicionada sua eficácia à publicação, deste extrato, no DOE. **DATA**: Florianópolis, 05 de setembro de 2023. **SIGNATÁ-RIO**: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Nélio Roberto Schwanke, pelo Hospital.

Cod. Mat.: 936522

Extrato de Termo de Compromisso do Programa "Novos Valores", referente ao projeto atividade nº 4617 da Secretaria de Estado da Saúde, conforme Decreto Estadual nº 781/782/2012 de 25.01.2012. Estagiário: 1. Sarah Passos Reis; Termo de Compromisso nº 071/2023; Data de Início: 11/09/2023; Valor R\$ 430,00; Lotação: Instituto de Psiquiatria de Santa Catarina. 2. Aline Donini Antocheves Almeida; Termo de Compromisso nº 073/2023; Data de Início: 11/09/2023; Valor R\$ 500,00; Lotação: Maternidade Darcy Vargas. Cod. Mat.: 936374

Extrato de Termo de Cooperação Técnica nº 2023TN000776 CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES/SC. CONVENENTE: JOIA VERDE EDUCACIONAL EIRELI - CENTRO DE ENSINO GRAU TÉCNICO -JOINVILLE/SC. OBJETO: visa o desenvolvimento de ações conjuntas para a operacionalização de programas de estágio supervisionado curricular obrigatório e aulas práticas nas unidades da Secretaria de Estado da Saúde/SC, de estudantes matriculados e com frequência efetiva nos cursos de Técnico em Enfermagem e Técnico em Radiologia, regulamentados pela JOIA VERDE EDUCACIONAL EIRELI - CENTRO DE ENSINO GRAU TÉCNICO - JOINVILLE/ SC, visando o aprendizado de competências próprias de atividade profissional e a contextualização curricular, possibilitando o desenvolvimento do estudante para a vida cidadã e para o trabalho. PRAZO DE VIGÊNCIA: o presente termo terá vigência de 2 (dois) anos, a contar da data da sua assinatura. DATA: 05 de setembro de 2023. SIGNATÁRIO: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES/ SC e Adelmo Dias de Amorim Filho pela Joia Verde Educacional Eireli - Centro de Ensino Grau Técnico - Joinville/SC.

Cod. Mat.: 936162

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que seque:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 2023TR000421.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Hospital Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, com sede no município de Gaspar. CLÁUSULA PRIMEI-RA – DO ADITIVO: Fica aditada a Cláusula Vigésima Nona (Da Vigência) do termo que a este deu causa, pelas razões expostas na cláusula segunda, infra, passando a vigorar a cláusula aditada com a presente redação: "Cláusula Vigésima Nona - Da Vigência": O prazo do Convênio nº 2023TR000421 fica prorrogado até 29 de dezembro de 2023, tendo em vista o disposto no Art. 41 do Decreto nº 127, de 30 de março de 2011. CLÁUSULA SEGUNDA - DA JUSTIFICATIVA: A justificativa para a celebração do adendo visa à operacionalização burocrática do relacionamento atendendo-se aos ditames legais especificamente para que a Convenente possa executar objeto conveniado. CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATI-FICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas do Termo que a este deu causa. DATA: Florianópolis, 05 de setembro de 2023. SIGNATÁRIO: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Marcos Roberto da Cruz, pelo Hospital.

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 2023TR000051

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde – SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Beneficência Camiliana do Sul, mantenedora do Hospital São Roque, com sede no Município de Seara. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO ADITIVO: Fica aditada a Cláusula Vigésima Nona (Da Vigência) do termo que a este deu causa, pelas razões expostas na cláusula segunda, infra, passando a vigorar a cláusula aditada com a presente redação: "Cláusula Vigésima Nona – Da Vigência": O prazo do Convênio nº 2023TR000051 fica prorrogado até 31 de outubro de 2023, tendo em vista o disposto no Art. 41 do Decreto nº 127, de 30 de março de 2011. CLÁUSULA SEGUNDA – DA JUSTIFICATIVA: A justificativa para a celebração do adendo visa à operacionalização burocrática do relacionamento atendendo-se aos ditames legais especificamente para que a Convenente possa executar objeto conveniado. CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas do Termo que a este deu causa. **DATA**: Florianópolis, 01 de setembro de 2023. **SIGNATÁRIO**: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Mateus Locatelli, pela Beneficência.

Cod. Mat.: 936268

Extrato de Termo de Cooperação Técnica nº 2023TN000961

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES/SC. CONVENENTE: Associação dos Rotary Clubs do Distrito 4652 do Rotary Internacional e Associação dos Rotary Clubs do Distrito 4740 do Rotary Internacional. OBJETO: visa estabelecer a cooperação mútua, com o objetivo da manutenção e melhoria dos índices de vacinação no Estado de Santa Catarina, atingindo anualmente a meta nacional de vacinação estipulada pelo Ministério da Saúde para os imunizantes disponíveis no SUS. PRAZO DE VIGÊNCIA: o presente Termo terá vigência de 10 (dez) meses, a contar da data da sua assinatura, até 30 de junho de 2024. DATA: 06 de setembro de 2023. SIGNATÁRIO: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES/SC, Eduardo Pfützenreuter pelo Rotary Distrito 4652 e Marcus Vinicius Ferreira D'Agostini pelo Rotary Distrito 4740.

Cod. Mat.: 936373

SEGURANÇA PÚBLICA

Polícia Militar

Portaria nº 800/PMSC de 05/09/2023.

DISPENSO, com base no Art. 22, XXI, da CF/88, combinado com o Art. 4º do Decreto-Lei nº 667/69 e Art. 107 da CE/89, e de acordo com o Art.15, inciso II, parágrafo único, inciso III, da Lei Complementar nº 380/07, combinado com o Art 10, inciso II, parágrafo único, inciso III, do Decreto nº 1274, do Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, PAULO MILCZUK, 3º SARGENTO PM RR Mat. 912282-6, à contar de 04/09/2023.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 936454

Polícia Civil

PORTARIA Nº 582/GAB/DGPC/PCSC, de 06/09/2023.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado-Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve **PRORROGAR** o prazo para conclusão do Processo Administrativo Disciplinar nº 23/2022, deflagrado pela Portaria nº 583/GAB/DGPC/PCSC, de 04/08/2022, publicada no DOE nº 21.890, de 04/11/2022, no qual é acusado o servidor de matrícula nº 226.941-4, para apuração e conclusão, se possível, no prazo de 60 (sessenta) dias, com efeitos a partir de 06/09/2023.

Ulisses Gabriel

Delegado-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 936539

PORTARIA Nº 581/GAB/DGPC/PCSC, de 06/09/2023.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado-Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve **RECONDUZIR** a Comissão do Processo Administrativo Disciplinar nº 08/2022, deflagrado pela Portaria nº 190/GAB/DGPC/PCSC, de 10/03/2022, publicada no DOE nº 21.763, de 04/05/2022, no qual são acusados os servidores de matrículas nº 307.665-2 e nº 953.667-1, para continuidade da apuração e sua conclusão, se possível, no prazo de 60 (sessenta) dias, com efeitos a partir de 27/08/2023.

Ulisses Gabriel

Delegado-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 936534

PORTARIA Nº 579/PCSC/DGPC/CORPC, de 06/09/2023.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve **PRORROGAR** por mais 30 (trinta) dias, o prazo para a conclusão da **Sindicância Acusatória nº 005/2023**, na qual é sindicada a servidora de matrícula nº 654.990-0, mandada instaurar pela Portaria nº 743/PCSC/DGPC/CORPC, de 17/10/2022, publicada no D.O.E. nº 21.983, de 20/03/2023, com efeitos a contar do dia 31/08/2023.

Alessandro de Sousa Isoppo

Corregedor-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 936503

PORTARIA Nº 580/PCSC/DGPC/CORPC de 06/09/2023

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado Corregedor Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve **SUBSTITUIR** o Delegado de Polícia de Entrância Final **Henrique Gonçalves Muxfeldt**, matrícula nº 650.429-9, Vogal da Sindicância Acusatória

nº 002/2023, constituída pela Portaria nº 781/PCSC/DGPC/CORPC, de 27/10/2022, pelo Delegado de Polícia de Entrância Final **Denis Schlang Rodrigues Alves**, matrícula nº 650.169-9.

Alessandro de Sousa Isoppo Corregedor-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 936529

Corpo de Bombeiros Militar

PORTARIA Nº 603/CBMSC, de 1/09/2023.

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA, alicerçado na Lei Complementar nº 724, de 2018, e no Decreto Estadual nº 1.328, de 2021, de acordo com o processo CBMSC 00023117/2023, **RESOLVE**:

Art. 1° Instituir a Comissão para o recebimento definitivo das Auto Escadas Mecânicas (AEM), conforme edital do Pregão Eletrônico nº 169/2021, processo CBMSC 00012456/2021.

Art. 2º A comissão será composta pelos membros abaixo elencados: I - Cel BM Mtcl 924685-1 Renaldo Onofre Laureano Junior;

II - 1º Ten BM Mtcl 988757-1 Mateus Henrique Schuhmacher Valério; III - Cb BM Mtcl 929330-2 Mauricio Osvaldo da Silveira; e

IV - Cb BM Mtcl 927182-1 Jefferson Misael dos Anjos de Lima. Art. 3º Cabe à Comissão confeccionar o termo circunstanciado, para fins de verificação da conformidade do objeto com as do Termo de Referência e a proposta da empresa vencedora. No processo de compra internacional a autorização de embarque constará no termo circunstanciado.

Art. 4º Publicar esta Portaria no Boletim do Corpo de Bombeiros Militar e no Diário Oficial do Estado.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação, produzindo efeitos retroativos a contar de 14 de fevereiro de 2023. Florianópolis. 1º de setembro de 2023.

Coronel BM FABIANO DE SOUZA

Comandante-Geral do CBMSC

Cod. Mat.: 936496

Polícia Científica

POLÍCIA CIENTIFÍCA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 288/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico nº 085/2022/PCI. Objeto: Aquisição de 35 (trinta e cinco) mesas de atendimento retangular em MDF cor azul Royal e 80 (oitenta) Gaveteiros com 4 gavetas cada, para as unidades da Polícia Científica de Santa Catarina. Contratada: FLEXFORMA COMERCIAL DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO LTDA. Signatário: RICARDO MORAES. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 05/09/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.42. Fonte: 1.753.111.098, Unidade: 16099, Subação: 015019. Fica designado para exercer as funções de fiscal da contratação acima o Perito Criminal Henrique Brunel da Silva. SGP-e PCI 9637/2023. Aprovação GGG 2023AS011358.

Cod. Mat.: 936315

PORTARIA Nº 028/DIAF/PCI/2023 de 05.09.2023.

A Perita-Geral da Polícia Científica de Santa Catarina, no uso de sua competência que lhe confere o artigo 78, da Lei Estadual nº 15.156 de 11.05.2010, resolve CONCEDER AUTORIZAÇÃO PARA PORTE DE ARMA DE FOGO a servidora KAUANE FALCADE CAVALHEIRO Auxiliar Médico Legal, matrícula nº 0633120-3-02, nos termos do caput do artigo 6º da Lei Federal nº 10.826/2003 c/c o artigo 78 da Lei Estadual nº 15.156/2010, Decreto nº 5.123/2004 e Resolução nº 001/2017.

Andressa Boer Fronza

Perita-Geral da Polícia Científica de Santa Catarina

Cod. Mat.: 936173

TURISMO

PORTARIA Nº 23 de 31 de agosto de 2023.

A SECRETÁRIA DE ESTADO ADJUNTA DO TURISMO, no uso das atribuições legais, estabelecidas no inciso I, § 2º do art. 106 da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, conforme processo SETUR 413/2023, RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor Leandro Laranjeira Rodrigues para exercer a função de GESTOR dos contratos abaixo relacionados:

| PROCESSO | CONTRATADA | CONTRATO |
|--------------------|---|----------|
| SANTUR 755/2021 | CENTRO DE INFORMATICA E AUTOMACAO DO ESTADO DE SC S A | 036/2021 |

| SANTUR 710/2020 | CENTRO DE INFORMATICA E AUTOMACAO DO ESTADO DE SC S A | 031/2020 |
|--------------------|---|----------|
| SANTUR 712/2020 | CENTRO DE INFORMATICA E AUTOMACAO DO ESTADO DE SC S A | 033/2020 |
| SANTUR 709/2020 | CENTRO DE INFORMATICA E AUTOMACAO DO ESTADO DE SC S A | 030/2020 |
| SANTUR 77/2020 | TECPRINTERS TECNOLOGIA DE IMPRESSAO LTDA | 003/2020 |
| SANTUR 630/2020 | CYCLO X SOLUCOES EM TI EIRELI | 024/2020 |
| SANTUR 419/2020 | CLARO S A | 001/2021 |
| SANTUR 547/2022 | AS 7 SERVICOS TELECOM LTDA | 051/2022 |

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até o vencimento dos respectivos contratos.

Evandro Neiva Secretário de Estado do Turismo

Cod Mat 936494

AUTARQUIAS ESTADUAIS

IMA – INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 190/2023

A Presidente do Instituto do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina – IMA, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 12, parágrafos 1º e 2º, da Lei nº 9.831 de 17/02/95, RESOLVE:

DESIGNAR, de acordo com o artigo 28-A inciso I, da Lei Estadual 14675 de 2009, os servidores abaixo relacionados, para exercerem função de Agentes Fiscais deste órgão, com efeitos a contar da sua publicação.

| Agente Fiscal | | | | | |
|-----------------------------------|-------------|--|--|--|--|
| Servidor | Matrícula | | | | |
| CAROLINA WRUBLEVSKI DE ANDRADE | 322181-4-02 | | | | |
| CRISTIANO BORGHETTI | 956732-1-01 | | | | |
| LARICE CAROLINA TAVARES ARMSTRONG | 398475-3-01 | | | | |
| LAURA ULIANA | 953181-5-01 | | | | |

SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES Presidente do IMA

Cod. Mat.: 936215

IMETRO – INSTITUTO DE METROLOGIA DE SANTA CATARINA

Portaria nº 150 de 06 de setembro de 2023

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE METROLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, considerando a legislação especifica para o registro de ponto e o controle de frequência dos servidores, RESOLVE: Art. 1º – DISPENSAR a servidora BIANCA APARECIDA SILVA, matrícula nº 0959336-5-01, da Função de Chefia – FC, a contar de 11 de setembro de 2023.Art. 2º – DESIGNAR o servidor ANGELO PARCIANELLO SIQUEIRA, matrícula nº 0959642-9-01, para a Função de Chefia – FC-1 de Supervisor da Regional de Chapecó, a contar de 11 de setembro de 2023 até 30 de setembro de 2023. ALEXANDRE NIXON RAULINO SORATTO DA SILVA Presidente do IMETRO/SC.

Cod. Mat.: 936261

IPREV – INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 2297 - 16/08/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do art. 6°, da Emenda Constitucional nº 41 de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, c/c art. 40, §5°, da Constituição Federal, redação dada pela EC 20/98, e art. 66 da LC 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, §1°, da referida Lei Complementar, DPro 001/12

-PGE, de acordo com o processo SED 114081/2023 à NAIR LUIZA KLEIN MANTELLI, matrícula nº 0250782-0-04, no cargo de PRO-FESSOR, nível IV, referência I, do Grupo Ocupacional de Docência, do Quadro de Pessoal do Magistério Público Estadual, lotado(a) na EEB Jose Marcolino Eckert, município de Pinhalzinho - SED.

PORTARIA Nº 2540 - 04/09/2023

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 3º, incisos I, II e III, e Parágrafo Único da EC nº 47, de 05/07/2005, publicada do DOU de 06/07/2005, c/c art. 67 da LC nº 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC nº 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, § 1º, II da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SEA 11103/2019 a CIRO NARCISO NARDI, matrícula nº 0248831-0-01, no cargo de TÉCNICO EM ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS, nível 10, referência A, do Grupo da Administração Direta, Ocupações Nível Administrativo e Operacional II - ONO II, lotado na Penitenciária Agrícola de Chapecó, município de Chapecó - SAP.

PORTARIA Nº 2543 - 05/09/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO, com proventos integrais, nos termos do art. 6°, da Emenda Constitucional nº 41 de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, c/c art. 40, §5°, da Constituição Federal, redação dada pela EC 20/98, e art. 66 da LC 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, §1°, da referida Lei Complementar, de acordo com o processo SED 105180/2023 à MARCIA COSTA, matrícula nº 0301047-3-03, no cargo de PROFESSOR, nível IV, referência I, do Grupo Ocupacional de Docência, do Quadro de Pessoal do Magistério Público Estadual, lotado(a) na EEB Prof. Gertrudes Benta Costa, município de Joinville - SED.

PORTARIA Nº 2544 - 05/09/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR REDUÇÃO DE IDADE, com proventos integrais, nos termos do art. 3°, incisos I, II e III, e Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada do DOU de 06/07/2005, c/c art. 67 da LC nº 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, § 1°, II da referida Lei Complementar, de acordo com o processo PGE 3151/2023 à MARIA EMILIA BORBA SILVEIRA, matrícula nº 0238346-2-01, no cargo de ANALISTA TÉCNICO ADMINISTRATIVO II, nível 04, referência J, do Grupo Ocupacional ANS - Atividades de Nível Superior, do Quadro de Pessoal do Poder Executivo, lotado(a) na Procuradoria Fiscal, município de Florianópolis - PGE.

PORTARIA Nº 2223 - 08/08/2023.

CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, COM PROVENTOS PROPORCIONAIS a 85,88%, nos termos no art. 40, §1º, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, com redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.03, publicada no DOU de 31.12.03, e art. 64 da LC nº 412/08, redação original, c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com atualização dos benefícios conforme art. 71 da referida Lei Complementar, com efeitos retroativos a 23/01/2020, de acordo com o processo IPREV 6670/2022 à CLARISSE DAMASIO PEREIRA, matrícula 0244919-6-01, no cargo de Técnico em Atividades Administrativas, nível 09, referência F, lotada no Hospital Regional Hans Dieter Schmidt - SES

VÂNIO BOING
Presidente do IPREV
LONITA CATARINA AIOLFI
Diretora de Previdência

Cod. Mat.: 936418

PORTARIA Nº 2534 - 04/09/2023.

RETIFICAR, conforme processo IPREV 5356/2023, o enquadramento do cargo do(a) servidor(a) inativo(a), efetuado com base no inciso III, do art. 91, da Lei Complementar nº 323, de 2006, mantendo o nível e referência, tendo em vista a Decisão do Tribunal Pleno nº 2440/2008, do Tribunal de Contas do Estado, de acordo com o disposto no Art. 1º e 9º da Lei nº 18.295/2021 e a Portaria nº 122, publicada no DOE nº 21706, de 8/2/2022, da seguinte portaria de aposentadoria:

| CARGO: AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS | | | | | |
|----------------------------------|-------------------------|----------|-------|-------------|--|
| Matrícula | Nome do Servidor | Portaria | DOE | Dt. Public. | |
| 24465/-0-01 | RAQUEL COSTA DA CRUZ | 2350 | 19205 | 03/11/2011 | |

PORTARIA Nº 2222 - 08/08/2023.

ANULAR, conforme processo IPREV 6670/2022, a Portaria n° 810/ IPREV, de 18/04/2013, publicada no DOE nº 19567, de 03/05/2013, que concedeu APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA ESPECIAL, COM PROVENTOS INTEGRAIS a 100% sobre a média das contribuições, nos termos do art. 40, §§1º, 3º e 4º, inciso III da CF e Mandado de Injunção n. 1704 STF e art. 57 e 58 da Lei Federal 8213/91 a CLARISSE DAMASIO PEREIRA, matrícula 0244919-6-01, lotada

na SES, no cargo Técnico em Atividades Administrativas, Nível 09, Referência F, em atenção à Decisão n. 931/2023 do TCE/SC, processo APE 18/01030593, que entendeu irregular a concessão do benefício por ausência de requisitos necessários.

VÂNIO BOING Presidente do IPREV LONITA CATARINA AIOLFI Diretora de Previdência

PORTARIA Nº 2506 - 30/08/2023.

AVERBAR com base na competência delegada pelo art. 18 do Decreto nº 3337, de 23/6/2010, o acréscimo de 20% referente ao período de 02/12/2003 a 12/11/2019 de serviços prestados a SES, em condições insalubres, de acordo com o art. 98, da LC 412/08, alterada pela LC 773/21, conforme processo SES 68395/2023 de DELI GRACE DE BARROS ARAUJO, matrícula 0344130-0-02, lotado(a) no(a) SES.

VÂNIO BOING
Presidente do IPREV
LONITA CATARINA AIOLFI
Diretora de Previdência

Cod. Mat.: 936422

JUCESC – JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SANTA CATARINA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 018/2023

O Presidente da Junta Comercial do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, notifica JOSE CAIRU ZEFERINO, inscrito no CPF***.279.***-34, LENI VEDI ZEFERINO, inscrito no CPF***.703.***-00, ROSIMERI VEDI ZEFERINO, inscrito no CPF***.168.***-20 e MALHAS CAJULEE LTDA, inscrita no CNPJ**.378.***/0001-11 para que promovam a rerratificação do ato registrado sob número de arquivamento 20238576825, pois não constam na referida alteração a qualificação dos sócios LENI VEDI ZEFERINO e ROSIMERI VEDI ZEFERINO, nem o valor do capital de cada um, assim como a assinatura dos sócios citados acima. O prazo para atendimento desta notificação é de 30 dias, a contar da publicação, sob pena de cancelamento imediato por parte desta Autarquia do ato da empresa registrado sob o número de arquivamento: 20238576825 registrado em 07/08/2023.

Florianópolis, 05 de setembro de 2023.

FERNANDO BALDISSERA PRESIDENTE DA JUCESC

Cod. Mat.: 936517

PORTARIA Nº 37 de 05/09/2023

O Presidente da Junta Comercial do Estado de Santa Catarina JUCESC, no uso de suas atribuições legais, resolve DESIGNAR, LUCIANO LEITE KOWALSKI, matrícula 603.784-4-03, para (I) na qualidade de ordenador secundário assinar empenhos e ordens bancárias;(II) assinar ordens bancárias na funcionalidade "assinar ordem bancária" no Sistema Integrado de Planejamento e Gestão Fiscal—SIGEF, visando à transferência de recursos aos credores de despesas realizadas no âmbito da Junta Comercial do Estado no período de 12 a 21/09/2023

Fernando Baldissera.
Presidente da JUCESC

Cod. Mat.: 936340

DETRAN – DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 040/DETRAN/CODET/2023, de 05/09/2023. O Presidente do Departamento Estadual de Trânsito, no uso de suas atribuições, RESOLVE: aplicar a penalidade de CASSAÇÃO DO CREDENCIAMENTO ao instrutor de trânsito: D. F. A., cred. nº 7818/12, por infringir os Art 34, V, e Art 36, IV, § 6º, da Resolução CONTRAN nº 358/2010, e por fim, ABSOLVER, o Centro de Formação de Condutores N. Ltda, cred. nº 418/10, a diretora de ensino: M. de S. Z., cred nº 7818/12, e o instrutor de trânsito: D. F. A., cred. nº 7818/12, em relação as condutas fornecimento e/ou participação na confecção de comprovantes de residência falsos, ou mesmo ciência acerca de sua falsidade. Tudo conforme apurado no Processo Administrativo nº 019/18, da Corregedoria do Detran/SC. Instaurado através da Portaria Nº 029/DETRAN/CODET/2018, de 31/08/2018.

Publique-se.

Clarikennedy Nunes

Presidente do Departamento Estadual de Trânsito

EDITAL 007/2023 DE NOTIFICAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPEN-SÃO DO DIREITO DE DIRIGIR. A Delegada Regional de Polícia, Dra. Juliana Cíntia de Souza Tridapalli, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Portaria 308/DETRAN/ASJUR/2011, com fundamento na Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que: VAGNER LINS DE SOUZA, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 7418/2020, por infringência do art. 244, INCISO II do CTB. CLEBERSON FARIA, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 86200/2019, por infringência do art. 165-A do CTB. IVAN VARELA, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67089/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. PAULO SERGIO DE LIMA, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67942/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. JAISOM COELHO, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67270/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. ADEMIR ERHAR-DT, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 66736/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. EDUARDO MAURICIO RAMOS, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 66745/2022. por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. VANDERLEI TEIXEIRA DO NASCIMENTO, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67238/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. YURI JEAN DE AZEVEDO PANDINI, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 66732/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. LENNON PATRICK VIEIRA, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67298/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB ADALBERTO OLIVEIRA DE SOUZA JUNIOR, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67292/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. JOAO ANTONIO VERGUTZ, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67263/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. NELTON ANTONIO DO COUTO, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 66761/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. ANTONIO LEITE, que tramita neste órgão de trânsito processo administrativo nº 67302/2022, por infringência do art. 263, INCISO I c/c 162, INCISO II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste, APRESENTAR DEFESA DIGITADA no órgão de registro da habilitação, situado na Rua Humberto de Campos. nº 242, Bairro Velha, CEP 89036-050. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Blumenau. A Delegada Regional de Polícia, Dra. Juliana Cíntia de Souza Tridapalli, autoridade de trânsito responsável pela 03ª DRP.

Cod. Mat.: 936332

EDITAL 008/2023 DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DA JARI. A Delegada Regional de Polícia, Dra. Juliana Cíntia de Souza Tridapalli, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Portaria 308/ DETRAN/ASJUR/2011, com fundamento na Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão protocolada foi pelo seu INDEFERIMENTO, referente o(a) PAULO ELIAS, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo nº 66619/2017 por infringência ao art. 244. INCISO I do CTB. RUAN CARLOS MUELLER, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo nº 9015/2014 por infringência ao art. 175 do CTB. SILVIO JOAO DOS SANTOS, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo no 161724/2017 por infringência ao art. 165 do CTB. ADILSON SIEGEL JUNIOR, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo nº 120817/2018 por infringência ao art. 261, parágrafo 1° do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste, APRESENTAR RECURSO DIGITADO ao CETRAN, ou entregar sua CNH no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Humberto de Campos. nº 242 Bairro Velha CEP 89036-050 Para ciência do infrator é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Blumenau. A Delegada Regional de Polícia, Dra. Juliana Cíntia de Souza Tridapalli, autoridade de trânsito responsável pela 03ª DRP.

Cod. Mat.: 936334

EDITAL 009/2023 DE NOTIFICAÇÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR. A Delegada Regional de Polícia, Dra. Juliana Cíntia de Souza Tridapalli, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Portaria 308/DETRAN/ASJUR/2011, com fundamento na Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previsto para notificação o condutor penalizado, resolve I – SUSPENDER o direito de conduzir veículos automotores de: HAMILTON LUIZ SPENGLER, nos termos

do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 81364/2020; CELIO DO NASCIMENTO, nos termos do art. 244, INCISO II do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 44138/2020; VANDERLEI GOES, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 15761/2020: JEFERSON MARCHI, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 102403/2019, MAICON MARLON QUET, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 120815/2016; LEONARDO INACIO, nos termos do art. 244, INCISO IV do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 160061/2018; JEFERSON AUGUSTO MARQUES, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 21481/2020; LUCAS EDUARDO GOMES, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 99007/2020: NATALICIO DA SILVA, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 1219/2020: LO-DIMAR ROHWEDER, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo no 89254/2020; ILSON SCHREIBER, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7830/2020: JOILSON BRANDOLI DA ROSA, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 799/2020; JOSE CARLINHOS MIRAN-DA FERREIRA, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 21441/2020; ELISANDRO DE MATOS CAMPOS, nos termos do art. 218, INCI-SO III do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 98623/2020 CRISTIANO APARICIO DA SILVA JUNIOR, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 68810/2017; LINDOMAR CHAVES DA ROSA, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 99664/2020; SILVANA MENDES FERNANDES, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 130165/2019; NATAN DOS SANTOS, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7541/2020; JORGE LUIZ CUNHA, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 130344/2019; MARCIONEI MARCILIO. nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 31011/2018; WILSON HOLTRUP SANTHIAGO, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 78430/2020; WALTER DANIEL HERBST, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 102853/2020; TAILSON DOS SANTOS SANTANA, nos termos do art. 244, INCISO II do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 110036/2020: RAUL KOGLIN, nos termos do art. 244. INCISO I do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 44128/2020. RAFAFI, PAUSEN CA-MILO, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo no 87643/2020; ROSINALDO INACIO DA SILVA, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 102524/2019; JONATAN CARDOSO DOS SANTOS, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 147876/2019; OSNI LINDNER, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 730/2020; JONAS FIDENCIO, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 86212/2019 RAFAFI ALEXANDRE E SILVA nos termos do art 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 78935/2020; MOZART NUNES JUNIOR, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 135057/2019; VALDIR LOOS, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 19365/2020; NELSON CRISTIANO JANDT, nos termos do art. 175 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 1198/2020: CASSIO FERRARI, nos termos do art. 175 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 86818/2019; MARCOS COSTA, nos termos do art. 244, INCISO II do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 44690/2020: PAU-LO ANGEL KRUGER, nos termos do art. 175 E 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 44355/2020; OSMAR NICOCELLI JUNIOR, nos termos do art. 175 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 98635/2020; MARCOS MOREIRA PAZ, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 148042/2019; JOAO GUS-TAVO NOTARI, nos termos do art. 244, INCISO III do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 98488/2020; ODAIR FERNANDO DA SILVA, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 109966/2020; MOACIR CAROLINO DE OLIVEIRA, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 98737/2020; MARCOS MARTINELLI, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 59274/2020; JONAS BUENO, nos termos do art. 244, INCISO III do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 44287/2020: VICTOR SILVEIRA DARIAS, nos termos do art. 261, parágrafo 1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 120165/2019; MARCOS GAEDTKE, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 86256/2019; LUIS FELIPE DA COSTA, nos termos do art. 244, INCISO III do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 81154/2020; LEONEL JOAO GONCAL-VES, nos termos do art. 244, INCISO II do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7357/2020; MURILO HENRIQUE HAAS, nos termos do art. 244, INCISO III do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7309/2020: MAURILIO VENCESLAU DE ABREU. nos termos do art. 244, INCISO II do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 81245/2020; WERNO ITTNER, nos termos do art. 244. INCISO II do CTB. em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 86951/2019; MAURICIO CESAR DA SILVA, nos termos do art. 165, 176 INCISOS I E V do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 89363/2020 E 879/2020; RODRIGO MACEDO, nos termos do art. 175 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 135134/2018; ROLANDO KRUGER, nos termos do art. 218, IN-CISO III do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 110099/2020; PABLO HENRIQUE MO-RAIS, nos termos do art. 175 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 89651/2020; MARCELO SOUZA E SILVA, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 101697/2019: MARCOS DE SOUZA, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7641/2020. VALTER LUIS HORT, nos termos do art 175 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7923/2020; VALDIR CANI, nos termos do art. 261, parágrafo1° do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 16020/2020; NILSON VE-LOSO, nos termos do art. 165 do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 80717/2020; MA-RACELIA DE OLIVEIRA FURLANETO, nos termos do art. 165 E 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 51805/2019; MARISA CARDOSO, nos termos do art. 165-A do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 84754/2019; JEFFERSOM PEREIRA DE OLIVEIRA, nos termos do art. 244, INCISO II do CTB, em conformidade com a decisão prolatada no processo administrativo nº 7910/2020, bem como submetê-los (as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância a ser realizado em instituição credenciada pelo DE-TRAN/SC, contados a partir da entrega da Carteira Nacional de Habilitação no Órgão de Trânsito, nos termos do artigo 268, inciso Il do Código de Trânsito Brasileiro. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTI-FICADOS para, no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste, APRESENTAR RECURSO DIGITADO a JARI ou entregar a CNH no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Humberto de Campos, nº 242, Bairro Velha, CEP 89036-050. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Blumenau. A Delegada Regional de Polícia, Dra. Juliana Cíntia de Souza Tridapalli, autoridade de trânsito responsável pela 03ª DRP.

Cod. Mat.: 936335

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 3866/2023 GIAN-CARLO ROSSINI. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BAL-NEÁRIO CAMBORIÚ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256. III. e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN. faz saber a: JEISIANE MARTINS DOS SANTOS ERTHAL, portador(a) da CNH nº 04210678916, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 232308/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOSE PEDRO FERREIRA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 03744884386, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 232806/2023 por infringência ao Art. 261, do CTB; GABRIELA GONCALVES, portador(a) da CNH nº 03416101401, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233247/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; NOILI APARECIDA DA SILVA PAZ RIVA, portador(a) da CNH nº 01839342780, que tramita neste órgão de trânsito o processo ad-

ministrativo 233265/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; FABIO LUIZ RISTOW, portador(a) da CNH nº 01474909640, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233296/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GABRIELA ALVES DA SIL-VA, portador(a) da CNH nº 06964840241, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233302/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ROSANGELA FRANCA FANTONI, portador(a) da CNH nº 06449941963, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233314/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MAURICIO FERREIRA DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 02408079248, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233372/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; EDUARDO JOSE CARVALHO JUNIOR, portador(a) da CNH nº 07535677834, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233377/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB: ALESSANDRO ALVES FERRO DE CARVALHO, portador(a) da CNH nº 01724971823, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 233397/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GABRIEL ANTUNES PARIZE, portador(a) da CNH nº 06815049778, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234255/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CLAUDIA BEATRIZ LISBOA MARINHO RODRIGUES, portador(a) da CNH nº 02582398765, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234259/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SANDRO LUCIANO ROZINI, portador(a) da CNH nº 00976425902, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234269/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CLODOALDO LUNELLI, portador(a) da CNH nº 02877094963, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234278/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; RICARDO GARCIA CAR-DOSO, portador(a) da CNH nº 05480021913, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234285/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB: GERALDO CORREIA, portador(a) da CNH nº 02358762703, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234306/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; NADEJE VIEIRA DANTAS, portador(a) da CNH nº 01820516560, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234313/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; BRUNO DE SOUZA SILVEIRA, portador(a) da CNH nº 06129656640, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234325/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; HEMELYN CAROLINE ZSCHORNACK SCHIO, portador(a) da CNH nº 06690417452, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234334/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; DILCEIA DE SOUZA ABRE, portador(a) da CNH nº 04771314197. que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234335/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; DAISSON DEIVIS DE OLIVEIRA DA CUNHA, portador(a) da CNH nº 05258847619, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234342/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MARIA DE LOURDES DA SILVA, portador(a) da CNH nº 01770603306, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234346/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ORIAS DE JESUS DOS SANTOS JUNIOR, portador(a) da CNH nº 05777916418, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234356/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB: ALEXANDRE AMERICANO ARAUJO, portador(a) da CNH nº 07360451142, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234367/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CLAUDIO SERGIO ROTTA, portador(a) da CNH nº 02877855969, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234383/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LEANDRO VIEIRA, portador(a) da CNH nº 01550531058, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234705/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOAO CARLOS DOS SANTOS PAES, portador(a) da CNH nº 02780894926, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234706/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CAIANO DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 04020872801, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234709/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ROBSON DOS SANTOS OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 04862509181, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234724/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; DULFE JOSE RAMOS, portador(a) da CNH nº 02048668280, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234729/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GABRIEL VIRTUOSO DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 06098251139, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234739/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GUILHERME CORDOVA SANTOS, portador(a) da CNH nº 05230199771, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234740/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ALDEVIO CARLOS TESTONI, portador(a) da CNH nº 01011167880, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234741/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CAROLINE MELO FISTAROL, portador(a) da CNH nº 02220261260, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234742/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; TIAGO VENANCIO MARQUES RAMOS, portador(a) da CNH nº 04272774236, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234767/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CARLOS ROBERTO DE AZERE-

DO, portador(a) da CNH nº 03820517639, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234772/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; PAULO RONALDO MARTINS ROCHA, portador(a) da CNH nº 06066416465, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234774/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; REINALDO SEGER NETO, portador(a) da CNH nº 02400146835, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234782/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB: HENRIQUE ROSA, portador(a) da CNH nº 02645678368. que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234790/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ROGERIO DE FREITAS, portador(a) da CNH nº 03236104545, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234797/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LAYANE KAROLINE DAMASIO DE MELO, portador(a) da CNH nº 06170788882, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234805/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; EDINA MARA DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 02177295902, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234808/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; DJONATAS PATRICK SERPA, portador(a) da CNH nº 03800429106, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234810/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CARLOS JOSE PAULI, portador(a) da CNH nº 03305705091, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234829/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GABRIELLA ZAMPIERI, portador(a) da CNH nº 07250104130, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234831/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ALESSANDRA ANDREA ZIMMER, portador(a) da CNH nº 01414332103, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234833/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB: GUILHERME FERREIRA FIGUERO, portador(a) da CNH nº 03033183704 que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234839/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; POLYANA DOMINGUES DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 02194685234, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234841/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LUCIA HELENA DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 00214905426, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 234855/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; THIAGO RIBEIRO MARINS, portador(a) da CNH nº 04884202583, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 235663/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOAO VITOR PROBST ROSSI, portador(a) da CNH nº 02967826130, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 235671/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ROGERIO MENDONCA NOGUEIRA, portador(a) da CNH nº 00114321424, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 236129/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; BRYAN FERNANDES SOU-ZA SOARES, portador(a) da CNH nº 06599931200, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 236133/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; NELISSA FISCHER DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 03211493009, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 236627/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; RENATO BORBA, portador(a) da CNH nº 04288110866, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 236650/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB: ALEXANDRE JOSE DE SOUZA, portador(a) da CNH no 02747008196, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 237217/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SIRLEI SELIAS VAZ DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 06737433164, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 237877/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; HEMELYN CAROLINE ZSCHORNACK SCHIO, portador(a) da CNH nº 06690417452, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 237886/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MONICA CRISTIANE MONTEIRO DE PAULA, portador(a) da CNH nº 04666880971, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238238/2023 por infringência ao Art. 261. Ldo CTB: THIAGO LUIZ FERREIRA DOS SANTOS, portador(a) da CNH no 02275971570, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238251/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; FERNANDO HERNANDEZ KLAIN, portador(a) da CNH nº 01921874066, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238410/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MAURICIO FIGUEIREDO, portador(a) da CNH nº 04478127895, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238436/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; PAULO FER-NANDO TRAMONTINI, portador(a) da CNH nº 02288394775, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238547/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB: PAULO AQUINO SUBTIL DOS ANJOS, portador(a) da CNH nº 02498798116, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238552/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; AHMAD IBRAHIM AL ZEIN, portador(a) da CNH nº 04626608689, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238555/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SILVIO CESAR MIGUEL, portador(a) da CNH nº 01368336409, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238560/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ED CARLOS VALENTIM VIANNA, portador(a) da CNH nº 06911740529, que tramita neste órgão de trânsito o processo

administrativo 238564/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LUCIA ELENA NAVES, portador(a) da CNH nº 02302674900, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238565/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ANDRE FELIPE DENIG BANDEIRA, portador(a) da CNH nº 04454262962, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238587/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SANDRA DA SILVA POLO, portador(a) da CNH nº 03588737338, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238589/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SAUL ANTONIO CARDOSO, portador(a) da CNH nº 01722408677, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238590/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; PEDRO JOSE DE ARAUJO BIER, portador(a) da CNH nº 07089964689, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238591/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ALAIDE DA SILVA CONSTANTE, portador(a) da CNH nº 03080820444, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238592/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; RITHIELE STEFANI FRANCO DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05418871370, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238593/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; RODRIGO CARVALHO MARIANO, portador(a) da CNH nº 03450929219, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238961/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MATEUS HIPOLITO DE MELO BESERRA, portador(a) da CNH nº 06976504809, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 238970/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MARCINO DA SILVA ROCHA, portador(a) da CNH nº 02389440707, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239020/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; CLAUDENIR SERPA, portador(a) da CNH nº 03176763010, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239023/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ANDRE MULLER, portador(a) da CNH nº 01391838802, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239027/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOAO LUIZ VALLE, portador(a) da CNH nº 05115332606, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239041/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; FABIANA APARECIDA MORETTO, portador(a) da CNH nº 01317372749, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239047/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; EDILSON DA SILVA, portador(a) da CNH nº 03385809800, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239055/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ILARIO LOU-RENCO CORDEIRO, portador(a) da CNH nº 03998061251, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239064/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LARISSA RIBEIRO FOR-MIGONI, portador(a) da CNH nº 02607585263, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239068/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOSE PEDRO ALVES MENDES, portador(a) da CNH nº 03023391048, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239074/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SIMONE VALENTINIANO VIEIRA, portador(a) da CNH nº 01623781439, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239078/2023 por infringência ao Art. 261, do CTB; ANDRE SILVA DESIDERIO, portador(a) da CNH nº 01581727670, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239083/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB, MARIO EUCLIDES PIERI, portador(a) da CNH nº 02490650052, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239085/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; VALDOMIRO RIBEIRO PAES LANDIM, portador(a) da CNH nº 00672476887, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239096/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ROSANGELA BLASI STRZELECKI, portador(a) da CNH nº 01570944979, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239132/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; BRUNO DE OLIVEIRA DU-ARTE, portador(a) da CNH nº 05041091544, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239140/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ISMAEL MARIA, portador(a) da CNH nº 06103326788, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239142/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ISADORA CASAGRANDE AMORIM CABRAL, portador(a) da CNH nº 05383591966, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239311/2023 por infringência ao Art. 261, do CTB; MOISANIEL SILVA SANTOS, portador(a) da CNH nº 07327959175, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239313/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; AMILTON CICERO APARECIDO FENERICH MOREIRA, portador(a) da CNH nº 04217291585, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239317/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; KATIA NERES DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 01901354900, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239329/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOAO FELIX DE ALMEIDA, portador(a) da CNH nº 02867471504, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239342/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; RICARDO ALEXANDRE GORGES, portador(a) da CNH nº 03297088468, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239351/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ARLINDO DE FREITAS, portador(a) da CNH nº 04756458781, que tramita nes-

te órgão de trânsito o processo administrativo 239376/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOZENILDO DA ROCHA, portador(a) da CNH nº 05543475182, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239382/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; REGINALDO MONTELANI MOREIRA, portador(a) da CNH nº 02389710185, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239392/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB; MARIA ISIS TEIXEIRA LEMOS, portador(a) da CNH nº 05919740072, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239413/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SIRLEI FUSSIEGER, portador(a) da CNH nº 00436315137, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239420/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MARCOS ANTONIO SILVA, portador(a) da CNH nº 02724861176, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239426/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SANDRA DE FATIMA ROCHA, portador(a) da CNH nº 02762173212, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239434/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MARCELO ROBERSON CAMARGO NEVES, portador(a) da CNH nº 02113507563, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239440/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LEONARDO BONFANTE VIEIRA, portador(a) da CNH nº 07026422802, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239450/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB: YAN POLETTO ANGULSKI, portador(a) da CNH nº 04390812692, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239454/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; UBIRAJARA PINTO ROJAS, portador(a) da CNH nº 00301729452, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240616/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GIOVANE RICARDO ZONTA, portador(a) da CNH nº 04184920619, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240620/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GUILHERME AUGUSTO PENTEADO RECHI, portador(a) da CNH nº 04732150290, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240626/2023 por infringência ao Art. 261. I do CTB: JAIME VITKOSKY, portador(a) da CNH nº 02133028347, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240674/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; LAURECI JOSE RIBAS, portador(a) da CNH nº 04753007412, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240678/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SILVIO GER-CINO GIACOMOSSI, portador(a) da CNH nº 01394580482, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240684/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JULIANO DO NASCIMEN-TO, portador(a) da CNH nº 00796999600, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240688/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SALESIO ANTONIO INOCENCIO, portador(a) da CNH nº 02515778153, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240703/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOSE ANTONIO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 01505717585, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240710/2023 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 24/10/2023. APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na AVENIDA DOS ESTADOS, 4281, CENTRO -BALNEARIO CAMBORIU/SC - CEP: 88330659. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Balneário Camboriu, 11 de setembro de 2023. GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ

Cod. Mat.: 936230

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 4120/2023 GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: DANIEL DOS SANTOS KOWALSKI, portador(a) da CNH nº 07300511140, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 236208/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; AGNALDO FERREIRA COSTA, portador(a) da CNH nº 02710933909, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239926/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; AGNALDO FERREIRA COSTA, portador(a) da CNH nº 02710933909, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 239927/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ALYSSON RODRIGO MACANEI-RO, portador(a) da CNH nº 01597004412, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 240448/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ELENICE DORACI FREIBERGER CHEMIM, portador(a) da CNH nº 03790720736, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242699/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FABIO RICARDO RUSCH, portador(a) da CNH nº 03176698168, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242708/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ROMUALDO MATTOS DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 07334042325, que tramita neste órgão de trânsito o pro-

cesso administrativo 242714/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ALEXANDRE BRAGA RIBEIRO, portador(a) da CNH nº 01242757140, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242715/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ELIZEU ANGELO, portador(a) da CNH nº 03296636135, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242731/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LEONARDO CANHADA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 04751510290, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242732/2023 por infringência ao Art. 261. II do CTB: IVICARLA ESPINDOLA, portador(a) da CNH nº 00222282500, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242734/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EDUARDO VINICIUS MOLLEKEN TOMITA, portador(a) da CNH nº 04873717918, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242737/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LUCAS BUENO JACQUES, portador(a) da CNH nº 05316594317, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242748/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RICARDO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 02841389893, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242753/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; WILLI ESSER, portador(a) da CNH nº 00068168708, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 242757/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB: ELIAS ZULIANATO CORREA SCHARNETZKI, portador(a) da CNH nº 02904584209, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243124/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JOSE CARLOS DO NASCIMENTO SANTIAGO, portador(a) da CNH nº 06433372367, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243129/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JOSE CARLOS DO NASCIMENTO SANTIAGO, portador(a) da CNH nº 06433372367, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243130/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; GRAZIELA ROSEMERE AIROZO, portador(a) da CNH nº 03125214989, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243134/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; GUIDO MARTIN CASTAGNOLI, portador(a) da CNH nº 06961689759, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243139/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FABIO DOS SANTOS MAIA, portador(a) da CNH nº 00318076341, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243141/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FRANCIS LASSEN FRANCA, portador(a) da CNH nº 01532409947, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243142/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JOSE ADEMAR DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 06596038387, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243143/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; VITOR BOSCARATTO, portador(a) da CNH nº 07238822165, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243145/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JENNIFER DA SILVA NILTON, portador(a) da CNH nº 07242666480, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243150/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; GILIARDI CONCEICAO, portador(a) da CNH nº 07469641828, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243152/2023 por infringência ao Art 261 II do CTB: REGINALDO ADEMAR PEIXOTO portador(a) da CNH nº 02333793102 que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243153/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARCO AURELIO TUMELERO, portador(a) da CNH nº 05097202090, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243155/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JACKSON OLIVEIRA DA LUZ, portador(a) da CNH nº 06722949970, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243179/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; TIAGO HERON SOARES, portador(a) da CNH nº 04260463233, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243190/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FRANCIELI MECHAILO DE QUADROS, portador(a) da CNH nº 02931274401, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243802/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LINDARCI MARTINS BARBOSA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 00939921821, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 243808/2023 por infringência ao Art. 261. Il do CTB. E. constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam. pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 26/10/2023, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na AVENIDA DOS ESTADOS, 4281, CENTRO - BALNEARIO CAMBORIU/SC - CEP: 88330659. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Balneário Camboriu, 11 de setembro de 2023. GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ

Cod. Mat.: 936231

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 3946/2023 GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito

Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: JOHANES ADRIANO RADUENZ, portador(a) da CNH nº 01605019208, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261 do CTB, em decorrência do processo administrativo 128809/2021; CAROLINE BROERING ACKERMANN, portador(a) da CNH nº 03934780019, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 136234/2022: MARCELO DERUNGS EUZEBIO, portador(a) da CNH nº 02427213534, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 136238/2022; NEWTON MACHADO PIZZATTO, portador(a) da CNH nº 00111315876, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 136308/2022; JEFERSON LEANDRO DE LARA, portador(a) da CNH nº 00856156049, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 138532/2022; MARIANA FERREIRA DAMO, portador(a) da CNH nº 03025686220, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 141032/2022; VANDERSON VARGAS, portador(a) da CNH nº 07026497900, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 144775/2022; RICARDO PIPINO NETO, portador(a) da CNH nº 05868511768, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 144833/2022; JOSE VILMAR MORAIS, portador(a) da CNH nº 01301449470, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 144871/2022; CLERES JURIS, portador(a) da CNH nº 04227143380, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 164418/2023; JULIO CESAR SANTOS DA CUNHA, portador(a) da CNH nº 03181218126, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 178005/2023; NELSON FERNANDO EICKHOFF, portador(a) da CNH nº 00212201300, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 181870/2023; DANIEL PAIVA DE ANDRADE NASCIMENTO VICENTI, portador(a) da CNH nº 02032711006, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 182713/2023; LUCIR ROSSETTO SILVESTRIN, portador(a) da CNH nº 03908510954, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 183209/2023: ROBERTO MANOEL CORREA FILHO, portador(a) da CNH nº 02011179605, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 187012/2023; PAULO AL-CINDO MONTEIRO, portador(a) da CNH nº 00243766014, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 187032/2023; FERNANDO AGOSTINI, portador(a) da CNH nº 04579726022, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 192223/2023; DIOGO SOLDATELLI CLAUDINO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 01640624244, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 196008/2023: GREGORY PORTO, portador(a) da CNH nº 07441000809, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 196146/2023; RODRIGO LIMA WALTRICK, portador(a) da CNH nº 06986155753, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 196157/2023; JEFFERSON ALENCAR DA SILVA, portador(a) da CNH nº 06823345002, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 196476/2023; GERSON MENDES, portador(a) da CNH nº 03759602552, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 197761/2023; LUCAS LIMA DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 06396115058, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 197785/2023: OTACIANO GOMES, portador(a) da CNH nº 00383630406, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 197787/2023; JONATTAN MONTES, portador(a) da CNH nº 04148234511, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 197805/2023; DURVAL DE MOURA PA-VANELLI, portador(a) da CNH nº 07241060309, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 197807/2023: PAULO GUEDES DE CAM-POS, portador(a) da CNH nº 02702698876, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 198133/2023; LEANDRO MARCELO MESSA JUNIOR, portador(a) da CNH nº 01378599337, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 198158/2023; BARBARA SOARES MELO, portador(a) da CNH nº 07306366175, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 198166/2023; VANDERSON ARILSON MELO, portador(a) da CNH nº 07293995470, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo

administrativo 198195/2023; JONATTAN MONTES, portador(a) da CNH nº 04148234511, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 198239/2023; LUIZ ALVES DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 01047254984, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199086/2023; RAFAEL APARECIDO DE ANDRADE, portador(a) da CNH nº 04931569530, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199090/2023; JONATHAN ANDERSON COLERAUS NEISENGER, portador(a) da CNH nº 07026498035, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199104/2023; PAULO HENRIQUE IORIS, portador(a) da CNH nº 05689988535, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199105/2023; ROSANGELA DOS REIS ARANHA, portador(a) da CNH nº 01766810608, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199109/2023; IVAN RICARDO FRANCEZ, portador(a) da CNH nº 04300431477 pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199120/2023: ANDRE MARTINS DUARTE, portador(a) da CNH nº 01339113940, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199153/2023; EZEQUIEL MAJOR ALVES, portador(a) da CNH nº 06981091948, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199164/2023; GIZELLE ALVES DE GOIS, portador(a) da CNH nº 02887238782, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199183/2023: JOAO FERNANDO DA SIL-VEIRA, portador(a) da CNH nº 05348122955, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199517/2023; MIRELLA SCHAINNE DE ARAUJO, portador(a) da CNH nº 05636294522, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199529/2023, JULIO FRANCISCO COS-TA CZERMAINSKI, portador(a) da CNH nº 02196199684, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199534/2023; JOAO FER-NANDO DA SILVEIRA, portador(a) da CNH nº 05348122955, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199565/2023; GIULLIANO PUGA DA CRUZ, portador(a) da CNH nº 02970511586, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199590/2023; GUILHERME COELHO, portador(a) da CNH nº 07459014824, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199593/2023; AQUILES MARQUES LUZIA, portador(a) da CNH nº 00527786587, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199637/2023; NATANIEL BICCA, portador(a) da CNH nº 02125747925, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199671/2023; PALOMA GABRIELA FRAGA ROCHA, portador(a) da CNH nº 06959861290, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199673/2023; ALBERTO PAULO MUNIZ, portador(a) da CNH nº 00080558007, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199700/2023; CARLOS ALEXANDRE MARTINS, portador(a) da CNH nº 02041573920, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199705/2023; JUCARA ALVES, portador(a) da CNH nº 04647531329, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199706/2023; DIOGO SOLDATELLI CLAU-DINO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 01640624244, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 199708/2023: LEANDRO ALVES MACEDO, portador(a) da CNH nº 04776516017, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203527/2023; ISAAC VAZ SEPETIBA PIRES, portador(a) da CNH nº 04157790605, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203530/2023; RODRIGO SIBEM CASTELI, portador(a) da CNH nº 05786470396, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203534/2023; MOACIR DE PAZ, portador(a) da CNH nº 00708065846, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203546/2023: CEZAR AUGUSTO SAYED TEIXEIRA. portador(a) da CNH nº 02125744106, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203567/2023; LUANA WAWZIENKIEWICZ, portador(a) da CNH nº 05978749123, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203637/2023; AGNALDO FERREIRA COSTA, portador(a) da CNH nº 02710933909, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203648/2023; EDENILDO CARDOSO, portador(a) da CNH nº 03033475829, pelo prazo de 8 MESES, por infringên-

cia ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 203959/2023; ANDRE REINALDO BUENO, portador(a) da CNH nº 05117247015, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 204167/2023; ADEMILSON GOMES AMARANTE, portador(a) da CNH nº 00539007900, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 204218/2023; HAMILTON CESAR BOEMER, portador(a) da CNH nº 01133038626. pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB. em decorrência do processo administrativo 206097/2023; DANILO ARAUJO PEREIRA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05631690356, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206104/2023; DANIEL DE AZEVEDO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 01421229417, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206105/2023; KEREN LINDER OLIVEIRA CRUZ, portador(a) da CNH nº 07043690366, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206110/2023: RICAR-DO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 02841389893, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206129/2023; DIOMAR GALDINO, portador(a) da CNH nº 00983880289, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206139/2023; SIRLEI FUSSIEGER, portador(a) da CNH nº 00436315137, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206284/2023; ROMILDO JUNIOR MARTINS, portador(a) da CNH nº 01547434367, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206307/2023: FABIO MAURICIO GUBERT portador(a) da CNH nº 01386379927, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206319/2023, DOUGLAS ALMEIDA BERNARDES, portador(a) da CNH nº 05769098920, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206324/2023; RUBENS MENDES FERREIRA, portador(a) da CNH nº 02465765299, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206966/2023; ALISSON BUENO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 07540423991, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206972/2023: ANDRESSA DOS REIS ERIZON portador(a) da CNH nº 07237947646, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206977/2023; ANDERSON PANAINO, portador(a) da CNH nº 02989862722, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 206998/2023; SAMARA COAS THOME, portador(a) da CNH nº 02834296037, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207008/2023; KARLA DE PAULA, portador(a) da CNH nº 05364173933, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207025/2023; PEDRO SOARES FILHO, portador(a) da CNH nº 02459104874, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB. em decorrência do processo administrativo 207956/2023: PAULO MIGUEL BATISTA MAGINA, portador(a) da CNH nº 03514669028, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207959/2023; TAYNARA DANIELA MACIAS NASCIMENTO, portador(a) da CNH nº 06175020291, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207962/2023; TIAGO DE MOURA, portador(a) da CNH nº 03782337895, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207967/2023; EDSON FERNANDES DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 02362848000, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB. em decorrência do processo administrativo 207969/2023: JANAI-NA JAQUELINE ROZINI GOIS, portador(a) da CNH nº 06076720005, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207984/2023; SAMUEL DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 02609941987, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 207998/2023; ANTONIO LUIZ COMPER NETO, portador(a) da CNH nº 02592447470, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208002/2023: EDUARDO ALLAN RUPPEL, portador(a) da CNH nº 07347467854, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208023/2023: SAUL SILVEIRA JUNIOR, portador(a) da CNH nº 01539656144, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208025/2023; ALCIONE FERREIRA DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 02465431775, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208091/2023; RICARDO MORAES VIEI-RA, portador(a) da CNH nº 07513016948, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208691/2023; BRUNO PEREIRA RODRIGUES,

portador(a) da CNH nº 05857733287, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208698/2023; SIMONE DE LIZ, portador(a) da CNH nº 01457817731, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 208730/2023; ROBINSON MARTINS DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 02917341917, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209156/2023; RODRIGO DORINI, portador(a) da CNH nº 02213643930, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209170/2023; GUILHERME COELHO, portador(a) da CNH nº 07459014824, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209262/2023; GABRIEL GONCALVES AVILA, portador(a) da CNH nº 04949590465, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209263/2023; SILVIA EDLA VON BUETTNER RAVACHE, portador(a) da CNH nº 01348950563, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209267/2023: GABRIEL SCHMIDT ALVES, portador(a) da CNH nº 07443302406, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209273/2023; ANA KELLY PIRES DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 06844449510, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209288/2023; MARCO AURELIO OLIVEIRA PIZANI, portador(a) da CNH nº 05378010910, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 209986/2023; WILLIAN FELIPE SANTOS, portador(a) da CNH nº 06930340215, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 210018/2023: ANTONIO DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 00976467736, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 210081/2023; HELEN CRISTIAN PEREI-RA, portador(a) da CNH nº 04826176028, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 211720/2023; CAMILA JAQUELINE DIAS FER-REIRA OLIVEIRA, portador(a) da CNH nº 03009442029, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212212/2023; LEANDRO DA CUNHA PEREIRA, portador(a) da CNH nº 07429820255, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212241/2023: JOANA FLA-VIA PASSADORE, portador(a) da CNH nº 06748439284, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212250/2023; LIGIA MARIA DA SILVA BOENO, portador(a) da CNH nº 05652283940, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212271/2023; SERLY PIRES PINTO DE OLÍVEIRA, portador(a) da CNH nº 06574108002, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212273/2023; CARLOS AUGUSTO HENRIQUE MACIEL, portador(a) da CNH nº 02297175660, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212281/2023: FDISON TOSTA LOUREIRO, portador(a) da CNH nº 01556515709, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212298/2023; VALDOMI-RO RIBEIRO PAES LANDIM, portador(a) da CNH nº 00672476887, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212325/2023; YURI COSTA LAUTENSCHLAGER, portador(a) da CNH nº 06614403947, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212344/2023; RICAR-DO FIGUEIREDO CEZAR, portador(a) da CNH nº 04193959456, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212351/2023: VANESSA DORNELES DALLA PORTA, portador(a) da CNH nº 05649078230, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212913/2023; LEONARDO BONFANTE VIEIRA, portador(a) da CNH nº 07026422802, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 212932/2023; SAMARA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05682906892, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 213044/2023; ADRIANA DA SILVA REMES, portador(a) da CNH nº 03683707172, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 213070/2023: HENRIQUE CESAR SALVADOR. portador(a) da CNH nº 01111930278, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 213136/2023; WILSON CLEBER CAMPOS ARCAN-JO DE DEUS, portador(a) da CNH nº 03633090938, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 214552/2023; JOSE MACHADO, portador(a) da CNH nº 04450071580, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 215034/2023; LUIZ FERNANDO CORTE, portador(a) da CNH nº 04036868144, pelo prazo de 8 MESES, por infringên-

cia ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 215721/2023; THIAGO RAFAEL FARIA DA COSTA, portador(a) da CNH nº 04175463365, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216023/2023; MAURICIO JORGE SIMAS, portador(a) da CNH nº 02364909480, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216185/2023; ANNY KARINE RIZZATTI GARCIA, portador(a) da CNH nº 01111867577, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216192/2023: ANTONIO CARLOS CELANT, portador(a) da CNH nº 03180143798, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216363/2023; RUTH INES PEREIRA DA SILVA DE OLIVEIRA, portador(a) da CNH no 05856829704, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216404/2023; PAOLA DA SILVA SOUZA, portador(a) da CNH nº 06521945156, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216408/2023; JEAN CARLO CARNIEL, portador(a) da CNH nº 02389495735, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216789/2023; JOSE AMERICO CABRAL, portador(a) da CNH nº 02046637187, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216798/2023: ELENICE DE FATIMA PAZ DOS SANTOS FARIAS, portador(a) da CNH nº 05994460792, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 216858/2023; CLAUDIO DE JESUS ALVES CAVALHEIRO, portador(a) da CNH nº 04570465760, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 217772/2023; DOUGLAS KUREK, portador(a) da CNH nº 03629911652, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 217789/2023; JEFFERSOM VIVINHO SOARES DE LIMA, portador(a) da CNH nº 04270476383, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 218264/2023; CELSO JOSE DELATORRE, portador(a) da CNH nº 01174079393, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 218299/2023: ANDERSON GABRIEL ROSA, portador(a) da CNH nº 07391739709, pelo prazo de 6 ME-SES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 219232/2023; DIOGO FERNANDO AN-TUNES DA ROSA, portador(a) da CNH nº 02507577750, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 219281/2023; JOEL EYRO-FF, portador(a) da CNH nº 02870381102, pelo prazo de 10 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 219308/2023; MATHEUS ARAUJO EMILIO, portador(a) da CNH nº 02488548592, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 227967/2023; ARNALDO SANTANA FILHO, portador(a) da CNH nº 01923273674, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 230598/2023. Bem como, nos termos do art. 268. II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 26/10/2023, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 10/11/2023 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Balneário Camboriu, 11 de setembro de 2023. GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ

Cod. Mat.: 936232

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DA JARI 4149/2023 GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ, no uso de suas atribuições legais estabelecidas no artigo 22 inciso II da lei 14.070/2020 e no artigo 5º da Resolução 723/2018 do CONTRAN, com fundamento no artigo 288 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) c/c art. 10 § 2º e art.23 da Resolução 723/2018 e artigo 14 da resolução 844/2021, ambos do CONTRAN, faz saber que, após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão prolatada foi pelo seu INDEFERIMENTO, referente o(a) ADAIR JOAO HOFFMANN, portador(a) da CNH nº 01211268093, processo administrativo nº 16630/2022; BERLINDO KOCH, portador(a) da CNH nº 02245448357, processo administrativo nº 16687/2022; LUCAS CAMARGO SOARES, portador(a) da CNH nº 052333344640, processo administrativo nº 17282/2022; CASSIA

FERRI, portador(a) da CNH nº 00889129567, processo administrativo nº 50463/2022; ADAIR MENDONCA, portador(a) da CNH nº 07041024998, processo administrativo nº 50469/2022; BRUNO DA SILVA, portador(a) da CNH nº 04581125198, processo administrativo nº 50496/2022; ANA MARIA OGLIARI, portador(a) da CNH nº 02545943110, processo administrativo nº 57926/2022; CLAUDIO SERGIO ROTTA portador(a) da CNH nº 02877855969 processo administrativo nº 67797/2022: WAGNER STOLFI, portador(a) da CNH nº 04575685509, processo administrativo nº 72261/2022; WILMAR BRAUN, portador(a) da CNH nº 02583485216, processo administrativo nº 74555/2022, ANA PAULA VIEIRA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 07157807107, processo administrativo nº 74584/2022; NÃO CONHECIMENTO, referente o(a) CLAUDIA ZENEDIN CERAVO-LO, portador(a) da CNH nº 02302360990, processo administrativo nº 16836/2022; CARLOS ALBERTO NOBREGA, portador(a) da CNH nº 03309290819, processo administrativo nº 16924/2022. Ficam os recorrentes, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, no prazo de 50 (cinquenta) dias contados da publicação deste, interpor recurso ao CETRAN, ou entregar a sua CNH no órgão de registro de habilitação, situado na circunscrição de sua habilitação. através de agendamento prévio no Detran Digital. Caso o condutor penalizado não exerça o direito de defesa, no dia 10/11/2023 será realizado o bloqueio de sua CNH e a respectiva anotação da data do início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Balneário Camboriu, 11 de setembro de 2023. GIANCARLO ROSSINI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de BALNEÁRIO CAMBORIÚ.

Cod. Mat.: 936233

FUNDAÇÕES ESTADUAIS

FAPESC – FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Outorga (TO) de Auxílio Financeiro a Projetos de Pesquisa, EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 15/2021 - PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. PROCESSO SGPe: FAPESC 1644/2021. CONTRATANTE: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Santa Catarina - FAPESC. OBJETO: Prorroga-se a vigência do Termo de Outorga nº 2021TR001231 de 31/10/2023 para 31/05/2024. BENEFICIÁRIO: Paulo Henrique Condeixa de França. DATA: Florianópolis, 30 de agosto de 2023. SIGNATÁRIOS: Paulo Henrique Condeixa de França., beneficiário, Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, e Alexandre Cidral, pela UNIVILLE.

Cod. Mat.: 936408

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000872, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Alexandre Gonçalves Dal Bó, residente no município de Criciúma. **Objeto:** Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "NANOESTRUTURAS SUPRAMOLECULARES OBTIDAS DA AU-TO-ASSOCIAÇÃO DE SURFACTANTES GLICOCONJUGADOS PARA ATUAREM COMO NANOCARREADORES", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PRO-GRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDACÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 30.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 976/2023. Data: 04/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Alexandre Gonçalves Dal Bó, beneficiário(a), e Luciane Bisognin Ceretta, pela Unesc.

FAPESC – FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000870, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Alcides Goularti Filho, residente no município de Criciúma. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Metamorfoses do desenvolvimento: políticas públicas, patrimônio e mundos do trabalho", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC N° 54/2022 - PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 40.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 973/2023. Data: 04/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Alcides Goularti Filho, beneficiário(a), Luciane Bisognin Ceretta, pela Unesc.

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-CÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000878, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Ana Paula Testa Pezzin, residente no município de Joinville. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, Estudo in vitro de membranas biorreabsorvíveis para tratamento de doenças periodontais: Avaliação da citotoxicidade, crescimento de células tronco, liberação da fosfatase alcalina e mineralização óssea", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVA-ÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 30.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e guatro) meses. SGPe FAPESC 979/2023. Data: 04/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Ana Paula Testa Pezzin, beneficiário(a), e Alexandre Cidral, pela Univille

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000875, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Anita Maria da Rocha Fernandes, residente no município de Florianópolis. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Proposição e desenvolvimento de um modelo preditivo baseado em machine learning para estudo de espécies invasoras de culturas ILP (integração lavoura-pecuária)", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PRO-GRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 40.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 981/2023. Data: 31/08/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC. Anita Maria da Rocha Fernandes, beneficiário(a), e Valdir Cechinel Filho, pela Univali.

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga nº 2023TR000880, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Cesar Albenes Zeferino, residente no município de Balneário Camboriú. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Exploração de Paralelismo em Hardware para Aceleração do Processamento de Modelos de Aprendizado de Máquina para o Domínio de Aplicação de Visão Computacional", aprovado no **EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº** 54/2022 - PROGRAMA DE CIÊNCIA. TECNOLOGIA E INOVA-CÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 40.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 984/2023 Data: 04/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Cesar Albenes Zeferino, beneficiário(a), e Valdir Cechinel Filho, pela Univali.

FAPESC – FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga nº 2023TR000639, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e George Saliba Manske, residente no município de Itajaí. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Práticas Corporais, Saúde Pública e Educação: potências transformadoras em espaços de produção de culturas", aprovado no EDITAL DE

CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDA-ÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 40.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 1005/2023. Data: 28/08/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, George Saliba Manske, beneficiário(a), e Valdir Cechinel Filho, pela Univali.

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000860, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Josie Budag Matsuda, residente no município de Ibirama. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Intervenções fisioterapêuticas na reabilitação de mulheres em tratamento e sobreviventes do câncer de mama na região do Alto Vale do Itajaí (PROJETO MAMATIVA", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PROGRAMA DE CI-ÊNCIA. TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE, Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 40.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 1017/2023. Data: 05/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Josie Budag Matsuda, beneficiário(a), e Alcir Texeira, pela Unidavi.

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000861, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Marlene Zwierewicz, residente no município de Florianópolis. **Objeto:** Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Estratégias de cocriação para o planejamento pertinente na Educação Básica mapeadas na Bolívia, no Brasil, na Colômbia, na Espanha, em Portugal e na Suécia", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDA-ÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 30.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 1030/2023. Data: 04/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Marlene Zwierewicz, beneficiário(a), e Moacir José Salamoni, pela Uniarp.

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESOUISA E INOVA-CÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000862, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Mauro Michelena Andrade, residente no município de Itaiaí. Obieto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Estudo hidrodinâmico para apoio à reconstrução ambiental do Canal do Linguado, Baía da Babitonga, litoral Norte de Santa Catarina.", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVA-ÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 40.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 1031/2023. Data: 05/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Mauro Michelena Andrade, beneficiário(a), e Valdir Cechinel Filho, pela Univali

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000873, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina. por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Walter Antonio Roman Junior residente no município de Chapecó. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "Estudos De Docking Molecular E Investigação Do Efeito Anti-Inflamatório Intestinal E Neuroprotetor Do Extrato Hidroalcoólico De Humulus Lupulus (Lúpulo) E Xanthohumol Em Camundongos Expostos Ao Dextrano Sulfato De Sódio", aprovado

no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 54/2022 - PRO-GRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA ASSOCIAÇÃO CATARINENSE DAS FUNDAÇÕES EDUCACIONAIS - ACAFE. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 30.000,00. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado, encerrando-se em 24 (vinte e quatro) meses. SGPe FAPESC 1053/2023. Data: 04/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Walter Antonio Roman Junior, beneficiário(a), e Vincenzo Francesco Mastrogiacomo, pela Unochapecó.

Cod. Mat.: 936520

FAPESC - FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVA-ÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA. Extrato de Termo de Outorga n° 2023TR000841, atendendo ao disposto no Decreto Estadual 2.060/2009. Participantes: Estado de Santa Catarina, por meio da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC e Deborah de Camargo Hizume Kunzler, residente no município de Biguaçu. Objeto: Transferência de recursos financeiros para fomento ao projeto de pesquisa científica e/ou tecnológica, "AVALIAÇÃO NAS ESFERAS EXPERIMENTAL E CLÍNICA DA PERFORMANCE FÍSICA, FORÇA MUSCULAR E FUNCIONALIDADE NO PERÍODO PÓS SEPSE: ANÁLISE DA INFLUÊNCIA DOS FATORES FISIOPATOLÓGICOS, BIOQUÍMI-COS E COMPORTAMENTAIS EM UM ESTUDO BINÔMIO SEMI TRANSLACIONAL", aprovado no EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 48/2022 APOIO À INFRAESTRUTURA PARA GRUPOS DE PESQUISA DA UDESC. Dos recursos: Repasse do Governo do Estado de Santa Catarina no Valor de R\$ 33.018,87, sendo R\$ 20.018,87 em despesas correntes e R\$ 13.000,00 em despesas de capital. SGP-e Fapesc 776/2023. Vigência: o presente tem vigência a partir de sua publicação no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina até 31/07/2025. Data: 05/09/2023. Signatários: Assinam o presidente Fábio Wagner Pinto, pela FAPESC, Deborah de Camargo Hizume Kunzler, beneficiário(a), Dilmar Baretta, pela UDESC Cod. Mat.: 936557

PORTARIA FAPESC N.º 063/2023

O Presidente da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, no uso de suas atribuições e de acordo com o Anexo IV, da Lei complementar nº 741/2019, art. 17 do Estatuto Social da FAPESC, aprovado pelo Decreto nº 965/2012. publicado no DOE nº 19.328 de 09 de maio de 2012. RESOLVE: DESIGNAR Patrícia Siqueira Santos, CPF xxx.xxx.519-78, para exercer a função de Coordenador de Projetos Técnico Científicos da FAPESC, a partir de 04/09/2023 até 30/06/2027, conforme processo FAPESC 2418/2023.

Florianópolis, 05 de setembro de 2023

Fábio Wagner Pinto - Presidente da FAPESC

Cod. Mat.: 936467

PORTARIA FAPESC N.º 066/2023

O Presidente da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina – FAPESC, no uso de suas atribuições e de acordo com o Anexo IV. da Lei complementar nº 741/2019. art 17 do Estatuto Social da FAPESC. aprovado pelo Decreto nº 965/2012, publicado no DOE nº 19.328 de 09 de maio de 2012. RESOLVE: DESIGNAR Mauricio Teixeira Ferro, CPF xxx.xxx.869-00, para exercer a função de Coordenador de Projetos Técnico Científicos da FAPESC, a partir de 01/09/2023 até 30/06/2027, conforme processo FAPESC 2417/2023 Florianópolis, 05 de setembro de 2023.

Fábio Wagner Pinto - Presidente da FAPESC

Cod. Mat.: 936481

FCC - FUNDAÇÃO CATARINENSE DE **CULTURA**

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC ERRATA DA PORTARIA Nº 127, DE 05 DE SETEMBRO DE 2023. Processo SGP-e: SCC 2517/2023. INSTITUI A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DAS PARCERIAS CELE-BRADAS ENTRE FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA E ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL— OSC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Onde se lê:

RESOLVE:

Art 1º Fica nomeado como Gestor da Parceria dos Termos de celebrados entre Administração Pública e as OSC.

Rodrigo Rosa- Matrícula 952510-6-1.

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeado como Gestor da Parceria dos Termos de celebrados entre Administração Pública e as OSC.

Rodrigo Rosa- Matrícula 0660728-4-03.

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva Presidente da FCC

Cod. Mat.: 936448

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE BEM IMÓVEL.

PROCESSO SGPe: FCC 1230/2023

CEDENTE: FCC:

CESSIONÁRIA: THOMAS ANTHONY DADAM BELL. sob o

CNPJ: 29.705.724/0001-12

Objeto: O presente termo tem por objeto a autorização de uso provisório das dependências específicas do Museu de Imagem e Som (MIS), para a realização do Evento V TRANSFORMA - Festival de Cinema da Diversidade de Santa Catarina, discriminado no Processo FCC 1230/2023.

Data do evento: 20 a 29 de novembro 2023 Rafael Noqueira Alves Tavares da Silva

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 936419

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE BEM IMÓVEL

PROCESSO SGPe: FCC 1229/2023

CEDENTE: FCC;

CESSIONÁRIA: LUME Produções Culturais, sob o

CNPJ: 04.703.940/0001-06

Objeto: O presente termo tem por objeto a autorização de uso provisório das dependências específicas do Museu de Imagem e Som (MIS), para a realização do Evento 22ª Mostra de Cinema Infantil de Florianópolis, discriminado no Processo FCC 1229/2023.

Data do evento: 07 a 21 de outubro 2023 Horário de início: 08h às 18h

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva Presidente da FCC

Cod. Mat.: 936420

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE BEM IMÓVEL.

PROCESSO SGPe: FCC 1821/2023

CEDENTE: FCC:

CESSIONÁRIA: Márcia Cristina Ferreira, sob o

CNPJ: 40.399.700/0001-15

Objeto: O presente termo tem por objeto a autorização de uso provisório das dependências específicas do Museu de Imagem e Som (MIS), para a realização do Evento A mão e o Pilão, discriminado no Processo FCC 1821/2023.

Data do evento: 15/09/2023 Horário de início: 20h

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 936414

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE BEM IMÓVEL

PROCESSO SGPe: FCC 1600/2023

CEDENTE: FCC;

CESSIONÁRIA: ESTEBAN FRANCISCO CAMPANELA MINOZ, sob o CPF: 0XX.2XX.5XX-33

Objeto: O presente termo tem por objeto a autorização de uso provisório das dependências específicas do Museu de Imagem e Som (MIS), para a realização do Evento Mostra de Cinema Uruguaio, discriminado no Processo FCC 1600/2023.

Data do evento: 27, 28 e 29 de setembro de 2023

Horário de início: 20h

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva

Presidente da FCC

Cod Mat 936415

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE BEM **IMÓVEL**

PROCESSO SGPe: FCC 1553/2023

CEDENTE: FCC;

CESSIONÁRIA: Sergio de Almeida Pereira Machado, sob o

CPF: 3XX.1XX.5XX-83

Objeto: O presente termo tem por objeto a autorização de uso provisório das dependências específicas do Museu de Imagem e Som (MIS), para a realização do Evento Pré-exibição do filme Abecê, discriminado no Processo FCC 1553/2023.

Data do evento: 18/08/2023 Horário de início: 19h

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 936416

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE BEM IMÓVEL.

PROCESSO SGPe: FCC 1297/2023

CEDENTE: FCC; CESSIONÁRIA: LUME Produções Culturais, sob o

CNPJ: 04 703 940/0001-06

Objeto: O presente termo tem por objeto a autorização de uso provisório das dependências específicas do Museu de Imagem e Som (MIS), para a realização do Evento 22ª Mostra de Cinema Infantil de Florianópolis, discriminado no Processo FCC 1297/2023.

Data do evento: 07 a 21 de outubro 2023 Horário de início: 08h às 18h

Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva

Presidente da FCC

Cod. Mat.: 936417

UDESC – UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC

PORTARIA Nº 1425, de 04/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28, do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

EXONERAR, conforme Art. 169 da Lei 6.745/85, a pedido, PATRI-CIA MICHELS SANDRINI, matrícula 0954157-8-02, ocupante do cargo de Técnico Universitário de Suporte da UDESC/Reitoria, a contar de 11/09/2023, conforme processo UDESC 36318/2023. **DILMAR BARETTA**

REITOR

PORTARIA Nº 1426, de 04/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso das prerrogativas que lhe conferem os incisos XIV e XVII do art. 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

CONCEDER Gratificação de Dedicação Integral de 13% (treze por cento) do respectivo vencimento do cargo efetivo, com vigência de 01/09/2023 a 31/12/2023, a ANDRE HIDETO FUTAMI, matrícula 0611870-4-01, ocupante do cargo de Professor Universitário da UDESC/CCT, de acordo com o Processo UDESC 38676/2023. **DILMAR BARETTA**

PORTARIA Nº 1427, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CAV, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0965308-2-04 ADSON COSTA

De 04 horas/ativ. para 15 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0660920-1-05 CLAUDIA PIES BIFFI De 06 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965518-2-03 CLAUDIA SALETE WISSER

De 14 horas/ativ. para 15 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0961089-8-05 EDER ALEXANDRE SCHATZ SA

De 08 horas/ativ. para 16 horas/ativ. De 21/08/2023 a 27/08/2023 0988330-4-10 EDUARDO LUX De 04 horas/ativ. para 11 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965776-2-04 GISELLE REGINA RODOLFO

De 15 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0967927-8-04 HELENA CRISTINA VIEIRA De 09 horas/ativ. para 11 horas/ativ.

De 02/04/2023 a 24/04/2023 De 11 horas/ativ. para 15 horas/ativ. De 25/04/2023 a 30/07/2023 De 15 horas/ativ. para 11 horas/ativ. De 31/07/2023 a 24/08/2023 De 11 horas/ativ. para 09 horas/ativ.

A partir de 25/08/2023 0958892-2-06 JULIETA VOLPATO

De 12 horas/ativ. para 14 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

. 0994667-5-06 LORENZO SCHMITZ BORSATO CAVAGNARI

De 12 horas/ativ. para 20 horas/ativ. De 14/08/2023 a 20/08/2023 De 20 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

21/08/2023 a 27/08/2023

De 16 horas/ativ. para 12 horas/ativ. A partir de 28/08/2023

0968655-0-05 LUARA DA ROSA De 16 horas/ativ. para 14horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0606442-6-02 LUCIA PADILHA CURY THOMAZ DE AQUINO

De 10 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0626197-3-04 LUIS CARLOS IUNES DE OLIVEIRA FILHO

De 07 horas/ativ. para 14 horas/ativ De 21/08/2023 a 27/08/2023 0965672-3-03 LUIZ PAULO RAUBER

De 12 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0719588-5-01 NADIA CRISTINA DE OLIVEIRA

De 06 horas/ativ. para 10 horas/ativ. De 02/08/2023 a 24/08/2023 De 10 horas/ativ. para 02 horas/ativ.

A partir de 25/08/2023

0383717-3-03 NATALIA CAROLINA MORAES EHRHARDT BRO-CARDO

De 12 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0694383-7-03 NEWTON CLOVIS FREITAS DA COSTA

De 12 horas/ativ. para 15 horas/ativ. De 31/07/2023 a 24/08/2023 0648338-0-01 PAMELA MOSER De 19 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0983006-5-03 PAULA ANDRESSA WUNDERLICH DE ANDRADE

De 12 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0971654-8-03 RICARDO ANTONIO PILEGI SFACIOTTE

De 15 horas/ativ. para 16 horas/ativ. De 31/07/2023 a 02/09/2023 De 16 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 03/09/2023

Art. 2º EXCLUIR da Portaria 1079/2023 o nome da Professora Substituta HELENA CRISTINA VIEIRA, matrícula 0967927-8-04. DII MAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 1428, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CCT, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0663846-5-05 ANA PAULA GRIMES DE SOUZA

De 18 horas/ativ. para 16 horas/ativ

A partir de 31/07/2023

0640030-2-01 AYDEE LOPEZ SANTANA De 18 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0999850-0-03 BRUNO TERENCIO DO VALE

De 12 horas/ativ. para 16 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0975142-4-03 CAROLINA SOARES BUENO

De 08 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0648319-4-01 DANIELE CRISTINA GELAIN REZENDE De 04 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0640140-6-01 DANIELE DA SILVA DOMINGOS

De 12 horas/ativ. para 11 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965165-9-03 DIEGO LUIDY BEPPLER De 10 horas/ativ. para 13 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0951801-0-04 ELIANA FRANCO

De 13 horas/ativ. para 04 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0974411-8-02 FABIANO DA VEIGA De 15 horas/ativ. para 19 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0982115-5-03 FELIPE DA COSTA KRAUS

De 10 horas/ativ. para 11 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0960585-1-04 FRANCIELLE KUERTEN BOEING

De 12 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0648382-8-01 FRANCIFI F MARIA VANFI I I

De 08 horas/ativ. para 11 horas/ativ.

A partir de 01/08/2023

0311580-1-04 GILSILEY HENRIQUE DARU

De 08 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0648349-6-01 JESSICA TAMARA SCHNEIDER

De 19 horas/ativ. para 17 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0660725-0-03 JONATHAN THOMAS NETO GAZETO

De 08 horas/ativ. para 10 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0967275-3-02 LEANDRO ISRAEL PINTO

De 08 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0647828-0-01 LEONARDO GONCALVES LAGO

De 19 horas/ativ. para 09 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0374800-6-04 MARCIO ROGERIO DO NASCIMENTO

De 06 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 01/08/2023

0640173-2-02 MARIELLE APARECIDA SILVA De 12 horas/ativ. para 19 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0699658-2-02 RAFAEL BECK

De 12 horas/ativ. para 14 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0965503-4-08 RAFAEL KINGESKI

De 11 horas/ativ. para 10 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0640866-4-01 RAFAEL MARCUZZO

De 08 horas/ativ. para 12 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0712810-0-01 RUBIA CRISTINA CRUZ De 14 horas/ativ. para 17 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 0696752-3-02 TANIA MARA SEBBEN ONEDA

De 09 horas/ativ. para 15 horas/ativ. A partir de 01/08/2023

0619515-6-02 THOMAZ ARRUDA WIOPPIOLD De 20 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 1429, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CEART, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0692621-5-02 ADRIANA CARDOSO PEREIRA

De 11 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 21/09/2023

De 16 horas/ativ. para 12 horas/ativ. A partir de 22/09/2023

0661060-9-05 ADRIANA PATRICIA DOS SANTOS De 11 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965166-7-07 AIONARA PREIS GARRIFI

De 12 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0644274-9-01 ANA CLAUDIA ANTUNES De 18 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0993767-6-03 ANA PAULA SABIA

De 10 horas/ativ. para 08 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0693858-2-02 ANDRE LUIZ KAERCHER

De 08 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 0964636-1-05 ANDRESSA SANTOS TURCATTO

De 12 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0714480-6-01 CAUA BORGES CANILHA

De 07 horas/ativ. para 04 horas/ativ. A partir de 31/07/2023 0960797-8-05 EDUARDO MARCEL VIDILI

De 14 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0689548-4-06 EVERTON LAMPE DE ARAUJO

De 20 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0634629-4-02 FABIANO GARCIA De 11 horas/ativ. para 09 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0966126-3-03 FERNANDO DA COSTA BRESOLIN

De 10 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0618318-2-02 FILIPE AGUIAR CARGNIN

De 08 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0628374-8-03 GUSTAVO REGINATO

De 12 horas/ativ. para 20 horas/ativ. De 04/08/2023 a 19/08/2023

De 20 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 20/08/2023

0965661-8-03 JENNIFER JACOMINI DE JESUS

De 10 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0693772-1-02 LETICIA DE BRITO CARDOSO

De 16 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0605358-0-04 LILIANA PEREZ RECIO De 08 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0714427-0-01 LUCIANA DA SILVA BERTOSO

De 17 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0399045-1-04 LUCIANE RUSCHEL NASCIMENTO GARCEZ

De 12 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0354408-7-04 MAIRA ANA KANDLER

De 19 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0640132-5-01 MAIRA CASTILHOS COELHO

De 15 horas/ativ. para 17 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0958369-6-03 MARIANA BATTISTI DE ABREU

De 12 horas/ativ. para 18 horas/ativ. De 31/07/2023 a 21/09/2023

De 18 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 22/09/2023

0613753-9-02 MATHEUS ABEL LIMA DE BITENCOURT

De 16 horas/ativ. para 07 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0711072-3-01 PRISCYLA FALKENBURGER MELLEU

De 12 horas/ativ. para 09 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0715036-9-01 RAFAEL TOMAZONI GOMES

De 12 horas/ativ. para 13 horas/ativ. De 31/07/2023 a 28/09/2023 0978062-9-08 SILANI PEDROLLO De 11 horas/ativ. para 10 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0967544-2-02 TIAGO ANDRE DA CRUZ De 20 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0958404-8-03 VIVIAN DE CAMARGO CORONATO

De 16 horas/ativ. para 10 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 1430, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CEAVI, de acordo com Processo

UDESC 36600/2023, conforme segue: 0684253-4-04 ALDAIR FORSTER De 20 horas/ativ. para 19 horas/ativ. De 31/07/2023 a 27/10/2023 De 19 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 28/10/2023

0718697-5-01 ANDREY JOSE TAFFNER FRAGA De 04 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 17/08/2023 0968962-1-03 CARLOS FERNANDO CRUZ

De 10 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0695885-0-02 FRANKY BRUNO WITZKE

De 06 horas/ativ. para 09 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0688056-8-04 GIULLY DE OLIVEIRA BATALHA SILVA

De 10 horas/ativ. para 06 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0632760-5-02 JESSICA GIOVANA NOLLI

De 08 horas/ativ. para 12 horas/ativ

A partir de 31/07/2023

0324960-3-04 JULIO CESAR LEAO De 16 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0961012-0-02 LEANDRO LOFFI

De 08 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0628846-4-02 LUANA SCHUSTER De 20 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0974393-6-05 MARCELO DA SILVA De 14 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0719556-7-01 MIKAELI DA SILVA GIORDANI

De 04 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 01/08/2023

.0614162-5-02 RODRIGO RAMOS NOGUEIRA

De 16 horas/ativ. para 12 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0656461-5-03 VANIELE WEINRICH STUEPP

De 19 horas/ativ. para 15 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 1431, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CEFID, de acordo com Processo

UDESC 36600/2023, conforme segue:

0611941-7-02 ALINE CAVALHEIRO TAMBORINDEGUY

De 20 horas/ativ. para 12 horas/ativ. A partir de 31/07/2023 0976557-3-08 ALINE FAQUIN

De 19 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0964545-4-02 ALLANA ALEXANDRE CARDOSO ALENCAR

De 20 horas/ativ. para 16 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0377223-3-03 ANA CAROLINA DA SILVA ALMEIDA De 05 horas/ativ. para 07 horas/ativ

A partir de 31/07/2023

0964916-6-06 ANELISE BAUER MUNARI De 09 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0995864-9-04 BRUNO BOLLA FREIRE De 18 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0620110-5-02 DANIELA DE ESTEFANI

De 13 horas/ativ. para 14 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0972293-9-06 DIEGO AILTON PRUDENCIO

De 04 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

.0964183-1-06 FRANCIELLE CONCEICAO NASCIMENTO

De 20 horas/ativ. para 19 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

. 0677446-6-03 GABRIELLA DE ALMEIDA RASCHKE MEDEIROS De 12 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 07/08/2023 0965116-0-05 HELLEN FONTAO ALEXANDRE

De 10 horas/ativ. para 17 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0968912-5-09 ISABELA JULIA CRISTIANA SANTOS SILVA

De 09 horas/ativ. para 16 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

. 0965556-5-05 JANAINA CRISTINA SCALCO

De 13 horas/ativ. para 15 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0987565-4-07 KARINE KULKAMP DE SOUZA De 19 horas/ativ. para 14 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965553-0-06 KATERINE CRISTHINE CANI

De 09 horas/ativ. para 20 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0695775-7-02 MARCELA ALMEIDA ZEQUINAO De 13 horas/ativ. para 15 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965135-7-05 MAURICIO CAMAROTO De 14 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0965455-0-06 NORMA BEATRIZ DIAZ RANGEL

De 07 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0370318-5-04 SAMANTHA SABBAG

De 20 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0689961-7-02 THAIS CRISTINA SIQUEIRA

De 18 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0608138-0-02 VINICIUS ZEILMANN BRASIL

De 11 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 1432, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CEO, de acordo com Processo

UDESC 36600/2023, conforme segue 0641028-6-01 ANDERSON LUIS SCHUCK

De 03 horas/ativ. para 02 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 0671143-0-02 CARLA DEONISIA HENDGES

De 04 horas/ativ. para 02 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0961365-0-05 CATIA CAPELETTO

De 07 horas/ativ. para 19 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0641023-5-01 CRISTIANO DELA PICCOLLA

De 14 horas/ativ. para 13 horas/ativ. De 31/07/2023 a 20/10/2023

De 13 horas/ativ. para 12 horas/ativ. A partir de 21/10/2023

0611006-1-02 DANIEL KIST De 05 horas/ativ. para 04 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 0696158-4-04 FERNANDA PICOLI

De 15 horas/ativ. para 05 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0965206-0-08 IDACIR ANTONIO SANTIN JUNIOR De 13 horas/ativ. para 14 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 20/10/2023

De 14 horas/ativ. para 11 horas/ativ. A partir de 21/10/2023

0617863-4-02 LUANA BETTANIN De 12 horas/ativ. para 05 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0975199-8-03 LUCIELI KAMILA FOCHT MULLER

De 11 horas/ativ. para 14 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0994874-0-04 MARCOS JOSE MIGLIORINI

De 18 horas/ativ. para 19 horas/ativ. De 27/02/2023 a 30/07/2023

0985541-6-03 MONICA BAGNARA De 11 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 0714937-9-01 PAULA MONTAGNER

De 09 horas/ativ. para 17 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0648328-3-01 STEPHANIE SILVA PINTO De 16 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 **DILMAR BARETTA REITOR**

PORTARIA Nº 1433, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CEPLAN, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0640809-5-01 ALEXANDRE MENDONCA FAVA De 11 horas/ativ. para 19 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 17/09/2023 De 19 horas/ativ. para 13 horas/ativ.

A partir de 18/09/2023

0719123-5-01 ARIANE APARECIDA DE LIMA De 13 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 14/08/2023

A partir de 31/07/2023

0999768-7-02 DIEGO ALVES LINZMEYER De 13 horas/ativ. para 15 horas/ativ.

0648948-6-01 DIEISSON MARTINELLI

De 08 horas/ativ. para 11 horas/ativ. De 31/07/2023 a 29/08/2023

De 11 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

Diário Oficial Eletrônico de Santa Catarina. Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001de 24.8.2001, que incluiu a infraestrutura de chaves Pública Brasileira (ICP-Brasil), podendo ser acessado no endereço eletrônico http://www.doe.sea.sc.gov.br.

De 30/08/2023 a 17/09/2023 De 08 horas/ativ. para 06 horas/ativ. A partir de 18/09/2023 0640635-1-02 DJONATA SCHIESSL De 08 horas/ativ. para 19 horas/ativ. A partir de 31/07/2023 0646735-0-01 ELAN GABRIEL FORTESKI De 14 horas/ativ. para 11 horas/ativ. De 31/07/2023 a 13/08/2023 De 11 horas/ativ. para 15 horas/ativ. A partir de 14/08/2023 0640642-4-01 FERNANDA SILVA RODRIGUES De 11 horas/ativ. para 18 horas/ativ. A partir de 31/07/2023 0968813-7-03 KAMII A KAZMIFRCZAK De 17 horas/ativ. para 19 horas/ativ. A partir de 31/07/2023 0960420-0-03 KLAUS KRAMER De 20 horas/ativ. para 16 horas/ativ. A partir de 31/07/2023 0608270-0-02 LINCONL NILO PEREIRA De 12 horas/ativ. para 14 horas/ativ. De 31/07/2023 a 29/08/2023 De 14 horas/ativ. para 10 horas/ativ. A partir de 30/08/2023 0695819-2-02 MARCELO SWIRKOWSKY De 11 horas/ativ. para 14 horas/ativ. De 31/07/2023 a 17/09/2023 De 14 horas/ativ. para 12 horas/ativ. A partir de 18/09/2023 0645715-0-01 PRISCILA RICHTER De 05 horas/ativ. para 06 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

PORTARIA Nº 1434, de 05/09/2023.

DILMAR BARETTA

REITOR

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC. RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CERES, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0612238-8-02 CRISTIANE SNAK De 20 horas/ativ. para 19 horas/ativ. De 17/07/2023 a 30/07/2023 **DILMAR BARETTA REITOR**

PORTARIA Nº 1435, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/CESFI, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0608119-3-02 CAROLINA KLEIN PADILHA

De 06 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 07/08/2023

0711067-7-01 DIEGO ALEX MAYER

De 11 horas/ativ. para 18 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0387387-0-05 DOUGLAS WEEGE

De 04 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0603247-8-02 EDUARDO JOSE MENDES DE PAIVA

De 10 horas/ativ. para 15 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0972711-6-03 MURIEL DE PAULI De 20 horas/ativ. para 14 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 09/08/2023

0613821-7-02 RAFAEL COSTA ENGEL

De 13 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 0711215-7-01 RENATA WANDROSKI PERIS

De 12 horas/ativ. para 08 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 10/08/2023

De 08 horas/ativ. para 20 horas/ativ A partir de 11/08/2023 DILMAR BARETTA REITOR

PORTARIA Nº 1436, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/ESAG, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0681770-0-04 ELIZA HELENA AREIAS GOMES

De 08 horas/ativ. para 20 horas/ativ

De 11/08/2023 a 31/10/2023

0972827-9-03 JORGE BRAUN NETO

De 16 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 31/10/2023

0646612-5-01 JULIANE VIEIRA DE SOUZA

De 08 horas/ativ. para 04 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0648444-1-01 LUANA LAS SCHAAB

De 08 horas/ativ. para 04 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0986601-9-04 MARCELO LUIZ BROCARDO

De 08 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 01/08/2023

0950950-0-03 MARIA LETICIA BARBOSA XAVIER

De 08 horas/ativ. para 17 horas/ativ

A partir de 31/07/2023

0714537-3-01 PAULO ALEXANDRE DA SILVA PIRES

De 08 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

De 31/07/2023 a 03/08/2023

0714537-3-02 PAULO ALEXANDRE DA SILVA PIRES

De 08 horas/ativ. para 16 horas/ativ.

A partir de 04/08/2023

0641770-1-01 SAMUEL MARTINS DOS SANTOS

De 06 horas/ativ. para 09 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

DILMAR BARETTA

PORTARIA Nº 1437, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ALTERAR a carga horária dos Professores Substitutos, admitidos em caráter temporário na UDESC/FAED, de acordo com Processo UDESC 36600/2023, conforme segue:

0253730-3-05 CAROLINE KERN

De 16 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 11/05/2023

0696895-3-02 CRISTINA DE MORAES

De 16 horas/ativ. para 20 horas/ativ. A partir de 31/07/2023

0716363-0-01 DEISE ANDREIA ENZWEILER

De 16 horas/ativ. para 20 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023

0963554-8-03 KETRY GORETE FARIAS DOS PASSOS

De 18 horas/ativ. para 15 horas/ativ

A partir de 31/07/2023

0999300-2-03 LUCIANA MARA SILVA

De 15 horas/ativ. para 14 horas/ativ.

A partir de 31/07/2023 DILMAR BARETTA

PORTARIA Nº 1438, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO, tendo em vista o não comparecimento no prazo legal, conforme o art. 14, § 2°, da Lei 6745/85, a Portaria 1156/2023, publicada no Diário Oficial 22076, que nomeou por concurso LUCAS SOUZA RODRIGUES, inscrição número 69983, para exercer o cargo de Técnico Universitário de Suporte, na função de Assistente Administrativo, do quadro permanente da UDESC,

com lotação na cidade de Florianópolis, referente ao Concurso Público 01/2018 e processo UDESC 32260/2023. **DILMAR BARETTA**

PORTARIA Nº 1439, de 05/09/2023.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

NOMEAR POR CONCURSO nos termos da LC 6.745, de 1985, THAYNARA CRISTINA SIMAS, inscrição número 61326, para exercer o cargo de Técnico Universitário de Suporte, na função de Assistente Administrativo, Classe A. Nível 1, do quadro permanente da UDESC, com lotação na cidade de Florianópolis, carga horária de 40 horas semanais, referente ao Concurso Público 01/2018 e processo UDESC 32260/2023.

DILMAR BARETTA REITOR

Cod. Mat.: 936353

ECONOMIAS MISTAS

CELESC - DISTRIBUIÇÃO S.A.

CELESC DISTRIBUIÇÃO S.A

RESULTADO INICIAL CHAMADA PÚBLICA PEE CELESC 1/2022.

Objeto: Publicação do resultado inicial da Chamada Pública 1/2022. O documento encontra-se disponível em: https://pee.celesc.com. br/noticias/chamada-publica-2022. O prazo para recursos é de 5 dias úteis a contar da data dessa publicação.

Cod. Mat.: 936584

EPAGRI – EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA E EXTENSÃO RURAL DE SANTA CATARINA

Portaria DEX - 231/2023

Art. 1º - Designar os empregados JUSSARA APARECIDA MOREIRA, matrícula nº 04432-6, cargo Administrativo II, JOSÉ JÂNIO KAHL, matrícula nº 04869-0, cargo Administrativo II e **MARCOS ROGERIO** SOSTIZZO, matrícula nº 05284-1, cargo Administrativo II, sob a presidência do primeiro, constituírem COMISSÃO DE LICITAÇÃO para Procedimento de Licitação da Epagri (PLE), de acordo com as atribuições dos artigos n.º 18, 20 e 176 - item II, do Regulamento Interno de Licitações e Contratos da Epagri (RILC-Epagri).

Art. 2º - Os efeitos desta portaria passam a vigorar a partir da data de 01 de setembro de 2023 e, estendem-se até a data de 31 de agosto de 2024.

Dirceu Leite Presidente

Cod. Mat.: 936204

SCPAR - PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A.

PORTARIA Nº 122/2023, de 29 de agosto de 2023

O Diretor Presidente e o Diretor de Operações e Logística, com base na atribuição de competência, delegada pelo Estatuto Social da SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A., resolvem DESIGNAR o Sr. Pablo Fernando Carneiro Lucinda da Silva, funcionário da SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A., CPF ***.911.509-**, o Sr. Cleberson Cardoso Costa, Agente de Serviços Gerais matrícula nº 383009-8-01, cedido da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade, como, respectivamente, gestor e fiscal da autorização de fornecimento nº 0044/2023 oriundo da dispensa de licitação nº 0016/2023, celebrado com a CODAM INDUSTRIAL LTDA, nos autos do processo PSFS 00001778/2023, cessando os efeitos de portarias anteriores. São Francisco do Sul, 29 de Agosto de 2023. Cleverton Elias Vieira - Diretor Presidente, e Pablo de Almeida da Fonseca - Diretor de Operações e Logística. Cod. Mat.: 936475

Contatos oficiais do Diário Oficial:

Para publicações diversas: (48) 3665-6277/ 3665-6269 comercial@sea.sc.gov.br

Para órgãos do governo do Estado: (48) 3665-6270 / 3665-6275/ © 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br

Para prefeituras: (48) 3665-6277/ © 3665-6269 comercialprefeitura@sea.sc.gov.br

Para cadastro DOE: (48) 3665-6267 cadastrodoe@sea.sc.gov.br

LICITAÇÕES

SECRETARIAS DE ESTADO

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

Torna Pública A Errata Do Extrato De Dispensa De Licitação N° 0182/2023 SES 26099/2023. Publicado no DOE N°22098 de 06/09/2023, Página 31.

Objeto: Contratação de empresa especializada em execução de obra de engenharia para REFORMA da cobertura nos seguintes setores do Hospital Regional de São José, localizado na rua Adolfo Donato da Silva, s/n.º, Praia Comprida: UTI Geral, prédio da Maternidade, Centro de Material Esterilizado e Galeria Técnica do Ar Condicionado Central.

Fundamento: A presente Dispensa de Licitação está amparada no Artigo 75, inciso VIII da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021. Onde - Se Lê: Empresa: EVA CONSTRUÇÕES LTDA. EPP, inscrito no CNPJ/MF nº 06.932.604/0001-52. A presente Dispensa de Licitação implicará em uma despesa de R\$ 650.000.00 (Seiscentos e cinquenta mil reais).

Leia - Se: Empresa: CONSTRUTORA JR LTDA - EPP; CNPJ: 28.932.166/0001-65. A presente Dispensa de Licitação implicará em uma despesa de R\$ 259.000,00 (Duzentos e cinquenta e nove

Cod. Mat.: 936683

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA Dispensa de Eletrônica nº 0209/2023/SEA

A SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, através da Diretoria Administrativa e Financeira, Coordenadoria de Administração e Finanças, Gerência de Administração (SEA), torna público para conhecimento dos interessados, que realizará Sessão de DISPENSA ELETRÔNICA, com critério de julgamento menor preço, na hipótese do art. 75, inciso II, nos termos da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, do Decreto Estadual n.º 30, de 17 de fevereiro de 2023 e demais legislações aplicáveis.

O início da entrega das propostas e envio de lances ocorrerá a partir do dia 12/09/2023 ás 13:00:00 até 15/09/2023 ás 13:00:00, na plataforma Cotações - WEBLIC (https://cotacao.licitacao.sc.gov.br/#/ login), conforme especificado no PROCESSO ADMINISTRATIVO SGP-e SEA 13676/2023.

OBJETO: Aquisição de Coletes esportivos com elástico, uso adulto, tamanho único (que veste do tamanho pequeno (p) ao grande (g), unissex, coloridos (20 unidades na cor amarela, 20 unidades na cor vermelha, 20 unidades na cor preta, 20 unidades na cor azul e 20 unidades na cor verde.

Informações e/ou cópia da íntegra deste Aviso: Site https://www. portaldecompras.sc.gov.br/#/ e https://pncp.gov.br/app/editais?q=&status=recebendo_proposta&pagina=1

Cod. Mat.: 936487

Secretaria de Estado da Administração - SEA Diretoria de Gestão de Licitações e Contratos AVISO DE SUSPENSÃO SINE DIE

A Secretaria de Estado da Administração – SEA comunica que, em razão de problemas no trâmite do processo licitatório na modalidade Pregão Eletrônico nº 0201/2023, que tem por objeto: Contratação de empresa para a prestação de serviços de assessoria, desenvolvimento e treinamento para a execução do Programa Nacional de Capacitação dos Trabalhadores do Sistema Único de Assistência Social em Santa Catarina - CAPACITASUAS, para atender às necessidades da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Social. - e, em função do que determina a legislação em vigor, DETERMI-NA A SUSPENSÃO SINE DIE do envio das propostas e abertura da referida licitação. Processo SP-e: SDS 00002131/2022. GGG: 2023AS009898

Cod Mat: 936513

SECRETARIA DE ESTADO DA COMUNICAÇÃO. EDITAL DE CREDENCIAMENTO N. 0133/2022. EXTRATO DE HOMOLO-GAÇÃO DE CREDENCIAMENTO.

Objeto: veiculação de mensagens de utilidade pública, de caráter educativo e/ou informativo, sem conteúdo publicitário, da SECRE-TARIA DE ESTADO DA COMUNICAÇÃO, TRIBUNAL DE CONTAS, TRIBUNAL DE JUSTIÇA E MINISTÉRIO PÚBLICO. Tendo em vista o cumprimento das exigências previstas no Edital de Credenciamento nº 0133/2022, que teve como objeto o credenciamento de empresas de radiodifusão em amplitude modulada (categoria RÁDIO AM), em frequência modulada (categoria RÁDIO FM) e em Televisão associadas à Associação Catarinense de Emissoras de Rádio e Televisão (ACAERT), para veiculação de inserções institucionais, homologo o credenciamento com a empresa relacionada abaixo, permitindo a celebração do contrato nos termos do edital em referência e seus anexos.

Razão Social da empresa: CACIMBA COMUNICACOES LTDA / TVBV, CPNJ: 83.215.384/0001-97

João Evaristo Debiasi - Secretário de Estado da Comunicação Processo SEC 00002667/2022.

Cod. Mat.: 936292

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO RESULTADO DO 2º JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DA CONCORRÊNCIA 571/2022 - SIE 3770/2022

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Educação comunica o Resultado do 2º Julgamento das Propostas de Preços da Concorrência 571/2022, que tem como objeto a Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia e Arquitetura para Elaboração dos projetos executivos de arquitetura e engenharia de Reforma e Regularização ou Ampliação das edificações pertencentes à Secretaria de Estado da Educação (SED). VENCEDORA: LOTE 01: ANDRIOLI ARQUI-TETURA E PROJETOS LTDA, no valor de R\$ 99.273,00; LOTE 05: MURILO CASSOL DAGA, no valor de R\$ 99.918,53; LOTE 07: TFI CONSTRUTORA E ENGENHARIA LTDA, no valor de R\$ 137.420,88; LOTE 08: QUATRO D ENGENHARIA LTDA no valor de R\$ 84.189,83; LOTE 10: E+PLAN ENGENHARIA LTDA-ME no valor de R\$ 107.235,06; LOTE 11: QUATRO D ENGENHARIA LTDA, no valor de R\$ 101.373,31 e LOTE 12: TFI CONSTRUTORA E ENGENHARIA LTDA, no valor de R\$ 21,966,32, CLASSIFICA para o LOTE 02: E+PLAN ENGENHARIA LTDA no valor de R\$ 57.702,37; LOTE 03: MVK ENEGNHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA no valor de R\$ 92.744,60; LOTE 04: MVK ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA no valor de R\$ 112.975,94; LOTE 06: MVK ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA no valor de R\$ 128.277,89 e LOTE 09: QUATRO D ENGENHARIA LTDA no valor de R\$ 40.932,56, consubstanciada a demonstração da viabilidade de sua oferta no prazo de 05 dias úteis a partir da publicação. Florianópolis, 06 de setembro de 2023

Comissão Permanente de Licitação/SED

Cod. Mat.: 936498

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO RESULTADO DE JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DA CONCORRÊNCIA Nº 646/2022 - SIE 41226/2022 - SIGEF 2023AS008336

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Educação - SED comunica o Resultado de Julgamento da Documentação da Concorrência nº 646/2022, cujo objeto é a Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para Reforma e Ampliação da EEB CECILIA BERTHA HILDEGARD CARDOSO, localizada em Lontras/SC. HABILITADAS as empresas DBM COMÉRCIO E SERVICOS LTDA. DI FATTO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA EPP, DP CONSTRUÇÕES LTDA, IMPLANTA CONSTRUÇÕES, PRO ENG ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA, SANTA CRUZ CONSTRUTORA LTDA e INABILITADAS as empresas F SIGMA EIRELI e SS EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA LTDA.

Florianópolis, 06 de setembro de 2023 Comissão Permanente de Licitação/SED

Cod. Mat.: 936523

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL AO CONTRATO Nº 471/2022 - SFD 115472/2023

A Secretaria de Estado da Educação decide RESCINDIR unilateralmente o Contrato nº 471/2022, do CHAMAMENTO PÚBLICO n.º 108/2022 - PROCESSO SED 26211/2022, celebrado entre o Estado de Santa Catarina e a Empresa COOPERATIVA DE PRO-DUÇÃO AGROPECUÁRIA DE JARAGUÁ DO SUL - COPAJAS, CNPJ sob o nº 06.171.996/0001-84, cujo objeto é a Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e de empreendedor familiar rural ou de suas organizações, detentores de Declaração de Aptidão ao Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar - DAP jurídica organizados em grupos formais, em conformidade com as normas consubstanciadas na Lei nº 11.947/2009 e Resolução FNDE nº 04/2015, visando atender as necessidades da alimentação escolar dos alunos matriculados nas Unidades Escolares de Educação Básica da Rede Estadual de Santa Catarina pertencentes ao Lote 20 (CRE Jaraguá do Sul). Em conformidade com o art. 78, XII e artigo 79, I e § 1° da Lei 8.666/93.

Assinado em 06/09/2023 **Aristides Cimadon**

Secretário de Estado da Educação

Cod. Mat.: 936509

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES **AVISO DE LICITAÇÃO**

Pregão Eletrônico nº 1279/2023 - menor preço por Item. Objeto: Aquisição de medicamentos para atendimento de ordens judiciais para a Gerência de Bens Regulares (GEBER). Início da entrega de propostas: às 17:30 horas do dia 12/09/2023. Fim da entrega de propostas: às 13:15 horas do dia 22/09/2023. Abertura da sessão: a partir das 13:15 horas do dia 22/09/2023. Início da disputa: a partir das 13:30 horas do dia 22/09/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.saude.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail licitacao@saude.sc.gov. br, ou no seguinte endereço: Rua Esteves Júnior, nº 160, Edificio Halley - 2º andar, CEP 88015-530, Bairro Centro, Florianópolis/SC, no horário das 10:00 às 12:00, em dias úteis. Processo SGP-e: SES 165277/2023. GGG: 2023AS010388.

E-Sfinge: 6D738A2137C80FF457E349CECCB4CEF272309852

Cod. Mat.: 936491

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES

AVISO DE LICITAÇÃO

REPUBLICAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 1256/2023 - menor preço por Lote. Objeto: Aquisição de órteses, próteses e materiais especiais (cadeiras de rodas motorizadas e acessórios) para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Início da entrega de propostas: às 17:30 horas do dia 06/09/2023. Fim da entrega de propostas: às 08:15 horas do dia 20/09/2023. Abertura da sessão: a partir das 08:15 horas do dia 20/09/2023. Início da disputa: a partir das 08:30 horas do dia 20/09/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.saude.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail licitacao@saude.sc.gov.br, ou no seguinte endereço: Rua Esteves Júnior, nº 160, Edificio Halley - 2° andar, CEP 88015-530, Bairro Centro, Florianópolis/SC, no horário das 10:00 às 12:00, em dias úteis. Processo SGP-e: SES 57733/2023. GGG: 2023AS011038

E-Sfinge: 822C6D599C5CCDA298DF10999A8C55E25B1E013B Cod. Mat.: 936492

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES

Pregão Eletrônico nº 1031/2023 - menor preço por Item. Objeto: Aquisição de órteses, próteses e materiais especiais, com cedência de equipamentos em regime de comodato para as unidades da Secretaria de Estado (SES). Início da entrega de propostas: às 17:30 horas do dia 16/08/2023. Fim da entrega de propostas: às 08:15 horas do dia 22/09/2023. Abertura da sessão: a partir das 08:15 horas do dia 22/09/2023. Início da disputa: a partir das 08:30 horas do dia 22/09/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.saude.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail licitacao@saude.sc.gov.br, ou no seguinte endereço: Rua Esteves Júnior, nº 160, Edificio Halley 2º andar, CEP 88015-530, Bairro Centro, Florianópolis/SC, no horário das 10:00 às 12:00, em dias úteis. Processo SGP-e: SES 123420/2023. GGG: 2023AS007943.

E-Sfinge: CBFF99D11E7F301848882D8037822380FC5469D8 Cod. Mat.: 936493

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES. Termo de Dispensa de Licitação - DL n.º 1079/2023. Processo SES 136214/2023. Aprovação GGG: 2023AS011439. Objeto: Aquisição emergencial de materiais de higiene para atendimento de demanda de bens judiciais - GEJUD. Natureza da despesa: 33.90.91.43 Sentença Judicial Transitado em Julgado - Out. Justificativa e fundamento: artigo 75, inciso VIII, da Lei n.º 14.133/2021, ORDEM DE FORNECIMENTO N.º 692/2023. Fornecedor(a): MÖLNLYCKE HEALTH CARE VENDA DE PRODUTOS MÉDICOS LTDA inscrita no CNPJ sob o nº 12.600.168/0001-17. Valor total da dispensa de licitação: R\$ 62.589,00.

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

O Secretário de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação

nº 611/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é:Aquisição de materiais de enfermaria e cirurgia para as Unidades da Secretaria de Estado da Saúde (SES). Resolve: ADQUIRIR OS ITENS:MENOR PRECO:Itens: 01 02 03 06 07 09 10 11 12 13, 15, 16, 17, 18, 19 e 20. **DESCLASSIFICAR OS ITENS DAS EMPRESAS:**Por não atender as especificações técnicas do edital, conforme Parecer Técnico (Art. 48. Inciso I. da Lei 8.666/93 e Alterações):Altermed Material Médico Hospitalar Ltda. – Item: 14.Health Care & Dubebe Ind Com Imp Exp Prod Hig Pessoal, Cosm e Perf Ltda. – Item: 08.Por apresentar preço excessivo (Art. 48, Inciso II, da Lei 8.666/93 e Alterações): Medsalus Indústria e Comércio de Produtos de Uso Único Ltda. Itens: 04 e 05. Plena Distribuidora de Materiais Elétricos e Hidráulicos Eireli - Item: 08.Stock Med S.A.- Item: 14. Por não apresentar amostra, conforme preconizado no instrumento convocatório (Art. 48, Inciso I, da Lei 8.666/93 e Alterações): Altermed Material Médico Hospitalar Ltda. - Item: 08.Por não atender ao item 11.2.1 do cap. 11 do edital (Art. 48, Inciso I, da Lei 8.666/93 e Alterações):NGD Comércio Importação e Distribuição Eireli - Item: 14. Yelo Comércio de Materiais Hospitalares Ltda.- Item: 08. EMPRESAS VENCEDORAS: A F R Distribuidora de Produtos Ltda.- Item: 18. Altermed Material Médico Hospitalar Ltda.-Item: 19.Asli Comercial Ltda.- Item: 15.Cirúrgica Fernandes - Comércio De Materiais Cirúrgicos E Hospitalares - Sociedade Limitada – Item: 17 Live Comércio de Material Hospitalar Eireli – Item: 13 Plena Distribuidora de Materiais Flétricos e Hidráulicos Eireli - Item: 20.Rota Sul Hospitalar Ltda. - EPP - Item: 06.Soma SC Produtos Hospitalares Ltda. - Itens: 01. 02. 03. 07. 09. 10. 11 e 12.W & Z Comércio e Serviços Hospitalares Ltda. EPP – Item: 16.PSES: 30311/2023 .GGG:2023AS003655.

Cod. Mat.: 936228

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1176/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Aquisição de órteses, próteses e materiais especiais (na especialidade de Ortopedia - Quadril). com cedência de equipamentos em regime de comodato, para as Unidades da Secretaria de Estado da Saúde (SES). Resolve: "CONSIDERAR A LICITAÇÃO DESERTA, UMA VEZ QUE NÃO HOUVE APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS PARA O REFERIDO PROCESSO LICITATÓRIO".. Processo SGP-e: SES 58793/2023 GGG: 2023AS010037.

Cod Mat 936229

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/EES

Dispensa de Licitação - DL nº 1144/2023, Processo SFS 142680/2023. Aprovação GGG: 2023AS011440. Objeto: Contratação dos Serviços de Mudança de Sede para a Gerência Regional de Saúde de Itajaí – 17ª GERSA. Natureza da despesa: 33.90.39.74 Fretes e Transportes de Encomendas. Justificativa e fundamento: artigo 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021. ORDEM DE FORNECIMENTO nº 687/2023. Fornecedor(a): JSM SOLUÇÕES LOGÍSTICA E TRANSPORTES LTDA., inscrita no CNPJ sob o no 21.728.334/0001-56. Valor total da dispensa de licitação: R\$ 23.999.00.

Cod. Mat.: 936194

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1172/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Registro de Preços para aquisição de órteses, próteses e materiais especiais com cedência de equipamentos em regime de comodato para as Unidades da Secretaria de Estado da Saúde (SES). Resolve: "Certame frustrado, pois não houve licitantes vencedores" DESCLASSIFICAR OS LOTES DAS EMPRESAS, CONFORME DISCRIMINADO ABAIXO: Por apresentar preço excessivo (Art. 59, Inciso III, da Lei 14.133/21): LM HEALTH COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES, MÉ-DICAMENTOS. IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - Lote: I. ARTE IMPLANTES MATERIAIS CIRÚRGICOS - Lote: II. Processo SGP-e: SES 125500/2023. (CIG) SES 2023AS009910.

Cod. Mat.: 936185

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA FUNDO DE MELHORIA DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

EXTRATO DO RESULTADO

DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 74/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de fechadura eletrônica

CONTRATADA: GH SOLUCOES EM TELECOMUNICACOES LTDA_CNP.J: 34 633 231/0001-54

VALOR TOTAL ADJUDICADO: R\$ 29.749,64

Processo CBMSC 00011544/2023

Cod. Mat.: 936234

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA FUNDO DE MELHORIA DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 85/2023/CBMSC

O CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. torna público que, com recursos do Fundo de Melhoria do Corpo de Bombeiros Militar - FUMCBM, por meio da Diretoria de Logística e Financas, para conhecimento dos interessados, realizará sessão de DISPENSA ELETRÔNICA, com critério de julgamento menor preço, na hipótese do art. 75, inciso II, nos termos da lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, do decreto Estadual n.º 30, de 17 de fevereiro de 2023 e demais legislações aplicáveis.

O início da entrega das propostas e envio de lances ocorrerá a partir do dia 12/09/2023 às 13:30:00 até 15/09/2023 às 13:30:00. na plataforma Cotações - WEBliC (https://co-tacao.licitacao.sc.gov.br/#/ login), conforme especificado no PROCESSO ADMINISTRATIVO CBMSC 0006265/2023. Modalidade DISPENSA ELETRÔNICA Nº 85/2023/CBMSC.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de curso de configurações e manutenções avançadas em switchs roteadores e firewalls da Mikrotik.

Informações e/ou cópia da íntegra deste aviso pelo site https:// www.portaldecompras.sc.gov.br/#/ e https://pncp.gov.br/app/ editais?q=&status=recebendo_propos-ta&pagina=1

Cod. Mat.: 936307

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR - CBM/SC - FUNDO DE **MELHORIA**

FUNDO DE MELHORIA DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 0069/2023 - menor preço por Item. Objeto: Aquisição de material de consumo para a Banda de Música do CB-

MSC (BMU) para o ano de 2023. . Início da entrega de propostas: às 13:30 horas do dia 13/09/2023. Fim da entrega de propostas: às 13:30 horas do dia 25/09/2023. Abertura da sessão: a partir das 13:30 horas do dia 25/09/2023. Início da disputa: a partir das 14:00 horas do dia 25/09/2023. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.portaldecompras.sc.gov.br. Processo SGP-e: CBMSC 00001982/2023. GGG: 2023AS008850.

E-Sfinge: 9DB7CE8974545212D32E587BCB5A741D698D2966 Cod. Mat.: 936287

AUTARQUIAS ESTADUAIS

INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE- IMA EXTRATO DO RESULTADO

O Instituto do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina comunica o resultado da Dispensa Licitação nº 0098/2023.

Objeto: Aquisição de 30 crachás funcionais com cordões personalizados para os servidores do IMA.

Item(ns): 1 - Art Card Ltda., Valor Adjudicado: R\$ 447.00, Valor Total Adjudicado: R\$ 447,00.

Processo: IMA 00036878/2023. Aprovação GGG: 2023AS011531. E-Sfinge: FF480E61001AD4C569EDF35DCE949DBE2A0E5BBA. Florianópolis, 06 de setembro de 2023.

Luciana Coutinho de Amarante Diretora de Administração

Cod. Mat.: 936396

FUNDAÇÕES ESTADUAIS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – REITORIA - AVISO DE LICITAÇÃO

Tomada de Preços nº 1239/2023 – Menor Preço Global. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE REFORMA DA ACADEMIA UDESC - ITACORUBI, FLORIANÓPOLIS/SC. Entrega de propostas: Até às 13:30 (treze horas e trinta minutos) do dia 28/09/2023 no Protocolo da Reitoria em Florianópolis/SC. Abertura da sessão: a partir das 14:00 (quatorze horas) do dia 28/09/2023 no Plenarinho da Reitoria. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.portaldecompras.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail licita @udesc. br. Dilmar Baretta - Reitor da Udesc. Processo SGP-e: UDESC 37122/2020. Código de Registro TCE: 4D0373DAC9954317565A-14BC0C83CD138C2DA274.

Cod. Mat.: 936488

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA REITORIA

AVISO DE LICITAÇÃO

Concorrência nº 1114/2023 - menor preco

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A ELABORAÇÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS PARA OS CAMPI DA UDESC. Entrega de propostas: Até às 13h30min (treze horas e trinta minutos) do dia 17/10/2023 no Protocolo da Reitoria em Florianópolis/SC. Abertura da sessão: a partir das 14h00min (quatorze horas) do dia 17/10/2023 no Plenarinho da Reitoria. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.portaldecompras.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail licita@udesc.br, ou no seguinte endereço: Avenida Madre Benvenuta, nº 2007, CEP 88035-001, Bairro Itacorubi, Florianópolis/SC, no horário das 13:00 às 19:00, em dias úteis. Processo SGPE: UDESC 25402/2023. Código de Registro no TCE:

9D6369EDAB2D3607C13FDC97BCC8EDA7738A2F27 Cod. Mat.: 936298

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC/CCT

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 884/2023. Objeto: Pagamento de inscrição da Profa. Marcia Margarete Meier no evento 17º Congresso Brasileiro de Polímeros que ocorrerá no período de 29/10 a 02/11/2023 na cidade de Joinville/SC para apresentação de artigos científicos. PRODIP. SGPE 30716/2023. Valor: R\$ 1.566,00. Fornecedor: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE POLÍMEROS. Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93. SGPE UDESC nº 30716/2023. Código de Registro no TCE/SC nº 334AAF68BFDCBBF2C6BB0B07B97DA87210EE01D7. Joinville, 05 de setembro de 2023. Leandro Zvirtes - Diretor Geral em exercício da UDESC Joinville.

Cod. Mat.: 936293

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC/FAED

AVISO E RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1182/2023. Obieto: Pagamento de consultoria de 33 horas nos dias 06, 11, 12, 13, 15/09 e 19/10/2023 visando auxiliar no desenvolvimento, edição e editoração de jornal de atividades de extensão do Programa de Extensão Geografia, café e temas e do PET-Geografia, na FAED (Florianópolis), no PAEST (Palhoça) e de forma online. FAED/UDESC. Valor: R\$ 3.300,00. Fornecedor: DAGOBERTO JOSE BORDIN. Fundamentação: Art. 25, caput da

Lei 8.666/93. SGPE UDESC nº: 37517/2023. Código de Registro no TCE/SC nº: 92CE089FD7A5343A5C6310C9C6968570AA46812E Florianópolis, 31 de agosto de 2023. Celso João Carminati - Diretor Geral da FAED/UDESC.

Cod. Mat.: 936318

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC/CCT

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 883/2023. Objeto: Pagamento de inscrição do aluno de mestrado de PPG de Engenharia Elétrica Guilherme da Silva para apresentação de trabalho científico no XVI Congresso Brasileiro de Inteligência Computacional (CBIC), de 08 a 11 de outubro de 2023 na cidade de Salvador/ BA. Valor: R\$ 650,00. Fornecedor: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA COMPUTACIONAL. Fundamentação: Art. 25, caput da Lei 8.666/93. SGPE UDESC nº 36312/2023. Código de Registro no TCE/SC nº FCD8B0898C91BC25F0B5AF2EC6DC-8F1A300508A2. Joinville, 05 de setembro de 2023. Leandro Zvirtes - Diretor Geral em exercício da UDESC Joinville.

Cod. Mat.: 936323

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA **EXTRATO DO RESULTADO**

A Centro de Ciências Tecnológicas - Joinville comunica o resultado da Inexigência Licitação nº 0884/2023. Objeto: Inscrição da Profa. Marcia Margarete Meier no evento 17º Congresso Brasileiro de Polímeros que ocorrerá no período de 29/10 a 02/11/2023 na cidade de Joinville/SC para apresentação de artigos científicos. PRODIP. SGPE 30716/2023. Lote(s): I - ASSOCIACAO BRASILEIRA DE POLIMEROS-ABPOL, Valor Adjudicado: R\$ 1.566,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 1.566,00. Processo: UDESC 00030716/2023.

Cod. Mat.: 936291

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC/CESEL

AVISO E RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 0572/2023. Objeto: Inscrição da servidora Debora Pontes Esteves, da UDESC Balneário Camboriú, na capacitação "Gestão da Comunicação Digital e Mídias Sociais", que será realizada entre os dias 8 e 10 de novembro de 2023 em João Pessoa/PB, na modalidade presencial. **Valor:** R\$ 2.961,00. **Fornecedor:** Consultre –Consultoria e Treinamento Ltda. **Fundamentação:** Art. 25, II, c/c Art. 13, VI da Lei 8.666/93. SGPE UDESC nº 35874/2023. Código de Registro no TCE/SC: 612073FF208F086837EE1B5F2176DA-4C3BA00D01. Balneário Camboriú, 5 de setembro de 2023. Oséias Alves Pessoa – Diretor Geral do Centro de Educação Superior da Foz do Itajaí. Cod. Mat.: 936453

ECONOMIAS MISTAS

CELESC DISTRIBUIÇÃO S A

AVISO DE LANÇAMENTO DE LICITAÇÃO - Pregão eletrônico Nº 23/00739. Objeto: Aquisição de caminhões, guindastes e carroceria. Abertura das propostas: às 09h do dia 21/09/2023. Edital no site www.celesc.com.br - link "Fornecedores". Código de registro TCE/SC: 32E4B4C28F8622756EB5EDBE31118B39F0F2F46F

Cod. Mat.: 936583

CELESC GERAÇÃO S.A

AVISO DE LANÇAMENTO DE LICITAÇÃO – Pregão Eletrônico nº 23/00721. Objeto: Contratação de serviços de Unitização e Imobilização dos Ativos da obra de Ampliação da Usina Celso Ramos, conforme Resolução Normativa ANEEL Nº 674, de 11 de agosto de 2015. Limite do acolhimento de propostas: até 06/10/2023, às 9h. Edital disponível em: www.celesc.com.br - link "Fornecedores". Código de Registro TCE/SC: DEF98D1554D0673A53C41D623B-C1A1C4CAF219A2

Cod. Mat.: 936585

CIDASC

Edital nº 0018/2023 - Pregão Eletrônico nº 1018322. Objeto: Aquisição de Mini Porta Paletes (prateleiras) para o Almoxarifado Central da CIDASC. Abertura das Propostas: 21/09/2023 às 10:00 horas. Local: Site do Banco do Brasil (www.licitacoes-e.com.br). Local para obtenção do edital: www.cidasc.sc.gov.br e www. licitacoes-e.com.br. Florianópolis, SC, 11 de setembro de 2023. Celles regina de Matos - Presidente. (GGG CIDASC 8382/2023).

Cod. Mat.: 935994

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN Procedimento Licitatório Menor Preço n. 143/2023 Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO EVENTUAL DE CONJUNTOS MOTOBOMBA DO TIPO SUBMERSÍVEL PARA TODA A CASAN. Abertura das Propostas prorrogado dia 25/09/2023 às 8h e Sessão de Disputa dia 25/09/2023 às 9h . Edital disponível em www.casan. com.br. Informações: licitacoes@casan.com.br. Diretoria Administrativa. 34425FE8509550DC242A2D51091BBDCCE64E0815

EPAGRI - Emp. de Pesquisa Agropec. e Extensão Rural de SC Resultado de Homologação de Licitação: Edital nº 0054/2023.Modalidade: Pregão Eletrônico. Tipo: Menor Preço. Objeto: Aquisição de insumos agropecuários para as unidades da Epagri de Chapecó, Campos Novos e Lages. Vencedores: COOPERATIVA AGROIN-**DUSTRIAL DOS PRODUTORES DE HORTIFRUTIGRANJEIROS** Lotes: 01 R\$ 24.400.00. 04 R\$ 8.730.00. 06 R\$ 61.714.00. 07 R\$ 27.154,00, 09 R\$59.000,00, 10 R\$ 32.505,00, 12 R\$ 2.760,00, 16 R\$ 7.033,00, 19 R\$ 47.000,00, 20 R\$ 32.260,00, 21 R\$ 3.700,00, 22 R\$11.308,00; MARCOS TRANSPORTES LTDA ME Lote 02 R\$10.500,00; COOPERATIVA DE PRODUÇÃO E CONSUMO CONCÓRDIA Lotes 03 R\$ 6.356,00, 05 R\$ 199.957,00; PRA **AGRONEGÓCIOS LTDA** Lotes 08 R\$ 34.099,52, 13 R\$ 2.495,00; PLANTIUN DISTRIBUIDORA LTDA EPP Lotes 11 R\$ 6.670,00, 17 R\$ 11.798,85, 18 R\$ 19.229,15; MERCOSUL AGRONEGÓ-CIOS LTDA Lotes 14 R\$39 948 00 15 R\$32 000 00 SGP-e nº 2560/2023 GGG 2023AS008465. Florianópolis, 06 de setembro de 2023. Fabrícia Hoffmann Maria, Diretora.

Cod. Mat.: 936424

EPAGRI – Emp. de Pesquisa Agropec. e Extensão Rural de SC Resultado de Homologação de Licitação: Edital nº 0043/2023.Modalidade: Pregão Eletrônico. Tipo: Menor Preço. Objeto: Aquisição de materiais de insumos, material químico, material laboratorial e material de acondicionamento e embalagem para unidade de Itajaí/SC. Vencedores: B2B DISTRIBUIDORA LTDA Lote 15 R\$ 7.900,00; CM CIENTIFICA SUPRIMENTOS MEDICOS HOSPITALARES LTDA Lote 19 R\$ 5.395,00. FRACASSADOS Lotes 01, 02, 03, 07, 09, 11, 12, 14, 16, 17, e 18, por não atingir o valor de referência. DESERTOS Lotes 04, 05, 06, 08, 10 e 13. SGP-e nº 16875/2022 GGG 2023AS005477. Florianópolis, 06 de setembro de 2023. Fabrícia Hoffmann Maria, Diretora.

Cod. Mat.: 936483

EPAGRI – Emp. de Pesquisa Agropec. e Extensão Rural de SC Resultado de Homologação de Licitação: Edital nº 0083/2023.Modalidade: PLE - Pregão Eletrônico. Tipo: Menor Preço. Objeto: Equipamentos laboratoriais para a Epagri – Estação Experimental de Videira/SC. Vencedor: STANDARD LAB COMERCIO DE MATERIAIS P/LABORATORIOS lote 01 R\$ 160.000,00. SGP-e nº 04756/2023 GGG 2023AS010260. Florianópolis, 06 de setembro de 2023. Fabrícia Hoffmann Maria. Diretora.

Cod. Mat.: 936501

Cod. Mat.: 936405

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A. EDITAL DE PREGÃO ELE-TRÔNICO nº 038/2023.Processo PIMB nº 2496/2023. Processo Licitações-e nº 1017983. Cód. TCE - 28EA602C17CDAB34E-7603AA83DB12579EEE77847. Objeto: ELABORAÇÃO E ES-TRUTURAÇÃO DO PLANO DE ÁREA DO PORTO DE IMBITUBA E LAGUNA/PA-PIL, COM TODOS SEUS ANEXOS, DE ACORDO COM LEGISLAÇÕES VIGENTES. DIRETRIZES E NORMATIVAS APLICÁVEIS, conforme descrito no edital e seus anexos. Critério de julgamento: menor preço global. Regime de execução: empreitada por preço global. Data do recebimento e abertura das propostas: até as 08h45min do dia 03/10/2023. Início da sessão de disputa de preço: às 09h00min do dia 03/10/2023. O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública, por meio do sistema "Licitações-e" do portal do Banco do Brasil S.A, observados os termos deste edital. Cópia do edital pode ser obtida na sede da SCPar Porto de Imbituba S.A., ou no endereço eletrônico www. portodeimbituba.com.br (link: Licitações).Luís Antônio Braga Martins - Diretor Presidente

CONTRATOS E ADITIVOS

SECRETARIAS DE ESTADO

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 143/SAP/2022.

Contratada: C.B.R. FORNECEDORA DE REFEIÇÕES LTDA Origem: Pregão Eletrônico nº 226/SAP/2022

Obieto: Acréscimo de quantitativo.

Dotação Orçamentária: UG 54096 / Subação 011043 / Item 33.90.39.41

/ Fonte 1.500.100.000 Assinatura: 01 de agosto de 2023

Pela Contratante: Felipe Estevam Ferreira Pela Contratada: Edenilson Schelbauer

SAP 22133/2023 GGG 2023SO004457

Cod. Mat.: 936321

SECRETARIA DE ESTADO DA COMUNICAÇÃO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 11/2020/SCC - SUB-ROGADO

Processo: SECOM 3406/2023

Contratada: STUDIO CLIPAGEM LTDA. CNPJ nº: 08.074.472/0001-09 Objeto: reajuste e prorrogação da vigência do contrato por 12 (doze) meses, a contar de 09 de setembro de 2023 até 10 de setembro de 2024, em conformidade com o art. 65, § 8º, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, conforme cláusula segunda do referido contrato.

Valor: valor mensal de R\$3.696,15 (três mil, seiscentos e noventa e seis reais e quinze centavos).

Cod. Mat.: 936361

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO 147/2023- PÉ n° 287/2022/SEA SED 1862/2022 SIGEF: 2023AS010198.

Contratada: ORSEGUPS SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados – de vigilância orgânica – desarmada para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Educação - LOTE 01. Valor Mensal: R\$ 1.719.999,97. Fonte: 1.500.100.000. e demais fontes. Elemento de Despesa 339077, Ação 4840/6291/11562/14273. Vigência: 24 meses, iniciando a partir da data da sua assinatura. Assinado em 06/09/2023 Aristides Cimadon pela SED e Cristiane Longhi Tortelli Vaz pela Empresa.

Cod. Mat.: 936299

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO 148/2023- PÉ n° 287/2022/SEA SED 1862/2022 SIGEF: 2023AS010198

Contratada: LINCE SEGURANÇA PATRIMONIAL LTDA. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados – de vigilância orgânica – desarmada para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Educação - LOTE 02. Valor Mensal: R\$ 1.084.999,94. Fonte: 1.500.100.000. e demais fontes. Elemento de Despesa 339077, Ação 4840/6291/11562/14273. Vigência: 24 meses, iniciando a partir da data da sua assinatura. Assinado em 06/09/2023 Aristides Cimadon pela SED e Willian Lopes de Aguiar pela Empresa.

Cod. Mat.: 936300

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO 149/2023- PÉ n° 287/2022/SEA SED 1862/2022 SIGEF: 2023AS010173.

Contratada: ORSEGUPS SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados – de vigilância orgânica – desarmada para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Educação - LOTE 03. Valor Mensal: R\$ 1.001.000,00. Fonte: 1.500.100.000. e demais fontes. Elemento de Despesa 339077, Ação 4840/6291/11562/14273. Vigência: 24 meses, iniciando a partir da data da sua assinatura. Assinado em 06/09/2023 Aristides Cimadon pela SED e Cristiane Longhi Tortelli Vaz pela Empresa.

Cod. Mat.: 936301

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO 150/2023- PE n° 287/2022/SEA SED 1862/2022 SIGEF: 2023AS010175

Contratada: ORSEGUPS SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados – de vigilância orgânica – desarmada para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Educação - **LOTE 04**. Valor Mensal: R\$ 647.999,89. Fonte: 1.500.100.000. e demais fontes. Elemento de Despesa 339077, Ação 4840/6291/11562/14273. Vigência: 24 meses, iniciando a partir da data da sua assinatura. Assinado em 06/09/2023 Aristides Cimadon pela SED e Cristiane Longhi Tortelli Vaz pela Empresa.

Cod. Mat.: 936302

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO 151/2023- PÉ n° 287/2022/SEA SED 1862/2022 SIGEF: 2023AS010176

Contratada: ORSEGUPS SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA.. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados – de vigilância orgânica – desarmada para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Educação - LOTE 05. Valor Mensal: R\$ 1.513.999,54. Fonte: 1.500.100.000. e demais fontes. Elemento de Despesa 339077, Ação 4840/6291/11562/14273. Vigência: 24 meses, iniciando a partir da data da sua assinatura. Assinado em 06/09/2023 Aristides Cimadon pela SED e Cristiane Longhi Tortelli Vaz pela Empresa.

Cod. Mat.: 936303

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO 152/2023- PE n° 287/2022/SEA SED 1862/2022 SIGEF; 2023AS010178

Contratada: VIGILÂNCIA TRIÂNGULO LTDA. OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados — de vigilância orgânica — desarmada para atender às necessidades

da Secretaria de Estado da Educação - **LOTE 06**. Valor Mensal: R\$ 1.311.950,00. Fonte: 1.500.100.000. e demais fontes. Elemento de Despesa 339077, Ação 4840/6291/11562/14273. Vigência: 24 meses, iniciando a partir da data da sua assinatura. Assinado em 06/09/2023 Aristides Cimadon pela SED e Mateus Dandolini motta pela Empresa.

Cod. Mat.: 936304

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO RDC 241/2021. PRIMEIRO Termo Aditivo ao Contrato CT.061/2022. Contratante: SIE. Contratada: ESSE - Empresa Sulbrasileira de Serviços de Engenharia LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência contratual em 180 (cento e oitenta) dias. Fundamentação Legal: Art. 57, §1°, da Lei Federal n.º 8.666/93. Local e data da Assinatura: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Daniel Montagner Soares Silva, pela Contratada.

GGG: 2023AS010962.

Contratada GGG: 2023AS010971.

Cod. Mat.: 936530

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO RDC 141/2021. PRIMEIRO Termo Aditivo ao Contrato CT.013/2022. Contratante: SIE. Contratada: ESSE - Empresa Sulbrasileira de Serviços de Engenharia LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência contratual em 360 (trezentos e sessenta) dias. Fundamentação Legal: Art. 57, §1°, da Lei Federal n.º 8.666/93. Local e data da assinatura: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Daniel Montagner Soares Silva, pela

Cod. Mat.: 936526

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO RDC 141/2021. SEGUNDO Termo Aditivo ao Contrato CT. 012/2022. Contratante: SIE. Contratada: ESSE - Empresa Sulbrasileira de Serviços de Engenharia LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de conclusão dos serviços em 90 (noventa) dias e vigência contratual em 270 (duzentos e setenta) dias e novo Cronograma Físico-Financeiro. Fundamentação Legal: Art. 57, §1°, da Lei Federal n.º 8.666/93. Local e data da Assinatura: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Daniel Montagner Soares Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS010970.

Cod. Mat.: 936536

Cod. Mat.: 936540

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO RDC 084/2022. SEGUNDO Termo Aditivo ao Contrato CT.150/2022. Contratante: SIE. Contratada: Planejar Engenharia LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de conclusão dos serviços em 270 (duzentos e setenta) dias. Fundamentação Legal: Art. 57, §1º, da Lei Federal n.º 8.666/93. Local e data da Assinatura: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Almir José Machado, pela Contratada. GGG: 2023AS011374.

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 052/2022/SEA. PRIMEIRO Termo Aditivo ao contrato de prestação de serviços CT.156/2022. Contratante: SIE. Contratada: Nova SC Serviços Técnicos EIRELI. Objeto: Aditar a Cláusula Quinta-Das obrigações das Partes, item I - Da Contratada do contrato em comento, de modo a constar o seguinte subitem: I.39 - Comunicar aos profissionais designados que estão autorizados e/ou aptos a se descolarem da sede de expediente de trabalho, em veículo do Estado com motorista, para participação em cursos, treinamentos, reuniões ou a servico, quando necessário e solicitado por sua gerência. sem quaisquer ônus adicional à Contratante. Fundamentação Legal: artigo 58, I, c/c o artigo 65, I, "a", da Lei n. 8.666/1993. Local e data: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Diego Alberto Barardi, pela Contratada. SIE 26940/2023.

Cod. Mat.: 936506

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO **RDC 088/2020**.

TERCEIRO Termo Aditivo ao Contrato CT.041/2021. Contratante: SIE. Contratada: Consórcio Cetenco – DP Barros, constituído pelas empresas Cetenco Engenharia S. A. (líder com 70% de participação) e DP Barros Pavimentação e Construção LTDA (com 30% de participação). Objeto: Acréscimo de valor em R\$ 5.835.974,13 (cinco milhões, oitocentos e trinta e cinco mil, novecentos e setenta e quatro reais e treze centavos) adequação do Quadro dos Quantitativos e novo Cronograma Físico-Financeiro. Fundamentação Legal: art. 65, I, "b", da Lei Federal n.º 8.666/93. Local e data: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e os Srs. Domigos Malzoni e Pedro Eduardo de Barros, pela Contratada. GGG: 2023AS011074.

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO RDC 119/2021.

SEGUNDO Termo Aditivo ao Contrato CT.156/2021. Contratante: SIE. Contratada: Paviplan Pavimentação LTDA. Objeto: Acréscimo de valor em R\$ 3.911.698,17 (três milhões, novecentos e onze mil, seiscentos e noventa e oito reais e dezessete centavos), novos Serviços e Preços, adequação do Quadro dos Quantitativos e novo Cronograma Físico-Financeiro. Fundamentação Legal: art. 65. I. "b". da Lei Federal n.º 8.666/93. Local e data de assinatura: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Mário Vogelsanger, pela Contratada. GGG: 2023AS011102.

Cod. Mat.: 936521

Cod. Mat.: 936528

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO RDC 141/2021.

TERCEIRO Termo Aditivo ao Contrato CT.010/2022. Contratante: SIE. Contratada: ESSE - Empresa Sulbrasileira de Serviços de Engenharia LTDA. **Objeto**: Prorrogação de prazo de execução dos serviços em 120 (cento e vinte) dias e novo Cronograma Físico-Financeiro. Fundamentação Legal: Art. 57, §1º, da Lei Federal nº 8.666/93. Local e data de Assinatura: Florianópolis, 06/09/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e o Sr. Daniel Montagner Soares Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS010963.

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.041/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística Grande Oeste - Lote 01. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). Valor: R\$ 633.851,42 (seiscentos e trinta e três mil, oitocentos e cinquenta e um reais e quarenta e dois centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. **GGG: 2023AS011511.**

Cod. Mat.: 936274

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.042/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística Serra Catarinense - Lote II. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). Valor: R\$ 677.527,94 (seiscentos e setenta e sete mil, quinhentos e vinte e sete reais e noventa e quatro centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011512.

Cod. Mat.: 936275

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.043/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística Vale Europeu - Lote III. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). Valor: R\$ 2.075.684,69 (dois milhões, setenta e cinco mil, seiscentos e oitenta e quatro reais e sessenta e nove centavos). **Vigência Contratual**: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011513.

Cod. Mat.: 936276

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.044/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística Caminho Verde e Mar - Lote III. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação) Valor: R\$ 243.838,35 (duzentos e quarenta e três mil, oitocentos e trinta e oito reais e trinta e cinco centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper. pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011514.

Cod. Mat.: 936278

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.045/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística da Grande Florianópolis - Lote II. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). Valor: R\$ 670.411,51 (seiscentos e setenta mil, quatrocentos e onze reais e cinquenta e um centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011515.

Cod. Mat.: 936279

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.046/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística Caminho do Alto Vale - Lote III. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). **Valor**: R\$ 854.269,65 (oitocentos e cinquenta e quatro mil, duzentos e sessenta e nove reais e sessenta e cinco centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023, **Signatários**: Secretário Jerry Edson Comper. pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011516.

Cod. Mat.: 936280

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.047/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística do Caminho dos Príncipes - Lote III. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). Valor: R\$ 1.151.034,38 (um milhão, cento e cinquenta e um mil, trinta e quatro reais e trinta e oito centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decrèto Éstadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis. 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011517.

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE

EXTRATO DE CONTRATO DA LICITAÇÃO PE 149/2022

CT.040/2023. Objeto: Execução de serviços com fornecimento de material de sinalização viária vertical turística em rodovias estaduais pavimentadas e não pavimentadas pertencentes à região turística do Vale dos Imigrantes - Lote 01. Vencedora: Consórcio SCMais 149, constituído pelas empresas SINASC - Sinalização e Construção de Rodovias LTDA (líder com 90% de participação) e MORE - Sinalização e Construção LTDA (com 10% participação). Valor: R\$ 1.036.855,87 (um milhão, trinta e seis mil, oitocentos e cinquenta e cinco reais e oitenta e sete centavos). Vigência Contratual: 06 (seis) meses. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto Estadual nº 2.617/09. Local e Data: Florianópolis, 15/08/2023. Signatários: Secretário Jerry Edson Comper, pela SIE e a Sra. Mariana Pirih Peres da Silva, pela Contratada. GGG: 2023AS011510.

Cod. Mat.: 936272

Cod. Mat.: 936281

ESTADO DE SANTA CATARINA SECRETARIA DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL ORDEM DE PARALISAÇÃO

CONTRATO: CT nº 013/2022 - Empresa: FBV CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA.

OBJETO DO CONTRATO: contratação de empresa especializada para execução da obra de estabilização de talude, no município de Guaramirim/SC, de acordo com o solicitado pela DIGR MOTIVO: Ordem Administrativa, conforme processo DC 2469/2023.

DATA DE PARALISAÇÃO: 05 de setembro de 2023.

Luiz Armando Schroeder Reis - Secretário da SDC

Cod. Mat.: 936157

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1332/2023 PSES 6722/2023 – PE 446/2023. Empresa: **Soma/SC Produtos** Hospitalares Ltda. Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirurgia -GEBER. Valor total R\$ 9.986,88. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br. Cod. Mat.: 936502

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1209/2023 PSES 105822/2023 - PE 917/2023. Empresa: Cristália Produtos Químicos e Farmacêuticos Ltda. Obieto: Medicamentos - GE-BER. Valor total R\$ 28,737.00. Inteiro teor: www.sqpe.sea.sc.gov.br. Cod. Mat.: 936497

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 1325/2023 PSES 225554/2022 - PE 129/2023. Empresa: Sanevitta Comércio e Representações de Materiais Médicos Ltda - ME. Objeto: Materiais de Higiene e Limpeza - GEBER. Valor total R\$ 1.545.300,00.

Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br. Cod. Mat.: 936504

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES, torna público: CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 374/2023. Processo SES 72614/2023. Licitação nº 870/2023, na modalidade de Pregão Eletrônico. Valor total: R\$ 106.703,48. Contratada: MI STEFE FER-REIRA - ME CNPJ: 31.461.634/0001-75. Objeto: Serviços de Terapia Ocupacional, Psicomotricidade e Fonoaudiologia para atendimento de ordens judiciais para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Vigência: de 11 de setembro de 2023 a 10 de setembro

de 2024. Aprovação SIGEF GGG: 2023AS011538.

Cod. Mat.: 936310

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES, torna público: CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 375/2023. Processo SES 72614/2023. Licitação nº 870/2023, na modalidade de Pregão Eletrônico. Valor total: R\$ 229.723,23. Contratada: Vital Saúde Integrada Ltda. CNPJ: 32.707.391/0001-75. Objeto: Serviços de Fonoaudiologia e Psicologia para atendimento de ordens judiciais para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Vigência: de 11 de setembro de 2023 a 09 de setembro de 2024. Aprovação SIGEF GGG: 2023AS011539.

Cod. Mat.: 936312

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES, torna público: CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVICOS Nº 376/2023. Processo SES 72614/2023. Licitação nº 870/2023, na modalidade de Pregão Eletrônico. Valor total: R\$ 36.400,00. Contratada: Fisiomax Ltda ME. CNPJ: 22.347.604/0001-41. Objeto: Serviços de Fisioterapia domiciliar para atendimento de ordens judiciais para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Vigência: de 11 de setembro de 2023 a 10 de setembro de 2024. Aprovação SIGEF GGG: 2023AS011534.

Cod. Mat.: 936313

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES, torna público: CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 378/2023. Processo SES 72614/2023. Licitação nº 870/2023, na modalidade de Pregão Eletrônico. Valor total: R\$ 43.992,00. Contratada: Hugo José Becker ME. CNPJ: 28.793.790/0001-29. Objeto: Serviços de Terapia Ocupacional com Integração sensorial (e treino de AVDs) para atendimento de ordens judiciais para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Vigência: de 11 de setembro de 2023 a 10 de setembro de 2024. Aprovação SIGEF GGG: 2023AS011536.

Cod. Mat.: 936314

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FUNDO ESTADUAL DA SAÚDE torna público o seguinte Contrato: CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, representada pela Superintendente de Gestão Estratégica Janine Silveira dos Santos Sigueira. Contrato 384/2023. Contratada: GENERGIA COMÉRCIO E SERVIÇOS EM ELETRICIDADE LTDA. Ref.: serviços para adequação de espaço físico (obras), fornecer, transportar e instalar grupo gerador diesel para o Hospital Governador Celso Ramos (HGCR), Vigência: 90 (noventa) dias - Valor total do Contrato: R\$ 948.000,00 (novecentos e quarenta e oito mil reais).

Cod. Mat.: 936251

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES, torna público: CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 386/2023. Processo SES 97643/2023. Licitação nº 1010/2023, na modalidade de Pregão Eletrônico. Valor total: R\$ 52.399,20. Contratada: Sul Marketing Ltda. CNPJ: 50.411.134/0001-73. Objeto: prestação de serviço de infraestrutura, para realização 1º Seminário da GESAM: FOCO NA INTEGRAÇÃO EM SAÚDE AMBIENTAL. Vigência: doze meses a partir da data da sua publicação no DOE. Aprovação SIGEF GGG: 2023AS011651.

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES, torna público: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 344/2023. Processo SES 33753/2023. Licitação nº 776/2023, na modalidade de Pregão Eletrônico. Valor total: R\$ 566.839,32. Contratada: Centro de Medicina Nuclear de Joinville Ltda. CNPJ: 83.635.326/0001-12. Objeto: Serviços de exames de Medicina Nuclear para o Hospital Regional Hans Dieter Schmidt (HRHDS). Vigência: Doze meses a partir da data da sua publicação no DOE. Aprovação SIGEF GGG: 2023AS011457.

Cod. Mat.: 936507

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO AO CT 610/2018 – Processo SES 0020/2017 – Edital nº 0907/2018, na modalidade de Pregão Presencial – PSES 103800/2023.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde – CNPJ nº 80.673.411/0001-87 CONTRATADA: Dedetizadora e Imunizadora Caracol Ltda. ME. – CNPJ: 79.511.879/0001-96. CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: Este Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência do contrato, a partir de 01/09/2023 até 31/12/2023.

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR DO CONTRATO: O aditivo implicará em um valor total de R\$ 6.784,86, findado o novo período de vigência.

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do Contrato original, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

DATA: 31 de agosto de 2023.

SIGNATÁRIOS: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Secretaria de Estado da Saúde e Hilton Jacobsen pela empresa Dedetizadora e Imunizadora Caracol Ltda. ME.

Protocolo SIGEF GGG 2023AS011108.

Cod. Mat.: 936485

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FUNDO ESTADUAL DA SAÚDE torna público o Seguinte Termo Aditivo: CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, representada pela Secretária de Estado da Saúde Carmen Emilia Bonfá Zanotto. Objeto: 6º termo aditivo de prorrogação de prazo de 30 (trinta) dias do contrato 346/2022, celebrado entre a empresa UTIL SOLUCOES LTDA- Ref.: Reforma para ampliação da macrorregional de saúde de Itajai. – Novo Prazo: 07/10/2023.

Cod. Mat.: 936244

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1658/2022 – Processo SES 164812/2023, referente ao Processo SES 115840/2022, Licitação 1502/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde.

CONTRATADA: Pharma Log Produtos Farmacêuticos Eireli – CNPJ n° 13.485.130/0001-03.

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo de 25% do quantitativo do item 10 para o abastecimento da Gerência de Bens Judiciais (GEJUD).

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$ 4.260,60 para o valor atualizado de R\$ 4.527,90 (Quatro mil quinhentos e vinte e sete reais e noventa centavos).

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 05/09/2023.

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratante. Protocolo SIGEF GGG 2023AS010502.

Cod. Mat.: 936499

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 055/2023/SSP. Origem: Pregão Eletrônico nº 115/2023/SEA. Objeto do Contrato: Aquisição de materiais saneantes/domissanitários, para atender o Complexo Administrativo da Segurança Pública. Vigência: 05 de setembro de 2023 até o adimplemento das obrigações, limitada ao exercício financeiro. Dotação Orçamentária: Unidade Gestora: 160091; Unidade Orçamentária: 16091; Subação: 6503; Fonte Orçamentária: 1.753.111.035; Natureza: 33.90.30.22. Valor Total: R\$ 379,50 (trezentos e setenta e nove reais e cinquenta centavos). Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública com execução através do Fundo para Melhoria da Segurança Pública - Signatário: Sr. Freibergue Rubem do Nascimento. Contratada: Sebold Indústria de Cosméticos Ltda. Signatário: Gabriel Sebold. Data de assinatura do Contrato: 06/09/2023. Processo SGP-e SSP 2022/2023. Aprovação GGG: 2023AS011336.

Cod. Mat.: 936346

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 050/2023/SSP. Origem: Pregão Eletrônico nº 115/2023/SEA. Objeto do Contrato: Aquisição de materiais saneantes/domissanitários, para atender o Complexo Administrativo da Segurança Pública. Vigência: 05 de setembro de 2023 até o adimplemento das obrigações, limitada ao exercício financeiro. Dotação Orçamentária: Unidade Gestora: 160091; Unidade Orçamentária: 16091; Subação: 6503; Fonte Orçamentária: 1.753.111.035; Natureza: 33.90.30.22. Valor Total: R\$ 1.416,62 (um mil e quatrocentos e dezesseis reais e sessenta e dois centavos). Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública com execução através do Fundo para Melhoria da Segurança Pública - Signatário: Sr. Freibergue Rubem do Nascimento. Contratada: Abreu Química Industria e Comercio Ltda. Signatário: Douglas de Abreu. Data de assinatura do Contrato: 05/09/2023. Processo SGP-e SSP 2022/2023. Aprovação GGG: 2023AS011330.

Cod. Mat.: 936341

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 051/2023/SSP. Origem: Pregão Eletrônico nº 115/2023/SEA. Objeto do Contrato: Aquisição de materiais saneantes/domissanitários, para atender o Complexo Administrativo da Segurança Pública. Vigência: 05 de setembro de 2023 até o adimplemento das obrigações, limitada ao exercício financeiro. Dotação Orçamentária: Unidade Gestora: 160091; Unidade Orçamentária: 16091; Subação: 6503; Fonte Orçamentária: 1.753.111.035; Natureza: 33.90.30.22. Valor Total: R\$ 1.626,00 (um mil e seiscentos e vinte e seis reais). Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública com execução através do Fundo para Melhoria da Segurança Pública - Signatário: Sr. Freibergue Rubem do Nascimento. Contratada: Goedert Ltda. Signatário: Douglas de Moraes. Data de assinatura do Contrato: 05/09/2023. Processo SGP-e SSP 2022/2023. Aprovação GGG: 2023AS011350. Cod. Mat.: 936342

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 053/2023/SSP. Origem: Pregão Eletrônico nº 115/2023/SEA. Objeto do Contrato: Aquisição de materiais saneantes/domissanitários, para atender o Complexo Administrativo da Segurança Pública. Vigência: 05 de setembro de 2023 até o adimplemento das obrigações, limitada ao exercício financeiro. Dotação Orçamentária: Unidade Gestora: 160091; Unidade Orçamentária: 16091; Subação: 6503; Fonte Orçamentária: 1.753.111.035; Natureza: 33.90.30.22. Valor Total: R\$ 754,11 (setecentos e cinquenta e quatro reais e onze centavos). Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública com execução através do Fundo para Melhoria da Segurança Pública - Signatário: Sr. Freibergue Rubem do Nascimento. Contratada: Raridade Industria Química Ltda ME. Signatário: Júlio César Maximiano. Data de assinatura do Contrato: 05/09/2023. Processo SGP-e SSP 2022/2023. Aprovação GGG: 2023AS011355.

Cod. Mat.: 936343

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 054/2023/SSP. Origem: Pregão Eletrônico nº 115/2023/SEA. Objeto do Contrato: Aquisição de materiais saneantes/domissanitários, para atender o Complexo Administrativo da Segurança Pública. Vigência: 05 de setembro de 2023 até o adimplemento das obrigações, limitada ao exercício financeiro. Dotação Orçamentária: Unidade Gestora: 160091; Unidade Orçamentária: 16091; Subação: 6503; Fonte Orçamentária: 1.753.111.035; Natureza: 33.90.30.22. Valor Total: R\$ 300,99 (trezentos reais e noventa e nove centavos). Contratante: Secretaria de Estado da Segurança Pública com execução através do Fundo para Melhoria da Segurança Pública - Signatário: Sr. Freibergue Rubem do Nascimento. Contratada: Sebold Comercial Atacado de Produtos, Alimentos e Equipamentos Ltda. Signatário: Luiz Fernando Sebold. Data de assinatura do Contrato: 05/09/2023. Processo SGP-e SSP 2022/2023. Aprovação GGG: 2023AS011338.

Cod. Mat.: 936344

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA - Origem: Registro de Preços - PE Nº 007/PMSC/2023- Objeto: AQUISIÇÃO DE INSÍGNIAS SOCIAIS. 2023AF00006 - Contratada: UNIFORMES GERAIS LTDA - CNPJ: 02.777.319/0001-53 - Item 24: 13 und. - Valor Unitário: R\$ 28,00; Item 25: 13 und. - Valor Unitário: R\$ 28,35; Item 26: 2 und. - Valor Unitário: R\$ 28,91; Item 28: 2 und. - Valor Unitário: R\$ 34,53; Item 43: 100 und. - Valor Unitário: R\$ 19,5; Valor Total da AF: R\$ 2.809,43. Crédito orçamentário: 33.90.30.23. Fonte: 1.500.100.000. Assinatura: 06/09/2023. Pela contratada: Maurício Kuhnen, pelo contratante: Cel. PM André Cartaxo Esmeraldo – GGG 2023SO008640.

Cod. Mat.: 936427

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA - Origem: Registro de Preços - PE Nº 021/PMSC/2023 - Objeto: AQUISIÇÃO DE TOTENS E PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO OPMS. 2023AF00002 - Contratada: IDEIA BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME. CNPJ: 15.343.579/0001-62 – Item 02: 32 und. – Valor Unitário R\$ 27,53. Valor Total da AF R\$ 880,96. Crédito orçamentário: 33.90.30.44; Fonte: 1.753.111.036. Assinatura: 06/09/2023. Pela contratado: Jorge Luiz Machado e pelo contratante: Cel. PM Andre Cartaxo Esmeraldo – Dir. DALF – GGG 2023SO008636.

Cod. Mat.: 936423

POLÍCIA CIENTIFÍCA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 289/2023/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 182/2022. Objeto: AQUISIÇÃO de 30 (trinta) tesouras para bandagem, para a Diretoria de Medicina Legal da Polícia Científica. Valor: R\$ 1.362,60 (Mil Trezentos e Sessenta e Dois Reais e Sessenta Centavos). Contratada: RBM DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA. Signatário: RODRIGO MACHADO BARRETO. Prazo de Vigência: 31/12/2023. Data de Assinatura: 05/09/2023. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 33.90.30.36, Fonte: 1.753.111.098, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designado para exercer as funções de fiscal da contratação acima o Perito Criminal Fernando Oliva da Fonseca. SGP-e PCI 10069/2023. Adrovação GGG 2023AS011434.

Cod. Mat.: 936288

EXTRATO DO TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DO CENTRO DE EVENTOS GOVERNADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA- CELHS Nº 003/2023 (Processo SETUR 456/2023). Partes: SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR e SIDNEI FLORES. Objeto: Pelo presente, a AUTORIZADORA formaliza a autorização de uso dos espaços e instalações do Centro de Eventos Governador Luiz Henrique da Silveira (CELHS), descritos no Anexo I, para realização do evento FLORIPA REBAIXADOS, das 00:01hs às 22hs do dia 08 de Outubro de 2023, com montagem às 00:01hs do dia 08 de Outubro de 2023 e desmontagem às 19 hs do dia 08 de Outubro de 2023. Valor:R\$ 13.980,00 (Treze mil, novecentos e oitenta reais). Signatários: Evandro Neiva Oliveira e Sidnei Flores.

Cod. Mat.: 936370

AUTARQUIAS ESTADUAIS

INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE – IMA. EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO. CONTRATANTE: Instituto do Meio Ambiente - IMA.

CONTRATADA: Goedert Ltda (CNPJ 79.846.465/0001-18) ORIGEM: Registro de Preço PE nº 0093/2023-K. AF: 01/2023. OBJETO: Papel higiênico folha dupla cor branco, alta alvura, gofrado, picotado, com 30m, Quant. 3008, V. unit. R\$ 0,96. Valor Contratado: R\$ 2.887,68. CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Subação: 7277, Elemento: 33.90.30.22, Fonte: 1.753.219.061. ASSINATURA: Pelo IMA: Luciana Coutinho de Amarante. Pela Contratada: Douglas de Moraes. Nº APROVAÇÃO GGG: 2023AS011227. Florianópolis, 05 de SETEMBRO de 2023. SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES/PRESIDENTE

Cod. Mat.: 936211

IPREV – 5° APOSTILAMENTO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N° 015/2021. Pregão Eletrônico n° 0010/2021/SEA (Processo IPREV 5721/2019) - Contratante: Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina – IPREV - CNPJ n° 83.882.498/0001-90. Contratada: NOVA SC SERVIÇOS TÉCNICOS EIRELI – CNPJ n° 25.148.976/0001-37. Objeto: Designar o servidor Yuri Carioni Engelke, matrícula n° 0957301-1-01, Gerente de Gestão de Pessoas, nomeado pelo Ato n° 2695/2023, para exercer a função de Gestor do Contrato n° 015/2021, em substituição à servidora Raquel Santos Rachadel da Silva, matrícula n° 0238375-6-01. As demais cláusulas e condições do Contrato permanecem íntegras e inalteradas. Assinado em 05/09/2023, por Vânio Boing, Presidente do IPREV.

Cod. Mat.: 936459

IPREV – TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N° 003/2023. 1° TERMO ADITIVO N° 018/2023 (Processo SIE 26010/2023) - Contratante: Instituto de Previdência do Estado de Santa Catarina – IPREV - CNPJ n° 83.882.498/0001-90. Contratada: Positiva Edificações LTDA – CNPJ n° 07.380.344/0001-12. Objeto:1-Prorrogação e o acréscimo do Contrato n° 003/2023, correspondente ao percentual de 19,39% (dezenove vírgula trinta e nove por cento), conforme dispõe o artigo 65, I, "b", e §1°, da Lei n° 8.666/1993. 2-Fica prorrogada a vigência do Contrato de Manutenção Predial n°003/2023, por 120 dias, com novo termo final no dia 03/01/2024. Da Dotação Orçamentária: Subação – 2301, Fonte - 1.8.02.250.000, Natureza de Despesa - 33.90.39.16. As

demais cláusulas e condições do Contrato permanecem íntegras e inalteradas. Assinado em 05/09/2023, por Vânio Boing, Presidente do IPREV e em 01/09/2023, por Joacir Raupp Atanásio, pela Contratada. **Aprovação GGG: 2023AS011085.**

Cod. Mat.: 936490

INSTITUTO DE METROLOGIA DE SANTA CATARINA

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 004/2023 Nº do Processo SGP-e: 613/2023/IMETRO Contratante: INSTITUTO DE METROLOGIA DE SANTA CATARINA – IMETRO/SC Contratada: ORSEGUPS SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA, CNPJ: 75.092.593/0013-04 Objeto: repactuação em conformidade com a Convenção Coletiva de Trabalho 2023/2024, a partir de 01 de agosto de 2023; alteração do §2º da cláusula segunda do Contrato nº 004/2023 assinado em 01 de agosto de 2023 em que o pagamento ocorrerá até o 30º (trigésimo) dia do mês subsequente ao da prestação dos serviços. Valor total: R\$ 565.616,88. Dotação: 33.90.37.03. Fonte: 2.28 Data de Assinatura: 04/09/203.

Cod. Mat.: 936465

FUNDAÇÕES ESTADUAIS

EXTRATO DE CONTRATO

Referência: IL 1151-2023. SGP-e 36769-2023 Objeto: Refere-se a contratacao de servico de manutencao e suporte (pacote de melhorias) para o software `Al-Wi for business` utilizado na gestao integrada do HCV/CAV/UDESC. Carta de Exclusividade. Contrato nº 1987-2023. Partes: AL-WI TECNOLOGIA LTDA ME. Prazo de vigência: 12 (doze) meses a contar da data da assinatura . Valor: R\$ 92.665,92. Fundamentação: 25, I da lei nº 8.6666/93. Lages, 04 de setembro de 2023. Dilmar Baretta— Reitor da UDESC. Código de Registro:A647CE16776B91977FBFE799ED8D88E91141882F

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC - PUBLICAÇÃO DE TERMO ADITIVO Referência: PE nº 828/2023. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM IMPRESSOS GRÁFICOS (DIPLOMAS, PADRONIZADOS E LIVROS – DEMANDAS 1º SEMESTRE) – TODAA UDESC. Contrato nº 1201/2023. Partes: UDESC e AS INDUSTRIA GRÁFICA EIRELI. Do Valor: Fica aditivado o valor de R\$ 399,97, representando 25% do item 8 e 25% do item 9 sendo que representa 1,21% do total do contrato. O valor global do contrato ficou em R\$ 249.153,22. Assinado em: 06/09/2023 Florianópolis 11 de setembro de 2023. Dilmar Baretta – Reitor da UDESC.

Cod. Mat.: 936243

ECONOMIAS MISTAS

EXTRATO DE CONTRATO nº 00549/23 ORIGEM: lei 13.303/2016 E RILC-EPAGRI - Pregão Eletrônico Nº. 57/2023 CONTRATANTE: Epagri - Tubarão (GR) CONTRATADA: Microservice Eletronicos Eireli CNPJ/CPF: 02.405.020/0001-78 OBJETO: Material de Consumo VIGÊNCIA: 28/08/2023 a 31/12/2023 VALOR GLOBAL: R\$ 46.400,00 ITEM ORCAMENTÁRIO: 33903006, 33903024, 44905240, 33903028, 33903011, 33903042, 33903022, 33903025, 33903031, 44905204, 44905234; Ação 2117, 2171; Fonte 240, 640 MODALIDADE LICITAÇÃO: 12 - Pregão Eletrônico ASSINADO EM: 28/08/2023, por Cleide Thomazini, Repres. Legal. Deferido GGG 2023AS010952

Cod. Mat.: 936412

CIASC - EXTRATO DO ADITIVO 001/2023 - CONTRATO 185/2022 - Contratada: ACESSOLINE TELECOMUNICAÇÕES LTDA. CNPJ: 14.798.740/0001-20. Origem: CIASC 0972/2022. Objeto do Contrato: Prestação de serviços de conexão entre duas localidades (ponto a ponto) para o transporte de quaisquer tipos de dados em Camada 2 (Layer 2) - conhecidos comercialmente como lan to lan, para conexão dos 2 Datacenters CIASC a um ponto de presença IX.BRem São Paulo (PTT-SP). Aditivo 001/2023: Prorrogar o prazo de execução do contrato ora aditado por 12 (doze) meses, a partir de 26 de outubro de 2023. Todas e demais cláusulas e condições permanecem inalteradas e são ora ratificadas. Data: Florianópolis, 11 de setembro de 2023. Signatário: Vanio Rodrigues — Vice-presidente de Tecnologia do CIASC.

Cod. Mat.: 936435

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO № DL-052/23

Objeto: Realização de Concurso Público. Contratado: INSTITUTO DE ESTUDOS SUPERIORES DO EXTREMO SUL - IESES. Valor: Conforme cláusula terceira do contrato. Data da Assinatura: 30/08/2023. Vigência: 24 meses. Fundamentação Legal: Inciso VII do art. 29 da Lei nº 13.303/2016. Signatários: Diretoria pela SCGÁS e Marcello Bonelli - Procurador, pelo Contratado. Osny Belarmino da Silva Filho - Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936240

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO Nº: PLE-032/23

Objeto: Fornecimento de projeto, materiais e instalação da cobertura contra intempéries em estações de fornecimento de gás natural a cliente da SCGÁS. Contratado: Minenge Minatto Engenharia e Construções Ltda. Valor: R\$ 1.058.749,72. Assinatura: 25/08/2023. Vigência: 365 dias. Signatários: A Diretoria, pela SCGÁS; e, Edio Minatto - Sócio Administrador, pelo contratado.

Osny Belarmino da Silva Filho. Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936235

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO Nº: PE-038/23

Objeto: Estações de Medição de Alta Pressão (EMAPs). Contratado: Metroval Controle de Fluidos Ltda. Valor: R\$ 1.458.186,69. Assinatura: 29/08/2023. Vigência: 730 dias. Signatários: A Diretoria, pela SCGÁS; e, Eric Tedesco – Diretor, pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho. Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936237

Cod. Mat.: 936212

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO ADITAMENTO Nº 02 AO CONTRATO PLE-032/19

Objeto do Contrato: Definição de estratégia e posicionamento da SCGÁS nas redes sociais, incluindo gestão e monitoramento de cada rede da empresa. Objeto do Aditamento 02: Prorrogação do prazo de vigência e execução do Contrato por mais 12 (doze) meses. Prazo de Vigência: 06/09/2023 a 06/09/2024. Valor: R\$ 140.000,00. Empresa: Sabrina Elisa Domingos. Data da Assinatura: 17/08/2023. Signatários: Diretoria pela SCGÁS; e, Sabrina Elisa Domingos - Proprietária, pelo Contratado.

Osny Belarmino da Silva Filho - Gerente de Administração e Suprimentos.

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO №: DL-056/23

Objeto: Serviço de Suporte, Manutenção e Evolução Tecnológica das licenças TOTVS RM Labore - LGT GCH, TEC USER e BYYOU ECM. Contratado: TOTVS S.A. Valor: R\$ 22.968,68. Data da Assinatura: 25/08/2023. Vigência: 36 meses a contar de 07/12/2023. Fundamentação Legal: Caput do Artigo 30 da Lei nº 13.303/2016. Signatários: Gerentes pela SCGÁS e Alcinei de Oliveira e Marcio Huri Nobre de Souza, Procuradores, pelo Contratado. Osny Belarmino da Silva Filho – Gerente de Administração e Suprimentos.

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO Nº PE-044/23

Objeto: Fornecimento de Smart TVs de 50, 65, 75 e 85 polegadas e suportes para atualização nas salas de reuniões e demais espaços da SCGÁS. Contratado: Inova Tech Informática Ltda. Valor: R\$ 178.289,20. Assinatura: 30/08/2023. Vigência: 36 meses. Signatários: A Diretoria, pela SCGÁS e Francieli Bagatoli, Representante Legal pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho-Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936207

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO

Contrato nº: PE-042/23. Objeto: Fornecimento e instalação de transmissores de nível 4-20 mA para indicadores de nível CONAUT em tanques de odorante. Contratado: FLUITER Engenharia e Soluções Integradas Ltda. Assinatura: 04/09/2023. Valor: R\$ 68.971,42.

Vigência: 12 meses. Signatários: A Diretoria, pela SCGÁS; e, Cesar Orlando Horschutz de Resende, Sócio Administrador, pelo Contratado. Osny Belarmino da Silva Filho - Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936270

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO № PE-036/23-1

Objeto: Fornecimento de máquinas e ferramentas para realização de manutenção na RDGN. Contratado: LA Licitações Ltda. Valor: R\$ 45.600,00. Assinatura: 29/08/2023. Vigência: 360 dias. Signatários: Diretor e Gerente, pela SCGÁS e Luiz Antonio Fonseca Junior, Diretor pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho-Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936306

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO № PE-036/23-2

Objeto: Fornecimento de máquina de solda por eletrofusão. Contratado: Alta Comércio e Serviços Ltda. Valor: R\$ 50.900,00. Assinatura: 31/08/2023. Vigência: 360 dias. Signatários: Diretor e Gerente, pela SCGÁS e Wellerson Ferreira Camargo, Sócio Administrador pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho-Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936308

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO Nº PE-036/23-3

Objeto: Fornecimento de localizador de tampas metálicas. Contratado: Sondeq Indústria de Sondas e Equipamentos Ltda. Valor: R\$ 13.265,49. Assinatura: 28/08/2023. Vigência: 360 dias. Signatários: Gerentes, pela SCGÁS e Jorge Dequech, Sócio-Diretor pelo contratado. Osny Belarmino da Silva Filho-Gerente de Administração e Suprimentos.

Cod. Mat.: 936309

SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A.

Extrato do Contrato Nº 0049/2023 de 04.09/2023. Contratante: SCPAR PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A. Contratada: ANELITA DO ROSÁRIO CASTRO. Objeto: Contratação de empresa especializada em lavagem completa, limpeza, conservação, higienização, lavagem do motor, lavagem da cabine externa e interna dos veículos pesados, máquinas pá carregadeira e retroescavadeira, com fornecimentodos insumos necessários à realização dos serviços. Valor: R\$ 33.799,92. Prazo: 12 meses. Fundamento Legal: Pregão Eletrônico nº 0019/2023. Assinado em: 04/09/2023, por seus Diretores Cleverton Elias Vieira e Lindomar de Souza Dutra p/ Contratante e Anelita do Rosário Castro, p/ Contratada. SGPE - PSFS 1435/2023.

Cod. Mat.: 936175

SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A.

Extrato do Contrato Nº 0047/2023 de 05.09/2023. Contratante: SCPAR PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A. Contratada: MISERVI ADM. DE SERVIÇOS LTDA. Objeto: Contratação de serviços de limpeza mecanizada, de forma continuada, da área operacional pavimentada e área externa de acesso do Terminal Graneleiro da SCPar Porto de São Francisco do Sul S.A. Valor: R\$ 294.900,00 Prazo: 12 meses. Fundamento Legal: Pregão Eletrônico nº 0016/2023. Assinado em: 05/09/2023, por seus Diretores Cleverton Elias Vieira e Pablo de Almeida da Fonseca p/ Contratante e Joni Maer Penteado Hara, p/ Contratada. SGPE - PSFS 1521/2023.

Cod. Mat.: 936192

SC PARTICIPAÇÕES E PARCERIAS S.A. – SCPar. EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 018/2021. PROCESSO SGPE SCPAR 975/2021. CONTRATANTE: SC PARTICIPAÇÕES E PARCERIAS S.A. – SCPar. CONTRATADA: ACQUAPLAN TECNOLOGIA E CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA. OBJETO: Prorrogação de Prazo. VIGENCIA: 12 (doze) meses a partir de 24/09/2023. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Fonte recursos próprios. DATA DA ASSINATURA: 06/09/2023. ASSINADO POR: Alexandre Amin Salum Junior, Diretor Presidente da SCPar, Jeferson Machado, Diretor da SCPar e Emilio Marcelo Dolichney, representante da Contratada. Florianópolis, 06 de setembro de 2023.

Cod. Mat.: 936376

Contatos oficiais do Diário Oficial:

Para publicações diversas: (48) 3665-6277/ 3665-6269 comercial@sea.sc.gov.br Para órgãos do governo do Estado: (48) 3665-6270 / 3665-6275/ © 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br

Para prefeituras: (48) 3665-6277/ © 3665-6269 comercialprefeitura@sea.sc.gov.br Para cadastro DOE: (48) 3665-6267 cadastrodoe@sea.sc.gov.br

PREFEITURAS MUNICIPAIS

APIÚNA

MUNICIPIO DE APIUNA SC

Contrato N°: 106/2022. Aditivo N°: 4/2023. Tipo Aditivo: Acréscimo. Contratante: MUNICIPIO DE APIUNA. Contratada: PETRY EMPREITEIRA DE MAO-DE-OBRA E EMPREENDIMENTOS IMO-BILIARIOS LTDA - ME Licitação : Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia 131/2022. Objeto : CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REFORMA E AMPLIAÇÃO NA ESCOLA BÁSICA SUBIDA / APIÚNA SC Vigência : Início: 14/08/2023 Término: 19/12/2023. Assinatura : 14/08/2023. Valor R\$: 36.624,21 (Trinta e Seis Mil, Seiscentos e Vinte e Quatro Reais e Vinte e Um Centavos). Dotação : 77 - 04.004.2047.344905199 0000000000.150010010000 - Dotação : 330 - 04.004.1041.344 905199000000000.154070000000 - Dotação : 332 - 04.004.10 41.3449051990000000000.271032101400 - Dotação : 333 - 04 .004.1041.3449051990000000000.255070000000 - Dotação 411 - 04.004.1041.3449051990000000000.271070001400. FISCAL: MORGANA CASATTI

MARCELO DOUTEL DA SILVA - PREFEITO DE APIUNA Cod. Mat.: 936202

BALNEÁRIO PICARRAS

AVISO DE ERRATA I PROCESSO LICITATÓRIO Nº 083/2023 - PMBP CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 009/2023 - PMBP

Comunicamos que o Edital da licitação supracitada, publicado no DOE/SC em 31/08/2023 - Edição n. 22094 - página 29, foi AL-TERADO conforme ERRATA I, com a inclusão da dotação 841 -Emendas Parlamentares Individuais 202339290002 – Transferência Especial da União. Objeto: prestação dos serviços de obras de pavimentação em paver, drenagem pluvial e sinalização viária das ruas Paraná, Amália Rech Leonardo, Manoel João Felício, Profa. Rita De Cássia Ignácio e 6010, no bairro Nossa Senhora da Conceição, Balneário Piçarras/SC. O edital na íntegra encontra-se disponível no site balneariopicarra net. Balneário Piçarras (SC), 06 de setembro de 2023. **Orli Carlos Ferreira Junior – Secretário Municipal de Obras.**

Cod. Mat.: 936426

AVISO DE ERRATA I PROCESSO LICITATÓRIO Nº 082/2023 - PMBP CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 008/2023 - PMBP

Comunicamos que o Edital da licitação supracitada, publicado no DOE/SC em 30/08/2023, edição n. 22093, página 40, foi ALTERADO conforme ERRATA I. Objeto: obras de pavimentação asfáltica, drenagem pluvial e sinalização viária da Rua Pedro Elói Corrêa (Rua 5310) - Bairro Santo Antônio. O edital na íntegra encontra-se disponível no site balneariopicarras.atende.net. Balneário Piçarras (SC), 06 de setembro de 2023. Orli Carlos Ferreira Junior - Secretário Municipal de Obras.

Cod. Mat.: 936410

BIGUAÇU

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE BIGUAÇU SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Contrato Nº: 186/2023 Contrato Nº: 193/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BIGUAÇU

Contratada: KS CONSTRUCOES LTDA

Valor: R\$ 145.017,30 (cento e quarenta e cinco mil e dezessete

reais e trinta centavos)

Vigência: Início: 21/08/2023 Término: 18/01/2024

Licitação: Tomada de Preço p/ Obras e Serv. Engenharia

194/2023

Recursos: Dotações: 13.001.15.451.0009.1028.4.4.90.00.00 / 2.500.0000.000 13.001.15.451.0009.1028.4.4.90.00.00 / 2.710.3210.389

Objeto: Contratação de empresa para execução de projeto de pavimentação em concreto da Rua São Lourenço no bairro Prado - Biguaçu.

Cod. Mat.: 936446

BLUMENAU

MUNICÍPIO DE BLUMENAU

CREDENCIAMENTO Nº 012/2023

Objeto: CREDENCIAMENTO PARA O FORNECIMENTO DE ALI-MÉNTAÇÃO PARA AS EQUIPES DE TRABALHO DURANTE A 38ª OKTOBERFEST BLUMENAU 2023, conforme especificações constantes neste edital e anexos - PROEB. A partir de 11 de setembro de 2023. Edital completo: sem custas site oficial do Município http://www.blumenau.sc.gov.br/transparencia. Base Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações. Blumenau, 06/09/2023. Anderson Rosa Secretário Municipal de Administração

Cod. Mat.: 936579

MUNICÍPIO DE BLUMENAU CONCORRÊNCIA Nº 040/2023

Objeto: Concessão de uso prevê a utilização de parte de bem público localizado no Parque dos Animais Dra. Lúcia Sevegnani - Parcão para exploração comercial de atividades para uso de animais de estimação, atividades alimentícias e sanitários públicos aos seus tutores, sendo parte da área com acesso público gratuito e parte da área com acesso remunerado através de pagamento de ingresso, conforme especificações constantes no edital, seus anexos e demais documentos – SEMMAS - SEPARC. ABERTURA DOS ENVELOPES: dia 11 de outubro de 2023 às 09:00 horas. Edital completo: sem custas site oficial do Município http://www.blumenau. sc.gov.br/transparencia. Base Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações. Blumenau, 08/09/2023. Anderson Rosa - Secretário Municipal de Administração. Registrado no TCE/SC sob nº F07CA9FEBB37A-3A1918C4D420BF4116325FBCE63

Cod. Mat.: 936578

BOMBINHAS

ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS

RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO DOCUMENTAL E HOMO-LOGAÇÃO DO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 05/FMCB/2023 - MESTRA ELZA ROSA

A FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA DE BOMBINHAS/SAN-TA CATARINA, torna público o Resultado Final da Avaliação Documental e Homologação do Edital de Chamamento Público 05/ FMCB/2023 - Mestra Elza Rosa, observando as especificações a seguir: 1. Encontra-se habilitado e homologado o proponente ASSOCIAÇÃO SARAGAÇO DA COMUNIDADE TRADICIONAL DO MUNICÍPIO DE BOMBÍNHAS-SC (CNPJ 34.056.563/0001-13), inscrito na cota única de R\$25.000,00 (vinte e cinco mil reais); e o proponente GRUPO DE ARTESÃOS E ARTISTAS DE BOMBINHAS – GAAB (CNPJ 01.445.483/0001-09), inscrito na cota única de R\$25.000,00 (vinte e cinco mil reais). 2. Todos os documentos do certame encontram-se disponíveis na página do edital na Plataforma Prosas, acessada pelo link: < https://culturabombinhas.com. br/editalmestraelzarosa2023>, bem como no site institucional da Prefeitura de Bombinhas, em aba específica do edital, acessada pelo link: < https://bombinhas.sc.gov.br/pagina-49432/

Bombinhas, 06 de setembro de 2023. LUIZ FELIPE DE MELO

Presidente de Cultura

Cod. Mat.: 936447

ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS EXTRATO HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2023

3C2FA74176BBBB27E658A946B1D4C9F8E08D7D47

O MUNICÍPIO DE BOMBINHAS (SC), através do Prefeito Municipal Paulo Henrique Dalago Muller, em conformidade com a Lei 8666/93, vem por meio deste, HOMOLOGAR o resultado do Edital já mencionado. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE REFORMA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO, DO MUNICÍPIO DE BOMBINHAS, CONFORME PROJETO BÁSICO ANEXO AO EDITAL. VENCE-DOR: CONSTRUTORA JR LTDA, CNPJ sob nº 28.932.166/0001-65, com sede na Rua Leônidas Fávero, Ed Bromélias, Bairro Jardim, Concordia/SC

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 21/07/2023. Bombinhas, 01 de setembro de 2023 LUIZ HENRIQUE GONCALVES Secretário de Administração

Cod. Mat.: 936223

ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS AVISO DE ERRATA DE EDITAL DE REGISTRO DE PREÇOS №

033/2023 - PMB

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado. Do Edital: Onde se lê: IV – Apresentar laudo autenticado de irritabilidade dérmica, microbiológico e ABNT que comprove classe 1 para os itens: 41,42,43,104,105,107. Leia-sê: "IV – Apresentar laudo creditado de irritabilidade dérmica, microbiológico e ABNT que comprove classe 1 para os itens: 41,42,43,104,105,107.

Bombinhas/ SC, 06 de setembro de 2023. LUIZ HENRIQUE GONÇALVES Secretário de Administração

Cod. Mat.: 936236

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS

AVISO DE SESSÃO ABERTURA DE PROPOSTAS TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2023-PMB

O Município de Bombinhas (SC) torna público que, neste ato MARCA

a data de sessão pública de abertura de Envelopes da Proposta da referida Tomada de Preços para às 14:30hs do dia 11/09/2023. Maiores informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Bombinhas, no Setor de Compras e Licitações, pelo telefone (47) 3393-9500, Ramal 551 e 509 ou pelo e-mail licitacao@bombinhas.sc.gov.br.

Bombinhas/ SC, 06 de setembro de 2023.

LUIZ HENRIQUE GONÇALVES Secretário Interino de Administração

Cod. Mat.: 936241

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE **BOMBINHAS**

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO SÉTIMO TERMO ADITIVO DO CONTRATO 090/2019 - PMB

25C4A3C9AF753A53F7F4BB6534F52F0A6727CF13

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DO CONTRATO. CUJA VIGÊNCIA PASSA A SER ATÉ 02 DE MARÇO DE 2024.

CONTRATADA: O ATLANTICO INTEGRADO LTDA - ME, com sede na Rua 222, nº 396, Meia Praia, Itapema/SC, inscrição no CNPJ nº 26.329.034/0001-18.
DATA DA ASSINATURA: 25 de agosto de 2023.

Bombinhas, 06 de setembro de 2023. LUIZ HENRIQUE GONÇALVES Secretário de Administração

Cod. Mat.: 936455

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE

BOMBINHAS EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO QUINTO TERMO ADITIVO DO CONTRATO 035/2022 – PMB

25BCB307C032B640BE40B7AD9C8A7DA6A19DBC9B

OBJETO: PRORROGAÇÃO da vigência contratual para o dia 09 de janeiro de 2024.

CONTRATADA: JK PAVIMENTAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 95.086.948/0001-18, com sede na Rua Rio Juquiá, nº 311, Cidade de Bombinhas, Estado de Santa Catarina.

DATA DA ASSINATURA: 25 de agosto de 2023. Bombinhas, 06 de setembro de 2023. LUIZ HENRIQUE GONCALVES Secretário de Administração

Cod. Mat.: 936474

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE **BOMBINHAS**

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO 096/2022 - PMB

E2EFF202062D55C37A8B9C6F71962BEBD125336D

OBJETO: RENOVAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO, CUSTÓDIA E TRANSPORTE DE VALORES, E UM REAJUSTE DE 3,99% PELO IPCA, OCASIONANDO A SUPLEMENTAÇÃO NO VALOR DE R\$ 87.521,16 (oitenta e sete mil, quinhentos e vinte e um reais e dezesseis centavos), bem como a prorrogação da vigência contratual de 01/09/2023 a 31/08/2024.

CONTRATADA: PROTEGE S/A PROTEÇÃO E TRANSPORTE DE VALORES, inscrita no CNPJ sob nº 43.035.146/0012-38.

DATA DA ASSINATURA: 25 de agosto de 2023. Bombinhas, 06 de setembro de 2023. LUIZ HENRIQUE GONÇALVES Secretário de Administração

Cod. Mat.: 936468

CAMBORIÚ

RESULTADO DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO 99/2023 - PMC

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Administração torna público que o resultado da licitação foi: "FRACASSADA NO LOTE 01 F 07

Quaisquer esclarecimentos podem ser obtidos pelo telefone 047 3365-9500.

Camboriú SC, 06 de setembro de 2023.

ELCIO ROGÉRIO KUHNEN PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 936508

Estado de Santa Catarina AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 103/2023 - PMC - LICITAÇÃO DIFE-RENCIADA EXCLUSIVA PARA ME EPP PARA O LOTE 2 OBJETO: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO O REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE PLANTAS ORNAMENTAIS, MUDAS DE FLORES, FORRAÇÃO E INSUMOS DE JARDINAGEM, PARA DAR SEGUIMENTO AS OBRAS DE PAISAGISMO, EMBELE-ZAMENTO E TRANSFORMAÇÃO DAS PAISAGENS, TRAZENDO AMBIENTES HARMÔNICOS PARA TODA A MUNICIPALIDADE, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA. TIPO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR LOTE.

REGIME LEGAL: Mediante as especificações e condições previstas

no Edital, sob a regência da Lei 10.520/2002, Lei Federal nº. 8.666 de 21/06/1993, e suas alterações.

ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Iniciará às 13:00 horas do dia 22 (vinte e dois) de setembro de 2023, no site www.bnc.org.br INFORMAÇÕES: Pessoalmente ou telefone: (47) 3365-9500, no site: https://camboriu.atende.net/autoatendimento/servicos/consulta-de-licitacoes/detalhar/1 ou no e-mail comprasdecamboriu@gmail.com Camboriú, 06 de setembro de 2023.

ELCIO ROGERIO KUHNEN Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936450

CAPIVARI DE BAIXO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIVARI DE BAIXO/SC AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇO Nº 01/2023/PMCB

Prefeita Municipal de Capivari de Baixo/SC, torna público para o conhecimento de quem possa interessar que as <u>09hs00min</u> do dia <u>26/09/2023</u> na sala de Licitações do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Capivari de Baixo/SC, Rua Ernani Cotrin, 187, Centro, estará reunida para executar a TP n° 01/2023/PMCB, tipo Menor preço por LOTE para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A TOTAL EXECUÇÃO (COMPREENDENDO MATERIAL E MÃO-DE-OBRA) PARA REFORMA DA COBERTURA E MURO DO CEI MARIA DE LOURDES FERNANDES PEREIRA, CONFORME MEMORIAL DESCRITIVO, ORÇAMENTO, CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO, PROJETO E DEMAIS ANEXOS AO EDI-

TAL. Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (48) 3621-4400 ou pelo site www.capivaridebaixo.sc.gov.br no período das 07hs às 13hs. Capivari de Baixo/SC, 06 de setembro de 2023. MÁRCIA ROBERG CARGNIN- Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 936206

DESCANSO

MUNICIPIO DE DESCANSO AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO 104/2023 CONCORRÊNCIA № 04/2023

Objeto: CONCESSÃO DE USO, ONEROSA MEDIANTE PAGA-MENTO DE PAGAMENTO TAXA MENSAL DE OCUPAÇÃO DA EDIFICAÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE LANCHONETE E ÁREA ANEXA LOCALIZADA NA RUA PEDRO LORENSKI, NO MORRO DO CRISTO, CIDADE DE DESCANSO/SC, conforme as especificações contidas no edital e em seus anexos.

Recebimento dos envelopes de documentação e propostas até às **08h15min** do dia **25/10/2023**, no Departamento de Licitações e Contratos do Município de Descanso - Prefeitura, sito a Avenida Marechal Deodoro, nº 146, iniciando a sessão de abertura dos envelopes às **08h30min** do mesmo dia. A integra do Edital encontra-se no endereço eletrônico www.descanso.sc.gov.br Informações pelo fone (049) 3623 0161.

Descanso/SC, 06 de setembro de 2023.

Sadi Inácio Bonamigo Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936198

MUNICIPIO DE DESCANSO AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO 105/2023 TOMADA DE PREÇOS Nº 09/2023

Objeto: contratação de empresa para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE QUATRO CASAS, COM 45 M² CADA, NOS LOCAIS DETERMINADOS NO PROJETO EXECUTIVO, SITO NO MUNICIPIO DE DESCANSO/SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA, CONFORME MEMORIAL, PLANILHAS DE COMPOSIÇÃO E DEMAIS DOCUMENTOS DO PROJETO TÉCNICO.

Recebimento dos envelopes de documentação e propostas até às **08h45min** do dia **27/09/2023**, no Departamento de Licitações e Contratos do Município de Descanso - Prefeitura, sito a Avenida Marechal Deodoro, nº 146, iniciando a sessão de abertura dos envelopes às **09h00min** do mesmo dia. A integra do Edital encontra-se no endereço eletrônico <u>www.descanso.sc.gov.br</u> Informações pelo fone (049) 3623 0161.

Descanso/SC, 06 de setembro de 2023.

Sadi Inácio Bonamigo Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936403

FLOR DO SERTÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO Nº 1677/2023 PREGÃO ELETRONICO - SRP Nº 026/2023

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO JULGAMENTO MENOR PRECO – Por Lote

O Município de Flor do Sertão em conformidade com a Lei Federal n.º 14.133/2021 e Decreto municipal de regulamentação nº 006/2023, torna público aos interessados que a administração municipal irá realizar registro de preços para possível AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE PNEUS DA FROTA DE VEÍCULOS E MAQUINAS DA ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO, podendo eventuais interessados apresentar Proposta de Preços. A íntegra do Edital, ETP e Termo de Referência estará à disposição aos interessados a partir do dia 08 de setembro de 2023, no site https://www.flordosertao.sc.gov.br/licitacoes, e em horário comercial, junto ao departamento de licitações no Centro Administrativo Municipal, cito, a Avenida Flor do Sertão nº. 696, Centro, Flor do Sertão - SC. Outras informações poderão ser obtidas na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Flor do Sertão, no horário das 08h00min às 17h00min de segunda a sexta feira, pelo e-mail $\underline{\text{licita@flordosertao.sc.gov.br}} \ \text{ou ainda}$ pelo telefone (49) 3668-1003. Flor do Sertão 08 de setembro de

SIDNEI JOSÉ WILLINGHÖFER

Prefeito Municipal

2023.

Cod. Mat.: 936582

FRAIBURGO

EXTRATO DO CONTRATO Nº CT23PMF63 MUNICÍPIO DE FRAIBURGO – SC

CONTRATANTE: Município de Fraiburgo. CONTRATADO: AGF – ANTI GRANIZO FRAIBURGO LTDA-ME, CNPJ sob o nº 03.910.392/0001-14. OBJETO: Contratação da empresa AGF – ANTI-GRANIZO FRAIBURGO LTDA na prestação de serviços para operacionalização de 03 (três) geradores de solo para combate ao granizo, instalados nas localidades de Arroio da Barra, Arroio da Barra I e Dez de Novembro.. VALOR TOTAL DO CONTRATO: R\$ 66.666,66 (sessenta e seis mil seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos). DATA DO CONTRATO: 05.09.2023. PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO: da assinatura até 04 de janeiro de 2024. PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO: nº 0133/2023 – PMF, Inexigibilidade de Licitação nº 0029/2023. RECURSOS: Convênio do Estado de Santa Catarina, Programa de Transferência: 2023012239.

Fraiburgo (SC), 06 de setembro de 2023.

Wilson Ribeiro Cardoso Júnior – Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936170

GRATAVAL

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 36/2022

Aditivo Nº: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 36/2022

Tipo Aditivo: Prazo

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia

4/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO DA RUA DOS FERNANDES NO BAIRRO BELA VISTA E TRECHO DA RUA PEDRO ONOFRE NO BAIRRO POUSO ALTO, NO MUNICÍPIO DE GRAVATAL/SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA VISANDO ATENDER AO PROCESSO SGPE N° SCC 00016282/2021 – PORTARIA ESTADUAL N° 7/SIE, CONFORME PROJETOS EM ANEXO

Vigência: Início: 28/06/2023 Término: 31/12/2023

Assinatura: 23/06/2023

GRAVATAL, 23 DE JUNHO DE 2023.

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL DE GRAVATAL

Cod. Mat.: 936171

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 30/2022

Aditivo Nº: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 30/2022

Tipo Aditivo: Objeto/Valor

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: ILSON DE OLIVEIRA CONSTRUCOES EIRELI Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS

UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO, CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA N° 384/SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – PROCESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021.

Vigência: Início: 14/02/2023 Término: 23/06/2023

Assinatura: 14/02/2023

Valor R\$ 10.856,73 (Dez Mil, Oitocentos e Cinquenta e Seis Reais e Setenta e Três Centavos)

Dotação 89 - 02.006.1023.3449051980000000000.17547000000

1 - Obras contratadas CLEINILS RODRIGUES DA SILVA

PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 936177

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 29/2022

Aditivo Nº: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº29/2022

Tipo Aditivo: Supressão

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia 5/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO, CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA N° 384/SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – PROCESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021.

Vigência: Início: 25/04/2023 Término: 23/06/2023

Assinatura: 25/04/2023

Valor R\$ 5.897,79 (Cinco Mil, Oitocentos e Noventa e Sete Reais e Setenta e Nove Centavos)

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 936181

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 29/2022

Aditivo Nº: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 29/2022

Tipo Aditivo: ACRÉSCIMO

Contratante: MUNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: D7 EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia 5/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO, CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA N° 384/SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – PROCESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021.

Vigência: Início: 04/05/2023 Término: 23/06/2023

Assinatura: 04/05/2023

Valor R\$ 14.194,75 (Quatorze Mil, Cento e Noventa e Quatro Reais

e Setenta e Cinco Centavos)

Dotação: 364 - 02.003.1018.344905198000000000.171032100

091 - Obras contratadas CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 936182

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAVATAL

Contrato Nº: 30/2022

Aditivo Nº 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 30/2022

Tipo Aditivo: Objeto/Valor

Contratante: MÚNICÍPIO DE GRAVATAL

Contratada: ILSON DE OLIVEIRA CONSTRUCOES EIRELI Licitação: Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia

5/2022

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) PARA REFORMA DAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO E AMPLIAÇÃO, CONFORME PROJETOS, ATENDENDO A PORTARIA N° 384/SED DO GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – PROCESSOS SGPE N° SCC 00017591/2021, N° SCC 00016298/2021.

Vigência: Início: 18/05/2023 Término: 23/06/2023

Assinatura: 18/05/2023

Valor R\$ 20.218,92 (Vinte Mil, Duzentos e Dezoito Reais e Noventa e Dois Centavos)

Dotação: 28 - 02.003.1018.344905198000000000.1500100100 83 - Obras contratadas

CLEINILS RODRIGUES DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

IÇARA

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE ICARA EXTRATO CONTRATUAL

Contrato No ..: 065/2023

Contratante..: PREFEITURA MUNICIPAL DE ICARA Contratada...: NG3 CONSTRUTORA E PUBLICIDADE LTDA

..: 897.432.18 (oitocentos e noventa e sete mil quatro-Valor.. centos e trinta e dois reais e dezoito centavos)

Vigência.....: Início: 05/09/2023 Término: 05/07/2024

Licitação.....: Tomada de Preço p/ Obras e Serv. Engenharia Nº.: 81/202 3 Recursos.....: Dotação: 1.070.4.4.90.00.00.00.00.00 (141) ..: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃÓ DE UM GALPAO PRÉ-MOLDADO, PARA USO DE CENTRO CO-MUNITARIO DO BAIRRO PRESIDENTE VARGAS.

Içara, 6 de Setembro de 2023 DALVANIA PEREIRA CARDOSO Cod. Mat.: 936193

IMARUÍ

1º ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO PMI Nº 021/2023

Na edição nº 22092 de 29/08/2023, onde lê-se: Data de recebimento das propostas e documentação no sistema: até o dia 12/09/2023 às 08h15min. Data de início da sessão pública online: 12/09/2023 às 08h16min. Leia-se: Data de recebimento das propostas e documentação no sistema: até o dia 14/09/2023 às 08h15min. Data de início da sessão pública online: 14/09/2023 às 08h16min. Imaruí. 06 de setembro de 2023.

José Fuclides da Rocha Prefeito em Exercício

Cod. Mat.: 936289

IRINEÓPOLIS

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS PROCESSO LICITATÓRIO N.º 44/2023 PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2023

CÓDIGO TCE Nº C21CC04FD04A29B82AA7B2B609E3CE-

O Município de Irineópolis, torna público para conhecimento dos interessados que realizará no dia 25 de setembro de 2023, às 09:00 horas, Processo Licitatório na Modalidade Pregão Eletrônico, com critério de adjudicação MENOR PREÇO POR ITEM de acordo com a Lei n.º 10.024/19, visando a "AQUISIÇÃO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS, DE ACORDO COM A PROPOSTA DE TRABALHO, ATRAVÉS DE RECURSO DE EMENDA IMPOSITIVA INDIVIDUAL DA PORTARIA 228/SEF 2023 E RECURSOS PRÓPRIOS". O Edital de Licitação encontra-se a disposição dos interessados, no Departamento de Licitações, no horário das 08:30 às 11:30 e das 13:00 as 17:00, sita a Rua Paraná, n.º 200, Centro – Irineópolis - SC, Fone (47) 3625-1111, e no site www.irineopolis.sc.gov.br. Irineópolis. 06 de setembro de 2023.

LADEMIR FERNANDO ARCARI

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936385

ITAJAÍ

A Secretaria de Comunicação do Município de Itajaí, neste ato representada pelo Secretário de Comunicação Marcelo Roggia e pela Comissão Especial de Licitações, designada pela Portaria n. 3373, torna público para conhecimento dos interessados a relação dos profissionais graduados em jornalismo, para compor a Subcomissão Técnica para o julgamento das propostas técnicas apresentadas em licitação na modalidade Concorrência Pública a ser instaurada pelo Município de Itajaí, por intermédio da Secretaria de Governo, objetivando a contratação de agencia de publicidade e propaganda para prestação de serviços de agência e propaganda, nos termos da Lei Federal n. 12 232/2010

Profissionais com vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto. com o órgão ou entidade responsável pela licitação:

- 1) Maikeli Alves de Anhaia Jornalista Matrícula nº. 2128405 Secretaria de Comunicação
- 2) Luana Cristina Ferreira Jornalista Matrícula nº. 2350903 -Secretaria de Comunicação
- 3) Marjorie Kate Johansen Longo Basso Linhares Jornalista -Matrícula nº. 2186505 – Secretaria de Desenvolvimento Econômico 4) Natália Uriarte Vieira - Jornalista - Matrícula nº. 1363906 -Superintendência Administrativa das Fundações
- 5) Karine Rosane Mendonça Knoblauch Jornalista Matrícula nº. 2446701 – Secretaria de Comunicação
- 6) Luciana de Souza Leão Jornalista Matrícula nº. 2199803 -Secretaria de Comunicação

Profissionais sem vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto com o órgão ou entidade responsável pela licitação:

- Mariana Vieira Ricardo Jornalista
- Karoline Gonçalves Jornalista

Marcelo da Silva Nunes - Jornalista

Informa-se, desde já, que a sessão pública destinada ao sorteio dos nomes para compor a Subcomissão Técnica será realizada na data de 25 de setembro de 2023 às 10h00, no Setor de Licitações, na Rua Alberto Werner, n. 100, Vila Operária, CEP 88304-053 na cidade de Itajaí, nos termos do art. 10, § 4º, da Lei nº 12.232/2010. Ademais, salienta-se que até 48 horas antes da sessão pública destinada ao sorteio, qualquer interessado poderá impugnar pessoa integrante da relação acima informada, mediante fundamentos jurídicos plausíveis, conforme art. 10, § 5°, da Lei nº 12.232/2010. As impugnações deverão ser protocoladas no balcão do setor de licitações ou por meio do e-mail: licitacoes@itajai.sc.gov.br no horário da 13h às 19h.

Atenciosamente,

Jean Carlos Sestrem Secretário Municipal de Governo Fernanda Feller

Diretora Executiva de Licitações e Contratos

Cod. Mat.: 936333

JARAGUÁ DO SUL

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 151/2023 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

TIPO: Menor Preço Global

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

O Município de Jaraguá do Sul, através do Secretário de Administração, torna público para conhecimento dos interessados na licitação acima, que considerando equívoco técnico (erro formal) fica desconsiderado o item 1.1.8 da planilha orçamentária -Anexo VII do Edital, visto que o mesmo não está computado no valor global da Planilha e no valor máximo da Licitação. Sendo assim, e por força do § 4º do art. 21 da Lei Federal n.º 8.666/93, tendo em vista a exclusão/desconsideração do item não modificar a formulação das propostas por não estar computado no valor e se tratar somente de erro material, a Administração informa que está dando continuidade ao certame, informando nova data e horário para entrega e abertura dos envelopes, como seque:

PRAZO e LOCAL PARA ENTREGA dos ENVELOPES: até as 13:30 horas do dia 13 de setembro de 2023, no Setor de Protocolo desta Prefeitura Municipal, sito a Rua Walter Marquardt nº 1.111 - Barra do Rio Molha - Jaraguá do Sul - SC - ABERTURA dos ENVELOPES: 14:00 horas do mesmo dia, na sala de reuniões da Gerência de Licitações. As demais informações permanecem

Jaraguá do Sul (SC), 06 de setembro de 2023

DOUGLAS ANTONIO CONCEIÇÃO

Secretário Municipal de Administração

Cod. Mat.: 936398

EDITAL CONCORRÊNCIA Nº 175/2023 GABINETE DO PREFEITO/DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO E **JORNALISMO**

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO/ DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO/ CULTURA. ESPORTE E LAZER/DESENVOLVIMENTO RURAL E ABASTECIMENTO PLANEJAMENTO E URBANISMO/ FMDCA/FMDI/FMAS/FMS/FMHIS

TIPO: Técnica e Preco

OBJETO: Contratação de agência de propaganda e/ou publicidade para prestação de serviços de publicidade e propaganda, correspondentes ao estudo, ao planejamento, à conceituação, à concepção, à criação, à execução interna, à intermediação e supervisão da execução externa e à distribuição de campanhas de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação; à criação e ao desenvolvimento de formas inovadoras de comunicação publicitária, visando à expansão dos efeitos das mensagens e das ações publicitárias; ao planejamento e execução de pesquisas, monitoramentos e outros instrumentos de avaliação e geração de conhecimentos relativos à execução dos contratos; e demais serviços inerentes à atividade publicitária, destinados ao atendimento das necessidades de comunicação da Administração Municipal, conforme especificações técnicas e condições estabelecidas neste Edital e seus anexos

REGIMENTO: Lei Nº 12.232/10; Lei Nº 8.666/93; Lei Nº 4.680/65 e Lei Nº 123/06; Decreto Federal Nº 57.690/66; e, no que couber, as Normas-Padrão da Atividade Publicitária.

Código registro TCE: 55C18EF628AC3204E420D725204D8283537E-

PRAZO E LOCAL PARA ENTREGA DOS ENVELOPES Nº 01 a 04: até às 08:30 horas do dia 27/10/2023, no Setor de Protocolo desta Prefeitura, Rua Walter Marquardt, Nº 1111, bairro Barra do Rio Molha, CEP 89259-565, na cidade de Jaraguá do Sul - SC. 1ª SESSÃO PÚBLICA: Às 09:00 horas do dia 27/10/2023, na sala de reuniões da Diretoria de Compras, Licitações e Suprimentos.

As demais sessões públicas serão definidas de acordo com a tramitação do processo licitatório

VALOR ESTIMATIVO DA CONTRATAÇÃO: R\$ 5.500.000,00 (cinco milhões e quinhentos mil reais)/ano.

OBTENÇÃO DO EDITAL E SEUS ANEXOS: O edital e seus anexos estarão disponíveis na Internet, no endereço www.jaraguadosul. sc.gov.br sem qualquer custo. O Envelope Padronizado Nº 01 deverá ser retirado na Diretoria de Compras, Licitações e Suprimentos do Município de Jaraguá do Sul com Sr. Edson Ivo Tiedt, até o terceiro dia útil anterior à data prevista para a sessão de abertura da licitação, no horário de expediente do Município, ou seia, das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00.

INFORMAÇÕES: Dúvidas e esclarecimentos sobre a retirada do edital e do envelope padronizado poderão ser obtidos por escrito no endereço acima ou pelos fones (47) 2106-8199 ou pelo e-mail id82095@jaraguadosul.sc.gov.br (Giovane/Comunicação).

Jaraguá do Sul (SC), 14 de agosto de 2023. **DOUGLAS ANTONIO CONCEIÇÃO** Secretário de Administração

IVO SCHMITT FILHO Presidente do Fuiama

Cod. Mat.: 936588

JOINVILLE

RESUMO DO JULGAMENTO DE RECURSO - PREGÃO ELETRÔN.

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração leva ao conhecimento dos interessados o julgamento do recurso referente ao processo licitatório de Pregão Eletrônico nº 051/2023, UASG 453230, destinado a prestação de serviços veterinários, compreendendo atividades administrativas, transporte, microchipagem, castração, vacinação, e demais serviços a serem realizados pelo Centro de Bem Estar Animal, CBEA. Diante aos motivos expostos nos Julgamentos do Recurso, a Pregoeira decide NEGAR PROVIMENTO ao recurso interposto pela ASSOCIA-ÇÃO CHC DE ADMINISTRAÇÃO E ASSISTÊNCIA HOSPITALAR, sendo tal decisão acolhida pela autoridade superior. O Julgamento do Recurso encontra-se, na íntegra, à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br.

Joinville, 06 de Setembro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Cod Mat: 936359

RESUMO DO JULGAMENTO DE RECURSO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados o julgamento do recurso referente ao processo de Licitação Pública Nacional - LPN nº 008/2023, destinado à contratação de empresa para executar o perfilamento do canal do rio Águas Vermelhas. Diante aos motivos expostos no Julgamento do Recurso, a Comissão decide **CONHECER E NEGAR PROVIMENTO** ao recurso interposto pela empresa Empreiteira de Mão de Obra Adrimar, sendo tal decisão acolhida pela autoridade superior. O Julgamento do Recurso encontra-se, na íntegra, à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br.

Joinville, 06 de setembro de 2023.

Ricardo Mafra - Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936440

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/21 e suas alterações posteriores, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 346/2023, destinado ao Registro de Preços, visando a futura e eventual Aguisição de gêneros HORTIFRUTIGRANJEIROS, na Data/Horário: 22/09/2023 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.ioinville.sc.gov.br e www. gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: F86232304F-F325B57589B43B9EE4E04D24892BBF.

Joinville, 06 de setembro de 2023.

Ricardo Mafra - Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936324

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/21 e suas alterações posteriores, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 345/2023, para a Aquisição de tachões e painéis de sinalização viária, a serem utilizados pelo setor dos Agentes de Trânsito do Departamento de Trânsito de Joinville,

na Data/Horário: 21/09/2023 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: 6E832E48824AFDE185046D381BDA8BC05585894D. Joinville, 06 de setembro de 2023.

Silvia Cristina Bello - Diretora Executiva

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Cod. Mat.: 936330

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa parcialmente o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 055/2023, UASG 453230, destinado ao Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de materiais de expediente, bem como o julgamento efetuado pela Pregoeira, adjudicando o objeto licitado às empresas vencedoras em seus respectivos itens e valores unitários, quais sejam: INFOTRIZ COMERCIAL LTDA, ITEM 54 - R\$ 8,25 e ITEM 216 - R\$ 9,29; RC RAMOS COMERCIO LTDA, ITEM 103 - R\$ 8,24, ITEM 104 - R\$ 12,89, ITEM 114 - R\$ 3,30, ITEM 206 - R\$ 70,99 e ITEM 207 - R\$ 30,05; LICITAR COMERCIO E DISTRIBUICAO DE MATERIAIS ELETRICOS, HIDRAULICOS LTDA - ITEM 335 - R\$ 11.67 e ITEM 336 - R\$ 11.67.

Joinville, 06 de Setembro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936319

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/21 e suas alterações posteriores, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 373/2023, destinado a contratação de empresa especializada em locação e manutenção de elementos decorativos, incluindo assistência técnica durante a realização do evento de Natal no período de 12 de Novembro à 06 de Janeiro de 2024, em Joinville, na Data/Horário: 25/09/2023 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: 7043C17AE-F21610177577E657006314A8FC19AAF.

Joinville, 06 de setembro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936305

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa parcialmente o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 101/2023 - UASG 453230, destinado ao Registro de Preços, visando a futura e eventual serviço de certificação digital para aquisição e renovação de Certificados Digitais: e-CPF e e-CNPJ, bem como o julgamento efetuado pelo pregoeiro, adjudicando o objeto licitado à empresa vencedora em seus respectivos itens e valores unitários, qual seja: Centerminas Certificação Digital Ltda - Item 02 - R\$168,00 Item 03 - R\$275,00, Item 05 - R\$180.00 e Item 07 - R\$999.00.

Joinville, 06 de setembro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936183

RESUMO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados o julgamento da habilitação, referente ao Edital de Credenciamento nº 152/2022 destinado ao Credenciamento de prestadores de servicos especializados, em caráter ambulatorial, na especialidade de Procedimentos com finalidade diagnóstica – Grupo 02, Diagnóstico em Laboratório Clínico / Patologia Clínica - Subgrupo 02, da Tabela de Procedimentos, Medicamentos e OPM do SUS – SUS/SIGTAP e suas Unidades de Coleta vinculadas, a fim de atender a demanda dos usuários do Sistema Único de Saúde no Município de Joinville. Após análise dos documentos de habilitação e, por estar apta tecnicamente, a Comissão decide habilitar a empresa KN Joinvillense Análises Clínicas S/S Ltda., deferindo seu credenciamento no certame. Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recursos. A ata da reunião para julgamento dos documentos encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br, no link "Editais de Licitação". Joinville, 06 de setembro de 2023.

Sabine Jackelinne Leguizamon - Presidente da Comissão - Portaria nº 241/2023

Cod. Mat.: 936167

RESUMO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados o julgamento da habilitação, referente ao Edital de Credenciamento nº 068/2022 destinado ao credenciamento de prestadores de serviços especializados de saúde para realização de tomografia computadorizada, conforme da tabela de procedimentos, medicamentos e OPM/SIGTAP/SUS. Após análise dos documentos de habilitação e, por estar apta tecnicamente, a Comissão decide habilitar a empresa Unimed de Joinville Cooperativa de Trabalho Médico, deferindo seu credenciamento no certame. Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para interposição de recursos. A ata da reunião para julgamento da habilitação encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville.sc.gov.br, no link "Editais de Licitação".

Joinville, 06 de setembro de 2023.

Sabine Jackelinne Leguizamon - Presidente da Comissão - Portaria nº 241/2023

Cod. Mat.: 936168

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/21 e suas alterações posteriores, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 334/2023, destinado a contratação de empresa para prestação de serviço de calibração e manutenção de equipamentos de medição, na Data/Horário: 25/09/2023 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville. sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: C7A3195117D25D5592119E023A5E62D5F24B5EF9.

Joinville, 05 de setembro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936176

AVISO DE FRACASSO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que no Pregão Eletrônico nº 068/2023, UASG 453230, destinado ao Registro de Preços, visando o futuro e eventual Fornecimento de uniformes, para os alunos da Escola Agrícola Municipal Carlos Heins Funke, os Lotes 01 e 04 restaram FRACASSADOS. Joinville. 05 de setembro de 2023.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 936205

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - O Município de Joinville, através da Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento, leva ao conhecimento dos interessados que homologa parcialmente o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 145/2023 (UASG 453230), destinado à futura e eventual Aquisição de materiais de enfermagem (insumos para punção, infusão e monitoração) para atendimento da demanda do Hospital Municipal São José e Secretaria Municipal da Saúde. bem como o julgamento efetuado pela Pregoeira, adjudicando o objeto licitado às empresas vencedoras em seus respectivos itens e valores unitários, quais sejam: M2life Comercial Importadora e Exportadora Ltda - item 65 - R\$ 0,90; item 66 - R\$ 0,82; Modena Produtos e Soluções para Saúde Ltda - item 32 - R\$ 117,00; item 33 - R\$ 147,00; RBR Comércio de Produtos Médico Hospitalares Ltda - item 102 - R\$ 0,19; Rota Sul Hospitalar Ltda - item 62 - R\$ 7,50. Joinville/SC, 06 de setembro de 2023. Ricardo Mafra, Secretário da Administração e Planejamento. Silvia Cristina Bello, Diretora Executiva.

Cod. Mat.: 936219

LAGES

AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Pregão Eletrônico 126/2023 SMAS

Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Fabricação, Montagem e Instalação de Móveis Planejados para o Serviço de Acolhimento Institucional - SAICA I – Bairro Guarujá, com fornecimento de material.

Abertura: 26/09/2023 às 09:00h **Valor Estimado:** R\$ 38.092,60

Da retirada do Edital: https://licitacoes.lages.sc.gov.br/

Lages, 11 de setembro de 2023. Alexandre dos Santos Martins Secretário da Administração e Fazenda

Cod. Mat.: 936387

AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Tomada de Preços 55/2022 PML

Objeto: Contratação de empresa para execução de serviços de engenharia, objetivando reforma e adequação das instalações elétricas e hidráulicas, revestimento de fachada, instalações de paredes divisórias e pinturas da 8ª Delegacia Regional de Lages, e na Delegacia da Mulher de Lages/SC.

Abertura: 26/09/2023 às 14:30h **Valor Estimado:** R\$ 527.801,22

Da retirada do Edital: https://licitacoes.lages.sc.gov.br/

Lages, 11 de setembro de 2023. Alexandre dos Santos Martins

Secretário da Administração e Fazenda

Cod. Mat.: 936397

NOVA VENEZA

Aviso de Licitação - Modalidade: Pregão Eletrônico nº 181/2023.

Objeto: Aquisição de balança rodoviária para pesagem de eixos individuais plataforma modular pitless - totalmente portátil apoiada sobre células de carga para o Departamento de Trânsito do Município de Nova Veneza/SC. Abertura: às 09:15 horas do dia 18/09/2023. Site: www.licitacoes-e.com.br. Edital Completo: O Edital encontra-se disponível aos interessados, nos endereços eletrônicos: www.licitacoes-e.com.br e www.novaveneza.sc.gov.br onde poderá ser obtida cópia. As propostas deverão ser entregues por meio de sistema de compras eletrônicas no sitio www.licitacoes-e.com.br. A sessão pública será realizada neste mesmo endereço eletrônico. Demais esclarecimentos poderão ser obtidos no setor de licitações e contratos das 8:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas de segunda a sexta-feira pelo telefone (0xx48) 3471-1759. Nova Veneza, SC, 06 de setembro de 2023. Rogério José Frigo - Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 936201

PALHOÇA

RESULTADO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Tomada de Preços nº 361/2023

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de material e mão de obra para execução de Implantação de rótula na interseção da Avenida Gentil Reinaldo Cordioli e Rua Nossa Senhora Aparecida - Palhoça/SC (LOTE 1); e Drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica e sinalização viária da Rua Jerônimo Ávila, Bairro: Ponte do Imaruim - Palhoça/SC (LOTE 2).

Empresas vencedoras:

Lote 1 – QUALIDADE MINERAÇÃO LTDA Valor: R\$ 613 974 92

Lote 2 – BRITAGEM VOGELSANGER LTDA Valor: R\$ 1.487.000,00

Palhoça, 06 de setembro de 2023.

EDUARDO FRECCIA

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936400

PETROLÂNDIA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 36/2022 TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2022

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 37/2022

7º Termo Aditivo ao Contrato que entre si celebram o Município de Petrolândia, e a Empresa ANTINHAS FÁBRICA DE ARTEFATOS DE CIMENTO EIRELI, inscrita no CNPJ nº 30.583.319/0001-58. Objeto: CONTRATAÇÃO SOB REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL DE MÃO DE OBRA E FORNECIMENTO DE MATERIAIS PARA REFORMA DO CENTRO EDUCACIONAL INDAIÁ, MUNICÍPIO DE PETROLÂNDIA/SC, CONFORME DESCRIÇÃO DO EDITAL. Data: 06/09/2023. Aditivo de Prazo. Vigência: 10/09/2023 a 09/11/2023 – 02 meses. Petrolândia, 08 de setembro de 2023. Irone Duarte – Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 936165

POMERODE

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE POMERODE

SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E FAZENDÁRIA SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 012 / 2023

Processo Administrativo n.º 102 / 2023. Código TCE/SC n.º 09257804CCF2EB53D835A299B05CDE56ED19A949. Contratante: MUNICÍPIO DE POMERODE. Contratada: SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI/SC. Objeto: CONTRATAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA - SESI/SC, PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA SESI VIVA+, QUE TEM COMO OBJETIVO A

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO E MEDICINA OCUPACIONAL, INCLUINDO EXAMES COMPLEMENTARES E PERÍCIAS MÉDICAS, CONFORME DIS-POSIÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE DISPENSA DE LICITA-ÇÃO E ANEXOS. Base Legal: Artigo 24, Inciso XIII da Lei Federal n.º 8.666/1993. Valor Total Contratado - Estimado: R\$571.492.16 (quinhentos e setenta e um mil, quatrocentos e noventa e dois reais e dezesseis centavos). Justificativa: A presente contratação visa, prioritariamente, a preservação da saúde dos servidores municipais, promovendo a prevenção de doenças ocupacionais ou profissionais, além da detecção precoce de doenças crônicas e outras. Os servicos do SESI estão voltados para a gestão em Segurança e Saúde do Trabalho. Têm foco na melhoria contínua. na destão dos riscos ocupacionais, na saúde do trabalhador e no atendimento às Normas Regulamentadoras. Outra característica é a simplificação no envio de dados de SST por meio de sistema automatizado (sistema SOC com customizações específicas para o SESI a nível nacional), no qual tanto a empresa quanto a equipe técnica do Município pode acompanhar os envios. Por fim, o SESI possui alta gama de profissionais (engenheiros, técnicos de segurança e enfermagem, enfermeiros, médicos, ergonomista, fonoaudiólogos) que são capacitados frequentemente e estão sempre atualizados e com respaldo jurídico sobre todas as questões que envolvem Segurança e Saúde do Trabalho. Desta forma, diante das peculiaridades observadas, sendo uma Instituição de Direito Privado e sem fins lucrativos, torna-se dispensável a licitação, conforme dispõe o Artigo 24, Inciso XIII da Lei Federal n.º 8.666/1993. Pomerode / SC, 08 de Setembro de 2023.

GENRADO RIEMER

Secretário de Gestão Administrativa e Fazendária

Cod. Mat.: 936589

PORTO UNIÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO UNIÃO ESTADO DE SANTA CATARINA

Processo Licitatório 155/2023

Extrato de Edital de Pregão Eletrônico 098/2023 – Registro de Preços Código registro TCE: 434729E0291DCA44725B025F68BA67BBB23E-5FE8

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, torna público que fará realizar processo licitatório na modalidade de Pregão, com adjudicação por MENOR PREÇO POR LOTE, do tipo Eletrônico, para a contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos médico--hospitalares e odontológicos, de diversas marcas e modelos, das Unidades de Saúde do Município. Somente participarão da sessão pública as empresas que apresentarem propostas através do site "www.portaldecompraspublicas.com.br" até às 09h29min do dia 22 de setembro, com início da mesma às 09h30min no mesmo site e dia. O Edital e Arquivos encontram-se disponíveis no site da Prefeitura Municipal de Porto União "www.portouniao.sc.gov. br" e no site "www.portaldecompraspublicas.com.br". Maiores informações podem ser retiradas na Rua Padre Anchieta, 126, e-mail liciteportouniao@yahoo.com.br, licitacao@portouniao.sc.gov.br e, fone (42) 3523-1155

Porto União - SC, 08 de setembro de 2023. Eliseu Mibach

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936586

RIO FORTUNA

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE RIO FORTUNA

EXTRATO DO 5º ADITIVO AO CONTRATO Nº 080/2022

OBJETO: Acréscimo de valor ao contrato original. CONTRATADO:

DUTRA PRÉ-MOLDADOS EIRELI. VALOR: R\$ 201.288,51. DATA

DO ADITIVO: 06/09/2023. VIGÊNCIA: Inalterada. Rio Fortuna/SC,

06 de setembro de 2023. NERI VANDRESEN - Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936213

RIQUEZA

Estado de Santa Catarina
Município de Riqueza
Departamento de Licitações e Compras
PROCESSO LICITATÓRIO N. 1812/2023
EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 14/2023

O MUNICÍPIO DE RIQUEZA, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ nº 95.988.309/0001-48, com sede administrativa à Rua João Mari, 55, Centro do Município de Riqueza, Estado de Santa Catarina, CEP: 89.895-000, por meio de seu gestor o Prefeito em Exercício, Exmo. Sr. Leandro José Alba,

TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados, conforme preceitua a Lei Orgânica do Município e Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas alterações, que fará realizar TOMADA DE PREÇOS, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, para a contratação de empresa para execução de projeto de drenagem pluvial, meio fio pré-moldado, sinalização e calçamento, a terraplenagem será executada pelo município, na Rua Amizade, Rua Martinho Lutero e Rua 7 de Setembro, localizadas no Distrito de Cambucica, com área de intervenção de 2.962.02m² de acordo com projeto, memorial e orcamento anexo ao edital. A documentação e a proposta deverão ser entregues até às 09 horas do dia 26 de setembro de 2023. na sala de Licitações da Prefeitura de Riqueza/SC. A abertura dos envelopes está prevista para as 09h 10min do mesmo dia, no mesmo local. A íntegra do Edital acima e demais informações serão obtidas junto ao Departamento de Licitações e Compras, no prédio da Prefeitura Municipal de Riqueza, à Rua João Mari, 55, Centro, em horário de expediente ou através da página: http:// www.riqueza.sc.gov.br/licitacoes/index/index/codMapaItem/9107. Riqueza/SC, 06 de setembro de 2023.

LEANDRO JOSÉ ALBA

Prefeito em Exercício

Cod. Mat.: 936394

Estado de Santa Catarina
Município de Riqueza
Departamento de Licitações, Compras e Contratos
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 617/2023
EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 04/2023
EXTRATO DE CONTRATO
CONTRATO Nº 76/2023

Contratada: SANEOESTE INSTALADORA DE POÇOS LTDA – CNPJ: 07.928.342/0001-15.

Objeto: SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 76/2023, referente à adição de aproximadamente 24,78% (Vinte e quatro vírgula setenta e oito por cento) totalizando o valor acrescido de R\$ 21.718,00 (Vinte e um mil setecentos e dezoito reais), e também a supressão de aproximadamente 0,78% (zero vírgula setenta e oito por cento) totalizando o valor suprimido de R\$ 682,50 (Seiscentos e oitenta e dois reais e cinquenta centavos).

Data: 06 de setembro de 2023.

Renaldo Mueller Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936449

SÃO FRANCISCO DO SUL

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO FRANCISCO DO SUL-SC

AVISO DE LICITAÇÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO

O MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DO SUL, através do Fundo Municipal de Assistência Social, leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com a Lei nº 10.520/2002, a Lei Complementar n.º 12/2006, o Decreto nº 3.555/2000, Decreto Municipal nº 3.310/2020, que regulamentam a licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, bem como, a Lei 8.666/93, e suas modificações, que realizará o procedimento licitatório abaixo:

<u>LICITAÇÃO Nº 006/2023 – PREGÃO ELETRÔNICO</u> – Tipo Menor Preço por lote.

OBJETO: aquisição de material de expediente, material de processamento de dados, material de acondicionamento e embalagem, material elétrico e eletrônico, utensílios e equipamentos diversos, utensílios de escritório, mobiliário em geral para ser atualizado pelo período de 12(doze) meses, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

Data e horário de ínicio para entrega das propostas: Dia 11 de setembro de 2023 às 08h00.

Data e horário limite para entrega das propostas: Dia 22 de setembro de 2023 às 08h30.

Início da Sessão de Disputa de Preços: Data/Hora: 22 de setembro de 2023 às 9h00.

O edital completo encontra-se a disposição dos interessados no Setor de Licitação da Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul, sito à Praça Dr. Getúlio Vargas, 01 – Centro, das 08h às 14h, ou no site www.saofranciscodosul.sc.gov.br.

São Francisco do Sul, 06 de setembro de 2023.

Sandro Maier Cardoso

Gestor do Fundo Municipal de Assistência Social

Cod. Mat.: 936238

SÃO MARTINHO

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE SÃO MARTINHO AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2023

O MUNICÍPIO DE SÃO MARTINHO/SC, com sua sede a Rua Francisco Beckhauser, nº 70, CEP 88.765-000, Centro, São Mar-

tinho/SC, torna público para conhecimento dos interessados, que está sendo publicado o Edital de Pregão Presencial nº 009/2023, cujo objetivo é a "Aquisição de equipamentos para piscicultura, em atendimento do Processo SGPe: SCC 00009073/2022 - Portaria SEF Nº 229/2022, e em conformidade com as especificações constantes descritas no "Anexo I" (Termo de Referência), do Edital. Os envelopes contendo a documentação de habilitação e proposta de precos serão recebidos até às 07h50min do dia 22/09/2023. com abertura no mesmo dia às 08h00min, junto ao Setor responsável desta prefeitura. Informamos que a íntegra do Edital e seus anexos poderão ser lidos ou obtidos no endereço supra citado ou no site www.saomartinho.sc.gov.br. Maiores informações estarão disponíveis o telefone (0xx48) 3645-6100 e o e-mail licitacao2@ saomartinho.sc.gov.br. Código registro TCE: 1832F82E1BB1E014B-4040F71B443BE1F577D80FC. São Martinho, 06 de setembro de 2023. Robson Jean Back - Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 936166

SIDERÓPOLIS

MUNICÍPIO DE SIDERÓPOLIS PROCESSO DE LICITAÇÃO PMS 69/2023 EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL PMS Nº. 48/2023 AVISO DE RETIFICAÇÃO

Objeto: Registro de Preços para prestação de serviço de caminhão traçado por quilômetro rodado/metros cúbicos, com motorista para transporte de areia, pedras, bases em locais a serem determinados pelo município, obedecendo integralmente às especificações e determinações previstas no presente edital e seus anexos.

O Município de Siderópolis comunica aos interessados, a RETIFI-CAÇÃO do Edital acima epigrafado, nos Termos da Lei 8666/93. Nesse sentido, altera-se a data de abertura do certame para o dia 22/09/2023 às 14h00m (horário de Brasília). O Edital retificado e demais arquivos, encontram-se disponíveis no site da municipalidade: www.sideropolis.sc.gov.br no link de acompanhamento da licitação. Informações: (48) 3435-8900 ou licitação@sideropolis.c.gov.br. Siderópolis. 06 de setembro de 2023.

ANGELO FRANQUI SALVARO
Prefeito

Cod. Mat.: 936320

SOMBRIO

ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE SOMBRIO - AVI-SO DE LICITAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº017/2023-FMS - TOMADA DE PREÇOS Nº 017/2023-FMS. Objeto: A presente licitação tem por objeto a execução de reforma e readequação do espaço interno do Posto de Saúde Central, localizado na Rua Padre João Reitz, 492, Centro, na cidade de Sombrio/SC, uma área de 651,59m². Conforme localização, condições, quantitativos e demais informações técnicas constantes no memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro, projeto, edital e anexos Da Entrega e Abertura das propostas: Os envelopes deverão ser protocolados até as 08h30min do dia 26 de setembro de 2023, com início do credenciamento e abertura marcada para às 09h00min do dia 26 de setembro de 2023. O Edital e maiores informações no Setor de Licitações na Prefeitura Municipal, sito à Av. Nereu Ramos, nº 31, Centro de Sombrio/SC, no horário de atendimento das 08h00min às 11h30min e das 13h30min às 17h30min, de segunda à sexta-feira, e através do e-mail: licita.sombrio@gmail.com. pelo site: www.sombrio.sc.gov.br ou pelo telefone: (48) 3533-5225. Sombrio/SC. 06 de setembro de 2023. Rafael dos Santos Silva. Secretário Municipal de Saúde.

Cod. Mat.: 936399

TROMBUDO CENTRAL

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE TROMBUDO CENTRAL DISPENSA LICITAÇÃO PMTC Nº 35/2023 DATA HOMOLOGAÇÃO: 06/09/2023

OBJETO: Dispensa licitação para contratação de pessoa jurídica – Jaison Boing Ltda para realização de palestras/treinamentos nas Secretarias da Educação e Esporte, Administração e Finanças e Secretaria da Saúde do município de Trombudo Central/SC.

VALOR TOTAL: R\$ 16.160,00 (Dezesseis mil cento e sessenta reais) CONTRATADA: Jaison Boing Ltda - CNPJ: 85.118.354/0001- 98 EMBASAMENTO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal Nº 8.666/93, e demais alterações posteriores.

Geovana Gessner Klowaski

Prefeita Municipal

TUBARÃO

MUNICÍPIO DE TUBARÃO/SC TOMADA DE PREÇOS 06/2023 TERMO DE REVOGAÇÃO

Fica REVOGADO o processo licitatório 58/2023, na modalidade Tomada de Preços nº 06/2023, o qual tem como objeto a contratação de empresas especializadas visando a construção de 04 (quatro) Estações Elevatórias às margens do Rio Tubarão (Lotes I, II, IV e V) e a construção de 01 (um) Estação Elevatória às margens do Rio Tubarão com aquisição e instalação de 01 (um) Conjunto Motobomba Completo (Lote III), com fulcro no Art. 49 da Lei Federal n.º 8.666/93, na Súmula 473 do STF, e no item 19.1 do edital, diante de manifestação técnica apresentada no memorando 1Doc 92-7.514/2023, conforme fundamentos que integram os respectivos autos.

TCE/SC Ocorrência 32A47CADFAC6D38B1E6861281870329C-2C381D35

Tubarão (SC), 05 de setembro de 2023.

Jairo dos Passos Cascaes Prefeito

Cod. Mat.: 936368

Cod. Mat.: 936402

TURVO

Processo Licitatório nº 095/2023 - Tomada de Preços nº 095/2023 Objeto: Contratação de empresa especializada para a execução de serviços PAVIMENTAÇÃO em piso intertravado de concreto nas Ruas 425, 426, 427 e 428, Bairro São Luiz, TURVO/SC, conf. descrição, localização, condições constantes no memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e projetos básicos anexos ao edital. Base Legal: Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, Lei Complementar Federal nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e demais legislações complementares. Entrega dos Envelopes e abertura: deverão ser protocolados até às 09h do dia 28/09/2023, com início do credenciamento e abertura: ás 09h do dia 29/09/2023. Inf.: Setor de Licitações na Prefeitura, Rua Nereu Ramos, nº 609, Centro de Turvo/SC, das 07h30min às 11h30min e das 13h às 17h de segunda à sexta-feira, tel. (48) 3525-8100 ou e-mail: licitacao@turvo.sc.gov.br. Turvo/SC, 06/09/2023. Sandro Cirimbelli - Prefeito

URUSSANGA

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE URUSSANGA

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 30/2023

Contrato: 30/2023 Segundo Termo Aditivo Data de Assinatura: 06/09/2023 Processo de Licitação: 16/2023 Tomada de Preço: 03/2023

Contratante: MÚNICÍPIO DE URUSSANGA/SC

CNPJ: 82.930.181/0001-10

Contratado: AFM ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA

CNPJ/CPF: 00.196.198/0001-20

Quadro de Sócios e Administradores – QSA: ADENIR ANTONIO

MENEGON

Objeto: Pavimentação com Lajotas da Rua Projetada no Loteamento Scussel localizada no bairro Palmeira do Meio, em Apoio ao Sistema Viário Urbano do Município de Urussanga/SC

Acréscimo no valor total de R\$ 3.034,80

Cod. Mat.: 936413

VARGEÃO

EXTRATO DE CONTRATO 51/2023 ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE VARGEÃO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE VARGEÃO - SC CONTRATADA: CATAVENTO PRODUÇÃO CULTURAL LTDA

CNPJ: 18.066.574/0001-28

OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para realizar pesquisa no formato de entrevista filmada (20 a 30 minutos cada) com 16 pessoas da comunidade que são de origem italiana e/ou ítalo-brasileira, para gerar acervos de história oral para o Centro de Memória e Cultura Vargeonense. Fazer o registro fotográfico durante as entrevistas para gerar informações, acervos de história oral e arquivos para produção de 12 painéis explicativos - pvc adesivado

100x65 cm, impressão colorida e laminado fosco.

VALOR: R\$ 17.350,00 (dezessete mil, trezentos e cinquenta reais) AMPARO LEGAL: LEI 8.666/93 e suas alterações, Processo 75/2023 e contrato nº 51/2023.

Vargeão - SC, 06 de setembro de 2023.

Volmir Felipe Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 936363

XANXERÊ

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA PRECOS Nº 0015/2023 O MUNICÍPIO DE XANXERÊ-SC, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, torna público para o conhecimento dos interessados, que realizará licitação na modalidade de Tomada de Preços nº 0015/2023, do tipo menor preço global, tendo como objeto a Contratação de empresa para a prestação de serviços técnicos de engenharia para execução de novo sistema de tratamento de efluentes, na Escola São Jorge, incluindo novos dispositivos de inspeção, nova caixa de gordura e novo sumidouro para os ramais de descarga de lavanderia, banheiros e cozinha, conforme Memorial Descritivo, Orçamento, Cronograma e demais Projetos anexos ao edital. O recebimento das propostas será até às 08h45min, do dia 27 de setembro de 2023 no setor de protocolo e a abertura será realizada às 09h00min do mesmo dia, na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Xanxerê. Retirada do Edital e anexos no site da Prefeitura Municipal www.xanxere. sc.gov.br. Xanxerê-SC, 08 de setembro de 2023. Oscar Martarello Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 936574

CÂMARAS MUNICIPAIS

VARGEÃO

Estado de Santa Catarina. CÂMARA DE VARGEÃO. AVISO DE LICITAÇÃO. Processo Administrativo nº 004/2023. EDITAL: Dispensa de Licitação para Compras e Serviços nº 004/2023. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A AQUISIÇÃO DE MESA AMPLIFICADA 12 CANAIS, ARANDELAS DE EMBUTIR 06 POLEGADAS E FONE DE OUVIDO PARA ATENDER A FUNCIONALIDADE DA CÂMARA DE VEREADORES DE VARGEÃO – SC Vigência: 05/09/2023 até 31/12/2023. Valor estimado: R\$ 4.580,00 (quatro mil quinhentos e oitenta reais). Vargeão/SC, 05 de setembro de 2023. Luiz Adelmo Miguel Romani. Presidente da Câmara de Vargeão

Cod. Mat.: 936179

PUBLICAÇÕES DIVERSAS

ALCIDES SPERANDIO PARTICIPAÇÕES LTDA - NIRE 42204613030 - CNPJ/MF 13.079.952/0001-94 -ATA DE REUNIÃO DE SÓCIOS Aos 08 (oito) dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), as 10 (dez) horas, na Rua São Pedro, nº 2281-E, Bairro Parque das Palmeiras, no município de Chapecó - SC, CEP 89.803-401, reuniram-se os sócios da empresa ALCIDES SPE-RANDIO PARTICIPAÇÕES LTDA, representando a totalidade da composição do capital social da mesma. Declaram os presentes que foi dispensada a publicação da convocação desta Reunião de Sócios pois todos estavam cientes da hora, data e local da realização da mesma, conforme § 2o do art. 1.072 da Lei 10.406/2002. Por consenso dos presentes foi designado para ocupar lugar à mesa como Presidente da reunião o Sr. Valdir Luiz Sperandio e como Secretário o Sr. Antonio Mario Sperandio. O Sr. Presidente fez a abertura dos trabalhos e passou a Ordem do Dia que, como era de conhecimento de todos, tratava da deliberação acerca da proposta de Redução do Capital Social da empresa. Após a discussão sobre a proposta apresentada, foi deliberado, aprovado e decidido que o Capital Social da empresa ficaria reduzido ao valor de R\$ 11.909.175,00 (onze milhões, novecentos e nove mil cento e setenta e cinco reais), configurando uma redução de R\$ 1,259,238,00 (um milhão duzentos e cinquenta e nove mil duzentos e trinta e oito reais), mediante a restituição de capital aos acionistas da sociedade, proporcionalmente às suas respectiva participações, e sem o cancelamento de quaisquer ações representativas do capital social da sociedade, mantendo-se, portanto, inalterado o número de quotas e o percentual de participação dos sócios no capital social da Sociedade. Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, após lida, foi aprovada e assinada por todos os sócios. Chapecó - SC, 08 de setembro de 2023. Valdir Luiz Sperandio, Presidente; Antonio Mario Sperandio, Secretário. Sócios: Maria Auxiliadora Sperandio, CPF: XXX.XX2.089-00; Luiggi Sperandio Lunardi, CPF: XXX.XX0.069-11; Enzo Sperandio Lunardi, CPF: XXX.

XX4.959-59; Antonio Mario Sperandio, CPF: XXX.XX7.749-15; Ana Julia Rigo Sperandio, CPF: XXX.XX8.789-50; Beatriz Rigo Sperandio, CPF: XXX.XX5.169-73; Valdir Luiz Sperandio, CPF: XXX.XX9.929-87; Gabriel Stolt Sperandio, CPF: XXX.XX5.099-56; Bernardo Stolt Sperandio, CPF: XXX.XX5.139-88.

Cod Mat : 936473

Sindicato da Indústria do Vinho do Estado de Santa Catarina <u>- SINDIVINHO/SC</u> - CNPJ/MF 86.554.722/0001-03. Edital de Convocação - O Presidente do SINDIVINHO/SC, convoca os Senhores associados a participarem da Assembleia Geral para eleição e posse da Diretoria, Conselho Fiscal e Delegados Confederativos para o mandato 2023-2026, a se realizar no dia 10 de outubro de 2023 com início as 19:00 horas em única chamada no auditório da EPAGRI de Videira sito Rua João Zardo, 1660 – Campo Experimental – Videira/SC. Everson Fernando Suzin – Presidente.

Cod. Mat.: 936451

Edital de Convocação - Eleições Sindicais - O Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e do Material Elétrico de Blumenau e Gaspar - SIMETAL

- CNPJ: 82.663.733/0001-70, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, convoca nos termos do artigo 36 do estatuto social, todos os associados que atenderem aos requisitos estatutários, para participarem das eleições sindicais, conforme artigo 35, que realizar-se-ão na entidade, no dia 08 de novembro do ano de 2023 (quarta feira), das 08:00 horas às 18:00 horas. Informa outrossim, que o prazo para registro de chapa será de 10 (dez) dias, contados a partir de 12/09/2023 (inclusive), e os pedidos de registro deverão ser entregues, respeitadas as formalidades elencadas nos artigos 37. 38 e 39 do Estatuto Vigente, na secretaria da sede da entidade, situada à Rua Engenheiro Paul Werner, 1081, Bairro Itoupava Seca, na cidade de Blumenau. Estado de Santa Catarina. no horário compreendido entre 13:30 horas e 17:30 horas, com a Sra. Margarete Beatriz Fagundes. Cópia do presente Edital, bem como do Estatuto Social vigente da Entidade, encontram-se afixados no mural, na sala de recepção da entidade, à disposição dos interessados. Blumenau(SC), 11 de Setembro de 2023. Valmor Licínio Machado - Presidente.

Cod. Mat.: 936200

Processo Seletivo Médico II HEMOSC Chapecó

Inscrições até o dia 15/09/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco – Edital 303/2023

Cod. Mat.: 936190

Processo Seletivo Farmacêutico Horista Florianópolis/SC

Inscrições até o dia 12/09/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco – Edital 304/23

Cod. Mat.: 936486

Processo Seletivo Médico I Lages/SC

Inscrições até o dia 12/09/2023: www.fahece.org.br

Trabalhe Conosco – Edital 299/23

Cod. Mat.: 936525

COLETA DE PREÇOS Nº 042 de 2023 Destinada contratação de empresa especializada em LOCAÇÃO E HIGIENIZAÇÃO DE ROUPAS/PEÇAS HOSPITALARES. Local: Hospital Florianópolis. Acesse o **edital completo no site www.imas.net.br**

Cod. Mat.: 936587

A Pitiguari Transmissora de Energia Elétrica S.A., Pessoa Jurídica, sob CNPJ 45.661.917/0001-75, torna público que recebeu do Instituto do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina (IMA) a Licença Ambiental Prévia (LAP) nº 3820/2023, válida por 60 meses para a Linha de Transmissão (LT) 230 kV Abdon Batista - Videira C1 e C2 - CD e LT 230 kV Abdon Batista - Barra Grande C3 - CS e subestações associadas, que interceptam os municípios de Abdon Batista, Anita Garibaldi, Campos Novos, Tangará, Vargem e Videira, todos no estado de Santa Catarina.

Cod. Mat.: 936195

RAIZEN MIME COMBUSTIVEIS S.A., torna público que recebeu da Fundação Municipal do Meio Ambiente de Içara (FUNDAI), a Renovação de Licença Ambiental de Operação, válida até 05.07.2027 para comércio atacadista e depósitos de combustíveis e lubrificantes, de origem vegetal e mineral, localizada na Rodovia ICR 359, nº 2538, Poço Três, Içara-SC.

Estado de Santa Catarina Município de Itajaí SEMASA – Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2023

<u>Processo Administrativo № 2023-SAN-082070</u> O SEMASA – Serviço Municipal de Água, Saneamento e Infraestrutura, situado à Rua Heitor Liberato, 1.189 – Vila Operária – Itajaí – SC, torna público, que fará realizar licitação, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO para : <u>SERVIÇO DE OXIDAÇÃO DE ÁGUA BRUTA, ATRAVÉS DE AGENTE OXIDANTE AVANÇADO, COM O FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTO DE GERAÇÃO DO AGENTE OXIDANTE "IN LOCO" E INSUMOS NECESSÁRIOS, mediante as especificações e condições previstas no EDITAL, sob a regência da Lei 10.520, de 17 de julho de 2002, 8.666/93 e alterações posteriores, Decreto Federal nº 10.024/19.</u>

O EDITAL encontra-se à disposição dos interessados para verificação no Departamento de Licitações e Contratos do SEMASA, das 13 às 19 horas, de segunda a sexta-feira, ou poderão fazer o download, através dos sites www.comprasgovernamentais.gov.br e www.semasaitaiai.com.br/licitacoes.

A sessão pública ocorrerá às 14:00h do dia 21 de setembro de 2023, no Portal de Compras do Governo Federal – www.compras-governamentais.gov.br, com participação aberta às proponentes e ao público.

Itajaí/SC, 06 de setembro de 2023.

Diego Antônio da Silva Diretor Geral - SEMASA

Cod Mat 936362



63 anos preservando o patrimônio documental e a história do Estado de Santa Catarina.